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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 15.8. do 21.8. 2007
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice
Pondělí 16. 7. V 3:34 hodin byl vyhlášen poplach jednotce CPS České Budějovice, která vyjela do ulice M. Horákové č. p. 1433 na požár budovy. Chodba domu byla zakouřená a obyvatelé domu cítili spáleninu. Po otevření bytu hasiči zjistili, že se jedná o spálené maso na plotně, od kterého chytla celá digestoř. Vzniklá škoda je Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty Kč 500 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání uživatele bytové jednotky při přípravě potravin.

Jednotka hasičů podniku České dráhy České Budějovice přečerpávala v 9:09 hodin   v Novohradské ulici v Českých Budějovicích v areálu HZP České dráhy nebezpečnou látku do plastových sudů pomocí křídlového čerpadla. Akce probíhala v rámci námětového cvičení. 

Dívce, která opakovaně upadala do bezvědomí, poskytli v 10:46 hodin v obchodním centru Merkury v Nádražní ulici hasiči předlékařskou pomoc. Jednotka prováděla resuscitaci do příjezdu Záchranné zdravotnické služby.

V 11:13 hodin byla ohlášena dopravní nehoda jednoho osobního automobilu s vyproštěním na silnici E 55 u obce Ševětín. Po příjezdu jednotky z CPS České Budějovice na místo nehody byla lehce zraněná řidička již z vozu venku. Hasiči jí poskytli předlékařskou pomoc do příjezdu ZZS a poté odpojili akumulátor u auta společně s utěsněním vývodu benzínové nádrže. Po vyšetření nehody Policií ČR jednotka uklidila komunikaci. 
Na žádost důchodkyně otevřeli hasiči v 12:41 hodin zabouchnutý byt v ulici Antonína Sovy   č. p. 649 v Českých Budějovicích. 

Na ohlášení občanů, kteří viděli kouř z oken výškové budovy, vyjela v 13:24 hodin jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice s výškovou technikou do Lidické ulice k č. p. 474. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že na balkoně hoří rašelina v dřevěném květináči. Požár byl zlikvidován pomocí jednoduchých hasících prostředků a nebyl dále došetřován.
V 13:33 hodin došlo k požáru rozvodny trafostanice v Písecké ulici č. p. 417 v Týně nad Vltavou. Jednalo se o požár rozvaděče ke kompresorům v kompresorovně včetně kabelů. Jednotka požár rychle zlikvidovala pomocí těžké pěny a místo předala vedoucímu zaměstnanci firmy. Na místě byla přítomna Policie ČR. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 150 000,--, uchráněné hodnoty pak na Kč 3 000 000,--. Příčinou byla provozně technická závada na elektroinstalaci uvnitř rozvaděče. 
Požár odpadkového koše likvidovali hasiči z CPS České Budějovice v 14:27 hodin v ulici Na Sadech v Českých Budějovicích. Škody i uchráněné hodnoty jsou nulové.

Jednotky profesionálů z CPS České Budějovice a jednotky dobrovolných hasičů obcí Dolní Bukovsko, Neplachov a Ševětín vyjeli v 15:14 hodin k požáru obilí u sila v obci Dynín. Shořelo obilí na ploše cca 3 ha. Po příjezdu profesionálů byl požár již lokalizován, protože na místě byl dostatečný počet sil a prostředků. Vyšetřovatel HZS ve spolupráci s Policií ČR vyčíslil škodu na Kč 71 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru nebyla jednoznačně určena. Byly stanoveny vyšetřovací verze: nedbalostní jednání – kouření a úmyslné zapálení. 

U obce Břehov byl nahlášen v 15:34 hodin požár hrabanky a klestu na okraji lesa na ploše    20 x 50 metrů. Na místo byly vyslány jednotky z CPS České Budějovice a jednotky dobrovolných hasičů obcí Žabovřesky, Zliv a Radošovice. Zásah byl ztížen špatnou přístupovou cestou. Hasiči si museli nejdříve část cesty pomocí motorové pily proklestit a dodávku vody zajistit pomocí hadicového vedení. 
 Jednotka PS Suché Vrbné odstraňovala v 16:32 hodin následky dopravní nehody v obci Hlincova Hora, kde se střetly dva osobní automobily. Hasiči odpojili baterie a zasypali uniklé chladící kapaliny sorbentem. 
Na ohlášení občanů vyjely v 17:28 hodin jednotky k požáru porostu u trati kolem Severní zastávky v Hrdějovicích u Českých Budějovic. Po příjezdu bylo zjištěno, že se jedná o požár na několika místech podíl železničního náspu tratě v délce cca 5 km. Na místě zasahovaly jednotky z CPS České Budějovice, PS Suché Vrbné, JSDHO Hrdějovice a Hluboká nad Vltavou a jednotka HZSP České dráhy České Budějovice. Požárem nevznikly žádné škody a i uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou vzniku požáru jsou odlétávající žhavé okuje od brzd vlakových souprav. 

Na dohašení několika ohnisek po předešlém požáru suché trávy kolem náspu železniční tratě byly v 20:29 hodin vyslány jednotky dobrovolných hasičů obce Hrdějovice a podniku České dráhy České Budějovice. 

Mezi obcemi Zahájí a Zliv byl v 21:26 hodin ohlášen požár odpadu u lesa. Na místo vyjela jednotka dobrovolných hasičů obce Zliv a jednotka profesionálních hasičů z PCS České Budějovice, která však byla odvolána ještě před příjezdem na místo zásahu. Požár, nezpůsobil žádné škody, likvidovala jen jednotka ze Zlivi.

Otevření bytu, ve kterém se nacházela duševně nemocná osoba, provedli v 23:22 hodin hasiči v ulici Josefy Kolářové č. p. 1011 na žádost Policie ČR. 

Úterý 17. 7. Už v 2:38 hodin vyjela jednotka z PS Suché Vrbné na úklid vozovky po dopravní nehodě, při které se osobní auto střetlo s divokým prasetem, do obce Chlumec. Hasiči zasypali vyteklé provozní náplně sorbentem a silnici zametli.
Na technickou pomoc – odstranění nebezpečných stavů byli vysláni hasiči z CPS České Budějovice v 6:32 hodin do obce Šindlovy Dvory, kde praskla voda. Byl zastaven hlavní přívod a místo předáno majiteli. 

K dopravní nehodě dvou osobních automobilů došlo v 8:50 hodin v obci Čejkovice. Hasiči sem byli povoláni na úklid vozovky od vyteklých provozních kapalin a uvolnění komunikace od havarovaných vozidel. 

Únik látky na pozemní komunikaci řešili hasiči PS Suché Vrbné v 9:36 hodin v ulici J. Bendy v Českých Budějovicích. Z pracovního stroje zde vytekl olej. Jednotka skvrnu zasypala sorbentem a místo úniku vyčistila. 

Na dohašení ohnisek požáru trávy z předchozího dne vyjela jednotka HZSP České dráhy České Budějovice v 10:27 do obce Hrdějovice. Opětovnou likvidaci ohnisek pak provedli ještě dobrovolní hasiči obce Hrdějovice v 12:32 hodin.

V důsledku poklesu vodní hladiny řeky Malše se v brodu u Špačků ve Starých Hodějovicích objevily kovové konstrukce, které nebezpečně vyčnívaly nad hladinu. Na jejich vylovení vyjela jednotka CPS České Budějovice v 10:36 hodin. Bohužel uvedený předmět z vody nešlo vyprostit. Věc byla předána Povodí Vltavy, které slíbilo vylovení předmětu. 
V 11:12 hodin byl ohlášen požár lesa u obce Jílovice. Na místo byly vyslány jednotky PS Trhové Sviny a jednotka SDH obce Borovany. Jednalo se však o nahlášené pálení. Událost je kvalifikována jako planý poplach. 

Na otevření bytu na žádost Policie ČR vyjeli v 11:48 hodin hasiči CPS České Budějovice do ulice V. Volfa č. p. 1360. Po příjezdu na místo jednotka již nezasahovala, majitel si byt otevřel sám. Byla přítomna i Záchranná zdravotnická služba.

Další požár trávy okolo železniční tratě v Hrdějovicích byl telefonicky nahlášen v 12:56 hodin. Hasiči HZSP České dráhy České Budějovice a dobrovolní z Hrdějovic jej však již po pár minutách lokalizovali. Jednalo se o suchou trávu, škody i uchráněné hodnoty jsou nulové. 

Otevření bytu pro důchodkyni provedli v 13:50 hodin v ulici B. Smetany č. p. 1673 profesionální hasiči z CPS České Budějovice.

Opět požár, opět u trati, opět v Hrdějovicích byl ohlášen v 15:58 hodin. Po průzkumu jednotkou HZSP České dráhy České Budějovice bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach.

Pomocí výškové techniky odstranili hasiči PS Trhové Sviny vosí hnízdo ve 4. nadzemním podlaží domu v Zahradní ulici č. p. 399 v Nových Hradech. 

Elektronická požární signalizace nahlásila v 19:40 hodin požár v Alšově jihočeské galerii v ulici U Černé věže v Českých Budějovicích. Jednalo se však o planý poplach z důvodu přehřátého čidla EPS. Hasiči provedli jeho restart a vrátili se na základnu.

V 23:09 hodin došlo k požáru strniště na sklizeném poli o rozsahu cca 20 x 30 metrů mezi obcemi Zvíkov a Hvozdec. Jednotka profesionálů z CPS České Budějovice po příjezdu zjistila, že požár je již lokalizován a téměř zlikvidován jednotkou dobrovolných hasičů obce Lišov, a tak se bez zásahu vrátila na základnu. Na místě byla přítomna Policie ČR a vyšetřovatel HZS. 

Středa 17. 7. V 6:46 hodin byl nahlášen požár plastového odpadkového koše na sídlišti Vltava v Českých Budějovicích. Jednotka z CPS České Budějovice však místo požáru nenašla. Událost je zařazena mezi plané poplachy.
K úniku látky na pozemní komunikaci došlo v 9:44 hodin na silnici u Marka na Borku u Českých Budějovic. Jednotka PS Suché Vrbné posypala ropnou skvrnu sorbentem a vozovku vyčistila. 
Další únik látek na vozovku řešila opět jednotka z PS Suché Vrbné v 11:07 hodin v Mánesově ulici v Českých Budějovicích. Tentokrát se jednalo o olejovou skvrnu na ploše cca 200 x 1 metr, kterou hasiči pomocí sorbentu odstranili.

Již skoro tradicí se staly požáry suché trávy kolem železniční trati v Hrdějovicích. Jednotka profesionálních hasičů v 11:09 hodin likvidovala požár na pravé části od přejezdu. Na místě byl přítomen i vyšetřovatel příčin požáru HZS České Budějovice.

Otevření bytové jednotky provedli hasiči CPS České Budějovice v 11:29 hodin ve Vodňanské ulici č. p. 1014 v Českých Budějovicích.

Požár trávy a vzrostlého stromu v obci Litoradlice byl ohlášen na operační středisko HZS v 11:53 hodin. Na místo vyjela jednotka PS Týn nad Vltavou a zjistila, že se jedná o požár trávy v blízkosti lesa na ploše cca 5 x 5 metrů. U dvou stromů byly ohořelé kořenové náběhy. Hasiči požár zlikvidovali a okolí preventivně prolili vodou. Při odjezdu zpět na základnu se na místo události dostavila Policie ČR. Škody vzniklé požárem a i uchráněné hodnoty jsou nulové. 

Tentokráte k požáru suché trávy do Hrdějovic k přejezdu Těšínská vyjeli v 14:27 hodin dobrovolní hasiči obce Hrdějovice. 

V ulici Lesní v Českých Budějovicích odstranili profesionální hasiči CPS České Budějovice vosí hnízdo ze stromu na zahradě rodinného domu. 

Na požár osobního automobilu na silnici I. třídy č. 3 - E 55 do obce Borek byla v 21:16 hodin vyslána jednotka CPS České Budějovice. Zde došlo během jízdy osobního vozidla k požáru v jeho motorové části. Hasiči požár zlikvidovali, vyšetřovatel stanovil výši škody na Kč 10 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 5 000,--.
Čtvrtek 19. 7. Kouř z okna ve 3. patře panelového domu v ulici M. Horákové č. p. 1398 v Českých Budějovicích byl ohlášen v 8:51 hodin. Na místo vyjela jednotka z CPS České Budějovice, která zjistila, že kouř jde z kuchyně jednoho z bytů. Na bouchání do dveří nikdo nereagoval, proto jednotka do bytu vnikla násilně (vykopla dveře). V bytě byl kouř a v kuchyni na plotně stál hrnec se spálenými potravinami. Majitel bytu spal vedle v pokoji a z důvodu možného nadýchání splodin byl předán do péče povolané ZZS. Hasiči provedli odvětrání bytu i chodby a byt předala hlídce Policie ČR. Na místě byl též přítomen vyšetřovatel příčin požárů HZS. 
V 13:14 hodin byla vyslána jednotka z PS Trhové Sviny k doutnajícímu ohništi v obci Vyšné. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o kontrolované pálení klesu na ohništi, které již bylo uhašeno. Událost je zařazena mezi plané poplachy.

Do ulice H. Malířové č. p. 916 v Českých Budějovicích vyjela v 15:24 hodin jednotka z CPS České Budějovice k tepelnému poškození rychlovarné konvice v kuchyni rodinného domku. Hasiči provedli ochlazení konvice. 

V 16:49 hodin otevřeli profesionální hasiči vchodové dveře do rodinného domku v Lesní ulici č. p. 2080 v Českých Budějovicích.
Další otevření bytu provedla jednotka hasičů pro důchodkyni v 18:39 hodin v ulici J. Opletala č. p. 836 v Českých Budějovicích.

Jednotka HZSP České dráhy České Budějovice likvidovala požár suché trávy okolo trati vedoucí z Hrdějovic do Hosína. 

Technika s ochrannými prostředky a jednotka hasičů v ochranných oblecích vylovila pomocí člunu na Vrbenském rybníce v Českém Vrbném v 19:43 hodin uhynulou labuť. K zásahu byl povolán veterinář, kterému byla labuť předána. Dle slov doktora se u labutě jednalo o otravu sinicemi. 

Na technický zásah vyjeli profesionální hasiči CPS České Budějovice v 22:04 hodin do ulice Fr. Škroupa v Českých Budějovicích, kde došlo k prasknutí potrubí u bojleru v bytě. Příslušníci HZS otevřeli za asistence Policie ČR uzamčené sklepní prostory a tam uzavřeli hlavní přívod vody do domu. 

Pátek 20. 7. V 5:01 hodin byla jednotka vyslána na otevření uzavřených prostor do Kubatovy ulice č. p. 1238 v Českých Budějovicích, kde byl v zámku vchodových dveří panelového domu zalomený klíč. Hasiči dveře otevřeli a vyndali zlomený klíč ze zámku.

Jednotka HZSP České dráhy od 7:15 hodin provádí technický zásah – dovoz vody na dráhu do obce Jílovice.

Pátek 20. 7. 
5:01:56
"TECHNICKÁ POMOC"
"OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR"
"České Budějovice, České Budějovice 3, Kubatova"
"typové bytové domy"
"C"


7:15:50
"TECHNICKÁ POMOC"
"ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK"
"České Budějovice, Jílovice, Jílovice                                , Jílovice"
"železniční doprava"
"A"


12:06:26
"POŽÁR"
"LESNÍ, POLNÍ POROST, TRÁVA"
"České Budějovice, Homole, Černý Dub"
"meze, železniční náspy"
"A"

12:18:58
"PLANÝ POPLACH"
"PLANÝ POPLACH"
"České Budějovice, České Budějovice 1, Kanovnická"
"odpadní kontejnery, popelnice a odpad. koše"
"A"


13:57:05
"DOPRAVNÍ NEHODA"
"UVOLNĚNÍ KOMUNIKACE, ODTAŽENÍ"
"České Budějovice, Jílovice, Jílovice"
"nákladní silniční vozidla včetně vleků, trajlerů, multikary"
"A"

18:16:19
"ÚNIK NEBEZPEČNÝCH LÁTEK"
"NA (DO) VODNÍ PLOCHU(Y)"
"České Budějovice, České Budějovice 7, Komenského"
"netypové bytové domy"
"A"

18:55:56
"POŽÁR"
"DOPRAVNÍ PROSTŘEDKY"
"České Budějovice, Boršov nad Vltavou, Boršov nad Vltavou"
"železniční doprava"
"A"

Sobota 21. 7.
0:37:08
DOPRAVNÍ NEHODA"
"ÚKLID VOZOVKY"
"České Budějovice, Boršov nad Vltavou, Boršov nad Vltavou"
"komunikace v obci, podniku"

0:39:31
"PLANÝ POPLACH"
"PLANÝ POPLACH"
"České Budějovice, Hrdějovice, Hrdějovice, Těšínská"
"meze, železniční náspy"


1:36:36
"TECHNICKÁ POMOC"
"ČERPÁNÍ VODY"
"České Budějovice, České Budějovice 7, L. B. Schneidera"
"nemocnice a lůžkové části poliklinik, odborné léčebné"
"A"

1:55:29
"TECHNICKÁ POMOC"
"ČERPÁNÍ VODY"
"České Budějovice, České Budějovice 6, Průmyslová"
"sklady průmyslového zboží, polotovarů a surovin"
"A"

2:04:24
"POŽÁR"
"DOPRAVNÍ PROSTŘEDKY"
"České Budějovice, Vrábče, Vrábče"
"osobní a dodávková silniční vozidla, jednostopá vozidla"
"A"
3:28:55
"TECHNICKÁ POMOC"
"ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK"
"České Budějovice, Hlincová Hora, Hlincová Hora"
"parky, osamocené stromy a keře"
"A"

6:30:10
"DOPRAVNÍ NEHODA"
"ÚKLID VOZOVKY"
"České Budějovice, Ševětín, Ševětín         
"silnice, cesta mimo obec"
"A"
7:32:12
"TECHNICKÁ POMOC"
"ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ"
"České Budějovice, Temelín, Temelín"
"budovy rozvodných zařízení, transformovny, měnírny a generátor."
"B"

8:04:23
"DOPRAVNÍ NEHODA"
"ÚKLID VOZOVKY"
"České Budějovice, Krumlovské Předměstí, České Budějovice 7, Papírenská"
"komunikace v obci, podniku"
"B"
8:16:14
"TECHNICKÁ POMOC"
"SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS"

"České Budějovice, Krumlovské Předměstí, České Budějovice 7, L. M. Pařízka"
"člověk, zvíře /bez dalšího rozšíření/"
"B"

12:42:04
"TECHNICKÁ POMOC"
"ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ"
"České Budějovice, Staré Hodějovice, Staré Hodějovice, Potoční"
"rodinné domky určené výhradně k bydlení"
"B"
13:41:55
"TECHNICKÁ POMOC"
"ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK"
"České Budějovice, Kamenný Újezd, Kamenný Újezd, Na Dolech"
"člověk, zvíře /bez dalšího rozšíření/"
"B"
15:02:55
"TECHNICKÁ POMOC"
"OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR"
"České Budějovice, Brněnské Předměstí, České Budějovice 6, Dvořákova"
"technicko provozní budovy"
"B"

17:21:30
"TECHNICKÁ POMOC"
"OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR"
"České Budějovice, U pražské silnice, České Budějovice 3, Nerudova"
"typové bytové domy"
"B"
20:35:31
"PLANÝ POPLACH"
"PLANÝ POPLACH"
"České Budějovice, České Budějovice 2, České Vrbné"
"řeky, potoky, rybníky, vodní nádrže, studny"
"B"
21:43:24
 ZÁCHRANA OSOB A ZVÍŘAT"
"Z VÝŠKY, Z HLOUBKY"
"České Budějovice, České Budějovice 7, Lidická tř."
"typové bytové domy"
"B"

Neděle 22. 7.
0:59:12
"PLANÝ POPLACH"
"PLANÝ POPLACH"
"České Budějovice, České Budějovice 7, L. B. Schneidera"
"ostatní budovy pro kulturu, osvětu a tělovýchovu"
"B"

4:56:18
"TECHNICKÁ POMOC"
"ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ"
"České Budějovice, Zliv, Zliv-střed, Zliv, Čapkova"
"parky, osamocené stromy a keře"
"B"
8:18:33
"TECHNICKÁ POMOC"
"OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR"
"České Budějovice, České Budějovice 3, Kostelní"
"netypové bytové domy"
"C"
9:46:47
"TECHNICKÁ POMOC"
"OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR"
"České Budějovice, České Budějovice 7, Komenského"
"netypové bytové domy"
"C"

10:39:41
"TECHNICKÁ POMOC"
"OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR"
"České Budějovice, Zavadilka       , České Budějovice 2"
"budovy garáží osobích, nákladních a spec.vozidel, autobusů,"
"C"
11:43:07
"TECHNICKÁ POMOC"
"ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ"
"České Budějovice, Hosín, Hosín"
"parky, osamocené stromy a keře"
"C"
12:13:21
""DOPRAVNÍ NEHODA"
"ÚKLID VOZOVKY"
"České Budějovice, Dolní Bukovsko"
"osobní a dodávková silniční vozidla, jednostopá vozidla"
"C"

12:26:40
"DOPRAVNÍ NEHODA"
"VYPROŠTĚNÍ OSOB"
"České Budějovice, Záboří, Dobčice"
"osobní a dodávková silniční vozidla, jednostopá vozidla"
"C"

13:43:22
"TECHNICKÁ POMOC"
"OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR"
"České Budějovice, U Pekárenské, České Budějovice 3, Pekárenská"
"typové bytové domy"
"C"

16:53:13
"TECHNICKÁ POMOC"
"OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR"
"České Budějovice, Sídliště Na pražské, České Budějovice 3, Pražská tř."
"typové bytové domy"
"C"

19:40:57

"DOPRAVNÍ NEHODA"
"ÚKLID VOZOVKY"
"České Budějovice, Staré Hodějovice, Staré Hodějovice, Vidovská"
"osobní a dodávková silniční vozidla, jednostopá vozidla"
"C"
21:56:51
"PLANÝ POPLACH"
"PLANÝ POPLACH"
"České Budějovice, Zliv, Zliv"
"skládky odpadu - nepovolené"
"C"

22:31:58
"DOPRAVNÍ NEHODA"
"VYPROŠTĚNÍ OSOB"
"České Budějovice, Týn nad Vltavou, Nuzice      
"C"


Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 16. 7. Na žádost Policie ČR vyjela v 9:27 hodin jednotka PS Kaplice otevřít bytovou jednotku v části obce Kaplice – Nádraží č. p. 12.
Požár lesní křoviny na ploše 2 x 2 metry likvidovali dobrovolní hasiči obce Větřní v 10:30 v Šumavské ulici ve Větřní. 
V Českém Krumlově na sídlišti Plešivec č. p. 357 v 12:32 hodin otevřeli za asistence Policie ČR hasiči z CPS zabouchnuté dveře bytové jednotky. 

Dopravní nehoda terénního vozu s přívěsem se stala v 15:59 hodin na silnici E 55 u obce Nažidla ve směru na Dolní Dvořiště. Řidič jel ve voze sám a přestože podle přivolaného lékaře neutrpěl žádná zraněn, byl odvezen na vyšetření do nemocnice. Jednotka odpojila u vozidla akumulátor a po vyměření dopravní policií asistovala při vyproštění vozu z příkopu. Poté provedla závěrečný úklid komunikace.

Technickou pomoc pro Záchrannou zdravotnickou službu provedli profesionálové z CPS Český Krumlov v 18:55 hodin, kdy v Linecké ulici č. p. 249 pomohli snést pacienta do sanitky. 
Úterý 17. 7. Úklid po dopravní nehodě v Českém Krumlově u Papouščí skály provedli v 8:48 hodin hasiči CPS Český Krumlov. Z vozovky pomocí sorbentu odstranili olejovou skvrnu a vozovku zametli.
V 11:28 hodin profesionálové z CPS Český Krumlov otevřeli na tábořišti v Rožmberku nad Vltavou osobní automobil, ve kterém si majitelka zabouchla klíčky. 

Na požár suché trávy u trati vyjela v 14:48 hodin jednotka SDH obce Vyšší Brod. Požár byl na ploše cca 20 m2. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. 

Na úklid pozemní komunikace po dopravní nehodě byli v 15:48 hodin vysláni hasiči CPS Český Krumlov mezi obce Křenov a Chvalšiny. 

K dalšímu požáru trávy kolem trati došlo v 15:56 hodin u obce Výheň. Na místě zasahovala jednotka PS Kaplice. Jednalo se o plochu asi 20 x 30 metrů, škoda je nulová. 
Středa 18. 7. V obci Pohorská Ves se v 19:19 hodin převrátil kamión se dřevem. K technickému zásahu vyjeli hasiči z PS Kaplice, aby pomohli uvolnit komunikaci. K nehodě se dostavila i Záchranná zdravotnická služba, která ošetřovala syna řidiče v šoku. Po vyměření nehody Policií ČR, vyprostili hasiči nákladní automobil ze stoky a uklidili vozovku. Při nehodě nedošlo k žádnému úniku provozních náplní.  
Odstranění následků dopravní nehody osobního a nákladního automobilu provedli v 19:44 hodin profesionální hasiči PS Kaplice na silnici E 55 u Penny marketu v Kaplici. Po naložení osobního automobilu na vozidlo odtahové služby uklidila jednotka vozovku od vyteklých provozních kapalin. Na místě byla přítomna Policie ČR. 

K požáru odpadu do obce Květušín k č. p. 337 byla vyslána jednotka PCS Český Krumlov v 22:27 hodin. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o neohlášené pálení domovního odpadu a kabelů. Hasiči oheň zlikvidovali pomocí kýblu s vodou a poté se vrátili na základnu.

Čtvrtek 19. 7. Vzhledem k bouřce, která se přehnala přes území Jihočeského kraje, museli hasiči PS Frymburk odstranit v 4:45 hodin dva spadlé stromy přes silnici vedoucí mezi Frymburkem a obcí Milná a na vozovce vedoucí z obce Omleničky do Bujanova jednotka PS Kaplice odstraňovala v 5:30 hodin stromy nebezpečně nakloněné přes silnici. 
V 8:03 hodin byl ohlášen kouř z rodinného domu v řadové zástavbě v Lomené ulici č. p. 390 v Křemži. Na místo požáru byla vyslána jednotka CPS Český Krumlov a zároveň byl vyhlášen poplach pro jednotku PS Křemže. Průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o požár rodinného domku v podkrovní místnosti. Hasiči v dýchacích přístrojích zlikvidovali ohnisko požáru a oheň uhasili. Odvětrání domku bylo provedeno přirozenou cestou – otevření oken a dveří. Po likvidaci požáru byla část zařízení zasaženého požárem vynesena před dům. Poté bylo místo zásahu předáno Policii ČR. Příčina požáru je zatím v šetření, škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 290 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 3 000 000,--.
K dopravní nehodě osobního a nákladního automobilu došlo na silnici č. 39 u obce Rájov v 15:21 hodin. Po vyšetření nehody Policií ČR si tato vyžádala jednotku z CPS Český Krumlov na úklid vozovky. Hasiči odstranili skvrny po uniklých ropných produktech pomocí vapexu a vrátili se na základnu.

V 19:21 hodin odstranili hasiči PS Kaplice sršní hnízdo, které se vytvořilo v krovu nad jídelnou pro děti na dětském táboře v Líčově. 

Rovnou z Líčova pak jednotka odjela k další likvidaci obtížného hmyzu do Bukovska č. p. 8, kde se sršni uhnízdili na půdě sousedící s dětským pokojem.

Pátek 20. 7. 


11.41 hod.
TZ - Kaplice  sídliště, žádost o otevření bytu.Nahlášeno policii.Po prověření policií jednotka nezasahovala. Na místě PS Kaplice


13.48.hod
DN - Pořešín - úklid vozovky.Na místo vyjela PS Kaplice.Jednotka provedla uklid pomocí sorbentů.


16.35.hod
Požár trávy Mirkovice u lesa na ploše asi 5 x 15 m.Na místě zasahovala CPS Český Krumlov.Nahlášeno vyšetřovateli.


20.53.hod
TZ - odstranění hnízda vos Kaplice - zámeček.Na místo vyjelaPS Kaplice.Jednotka provedla likvidaci a odstranění hnízda.


22.08.hod
TZ - dovoz vody drůbežárna Kájov.Zasahovala SDH Chvalšiny.Jednalo se o výpadek čerpadel v drůbežárně.

Sobota 21. 7. 


02.04 hod.
DN - s následným požárem vozidla Vrábče - zastávka.Na místo vyjela PS Křemže.Jednotka provedla likvidaci požáru.Bez zranění.


13:06 hod.     DN-havarované OA s obyt. přívěsem ve stoce Hořice na Šumavě.


 
Osoby mimo vozidlo před příj.RZA ,Scania ,AJ-14 CPS CK.Na 

                                            místě ZS a PČR.

                     13:39 hod    TP-otevření bytu Dolní Třebonín 228.RZA CPS CK.Policie na místě.

                     14:40 hod.    DN- havarované OA ze svahu u Rožmberka nad Vlt.Osoby mimo vozidlo.RZA,AJ-14 CPS CK. Na místě ZS a PČR.

                     15:23 hod.   TP-otevření bytu Větřní 275.Scania CPS.PČR na místě.

                      23:48 hod. TP-odstranění padlého stromu přez komunikaci směr Dluhoště.


JEEP PS Kaplice.

Neděle 22. 7. 


02:27 hod.     Planý poplach - hlášeno EPS na vlakovém nádraží Velešín. Vyjela CAS 24  HZSP ČD z Č. Budějovic. 


09:30 hod.
TP - odstranění padlého stromu v Zubčicích směr Věžovatá Pláň.Vyjela CAS 24 JSDHO Zubčice. 



15:18 hod.
TP - otevření bytu v Kaplici ul. Na Vyhlídce 517. Vyjel RZA z PS Kaplice.


15:18 hod.
OP - asistence při ohňostroji na Křemežském veletrhu, Křemže -Školní ul. Vyjela AVP 27 z PS Č. Krumlov.


16:55 hod.
TP - odstranění padlého stromu na silnici č.15417 z Černého údolí směr na Chlupatou Ves.Vyjela CAS 32 JSDHO Benešov n./Černou.


17:09 hod.
TP - odstranění padlého stromu na silnici č.160 ze Zátoňských Dvorů směr na Rožmberk n./Vlt..Vyjel RZA z PS Č. Krumlov.


21:11 hod.
TP - otevření OA Škoda 120, RZ: CKC 14-90, majitel p.Kyncl, v Č. Krumlově - ul. Urbinská 517. Vyjel RZA z PS Č. Krumlov.

Územní odbor Jindřichův Hradec
Pondělí 16. 7. V kempu Zvůle u obce Kunžak došlo v 6:17 hodin k požáru kontejneru na odpad. Na místo byla vyslána jednotka z CPS Jindřichův Hradec. Při požáru nevznikla žádná škoda.
Dvě jednotky profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec a jednotky dobrovolných hasičů obcí Popelín, Nová Včelnice a Studená vyjeli v 13:57 hodin na požár starého vepřína do obce Popelín. Požár se podařilo lokalizovat a při příjezdu ostatních jednotek již i likvidovat jednotce SDHO Popelín. Následně byl proveden průzkum požářiště a další odvětrání místa zásahu. Poté bylo místo předáno zodpovědné osobě Zemědělského družstva Popelín. Příčinou vzniku požáru byla demontáž ocelové haly autogenem. Nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou Kč 100 000,--.

V rámci mezikrajské výpomoci zasahovala jednotka SDH Dačice a jednotka SDH Budíškovice u požáru lesa u obce Lomy, která patří do kraje Vysočina. 

Jednotka z CPS Jindřichův Hradec vyjela v 15:47 hodin k požáru trávy u trati u obce Jarošov nad Nežárkou. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že se jedná o požár dvou pražců, který byl poté likvidován. Po uhašení se na místo dostavila jednotka Českých drah České Budějovice. Ta po průzkumu místa odjela k další události. 

K požáru trávy a lesní hrabanky, od kterého chytly i zatravňovací panely, došlo v 16:03 hodin u železniční trati mezi obcemi Bednárec a Popelín. Zároveň hořely i pražce na úseku cca 50 metrů. Příčinou vzniku požáru byly jiskry od projíždějícího vlaku. Na místo přejela jednotka CPS Jindřichův Hradec vracející se od požáru v Jarošově nad Nežárkou a dále byly vysláni dobrovolní hasiči obcí Zdešov a Bednáreček. Na místo se dostavili i hasiči HZSP České dráhy České Budějovice.

Další požár pražce měli hasit profesionálové z CPS Jindřichův Hradec v 21:36 hodin u obce Jarošov nad Nežárkou. Po projetí celé trasy až do Kamenného Malíkova jednotka nikde nezpozorovala známky hoření, a proto se vrátila zpět na základnu. 
Opět požár pražce byl v 23:01 hodin opět nahlášen v obci Jarošov nad Nežárkou směr Kamenný Malíkov. Tentokráte se nejednalo o planý poplach – hořel jeden pražec, který hasiči uhasili jedním kbelíkem vody. 

Úterý 17. 7. Jednotka dobrovolných hasičů obce Suchdol nad Lužnicí hasila v 8:08 hodin v obci Benátky u Suchdola nad Lužnicí doutnající pařezy. .

Při spolupráci se složkami IZS pomohla v 12:23 hodin jednotka profesionálních hasičů ÚO Jindřichův Hradec se snesením a oživováním pacienta na sídlišti Hvězdárna v Jindřichově Hradci. 
K požáru 11 arů lesa došlo v 12:54 hodin u obce Majdalena směr Suchdol nad Lužnicí. Požár likvidovaly jednotky PS Třeboň a SDH obce Suchdol nad Lužnicí. Majitelem lesa jsou Lesy ČR – Lesní správa Třeboň. Škoda byla vyčíslena na Kč 23 000,--, uchráněné hodnoty pak na Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím v šetření.

Špatně uhašené ohniště způsobilo požár lesní hrabanky na ploše cca 3 ary v lese u Třeboně na místě zvaném U Hadího křížku. Na místě zasahovala jednotka PS Třeboň. Požár nezpůsobil žádnou škodu, uchráněné hodnoty jsou Kč 50 000,--.

V 19:34 hodin byla vyslána jednotka profesionálů z PS Třeboň a jednotka dobrovolných ze Suchdola nad Lužnicí na požár v lese u obce Suchdol nad Lužnicí. Jednalo se o hrabanku o rozloze cca 20 x 20 metrů. Příčina, škoda i majitel jsou zatím v šetření.

Středa 18. 7. V 5:55 hodiny vyjela na likvidaci požáru do lesa u obce Újedzec jednotka profesionálních hasičů CPS Jindřichův Hradec. V noci tam již zasahovali dobrovolní hasiči obce Veselí nad Lužnicí, profesionálové z PS Soběslav a dobrovolní z obce Drahov. Zároveň byl vyhlášen poplach pro dobrovolné hasiče obcí Pluhův Žďár a Kardašova Řečice. Jednalo se o požár lesní hrabanky a náletových stromků. Vzhledem k meteorologickým podmínkám bylo nutné celé požářiště řádně prolít vodou. Hasiči na místě zůstali prakticky celý den. Příčiny vzniku požár jsou v šetření, škoda byla vyčíslena na Kč 5 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 1 000 000,--. Po skončení zásahu bylo místo předáno majitelce. 
K technickému zásahu – otevření uzavřeného automobilu, ve kterém se nachází dítě, byla vyslána v 14:43 hodin jednotka PS Třeboň do Husovy ulice v Třeboni.

V 15:16 hodin včerejšího dne likvidovali hasiči požár pole s obilím u obce Rancířov – Písečné nad Dyjí. Vzhledem k tomu, že požár zasáhl plochu pěti hektarů, byl vyhlášen poplach i pro jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Dačice, Staré Hobzí, Písečné nad Dyjí a Deštná. Jednotkou profesionálních hasičů byli na místě hasiči PS Dačice. Celkem bylo na místě pět jednotek požární ochrany. Požár byl zlikvidován v 16:44 hodin. Vyšetřovatel příčin požárů HZS ÚO Jindřichův Hradec stanovil výši škody vzniklé požárem na Kč 125 000,--, uchráněné hodnoty byly vyčísleny na Kč 360 000,--. Příčina požáru je zatím v šetření.

Na žádost Záchranné zdravotnické služby pomohli hasiči CPS Jindřichův Hradec v 16:55 hodin se snesením pacientky do sanitky z 3. patra domu na sídlišti U Nádraží č. p. 741 v Jindřichově Hradci. 

U požáru nízkého lesa na ploše cca 100 x 50 metrů, ke kterému došlo včera v 19:02 hodin u pískovny Cep, zasahovaly jednotky profesionálních hasičů PS Třeboň a jednotky dobrovolných hasičů obcí Suchdol nad Lužnicí a Chlum u Třeboně. Celkem k zásahu vyjelo šest jednotek hasičů. Výše škody byla stanovena na Kč 30 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 500 000,--. Příčinu vzniku požáru vyšetřovatel HZS teprve stanoví.
Úklid provozních kapalin vyteklých z vozidla v důsledku dopravní nehody provedli v Českých Velenicích v 21:20 hodin dobrovolní hasiči obce České Velenice.

Čtvrtek 19. 7. Odstranění nalomené větve, která hrozila pádem na pozemní komunikaci, provedli v 12:28 hodin u obce Toužín pomocí automobilové plošiny hasiči PS Dačice.

K odstranění následků dopravní nehody byli přivoláni hasiči CPS Jindřichův Hradec v 21:35 hodin do obce Střížovice. Zde vytáhli osobní automobil z potoka a odtáhli poražený sloup veřejného osvětlení.

V 21:56 hodin byl nahlášen požár trávy u rybníka Vražda v Dačicích. Jednotka profesionálních hasičů PS Dačice vyjela na udané místo a zjistila, že jde o neohlášené pálení. Na místě byla přítomna Městská policie Dačice.

Pátek 20. 7. 
	07:55 hod.
	TP- Jindř.Hradec,Klášterská ul.budova Měst.úřadu,odstranění nebezpeč.stavu(tašky

       ze střechy) výjezd Jindř.Hradec s AZ-30 IFA

	13:59 hod.
	TP- Třeboň,Rybářství (Obora),pročištění přítoku pro ryby(hrozí zadušení ryb),vý-

        jezd Třeboň s CAS-32

	14:20 hod.
	TP- Jindř.Hradec Třebíckého ul.760 4.patro,nouzové otevření bytu pro RZS Jindř.

       Hradec,majitelka má zlomenou nohu,klíč zevnitř dveří, výjezd Jindř.Hradec s

       TA 1 NISSAN a CAS-24 (na snesení zraněné do sanity)

	16:03 hod.
	TP- Hospříz,rybník na návsi,odstranění nalomené větve ohrožující lidi,výjezd Jindř

       Hradec s AVP-27

	19:16 hod.
	DN- Budíškovice směr Borek,úklid silnice po DN,výjezd Dačice s CAS-24,ohlášen

        PČR Jindř.Hradec

	20:13 hod.
	TP- Malý Ratmírov, pláž Ratmírovského rybnika ze strany TJ SLOVAN,podezření

       na utonulého člověka, výjezd Jindř.Hradec s CAS-24 + člun,ohlášení PČR JH

       hledání bylo bez výsledku

	21:45 hod.
	PP-Plasná směr Pluhův Žďár, prostor kolem Propského dvora,zář nad lesem,

       výjezd Jindř.Hradec s CAS-32 ,průzkum oblasti,nic nenalezeno


Sobota 21. 7. 
	9:39 hod.
	Úklid po dopravní Dačice směr Třeběnice. Zasahovala jednotka HZS PS Dačice CAS24. Čas návratu: 10:35 hod.

	12:25 hod.
	Požár trávy kolem trati. Kardašova Řečice směr Mnich. Beze škody. Zasahovala jednotka HZS PS Jindřichův Hradec CAS24, SDH Kardašova Řečice CAS 24. Čas návratu: 13:00 hod.

	15:37 hod.
	Požár slámy na poli. Pluhův Žďár. Beze škody. Zasahovala jednotka HZS PS Jindřichův Hradec CAS32, SDH Kadašova Řečice SAC24. Čas návratu:15:57 hod.

	18:00 hod.
	Sběr uhynulých kachen, 1. u brodu v Mlýnské ulici, 2. na řece Nežárce u jezu U Bubnu, Jindřichův Hradec. Předáno veterinární správě MVDr. Němejc. Zasahovala jednotka HZS PS Jindřichův Hradec CAS 24. Čas návratu: 18:49 hod.

	18:51 hod.
	Sběr uhynulých kachen, 3 ks. u cyklostezky v parku pod gymnáziem, na řece Nežárce. Jindřichův Hradec. Předáno veterinární správě MVDr. Němejc. Zasahovala jednotka HZS PS Jindřichův Hradec CAS 24. Čas návratu: 19:30 hod.

	23:43 hod.
	ÜNL benzínu z OA cca 2 litry. Parkoviště Jarošovská, Jindřichův Hradec. Zasahovala jednotka HZS Jindřichův Hradec Praga. Čas návratu: 23:59 hod.


Neděle 22. 7. 
	14:35
	TP-J.Hradec,Vídeňská ul.,odstranění utrženého reklamního transparentu nad vozovkou. Výjezd HZS J.Hradec PP27

	14:38
	DN – Studená směr Strmilov, 2 os. auta, 2 zranění, PČR a ZZS na místě,

výjezd HZS Dačice CAS 24, proveden úklid vozovky

	15:30
	PP – J.Hradec směr Jarošov,hlášen požár trávy u trati.Nahlášeno ZPP a PČR,

výjezd HZS J.Hradec CAS 32 a HZS ČD CAS 32, požár nenalezen

	18:09
	PO - Studená, požár slámy na poli za novou masnou, nahlášeno ZPP a PČR,

výjezd HZS Dačice CAS 32 a SDH Studená CAS 32

majitel Jistuza v.o.d. Studená,cizí zavinění – hra se zápalkami, škoda 1 200,-Kč ; uchráněná hodnota 30 000,-Kč


Územní odbor Písek

Pondělí 16. 7. K dopravní nehodě dvou osobních automobilů došlo v 12:32 hodin v obci Ražice. Na odstranění jejích následků byla povolána jednotka z CPS Písek. Na místě nehody hasiči zajistili havarovaná vozidla proti požáru odpojením akumulátoru a ošetřili vozovku od uniklých provozních náplní sorbentem. 
Profesionální hasiči CPS Písek v  13:49 hodin provedli technický zásah – doplnění vody na pití pro kuřata a ochlazování líhně v Zemědělském družstvu v obci Horní Ostrovec. Vlivem výpadku vody a velkého horka zde hrozil úhyn kuřat. 
Jednotka dobrovolných hasičů obce Květuš zasahovala v obci Chyšky, kam do místního zemědělského družstva dovážela v 13:49 hodin vodu.

Kropení hovězího dobytka v obci Ratibořice provedla v 14:07 hodin jednotka dobrovolných hasičů obce Chyšky. 

Požár lesa hasili profesionálové z CPS Písek v 20:31 hodin za Novodvorskou křižovatkou ve směru na Nové dvory. Majitelem lesa jsou Leny města Písku. Příčinou požáru může být nedopalek, neuhašené ohniště, nedbalost nebo úmysl. Škoda činí cca Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 500 000,--.

Na úklid vozovky po dopravní nehodě byla vyslána jednotka CPS Písek v 22:06 hodin na silnici č. 19/53 km. Došlo zde ke střetu motocyklisty se zvířetem. 

Úterý 17. 7. Následky dopravní nehody osobního automobilu a autobusu na silnici č. 19/68 km u obce Kostelec nad Vltavou likvidovali hasiči CPS Písek v 0:12 hodin.
Lesní hrabanka na ploše 2 x 2 metry hořela v lese u obce Kožlí směrem na Pamětice v 6:22 hodin na místě zvaném U Nováčkovského rybníka. Na místě zasahovala jednotka CPS Písek Vzniklá škoda je nulová, uchráněné hodnoty byly vyčísleny na Kč 500 000,--.
Na vyžádání Policie ČR vytáhli v 11:18 hodin profesionální hasiči CPS Písek z rybníka u obce Čimelice utonulou osobu.

V 12:14 hodin otevřeli v ulici Přátelství č. p. 1995 v Písku hasiči zabouchnutý byt, ve kterém byl zapnutý plynový spotřebič.

Požár pařezu u silnice č. 02024/1 km u obce Purkratice hasili v 13:05 hasiči CPS Písek. Škoda vzniklá požárem je nulová, uchráněné hodnoty jsou Kč 100 000,--. Pravděpodobnou příčinou vzniku požáru je nedbalostní jednání – odhozený nedopalek cigarety.

Stejně tak jako předchozí den provedli v 13:18 hodin dobrovolní hasiči obce Chyšky zkrápění přehřátého skotu vodou v Zemědělském družstvu v obci Chyšky. 

A dobrovolní hasiči obce Květuš opět naváželi od 14:23 hodin vodu pro svoji obec. 
Středa 17. 7. V 6:26 hodin byla vyslána jednotka CPS Písek do obce Vojníkov – části obce Louka k požáru vozového kontejneru. Požár byl beze škody, pravděpodobnou příčinou požáru je nedbalost – odhození nedopalek.
Na odstranění hnízda obtížného hmyzu – sršňů v Milevsku do ul. Čs. Armády vyjela v 10:01 hodin jednotka PS Milevsko. 
Nebezpečně nakloněný strom nad místní komunikací v Písku, Pod Portýrskými skalami rozřezali  a odstranili v 15:16 hodin profesionální hasiči CPS Písek.
Únik vody z nadzemního hydrantu v Sokolovské ulici v Milevsku byl v 18:27 hodin nahlášen na operační středisko HZS ÚO Písek Po příjezdu jednotky hasičů na uvedené místo bylo zjištěno, že VaK provádí odkalování a odvzdušnění vodovodního řádu z důvodu poruchy. Jednotka se pak vrátila zpět na základnu.

Na silnici č. 20/157 km u obce Chlaponice došlo v 21:10 hodin k dopravní nehodě jednoho osobního automobilu. Na technický zásah – odstranění následků dopravní nehody byla vyslána jednotka CPS Písek.

Čtvrtek 19. 7. Hnízdo nebezpečného hmyzu zlikvidovali dobrovolní hasiči obce Čimelice v 13:14 hodin v obci Ostrovec.

V navečerních a večerních hodinách se přes Písecko přehnala bouřka doprovázená silným větrem. Vzhledem k tomu odstraňovali profesionální i dobrovolní hasiči celou řadu spadlých stromů:

· 19:47 hodin – strom na silnici č. 19/58 km ve směru Orlík nad Vltavou – Lety, zasahovali hasiči PS Milevsko

· 20:18 hodin – strom na silnice mezi obcemi Přeborov – Dmýštice, likvidovala JSDHO Přeborov
· 20:19 hodin – strom na silnici č. 10241/2 km mezi obcemi Hrejkovice – Pechova Lhota a na silnici č. 1005/65 mezi obcemi Hněvanice – Hrazánky, likvidovala jednotka PS Milevsko
· 21:26 hodin – spadlý strom v obci Pechova Lhota přetrhal elektrické vedení, nahlášeno firmě E-on zasahovala jednotka dobrovolných hasičů obce Hrejkovice

· 21:35 hodin – strom na silnici č. 1005/65 km 21:46 hodin – více stromů na silnici č. 10243/1 km ve směru Dmýštice - Klisín

· 22:59 hodin – strom na silnici č. 122, zasahovali hasiči PS Milevsko a JSDHO Chyšky

· 23:28 hodin – více stromů u obcí Růžené a Voděrady, vyjela jednotka PS Milevsko

Pátek 20. 7. 
13:54 hodin
TP – odstranění nalomených větví nad vozovkou v obci Kroupov – Kovářov.

15:33 hodin
TP -  otevření bytu v ul. Nábř. 1. Máje 1828 v Písku.

16:26 hodin    TP -  odstranění vosího hnízda z bytového domu v ul. Přátelství 1981 v Písku. 

15:33 hodin
TP -  otevření bytu v ul. Nábř. 1. Máje 1825 v Písku.

22:43 hodin     DN -  odstranění následků po DN OA + traktoru na silnici č. 4/65km u 

                       Letenské křižovatky ve směru Čimelice – Praha. Jedna osoba zraněna.

23:03 hodin    TP – prasklé potrubí parovodu na mostě Fráni Šrámka v Písku. Předáno 

                       Teplárně Písek a.s.


Sobota 21. 7. 
18:53 hodin
Požár suché trávy v Písku, Táborská ulice 2122. Požár byl beze škody, U.H. – 50 tisíc Kč. Příčinou požáru bylo vypalování porostů. Majitel: město Písek, uživatel: Irena Štibrányiová, U Skály 262/2, Praha 5.
19:54 hodin
TZ – odstranění následků DN osobního automobilu Š Favorit na sil. 175/15 km u Slavkovic. Zasahovala stanice Písek a JSDHO Mirovice.                       

20:58 hodin
TZ – odstranění vosího hnízda v Písku, Třebízského 410.

Neděle 22. 7.
08:10 hodin
TP – otevření bytu v ul. Karla Čapka č.p. 1505 v Písku. u pí. Smažíkové Dagmar. Vyžádání lékařské pomoci.

14:50 hodin
TP – odstranění padlého stromu za obci Záboří směrem k hřbitovu na silnici 14110/2 km.

16:00 hodin
TP – vyproštění přejeté osoby vlakem na trati Písek – Vrcovice, směr Tábor. Zasahuje HZS Písek + HZS ČD Č.Budějovice. 

19:37 hodin
TP – otevření bytu v Milevsku Komenského ul. 943. U pana Matta Milana.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 16. 7. Jednotka hasičů z Volar provedla technický zásah – otevření bytové jednotky v Tolarově ulici č. p. 425 v 9:59 hodin.
Profesionální hasiči z CPS Prachatice na žádost obecního úřadu Mičovice naváželi v 12:36 hodin pitnou vodu do vodojemu v obci Klenovice z obecního řádu Mičovice.

Úterý 17. 7. K dopravní nehodě jednoho osobního automobilu na silnici I. třídy č. 4/131 km z Vimperka směr Strážný byla vyslána jednotka PS Vimperk v 7:40 hodin. Při nehodě byly zraněny dvě osoby. Hasiči odpojili akumulátor a zkontrolovali, že nedošlo k úniku provozních kapalin. 
K požáru lesní hrabanky, maliní a malých smrčků o rozloze cca 30m2 došlo v 10:08 hodin v Prachaticích, Lázních Sv. Markéty (Rejty). Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání při kouření. Škoda vzniklá požárem je Kč 4 000,--, uchráněné hodnoty pak Kč 200 000,--. 

Na žádost starosty obce Vlachovo Březí dovezla v 15:27 hodin jednotka SDH obce vodu do jímky na Náměstí Svobody. 

Otevření bytu v ulici K. Weise č. p. 390 ve Vimperku provedli hasiči v 22:52 hodin. 

Středa 18. 7. Na žádost Policie ČR byla v 9:16 hodin vyslána jednotka CPS Prachatice na úklid pozemní komunikace po dopravní nehodě jednoho osobního automobilu na silnici        č. 145/74 km k obci Obora směr Kratochvíle. Hasiči na místě nehody zajistili automobil odpojením akumulátoru a poté uklidili vozovku od vyteklých provozních náplní. 

Čtvrtek 19. 7. V brzkých ranních hodinách zasáhla Prachaticko bouřka doprovázená silným větrem. Z tohoto důvodu již v 4:19 hodin vyjela jednotka CPS Prachatice k technickému zásahu – odstranění padlé olše z vozovky u nemocnice v Prachaticích. 
V 4:22 hodin byli profesionální hasiči vysláni do Mírové ulice č. p. 1011 v Prachaticích, kde došlo k prasknutí svodu vody na panelovém domě. Hasiči svod zajistili.

Elektronická požární signalizace nahlásila v 5:09 hodin požár v objektu firmy ZZV a. s. ve Strunkovicích nad Blanicí. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach (porucha EPS). 

Padlý strom přes pozemní komunikaci likvidovali hasiči CPS Prachatice v 5:47 v obci Žernovice. 

Silný přívalový déšť se přehnal přes obec Zbytiny, kam v 6:04 hodin dobrovolní hasiči obce Zbytiny vyjeli na odstraňování následků.

U obce Těšovice došlo v 8:17 hodin k dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Jednotka hasičů PS Milevsko vyjela na místo nehody až na výzvu Policie ČR, která po vyšetření žádala o úklid komunikace.

V 23:49 hodin prověřovali hasiči SP Vimperk zvláštní záři nad obcí Včelná. Jednalo se o planý poplach.

Pátek 20. 7. 

03:55 hod.     DN – OA na komunikaci III.tř.č.14516/1Km u obce Zdíkov směr

                                                  Masákova Lhota. Jednotka provedla úklid komunikace.

Sobota 21. 7.

01:23             DN – dopravní nehoda OA Renault na sil.č.14126/6 km u obce

Vitějovice.Při nehodě došlo ke zranění jedné osoby.
Neděle 22. 7.

01:23             DN – dopravní nehoda OA Renault na sil.č.14126/6 km u obce

Vitějovice.Při nehodě došlo ke zranění jedné osoby.

                 07:22             DN-  dopravní nehoda osobního automobilu Vimperk U Nemocnice

                 08:13            TP-  Dovoz vody do obecního vodojemu v obci Klenovice 

                                               na žádost starosty obce.

                 12:26            DN- osobního automobilu Fiat na silnici č. 12253/ 6 km 

                                              u obce Dolní Chrášťany

                 14:23            DN – osobního automobilu Fiat a motocyklů Yamaha a Sučuky 

                                              na silnici č. 122/ 7.3 km u obce Smědeč. 

                                              Při nehodě došlo k úmrtí dvou motocyklistů.

                 18:49             DN- osobního automobilu Honda CRX na silnici 14128/2 km 

                                            u obce Žernovice 
Územní odbor Strakonice
Pondělí 16. 7. Kouř z okna bytu ve 2. patře domu v Nádražní ulici č. p. 1308 ve Strakonicích byl nahlášen v 10:24 hodin. Na místo vyjela jednotka z CPS Strakonice. Na bouchání dveří nikdo nereagoval, proto hasiči do bytu vnikli násilím. Průzkumem bylo zjištěno, že majitelka nechala puštěný plyn u sporáku, na kterém bylo již spálené jídlo, a odešla. Hasiči v dýchacích přístrojích hrnec vynesli a provedli odvětrání bytu. Na místě byl přítomen vyšetřovatel HZS, Policie ČR a velitel ÚO. 
K dopravní nehodě došlo na silnici č. 1726/5 km u obce Drachkov, kde řidič osobního automobilu čelně narazil do stromu. Zraněný řidič se při příjezdu jednotky CPS Strakonice nacházel mimo vozidlo, takže nebylo nutné ho vyprošťovat. Hasiči provedli odpojení akumulátoru a po příjezdu ZZS pomohli naložit zraněného do sanitky. Z havarovaného vozidla nevytékala žádná provozní náplň. 

Požár skládky odpadů (10 x 10 metrů) propuknul v 19:30 hodin u chaty č. p. 18 v Malé Turné. Na místě zasahovala jednotka z CPS Strakonice a dobrovolní hasiči obce Osek. Jednalo se o požár dále nedošetřovaný, škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové.

Úterý 17. 7. K požáru strniště na ploše cca 10 x 100 metrů došlo v 15:33 hodin mezi obcemi Lažany a Doubravice. Škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové, požár nebyl dále došetřovaný. Zasahovala jednotka PS Blatná.
Policie ČR nahlásila v 17:18 hodin únik nafty na silnici č. 1399/4 km v délce cca 1 km mezi obcemi Bratronice a Nahošín. Hasiči z PS Blatná skvrnu vyčistili pomocí sorbentu a vozovku uklidili. 

Na žádost ZZS vyjela jednotka CPS Strakonice v 20:13 hodin do obce Smiradice č. p. 6, kde se měla nacházet stará paní, která již několikátý den nevychází a nebere telefon. Hasiči otevřeli vchodové dveře a uvnitř nalezli paní se zlomenou nohou. ZZS provedla ošetření a převezla paní do nemocnice. 

Hasiči PS Blatná otevřeli za asistence Policie v 22:40 hodin byt v Písecké ulici č. p. 415 v Blatné. 

Středa 18. 7. Strom přes pozemní komunikaci č. 17020/1 km u obce Čestice likvidovali v 3:51 hodin profesionální hasiči CPS Strakonice. Strom byl rozřezán, odstraněn a silnice tak uvolněna. 
U obce Dolní Poříčí před železničním přejezdem spadla v 19:06 hodin v důsledku silné bouřky přes vozovku větev. Na místo byla vyslána jednotka CPS Strakonice, která větev odtáhla do příkopu. 

Za asistence Policie ČR otevřeli profesionální hasiči PS Vodňany v 20:39 hodin dveře bytu na Náměstí Svobody č. 12 ve Vodňanech, ze kterého protékala voda do nižších pater. Zjistilo se, že jde o prasklou hadičku u dřezu.

Čtvrtek 19. 7. K dopravní nehodě jednoho osobního automobilu došlo 52 minut po půlnoci na Náměstí T. G. Masaryka v obci Sedlice. Na místo vyjeli hasiči CPS Strakonice a PS Blatná, kteří zde následky dopravní nehody odstranili. 
V 9:39 hodin byla vyslána jednotka profesionálních hasičů PS Blatná k rybníku Zadní topič k záchraně osoby z vody. Jednotka na místo dorazila s cisternou a motorovým záchranným člunem a zde pak zjistila, že se jedná o prověřovací cvičení. 

Nedbalostí majitele bytu v Povážské ulici č. p. 261 ve Strakonicích, který usnul a nevypnul sporák, došlo k požáru elektrické instalace u kuchyňské linky. Po příjezdu jednotky CPS Strakonice požár již likvidovali sousedé a probuzený majitel – jednotka nezasahovala. Na místo se dostavila Policie ČR a vyšetřovatel HZS. Škoda vzniklá požárem je Kč 2 000,-- a výše uchráněných hodnot je Kč 50 000,--. 

Dopravní nehoda jednoho osobního automobilu se stala v 19:32 hodin na pozemní komunikaci č. 22/98 km u obce Cehnice. Hasiči museli havarovaný vůz vyprostit ze stromů a poté ho pomohli naložit na vozidlo odtahové služby.

Také Strakonicko zasáhla bouřka a silný vítr. Hasiči vyjeli k:

· 19:26 hodin – více stromů přes silnici č. 172 u Katovic – Liboče, zasahovali hasiči CPS Strakonice
· 19:30 hodin – strom přes silnici č. 20/142 km u Hněvkova, likvidovala jednotka PS Blatná

· 20:02 hodin – strom v elektrickém vedení v Čekanicích u č. p. 24, nahlášeno firmě E-on a strom přes silnici č. 1211/10 km u obce Myštice řešili hasiči PS Blatná

· 20:34 hodin – více stromů přes vozovku na okraji obce Chobot, likvidovala jednotka PS Blatná

· 22:15 hodin – více stromů na komunikaci mezi obcemi Hlupín a Sedlo, zasahovala jednotka CPS Strakonice

Pátek 20. 7. 
	10.23 hod.
	TP - úklid silnice u obce Vahlovice, silnice č. 175, 5 km. Rozsypaná řepka, CAS 24 (1+2).

	15.26 hod.


	Požár - dohašení ohniska na poli (strniště) u Čepřovic, plocha cca 2 x 2 m, Š – 0, UH – 0, příčina – dále nešetřeno, JSDHO Čepřovice, CAS 24.

	16.25 hod.
	DN - úklid po DN, 2 x OA, 1 lehké zranění, směr Volyně, odbočka na Hoštice,  , CAS 24 (1+3).


Sobota 21. 7. 
	00.06 hod.

01.03 hod.
	Požár - balíků slámy (3 kusy) na poli u silnice na Hajskou, Strakonice, Š – 0. UH – 0, příčina – dále nešetřeno, CAS 24 (1+3).

	14.25 hod.

15.10 hod.
	TP – dohašení balíků slámy  u silnice na Hajskou, Strakonice, CAS 32 (1+2).


Neděle 22. 7.
	07.39 hod.
	Požár stromu na 134. km silnice č 20 u Tchořovic. Majitel SÚS. Škoda i UH 0,- Kč. Dále nešetřený požár. 

	12.48 hod.
	TP - odchyt hada v bytě, Vodňany, Alf. Šťastného 857. Asi 1 m dlouhá užovka byla odchycena a puštěna do volné přírody. 


Územní odbor Tábor

Pondělí 16. 7. Dohašení ohniska po pálení v lese na ploše cca 1 m2 v katastrálním území obce Vesce provedli hasiči CPS Tábor v 9:19 hodin. Vzniklá škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové.
Jednotka dobrovolných hasičů obce Planá nad Lužnicí pomáhala od 9:45 hodin při stavbě železničního koridoru v Plané nad Lužnicí.
Hydraulický olej uniklý po technické závadě z vozidla pro odvoz odpadků likvidovali v 11:01 hodin hasiči z CPS Tábor v městské části Náchod.

K požáru suché trávy došlo v 12:39 hodin u železniční tratě Sudoměřice u Bechyně směr Tábor na ploše cca 100 m2. Na místě zasahovala jednotka SDH Bechyně a SDH Sudoměřice u Bechyně. Požár byl beze škody, uchráněné hodnoty jsou nulové.

Vyčištění vozovky po uniklém oleji z neznámého vozidla provedli v 15:57 hodin v Soběslavské ulici u č. p. 1746 v Táboře profesionálové z CPS Tábor. 

Na úklid pozemní komunikace po dopravní nehodě osobního automobilu a cyklisty byla v 16:39 hodin vyslána jednotka CPS Tábor do Sezimova Ústí II. Na místě byla přítomna Policie ČR. 

Hnízdo nebezpečného hmyzu – sršňů odstranili v 19:17 hodin ze střechy garáže v Táboře – Klokotech, ul. Pražského povstání č. p. 2849 hasiči ÚO Tábor. 

Úterý 17. 7. Následky železniční nehody, kdy u železničního přejezdu ve Veselí nad Lužnicí v 10:51 hodin při přesunu vykolejil nákladní vlak, odstraňovali hasiči HZSP České dráhy České Budějovice, kterým jednotka z PS Soběslav místo zásahu předala. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. 

Žhavá okuj kolejového vozidla způsobila požár suché trávy na ploše cca 6 x 30 metrů na náspu železniční trati u zastávky Horusice. Na místě zasahovala jednotka PS Soběslav. Při požáru nevznikla žádná škoda a i uchráněné hodnoty jsou nulové.
Jednotka CPS Tábor provedla v 17:34 hodin odstranění sršního hnízda ve špatně přístupném půdním prostoru chatky v obci Smilovy Hory – Františkov. 

Další sršní hnízdo likvidovali v 19:32 hodin pomocí vysavače hasiči CPS Tábor v hospodářské kůlně v obci Opařany – Nové Dvory č. p. 9.

V 20:22 hodin likvidovala jednotka CPS Tábor včely v komíně rodinného domku v Táboře – Klokoty, v ulici Ve Struhách č. p. 148. Včely zde prolézaly digestoří do obytné místnosti. 

K požáru lesního porostu na ploše cca 20.000 m2 došlo v 20:34 hodin u obce Drahov. Majitel nebyl zjištěn. Škoda a uchráněné hodnoty nebyly stanoveny. Příčina požáru je v šetření. Zásah provedly jednotky PS Soběslav, CPS Jindřichův Hradec, SDHO Veselí nad Lužnicí, SDHO Drahov a SDHO Kardašova Řečice.


Středa 18. 7. Mimořádná událost: V 6:07 hodin došlo na vlakové zastávce Sudoměřice u Tábora k vykolejení lokomotivy rychlíku R 630 u důvodu najetí na překážku (kameny) na železniční trati. Při zásahu nedošlo ke zranění ani usmrcení osob. Událost musela být nahlášena jako mimořádná událost, protože železniční trať byla z důvodu vyprošťování lokomotivy uzavřena více jak 2 hodiny (celkem cca 4 hodiny). Zasahovala jednotka CPS Tábor, která místo nehody poté předala jednotce hasičů HZSP České dráhy České Budějovice. 


Čtvrtek 19. 7. Sedm minut po dnešní půlnoci vyjeli profesionální hasiči PS Soběslav a dobrovolní hasiči obcí Tučapy a Planá nad Lužnicí k požáru kombajnu do objektu zemědělské usedlosti v obci Dvorce na Táborsku. Kombajn začal hořet v důsledku vzplanutí namotané slámy na podávacím bubnu. Příčina vzniku požáru slámy je však zatím předmětem šetření. Škoda způsobená požárem je Kč 20 000,--, uchráněné hodnoty dosáhly výše Kč 3 000 000,--.
V 20:17 hodin byl nahlášen požár lesa u obce Chotoviny. Na místo byla vyslána jednotka CPS Tábor, ale požár nenašla. Jedná se o planý poplach. 

Nejvíce škod napáchala bouřka a vítr na Táborsku. Hasiči likvidovali popadané stromy:

· 20:13 hodin – více stromů na silnici č. 122 mezi Jistebnicí, Libenicema a Borotínem, zasahovala jednotka CPS Tábor

· 20:21 – více stromů přes silnici č. 346 v okolí obce Jeníčkova Lhota, likvidovali hasiči CPS Tábor ve spolupráci s SÚS Tábor

· 20:34 hodin – strom na vozovce E 55 v obci Sudoměřice u Tábora
, vyjela jednotka CPS Tábor
· 20:45 hodin – více stromů na silnici č. 341 v Chotovinách, zásah provedli hasiči CPS Tábor

· 20:55 hodin – více stromů v obci Ratibořské Hory odklidila jednotka SDHO Tábor

· 20:56 hodin – více stromů na silnici č. 33 v okolí obce Dolní Hrachovice, zasahovala jednotka SDHO Mladá Vožice

· 21:01 hodin – více stromů na silnici č. 1231 mezi obcemi Řevnov – Kostelec, likvidovali dobrovolní hasiči obce Chotoviny

· 21:08 hodin – více stromů na železniční trati Tábor – Obrataň u obce Pořín, vyjeli hasiči HZSP České dráhy České Budějovice

· 21:10 hodin – více stromů přes silnici č. 346 u obce Podolí, na odklízení spolupracovali profesionálové z CPS Tábor, dobrovolní hasiči obce Chotoviny a SÚS Tábor

· 21:12 hodin – více stromů na silnici č. 1293 ve směru Lejčkov – Vodice, zasahovala jednotka dobrovolných hasičů obce Chýnov

· 21:54 hodin – více stromů na silnici č. 1222 v okolí obce Orlov, likvidovali dobrovolní hasiči obce Jistebnice

· 21:58 hodin – více stromů přes silnice č. 1209 mezi obcemi Borotín a Střezimíř, odklidila JSDHO Borotín

· 21:58 hodin – více stromů na silnici č. 1206 mezi obcemi Libenice – Střezimíř, vyjela jednotka profesionálních hasičů CPS Tábor 
· 22:01 hodin – více stromů v dětském letním táboře u obce Ratibořské Hory odstranili dobrovolní hasiči obce Tábor

· 23:01 hodin – více stromů na silnici č. 12137 u obce Cunkov, zasahovali dobrovolní hasiči obce Jistebnice
Pátek 20. 7. 

06:15 hod.
TZ – Likvidace padlého stromu na rodinný dům v obci Podolí čp.24. 


10.00 hod.       TZ – odstranění stromu padlého na rodinný dům v Ratibořicích čp. 4.


17.20 hod.        Požár suché trávy na náspu železniční trati ve Veselí nad Lužnicí. Majitel České dráhy s.p. Při požáru nevznikla škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou požáru byla okuj kolejového vozidla. Při požáru nebyl nikdo zraněn ani usmrcen. Zásah provedla jednotka HZS Jčk PS Soběslav a jednotka HZS ČD ČB.


19.40 hod.          TZ – odstranění vosího hnízda v Plané nad Lužnicí.


20.50 hod.          TZ – odstranění ulomené větve v Táboře, Kyjevské ulici.

Sobota 21. 7.

01.55 hod.     Požár lesní hrabanky v obci Veselí nad Lužnicí. Majitel nezjištěn.

                                             Při požáru nevznikla škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou požáru byl úder blesku. Při požáru nedošlo ke zranění ani k usmrcení osob. 

                       02.02 hod.   Požár rodinného domu v Táboře, Provaznické ulici čp. 153. Majitel 

                                           Ladislav Vlček, Provaznická čp. 153, Tábor. Při požáru vznikla 

                                           škoda 10.000,- Kč a uchráněné hodnoty jsou 500.000,- Kč. 

                                           Příčinou požáru byla nedbalost. Při požáru nebyl nikdo zraněn ani 

                                           usmrcen. Zásah provedla jednotka HZS Jčk ÚO Tábor a jednotka 

                                           SDHO Tábor.

Neděle 22. 7.


10:59 hod.
Požár suché trávy u vlakového nádraží ve Veselí nad Lužnicí. Plocha požáru 100m2. Vzniklá škoda a uchráněné hodnoty nebyly stanoveny. Zásah provedla jednotka HZS Jčk PS Soběslav, HZS ČD.


11:21 hod.
Planý poplach – požár pole mezi obcemi Chotoviny a Jeníčkova Lhota. Důvodem výjezdu bylo nenahlášené pálení slámy u obce Vrážná.


19:13 hod. 
Požár v půdním prostoru prodejny konzumu na náměstí v obci Želeč. Požárem byly zasaženy cca 2/3 střechy na budově o rozměrech 6x25m. Majitelem je obec Želeč, uživatel pí. Pavlíková. Vzniklá škoda je 200 000,-. Uchráněné hodnoty 1,5mil. Příčina požáru je v šetření. Požár likvidovaly jednotky HZS Jčk ÚO Tábor, PS Soběslav, SDH Želeč. 
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Hasičský záchranný sbor


Jihočeského  kraje


Pražská 52b, 370 21 České Budějovice




Přehled o událostech

     na území HZS Jihočeského kraje

za období od 16. 7. 2007 do 22. 7. 2007

         


                               zpracovala :  Ing. Vendula Matějů  






              Pracovník vztahu k veřejnosti, HZS Jčk


