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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 3. 1.  do 9. 1. 2010
Územní odbor  České Budějovice

Pondělí 3. ledna
15:30
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny zasahovali u dopravní nehody, která se stala za Trhovými Svinami ve směru na Něchov. Havaroval zde osobní automobil Škoda 120, ze kterého se nemohl dostat ven lehce zraněný řidič. Zasahující hasiči jej vyprostili bez pomoci speciálního vyprošťovacího zařízení a předali jej do péče ZZS. Zároveň u vozu odpojili akumulátor a jelikož z auta neunikaly žádné provozní látky a vůz nebránil silničnímu provozu, vrátila se jednotka na základnu. U nehody byla dále přítomna Policie ČR.

Úterý 4. ledna

6:15
Planý poplach – V Českých Budějovicích na Strakonické ulici v objektu Möbelixu ohlásila elektrická požární signalizace požár. Hasiči z centrální stanice provedli průzkum a zjistili, že se jedna o planý poplach.
7:59
Planý poplach – Do stejného objektu vyjela stejná jednotka k stejnému zásahu. Opět se jednalo o planý poplach.

10:39
Záchrana zvířete – V Dukelské ulici v Českých Budějovicích zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice u řeky Vltavy, ze které vytáhli bohužel již utonulého psa. Pro majitelku byla na místo povolána ZZS, a to z důvodu jejího špatného psychického stavu. Mrtvé zvíře bylo předáno příslušníkům Městské policie České Budějovice. 

11:27
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu v domě s pečovatelskou službou č. p. 2517/16 v ulici K. Weise v Českých Budějovicích si připsala jednotka z centrální stanice. 

12:03
Technický zásah – Stejný zásah zaznamenala tatáž jednotka v Nerudově ulici č. p. 937/48 také v Českých Budějovicích.

21:11
Požár – Požár sazí v komíně domu č. p. 137 v ulici Na Vyhlídce v obci Nové Hrady likvidovala jednotka SDH obce Nové Hrady společně s profesionály ze stanice Trhové Sviny. Při požáru nevznikla žádná Škoda, zásah byl ukončen krátce po půlnoci. 

Středa 5. ledna

15:43
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů, které se střetly na křižovatce ulic Jírovcova a Nádražní v Českých Budějovicích zajistila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

16:30
Planý poplach – Ve firmě Head Sport, s. r. o. v Dobrovodské ulici v Českých Budějovicích ohlásila elektrická požární signalizace požár. Hasiči z centrální stanice provedli průzkum a zjistili, že se jedna o planý poplach.

17:27
Dopravní nehoda – Opět na křižovatce ulic Jírovcova a Nádražní v Českých Budějovicích došlo k dopravní nehodě. Úklid po střetu dvou aut provedla jednotka ze stanice Suché Vrbné.
23:31
Požár – Škoda ve výši Kč 20 000,-- byla vyčíslena po požáru dvou plastových kontejnerů na odpad, které hořely u marketu Billa v ulici M. Horákové v Českých Budějovicích. Požár se rozšířil i na fasádu a podhled střechy prodejny. K zásahu vyjely osádky dvou cisteren a automobilová plošina z centrální stanice. Hasiči rychlým zásahem požár zlikvidovali v 23:42 hodin. Hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--, příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

Čtvrtek 6. leden

21:59
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC vyjela na základě ohlášení elektrické požární signalizace k požáru do objektu Českých drah v Českých Budějovicích. Jednalo se o planý poplach.

Pátek 7. leden

3:02
Dopravní nehoda – U obce Čejkovice ve směru na Dasný likvidovala osádka rychlého záchranného automobilu z centrální stanice České Budějovice následky nehody osobního a nákladního automobilu. Když hasiči přijeli na místo, byly osádky vozů již mimo havarovaná auta v péči zdravotníků ZZS. Jednotka HZS provedla odpojení akumulátoru vozu a jeho zajištění proti úniku provozních látek. V 3:24 hodin hasiči odjeli zpět na svoji základnu.

9:39
Technický zásah – V Plzeňské ulici č. p. 631/93 v Českých Budějovicích evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří.

12:40
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu zaznamenala tatáž jednotka v Nerudově ulici č. p. 937/48 také v Českých Budějovicích.

16:01
Planý poplach – K ohlášenému požáru na staveništi ve Staroměstské ulici v Českých Budějovicích vyjela osádka cisterny z centrální stanice. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach.

18:51
Technický zásah – Opět v Plzeňské ulici tentokráte v domě č. p. 2151/32 v Českých Budějovicích zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice, která zde opět provedla nouzové otevření dveří bytu.
19:12
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné zajistila na Pražské třídě v Českých Budějovicích u restaurace Perla úklid vozovky po dopravní nehodě. 
Sobota 8. ledna

11:37
Technický zásah – V ulici J. Š. Baara č. p. 1779/32 v Českých Budějovicích otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu, za kterými byly zabouchnuté potraviny na rozpálené plotně. 

15:19
Dopravní nehoda – Během dvaceti minut provedla profesionální jednotka z centrální stanice úklid vozovky po dopravní nehodě. Jednotka zlikvidovala drobný únik provozních látek z vozovky v Pekárenské ulici v Českých Budějovicích.

18:57
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu evidují profesionálové z centrální stanice v ulici K. Weise č. p. 2517/16 v Českých Budějovicích.

Neděle 9. ledna

10:55
Technický zásah – V ulici Jana Štursy v domě č. p. 2391/29 v Českých Budějovicích evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu, ve kterém byl zapnutý spotřebič. 

12:09
Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala v Dlouhé ulici č. p. 1121/31 v Českých Budějovicích.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 3. ledna

20:31
Požár – Požár odpadu v plechovém kontejneru uhasila v Pivovarské ulici na Latráně v Českém Krumlově profesionální jednotka z místní centrální stanice. Požár je beze škody, jednotka se v 20:49 hodin vrátila zpět na základnu.

Úterý 4. ledna  Bez událostí

Středa 5. ledna

2:26
Technický zásah – Jednotka profesionálů z centrální stanice provedla na žádost příslušníků Městské policie Český Krumlov na náměstí Svornosti v Českém Krumlově technický zásah.

16:00
Technický zásah – Do obce Loučovice vyjela profesionální jednotka ze stanice Frymburk k nouzovému otevření dveří bytu. Hasiči nezasahovali, majitel otevřel sám.

Čtvrtek 6. ledna 

3:31
Planý poplach – Ve Velešíně v Družstevní ulici byl ohlášen požár rodinného domu. Na místo vyjela profesionální jednotka ze stanice Kaplice, která však požár nenalezla. Jednalo se o planý poplach.

12:53
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu evidují hasiči z centrální stanice v ulici Za Nádražím č. p. 241 v Českém Krumlově.

14:19
Požár – V obci Holkov likvidovali profesionální hasiči z centrální stanice Český Krumlov a dobrovolní hasiči obce Velešín požár střechy rodinného domu. Operační středisko k zásahu vyslalo osádky tří cisteren, které na místě průzkumem zjistily, že požár zasáhnul střechu obytné části domu na ploše cca 12 x 6 metrů. K likvidaci požáru byly vytvořeny tři útočné proudy, hašení hasiči prováděli z nastavovacích žebříků. Po svém příjezdu dobrovolná jednotka vytvořila další vodní proud a prováděla hašení i z vnitřní strany objektu ze dvora. Ve 14:55 hodin velitel zásahu ohlásil, že požár je lokalizován. Poté jednotky částečně střešní konstrukci rozebrali, vyklidili zasažený prostor půdy a provedli úplné dohašení. Okolo půl páté odpolední se jednotky začaly vracet na své základny. Požár způsobil škodu za Kč 200 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 400 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. Při požáru nebyl nikdo zraněn, v domě nebyl nikdo nalezen.
Pátek 7. ledna  Bez událostí

Sobota 8. ledna

20:06
Dopraví nehoda – Pomocí navijáku vytáhli hasiči z centrální stanice Český Krumlov ze svodidel u obce Hořice na Šumavě havarované osobní auto. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, na místě hasiči spolupracovali s Policií ČR. 

Neděle 9. ledna

9:06
Technický zásah – Otevření dveří v místnosti zajistila v obci Holubov č. p. 85 profesionální jednotka ze stanice Křemže. 

12:15
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta do sanitky provedla ve spolupráci se ZZS v Rožmberské ulici č. p. 53 v obci Větřní jednotka SDH obce Větřní. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 3. ledna

17:34
Planý poplach – Ve firmě Magna Cartech, s. r. o. v Českých Velenicích ohlásila elektrická požární signalizace požár. Průzkum objektu provedli profesionálové ze stanice Třeboň a jednotka SDH obce České Velenice. Bylo potvrzeno, že se jedná o planý poplach.

Úterý 4. ledna

12:38
Požár – K ohlášenému požáru plynu vyjela do obce Břilice – Dvorce k domu č. p. 50 profesionální jednotka ze stanice Třeboň a svolána byla jednotka SDH obce Břilice. Hasiči průzkumem místa události zjistili, že se jedná o požár propan-butanu u hlavního uzávěru ve zdi domu. Vzhledem k tomu, že požár a únik plynu byl za ventilem, provedla jednotka uzavření hlavního uzávěru plynu a tím požár zlikvidovala. Požár poničil regulátor plynu, vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 5 000,--.  Na místo byla povolána také pohotovostní služba firmy E-on. Hodnota uchráněného majetku je Kč 50 000,--, příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
Středa 5. ledna

4:52
Technický zásah – K ohlášenému ohni v lese u obce Miletín vyslalo operační středisko osádku cisterny ze stanice Třeboň. Hasiči projeli uvedenou trasu a až u Lišova nalezli dvě ohniska po pálení, které rychle zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu. Vzniklá škoda je nulová.

17:11
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou č. p. 221 v Bratrské ulici v Dačicích evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří. 

17:28
Únik nebezpečných látek – Profesionální hasiči ze stanice Třeboň zasahovali v Třeboni v ulici U Francouzů, kde z odstaveného osobního automobilu vytékal benzín. Na místě byla přítomna Městská policie Třeboň a majitel vozu. Hasiči provedli jímání unikajícího benzínu do nádoby a vyčistili vozovku. Odtah vozu si zajistil sám majitel. 
17:59
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionálové z centrální stanice, a to v ulici Kosmonautů č. p. 15 v Jindřichově Hradci.

Čtvrtek 6. ledna  Bez událostí
Pátek 7. ledna
0:04
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Dačice společně s jednotkou SDH obce Český Rudolec provedli uvolnění komunikace po dopravní nehodě autobusu u obce Český Rudolec. 

10:44
Dopravní nehoda – U obce Horní Pěna došlo k vážné dopravní nehodě, při které se střetl nákladní automobil Tatra s dodávkou. Ze zničené dodávky museli zasahující hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec vyprošťovat zraněného řidiče. Ten byl letecky transportován do nemocnice. Hasiči dále provedli kontrolu, zda u vozů nemůže dojít k požáru či úniku provozních látek. V 11:49 hodin jednotka HZS místo nehody opustila. 

13:39
Dopravní nehoda – U obce Bílá provedla profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec úklid vozovky po dopravní nehodě nákladního vozu T815 a dodávky Mercedes Sprinter. Hasiči vytáhli z příkopu zapadlou dodávku a pomohla s naložením na odtah.

14:07
Technický zásah – Jednotka SDH obce Stráž nad Nežárkou provedla ve své obci v Třeboňské ulici pročištění kanálů.

18:03
Technický zásah – Na sídlišti 9. května č. p. 702 v Suchdole nad Lužnicí zasahovali místní dobrovolní hasiči, kteří zde provedli nouzové otevření dveří bytu.

22:42
Požár - Šest vozů požární techniky zasahovalo v Nové Bystřici v části obce Hůrky, kde krátce před 23. hodinou byl ohlášen požár stodoly. K požáru se jako první dostavila dobrovolná jednotka obce Nová Bystřice se svými čtyřmi vozy. Po průzkumu požářiště velitel zásahu ohlásil na operační středisko, že se jedná o požár stodoly, ve které je zaparkované auto. Hasiči okamžitě započali s hasebními pracemi a díky jejich rychlému zásahu se podařilo před požárem uchránit obytnou část objektu. U požáru dále zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec, kteří na místo přijeli se dvěma cisternami. Šest minut po půlnoci byl požár lokalizován. Jeho likvidace však trvala až do dopoledních hodin. Úplnou likvidaci provedla již sama dobrovolná jednotka. Velitel zásahu nahlásil dohašení v 10:31 hodin. Ve spolupráci s Policií ČR byla stanovena výše škody předběžně na Kč 500 000,--, hodnota uchráněného majetku na Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

Sobota 8. ledna

11:05
Planý poplach – Do ulice 9. května v Jindřichově Hradci vyjela k ohlášenému požáru osobního automobilu profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči na místě zjistili, že se nejedná o požár, ale o technickou závadu na hadici a kouř linoucí se z vozu je zapříčiněn nečistotami na motoru. Jednotka HZS na místě nezasahovala.

Neděle 9. ledna  Bez událostí
Územní odbor Písek

Pondělí 3. ledna

21:32
Požár – Jednotka SDH obce Chyšky byla vyslána do obce Podchýšská Lhota, kde u domu č. p. 16 byl ohlášen požár sazí v komíně. Po příjezdu na místo události hasiči zjistili, že se jedná o požár sazí, který se rozšířil do stropní konstrukce domu, a proto velitel zásahu si jako posilovou jednotku vyžádal profesionální hasiče ze stanice Milevsko. Hasiči dostali požár v 21:54 hodin pod kontrolu, úplné dohašení nastalo v 22:02 hodin. Příčinou vzniku požáru je technická závada na komínu. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 50 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 300 000,--.

Úterý 4. ledna

15:09
Požár – Dvě cisterny a žebřík z centrální stanice a cisterna z jednotky SDH obce Písek byly operačním střediskem vyslány do Kollárovy ulice v Písku, kde byl v domě č. p. 1336 ohlášen požár v jednom z bytů. Hasiči na místě zjistili, že po technické závadě na elektroinstalaci začal hořel elektrokotel v jednom z bytů. Lokalizaci a následnou likvidaci provedla během čtvrthodiny jednotka pomocí práškového ručního hasícího přístroje. Při požáru nebyl nikdo zraněn. Škoda způsobená požárem činí Kč 15 000,-- a uchráněné hodnoty jsou Kč 300 000,--. Jednotka HZS na místě spolupracovala s Policií ČR. 

16:11
Dopravní nehoda – Na základně ohlášení ZZS zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice Písek u dopravní nehody u obce Myšenec. Havaroval zde osobní automobil tovární značky Citroen Xsara. Hasiči zajistili vůz proti požáru a proti úniku provozních látek a provedla úklid místa nehody. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, kterou při příjezdu hasičů byla již v péči ZZS. U nehody jednotka spolupracovala s Policií ČR. 
17:36
Technický zásah – Ze střechy školy v Husově ulici v Písku odstranili hasiči z centrální stanice na žádost Městské policie sněhové převisy.

Středa 5. ledna

6:10
Požár – Požár sazí v komíně uhasila v obci Čížová u domu č. p. 37 osádka cisterny z centrální stanice Písek. Požár je beze škody, uchráněné hodnoty činí Kč 2 000 000,--.

9:15
Dopravní nehoda – Na silnici č. 140 obce Putim zasahovali profesionálové z centrální stanice u dopravní nehody nákladního vozu Tatra a osobního vozu Nissan. Nehoda se obešla bez zranění, zasahující hasiči provedli zabezpečení vozů a úklid místa nehody.

Čtvrtek 6. ledna
11:55
Planý poplach – Na Velkém náměstí v Písku v objektu Komerční banky, a. s. ohlásila elektrická požární signalizace požár. Jednotka místních profesionálních hasičů provedla průzkum budovy a zjistila, že se jedná o planý poplach.

14:09
Dopravní nehoda – Na čtyřproudé komunikaci ve směru z Prahy na Písek u odbočky na Čížovou zajistili profesionálové z centrální stanice Písek úklid po dopravní nehodě jednoho osobního automobilu. Nehoda se obešla bez zranění.

Pátek 7. ledna
9:22
Požár – Žádná škoda nevznikla při požáru prachu v zásobníku v objektu slévárny firmy VOŠ, a. s. v Nádražní ulici v Písku. Požár likvidovaly osádky dvou cisteren z centrální stanice Písek, kteří měli požár v 9:44 hodin pod kontrolou a za další půl hodinu mohl velitel nahlásit úplné dohašení. Hodnota uchráněného majetku byla stanovena na Kč 5 000 000,--, jako příčina vzniku požáru bylo stanoveno vznícení prachu při řezání plamenem. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR.

Sobota 8. ledna

13:41
Technický zásah – Jednotka SDH Mirovice vyjela ve své obci k čerpání vody.

22:08
Záchrana osob – Dvě osoby, které vyhrožovaly skokem ze střechy domu č. p. 1304 v Hradišťské ulici v Písku, sundali ve spolupráci s Policií ČR pomocí automobilového žebříku profesionální hasiči z místní centrální stanice. 

Neděle 9. ledna

11:43
Technický zásah – Ke kontrole norných stěn vyjela do obce Milenovice profesionální jednotka z centrální stanice Písek.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 3. ledna

11:31
Technický zásah – Jednotka SDH obce Horní Vltavice zajistila ve své obci čištění kanalizace.

Úterý 4. ledna

10:48
Technický zásah – V Topolové ulici č. p. 805 v Prachaticích evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu, za kterými bylo vařící se jídlo na plotně. 

21:03
Technický zásah – Stejná jednotka poté pomohla zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky. Hasiči zasahovali v Horní ulici č. p. 174 v Prachaticích.

Středa 5. ledna

14:10
Dopravní nehoda – Následky nehody, při které se na železničním přejezdu u obce Nové Chalupy střetly vlak a traktor, odstranila profesionální jednotka HZSP SŽDC. Nehoda se obešla bez zranění. 

16:23
Dopravní nehoda – Další nehoda se stala na silnici č. 145/69 km u obce Hracholusky, kde ve směru na Netolice havarovala řidička vozu Škoda Octavia. V okamžiku příjezdu hasičů z centrální stanice Prachatice byla zraněná řidička již v péči zdravotníků ZZS. Hasiči provedli zabezpečení vozu proti požáru a úniku provozních látek a po dohodě s Policií ČR v 16:45 hodin odjeli zpět na základnu.

Čtvrtek 6. ledna  Bez událostí
Pátek 7. ledna  Bez událostí
Sobota 8. ledna

15:26
Technický zásah – Jednotka SDH obce Nová Pec zajistila ve své obci na žádost starosty úklid vánoční výzdoby. 

Neděle 9. ledna  Bez událostí
Územní odbor Strakonice

Pondělí 3. ledna

18:09
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR otevřeli hasiči ze stanice Blatná dveře bytu v ulici U Čertova kamene č. p. 818 v Blatné.

Úterý 4. ledna

14:27
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala jednotku z centrální stanice Strakonice k technickému zásahu u řeky Volyňky ve Volyni. Jednotka HZS však byla  v průběhu cesty k zásahu vrácena zpět na základnu. Policie ČR zásah odvolala.

15:18
Záchrana osoby – K záchraně osoby, která se propadla ledem na rybníku v obci Bavorské Svobodné Hory, vyjela profesionální jednotka ze stanice Vodňany. Jednotka na místě nezasahovala, osoba v okamžiku jejího příjezdu byla již z vody venku a v péči ZZS. 

Středa 5. ledna  Bez událostí

Čtvrtek 6. ledna
21:37
Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy č. 20 u obce Sedlice havaroval kamión. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba a došlo k proražení nádrže na naftu. Následky nehody vyjela odstraňovat profesionální jednotka ze stanice Blatná, jejíž velitel si vyžádal další vozidlo z centrální stanice Strakonice, které přivezlo nádoby na naftu. Zasahující hasiči museli u kamiónu provést protipožární opatření a poté přečerpávali naftu z nádrží do přivezených nádob. Po přečerpání bylo zjištěno, že cca 600 litrů nafty uniklo vedle komunikace. Tato skutečnost byla ohlášena pracovníkovi odboru ŽP ORP Blatná. Zásah jednotka ukončila krátce před jednou hodinou ranní.
Pátek 7. ledna
5:12
Požár – Během několika minut uhasili hasiči z centrální stanice doutnající odpadky v kontejneru ve Strakonicích v ulici V Ráji. Při požáru nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou Kč 10 000,--.

6:12
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě provedli na žádost Policie ČR u obce Sedlice profesionální hasiči ze stanice Blatná. Havaroval zde na silnici I. třídy nákladní automobil tovární značky Mercedes Actros, u nějž došlo k proražení olejové vany. Hasiči olejovou skvrnu vyčistili pomocí sorbentu a v 6:59 hodin místo zásahu opustili. 

23:02
Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody likvidovala profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice na silnici č. 144 u obce Račí. Zde sjel z vozovky kamión, který částečně zasahoval do silnice a blokoval dopravu. Hasiči pomocí automobilového jeřábu vůz vytáhli zpět na komunikaci. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen šest minut po půlnoci. U nehody jednotka spolupracovala s Policií ČR. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.

Sobota 8. ledna

13:41
Technický zásah – Odvětrání zakouřených půdních prostor, kde bylo podezření na požár, provedla v obci Tchořovice v domě č. p. 58 profesionální jednotka ze stanice Blatná.

Neděle 9. ledna

15:12
Technický zásah – Ve Strakonicích v ulici Alf. Šťastného u domu č. p. 383 odklízeli hasiči z centrální stanice z automobilového žebříku sněhové převisy. 

22:59
Dopravní nehoda – Již v péči ZZS byla zraněná osoba, když k obci Sedlice na silnici I. třídy č. 20 přijela k dopravní nehodě osobního automobilu profesionální jednotka ze stanice Blatná. Zasahující hasiči provedli u vozu protipožární opatření a opatření proti úniku provozních látek. U nehody byla přítomna dále Policie ČR. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 3. ledna

4:44
Dopravní nehoda – Na obchvatu města Veselí nad Lužnicí havaroval nákladní automobil, který prorazil nádrž o kanalizační vpusť. Z nádrže vozu unikla nafta, kterou z vozovky odstranili profesionálové ze stanice Soběslav a Tábor. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR a pracovníky SÚS Soběslav. O události byl informován odbor ŽP MěÚ Soběslav.

18:54
Požár – Žádná škoda nevznikla po požáru sazí v komínovém tělese domu č. p. 566/3 v ulici Na Vyhlídce v Soběslavi. Požár likvidovali profesionální hasiči ze stanice Soběslav. 

Úterý 4. ledna

12:38
Požár - Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor a jednotka SDH obce Planá nad Lužnicí vyjely do Průmyslové ulice v Plané nad Lužnicí, kde byl ohlášen kouř valící se z jednoho z bytů čtyřpatrového obytného domu. Na místo přijely osádky tří cisteren. Hasiči okamžitě započali s prohledáváním jak zasaženého bytu, tak i bytů okolních, zda se uvnitř nacházejí nějací lidé. Celkem bylo evakuováno 8 osob, z toho dvě byly předány zdravotníkům ZZS k ošetření k důvodu nadýchání zplodinami hoření. Ohnisko požáru bylo v obývacím pokoji bytu v druhém patře domu. Zasahující jednotky požár lokalizovali v 13:14 hodin. Poté místo zásahu opustila dobrovolná jednotka, profesionálové zajistili likvidaci požáru, kterou velitel zásahu nahlásil na operační středisko v 14:26 hodin. Předběžně byla vzniklá škoda vyčíslena na Kč 1 000 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 10 000 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření Policie ČR. 

20:00
Technický zásah – Jednotka z centrální stanice Tábor vyjela na kontrolu požářiště v Průmyslové ulici v Plané nad Lužnicí. Hasiči zde spolupracovali s Policií ČR. Nebyly nalezeny žádné nedostatky.
Středa 5. ledna

11:06
Technický zásah – Snesení pacienta do sanitky ZZS zajistila v Soběslavské ulici v domě č. p. 947 v Táboře místní profesionální jednotka. 

16:03
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči ze stanice Soběslav dveře bytu v Lužnické ulici č. p. 90/14 v Soběslavi.

Čtvrtek 6. leden  Bez událostí

Pátek 7. ledna
7:47
Technický zásah – Odstranění stromu z profilu tratě zajistila u nádraží v obci Božejovice profesionální jednotka HZSP SŽDC.

14:20
Technický zásah – V Hromádkově ulici č. p. 1005 v Sezimově Ústí provedli hasiči z centrální stanice Tábor nouzové otevření dveří bytu.

Sobota 8. ledna  Bez událostí
Neděle 9. ledna

10:30
Dopravní nehoda – U obce Drhovle na silnici I. třídy č. 19 havaroval nákladní automobil Volvo. Při nehodě došlo k proražení nádrže na naftu a k úniku na vozovku. K nehodě operační středisko vyslalo profesionální jednotku z centrální stanice Tábor, která provedla u vozu protipožární opatření a zahájila přečerpání zbylé nafty do sudu. Zároveň z vozovky vyčistila uniklou naftu pomocí sorbentu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

10:37
Požár – Jednotka SDH obce likvidovala požár sazí v komínovém tělese domu v Kobylinské ulici v Chýnově. Při požáru vznikla škoda ve výši Kč 40 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 4 000 000,--. Zásah jednotky byl ukončen v 11:30 hodin.

14:35
Technický zásah – Ve Špitálské ulici v Táboře zajistila osádka automobilové plošiny z centrální stanice odstranění převisů sněhu ze střechy domu.
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