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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

Od 10. 1. do 16. 1. 2011
Územní odbor  České Budějovice

Pondělí 10. ledna
5:19
Technický zásah – Na Žižkově třídě č. p. 183/33 v Českých Budějovicích provedli profesionálové z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu.

7:31
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny zasahovala u obce Petrovice, kde se střetly osobní automobily značek Suzuki a Opel Astra. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby, které v okamžiku příjezdu hasičů byly již v péči ZZS. Hasiči oba vozy zabezpečili proti požáru odpojením akumulátorů a po kontrole, že nedošlo k úniku provozních látek se krátce před 9. hodinou vrátili zpět na základnu. 

10:14
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu, za který byl zabouchnutý zapnutí elektrický spotřebič, zajistila ve Staroměstské ulici č. p. 2049/17 v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

13:02
Technický zásah – Na benzínové pumpě na Pražské třídě v Českých Budějovicích vyčistili hasiči ze stanice Suché Vrbné vozovku od cca 20 litrů oleje, který uniknul z nádrže kamiónu. 

19:06
Technický zásah – Jednotka SDH obce Ševětín odklidila u obce Mazelov z vozovky spadlý strom. 

19:27
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR zajistila jednotka profesionálů ze stanice Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě, jež se stala v Českých Budějovicích v ulici Ant. Barcala. 

22:00
Požár – V Litvínovické ulici v Českých Budějovicích zasahovaly osádky tří cisteren ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné u požáru zahradní chatky. Požár zasáhnul celodřevěný objekt o půdorysu 4 x 4 metry v plném rozsahu. Díky rychlému zásahu hasičů se podařilo požár dostat v 22:20 hodin pod kontrolu. Poté místo zásahu opustila jednotka ze Suchého Vrbného. Úplné dohašení bylo ohlášeno za dalších patnáct minut. Příčina vzniku požáru a výše vzniklé škody je stále v šetření. 
Úterý 11. ledna 

8:11
Technický zásah – Na nádraží v Českých Budějovicích zajistila jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC propláchnutí kanalizace. 

9:08
Dopravní nehoda – U obce Olešnice zasahovali profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny, kteří zde likvidovali následky dopravní nehody osobního automobilu značky Renault. Nehoda se obešla bez zranění, hasiči u vozu odpojili akumulátor a otočili jej zpět na kola. 

13:34
Technický zásah – Do Dlouhé ulice k domu č. p. 1052/21 v Českých Budějovicích vyjela místní profesionální jednotka k ohlášenému nouzovému otevření dveří bytu. Zásah hasičů nakonec nebyl třeba. 

14:17
Požár – Žádná škoda nevznikla po požáru uskladněných pilin v objektu bývalých stájí v obci Bečice. K zásahu vyjeli profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou a svolány byly dále jednotky SDH obcí Dolní Bukovsko a Bečice. Hasiči požár hned v 14:35 hodin lokalizovali, likvidace nastala minutu po 16. hodině. 

Středa 12. ledna

16:28
Dopravní nehoda – U kruhového objezdu u Makra na křižovatce ulic Hosínská a Pražská v Českých Budějovicích vyčistili hasiči ze stanice Suché Vrbné vozovku od chladící kapaliny, která unikla z vozu po dopravní nehodě.

17:03
Požár – Osádka cisterny ze stanice Trhové Sviny zasahovali v obci Kamenná, kde u domu č. p. 43 hořely saze v komíně. Hasiči komín vyčistili kominickým nářadím a vybrali popel. Majiteli domu bylo doporučeno komín do revize kominíkem komín nepoužívat. 

22:27
Dopravní nehoda – Na parkovišti u křižovatky ulic Husova a Strakonická zasahovala profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné, která likvidovala provozní látky uniklé ze zaparkovaného osobního automobilu. Jednotka skvrnu vyčistila pomocí sorbentu.

Čtvrtek 13. ledna 

2:51
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Suché Vrbné vyjely do Neplachovy ulice č. p. 749/15 v Českých Budějovicích, kde protékala voda v bytě. Jednotka provedla uzavření vody a vrátila se v 3:15 hodin zpět na základnu.

15:22
Technický zásah – V Branišovské ulici v Českých Budějovicích si připsali profesionálové z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu.

19:44
Technický zásah – Jednotka SDH obce Štěpánovice vyjela k obecnímu rybníčku, kde přetékala voda přes hráz. Po dohodě se starostou obce jednotka nezasahovala, rybníček byl upouštěn.

20:07
Technický zásah – Další nouzové otevření uzavřených prostor eviduje jednotka z centrální stanice v ulici J. Dobrovského v Českých Budějovicích.

Pátek 14. ledna
2:34
Požár – Tři cisterny ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné vyjely do Kněžkodvorské ulice v Českých Budějovicích k požáru v objektu pneuservisu. Hořelo v kanceláři v prvním nadzemním podlaží a další ohnisko hasiči nalezli ve vnitřku servisu v prostoru dílny. Do obou těchto částí domu byly nataženy vysokotlaké proudy pro likvidaci požáru. Zásah jednotky byl veden v dýchací technice. Před pneuservisem zasahující hasiči nalezli osobu s velkým množstvím popálenin. Ihned aplikovali chladící roušky, a to až do příjezdu lékaře ZZS. Po likvidaci požáru v prostorách dílny a kanceláře jednotka provedla průzkum, zda se požár nerozšířil i do druhého nadzemního podlaží, kde se nacházel byt. Bytová jednotka byla však jen zakouřena. V průběhu zásahu bylo mimo objekt vytaženo několik kusů hořících pneumatik a zde dohašeny. Příslušníci Policie ČR a příslušník HZS pro zjišťování příčin stanovili výši vzniklé škody na Kč 500 000,-- a hodnotu uchráněného majetku na Kč 2 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

13:04
Planý poplach – K údajnému požáru odpadkového koše byla vyslána do Komenského ulice v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči na místě zjistili, že se jedná o planý poplach.

15:34
Technický zásah – Odstranění stromu spadlého na komunikaci v obci Šalmanovice zajistila profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny.

16:01
Planý poplach – Další planý výjezd jednotky z centrální stanice byl výjezd k údajnému požáru osobního automobilu v Českých Budějovicích. Jednalo se však o poruchu na chladiči. 

16:08
Technický zásah – V Jizerské ulici v Českých Budějovicích evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

20:10
Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění se obešla dopravní nehoda na železničním přejezdu v obci Temelín, kde se střetl osobní automobil s osobním vlakem. Následky nehody odstranili profesionální hasiči HZSP SŽDC. 

22:35
Požár – Jednotky profesionálních hasičů ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné a jednotka SDH obce Ledenice zasahovaly u požáru chaty u obce Ledenice ve směru na Zaliny. Jednalo se o požár chaty o půdorysu cca 6 x 6 metrů, u které se zároveň propadla střecha. Jako první na místo dorazili dobrovolní hasiči, kteří dostali požár rychle pod kontrolu, a to v 22:50. Úplná likvidace požáru nastala šest minut po půlnoci. Škoda byla vyčíslena na Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
Sobota 15. ledna

8:22
Technický zásah – V ulici N. Frýda v Českých Budějovicích zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice, která zde provedla nouzové otevření dveří bytu.

9:18
Planý poplach  - K ohlášenému požáru stodoly vyjely do obce Šalmanovice profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny a jednotky SDH obcí Suchdol nad Lužnicí, Jílovice a Šalmanovice. Na místě zjištěno, že se jedná o planý poplach.

12:07
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu, za kterými byl zapnutý spotřebič, eviduje jednotka z centrální stanice České Budějovice v obci Borek v Hosínské ulici.

14:29
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár sazí v komíně v rodinném domě v obci Radostice. Zásah zde provedly jednotky SDH obcí Radostice a Borovany.

16:59
Technický zásah – Pro Policii ČR provedla jednotka z centrální stanice asistenci v objektu na náměstí Přemysla Otakara II. v Českých Budějovicích, ve kterém byla ohlášena bomba. Hlášení se nepotvrdilo.

18:44
Planý poplach – K požáru osobního automobilu, ze kterého se kouřilo, vyjela do Vodňanské ulice v Týně nad Vltavou profesionální jednotka z místní požární stanice. Požár ale nebyl potvrzen, jednalo se o planý poplach.

19:19
Únik nebezpečných látek – Vyčištění vozovky od malého množství oleje uniklého z osobního automobilu provedla v garážích obchodního centra IGY na Pražské třídě v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

Neděle 16. ledna

5:22
Planý poplach – V objektu Finančního ředitelství v Mánesově ulici v Českých Budějovicích ohlásila elektrická požární signalizace požár. Hasiči z centrální stanice po provedeném průzkumu potvrdili, že se jedná o planý poplach.

6:07
Planý poplach – K ohlášené havárii výměníku tepla v Českých Budějovicích v ulici J. Dobrovského vyjela jednotka hasičů z centrální stanice. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o planý poplach. Událost byla řešena s dispečinkem teplárny ČB. 

7:27
Únik nebezpečných látek – Na vyžádání Policie ČR vyčistili hasiči ze stanice Suché Vrbné vozovku na Strakonické ulici v Českých Budějovicích od provozních látek, které unikly po dopravní nehodě z osobního automobilu. 

16:55
Technický zásah – Opět na žádost Policie ČR zasahovala jednotka z centrální stanice v Luční ulici v Českých Budějovicích u otevření bytu. 

20:39
Požár – K požáru, který byl ohlášen jako požár v kuchyni jedné z bytových jednotek domu seniorů U Hvízdala v Českých Budějovicích, vyjela se dvěma cisternami, plošinou a rychlým zásahovým automobilem profesionální jednotka z centrální stanice. Na místě hasiči zjistili, že hořelo v ošetřovně a že požár je již uhašen zaměstnancem podniku vodou z místního hydrantu. Jednotka HZS nezasahovala. V místnosti, ve které hořelo, byla nalezena mrtvá osoba. Příčina vzniku požáru, příčina smrti a další okolnosti jsou v šetření Policie ČR. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 10. ledna

9:47
Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy č. 3 u Velešína ve směru na Netřebice na křižovatce na Chodeč havaroval nákladní a osobní automobil. Osobní automobil zůstal zcela zaklíněn pod nákladním, řidič vozu na místě zemřel. U nehody společně se zdravotníky ZZS a Policií ČR zasahovali profesionální hasiči ze stanic Kaplice a Český Krumlov. Jednotka po konstatování smrti řidiče lékařem ZZS vyprostila v 10:49 hodin tělo a zahájila úklid místa nehody. Krátce před 12. hodinou bylo zničené osobní auto naloženo na vůz odtahové služby. Poslední jednotka HZS se na svoji základnu vrátila v 14:08 hodin. Silnice v místě nehody byla zcela uzavřena. 

Úterý 11. ledna  Bez událostí

Středa 12. ledna

7:02
Dopravní nehoda – Následky nehody, při které se u obce Chmelná dostal osobní automobil Škoda Favorit mimo vozovku, odstranili profesionální hasiči ze stanice Křemže. Hasiči u vozu odpojili akumulátor a pomohli s naložením zraněné řidičky do sanitky ZZS. Po vyměření nehody Policií ČR jednotka otočila havarované auto zpět na kola. 
14:18
Požár – Nedbalost při opravě auta byla příčinou vzniku požáru vnitřního prostoru v zadní části osobního automobilu VW Golf, ke kterém došlo v Nových Dobrkovicích. Požár uhasila profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov vysokotlakým proudem. Vzniklá škoda činí Kč 8 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 60 000,--. 

Čtvrtek 13. ledna

11:47
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila v obci Pihlov jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Český Krumlov.

23:24
Technický zásah – Jednotka SDH obce Přední Výtoň zasahovala ve své obci u domu č. p. 66, kde pomohla s transportem pacienta do sanitního vozu ZZS.

Pátek 14. ledna
1:50
Planý poplach – V obci Kaplice – nádraží ohlásila elektrická požární signalizace požár. Hasiči ze stanice Kaplice průzkumem prověřili, že se jedná o planý poplach.

Sobota 15. ledna
14:59
Technický zásah – Otevření zabouchnutého bytu si v obci Větřní v ulici U Kapliček připsali profesionálové z centrální stanice Český Krumlov.

16:38
Požár – Technická závada byla příčinou vzniku požáru elektrické rozvodny v panelovém domě ve Velešíně na Sídlišti v domě č. p. 462. Požár rychle uhasila jednotka SDH obce Velešín ještě před příjezdem profesionálů z centrální stanice Český Krumlov. Po 17. hodině jednotky místo požáru opustily. Vzniklá škoda činí Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová.
Neděle 16. ledna

20:27
Technický zásah – V Urbinské ulici v Domoradicích pomohli hasiči z centrální stanice Český Krumlov s transportem pacienta do sanitky. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 10. ledna

4:05
Technický zásah – Uzavření uzávěrů vody, která vytékala z jednoho z bytů do dalších, provedli v domě č. p. 640 v Nádražní ulici v Třeboni místní profesionálové. 

8:38
Technický zásah – Automobilový jeřáb jednotky HZSP SŽDC zasahoval u technického zásahu v obci České Velenice. 

10:43
Požár – Beze škody byl uzavřen požár sazí v komínovém tělese domu č. p. 171 v obci Majdalena. Zasahující hasiči ze stanice Třeboň vybrali hořící saze z kotle a komínového tělesa. Poté pomocí speciálního nářadí strhli hořící saze z komína a opět tyto saze vybrali, a tím požár zlikvidovali. 

Úterý 11.ledna

9:04
Požár – Ještě před příjezdem hasičů byl uhašen požár odpadu ve starém nádražním objektu určeném k demolici v Českých Velenicích. K zásahu byli vysláni profesionálové ze stanice Třeboň a dobrovolní hasiči obce České Velenice. Požár, který nezpůsobil žádnou škodu, uhasil výpravčí. 

Středa 12. ledna

7:21
Technický zásah – K monitoringu dopravní nehody, při které u obce Majdalena havaroval kamión, vyjela jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí. Hasiči nezasahovali, jelikož z vozu neunikaly žádné provozní látky a vytažení vozu si zajistil řidič sám.

10:49
Technický zásah – Na sídliště Vajgar v Jindřichově Hradci vyjela profesionální jednotka z místní centrální stanice, aby zde na žádost ZZS provedla v domě č. p. 566 nouzové otevření bytu. Hasiči nakonec nezasahovali.

Čtvrtek 13. ledna 

1:43
Dopravní nehoda – Následky nehody, při které se u obce Otín střetly dva  automobily značek Defender a Škoda Felicia Combi, odstranila profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec. Hasiči provedli u vozů protipožární opatření a opatření proti úniku provozních látek. Následně byla nehoda předána Policii ČR k došetření.
4:42
Požár – Nulová škoda byla vyčíslena po požáru opadu v kontejneru na komunální odpad, který hořel v obci Stará Hlína. Lokalizaci a následnou likvidaci požáru zajistila profesionální jednotka ze stanice Třeboň pomocí jednoho vodního proudu. Zásah byl ukončen okolo půl šesté ranní.

Pátek 14. ledna

8:16
Technický zásah – Profesionálové HZSP SŽDC zasahovali v obci Majdalena, kde odstranili z profilu železniční trati stromy.

Sobota 15. ledna

9:18
Dopravní nehoda – Pohonné látky, jež po dopravní nehodě unikly na vozovku na náměstí v Dačicích, vyčistila pomocí sorbentu profesionální jednotka ze stanice Dačice. 

9:53
Technický zásah – Jednotka SDH obce Deštná vyjela ve své obci na požár trafostanice na sloupu. Jednalo se o vyhořelý jistič. O události byla informována pohotovostní služba firmy E-on.

Neděle 16. ledna

15:18
Technický zásah – V rodinném domě č. p. 2 v obci Pleše zasahovala jednotka SDH obce Kardašova Řečice, která zde pomohla s odstraněním nebezpečných stavů – přetopeným kotlem, ze kterého stříkala vařící voda. 
19:41
Dopravní nehoda – U Českých Velenic ve směru na Suchdol nad Lužnicí havaroval osobní automobil. Vůz skončil mimo vozovku na boku, uvnitř zůstal zaklíněný řidič. Vyproštění řidiče provedly společně jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí a jednotka SDH obce České Velenice. Okamžitě po vyproštění hasiči započali s oživováním až do příjezdu ZZS. Lékař však musel konstatovat smrt. Hasiči provedli zabezpečení havarovaného vozu a nehodu předali Policii ČR. 

19:50
Technický zásah – Na monitoring – únik LPG z osobního automobilu – vyjela do boce Studnice jednotka profesionálů z centrální stanice Jindřichův Hradec. Hasiči provedli odvětrání vozu a po 21. hodině se vrátili zpět na základnu.

Územní odbor Písek

Pondělí 10. ledna

3:56
Požár – Během několika minut zlikvidovala osádka cisterny z centrální stanice požár odpadu v plechovém kontejneru ve Svatoplukově ulici v Písku. Požárem nevznikla žádná škoda. 

16:13
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice vyjela do Třebízského ulice v Písku, kde v domě č. p. 378/2 byl nahlášen dusivý zápach. Jednotka provedla průzkum sklepních prostor, ale zdroj zápachu nebyl nalezen.

Úterý 11. ledna 

6:05
Požár – Ještě před příjezdem jednotky z centrální stanice Písek bylo uhašeno zahoření pneumatiky na návěsu kamiónu, jež jel na silnici I. třídy č. 4 z Písku do Prahy. Jednotka HZS provedla pouze ochlazení, v 6:46 hodin byla ohlášena likvidace. Na místo se dostavil vyšetřovatel HZS a Policie ČR, kteří stanovili výši škody na Kč 30 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 3 000 000,--. Příčinou vzniku požáru je technická závada.

7:32
Technický zásah – Jednotka HZSP SŽDC zasahovala v obci Protivín, kde odstranila z profilu železniční tratě stromy. 

Středa 12. ledna

7:28
Technický zásah – Jednotka HZSP SŽDC zasahovala v obci Protivín, kde odstranila z profilu železniční tratě stromy. 

Čtvrtek 13. ledna 

7:27
Technický zásah – Jednotka HZSP SŽDC opět zasahovala v obci Protivín, kde odstranila stromy v železniční stanici. 

17:44
Technický zásah – V souvislosti se vzestupem vody pomohla jednotka SDH obce Mirovice ve své obci s vyklizením nábytku z jednoho domu a přípravou evakuace. Zároveň členové jednotky prováděli protipovodňové opatření – pytlování a stavění hrází.
22:53
Technický zásah – Stejná protipovodňová opatření zajistila v obci Nerestce u řeky Skalice také jednotka SDH obce Nerestce. 

Pátek 14. ledna

V souvislosti se zvýšenými hladinami řek zasahovali dobrovolní a profesionální hasiči ÚO Písek u těchto technický zásahů:

· Písek, ulice Na Trubách – pročištění ucpané výpusti rybníka

· Milenovice – odstranění vzdouvající se přepážky ve vodě

· Mirovice – monitoring stavu vody

· Pamětnice – čerpání vody z rybníka

· Líšnice – čerpání vody ze silnice

5:48
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů zajistila v obci Krašovice profesionální jednotka z centrální stanice Písek.

18:30
Technický zásah – Na Žižkově třídě č. p. 728/10 v Písku snesli místní profesionálové pacienta do sanitky ZZS.

Sobota 15. ledna

8:11
Technický zásah – Jednotka SDH obce Mirovice vyjela ve své obci na kontrolu stavu vody. 

22:11
Požár – V obci Hradiště v ulici Pod Školkou č. p. 256 likvidovala osádka cisterny z centrální stanice Písek požár v podkroví rodinného domu. Zasahující jednotka zjistila, že se jedná o požár elektroinstalace ve stropní konstrukci domu. Hasiči pro úplné dohašení museli část stropu rozebrat. Požár způsobil škodu za Kč 3 000,--, uchráněná hodnota domu je Kč 4 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. Jednotka se v 23:05 hodin vrátila zpět na základnu.

Neděle 16. ledna  Bez událostí
Územní odbor Prachatice

Pondělí 10. ledna

9:29
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla ZZS na náměstí Přátelství č. p. 660 v Prachaticích jednotka místních profesionálních hasičů. 

14:19
Technický zásah – Ve spolupráci se zdravotníky ZZS pomohla jednotka profesionálních hasičů ze stanice Vimperk ve svém městě ve Špidrově ulici č. p. 107 se sundáním prstenu z nateklého prstu. 

16:31
Technický zásah – Jednotka SDH obce Vlachovo Březí provedla ve své obci vyčištění komunikace od uniklého oleje. 

21:48
Požár – Profesionální jednotka ze stanice Prachatice a dobrovolné jednotky obcí Vitějovice a Strunkovice nad Blanicí likvidovaly požár v obci Vitějovice, části obce Na Osuli. Hořel zde objekt bývalé sušičky cihel, ve kterém byly uskladněny 4 m3 dřeva. Když hasiči přijeli na místo, byla požárem zasažena celá cihelna. Velitel zásahu rozhodnul, že objekt bude ponechán k vyhoření. Zasahující jednotky zajistily, aby se požár nerozšířil dále do okolí, a to především na blízký les. V 22:47 hodin byl požár lokalizován, požářiště poté opustila jedna cisterna ze stanice Prachatice a cisterna jednotky SDH obce Strunkovice nad Blanicí. Osádka druhé cisterny z centrální stanice a cisterna jednotky SDH obce Vitějovice provedly úplné dohašení v 1:25 hodin. Hodnota uchráněného majetku je nulová, škoda byla vyčíslena na Kč 50 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení.
Úterý 11. ledna  Bez událostí

Středa 12. ledna  Bez událostí 

Čtvrtek 13. ledna

15:21
Technický zásah – V obci Podolí pomohli hasiči z centrální stanice Prachatice s transportem pacienta do sanitky ZZS.

Pátek 14. ledna

8:05
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice evidují ve svém městě v Hradební ulici č. p. 431 nouzové otevření dveří bytu.

14:06
Technický zásah – Stejný zásah si připsali dobrovolní hasiči obce Vlachovo Březí, kteří zasahovali ve své obci na Sídlišti v domě č. p. 403.

Sobota 15. ledna  Bez událostí
Neděle 16. ledna  Bez událostí

Územní odbor Strakonice

Pondělí 10. ledna

12:46
Technický zásah – Odstranění sněhových převisů zajistila u budovy SOŠ ve Zvolenské ulici ve Strakonicích osádka automobilového žebříku z centrální stanice. 

15:54
Dopravní nehoda – U obce Přechovice na silnici I. třídy č. 4 ve směru na Volyni se stala vážná dopravní nehoda. Střetly se zde vozy Mitsubishi Pajero a Ford Tranzit. Při nehodě utrpěly zranění tři osoby. Dvě z nich byly při příjezdu jednotky z centrální stanice Strakonice již mimo havarované vozy v péči ZZS. V Tranzitu zůstal zaklíněný zraněný řidič, kterému zdravotníci ZZS mezitím podali utišující prostředky. Hasiči museli pomocí hydraulického vyprošťovacího zařízení odstříhat dveře vozu a po uvolnění volantové tyče vyprostili zraněného na nosítka ven. Zároveň s vyprošťováním hasiči odpojili u obou vozů akumulátory. Po vyšetření nehody Policií ČR byl na místo povolán ze stanice Strakonice jeřáb, pomocí kterého byly obě auta naloženy na vůz odtahové služby. Po závěrečném úklidu místa nehody se jednotka vrátila zpět na základnu.
18:29
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu v domě s pečovatelskou službou v Elektrárenské ulici ve Vodňanech zajistila místní profesionální jednotka.

20:55
Dopravní nehoda – Na výjezdu ze Strakonic na silnici č. 4 zasahovala osádka automobilového jeřábu z centrální stanice u dopravní nehody osobního automobilu. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči provedli vytažení vozu a uvolnění komunikace. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Úterý 11. ledna  Bez událostí

Středa 12. ledna  Bez událostí 

Čtvrtek 13. ledna

16:14
Technický zásah – Jednotka SDH obce Hajany zajistila ve své obci čištění vpustí. Zásah byl ukončen následující den v dopoledních hodinách.

16:37
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vyjeli profesionálové ze stanice Blatná na úklid vozovky po dopravní nehodě, která se stala u obce Sedlice. Jednotka však byla vrácena na základnu, úklid provedla až po vyproštění vozu po půl dvanácté noční.

21:32
Technický zásah – Opět na žádost Policie ČR zasahovali hasiči z centrální stanice v ulici Na Ohradě ve Strakonicích, kde z výtahové šachty vytáhli klíče.

Pátek 14. ledna

V souvislosti se zvýšenými hladinami řek zasahovali dobrovolní a profesionální hasiči ÚO Strakonice u těchto technický zásahů:

· Kožlí – monitoring stavu vody

· Chrášťovice – čerpání vody v hospodě
· Bezdědovice – sledování stavu vody

Sobota 15. ledna

V souvislosti se zvýšenými hladinami řek zasahovali dobrovolní a profesionální hasiči ÚO Strakonice u těchto technický zásahů:

· Svinětice – čerpání vody ze sklepa rodinného domu

· Malenice – čištění obecní kanalizace

· Chrášťovice – čerpání vody ze sklepa rodinného domu a hospody

22:03
Technický zásah – V obci Blatná v Chlumské ulici otevřeli místní profesionálové na žádost Policie ČR dveře bytu.

Neděle 16. ledna

12:19
Technický zásah – Čerpání vody ze sklepa rodinného domu v obci Bezdědovice provedla místní dobrovolná jednotka. 

17:45
Požár – Beze škody s hodnotou uchráněného majetku Kč 30 000,-- skončil požár odpadu v kontejneru v Erbenově ulici ve Strakonicích. Požár likvidovali místní profesionální hasiči.

19:56
Požár – Opět beze škody byl uzavřen požár sazí v komíně domu ve Stožické ulici ve Vodňanech. Požár, který uhasili hasiči z místní požární stanice, nebude dále šetřen. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 10. ledna

11:26
Technický zásah – Měření koncentrace CO ve voze v obci Čeraz provedla profesionální jednotka ze stanice Soběslav. 

18:30
Technický zásah – Jednotka SDH obce Bechyně zasahovala u nouzového otevření vrat garáže v Písecké ulici v Bechyni.

Úterý 11. ledna  Bez událostí

Středa 12. ledna  Bez událostí 

Čtvrtek 13. ledna

12:57
Technický zásah – Ze střechy budovy hygienické stanice v Táboře v Palackého ulici odstranili místní profesionální hasiči led.

18:21
Technický zásah – V Soběslavské ulici v Táboře zajistili hasiči z centrální stanice čerpání vody.

19:16
Technický zásah – Další čerpání provedli v obci Sedlečko u Soběslavi dobrovolní hasiči obce Přehořov.

Pátek 14. ledna

V souvislosti se zvýšenými hladinami řek zasahovali dobrovolní a profesionální hasiči ÚO Tábor u těchto technický zásahů:

· Sudoměřice u Bechyně – čerpání vody z farmy na chov kuřat

· Dlouhá Lhota – vytažení živé srny z rybníka

· Měšice – čerpání vody ze zatopené silnice

· Liderovice a Řevnov – čerpání vody ze sklepů

· Sezimovo Ústí – odstraňování překážel z vodního toku

· Tábor, Pod Holečkovými sady  - čerpání vody ze sklepa domu

· Bechyně – Prádlo – čerpání vody z budovy

1:57
Požár – Jednotky profesionálů ze stanic Týn nad Vltavou a Tábor a jednotka SDH obce Bechyně byly vyslány do ulice U Nádraží v Bechyni k ohlášenému požáru v administrativní budově. Hasiči průzkumem zjistili, že v jedné z kanceláří ve druhém patře domu hoří přímotop a křeslo. Dobrovolná jednotka společně s profesionály ze stanice Týn nad Vltavou požár lokalizovala pomocí vysokotlakého proudu, zároveň byl vypnul přívod elektrické energie do objektu. V průběhu lokalizace požáru dobrovolní hasiči provedli nucené odvětrání zakouřených prostor domu za použití přetlakového ventilátoru a hasiči z jednotky Týn nad Vltavou provedli průzkum, zda se požár nerozšířil do půdního prostoru domu a do skladu firmy v prvním patře. V 2:35 hodin velitel zásahu nahlásil likvidaci požáru a požářiště předal jednotce z centrální stanice Tábor. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 300 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
4:53
Technický zásah – Odstranění spadlého stromu z vozovky zajistila u obce Vesce jednotka ze stanice Soběslav.

19:44
Požár – Beze škody byl uzavřen požár sena v obci Zhoř u Tábora. Seno hořelo na ploše cca  2 x 2 metry v objektu určeném k demolici. Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně nedodržení vzdálenosti při pálení od objektu. Požár likvidovali profesionální hasiči z centrální stanice Tábor společně s jednotkou SDH obce Planá nad Lužnicí.
Sobota 15. ledna

7:11
Technický zásah – Na žádost starosty obce provedla jednotka SDH obce Chotoviny v obci Řevno čerpání vody. 

11:21
Technický zásah – Do obce Čeraz byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor, aby pomohla s vynesením pacienta ze sklepa do sanitky. Jednotka byla během cesty k zásahu odvolána, vynesení zvládli se zdravotníky ZZS příslušníci Policie ČR. 

22:00
Planý poplach – Porucha elektrické požární signalizace zapříčinila planý výjezd jednotky z centrální stanice Tábor do Klokotské ulice v Táboře. 

Neděle 16. ledna  Bez událostí
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