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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 14. 2. do 20. 2. 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 7. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 14. února
6:21
Technický zásah – Ve Vodňanské ulici v domě č. p. 1025/19 v Českých Budějovicích provedli místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu. Jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR a ZZS.
13:30
Technický zásah – Zdravotnická záchranná služba požádala o pomoc se snesením pacienta v Orlické ulici v domě č. p. 405 v Týně nad Vltavou. Zásah provedla místní profesionální jednotka.

14:05
Planý poplach – Na základě ohlášení elektrické požární signalizace, která ohlásila požár v objektu Církevní základní školy na Rudolfovské třídě v Českých Budějovicích, vyjela jednotka z centrální stanice k požáru. Požár nebyl potvrzen., již v průběhy cesty byli hasiči vráceni na základnu.
23:29
Technický zásah – Vysvobození osoby z výtahu, u něhož se zasekly dveře, zajistila na sídlišti Vltava v ulici Fr. Ondříčka č. p. 1008/36 v Českých Budějovicích osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice. 

Úterý 15. února

13:11
Požár – K požáru třípatrové bytovky č. p. 57 vyjeli do obce Záboří profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o vznícení sazí v komíně, při kterém nevznikla žádná škoda. Majitelům bylo doporučeno vyřadit komín z provozu a provést u něj revizi. 

17:15
Technický zásah – Ve Staroměstské ulici v domě č. p. 2046/23 v Českých Budějovicích evidují místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu. 

20:26
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny zasahovali ve své obci na Sídlišti v domě č. p. 698, kde protékala voda z jednoho z bytů. Jednotka provedla uzavření hlavního uzávěru. 

Středa 16. února

9:46
Technický zásah – Na Jiráskově nábřeží v domě č. p. 999/25 v Českých Budějovicích evidují hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří v objektu SKP. 

13:47
Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala ve Větrné ulici v domě č. p. 858/50 v Českých Budějovicích. 

15:34
Technický zásah – K dalšímu nouzovému otevření dveří vyjela jednotka z centrální stanice na Vrchlického nábřeží v Českých Budějovicích k domu č. p. 570/22. Hasiči nezasahovali, pomoc poskytla Policie ČR. 

16:57
Technický zásah – V Roudenské ulici v Českých Budějovicích v domě č. p. 470/1 měli hasiči z centrální stanice také provést nouzové otevření uzavřených prostor. Nakonec také nezasahovali. 

17:50
Technický zásah – Otevření rodinného domu v obci Dubičné zajistila profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice. 

23:32
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze  stanice Suché Vrbné zasahovala v Kněžské ulici v Českých Budějovicích, kde odstraňovala následky dopravní nehody dvou osobních automobilů. Hasiči u vozů odpojili autobaterie, zasypali uniklé provozní látky sorbentem a po vyšetření nehody Policií ČR vozovku uklidili. 

Čtvrtek 17. února

5:50
Technický zásah – Část stromu zasahující do vozovky odklidili u obce Chotýčany profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné.

21:00
Technický zásah – ZZS si vyžádala jednotku hasičů ze stanice Týn nad Vltavou, aby jim pomohla se snesením pacienta z panelového domu č. p. 674 v Hlinecké ulici v Týně nad Vltavou.

Pátek 18. února

8:07
Dopravní nehoda – Dvě zranění si vyžádala dopravní nehoda tří automobilů, která se stala u obce Boršíkov. K zásahu operační středisko vyslalo profesionální jednotku ze stanice Trhové Sviny, která havarovaný osobní, dodávkové a nákladní vůz zajistila proti požáru a úniku provozních látek. Po 9. hodině jednotka místo nehody opustila a na žádost Policie ČR se po poledni vrátila k úklidu vozovky. 

13:10
Technický zásah – V Ovocné ulici v Českých Budějovicích zajistila profesionální jednotka z centrální stanice rtuť ve zkumavce nalezenou v rodinném domě č. p. 1313.

Sobota 19. února

5:05
Planý poplach – V Centru bydlení Zóna CB ohlásila elektrická požární signalizace požár. Profesionální hasiči z centrální stanice provedli průzkum objektu, ale požár nebyl potvrzen.

7:46
Technický zásah – Přibližně čtyřicetimetrovou olejovou skvrnu vyčistili z vozovky u obce Křenovice profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné.

8:36
Technický zásah – V ulici Emy Destinové v Českých Budějovicích evidují hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu. 

11:05
Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala v Písecké ulici č. p. 1040/13 také v Českých Budějovicích. 

16:19
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla zdravotníkům ZZS jednotka z centrální stanice, a to v Kanovnické ulici č. p. 391/22 v Českých Budějovicích. 

17:13
Technický zásah – Třetí nouzové otevření dveří bytu zaznamenali profesionálové z centrální stanice na sídlišti Máj v ulici M. Chlajna č. p. 1295/8 v Českých Budějovicích. 

19:12
Planý poplach – V supermarketu Jednota v Českých Budějovicích v Mladém v Novohradské ulici byl ohlášen únik plynu. Jednotka z centrální stanice únik po provedeném průzkumu nepotvrdila. 

Neděle 20. února

14:56
Technický zásah – Na vyžádání Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře obchodu na Rudolfovské třídě v Českých Budějovicích, za kterými byl zraněný majitel. 

15:15
Požár – Nedbalost majitele při manipulaci se žhavým popelem byla příčinou vzniku požáru hospodářského stavení v obci Ostrolovský Újezd. Jednalo se o stodolu o půdorysu 6 x 7 metrů, ve které byla uskladněna plastová okna. Požár zasáhnul střechu objektu v plném rozsahu. Díky rychlému zásahu hasičů se podařilo požár již v 15:40 hodin lokalizovat, a tím uchránit vedle stojící obytnou část stavení. Úplné dohašení bylo nahlášeno v 16:45 hodin. U požáru zasahovali profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny a jednotky SDH obcí Ledenice, Ostrolovský Újezd a Radostice. Vzniklá škoda činí Kč 200 000,--, hodnota uchráněného majetku pak Kč 2 000 000,--.
21:12
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné zajistila na Strakonické ulici v Českých Budějovicích úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 14. února

7:48
Dopravní nehoda – Tragická dopravní nehoda se stala u obce Světlík ve směru na Frymburk. Havaroval zde osobní automobil. K zásahu operační středisko vyslalo osádku rychlého zásahového automobilu z centrální stanice Český Krumlov. V okamžiku příjezdu jednotky na místo, byla zraněná osoba mimo havarovaný vůz. Hasiči ve spolupráci se zdravotníky ZZS se pokoušeli těžce zraněnou osobu oživovat. Po neúspěšné resuscitaci lékař konstatoval smrt. Jednotka HZS poté provedla zajištění místa nehody, zajištění havarovaného vozu proti požáru a úniku provozních látek a úklid místa nehody. U nehody byla přítomna také Policie ČR.

20:16
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice zaznamenala nouzové otevření dveří bytu, a to na sídlišti Plešivec v domě č. p. 374 v Českém Krumlově.

Úterý 15. února

12:55
Technický zásah – Únik oleje z lokomotivy řešili v obci Horní Dvořiště – Český Heršlák profesionální hasiči HZSP SŽDC. 

16:27
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice Český Krumlov zasahovali v obci Dolní Třebonín, kde byla v jímce u domu č. p. 81 ohlášena neznámá látka. Hasiči zjistili, že se zřejmě jedná o zbytek ředidla v kanalizaci. Hasiči měřením zkontrolovali, že žádné nebezpečí nehrozí. 

Středa 16. února

6:57
Technický zásah – Policie ČR byla přítomna při zásahu hasičů ze stanice Kaplice, kteří ve svém městě v ulici Míru provedli otevření zabouchnutého nastartovaného osobního automobilu Škoda Felicia.

15:59
Požár -. Cisterna z centrální stanice Český Krumlov a cisterna jednotky SDH obce Hořice na Šumavě zasahovaly v obci Slavkov u domu č. p. 32, kde došlo k požáru sazí v komínovém tělese. Požár je beze škody, nebude dále došetřován. Poslední jednotka se na základnu vrátila v 18:46 hodin.

Čtvrtek 17. února

13:18
Požár – Profesionální jednotka ze stanice Kaplice a jednotka SDH obce Benešov nad Černou vyjely celkem se třemi cisternami k osadě Kuří k požáru srubu. Jednalo se o pozůstatky po požáru dřevěného srubu o půdorysu cca 10 x 10 metrů, který kompletně shořel. Pravděpodobný vznik požáru byl v nočních hodinách z 16. na 17. února a několik nebyl nikým zpozorován, rozšířil se na celý objekt. Požár ohlásil až bratr majitele, který se k požářišti dostavil 17. 2. krátce před polednem. Jednotky HZS z požářiště vytáhly několik propanbutanových lahví a provedli dohašení. V 16:24 hodin velitel zásahu nahlásil na operační středisko úplnou likvidaci požáru a obě jednotky odjely na své základny. Výše škody zcela zničené chaty byla vyčíslena na Kč 1 000 000,--, příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

Pátek 18. února

10:58
Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Frymburk zasahovala u obce Ostrov, kde pomohla s vytažením osobního automobilu tovární značky Ford Focus, jež sjelo z namrzlé vozovky, zpět na komunikaci. 

Sobota 19. února

6:54
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba si vyžádala jednotku profesionálních hasičů k obci Holkov, kde se stala dopravní nehoda dvou osobních automobilů a kde dle jejich hlášení bude nutné vyproštění zraněných osob. Když hasiči z centrální stanice Český Krumlov přijeli na místo, zasahovaly havarované vozy Hyundai Getz a Hyundai Santa Fé do vozovky, zraněná osoba byla ošetřována lékařem, jež jel okolo nehody ze zaměstnán. Hasiči u obou vozů odpojili akumulátory a dále pomohli s naložením vozů na vůz odtahové služby. 
9:17
Technický zásah – Odklizení spadlého stromu z vozovky zajistila u obce Lipno nad Vltavou profesionální jednotka ze stanice Frymburk.

Neděle 20. února  Bez událostí
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 14. února  Bez událostí

Úterý 15. února  Bez událostí

Středa 16. února

18:20
Dopravní nehoda – Za město Dačice ve směru na Studenou vyjela profesionální jednotka ze stanice Dačice, aby zde ve spolupráci s Policií ČR odstranila následky dopravní nehody osobního automobilu Škoda Octavia. Při nehodě neutrpěl nikdo žádné zranění, z vozu neunikaly žádné provozní látky. Po kontrole, zda nehrozí nějaké nebezpečí, se jednotka krátce před 19. hodinou vrátila na základnu.

Čtvrtek 17. února

16:31
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Třeboň zasahovala u obce Majdalena, kde havarovala řidička osobního automobilu VW Passat. Vůz byl v okamžiku příjezdu hasičů převrácený na střechu v příkopu v protisměru, zraněnou řidičku již ošetřovala ZZS mimo havarované auto. Hasiči vůz zajistili proti požáru a provedli kontrolu úniku provozních látek. Do doby příjezdu Policie ČR jednotka řídila v místě nehody dopravu na komunikaci. Po zadokumentování nehody a závěrečném úklidu se hasiči vrátili na základnu.

17:19
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS snesli hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec na Sládkově kopci č. p. 1092 pacienta do sanitky. 
21:02
Požár – Škoda ve výši Kč 20 000,-- byla vyčíslena po požáru kotle na dřevo v rodinném domě č. p. 769 v České ulici v Jindřichově Hradci. Uhašení a odvětrání provedla jednotka z centrální stanice. Uchráněné hodnoty jsou Kč 3 000 000,--, příčinou vzniku požáru je technická závada na kotli.

Pátek 18. února

5:59
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Dačice zasahovali na silnici spojující vlakové nádraží a silnici č. 407. Havaroval zde osobní automobil tovární značky VW Sharan, ve kterém cestovaly dvě osoby. V okamžiku příjezdu byla spolujezdkyně již ošetřována RZS, řidička byla bez zranění. Havarovaný vůz ležel převrácený na střeše v bezpečnostním přelivu rybníka a unikal z něj motorový olej. Hasiči provedli jímání unikajícího oleje to vaničky a auto zajistili proti požáru. 

Sobota 19. února

14:20
Dopravní nehoda – Za obcí Jindřichův Hradec ve směru na Rodvínov havaroval osobní automobil tovární značky Fiat Punto, ve kterém cestovaly tři osoby. Dvě zraněné byly odvezeny sanitkami ZZS do nemocnice, řidička vyvázla bez zranění. Zasahující jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec auto zajistila proti požáru a úniku provozních látek. Po dohodě s Policií ČR odjela v 14:40 hodin zpět na základnu.

Neděle 20. února

17:13
Záchrana osoby – Zmatenou osobu pohybující se na tenkém ledě na hrázi rybníka Svět v Třeboni zajistila na místě profesionální jednotka z místní požární stanice. Muž byl předán Policii ČR. 

Územní odbor Písek

Pondělí 14. února

12:37
Technický zásah –  V Krčské ulici v Protivíně spolupracovali profesionální hasiči z centrální stanice Písek s Policií ČR u technického zásahu.
Úterý 15. února

2:54
Planý poplach – Profesionální jednotka z centrální stanice byla na základě ohlášeného požáru elektrickou požární signalizací vyslána do objektu Finančního úřadu v Písku na nábřeží 1. máje. Jednalo se o planý poplach.

13:38
Planý poplach – Mezi obcemi Bernartice a Zběšice byl ohlášen požár lesního porostu. Profesionální hasiči ze stanice Milevsko vyjeli k zásahu dvěma cisternami, ale žádný požár nenalezli, jednalo se o planý poplach.

Středa 16. února  Bez událostí

Čtvrtek 17. února  Bez událostí

Pátek 18. února  Bez událostí

Sobota 19. února

7:13
Dopravní nehoda – V Milevsku u čerpací stanice na výjezdu na Tábor se střetly čtyři automobily. Při nehodě byly zraněny tři osoby, které byly v okamžiku příjezdu místních profesionálních hasičů již ošetřovány ZZS. Jednotka HZS provedla u vozů protipožární opatření a opatření proti úniku provozních látek. Po závěrečném úklidu místa nehody se hasiči v 9:55 hodin vrátili zpět na základnu.

Neděle 20. února

17:35
Požár – Škoda ve výši Kč 2 000,-- byla stanovena po požáru plastového kontejneru na směsný odpad v Kollárově ulici v Písku. Požár zlikvidovala během několika minut profesionální jednotka z centrální stanice. Hodnota uchráněného majetku je Kč 7 000,--, příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 14. února  Bez událostí

Úterý 15. února  Bez událostí

Středa 16. února

12:33
Požár – Škodu ve výši Kč 20 000,-- způsobil požár v půdním prostoru okolo komína domu č. p. 120 v ulici K. V. Raise ve Volarech. Příčinou vzniku požáru byla technická závada. U požáru zasahovali místní dobrovolní hasiči a osádka cisterny z centrální stanice Prachatice, kteří již po několika minutách po svém příjezdu měli požár pod kontrolou. Úplná likvidace nastala přibližně za další půlhodinu. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 50 000,--.
Čtvrtek 17. února

2:43
Požár – Ve Slámově ulici v Prachaticích likvidovala osádka cisterny z centrální stanice požár kontejneru s odpadem. V průběhu hasebních prací upozornila přítomná hlídka Policie ČR na požár dalšího kontejneru o přibližně 50 metrů dále. I ten jednotka následně uhasila. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení. V 3:06 hodin jednotka HZS odjela zpět na základnu. 

12:21
Požár – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Vimperk vyjela ve svém městě do Luční ulice, kde byl v panelovém domě č. p. 500 ohlášen kouř na chodbě. Kouř byl ve stoupačkách domu, hasiči průzkumem zjistili, že ohnisko požáru je v jednom z bytů v 6. patře. Po násilném vstupu do bytu dále zjistili, že v kuchyni hoří digestoř. Pomocí ručního hasícího přístroje zasahující jednotka požár zlikvidovala. Odvětrání bylo provedeno přirozenou cestou. Vzniklá škoda na majetku (kuchyňské lince) je Kč 200 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 000 000,--. Příčinou vzniku požáru je nedbalost. 
17:48
Technický zásah – Z dodávkového automobilu tovární značky Mercedes Benz se na kruhovém objezdu ve Zvolenské ulici v Prachaticích otevřely dveře a vysypal náklad. Vůz převážel vruty, hřebíky a ruční nářadí. Úklid vozovky zajistila profesionální jednotka z centrální stanice. 

Pátek 18. února

5:07
Požár – Požár segmentu kolejového podvozku lokomotivy způsobil škodu za Kč 10 000,--. K požáru došlo v obci Chroboly, k zásahu vyjeli profesionální hasiči HZSP SŽDC a z centrální stanice Prachatice. Hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--. Příčinou vzniku požáru byla závada na pohonu kol.

Sobota 19. února

8:26
Technický zásah – V obchodním domě Prior ve Vodňanské ulici v Prachaticích provedli místní profesionálové na žádost Policie ČR nouzové otevření dveří.

Neděle 20. února  Bez událostí
Územní odbor Strakonice

Pondělí 14. února  Bez událostí
Úterý 15. února

10:24
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v Elektrárenské ulici ve Vodňanech otevřeli místní profesionální hasiči zabouchnuté dveře bytu.

17:06
Dopravní nehoda – V ulici Rechle ve Vodňanech se střetly tři osobní automobily továrních značek Mazda 323, Škoda Fabia a Škoda Octavia. Následky nehody – vyčištění vozovky od uniklých provozních látek a úklid komunikace – provedla jednotka profesionálů ze stanice Vodňany. 

Středa 16. února  Bez událostí

Čtvrtek 17. února

7:48
Dopravní nehoda – Policie ČR oznámila na operační středisko HZS nehodu u obce Radošovice. Havaroval zde osobní automobil Hyundai Getz, jednotka z centrální stanice Strakonice na místě pomocí automobilového jeřábu vyzvedla auto z příkopu a položila na vůz odtahové služby. Po závěrečném úklidu místa nehody se jednotka vrátila zpět na základnu.

Pátek 18. února  Bez událostí

Sobota 19. února

16:19
Dopravní nehoda – Zajištění nákladního automobilu, jež havaroval u obce Sedlice, provedla profesionální jednotka ze stanice Blatná. Vůz byl na boku ve stoce, hasiči zasypali uniklé provozní látky sorbentem. Vytažení vozu a přeložení nákladu si zajistila sama firma. 

Neděle 20. února

2:53
Dopravní nehoda – Opět u obce Sedlice zasahovali profesionální hasiči ze stanice Blatná, a to opět u dopravní nehody nákladního automobilu. Hasiči zajistili vůz proti požáru a vyčistili vozovku od uniklých provozních náplní.

21:53
Technický zásah – Do obce Nihošovice vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice, aby zde otevřela dveře bytu v domě č. p. 91. Hasiči nezasahovali, majitelka otevřela sama ještě před příjezdem jednotky HZS.

Územní odbor Tábor

Pondělí 14. února

8:02
Technický zásah – Automobilový jeřáb jednotky HZSP SŽDC zasahoval v obci Červené Záhoří v ulici Pod Nádražím, kde v objektu sušárny řeziva provedl technický zásah – překládání pražců.
15:08
Technický zásah – Na žádost Policie ČR a za přítomnosti Městské policie Tábor otevřeli profesionální hasiči z centrální stanice dveře domu č. p. 471 v Ústecké ulici v Táboře. 

22:20
Požár – Beze škody byl uzavřen požár sazí v komíně domu č. p. 159 v ulici Nádražní ve Veselí nad Lužnicí. Hasiči ze stanice Soběslav provedli sražení sazí a vyčištění komínového tělesa. Majiteli bylo doporučeno komín nepoužívat až do provedení revize odbornou osobou.

Úterý 15. února

13:07
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR a ZZS zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice Tábor v obci Strkov v ulici Nad Hejtmanem č. p. 137, kde provedli otevření dveří bytu. 

Středa 16. února

0:50
Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v ulici Kpt. Jaroše č. p. 2413 v Táboře. 

13:58
Planý poplach – Na požár v objektu sběrného dvora v Plané nad Lužnicí v ulici V Hlinách vyjela profesionální jednotka z centrální stanice. Na místě hasiči zjistili, že se jedná po planý poplach – neohlášené pálení.

Čtvrtek 17. února

11:37
Požár – V obci Chýnov v Krátké ulici byl ohlášen požár garáže. Operační důstojníci na místo vyslali osádky dvou cisteren z centrální stanice Tábor a cisternu z jednotky  místního SDH. Hasiči na místě zjistili, že hoří řadová garáž, ve které bylo zaparkované osobní auto Fiat Regata. Požár zasáhnul celý vnitřní prostor garáže. Na lokalizaci požáru, která byla provedena do dvou minut po příjezdu první jednotky, hasiči použili dva vysokotlaké proudy a jeden útočný proud ze střechy sousední garáže. Po lokalizaci požáru byla pro odvětrání nasazena přetlaková ventilace a zároveň zasahující hasiči rozebrali zbytky střešní krytiny a konstrukce. Přibližně patnáct minut po poledni byl požár uhašen. Ve shořelém osobním automobilu bylo nalezeno ohořelé tělo. Po ohledání místa události kriminální policií Tábor hasiči vytáhli navijákem vrak vozu z garáže ven a mrtvou osobu vystříhali. Zásah jednotky HZS byl ukončen krátce před 14. hodinou, celou událost si k šetření převzala Policie ČR. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 200 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 000 000,--. 
16:26
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů zajistila u obce Hodušín profesionální jednotka ze stanice Milevsko.

18:58
Technický zásah – K nouzovému otevření bytu vyjela do obce Dudov na žádost ZZS profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. Během jízdy byla vrácena na základnu, ZZS do bytu vnikla přes otevřené okno. 

Pátek 18. února

8:51
Dopravní nehoda – Současně s vozem ZZS přijeli profesionální hasiči z centrální stanice Tábor k dopravní nehodě, při které na silnici III. třídy č. 341 u obce Chotoviny – Jedlany havaroval řidič osobního automobilu Škoda Fabia. Vůz se nacházel mimo vozovku na střeše a uvnitř zůstal zaklíněný řidič. Hasiči auto zabezpečili proti pohybu a za použití vyprošťovacího zařízení řidiče dostali z vozu ven. Poté si ho do své péče převzali zdravotníci ZZS. Jednotka HZS dále provedla zabezpečení vozu proti požáru a po zadokumentování nehody Policií ČR hasiči společně s pracovníky odtahové služby otočili havarované auto zpět na kola, naložili na vůz odtahové služby a zajistili úklid místa nehody od střepů a plastů. 

10:09
Technický zásah – Všechny složky IZS zasahovaly na hrázi vodní nádrže Malý Jordán v Táboře – Náchodě u technického zásahu.

Sobota 19. února

8:33
Technický zásah – Do Moskevské ulice č. p. 2717/3 v Táboře vyjeli místní profesionálové k nouzovému otevření dveří bytu. Hasiči nakonec nezasahovali, osoba otevřela sama.

11:19
Dopravní nehoda – Na silnici č. 33 u obce Ratibořské Hory odstranili profesionální hasiči z centrální stanice Tábor následky nehody osobního automobilu VW Polo. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči vůz zajistili proti požáru a úniku provozních látek a po zadokumentování nehody Policií ČR auto odtlačili mimo komunikaci. 

14:16
Technický zásah – Jednotka z centrální stanice Tábor eviduje v Sezimově ulici č. p. 2063/41 nouzové otevření dveří bytu.

Neděle 20. února

11:26
Únik nebezpečných látek – Na hladině řeky Lužnice ve Veselí nad Lužnicí byla nahlášena olejová skvrna. Hasiči ze stanice Soběslav provedli průzkum, ale žádnou skvrnu nenalezli.

