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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 28. 3. do 3. 4. 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 13. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice

Pondělí  28. března

6:27
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu s nutností vyproštění zraněných osob v obci Staré Hodějovice. Havaroval zde osobní automobil, zasahující hasiči z centrální stanice České Budějovice nakonec nemuseli vyprošťovat nikoho. Provedli pouze zajištění vozu proti požáru a úniku provozních látek a v 6:47 hodin se vrátili zpět na základnu.

6:54
Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody odstraňovala tatáž jednotka u obce Ševětín, kde ve směru na Veselí nad Lužní narazil osobní automobil do svodidel. U této nehody museli zasahující hasiči ze zničeného auta vyprostit zraněnou osobu. Zároveň provedli nezbytné zajištění vozu proti požáru a úniku provozních látek. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen okolo půl osmé. 

7:50
Technický zásah – Jednotka HZSP SŽDC prováděla v železniční stanici v Hluboké nad Vltavou – Zámostí jeřábové práce. 

8:13
Technický zásah – V ulici V. Volfa č. p. 1300/13 v Českých Budějovicích eviduje jednotka z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu. 

8:44
Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala také na sídlišti Máj v ulici J. Bendy č. p. 1382/24 také v Českých Budějovicích.

11:16
Technický zásah – Do třetice zaznamenali profesionálové z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu na Pražské třídě č. p. 1255/19 v Českých Budějovicích.

12:58
Požár – Pomocí jednoho vysokotlakého proudu zlikvidovala profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné požár trávy a černé skládky v Českých Budějovicích v ulici U Lávky. Úplné uhašení velitel zásahu nahlásil v 13:13 hodin. Při požáru nevznikla žádná škoda, nebude dále došetřován. U požáru byla přítomna také Policie ČR. 

16:17
Požár – Do patnácti minut od svého příjezdu na místo události uhasila profesionální jednotka z centrální stanice požár odpadu v kovovém kontejneru, ke kterému došlo v Jungmannově ulici v Českých Budějovicích. Požár, u kterého byla přítomna také hlídka Policie ČR, nezpůsobil žádnou škodu a také nebude dále šetřen.

18:51
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou č. p. 18/11 v Tylově ulici v Českých Budějovicích zajistila jednotka z centrální stanice další nouzové otevření dveří bytu.

Úterý 29. března

8:24
Technický zásah – Byt, ze kterého na Plzeňské ulici č. p. 2147/24 v Českých Budějovicích protékala vody, otevřeli za přítomnosti hlídky Policie ČR profesionálové z centrální stanice. 

9:26
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě provedla tatáž jednotka na žádost Policie ČR na křižovatce ulic Nádražní a Rudolfovská v Českých Budějovicích. 

13:16
Požár – Beze škody a bez dalšího šeření byl uzavřen požár trávy na ploše cca 10 x 10 metrů, ke kterému došlo u obce Chlumec. Požár uhasila dobrovolná jednotka obce Hluboká nad Vltavou. Likvidaci požáru nahlásil velitel zásahu v 14:03 hodin. Poté se jednotka vrátila na základnu.

13:16
Požár – Další požár trávy ohlásili občané u obce Rudolfov. K zásahu vyjela cisterna z centrální stanice České Budějovice a cisterna ze stanice Suché Vrbné. Požár zasáhnul plochu cca 100 x 100 metrů, s hašením na místě pomáhali také pracovníci blízké firmy, kteří požár tlumili lopatami. Na místo se dostavila také jednotka SDH obce Rudolfov. Všechny zasahující jednotky požár uhasily v 13:40 hodin. Vzniklá škoda je nulová.

7:30
Technický zásah – Pro Policii ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v Labské ulici č. p. 1148/2 v Českých Budějovicích.

Středa 30. března

0:54
Technický zásah – Zdravotnická záchranná služba si vyžádala jednotku profesionálů ze stanice Suché Vrbné do Nové ulici č. p. 1886/17 v Českých Budějovicích ke snesení pacienta do sanitky. Pacient byl však naložen do sanity bez pomoci jednotky PO.

5:41
Planý poplach – K ohlášenému údajnému požáru v lokalitě Švábova Hrádku vyjela zároveň s Policií ČR profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice. N místě se ukázalo, že jde o planý poplach – pálení kabelů bezdomovci.

12:34
Požár – Osádky dvou cisteren vyjely do areálu Akademie věd v Českých Budějovicích v Branišovské ulici, kde byl ohlášen požár trávy. Požár zasáhnul plochu cca 50 x 50 metrů, zasahující hasiči jej do půl hodiny zlikvidovali. Vzniklá škoda je nulová.

13:14
Planý poplach – Do Tylovy ulice v Českých Budějovicích do domu s pečovatelskou službou byla vyslána profesionální jednotka z centrální stanice k nouzovému otevření dveří bytu. Hasiči zásah neprovedli, událost byla po konzultaci se ZZS vyhodnocena jako zneužití jednotky. 

14:31
Dopravní nehoda – Vyčištění vozovky od oleje, který uniknul z havarovaného auta po dopravní nehodě, zajistila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

15:16
Technický zásah – Jednotka SDH obce Chrášťany zasahovala u své obce na obecní skládce, kde vytahovala ze šachty kovový uzávěr.

19:33
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření skončil požár odpadu v popelnici, ke kterému došlo v Čéčově ulici v Českých Budějovicích. 

Čtvrtek 31. března

1:01
Únik nebezpečných látek – V areálu firmy Bosch v Českých Budějovicích uniklo z kamiónu cca 20 – 30 litrů nafty. Zasahující hasiči naftovou skvrnu z vozovky zlikvidovali pomocí sorbentu, naftu, která unikla do kanalizace se jim podařilo zachytit v úchytné nádobě. Asi litr nafty se nepodařilo hasičům zachytit, dle pracovníků firmy by likvidaci měla zvládnout vlastní čistička. Zásah byl ukončen v půl třetí ráno.

8:03
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Jednoty v Hlinecké ulici v Týně nad Vltavou. Průzkum provedený místní profesionální jednotkou ukázal, že se jedná o planý poplach.

10:51
Technický zásah – Pomocí trhacího háku odstranila profesionální jednotka z centrální stanice z okapu domu č. p. 314/18 v Hroznové ulici v Českých Budějovicích nebezpečně uvolněnou střešní tašku.

11:13
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár trávy na ploše cca 100 x 100 metrů, ke kterému došlo u obce Kosov. Na místě zasahovala cisterna z centrální stanice České Budějovice a cisterna ze stanice Suché Vrbné. Hasiči požár zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu.

15:25
Požár – Požár trávy na ploše pěti hektarů likvidovaly v Českých Budějovicích ve Čtyřech Dvorech v areálu bývalého cvičiště čtyři jednotky hasičů. Na místě zasahovali hasiči z profesionálních jednotek ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné a hasiči z jednotek dobrovolných hasičů obcí Zliv a Hluboká nad Vltavou. Celkem požár hasily osádky sedmi cisteren a jednoho dopravního automobilu. Vzhledem k neprůjezdnosti k místu zásahu museli hasiči požár likvidovat pomocí tlumic a lopat. Po částečném zamezení šíření požáru byly na požářiště nataženy čtyři vodní proudy, dobrovolné jednotky zajišťovaly dálkovou dopravnu vody z hydrantové sítě. Úplnou likvidaci požáru velitel zásahu nahlásil v 17:58 hodin. K zásahu se dostavila Policie ČR, Městská policie České Budějovice, ředitel HZS Jihočeského kraje a primátor města České Budějovice, který slíbil vybudování sjízdné příjezdové cesty do lokality bývalého tankodromu tak, aby zásahy hasičů v této oblasti byly řešeny jednodušeji s vynaložením mnohem menšího počtu zasahujících jednotek. 
16:44
Technický zásah – K monitoringu možného požáru v rodinném domě v Dobrovodské ulici v Českých Budějovicích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice. Požár nebyl potvrzen.

21:33
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z centrální stanice provedla na křižovatce ulic Nádražní a Rudolfovská v Českých Budějovicích zajištění osobního automobilu po dopravní nehodě. 

Pátek 1. dubna 

4:24
Požár – Pomocí vysokotlakého proudu uhasili profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice požár nepovolené skládky u odpočívadla u obce Chotýčany. Požár je beze škody. 

8:08
Technický zásah – ZZS si vyžádala jednotku profesionálů z centrální stanice, aby pomohla se snesením pacienta do sanitky, a to na sídlišti Máj v ulici V. Volfa č. p. 1351/2 v Českých Budějovicích. 

12:56
Technický zásah – V Krčínově ulici č. p. 1184/52 v Českých Budějovicích evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

20:10
Planý poplach – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné byla vyslána do ulice U Černé věže v Českých Budějovicích, kde oznamovatel ohlásil nebezpečně uvolněnou korouhev na budově ČSOB. Hasiči na místě nic nenalezli, kontaktní osoba se na místo zásahu nedostavila a ani nereagovala na telefonní spojení. Jednalo se o zneužití jednotky. 
Sobota 2. dubna

5:08
Požár – K blíže nespecifikovanému požáru vyjela do ulice U Haldy v obci Dobrá Voda u Českých Budějovic profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Na místě hasiči průzkumem zjistili, že hoří osobní automobil tovární značky VW Golf. Požár jednotka zlikvidovala pomocí vysokotlakého proudu. Vzniklá škoda činí Kč 15 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou vzniku požáru je nedbalostní nebo úmyslné jednání.

8:03
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v domě č. p. 18 na Lannově třídě v Českých Budějovicích. Průzkum ukázal, že se jednalo o planý poplach. 

8:13
Planý poplach – Další požár ohlásila elektrická požární signalizace v objektu firmy Willy Betz Logistic s. r. o. v Pekárenské ulici v Českých Budějovicích. Opět se jednalo o planý poplach.

8:34
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka HZSP SŽDC zasahovala na železniční trati z Českých Budějovicích do Prahy u obci Hosín u přejezdu č. P6097, kde došlo ke střetu vlaku a osoby. Ta nehodu nepřežila. Provoz na trati byl obnoven v 10 hodin.
10:32
Planý poplach – K ohlášenému požáru vyjely do obce Radostice dobrovolné jednotky obcí Radostice a Borovany. Na místě se ukázalo, že se jedná o planý poplach – nenahlášené pálení.

13:08
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu zajistila na Rudolfovské třídě v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

13:42
Požár – Profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice se dvěma cisternami a jednotka SDH obce Jaronice zasahovaly u Jaronic u požáru trávy na ploše cca 10 x 20 metrů. Požár je beze škody, v 14:50 hodin byly obě jednotky zpět na základnách.

14:28
Požár – Stejný zásah si připsala osádka cisterny z centrální stanice v Nádražní ulici v Českých Budějovicích, kde hořela tráva na ploše 10 x 50 metrů. Zásah byl ukončen také v 14:50 hodin, požárem také nevznikla žádná škoda. 

17:45
Požár – Technická závada na brzdovém systému byla příčinou vzniku požáru traktoru, ke kterému došlo v obci Zvěrkovice. Požár uhasila profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou, díky rychlému zásahu činí vzniklá škoda Kč 15 000,--. Hasiči uchránili majetek za hodnotu Kč 500 000,--. 

19:02
Dopravní nehoda – Následky nehody, při které se u obce Pištín střetly dva osobní automobily, odstranila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Hasiči ošetřili dvě lehce zraněné osoby, které si pak převzala do své péče ZZS. Poté jednotka u vozů odpojila akumulátor a provedla úklid uniklých provozních kapalin. 

19:11
Planý poplach – Osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice byla vyslána k obchodnímu domu Prior na Lannově třídě v Českých Budějovicích, kde z nezjištěné příčiny došlo k zakouření jedné z výloh. Hasiči společně s vrátným a pracovníky ostrahy objektu provedli celkový průzkum, ale nepodařilo se zjistit zdroj kouře. 
Neděle 3. dubna

3:02
Požár – Na křižovatce ulic Riegrova a Nádražní v Českých Budějovicích uhasili místní profesionálové požár interiéru osobního automobilu výrobní značky Renault Rapid. K požáru došlo v důsledku úmyslného zapálení, vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 15 000,--. Hasiči svým zásahem uchránili majetek také za Kč 15 000,--. 

9:03
Dopravní nehoda – Na další křižovatce, a to Nádražní a Pražská třída, v Českých Budějovicích zajistili profesionálové ze stanice Suché Vrbné na žádost Policie Čr. úklid vozovky po dopravní nehodě. 

12:05
Technický zásah – Pro Městskou policii České Budějovice otevřeli hasiči z centrální stanice dveře rodinného domu č. p. 1166/30 v Pekárenské ulici v Českých Budějovicích. 

13:56
Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala v ulici J. K. Chmelenského č. p. 1092 také v Českých Budějovicích.

15:34
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár trávy v Javorové ulici v Hluboké nad Vltavou, který uhasla místní dobrovolná jednotka. 

17:11
Dopravní nehoda – Opět na vyžádání Policie ČR provedli hasiči ze stanice Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě. Nehoda se stala v ulici J. Buděšínského v Českých Budějovicích.

17:41
Požár – Čtyři cisterny ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné a z jednotky SDH obce Hrdějovice zasahovaly u požáru stohu slámy u řeky Vltavy za Voříškovým Dvorem v Českých Budějovicích. Jednalo se o stoh předloňské slámy, k likvidaci požáru byl povolán nakladač ZD Hosín, pomocí kterého byl stoh rozebírán a proléván vodou. V 19:06 hodin byl požár lokalizován. Poté probíhalo po celou noc kontrolované dohořívání, v pondělí ráno se na požářiště znovu dostavil nakladač pro další rozebírání. Vzniklá škoda byla předběžně vyčíslena na Kč 150 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření.
21:11
Technický zásah – Na žádost Policie ČR vyjela profesionální jednotka z centrální stanice do Staroměstské ulice v Českých Budějovicích, kde měla u domu č. p. 2261/6 provést nouzové otevření dveří bytu. Majitelka však otevřela sama. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí  28. března

9:59
Dopravní nehoda – Osádka rychlého zásahového automobilu vyjela do obce Rybník, kde byla ohlášena nehoda nákladního automobilu. Vůz se otáčel na křižovatce a při couvání narazil do branky rodinného domu. Jednotka HZS nakonec nezasahovala, na místě nehrozilo žádné nebezpečí. Nákladní vůz byl vytažen ještě před příjezdem jednotky jiným vozem.

13:11
Požár – Krátce po 13. hodině byl na operační středisko HZS ohlášen kouř linoucí se z panelového domu č. p. 507 na Sídlišti v obci Velešín. Na místo byla vyslána profesionální jednotka ze stanice Kaplice s cisternou a automobilovým žebříkem a místní jednotka SDH, která se k požáru dostavila jako první. Průzkumem místa události bylo zjištěno, že ohnisko požáru je v koupelně bytu ve čtvrtém nadzemním podlaží. Z bytového jádra se požár rychle rozšířil na kuchyň a chodbu. Po prohoření vchodových dveří došlo k zakouření chodby a schodiště domu. Prvotní hašení prováděli někteří obyvatelé domu z hydrantu, ale jejich zásah nebyl natolik účinný, aby byl požár lokalizován. To zajistili až zasahující hasiči v 13:25 hodin, úplné dohašení a odvětrání nahlásil velitel zásahu v 14:45 hodin. V souvislosti s požárem evidujeme jednu zraněnou osobu, která se nadýchala zplodin hoření a byla odvezena ZZS. V samotném bytě se v době požáru nikdo nenacházel. Vzniklá škoda byla předběžně vyčíslena na Kč 200 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 700 000,--. Příčinou vzniku požáru byla buď technická závada nebo nedbalost.

16:22
Dopravní nehoda – Pomoc s transportem zraněné osoby do sanitky, zajištění havarovaného osobního automobilu Fiat Punto a úklid vozovky zajistila u obce Kosov profesionální jednotka ze stanice Český Krumlov.

21:26
Požár – Cisterna z centrální stanice Český Krumlov a cisterna z centrální stanice České Budějovice vyjely do obce Římov na náměstí J. Gurreho k ohlášenému požáru kamiónu. Jako první na místo přijela českokrumlovská jednotka, jejíž velitel ohlásil, že se jedná o požár malého rozsahu, na který stačí sami. Českobudějovičtí byli během cesty odvoláni zpět na základnu. Krátce před 22. hodinou byl požár zcela uhašen. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty činí Kč 500 000,--, příčinou vzniku požáru byla technická závada.

Úterý 29. března

9:44
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov zajistila ve svém městě v Rožmberské ulici asistenci při pálení včelstev. 

12:11
Požár – Od nenahlášeného pálení se rozrost požár, který zasáhnul trávu na ploše cca 100 x 100 metrů v obci Přísečná. Likvidaci provedly osádky dvou cisteren z centrální stanice Český Krumlov. Požár je beze škody, nebude ani dále šetřen. 

13:00
Dopravní nehoda - Tři těžce zraněné osoby jsou výsledkem srážky dvou osobních automobilů, které se střetly u obce Suchdol na Českokrumlovsku. Pomoc s odstraňováním následků nehody si na Krajské operační a informační středisko HZS vyžádala Zdravotnická záchranná služba. Hasiči ze stanice Kaplice na místě pomohli s transportem zraněných do sanitek a také do vrtulníku LZS. Žádného ze zraněných nemusela naše jednotka z havarovaných vozů vyprošťovat. Po zajištění vozů proti požáru a úniku provozních látek a závěrečném úklidu vozovky se jednotka HZS vrátila v 14:47 hodin zpět na svou základnu. 

14:52
Únik nebezpečných látek - Před 15. hodinou byl na Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje ohlášen únik plynu v Zahradní ulici v Kaplici. K zásahu vyjela místní profesionální jednotka, která průzkumem místa události zjistila, že došlo k překopnutí přípojky plynu k rodinnému domu a úniku většího množství plynu do ovzduší. Velitel zásahu si okamžitě jako posilu vyžádal pracovníky pohotovostní služby plynáren a  Policii ČR, která uzavřela celou ulici a pomáhala příslušníkům HZS s evakuací obyvatel z blízkých domů. V 15:16 hodin byl plyn v ulici uzavřen, o čtyři minuty později velitel zásahu nahlásil, že bylo ze svých bydlišť evakuováno 25 osob. Nemáme hlášená žádná zranění. Krátce před půl čtvrtou byl obyvatelům umožněn návrat do jejich rodinných domů. Uniklý plyn se rozptýlil v ovzduší, nebyly naměřeny žádné nebezpečné koncentrace. 

Středa 30. března  Bez událostí

Čtvrtek 31. března

10:56
Technický zásah – Na třídě Míru v Českém Krumlově vytáhla osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice z kanálového žlabu zapadlý osobní automobil Škoda Fabia. K vytažení jednotka použila naviják.

11:27
Technický zásah – Stejná jednotka pak přejela do Železniční ulice v Českém Krumlově, kde u domu č. p. 198 provedla nouzové otevření bytu.

Pátek 1. dubna 

4:33
Požár – Škoda ve výši Kč 300 000,-- byla stanovena po požáru čelního nakladače, který hořel v areálu kravína v obci Zubčice. Lokalizaci a likvidaci požáru provedli během půlhodiny profesionální hasiči z centrální stanice Český Krumlov společně s jednotkou SDH obce Zubčice. Jednotka hasičů ze stanice Kaplice byla odvolána zpět na základnu ještě v průběhu cesty k zásahu. Hodnota uchráněného majetku činí také Kč 300 000,--, nemáme hlášené žádné zraněné osoby. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci vozu.
Sobota 2. dubna

15:40
Planý poplach – Vojenská hasičská jednotka Boletice a profesionálové ze stanice Frymburk vyjeli k obci Mokrá, kde byl ohlášen požár trávy. Jednalo se o nenahlášené pálení.
18:05
Požár – K původně ohlášenému požáru zemědělského objektu v obci Lučiv vyslalo operační středisko HZS Jihočeského kraje profesionály ze stanice Kaplice a dobrovolné jednotky SDH obcí Benešov nad Černou a Malonty. Průzkumem místa události zasahující hasiči zjistili, že ve volně přístupném zemědělském objektu hoří jeden balík slámy. Hasiči jej uhasili pomocí vysokotlakého proudu. Vzniklá škoda je nulová, hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

19:55
Technický zásah – Žádná škoda nevznikla při zakouření kotelny v domě č. p. 80 na Horní Bráně v Českém Krumlově. K zakouření došlo z důvodu špatného tahu komína. Hasiči z místní centrální stanice zakouřený prostor odvětrali a v 20:29 hodin se vrátili zpět na základnu. 
Neděle 3. dubna

15:09
Záchrana osob – Profesionální hasiči ze stanice Frymburk vyjeli včetně člunu na Lipenskou přehradu, kde ve spolupráci s Policií ČR u obce Lipno nad Vltavou vytáhli z vody převrácený prázdný kajak. Mezitím byl na druhém břehu nalezen vodák, který sám vylezl na břeh bez zjevných zranění.
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí  28. března

16:25
Technický zásah – V obci Hůrky zasahovala dobrovolná jednotka obce Nová Bystřice, která zde zajistila pročištění kanalizace. 

Úterý 29. března

4:10
Únik nebezpečných látek – Vozovku v délce cca tři kilometry, která byla znečištěna od nafty, vyčistili v několika ulicích v Třeboni ve spolupráci s pracovníky SÚS profesionální hasiči z místní požární stanice. Zásah hasiči ukončili před 7. hodinou.

14:01
Požár – Bez dalšího šetření a bez vzniklé škody byl uzavřen požár trávy, ke kterému došlo u obce Mosty. Požárem byla zasažena plocha cca 40 x 50 metrů, jeho likvidaci zajistila profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec a jednotka SDH obce Kunžak.

14:47
Technický zásah – Na žádost starosty obce Studená odstranili místní dobrovolní hasiči v ulici U Chmelnice strom.

15:29
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR a pracovníky firmy E-on odstranila profesionální jednotka ze stanice Dačice následky nehody, při které v obci Český Rudolec narazil do sloupu vysokého napětí u plynové stanice traktor.
Středa 30. března

18:40
Technický zásah – Na sídliště Vajgar v Jindřichově Hradci vyjela profesionální jednotka z místní centrální stanice, aby zde na žádost Policie ČR otevřela dveře bytu. Bezpečnostní zámek nakonec otevřel přivolaný zámečník.

Čtvrtek 31. března

7:46
Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC zasahovala v areálu nádraží v Českých Velenicích, kde likvidovala únik nafty z cisterny. 

13:18
Technický zásah – V důsledku technické závady došlo k zahoření v motorovém prostoru nákladního automobilu tovární značky Mercedes Benz Atego. K zásahu byly za obec Majdalena ve směru na Suchdol nad Lužnicí vyslány jednotka profesionálů ze stanice Třeboň a jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí. Zásah hasičů trval přibližně deset minut. Poté se obě jednotky vrátily na své základny.
Pátek 1. dubna 

1:49
Dopravní nehoda – V Třeboni v Husově ulici zajistili místní profesionální hasiči osobní automobil, který havaroval v Budějovické bráně. Hasiči vyprostili uvízlé auto a nehodu předali Policii ČR. 
12:38
Technický zásah – Snesení pacienta do sanitky zajistila v České ulici č. p. 476 v Jindřichově Hradci profesionální jednotka z místní centrální stanice.

Sobota 2. dubna

11:29
Technický zásah – Na sídlišti Vajgar č. p. 709 v Jindřichově Hradci zaznamenali hasiči z centrální stanice ve spolupráci s Policií ČR a ZZS nouzové otevření dveří bytu.

14:40
Požár – Jednotky SDH obcí Kunžak, Strmilov, Česká Olešná a Studená byly operačním střediskem HZS Jihočeského kraje vyslány do ohlášenému požáru skladu slámy, ke kterému došlo na začátku obce Česká Olešná ve směru od Strmilova. Jako první na místo dorazili hasiči ze Strmilova, kteří průzkumem místa události zjistili, že hoří balíky slámy uskladněné pod přístřeškem, a to na ploše cca 40 x 10 metrů. Jako posilové jednotky byli na místo povoláni profesionální hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec a dobrovolní hasiči obce Popelín. Mezitím všichni zasahující hasiči zahájili hasební práce. Okolo 17. hodiny, kdy byl požár již lokalizován, některé ze zasahujících jednotek požářiště opustily. Na místě zůstali dobrovolní hasiči obcí Strmilov a Studená, kteří po celou noc zajišťovali kontrolu dohořívajících zbytků slámy. Ještě večer byla stanovená předběžná výše škody na Kč 210 000,-- a hodnota uchráněného majetku na Kč 400 000,--. V neděli 3. 3. v 8:51 hodin byla na operační středisko nahlášena úplná likvidaci požáru. Poté bylo požářiště předáno majiteli a obě jednotky se vrátily na své základny.

15:19
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár křoví a trávy v Besední ulici v Českých Velenicích. Požár na ploše cca 20 x 20 metrů uhasila místní dobrovolná jednotka. 

Neděle 3. dubna

1:53
Požár – Od zapálené svíčky se na městském hřbitově v Jindřichově Hradci vznítily mezi hroby čtyři túje. Požár byl uhašen ještě před příjezdem jednotky, příslušník pro zjišťování příčin vzniku požáru stanovil výši škody na Kč 4 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 10 000,--. 

8:52
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v ulici Svatopluka Čecha ve Slavonicích evidují místní dobrovolní hasiči nouzové otevření dveří bytu.

Územní odbor Písek

Pondělí  28. března

18:00
Technický zásah – Na žádost Policie ČR zasahovali profesionální hasiči ze stanice Milevsko ve svém městě v Sokolovské ulici, kde zajistili vyčištění vozovky. 

Úterý 29. března

10:42
Dopravní nehoda – K obce Okrouhlá vyjela profesionální jednotka ze stanice Milevsko k odstranění následků dopravní nehody osobních automobilů Renault Megane a Škoda Octavia a nákladního vozu DAF. Při příjezdu hasičů na místo byli všichni zranění mimo havarované vozy, jednotka nemusela nikoho vyprošťovat. Hasiči zabezpečili vozy proti požáru odpojením akumulátoru a pomohli s naložením zraněných do sanitek ZZS. Po naložení havarovaných aut na vůz odtahové služby jednotka provedla úklid vozovky. 

12:16
Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody, při které se u obce Drhovle střetly dva osobní automobily, odstraňovala profesionální jednotka ze stanice Písek. Při nehodě utrpěly lehká zranění dvě osoby. Z havarovaných vozů neunikaly žádné provozní látky, hasiči provedli pouze protipožární opatření. Poté místo nehody předali Policii ČR.

Středa 30. března

12:00
Technický zásah – Na silnici č. 102/72,5 km u obce Radvánov zasahovala profesionální jednotka ze stanice Milevsko, která zde likvidovala únik oleje uniklého ze zemědělského stroje. Ještě před příjezdem hasičů řidič zemědělského postřikovače stačil uniklý olej ohraničit zeminou z krajnice. Tím zabezpečil jeho rozlití do půdy příkopu. Hasiči pak skvrnu na vozovce posypali sorbentem a po závěrečném úklidu se v 13:14 hodin vrátili na základnu. 

Čtvrtek 31. března

8:49
Technický zásah – Jednotka SDH obce Záhoří provedla na žádost starosty ve své obci doplňování vody. 

9:56
Technický zásah – Profesionálové z jednotky HZSP SŽDC zajistili odvoz inspektora drážní inspekce do obce Čimelice k došetření nehody. 

18:56
Požár – Velmi rychle uhasili profesionální hasiči z centrální stanice požár trávy na ploše cca 3 x 3 metry, ke kterému došlo na Budějovickém Předměstí v Písku. Požár je beze škody. 

Pátek 1. dubna

17:51
Technický zásah – JSDH obce Chyšky provedla ve své obci doplnění vody. 

Sobota 2. dubna

17:39
Požár – Požár trávy na ploše cca 50 x 20 metrů likvidovala v obci Semice -  Flekačky profesionální jednotka z centrální stanice Písek. Požárem nevznikla žádná škoda.

Neděle 3. dubna

14:30
Dopravní nehoda – Bez zranění se obešla dopravní nehoda dvou osobních automobilů, které se střetly na křižovatce u obce Lety. Úklid vozovky zajistila profesionální jednotka z centrální stanice Písek.

16:58
Technický zásah – V obci Záhoří zajistila místní dobrovolná jednotka čištění komunikace. 

17:31
Dopravní nehoda – Za obcí Paseky ve směru na Albrechtice zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice Písek u dopravní nehody motorky. Hasiči pomohli zdravotníkům ZZS naložit těžce zraněného motorkáře do vrtulníku LZS. Po úklidu místa vozovky se jednotka v 18:15 hodin vrátila zpět na základnu.

21:33
Požár – V restauraci na třídě Národní svobody v Písku zasahovala osádka cisterny z místní centrální stanice u požáru dvoukomorové fritézy. Hasiči požár lokalizovali do sedmi minut po svém příjezdu, úplná likvidace požáru nastala v 22:22 hodin. K požáru došlo po technické závadě, vzniklá škoda činí Kč 100 000,--. Hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí  28. března

16:36
Požár – Nedbalost – odhozený nedopalek cigarety – byla příčinou vzniku požáru suché trávy, která hořela na ploše cca 10 x 10 metrů u silnice u Starých Prachatic. Požár uhasili pomocí vysokotlakého proudu profesionální hasiči z místní centrální stanice. 

21:10
Technický zásah – Odstranění poškozeného stromu po dopravní nehodě nákladního automobilu zajistila u obce Volary jednotka místních dobrovolných hasičů.

Úterý 29. března

11:29
Požár – Škoda ve výši Kč 5 000,-- vznikla po požáru trávy u obce Horní Kožlí. Požár na ploše cca 300 x 300 metrů likvidovaly společně jednotka profesionálů ze stanic Vimperk a Prachatice a jednotky SDH obce Vlachovo Březí a Lažiště. V 11:52 hodin dostali zasahující hasiči požár pod kontrolu, úplná likvidace nastala v 13:07 hodin. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 10 000,--, příčinou vzniku požáru bylo nedbalostí jednání při pálení.

Středa 30. března  Bez událostí 

Čtvrtek 31. března

2:35
Požár – Požár sazí v komíně uhasili v obci Vitějovice v domě č. p. 100 profesionální hasiči z centrální stanice Prachatice. Požárem vznikla škoda Kč 1 000,--, a to na omítce domu. 

13:19
Technický zásah – Jednotka SDH obce Netolice vyjela ve své obci na odstranění nebezpečně nalomených větví.

Pátek 1. dubna

16:12
Požár – Beze škody skončil požár trávy na ploše cca 5 x 5 metrů ve Vodňanské ulici v Netolicích. Požár zlikvidovali místní dobrovolní hasiči, návrat jednotky evidujeme v 16:50 hodin.

Sobota 2. dubna

1:07
Požár – Požár odpadu v kontejneru uhasila během několika minut ve Vodňanské ulici v Prachaticích místní profesionální jednotka. Požár nezpůsobil žádnou škodu.

12:38
Požár – Také beze škody byl ukončen požár trávy v obci Strunkovice nad Blanicí, který likvidovali společně profesionálové z centrální stanice Prachatice a dobrovolní hasiči obce Strunkovice nad Blanicí. Jednalo se o uniklé pálení ve svahu na ploše cca 30 x 30 metrů. Požár byl jednotkami zlikvidován v 14:14 hodin. 

13:07
Technický zásah – Jednotka SDH obce Strážný provedla ve své obci čištění vodní nádrže. 

Neděle 3. dubna

8:45
Technický zásah – Monitoring kouře linoucího se z lesa u obce Brdo provedla jednotka SDH obce Svatá Máří. Jednalo se o nenahlášené pálení.

16:27
Technický zásah – Jednotka SDH obce Vitějovice zajistila ve své obci čištění kanalizační propusti.

Územní odbor Strakonice

Pondělí  28. března

13:25
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Kauflandu v Katovické ulici ve Strakonicích. Průzkumem bylo dokázáno, že se jedná o planý poplach.

17:04
Požár – Škoda ve výši Kč 250 000,-- byla stanovena po požáru v objektu parketárny v obci Sedlice. Požár zasáhnul střechu kotelny na piliny a bio odpad. Likvidaci požáru prováděli společně profesionální hasiči ze stanice Blatná s jednotkou SDH obce Sedlice, která požár lokalizovala v 17:17 hodin ještě před příjezdem profesionálů. Úplná likvidace byla na operační středisko nahlášena sedm minut po 19. hodině. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 000 000,--.

Úterý 29. března

6:12
Dopravní nehoda – Osádky cisterny a rychlého zásahového automobilu ze stanice Vodňany zasahovaly u svého města u odbočky na obec Újezd u dopravní nehody, která byla původně ohlášena jako nehoda s nutností vyproštění zraněných osob. Na místě bylo zjištěno, že všechny čtyři zraněné osoby, jsou mimo havarované vozidlo v péči ZZS. Hasiči provedli nezbytná protipožární opatření a po sedmé hodině místo nehody opustili.

Středa 30. března

7:29
Dopravní nehoda – Na vyžádání Policie ČR zajistili profesionálové z centrální stanice Strakonice u obce Kbelnice úklid vozovky po dopravní nehodě. 

12:30
Požár – Požár trávy na ploše cca 20 x 30 metrů u obce Droužetice uhasila během necelé půlhodiny profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice. Požár je beze škody. 

14:16
Požár – Další požár trávy zlikvidovala tatáž jednotka společně s jednotkou ze stanice Blatná u obce Třebohostice. Zásahem hasičů byl uchráněn les v hodnotě Kč 50 000,--, vzniklá škoda je nulová. Poslední jednotka se na svou základnu vrátila v 15:59 hodin.

15:12
Požár – Třetí požár trávy, který také nezpůsobil žádnou škodu a nebude dále došetřován, eviduje jednotka ze stanice Blatná ve svém městě v Buzické ulici u hřbitova. Požár zasáhnul plochu cca 40 x 30 metrů. Zásah byl ukončen v 16:19 hodin.

16:06
Požár – Ke čtvrtému požáru trávy vyslalo operační středisko k obci Přešťovice jednotku místní dobrovolných hasičů. Požárem nevznikla žádná škoda.
19:29
Planý poplach – Profesionální hasiči ze stanice Vodňany a dobrovolní hasiči obcí Bavorov a Bílsko vyjeli do obce Záluží  k domu č. p. 8 k ohlášenému požáru komína. Průzkum potvrdil, že se jedná o planý poplach.

Čtvrtek 31. března

13:42
Technický zásah – V panelovém domě č. p. 1102 v Heydukově ulici ve Strakonicích evidují místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu.

Pátek 1. března  Bez událostí

Sobota 2. dubna

1:10
Dopravní nehoda – U obce Dražejov ve směru na Strakonice evidují hasiči z centrální stanice Strakonice úklid vozovky po dopravní nehodě. Zásah byl proveden na žádost Policie ČR.

11:20
Dopravní nehoda – Stejný zásah si připsali profesionálové z téže stanice, a to u obce Slaník. 

11:55
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Vodňany zasahovali u obce Stožice, kde vyprošťovali traktor zaklíněný mezi stromy na svahu. Hrozilo zde nebezpečí převrácení vozu a zřícení do blízkého potoka. Hasiči traktor zajistili ocelovými lany a pomocí přenosného navijáku jej vytáhli zpět na cestu. 

13:21
Požár – Celkem čtyři jednotky, a to profesionálové ze stanic Strakonice a Blatná a dobrovolní hasiči obcí Sedlice a Velká Turná, zasahovaly u požáru lesního porostu u obce Velká Truná u Staroborského rybníka. Požár zasáhnul plochu o rozloze cca jeden hektar, ZZS musela ošetřit jednu zraněnou osobu, která se nadýchala zplodin hoření. V 15:22 hodin ohlásil velitel zásahu, že požár je již lokalizován a zasahující síly a prostředky jsou na místě v dostatečném počtu. O dvě hodiny později jednotky ukončily dohašovací práce a postupně místo zásahu opustily. Vzniklá škoda je nulová.
15:36
Požár – Také beze škody byl uzavřen požár trávy na ploše cca 60 x 20 metrů u obce Buzice, který uhasila místní dobrovolná jednotka. 

Neděle 3. dubna  Bez událostí
Územní odbor Tábor

Pondělí  28. března

8:47
Technický zásah – Jednotka SDH obce Jistebnice zasahovala v obci Božejovice, kde zajistila umytí vozovky. 

13:50
Požár – Jednotky SDH obcí Běleč a Mladá Vožice zlikvidovaly v 14:20 hodin u obce Bzová požár trávy na ploše cca 50 x 50 metrů. Na místo se dostavila také osádka cisterny z centrální stanice Tábor, ale nebylo třeba jejího zásahu. Požárem nevznikla žádná škoda, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--.

Úterý 29. března

5:58
Dopravní nehoda – Jedna osoba utrpěla zranění při nehodě osobního automobilu Citroen Berlino, jež havaroval v Táboře – Měšicích ve směru na Turovec. Zraněná osoba byla v okamžiku příjezdu hasičů z centrální stanice Tábor již ošetřována ZZS. Hasiči provedli u vozu zabezpečení proti vzniku požáru a úniku provozních látek a úklid vozovky. 

12:14
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými zůstal zabouchnutý zapnutý sporák, otevřela v obci Záluží č. p. 38 profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. 

19:54
Technický zásah – V domě seniorů v Soběslavi vysvobodili místní profesionálové ze zaseknutého výtahu tři zdravotní sestry.

Středa 30. března

6:57
Požár - Několik málo minut před sedmou hodinou ranní přijalo Centrum tísňového volání 112 zprávu o požáru stodoly v obci Košín na Táborsku. Operační důstojníci na místo vyslali dvě cisterny z centrální stanice Tábor a dva zásahové vozy z jednotky SDH obce Chotoviny. Po průzkumu místa události velitel zásahu podal zprávu, že se jedná o stodolu o půdorysu cca 10 x 15 metrů, ve které byla dílna a uskladněný materiál. Požár zasáhnul stodolu v plném rozsahu, díky rychlému zásahu hasičů se podařilo uchránit přilehlou obytnou část objektu. Po lokalizaci, kdy požár se již dále nešíří a zasahující síly a prostředky jsou na místě v dostatečném počtu, hasiči nyní provádí dohašování. Při požáru byl na ruce zraněn majitel objektu, na místo byla povolána ZZS. Vzniklá škoda byla předběžně stanovena na Kč 1 000 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření, specialisté na místo nastoupí až po úplné likvidaci požáru. 

9:53
Technický zásah – Asistenci při zkouškách stavebních materiálů provedla ve výzkumném ústavu PO PAVUS ve Veselí nad Lužnicí ve čtvrti J. Hybeše profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. Po ukončení zkoušky jednotka uhasila hořící dřevo. 

10:00
Dopravní nehoda – U Veselí nad Lužnicí na obchvatu města odstraňovala profesionální jednotka ze stanice Soběslav následky střetu nákladního automobilu Mercedes Atego a osobního auta Škoda Felicia. Při nehodě utrpěla zranění spolujezdkyně s osobního auta, havarovaný vůz opustila bez pomoci hasičů ještě před jejich příjezdem. Na místě byla ošetřena ZZS a dále transportována do nemocnice. Jednotka HZS provedla zajištění místa nehody, odpojení akumulátorů obou vozů a po zaměření nehody Policií ČR úklid vozovky od skel a plastů. 

14:52
Požár – Žádnou škodu nezpůsobil požár trávy v obci Březnice, který uhasila profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou společně s jednotkou SDH obce Březnice.

Čtvrtek 31. března

11:28
Požár – Šest cisteren zasahovalo u obce Větrov, kde v důsledku nedbalosti při pálení se rozšířil požár na okolní trávu a blízký les. Požár zasáhnul plochu cca 100 x 200 metrů, hořelo 80 pětiletých stromků. Přibližně do hodiny od příjezdu dostali zasahující hasiči ze stanice Milevsko a z jednotek SDH obcí Chyšky, Jistebnice a Květuš požár pod kontrolu. Úplnou likvidaci velitel zásahu nahlásil v 13:45 hodin. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 4 000,--, hodnota uchráněného majetku je jeden milión korun. 

14:26
Požár – Za necelou hodinu uhasily osádky dvou cisteren z centrální stanice Tábor požár nákladního automobilu značky Iveco. K požáru došlo z dosud neznámé příčiny v Táboře – Čekanicích na sjezdu z dálnice D3 ve směru na Písek. Požár se z motorové části vozu rozšířil i na kabinu, řidič vůz včas opustil bez jakéhokoli zranění. K likvidaci požáru zasahující hasiči použili dva vysokotlaké proudy. Následně zasypali unikající naftu sorbentem. Úklid vozovky zajistila SÚS Tábor. Ve spolupráci s Policií ČR byla vzniklá škoda vyčíslena na Kč 120 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová. 
21:06
Požár – Profesionální jednotka z centrální stanice Tábor vyjela do obce Noskov, kde u domu č. p. 25 hořela kůlna. V době příjezdu hasičů na místě již zasahovala jednotka SDH obce Mladá Vožice, která požár lokalizovala pomocí dvou útočných vodních proudů. Profesionální jednotka byla ponechána v záloze. Po dohašení všech ohnisek – likvidace byla nahlášena v 22:31 hodin – hasiči rozebrali zbytky střešní konstrukce a opláštění kůlny. Po předání požářiště majiteli se obě jednotky vrátili na základnu. Škoda činí Kč 500,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 20 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 

Pátek 1. dubna 

9:46
Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR a ZZS meli hasiči z centrální stanice Tábor otevřít dveře domu č. p. 126 v obci Borotín. Hasiči nakonec nezasahovali, pán otevřel sám.

9:59
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů z centrální stanice do jednoho nonstop baru v Šafaříkově ulici v Táboře k technickému zásahu.
Sobota 2. dubna  Bez událostí
Neděle 3. dubna  Bez událostí
