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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 25. 4. do 1. 5. 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 17. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 25. dubna

0:23
Požár - Po půlnoci krátce před půl jednou byly k obci Borovnice k ohlášenému požáru chaty vyslány cisterny profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice a z jednotky SDH obce Ledenice. Jako posilová jednotka  na místo vyjeli také profesionálové ze stanice Suché Vrbné. Ihned po příjezdu první jednotky na místo události bylo zřejmé, že rekreační chata o půdorysu cca 5 x 5 metrů je zcela zasažena požárem a že požár se rozšířil i na blízko stojící stromy. Přítomné jednotky okamžitě započaly s hasebními pracemi. Požár byl lokalizován po několika minutách, požářiště poté opustila osádka jedné cisterny ze stanice České Budějovice a cisterna ze stanice Suché Vrbné.  Úplná likvidace nastala až o hodinu později, v 2:09 hodin z místa požáru odjely zbývající tři cisterny. I přes velmi rychlý zásah se hasičům nepodařilo uchránit žádný majetek, kompletně shořelá chata byla oceněna na Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 

9:06
Technický zásah – Nouzové otevření dveří domu č. p. 680/20 v ulici Na Nábřeží v Českých Budějovicích eviduje místní profesionální jednotka. 

16:45
Požár – Do půl hodiny od příjezdu na místo události zlikvidovali zasahující hasiči požár dřevěného přístřešku v Zahradní ulici v Ševětíně. Jednalo se o přístřešek o rozměrech 4 x 6 metrů stojící vedle rodinného domu, u něhož se propadla střecha. Likvidaci požáru provedly osádky cisteren z jednotek SDH obcí Dolní Bukovsko, Ševětín a Neplachov a z centrální stanice České Budějovice. Celkem k zásahu vyjelo sedm cisteren, kterým se podařilo požár v 17:10 hodin dostat pod kontrolu a za dalších dvacet minut zcela uhasit. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 50 000,--, zásahem hasičů byl uchráněn majetek za Kč 500 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání. 
Úterý 26. dubna

5:47
Požár – Požár odpadu ležícího u garáží v Nádražní ulici v Českých Budějovicích uhasila profesionální jednotka z centrální stanice. Minutu po šesté hodině byla jednotka již zpět na základně. Požár nezpůsobil žádnou škodu. 

8:03
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC provedla v obci Chotýčany jeřábové práce. 

8:51
Technický zásah – Na sídlišti Vltava v Krčínově ulici č. p. 1135/38 v Českých Budějovicích provedla jednotka z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu. 

15:46
Záchrana osoby – Dvě osoby uvízlé v zaseknutém výtahu vysvobodili profesionálové z centrální stanice v Labské ulici č. p. 1154/1 v Českých Budějovicích.

16:17
Technický zásah – V obci Žár pomohli v domě č. p. 31 profesionálové ze stanice Trhové Sviny se snesením pacienta do sanitky ZZS. 

16:37
Požár – Za přítomnosti Policie ČR zlikvidovali profesionálové z centrální stanice požár  odpadkového koše, jež hořel na Husově třídě v Českých Budějovicích. K požáru došlo z dosud neznámé příčiny, vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 1 700,--. 

20:08
Technický zásah – K dalšímu nouzovému otevření dveří bytu vyjeli hasiči z centrální stanice na Lidickou třídu v Českých Budějovicích. Hasiči nakonec nezasahovali.
Středa 27. dubna

12:07
Únik nebezpečných látek – V Kostelní ulici v Českých Budějovicích vyčistila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné vozovku od cca dvaceti litrů uniklých provozních látek.
Čtvrtek 28. dubna

9:42
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár ve firmě Robert Bosch, s. r. o. v Českých Budějovicích. Profesionální hasiči z centrální stanice provedli průzkum a potvrdili, že se jedná o planý poplach.

9:48
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů zajistila na Husově třídě v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

12:26
Technický zásah- Profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny vyjela ve své obci do Budovatelské ulice, kde v domě č. p. 917 byl ohlášen únik plynu. Dům ale není připojen na plyn, hasiči zjistili, že se pravděpodobně jedná o zápach z kanálové vpusti. 
16:19
Požár – Jedním vodním proudem uhasili hasiči z centrální stanice požár odpadu v malém plechovém koši, ke kterému došlo na Senovážném náměstí v Českých Budějovicích. Požár nezpůsobil žádnou škodu.

20:39
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Trhové Sviny a z jednotky HZSP SŽDC spolupracovali v obci Hluboká u Borovan, kde na troleje a železniční trať spadl strom. Na místě zásahu musel být přerušen provoz na trati a byly vypnuté troleje. Hasiči strom odklidili, zásah byl ukončen krátce před půlnocí.

Pátek 29. dubna

7:35
Požár – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Týn nad Vltavou a jednotky SDH obcí Hosty a Chrášťany zasahovaly v obci Hosty, kde v kůlně rodinného domu č. p. 51 začínalo hořet cca 100 q složeného uhlí. Zasahující hasiči požár nejprve lokalizovali, veškeré uhlí muselo být pro úplnou likvidaci přeskládáno ven. Požárem nevznikla žádná škoda, nebude probíhat další šeření.

8:29
Technický zásah – Z vícekolejného přejezdu na Novohradské ulici v Českých Budějovicích odklidila profesionální jednotka HZSP SŽDC velké kameny. 

10:13
Technický zásah – Osádka automobilového jeřábu z jednotky HZSP SŽDC provedla v obci Borovany překládku kolejnic. 

12:22
Požár – K ohlášenému požár trávy vjela do Vrbenské ulice v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o požár na ploše cca 2 m2, který vzniknul při pálení klestu bezdomovci. Hasiči požár zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu. Vzniklá škoda je nulová.
19:58
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila na žádost Policie ČR profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné v Branišovské ulici v Českých Budějovicích.

Sobota 30. dubna

9:18
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu eviduje v ulici J. Dietricha č. p. 934/1 v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

10:16
Technický zásah – Stejný zásah si připsali i profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou ve Vojnově ulici č. p. 369. Zásah byl proveden za přítomnosti příslušníků Policie ČR. 

12:55
Technický zásah – U obce Hosín odklidili profesionálové z centrální stanice České Budějovice spadlý strom. 

12:59
Technický zásah – Třetí nouzové otevření dveří zaznamenala jednotka z centrální stanice, a to v Novohradské ulici č. p. 747/19 v Českých Budějovicích.

15:11
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala u nouzového otevření dveří bytu v ulici V. Volfa č. p. 1300/13 také v Českých Budějovicích. 
15:49
Technický zásah – Další spadlý strom odstranili z vozovky u obce Zliv dobrovolní hasiči obce Zliv. 

Neděle 1. května

8:33
Technický zásah – Profesionálové HZSP SŽDC zajistili s automobilovým jeřábem vykládku vagónu, a to v Dobrovodské ulici v Českých Budějovicích. 

9:44
Technický zásah – Otevření kolárny domu v ulici J. Opletala v Českých Budějovicích provedla na žádost Policie ČR profesionální jednotka z centrální stanice. 

13:30
Požár – K ohlášenému kouři ze sklepa domu v ulici Jana Čapka v Českých Budějovicích vyjely osádky cisteren ze stanic Suché Vrbné a České Budějovice. Jednalo se o pálení kabelů, které hasiči uhasili během několika minut. Požár je beze škody. 

17:53
Dopravní nehoda – Uvolnění komunikace po dopravní nehodě zajistila v obci Jakule jednotka SDH obce Nové Hrady. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 25. dubna

14:33
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár trávy na ploše cca 50 x 20 metrů, ke kterému došlo v obci Kaplice u obce Jarmaly. Požár zlikvidovala místní profesionální jednotka.

Úterý 26. dubna

1:38
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala zásah hasičů ze stanice Kaplice, kteří otevřeli dveře bytu v Novohradské ulici č. p. 59 v Kaplici. 

8:12
Technický zásah – Na stejném místě – v domě s pečovatelskou službou v Novohradské ulici v Kaplici – evidují místní profesionálové další nouzové otevření dveří bytu. 

11:26
Technický zásah – I jednotka z centrální stanice  Český Krumlov si připsala nouzové otevření dveří bytu, a to na Plešivci v ulici 5. května č. p. 235 v Českém Krumlově. 

22:53
Požár – Škoda ve výši Kč 5 000,-- byla vyčíslena po požáru sazí v komíně domu č. p. 45 v obci Hrudkov. Požár zlikvidovala jednotka SDH obce Vyšší Brod. Zásah byl ukončen krátce před jednou hodinou ranní dne 27. 4. 2011. Hodnota uchráněného majetku je Kč 20 000,--.
Středa 27. dubna

7:31
Požár – U obce Hořice na Šumavě došlo k požáru automobilového jeřábu tovární značky Tatra. K zásahu vyjeli profesionálové z centrální stanice Český Krumlov a svolána byla také jednotka SDH obce Hořice na Šumavě. Ta také provedla likvidaci požáru pomocí jednoho útočného vedení. Profesionálové po svém příjezdu na místo události zjistili, že požár je již uhašen a další nebezpečí nehrozí. Zásah byl předán Policii ČR. Vzniklá škoda byla stanovena na Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 300 000,--.

11:24
Požár – Za necelou půlhodinu a bez vzniklé škody uhasila profesionální jednotka ze stanice Kaplice požár ohniště v lese na ploše cca 2 x 2 metry. Příčina vzniku požáru je v šetření Policie ČR.
Čtvrtek 28. dubna

11:02
Technický zásah – Malý únik benzínu z cisterny zlikvidovali v obci Horní Dvořiště profesionálové HZSP SŽDC.

17:03
Dopravní nehoda – Následky nehody dvou osobních automobilů, které se střetly na komunikaci E55 za obcí Skoronice ve směru na Dolní Dvořiště, odstranila profesionální jednotka ze stanice Kaplice. Při nehodě byla lehce zraněna jedna osoba, hasiči provedli zajištění vozů a úklid komunikace. 
18:06
Požár – Odpad hořící na ploše cca 2 x 3 metry v bývalém vepříně v obci Mostky uhasila osádka cisterny ze stanice Kaplice. Požárem nevznikla žádná škoda. 
Pátek 29. dubna

8:35
Technický zásah – Na žádost starosty obce Přídolí zajistila místní dobrovolná jednotka čištění obecní čističky. 

15:12
Technický zásah – Za přítomnosti ZZS a Policie ČR otevřeli hasiči dveře rodinného domu č. p. 3 v obci Trojany. 

18:12
Dopravní nehoda – Na silnici E 55 u obce Velešín se střetly dva osobní automobily. Po nárazu zůstaly ve vozech zaklíněny dvě osoby, které musely osádky rychlého zásahového automobilu a cisterny ze stanice Český Krumlov vyprošťovat. Následky střetu bohužel i přes veškeré úsilí zdravotníků ZZS a dalších přítomných záchranářů jedna osoba nepřežila. Hasiči u havarovaných vozů provedli protipožární opatření a opatření proti úniku provozních látek a okolo půl deváté večerní se vrátili zpět na základnu.

Sobota 30. dubna

1:06
Požár – Přetopení a následná vysoká teplota v kotelně spustila čidlo elektrické požární signalizace, která ohlásila na Krajské operační a informační středisko HZS požár v objektu firmy Fronius v Tovární ulici v Českém Krumlově. Hasiči z centrální stanice provedli průzkum, že nehrozí žádné nebezpečí. 

13:24
Požár – Do deseti minut od svého příjezdu byl zlikvidován požár živého plotu, který hořel v obci Větřní v ulici U Kapliček. Na místě zasahovali profesionálové z centrální stanice Český Krumlov a místní jednotka SDH. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 2 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 500 000,--.
Neděle 1. května

0:28
Požár – Požár plastového kontejneru na tříděný odpad uhasila v Urbinské ulici v Českém Krumlově osádka cisterny z centrální stanice Český Krumlov. Příčinou vzniku požáru bylo buď úmyslné zapálení nebo nedbalostní jednání. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 100 000,--.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 25. dubna  Bez událostí
Úterý 26. dubna

7:02
Technický zásah – Vyčerpání nádrže z důvodu její revize zajistily v obci Řečice jednotka profesionálů ze stanice Dačice a jednotka SDH obce Dačice. 

13:56
Technický zásah – Jednotka SDH obce Cizkrajov provedla ve své obci čištění kanalizace. 

Středa 27. dubna

9:30
Technický zásah – Jednotka SDH obce Nová Bystřice zajistila ve své obci čištění kanalizace. 

10:20
Technický zásah – Stejný zásah si připsali ve své obci také dobrovolní hasiči obce Deštná. 

16:25
Požár – Nedohašené pálení na sousedním pozemku bylo příčinou vzniku požáru trávy a pětiletého lesa u obce Manešovice. Požár zasáhnul plochu přibližně půl hektaru. Lokalizaci požáru provedli profesionálové ze stanice Dačice a jednotky SDH obcí Dačice, Budíškovice a Jemnice (kraj Vysočina) v 18:14 hodin. O dvě hodiny později požářiště opustila profesionální jednotka a jednotky SDH obcí Dačice a Jemnice. Požářiště bylo po celou noc monitorováno dobrovolnými hasiči obce Budíškovice, kteří místo zásahu opustili 28. 4. po sedmé hodině ranní. Škoda způsobená požárem je Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 100 000,--.
Čtvrtek 28. dubna

7:36
Technický zásah – Profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC provedli na nádraží v Českých Velenicích jeřábnické práce. 

9:07
Technický zásah – Úklid komunikace zajistila v obci Písečné jednotka SDH obce Písečné.

13:34
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě, původně ohlášené jako nehoda s nutností vyproštění zraněných osob, vyjela za obce Horní Pěna ve směru na Číměř profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec. Na místě bylo zjištěno, že zraněný řidič havarovaného vozu Škoda Fabia je již venku z auta a je v péči ZZS. Hasiči provedli zajištění vozů proti požáru a po zadokumentování nehody Policií ČR bylo místo nehody uklizeno. 

14:41
Technický zásah – V obci Holešice zasahovala jednotka SDH obce Cizkrajov, která zde čerpala vodu ze studně. 
17:42
Únik nebezpečných látek – Na úklid vozovky byla do Václavské ulice v Jindřichově Hradci vyslána jednotka místních profesionálů. Na vozovce bylo cca 5 litrů chladící kapaliny, jež uniklo z osobního automobilu tovární značky Citroen Xara. Osobní auto bylo naloženo na vůz odtahové služby, vozovka byla vyčištěna. 

17:50
Technický zásah – V Rošického ulici ve Studené odklízeli místní dobrovolní hasiči popadané větve. 

Pátek 29. dubna

7:33
Technický zásah – Na náměstí Republiky č. p. 86 v Dačicích nad vchodem do internátu SOU zemědělského odstranili místní profesionálové nebezpečně nakloněný strom.

9:26
Technický zásah – Ve Sládkově ulici v domě č. p. 438 v Jindřichově Hradci pomohli místní profesionálové zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky. 

13:47
Požár – Profesionální jednotka ze stanice Soběslav vyjela k ohlášenému požáru trávy u železniční tratě mezi obcemi Doňov a Kardašova Řečice. V okamžiku jejího příjezdu na místě již zasahovala jednotka SDH Kardašova Řečice, která již v 14:04 provedla lokalizaci požáru. Úplnou likvidaci provedly jednotky společným zásahem, a to v 14:30 hodin. Mezitím se na místo dostavila také jednotka HZSP SŽDC, které byla událost předána. Požár je beze škody. 

Sobota 30. dubna

19:16
Technický zásah – Na žádost starosty provedla místní dobrovolná jednotka v obci Budíškovice asistenci při pálení čarodějnic.

20:29
Technický zásah – Ke stejné asistenci vyjeli v Nové Bystřici také místní dobrovolní hasiči. Zásah byl opět na žádost starosty.

Neděle 1. května  Bez událostí
Územní odbor Písek

Pondělí 25. dubna

14:32
Požár – Během několika minut uhasili profesionálové z centrální stanice požár trávy na ploše cca 5 x 8 metrů, která hořela v Obchodní ulici v Písku za supermarkety Albert a Penny market. Požárem nevznikla žádná škoda. 

14:41
Požár – Stejný zásah si připsali také dobrovolní hasiči obce Čimelice, kteří hasili trávu u obce Rakovice. Také u tohoto požáru nevznikla žádná škoda. 

17:05
Požár – Na silnici I. třídy vedoucí z Písku na Protivín byl u Selibova na 172. kilometru byl ohlášen požár osobního automobilu. K zásahu vyjeli profesionálové z centrální stanice Písek a zároveň z opačného směru profesionální hasiči ze stanice Vodňany. Svolána byla také jednotka SDH obce Protivín. Ukázalo se, že k požáru došlo v důsledku dopravní nehody. Po střetu dvou osobních automobilů byly zraněny dvě osoby, z nichž jedna musela být do nemocnice transportována vrtulníkem LZS. Hasiči dále provedli zajištění vozů proti požáru a úniku provozních látek. 
Úterý 26. dubna  Bez událostí

Středa 27. dubna  Bez událostí
Čtvrtek 28. dubna

14:42
Technický zásah – Spadlý strom, který překážel v obou jízdních směrech silnice v ulici Na Trubách v Písku, rozřezala a odklidila jednotka z místní požární stanice. 

14:52
Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala u obce Dobešice. 

16:58
Technický zásah – Jednotka SDH obce Mirovice odstranila další spadlý strom, a to za Mirovicemi ve směru na Blatnou.

Pátek 29. dubna

14:05
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě, původně ohlášené s nutností vyproštění, byla k obci Lety vyslána profesionální jednotka ze stanice Písek a jednotky SDH obcí Mirovice, Březnice a Zalužany. Průzkumem místa události bylo zjištěno, že se jedná o nehodu jednoho osobního automobilu, který skončil na střeše, ale cestující jsou jen lehce zraněni a nepotřebují vyproštění. Jednotky SDH Březnice a Zalužany byly okamžitě odvolány. Zasahující hasiči provedli pouze zajištění místa nehody a zajištění havarovaného vozu.

Sobota 30. dubna

0:27
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody osobního automobilu a kamiónu odstraňovala u obce Brloh profesionální jednotka z centrální stanice Písek. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, kterou hasiči nemuseli vyprošťovat. Provedli zajištění vozidel a úklid komunikace. 

7:28
Technický zásah – Asistenci při rozebírání konstrukce zajistila v obci Varvažov jednotka SDH obce Jickovice. 

15:13
Technický zásah – Odstranění nalomeného stromu hrozícího pádem provedla v Libušině ulici v Milevsku místní profesionální jednotka. 
16:21
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě si u obce Drhovle připsali profesionálové z centrální stanice Písek. 

19:07
Technický zásah – K monitoringu pálení čarodějnic vyjela na žádost starosty obce Albrechtice nad Vltavou místní dobrovolná jednotka. 
19:16
Technický zásah – Stejný výjezd eviduje také ve své obci jednotka SDH obce Hrejkovice. 

Neděle 1. května

14:00
Technický zásah – Jednotka SDH obce Čimelice si ve své obci připsala technický zásah – vyčištění kanalizace.

19:04
Únik nebezpečných látek – Přibližně 50 litrů hydraulického oleje uniklého po technické závadě z vozu v obci Vrcovice čistila z vozovky jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Písek společně s jednotkou SDH obce Vrcovice. 
20:21
Technický zásah – Zahoření hromady štěpek likvidovala osádka cisterny ze stanice Milevsko v obci Zvíkovské Podhradí. Hasiči hromadu rozhrnuli a v 23:26 hodin se vrátili zpět na základnu.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 25. dubna

6:23
Technický zásah – Nouzové otevření dveří v domě č. p. 599 v Revoluční ulici ve Volarech evidují místní dobrovolní hasiči. 

9:40
Planý poplach – K požáru budovy č. p. 39 v Krumlovské ulici v Prachaticích zaznamenalo čidlo požár. K zásahu vyjeli profesionální hasiči z centrální stanice, kteří průzkumem místa události zjistili, že se jedná o pálící se potraviny na sporáku. Jednotka nezasahovala, provedla pouze odvětrání zakouřených prostor. 

Úterý 26. dubna  Bez událostí
Středa 27. dubna

8:08
Technický zásah – V Nádražní ulici ve Vimperku zasahovali společně profesionálové ze stanice Vimperk a z jednotky HZSP SŽDC, kteří zde odklízeli spadlý strom, jež byl zavěšený v ostatních stromech nad místními garážemi. Hasiči použili k rozřezání motorové pily, ke stromu se dostali z koše automobilové plošiny. 

8:43
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými byla zraněná paní, otevřela v obci Horní Vltavice v ulici Horní basumská cesta č. p. 11 profesionální jednotka ze stanice Vimperk. 

17:24
Požár – Ještě před příjezdem hasičů z centrální stanice Prachatice byl uhašen požár osobního automobilu tovární značky Škoda Felicia, ke kterému došlo na silnici č. 14524 u obce Pěnčov. Zasažený vůz byl na plynový pohon a hořelo v prostoru u výfuku pod sedadlem řidiče. Hasiči provedli pouze uzavření přívodu plynu. Škoda způsobená požárem činí Kč 15 000,--, hasiči svým zásahem uchránila majetek za Kč 30 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na vozidle.
Čtvrtek 28. dubna

12:21
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Vimperk pomohli ve svém městě v Mírové ulici č. p. 422 s vyložením pacientky ze sanitky. 

Pátek 29. dubna

14:30
Technický zásah – Jednotka SDH obce Netolice odklidila v obci Němčice spadlý strom.

16:39
Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu o rozměrech cca 2 x 2 metry odstranila z rybníka u obce Zbytiny profesionální jednotka ze stanice Prachatice společně s jednotkami SDH obcí Volary a Zbytiny. Zásah byl ukončen v 18:27 hodin.

Sobota 30. dubna

18:18
Technický zásah – Likvidaci ohniště po pálení čarodějnic zajistili na žádost starosty na Velkém náměstí v Prachaticích místní profesionální hasiči. 
22:27
Technický zásah – Za účasti Policie ČR otevřeli hasiči ze stanice Vimperk dveře bytu v Čelakovského ulici č. p. 402 ve Vimperku.
Neděle 1. května

4:35
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v kontejneru na náměstí Přátelství v Prachaticích, který zlikvidovala během několika minut jednotka profesionálů z centrální stanice. 

5:27
Požár – Další požár odpadu v kontejneru – opět bez vzniklé škody - uhasila tatáž jednotka ve Vodňanské ulici v Prachaticích.

10:20
Dopravní nehoda – V ulici V Kasárnách ve Volarech zasahovali místní dobrovolní hasiči, kteří čistili z vozovky parkoviště olejovou skvrnu. Olej uniknul z kamiónu. Zásah byl ukončen v 11:10 hodin.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 25. dubna  Bez událostí 
Úterý 26. dubna

2:52
Požár – Do deseti minut po příjezdu na místo události uhasili profesionální hasiči z centrální stanice požár osobního automobilu, který z důvodu závady na elektroinstalaci začal hořet ve Strakonicích v ulici Na Ohradě. I přes rychlý zásah hasičů způsobil požár škodu za Kč 65 000,--. Hodnota uchráněného majetku je Kč 500 000,--.

6:37
Planý poplach – U obce Sedlice – části obce Holušice byl ohlášen požár v oboře. Profesionálové ze stanice Blatná a dobrovolní hasiči obce Sedlice na místě zjistili, že se jedná o planý poplach – nenahlášené pálení v oboře. 

16:39
Dopravní nehoda – Opět u obce Sedlice a opět jednotka ze stanice Blatná zajistila úklid vozovky po dopravní nehodě. 
Středa 27. dubna

7:35
Únik nebezpečných látek – Profesionální jednotka ze stanice Vodňany byla povolána na Stožickou ulici ve Vodňanech k úniku nafty. Průzkumem místa události hasiči zjistili, že se jedná o dopravní nehodu nákladního automobilu značky Daewoo Avia, které po sjetí z vozovky narazilo do ocelové roury u pole, urazilo si přední nápravu a roztrhlo palivovou nádrž. Z té unikla na silnici, do příkopu a do pole nafta. Zasahující hasiči provedli zabezpečení místa nehody, odpojení akumulátoru vozu a vyčištění znečištěné komunikace. O likvidaci kontaminované zeminy rozhodli přítomní pracovníci ČIŽP, odtah vozu zajistila soukromá firma. 
Čtvrtek 28. dubna

8:29
Technický zásah – U obce Miloňovice zasahovala jednotka místních dobrovolných hasičů, která z vozovky odklidila spadlý strom zasahující do obou jízdních pruhů.

Pátek 29. dubna

5:37
Dopravní nehoda – Za obcí Buzice ve směru na Blatnou zasahovala profesionální jednotka ze stanice Blatná u dopravní nehody, při které se střetly dva osobní automobily. Hasiči z vozu vyprostili zraněné a okamžitě předali do péče zdravotníků ZZS. Zároveň zabezpečili havarované vozy proti požáru a úniku provozních látek. Před osmou hodinou hasiči místo zásahu předali příslušníkům Policie ČR k vyšetření nehody. 

Sobota 30. dubna

17:24
Dopravní nehoda – Úklid vozovky a uvolnění komunikace provedli u obce Volyně profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice. 
Neděle 1. května

1:48
Dopravní nehoda – U obce Bělčice u odbočky na Chlum zajistila profesionální jednotka ze stanice Blatná úklid vozovky po dopravní nehodě jednoho osobního automobilu.

6:01
Dopravní nehoda – Stejný zásah si připsali profesionálové z centrální stanice Strakonice v Zámecké ulici ve Volyni.

Územní odbor Tábor

Pondělí 25. dubna

10:36
Požár – Osádka jedné cisterny z centrální stanice Tábor zasahovala ve svém městě v Chýnovské ulici u požáru trávy na ploše cca 50 m2. Požár hasiči zlikvidovali během několika minut, škoda je nulová.

13:00
Únik nebezpečných látek – Stejná jednotka pak vyjela do Sedláčkovy ulice v Táboře, kde vyčistila vozovku od cca jednoho litru oleje uniklého z neznámého vozidla. 

15:57
Požár – Další požár likvidovaly dvě cisterny z centrální stanice v Táboře – Měšicích. Požár zasáhnul plochu cca 30 x 20 metrů. Jednotka se vrátila na základnu v 17:13 hodin. Požárem nevznikla žádná škoda. 

18:30
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR byla vyslána jednotka profesionálů ze stanice Soběslav na třídu ČS armády ve Veselí nad Lužnicí, kde na středovém ostrůvku narazila řidička vozu Fiat Tipo do pouličního osvětlení. Zasahující hasiči odstranili z vozovky uniklé provozní kapaliny a po vyšetření nehody Policií ČR havarovaný vůz odtáhli do odstavného pruhu. Hasiči poté pomohli pracovníkům SÚS Soběslav s odklizením zničeného osvětlení. 

23:53
Únik nebezpečných látek – Po technické závadě na motoru vyteklo z nákladního automobilu tovární značky Renault přibližně 30 litrů motorového oleje. Olej unikl na vozovku u obce Lejčkov. Vyčištění vozovky zajistila profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. 
Úterý 26. dubna

7:20
Technický zásah – Po havárii bojleru odčerpávali místní profesionálové na poliklinice v Soběslavi v ulici Petra Voka ze zatopených prostor vodu.

17:53
Technický zásah – Jednotka SDH obce Lžín odstranila u obce Dírná z vozovky spadlý strom.

Středa 27. dubna

12:59
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě jednoho osobního automobilu zajistila v obci Chotoviny profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. Hasiči provedli úklid vozovky, havarovaný vůz byl odvezen odtahovou službou.
Čtvrtek 28. dubna

14:50
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Soběslav odstranili z vozovky č. 150 u obce Vlkova ve směru na Třeboň spadlý strom. Hasiči ulomenou část vzrostlé lípy rozřezali a ze silnice odklidili. Provoz na komunikaci po dobu zásahu řídila Policie ČR. 

Pátek 29. dubna

7:15
Únik nebezpečných látek – Na komunikaci č. 1377 v obci Maršov uniklo po technické závadě z traktoru přibližně 30 litrů převodového oleje. Vyčištění vozovky zajistila profesionální jednotka z centrální stanice Tábor, odtah nepojízdného traktoru si řidič zajistil sám.

10:52
Technický zásah – V mateřské školce v Nerudově ulici v Soběslavi odstranili místní profesionální hasiči roj včel. 

15:10
Požár – Technická závada na brzdách vlaku byla příčinou vzniku požáru suché trávy okolo železniční tratě mezi obcemi Veselí nad Lužnicí a Roudná. Tráva hořela v pruhu cca dva kilometry dlouhém, hasiči nalezli deset ohnisek. Požár se šířil také na blízké stromy a les, celkem zasáhnul plochu cca 3 200 m2. Hasební práce prováděly tři jednotky profesionálů, a to ze stanic Tábor a Soběslav a z jednotky HZSP SŽDC a jednotky SDH obcí Planá nad Lužnicí, Veselí nad Lužnicí, Dolní Bukovsko, Přehořev a Tučapy s celkem 12 cisternami. Zásah všech jednotek byl vysoce profesionální, díky jejich práci byl požár včas zastaven tak, že se nedostal k žádným vzrostlým porostům. Vzniklá škoda činí Kč 1 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--. V 19:13 hodin se poslední jednotka vrátila na základnu.

23:39
Požár – Osádky dvou cisteren ze stanice Týn nad Vltavou vyjely do obce Hodětín, kde byl ohlášen požár rodinného domu. Během jízdy hasičů k zásahu bylo následným voláním oznamovatele na tísňovou linku 112 oznámeno, že požár je již uhašen a že hasiče již není potřeba. Operační důstojník rozhodnul, že jedna z cisteren se vrátí na základnu a druhá provede monitoring místa události. Průzkum ukázal, že zásah jednotky HZS sice již není třeba, ale že shořel přístavek domu v hodnotě Kč 50 000,-- a že majitel domu je lehce popálen. Na místo byla povolána ZZS. Šetření příslušníka HZS dále ukázalo, že požár vzniknul neopatrnou manipulací s hořlavou kapalinou. Hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--.
Sobota 30. dubna

2:42
Požár – Požár, kdy došlo k zapálení připravené vatry, likvidovali ve Veselí nad Lužnicí profesionálové ze stanice Soběslav a dobrovolní hasiči z obce Veselí nad Lužnicí. Zásah byl ukončen v 4:31 hodin.

19:04
Technický zásah – Jednotka SDH obce Tučapy zajistila ve své obci na žádost starosty asistenci při pálení čarodějnic. 

20:25
Technický zásah – Stejnou asistenci provedla ve své obci také jednotka SDH obce Řemíčov.

Neděle 1. května  Bez událostí
