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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 16. 5. do 22. 5. 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 20. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 16. května
8:39
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou vyjela na základě ohlášení ZZS k obci Dobšice, kde se střetly dva osobní automobily továrních značek Škoda Felicia a Škoda Felicia combi. V okamžiku příjezdu hasičů na místě již zasahovala ZZS, která měla v péči obě zraněné osoby. Hasiči zajistili vozy proti požáru a pomohli s transportem jednoho zraněného do vrtulníků LZS. Poté místo zásahu předali Policii ČR k došetření. V 10:58 hodin se tatáž jednotka na místo nehody vrátila, aby provedla úklid vozovky od uniklých provozních látek, střepů a plastů. 
10:39
Technický zásah – V ulici J. Bendy č. p. 1393/26 v Českých Budějovicích evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

Úterý 17. května

11:02
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR provedla profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě, která se stala na Beránkově nábřeží v Českých Budějovicích.

12:55
Dopravní nehoda – Stejný zásah si tatáž jednotka opět na vyžádání Policie ČR připsala na Pražské třídě v Českých Budějovicích. 

17:59
Technický zásah – Pomocí jednoho vodního proudu dohasila jednotka ze stanice Týn nad Vltavou v chatové oblasti Újezd u Neznašova ohniště po pálení.

Středa 18. května

11:32
Technický zásah – Na žádost ZZS snesli hasiči ze stanice Týn nad Vltavou v Orlické ulici č. p. 304 pacientku do sanitky. 

13:53
Technický zásah – Stejná jednotka zasahovala ve svém městě v Malostranské ulici, kde odstranila roj nebezpečného hmyzu.

14:03
Požár – K požáru osobního automobilu značky Škoda Felicia vyjela do k. ú. obce Hůry profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice. V okamžiku jejího příjezdu byl vůz zcela zasažen požárem. Hasiči provedli uhašení pomocí dvou vysokotlakých proudů z obou zásahových vozidel. Jelikož se jednalo o vůz v majetku Armády ČR, byla událost předána vojenské policii. 

14:17
Technický zásah – Další roj nebezpečného hmyzu odstranila jednotka z centrální stanice u mateřské školky v Zachariášově ulici v Českých Budějovicích.

14:48
Technický zásah – Stejná zásah eviduje jednotka ze stanice Suché Vrbné, a to v základní škole v Bezdrevské ulici v Českých Budějovicích.

15:15
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v Tylově ulici č. p. 18/11 v Českých Budějovicích provedli místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

18:01
Technický zásah – V Trhových Svinech v Novém městě u domu č. p. 185 zasahovali místní profesionální hasiči, kteří zde z automobilové plošiny odstranili roj nebezpečného hmyzu. 

20:45
Dopravní nehoda – Mezi železničními stanicemi Hluboká nad Vltavou – Zámostí a Dobřejovice se na trati č. 220 střetla s osobním vlakem dodávka. Nehoda se obešla zcela bez zranění. Následky nehody odstranila osádka cisterny z jednotky HZSP SŽDC. Na místě byla přítomna také Policie ČR a drážní inspekce. 

Čtvrtek 19. května

0:24
Požár – Osádka cisterny z centrální stanice České Budějovice vyjela do Chelčického ulice v Českých Budějovicích k požáru odpadu v plastovém kontejneru. Po uhašení, které hasičům trvalo jen několik minut, jednotka přejela k dalšímu požáru ve dvou plechových popelnicích, tentokráte v Riegrově ulici. K dalšímu požáru odpadu v popelnici jednotka přejela do Nové ulice v Českých Budějovicích. Tento požár byl uhašen majitelem před příjezdem hasičů. Všechny požáry byly beze škody. U požárů byla přítomna Policie ČR. 

8:50
Technický zásah – Z budovy mateřské školy v Zachariášově ulici v Českých Budějovicích odstranila jednotka ze stanice Suché Vrbné roj nebezpečného hmyzu. 

10:39
Technický zásah – Práce na železniční trati v obci nové Hrady provedla osádka automobilového jeřábu z jednotky HZSP SŽDC. 

15:56
Technický zásah – Další odstranění nebezpečného hmyzu zajistila ve Veselské ulici v Týně nad Vltavou jednotka místních profesionálních hasičů.

17:06
Technický zásah – V ulici Kpt. Jaroše č. p. 775/17 v Českých Budějovicích evidují hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu.

17:08
Technický zásah – Stejný zásah si stejná jednotka připsala v ulici L. M. Pařízka č. p. 496/6 také v Českých Budějovicích.

17:45
Technický zásah – Do třetice jednotka z centrální stanice zasahovala u nouzového otevření dveří bytu na Lidické třídě č. p. 135/7 v Českých Budějovicích.

Pátek 20. května

5:03
Požár – Do obce Nové Homole vyjely jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice a jednotka SDH obce Nové Homole, a to do areálu firmy Swietelski k požáru dvou nákladních odpadních kontejnerů. Kontejnery stály na volné ploše a byly v nich uložené plechovky s barvami. Jako první se na místo dostavily dvě cisterny profesionálních hasičů, kteří do několika minut provedli lokalizaci požáru (5:19 hodin). Dobrovolná jednotka byla vrácena zpět na svoji základnu. Přibližně za hodinu byl požár zcela zlikvidován. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 80 000,--, hasiči svým zásahem uchránili majetek za Kč 90 000,--. Jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

12:55
Technický zásah – V ulici U Zastávky v Týně nad Vltavou provedla místní profesionální jednotka odstranění roje nebezpečného hmyzu.

13:25
Technický zásah – Na žádost ZZS snesli hasiči z centrální stanice České Budějovice pacientku do sanitky, a to v Kamenném Újezdě v Průmyslové ulici č. p. 419.

13:59
Požár – K ohlášenému požáru vyjely do obce Straňany osádky dvou cisteren z centrální stanice České Budějovice. Na místě se ukázalo, že se jedná o nenahlášené pálení.

16:57
Technický zásah – Rozřezání a odklizení olše, spadlé u obce Šalmanovice přes celou šíři vozovky, zajistila profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny. 

19:13
Dopravní nehoda – Stejná jednotka pak zasahovala u obce Besednice, kde provedla úklid vozovky po dopravní nehodě motocyklu.

Sobota 21. května

1:48
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala spolupráci profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice u technického zásahu v Rudolfově. 

2:05
Technický zásah – Záchranu osob ze zaseknutého výtahu v Zeppelin baru na náměstí Přemysla Otakara II. v Českých Budějovicích provedla osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice. 

2:35
Technický zásah – Ke stejnému zásahu vyjela na stejné místo tatáž jednotka. Tentokráte byly osoby vyproštěny ještě před příjezdem hasičů.

6:30
Technický zásah – Jednotka SDH obce Dubné odklidila z vozovky u obce Dobčice spadlý strom.

8:14
Technický zásah – Asistenci při svařování si v obci Petříkov připsali profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC. 

14:43
Požár – Beze vzniklé škody byl uzavřen požár kořenů a pařezu, které hořely u rybníka Bezdrev u obce Hluboká nad Vltavou. Požár zlikvidovali profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice během cca 20 minut. Požár není dále šetřen.

18:31
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila na návsi v obci Ločenice profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny. 

21:36
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné odklidili v obci Hrdějovice z vozovky spadané větve. 

Neděle 22. května

1:55
Technický zásah – Ze silnice vedoucí z Hluboké nad Vltavou do Týna nad Vltavou odklidili profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné spadlý strom. 

7:44
Technický zásah – Jednotka HZSP SŽDC zajistila v obci Hluboká u Borovan asistenci při svařování. 

11:31
Technický zásah – V Dlouhé ulici č. p. 1030/14 v Českých Budějovicích zasahovala jednotka z centrální stanice společně s Policií ČR a ZZS u nouzového otevření bytu. Hasiči se do bytu nakonec dostali slaněním z 8. do 4. patra. 

12:23
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu si připsala tatáž jednotka v domě s pečovatelskou službou v Tylově ulici č. p. 18/11 v Českých Budějovicích.

16:05
Technický zásah – Na žádost obsluhy elektrické požární signalizace vyjel rychlý zásahový automobil z centrální stanice na monitoring objektu Weyland Holz, spol. s r. o. v obci Hůry. Průzkumem se neobjevily žádné známky hoření. 
21:07
Technický zásah – Třetí nouzové otevření dveří bytu evidují profesionálové z centrální stanice v ulici B. Němcové č. p. 743/5 také v Českých Budějovicích.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 16. května 
7:20
Technický zásah – Ve Vyšším Brodě zasahovala profesionální jednotka HZPS SŽDC u technického zásahu (vykolejený vůz).

9:51
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytli Zdravotnické záchranné službě na Sídlišti ve Velešíně č. p. 458 profesionálové z centrální stanice Český Krumlov.

Úterý 17. května

8:51
Dopravní nehoda – Na návsi obce Besednice havaroval osobní automobil. K nehodě byl vyslán rychlý zásahový automobil z profesionální stanice v Kaplici. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, která byla odvezena ZZS. Hasiči provedli zabezpečení vozu proti požáru a úniku provozních látek a na místě vyčkali do příjezdu odtahové služby. Po naložení havarovaného vozu se jednotka vrátila zpět na základnu.

17:22
Technický zásah – Nouzové otevření dveří provedla v Kaplici v Pohorské ulici č. p. 865 jednotka místních profesionálních hasičů.

19:48
Dopravní nehoda – Rychlý zásahový automobil a cisterna z centrální stanice Český Krumlov vyjely k dopravní nehodě, která byla ohlášená s nutností vyproštění zraněných osob. Nehoda se stala mezi obcemi Kájov a Novosedly. Havaroval zde osobní automobil tovární značky Peugeot 205, který narazil do stromu. Dvě zraněné osoby byly v době příjezdu hasičů již ošetřovány ZZS. Hasiči u havarovaného vozu odpojili akumulátor a nehodu předali Policii ČR k šetření.
Středa 18. května

9:16
Technický zásah – Na sídlišti Plešivec v domě č. p. 380 v Českém Krumlově pomohli hasiči z centrální stanice zdravotníkům ZZS se snesením pacientky do sanitky. 

14:28
Technický zásah – Na prvním nádvoří zámku v Českém Krumlově zasahovala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice, která zde z automobilové plošiny odstranila ze stromu roj nebezpečného hmyzu. 

16:30
Požár – Jednotka SDH obce Větřní a profesionální hasiči z centrální stanice Český Krumlov vyjely k ohlášenému požáru balíků slámy na poli u obce Němče. Jednalo se o dohašení jednoho shořelého samostatně stojícího balíku, které provedla během několika minut dobrovolná jednotka. Požárem nevznikla žádná škoda, příčinou vzniku požáru byla hra dětí.

Čtvrtek 19. května

10:11
Technický zásah – Otevření osobního automobilu značky Audi, ve kterém bylo zabouchnuté malé dítě, provedla v Tovární ulici u Terna v Českém Krumlově, osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice Český Krumlov.

17:15
Technický zásah – Rozřezání a odklizení stromu, který byl naštípnut od blesku a hrozilo u něj zřízení, zajistila u obce Pořešín profesionální jednotka ze stanice Kaplice. 
Pátek 20. května

9:24
Technický zásah – Zaseknuté dveře od WC, za kterými zůstal chlapec, otevřeli v ulici Tavírna č. p. 109 v Českém Krumlově profesionální hasiči z místní centrální stanice. 

13:03
Dopravní nehoda – Za obcí Malonty ve směru na Pohorskou Ves se střetl osobní automobil tovární značky VW Polo s nákladním automobilem Tatra 815. Po srážce zůstal v osobním autě řidič, který byl při vědomí, ale nemohl se z vozu dostat ven, jelikož měl zaklíněné dolní končetiny. Profesionální hasiči ze stanice Kaplice poskytli zraněnému první pomoc a provedli jeho vyproštění pomocí speciálního hydraulického zařízení. V průběhu vyprošťovacích prací se k nehodě dostavili zdravotníci ZZS a vrtulník LZS. Ti si zraněného převzali do své péče a transportovali jej do nemocnice. Po zaměření nehody Policií ČR jednotka HZS místo nehody uklidila a krátce před půl čtvrtou odpolední se vrátila na základnu.

Sobota 21. května

19:45
Technický zásah – Odpojení autobaterie v převráceném vozidle provedla v Českém Krumlově v Šumavské ulici profesionální jednotka z místní centrální stanice. 

20:35
Technický zásah – V Dělnické ulici ve Velešíně odstranila tatáž jednotka pomocí automobilového žebříku roj nebezpečného hmyzu.

Neděle 22. května

18:08
Požár – Několik ohnisek požáru trávy, které způsobilo projíždějící vozidlo Ford Mondeo táhnoucí vozík se zablokovaným kolem, uhasili podél silnice I/39 ve směru na obec Krnín osádky dvou cisteren z centrální stanice Český Krumlov. Požárem nevznikla žádná škoda. Jednotka se za hodinu vrátila na základnu.
23:22
Požár – Další požár likvidovala profesionální jednotka ze stanice Kaplice společně s jednotkou SDH obce Věžovatá Pláně. Jednalo se o požár balíku sena a cca 1,5 metru dlouhého dřevěného plotu ve Věžovaté Pláni. Hasiči požár uhasili za necelou půlhodinu. Vzniklá škoda činí Kč 1 000,--, hodnota uchráněného majetku byla stanovena na Kč 200 000,--. Příčina je dosud v šetření.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 16. května
9:47
Technický zásah – V Mládežnické ulici v Jindřichově Hradci provedli profesionálové z centrální stanice vytažení zapadlého nákladního automobilu. Vůz na příjezdové cestě na stavbu zapadl pravou stranou do bláta a nemohl sám vyjet. Hasiči jej vytáhli pomocí navijáku. Zásah byl ukončen krátce po půl jedenácté.

14:25
Technický zásah – Na žádost starosty obce čerpala jednotka SDH obce Slavonice v ulici Jana Švermy č. p. 509 vodu ze sklepa. 

Úterý 17. května

13:27
Technický zásah – Jednotka SDH obce Písečné zajistila v obci Krokovice čištění kanalizace. 

16:12
Technický zásah – Z automobilové plošiny se dostali hasiči ze stanice Třeboň do bytu na sídlišti Hliník č. p. 830 v Třeboni. U zásahu byla přítomna Městská policie Třeboň.

17:10
Technický zásah – V obci Chvalkovice odstranila profesionální jednotka ze stanice Dačice roj nebezpečného hymzu.

18:24
Technický zásah – Stejný zásah zaznamenali také profesionálové z centrální stanice, a to ve Zborovské ulici v Jindřichově Hradci.

Středa 18. května

7:57
Technický zásah – Jednotka HZSP SŽDC zajistila v obci České Velenice asistenci u pokládky kolejí.

12:58
Technický zásah – Na odstranění nebezpečného hmyzu vyjela do ulice Nivy č. p. 165 v Dačicích na žádost starosty obce jednotka místních profesionálních hasičů.

Čtvrtek 19. května

8:57
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila v komíně základní školy v obci Lužnice profesionální jednotka ze stanice Třeboň.

13:18
Technický zásah - Na půl druhou odpolední byl sjednán technický zásah v Kardašově Řečici, kde jednotka profesionálních hasičů ze stanice Jindřichův Hradec na žádost pracovníků ZOO Ohrada v Hluboké nad Vltavou provedla odebrání čapích vajíček z hnízda. Hnízdo bylo umístěné na budově základní školy, hasiči k zásahu použili automobilovou plošinu. Po 15. hodině byla jednotka HZS zpět na základně.

17:24
Technický zásah – Další technický zásah v Kardašově Řečici byl technický zásah na žádost starosty obce. Jednalo se o pročištění kanalizace, které provedla jednotka místních dobrovolných hasičů.

18:10
Technický zásah – Jednotka SDH obce Jindřichův Hradec zajistila ve své obci v Jáchymově ulici v plaveckém bazénu čerpání vody. 

18:13
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala v Jindřichově Hradci v ulici Za Kostelem, kde provedla odstranění roje nebezpečného hmyzu.

23:44
Technický zásah – Monitoring požáru provedla v okolí Motelu Petra Voka v Třeboni jednotka místních profesionálních hasičů. Nebylo nic nalezeno.

Pátek 20. května

8:57
Technický zásah – Ve Hvězdné ulici č. p. 171 v Jindřichově Hradci eviduje místní profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu. Za zabouchnutými dveřmi zůstal zapnutý sporák.

14:19
Dopravní nehoda – Z automobilové plošiny profesionálů ze stanice Třeboň provedli dobrovolní hasiči obce Branná u budovy základní školy v ulici Na Sadech v Třeboni odstranění nebezpečného hmyzu.

14:38
Dopravní nehoda – Cisterna a vyprošťovací automobil z centrální stanice Jindřichův Hradec byly vyslány k obci Stráž nad Nežárkou, kde havaroval nákladní automobil značky Man s vlekem. Vůz naložený pískem ležel na pravém boku v příkopu, řidič byl mimo kabinu. Hasiči jej předali Zdravotnické záchranné službě k vyšetření, havarovaný vůz zajistili proti vzniku požáru. Dalším průzkumem nebyl zjištěn žádný únik provozních látek, a tak byla nehoda předána Policii ČR k zadokumentování. Následně se k nehodě dostavil i majitel firmy, který si zajistil vyproštění vozu.

Sobota 21. května

7:58
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila na sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci jednotka místních profesionálních hasičů.

10:31
Technický zásah – Jednotka SDH obce Nová Bystřice vyčistila ve své obci silážní jámu. 

14:59
Technický zásah – Další odstranění roje hmyzu si připsala jednotka SDH obce Lomnice nad Lužnicí, a to ve své obci ve sportovním areálu v Nádražní ulici.

18:37
Dopravní nehoda - Nehoda s nutností vyproštění zraněných osob se stala za obcí Lásenice ve směru na Jindřichův Hradec. Havaroval zde osobní automobil, jehož řidič nezvládnul řízení a narazil do stromu. Řidič zůstal ve voze zaklíněn. K zásahu vyjeli hasiči z obou směrů silnice, a to jak z centrální stanice Jindřichův Hradec, tak ze stanice Třeboň. Společně se zdravotníky ZZS pak hasiči zraněného ze zničeného vozu vyprostili a auto zajistili proti požáru. Zásah byl pro jednotky HZS ukončen v 19:30 hodin.

19:18
Technický zásah – Pročištění kanálů provedla v obci Suchdol nad Lužnicí na sídlišti 9. května jednotka místních dobrovolných hasičů.

Neděle 22. května

12:37
Technický zásah – Jednotka SDH obce Nová Bystřice provedla ve své obci čištění jámy. 

13:12
Technický zásah – Tatáž jednotka pak zasahovala v Zahradní ulici v Nové Bystřici, kde odstraňovala roj nebezpečného hmyzu. 

15:16
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec byli vysláni k obci Horní Žďár k dopravní nehodě, která byla Zdravotnickou záchrannou službou ohlášena jako nehoda s nutností vyproštění zraněných osob. Když hasiči přijeli na místo, ležel havarovaný vůz značky Škoda Octavia na levém boku v příkopě, spolujezdkyně byla z vozu venku v péči zdravotníků ZZS a řidič vozu byl zaklíněn nohama pod palubní deskou. Hasiči museli nejprve speciálním hydraulickým zařízením odstřihnout z pravé strany všechny sloupky, rozstřihnout střechu a po jejím odklopení se mohli společně s lékařem teprve dostat ke zraněnému. Po uvolnění dolních končetin ho jednotka dopravila do sanitky. Po vyproštění hasiči vůz zabezpečili proti požáru a místo nehody opustili.
20:30
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala pomoc jednotky z centrální stanice Jindřichův Hradec při svém šetření v objektu bývalého překladového nádraží v Jindřichově Hradci. 

21:52
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec a jednotka SDH obce Nová Bystřice byly operačním střediskem HZS vyslány k požáru telekomunikační ústředny v Nové Bystřici. Jako první se na místo dostavila dobrovolná jednotka, která průzkumem zjistila, že se jedná o požár telekomunikační rozvodny na sloupu, která kompletně vyhořela. Požár zasahující jednotky zlikvidovali v 22:45 hodin. Výše škody a příčina vzniku nebyla dosud stanovena. 

Územní odbor Písek

Pondělí 16. května  Bez událostí
Úterý 17. května

16:36
Technický zásah – Zabouchnuté dveře bytu, ve kterém byl zapnutý sporák, otevřela v ulici B. Němcové č. p. 860 v Písku jednotka místních profesionálních hasičů.

18:15
Dopravní nehoda – Dvě jednotky hasičů byly operačním střediskem vyslány k dopravní nehodě, jež se stala u obce Karlov. Střetly se zde dva osobní automobily. Osádky dvou vozidel z centrální stanice Písek z havarovaných vozů musely vyprostit dvě zaklíněné zraněné osoby. Jako posilová jednotka na místě zasahovala jednotka SDH obce Mirovice, která pomáhala s vyproštěním a zajištěním havarovaných vozů. Obě zraněné osoby byly okamžitě předány zdravotníkům ZZS k dalšímu ošetření, na místě přistál také vrtulník LZS. U nehody zasahovala také Policie ČR. Pro jednotky HZS zásah skončil krátce před 22. hodinou.
Středa 18. května

11:26
Technický zásah – Ve Švermově ulici v Protivíně zasahovaly jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Písek, jednotka SDH obce Protivín a jednotka HZSP SŽDC. Hasiči prováděli čištění vozovky od hydraulického oleje uniklého z nákladního automobilu. V 13:30 hodin byly všechny jednotky zpět na svých základnách.
Čtvrtek 19. května

14:29
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice Písek odstranili v Pražské ulici v Písku před Penny marketem roj nebezpečného hmyzu. Při zpáteční cestě na základnu zasahovali u dopravní nehody.

15:05
Dopravní nehoda – Úklid vozovky od uniklého benzínu zajistila v Písku při cestě od technického zásahu jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice.

19:18
Technický zásah – Na žádost Městské policie Písek odstranili hasiči z centrální stanice v Otavské ulici č. p. 1813 v Písku roj nebezpečného hmyzu.

21:26
Technický zásah – Jednotka SDH obce Mirovice provedla pro ZZS v ulici Karla Čapka v Mirovicích č. p. 309 snesení pacienta do sanitky.

Pátek 20. května

11:04
Technický zásah – V Sedláčkově ulici v Písku místní profesionální hasiči odstranili roj nebezpečného hmyzu.

Sobota 21. května

12:11
Planý poplach – Na žádost HZS Středočeského kraje vyjela jednotka SDH obce Chyšky na monitoring kouře z lesa u obce Mezný. Průzkum ukázal, že se jednalo o planý poplach.

16:45
Dopravní nehoda – Za obcí Dobešice ve směru na Červenou nad Vltavou havaroval při závodech osobní automobil – veterán. Vůz skončil převrácený na střeše v příkopě a unikaly z něj provozní kapaliny. K zásahu vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Písek, která vůz vyprostila zpět na vozovku a provedla úklid místa nehody.
Neděle 22. května

10:40
Únik nebezpečných látek – Na křižovatce ulic M. Majerové a F. Kudláčka v Milevsku čistili místní profesionální hasiči vozovku od provozních kapalin, které unikly z dodávkového automobilu VW Transporter. V 10:55 hodin se jednotka vrátila zpět na základnu.

13:21
Požár – Škoda ve výši Kč 100 000,-- byla stanovena po požáru grilu v hypermarketu Tesco v Nádražní ulici v Písku. K požáru, který ohlásila elektrická požární signalizace, došlo po technické závadě. K zásahu vyjela profesionální jednotka z centrální stanice, která požár uhasila během několika minut. Svým zásahem hasiči uchránili další majetek v hodnotě Kč 1 500 000,--. 

15:15
Únik nebezpečných látek – Úklid zbytků provozních kapalin po včerejší dopravní nehodě u obce Dobešice zajistila profesionální jednotka z centrální stanice Písek.

15:27
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila na náměstí E. Beneše v Milevsku místní profesionální jednotka.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 16. května
9:42
Technický zásah – Z budovy základní školy v Národní ulici v Prachaticích odstranili hasiči z centrální stanice roj nebezpečného hmyzu.

Úterý 17. května  Bez událostí
Středa 18. května

7:14
Technický zásah – U základní školy v Národní ulici v Prachaticích odstranila jednotka místních profesionálů nebezpečný hmyz.

9:34
Technický zásah – Jednotka SDH obce Čkyně vyjela na monitoring kouře linoucího se z lesa nedaleko obce Nahořany. Průzkumem místa události hasiči zjistili, že se jedná o nahlášené pálení.

11:13
Technický zásah – Necelý litr motorového oleje, jež uniknul z osobního automobilu značky Mercedes Benz na parkovišti v Pivovarské ulici v Prachaticích na vozovku, vyčistila jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. 

Čtvrtek 19. května  Bez událostí
Pátek 20. května

16:18
Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění se obešla dopravní nehoda osobního automobilu značky Peugeot 406, který u obce Němčice sjel ze silnice do příkopu, kde se obrátil na střechu. Nehoda byla původně ohlášena s nutností vyproštění zraněných, řidič byl však v okamžiku příjezdu hasičů mimo havarovaný vůz v péči ZZS. Zasahující hasiči nezjistili únik provozních látek a po zajištění vozu proti vzniku požáru se vrátili na základnu. Jelikož se nehoda stala na hranici okresu České Budějovice a Prachatice, byly k nehodě vyslány jednotky jak ze stanice Prachatice, tak z stanice České Budějovice. 

Sobota 21. května

3:34
Požár – Po půl čtvrté ranní přijalo Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje telefonickou zprávu o požáru v obci Vitějovice. Oznamovatel hlásil požár budovy v místě zvaném „U Zjevňáku“. Operační důstojníci na místo vyslali nejprve jednotku profesionálních hasičů z centrální stanice Prachatice a jednotku SDH obce Vitějovice. Ta přijela na místo jako první a okamžitě si její velitel vyžádal další posilovou jednotku. K zásahu vyjela také jednotka SDH obce Strunkovice nad Blanicí. Celkem u požáru zasahovaly osádky čtyř cisteren a jednoho dopravního automobilu. Požár zasáhnul část statku – stodolu, a to v celém jejím rozsahu včetně střešní konstrukce. Zasahující hasiči nejprve zabránili šíření požáru na další budovy a požár v 4:23 hodin dostali pod kontrolu. O hodinu později požářiště opustila jednotka SDH obce Strunkovice nad Blanicí. Po sedmé hodině ranní velitel zásahu oznámil úplnou likvidaci požáru, následně na svou základnu odjela profesionální jednotka ze stanice Prachatice. Místní dobrovolná jednotka zůstala u požářiště až do 12. hodiny. Vyšetřovatel HZS společně s Policií ČR stanovil    výši škody na Kč 500 000,--, díky hasičům se podařilo uchránit majetek za Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 

10:07
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v Prachatické ulici ve Strunkovicích nad Blanicí evidují profesionálové z centrální stanice Prachatice nouzové otevření dveří bytu.

19:10
Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala v Prachaticích v ulici Lázně č. p. 209, kde za zabouchnutými dveřmi bytu bylo na zapnutém sporáku jídlo.

Neděle 22. května

1:14
Technický zásah – Olejovou skvrnu vyčistili z vozovky v obci Netolice místní dobrovolní hasiči.
12:15
Technický zásah – Jednotka SDH obce Volary zajistila ve své obci v ulici Zlatá stezka asistenci při pálení včel.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 16. května
14:36
Požár – Technická závada na elektroinstalaci byla příčinou vzniku požáru osobního automobilu, který hořel na parkovišti u obchodního domu Kaufland v Katovické ulici ve Strakonicích. Ještě před příjezdem hasičů z centrální stanice požár hasil zaměstnanec obchodního domu pomocí ručního hasícího přístroje. Zasahující hasiči pak po otevření motorové části vozu požár uhasili během několika minut vysokotlakým proudem. Požár způsobil škodu za Kč 30 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 30 000,--. 

Úterý 17. května

8:21
Technický zásah – V areálu firmy Fezko ve Strakonicích spolupracuje jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice s automobilovou plošinou na likvidaci starého komína.

Středa 18. května 

10:16
Dopravní nehoda – V obci Hněvkov havaroval nákladní automobil tovární značky Volvo. Kamión se převrátil na zahradu domu a uniklo z něj velké množství provozních kapalin Likvidaci následků nehody řešily postupně osádky dvou cisteren profesionálních hasičů ze stanice Blatná ve spolupráci s příslušníky Policie ČR, zdravotníky ZZS, kteří ošetřili dvě zraněné osoby, a pracovníky životního prostředí. Zásah byl ukončen v 20:44 hodin.
Čtvrtek 19. května

13:49
Technický zásah – Z důvodu nebezpečí z prodlení otevřeli hasiči ze stanice Vodňany dveře bytu ve Výstavní ulici č. p. 1045 ve Vodňanech.

15:44
Požár - Za obcí Střelské Hoštice ve směru na Horažďovice na silnici I. třídy č. 22 havaroval osobní automobil tovární značky Škoda Fabia, který narazil do stromu. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, kterou ošetřili zdravotníci ZZS a odvezli do nemocnice. V důsledku dopravní nehody začal havarovaný vůz hořet v motorové části. K zásahu vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice a zároveň Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje přes KOPIS Plzeňského kraje si na místo vyžádalo profesionály ze stanice Horažďovice. Ti nahlásili v 15:55 hodin lokalizaci požáru, kterou provedl řidič dalšího vozu práškovým hasícím přístrojem, a poté obě jednotky provedli kontrolu dohašení. Zároveň byl u vozu odpojen akumulátor a po naložení havarovaného auta na vůz odtahové služby jednotka ze Strakonic zajistila úklid místa nehody. Silnice byla v místě zásahu jednotek IZS uzavřena. 

Pátek 20. května

7:44
Dopravní nehoda – Od Zdravotnické záchranné služby převzalo Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje oznámení o dopravní nehodě, jež se stala na Strakonicku u obce Miloňovice. Jednalo se o střet dvou osobních automobilů, dle hlášení ZZS ve voze zůstaly zaklíněné osoby. Operační středisko HZS k zásahu vyslalo rychlý zásahový automobil a cisternu z centrální stanice Strakonice. Hasiči na místě zjistili, že ve vozech jsou tři zaklíněné osoby. U jedné z nich lékař ZZS konstatoval smrt. Hasiči museli oba zraněné vyprošťovat pomocí speciálního hydraulického zařízení. Krátce před půl devátou hasiči nehodu předali Policii ČR a odjeli zpět na základnu. 
10:41
Technický zásah – Na žádost ZZS snesli profesionálové z centrální stanice Strakonice pacienta do sanitky v Zahradní č. p. 874 ve Strakonicích. 

11:05
Požár – Profesionální hasiči ze stanice Vodňany vyjeli do Radomilické ulice ve Vodňanech, kde byl na parkovišti ohlášen požár nákladního automobilu. Požár však byl uhašen před příjezdem jednotky, na místě bylo třeba pouze příslušníka pro zjišťování příčin vzniku požáru. Ten stanovil výši vzniklé škody na Kč 80 000,-- a hodnotu uchráněných hodnot na Kč 500 000,--.
Sobota 21. května

13:30
Únik nebezpečných látek – Na kruhovém objezdu v Podsrpenské ulici ve Strakonicích  čistili místní profesionálové vozovku od uniklých provozních látek. 

15:48
Dopravní nehoda – Další úklid po dopravní nehodě si připsali profesionální hasiči ze stanice Vodňany, a to v obci Újezd, kde se střetly osobní automobily VW Polo a Peugeot 306.

17:26
Technický zásah – V domě seniorů v Rybniční ulici ve Strakonicích odstranili hasiči z centrální stanice roj nebezpečného hmyzu.

Neděle 22. května  Bez událostí

Územní odbor Tábor

Pondělí 16. května
11:34
Technický zásah – Do Veselí nad Lužnicí do ulice Pod Markem č. p. 869 vyjela profesionální jednotka ze stanice Soběslav, aby zde na žádost ZZS otevřela dveře bytu. Jednotka nezasahovala, majitel nakonec otevřel sám.

Úterý 17. května

7:47
Technický zásah – Jeřábové práce provedla v železniční stanici ve Veselí nad Lužnicí profesionální jednotka HZSP SŽDC.

19:41
Požár – K ohlášenému požár v bytě v šestém nadzemním podlaží domu č. p. 2833/7 v Hanojské ulici v Táboře vyjela se dvěma cisternami a plošinou profesionální jednotka z centrální stanice Tábor a další cisterna jednotky SDH obce Tábor. Průzkumem místa události bylo zjištěno, že se jednalo o vznícení masa, které uživatel bytu připravoval na sporáku v kuchyni, a následnému zakouření bytu. Požár byl však uhašen ještě před příjezdem hasičů. Ti vypnuli přívod elektrické energie a plynu v bytě a provedli průzkum v bytě v 7. NP nad místem události z důvodu možného šíření požáru. V 20:33 hodin se jednotky vrátily na své základny. Škoda byla vyčíslena na Kč 2 000,--, příčinou vzniku požáru byla nedbalost.
21:22
Dopravní nehoda – Zabezpečení vozidla, jež po dopravní nehodě skončilo mimo komunikaci, a úklid místa nehody zajistila u obce Olší na silnici č. 19 jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla v péči ZZS. U nehody zasahovala také Policie ČR. 
Středa 18. května  Bez událostí

Čtvrtek 19. května

21:26
Požár – Požár starého stromu na hrázi rybníka u obce Želeč uhasila jednotka SDH obce Želeč. Požár je beze škody. 

Pátek 20. května

7:24
Technický zásah – Jednotka HZSP SŽDC vyjela s automobilovým jeřábem do Veselí nad Lužnicí, kde provádí technický zásah – odstraňování překážek.
12:09
Technický zásah – V Příběnické ulici č. p. 1435 v Táboře zasahovali místní profesionální hasiči u odstranění nebezpečného hmyzu. 

14:04
Technický zásah – Stejný zásah si připsala i jednotka ze stanice Soběslav, a to na Chvalovského nábřeží v Soběslavi.

16:07
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Hlinice a Vřesce se střetly tři osobní automobily továrních značek Opel Zavita, Hyundai i30 a Citroen Berlingo. Profesionální jednotka z centrální stanice Tábor u vozů Opel a Hyundai provedla odpojení akumulátorů a poté vyčistila vozovku od uniklého motorového oleje a chladící kapaliny. Po dobu šetření nehody Policií ČR hasiči v místě řídili provoz na komunikaci. Po naložení aut na vůz odtahové služby jednotka HZS z vozovky odstranila zbylé uniklé látky a vrátila se na základnu.

18:57
Technický zásah – Osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice Tábor vyjela do Tyršovy ulice v Chýnově, kde v koupelně rodinného domě č. p. 465 došlo ke zpětnému vyvržení vody z odpadů WC a vany. Na podlaze bylo již více než pět centimetrů vody, kterou majitel již odčerpával pomocí elektrického čerpadla. Když hasiči přijeli na místo, voda již dále nepřitékala a odpady byly propustné. Proto se jednotka vrátila na základnu.
22:44
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu eviduje jednotka z centrální stanice Tábor v Maredově ulici č. p. 3001 v Táboře. 

Sobota 21. května

15:34
Dopravní nehoda – Do obce Tučapy byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor, aby zde odstranila následky dopravní nehody osobního automobilu značky Renault Scenic. Při nehodě došlo k převrácení vozu mimo komunikaci na pole. Vůz skončil zpátky na kolech. V době příjezdu hasičů byla zraněná řidička i její spolujezdkyně již v péči ZZS. Hasiči u havarovaného vozu odpojili akumulátor a zajistili místo nehody. U nehody hasiči spolupracovali s Policií ČR. 
Neděle 22. května  Bez událostí
