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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 30. 5. do 5. 6. 2011

Zpracovala: mjr. Bc. Lenka Křížová
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 22. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 30. května
04:25
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice vyjela ke snesení pacienta do  Krajinské ulice v Českých Budějovicích.  Po předání pacienta zdravotníkům ZZS se jednotka vrátila na základnu.

07:33
Dopravní nehoda – K zajištění místa dopravní nehody do Obce Otěvěk vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Trhové Sviny. Na místě se nacházely 2 zraněné osoby v péči ZZS. Jednotka provedla zajištění vozidla odpojením akumulátoru a kontrolou, zda z vozidla neunikají provozní kapaliny. Návrat jednotky v 08:19 hodin.
08:12
Technický zásah – Pomoc s transportem pacienta v Krajinské ulici v Českých Budějovicích poskytla zdravotníkům ZZS místní jednotka profesionálních hasičů.
09:45
Dopravní nehoda  - K dopravní nehodě nákladního automobilu u obce Lišov vyjely jednotky profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice a Třeboň. Na  místě  bylo provedeno utěsnění prasklé nádrže na naftu a odpojení akumulátoru. Návrat poslední jednotky v 11:14 hod.
11:57
Dopravní nehoda – Na úklid vozovky po dopravní nehodě v ulici Matice školské v Českých Budějovicích vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché Vrbné. 
20:20
Technický zásah – Odstranění stromu spadlého přes cestu v obci Horní Stropnice provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Trhové Sviny.
23:35
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice vyjela k požáru bytu v Pivovarské ulici v Českách Budějovicích. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že požár, který zasáhl kuchyňskou linku a částečně její vybavení, je částečně uhašen. Jednotka provedla dohašení a odvětrání bytu.  Vzniklá škoda byla vyčíslena na 80 000 ,-- Kč, uchráněné hodnoty činí 500 000,-- Kč. Na místě nebyl nikdo zraněn. 

Úterý 31. května

06:01
Planý poplach - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Týn nad Vltavou vyjela s technikou CAS 20-Steyr do Hlinecké ulice v Týně nad Vltavou na požár hlášený EPS. Jednalo se o planý poplach.

06:58
Technický zásah – Odstranění roje nebezpečného hmyzu z budovy v Orlické ulici, Týn nad Vltavou provedla místní profesionální jednotka.  
16:01
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice provedla u obce Hosín odstranění dvou padlých stromů na silnici. Návrat jednotky v 17:27 hod.
16:10
Technický zásah -  Jednotka SDH Hluboká nad Vltavou vyjela ve své obci do ulice U parku na odstranění padlého stromu na silnici a dům. Návrat jednotky v 16:36 hod.
17:28
Planý poplach - Jednotka HZSP SŽDC České Budějovice vyjela do  obce Hluboká nad Vltavou k odstranění stromu padlého na koleje. Jednalo se o planý poplach. 
Středa 1. června 

15:2
Technický zásah – Na otevření dveří vyjela HZSP ČEZ a.s. (JE) Temelín s technikou CAS 20-Mercedes do areálu elektrárny. Návrat jednotky v 15:39 hod.
Čtvrtek 2. června 

07:07
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché Vrbné vyjela do obce České Budějovice na kouř z budovy. Jednalo se o nenahlášené pálení. Návrat jednotky v 07:17 hod..
11:34
Technický zásah – Otevření bytu v ulici Brožíkova v Českých Budějovicích provedla místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky ve 12:01 hod.
13:40
Technický zásah – Na vyproštění osoby zavalené pod panelem do obce Adamov vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že osoba byla vyproštěna před příjezdem jednotky. Jednotka nezasahovala. Návrat jednotky ve 14:21 hod.
15:34
Technický zásah -  Na technickou pomoc na žádost Policie ČR vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché Vrbné do obce Adamov. Návrat jednotky v 16:37 hod.
16:45
Záchrana osob a zvířat -  Do Děkanské ulice v obci Rudolfov vyjela místní jednotka SDH na sundání kočky ze stromu. Návrat jednotky v 17:13 hod.
16:57
Dopravní nehoda - Na úklid vozovky po dopravní nehodě vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché Vrbné do obce České Budějovice, ulice Na Dlouhé louce. Návrat jednotky v 17:24 hod.
Pátek 3. června

07:19
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice a jednotka SDH obce Lišov vyjela na požár do obce Lišov na požár balíků slámy. Jednotka na místě uhasila vysokotlakou vodou 2 balíky. Požár byl zlikvidován v 07:38 hodin. Požárem nevznikla škoda, uchráněné hodnoty vyčísleny na 2 000,-- Kč. Návrat jednotky na základnu v 8:18 hod.
07:46
Planý poplach – Jednotka SDH obce Dolní Bukovsko a jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Týn nad Vltavou vyjela na údajný požár do obce Dolní Bukovsko. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o nenahlášené pálení odpadu v areálu ČOV. Návrat poslední jednotky na základnu v 09:02 hod.

10:15
Technický zásah – Na otevření bytu v Nerudově bytu v Českých Budějovicích vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. 

11:51
Dopravní nehoda – Na úklid vozovky po dopravní nehodě v obci České Budějovice, ulice Husova u benzínky OMV vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché Vrbné. Návrat jednotky v 12:27 hod.
15:33
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Trhové Sviny vyjela na odstranění padlého stromu v obci Dvorec. Jednotka provedla odstranění překážky. Návrat jednotky v 15:57 hod.

15:36
Dopravní nehoda – Na úklid po dopravní nehodě v obci České Budějovice, ul. B. Němcové vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. Jednotka provedla zajištění vozidel a úklid vozovky. Návrat jednotky v 16:36 hod.

16:18 
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Trhové Sviny vyjela na odstranění stromu padlého přes cestu v obci Chvalkov. Návrat jednotky v 16:51 hod.

17:03
Požár – Na požár osobního automobilu v obci České Budějovice, ulice Rudolfovská vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice. Po příjezdu jednotky na místo zásahu bylo zjištěno, že požár v oblasti motoru osobního auta je již částečně uhašen. Jednotka provedla jeho dohašení jedním proudem vysokotlaké vody. Vzniklá škoda byla vyčíslena na  50 000,-- Kč, uchráněné hodnoty 80 000,-- Kč. Při požáru nebyl nikdo zraněn. Návrat jednotky v 17:58 hod.

17:11
Technický zásah – Na čerpání vody ze sklepů v obci Neplachov vyjela místní jednotka SDH.  Návrat jednotky ve 20:30 hod.
17:13
Technický zásah – Na odstranění padlé větve přes osobní automobil v obci Hluboká nad Vltavou – na cyklostezce u tenisových kurtů vyjela místí jednotka SDH. Návrat jednotky v 17:46 hod.
17:35
Požár – Na požár v obci Temelín vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Týn nad Vltavou, místní jednotka SDH a jednotka HZSP ČEZ. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o požár sena po úderu blesku. Požár lokalizovaný v 17:56 hod. hasiči zlikvidovali za 10 minut. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty vyčísleny na 500 000.—Kč. Návrat poslední jednotky ve 20:42 hod.
17:41
Technický zásah – Na  odstranění padlých stromů v obci Dolní Bukovsko vyjela místní jednotka SDH. Návrat jednotky ve 21:34 hod.

17:50
Technický zásah – Na odstranění padlého stromu v obci Týn nad Vltavou – část Břehy vyjela jednotka SDH obce Týn nad Vltavou. Návrat jednotky v 19:58 hod.

18:18
Technický zásah – Čerpání vody v obci Temelín provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Týn nad Vltavou a místní jednotka SDH.. Návrat poslední jednotky ve 20:00 hod.

19:06
Technický zásah – Jednotka SDH obce Žimutice vyjela na čerpání vody ze sklepů ve své obci. Návrat jednotky ve 20:21.

20:18
Technický zásah – Jednotka SDH obce Hluboká nad Vltavou a jednotka SDH obce Dobřejovice vyjela na nahlášenou valící se vodu z polí do nemovitosti v osadě Dobřejovice. Na místě bylo dohodnuto, že bude povolán bagr, který vyčistí strouhu pro odvod dešťové vody. Návrat poslední jednotky ve 20:56 hod.
20:27
Technický zásah – Jednotka SDH obce Zliv vyjela na požár elektrické rozvodné skříně v panelovém domě, do ul. Školní v obci Zliv. Na místě zjištěno,  že se jedná o zkrat a následné zahoření pojistek v rozvodné skříni Na místo povolána pohotovostní služba E-ON a místo předáno domovníkovi. Návrat jednotky ve 21:04 hod.
21:39
Technický zásah – Na čerpání vody ze sklepa v obci Zliv, Šrámkova ulice vyjela místní jednotka SDH. Návrat jednotky ve 21:51 hod.
22:51
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice a jednotka SDH obce Rudolfov vyjela na požár podkroví v obci Rudolfov. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty vyčísleny na 1,5 mil. Kč. Příčina vzniku požáru je v šetření. Návrat poslední jednotky ve 23:58 hod.

Sobota 4. června

06:30
Dopravní nehoda – Na dopravní nehodu osobního automobilu s vyproštěním vyjela  na žádost ZZS mezi obce Dasný a Češnovice jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice. Návrat jednotky v 07:18 hod.
07:11
Technický zásah – Jednotka SDH Hrdějovice vyjela do obce Opatovice na čerpání vody. Návrat jednotky v 08:08 hod.
12:38
Technický zásah – Na otevření dveří do Jáchymovské ulice v obci Zliv vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice. Návrat  jednotky v 13:20 hod.

13:56
Technický zásah – Na otevření bytu na žádost ZZS vyjela do ul. V. Volfa v obci České Budějovice místní profesionální jednotka. Návrat jednotky v 14:46 hod.
14:46
Technický zásah – K dalšímu otevření bytu vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice ve své obci do ulice J. Opletala. Jednotka nakonec nezasahovala. Návrat jednotky v 15:04 hod.

16:52
Technický zásah – Na vyproštění psa zaklíněného v jízdním kole vyjela v obci České Budějovice místní jednotka profesionálních hasičů.. Návrat jednotky v 17:23 hod.
21:30
Požár - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovic vyjela na požár plechového kontejneru v obci České Budějovice 3, ulice J. Š. Baara. Požárem nevznikla škoda. Návrat jednotky v 21:48 hod.
22:21
Požár – Na požár dvou kontejnerů vyjížděla opět profesionální jednotka z požární stanice České Budějovice tentokrát do Nádražní ulice. Jednotka provedla lokalizaci a likvidaci požáru pomocí jednoho vysokotlakého proudu. Návrat jednotky v 22:45 hod.

Neděle 5. června

08:46
Požár  - Na požár v obci České Budějovice, ulice. Evžena Rošického vyjela místní  jednotka profesionálních hasičů. Na místě bylo zjištěno, že hoří odpad po bezdomovcích. Hasiči provedli uhašení požáru za pomoci a odvětrání prostor ventilátorem Návrat jednotky v 09:43 hod.  

08:51
Technický zásah – Na odstranění padlého stromu v obci Zaháji vyjela jednotka SDH Zliv. Návrat jednotky v 10:23 hod.
09:48
Požár – Na požár kontejneru v obci České Budějovice. ul. J. Š. Baara vyjela místní jednotka profesionáních hasičů. Návrat poslední jednotky v 10:10 hod.
15:28
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě v ulici Pekárenská v Českých Budějovicích vyjela místní profesionální jednotka. Jednalo se o dopravní nehodu osobního automobilu a motocyklu. Hasiči provedli zajištění vozidel proti požáru a úklid místa dopravní nehody. Nehoda se obešla bez zranění. Návrat jednotky v 16:04 hod.
15:47
Planý poplach – Na požár hlášený EPS v obci Hůry vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice. Jednalo se o planý poplach. Návrat  jednotky v 16:17hod.

18:37
Požár – Na požár balíků slámy v obci Hosín vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché Vrbné. Jednalo se o tři balíky slámy, které jednota uhasila s pomocí vysokotlakého proudu. Požár byl zlikvidován v 19:28 hod. Návrat jednotky v 19:41

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 30. května

13:25
Planý poplach – Na požár hlášený EPS vyjela do Tovární ulice v obci Domoradice jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Český Krumlov. Na místě jednotka zjistila, že se jedná o planý poplach. 
Úterý 31. května
08:59
Technický zásah - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Kaplice provedla  v obci Velešín, ul. Sídliště odstranění stromu nalomeného po úderu blesku. Návrat jednotky v 09:51 hod.
10:07
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů do ulice Linecká v Kaplici provedla místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky v 10:42 hod.
Středa 1. června 

05:27
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla na žádost ZZS jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Český Krumlov v ulici U jeslí v Českém Krumlově - Plešivec. 
06:52
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Frymburk vyjela  k dopravní nehodě osobního automobilu s vyproštěním v obci Frymburk. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se na místě nacházení zraněné osoby mimo osobní automobil. Jednotka nakonec nevyprošťovala. Na místě již byla přítomna ZZS.
08:33
Záchrana osob a zvířat – Jednotka SDH obce Vyšší Brod vyjela s technikou CAS 20-L101 do boce Vyšší Brod na sundání kočky ze stromu. 
Čtvrtek 2. června 

01:23
Planý poplach – Na požár ohlášený EPS vyjela ve obci Kaplice místní jednotka profesionálních hasičů. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach.  Návrat jednotky v 02:09 hodin.

15:25
Technický zásah -  Na žádost starosty obce Přídolí vyjela místní jednotka SDH na čištění kanalizace v obci. Návrat jednotky v 18:22 hod.
Pátek 3. června
08:46
Technický zásah – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Český Krumlov do obce Plešivec, ulice Rybářská na vytažení kontejneru na komunální odpad z řeky Vltavy. Kontejner byl vytažen v 10:44 hod. Návrat jednotky na základnu v 10:58 hod.
20:39
Technický zásah – Na čerpání vody do obce Dolní Dvořiště vyjela místní jednotka sboru dobrovolných hasičů. Návrat jednotky ve 22:05 hod.
23:02
Planý poplach – Na požár hlášení EPS do ulice Nádražní v obci Kaplice vyjela místní profesionální jednotka. Jednalo se o planý poplach. Návrat jednotky ve 23:56 hod.
Sobota 4. června

00:22
Technický zásah – Na snesení pacienta pro ZZS v obci Větřní, ulice Akátova vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Český Krumlov.  Návrat jednotky v 00:48 hod.
Neděle 5. června


Bez událostí


Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 30. května
07:46
Technický zásah – K odstranění roje nebezpečného hmyzu na Masarykově náměstí v Třeboni vyjela místní jednotka profesionálních hasičů a jednotka SDH Třeboň – Branná. 

07:48
Technický zásah – K odstranění v obci Suchdol nad Lužnicí vyjela jednotka HZSP SŽDC Č. Budějovice s technikou CAS 20.

12:59
Technický zásah – Odstranění padlého stromu z komunikace u obce Nová Ves provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Jindřichův Hradec.

13:27
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě nákladního vozidla s vyproštěním u obce Hříšice vyjely jednotky profesionálních hasičů z požární stanice Dačice a Jindřichův Hradec. Jednotka na místě provedla vyproštění řidiče a odčerpání pohonných hmot z nádrže havarovaného vozidla. Návrat poslední jednotky v 17:08 hod.

19:12
Dopravní nehoda - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Jindřichův Hradec vyjela na dopravní nehodu osobního automobilu do obce Jarošov nad Nežárkou. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že zraněná osoba byla již vyproštěna před příjezdem jednotky a předána do péče RZS. Jednotka zajistila vozidlo proti požáru a  úniku provozních kapalin. Návrat jednotky v 20:00 hod.
Úterý 31. května

00:07
Požár – Na  požár seníku obci Břilice – Dvorce  vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Třeboň, následně pak jednotky SDH obcí Třeboň - Branná, Břilice a Lomnice nad Lužnicí. Jednalo se o požár ocelového seníku o rozloze 55 x 10 m s 2 000 ks balíků sena. Požár byl lokalizován v 00:40 hod.. V 5:40 hodin byla jako posilová jednotka na místo události povolána jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Jindřichův Hradec a v 7:58 hod. jednotka SDH obce Lišov. Likvidaci mimořádné události tedy provádělo celkem 6 jednotek s pomocí 6 cisteren a dalších 7 vozů požární techniky. Úplná likvidace požáru byla velitelem zásahu ohlášena v 19:37 hodin. Jednotky se poté vracely na základnu. Při zásahu nebyl nikdo zraněn. Předběžná výše škody na majetku byla vyčíslena na Kč 1 500 000,--.
07:54
Technický zásah – Jednotka HZSP SŽDC České Budějovice provedla u obce Suchdol nad Lužnicí odstranění nebzpečných stromů podél trati. Návrat jednotky ve 13:37 hod.
13:04
Technický zásah – Otevření bytu v ulici Komenského v Českých Velenicích provedla místní jednotka SDH. Návrat jednotky ve 13:20 hod.
14:09
Technický zásah – Odstranění roje nebezpečného hmyzu na Havlíčkově náměstí v Dačicích provedla místní jednotka profesionálních hasičů.

14:52
Technický zásah  - Jednotka SDH Český Rudolec vyjela k obci Lidéřovice na odstranění padlého stromu na silnici. Návrat jednotky v 15:31 hod.
15:22
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě u obce Číměř provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Jindřichův Hradec. Návrat jednotky v 17:43 hod.
Středa 1. června 

12:33
Technický zásah – Jednotka SDH obce Kardašova Řečice  vyjela k obci Pluhův Žďár na odstranění vody ze silnice. Návrat jednotky ve 13:01 hod.
16:31
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice PS Dačice  vyjela do obce  Dačice, ulice Třída 9.května na odstranění vody z ulice. Návrat jednotky v 17:12 hod.
17:06
Technický zásah  - Jednotka SDH obce Nová Včelnice vyjela do obce Nová Včelnice, ulice Husova na vyčerpání vody ze sklepa. Návrat jednotky v 19:38 hod.
17:16
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Jindřichův Hradec s technikou: CAS 20-Scania k obci Lásenice na kouř z chaty. Jednalo se o vykuřování hmyzu majitelem – planý poplach. Návrat jednotky v 18:03 hod.
18:20
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Dačice vyjela s technikou: CAS 20-L101 do obce Dačice, ulice Jirákova na čerpání vody ze sklepa. Návrat jednotky v 18:49 hod.
Čtvrtek 2. června 

19:27
Technický zásah – Na otevření bytu do ulice U Nádraží v Jindřichově Hradci vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky v 19:48 hod.
Pátek 3. června

08:54
Technický zásah – Čištění kanalizace v obci Suchdol nad Lužnicí, ul. U Náhonu provedla na žádost starosty místní jednotka SDH. Návrat jednotky na základnu v 09:30 hod.
18:54 
Technický zásah  - Na odstranění padlých stromů do obce Chlum u Třeboně – část Mirochov vyjela místní jednotka sboru dobrovolných hasičů obce. Návrat jednotky v 19:52 hod.

19:04
Technický zásah -  Na odstranění stromu padlého na dům po úderu blesku v obci Třeboň – část Branná – Obora vyjela místní jednotka SDH a  jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Třeboň. Na místo byla povolána AP 27 - T 148, z které bylo provedeno postupné rozřezání stromu a provizorní oprava části poškozené krytiny na střeše. Návrat poslední jednotky v 22:16 hod.
19:47
Technický zásah -  Jednotka SDH obce Lomnice nad Lužnicí vyjela do osady Přeseka na odstranění padlého stromu na komunikaci,. Návrat jednotky ve 20:07 hod.
20:29
Technický zásah – K odstranění vody na komunikaci pod podjezdem v obci Třeboň vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Třeboň. Na místo byla povolána pohotovost Správy a údržby silnic a místo bylo předáno Městské policii Třeboň. Návrat jednotky ve 23:08 hod.
Sobota 4. června

10:41
Technický zásah – Na odstranění roje nebezpečného hmyzu v obci Jindřichův Hradec, nám. Míru vyjela místní  jednotka SDH. Návrat jednotky v 11:49 hod.
11:20
Technický zásah -  Na odstranění stromu spadlého přes elektrické vedení vyjela do obce Ostojkovice  jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Dačice. Na místě bylo průzkumem zjištěno, že elektrické vedení bylo pádem stromu strženo a koruna stromu zasahovala do vozovky. Po příjezdu Pohotovostní služby  E-ON, která provedla odpojení a vyzkratování elektrického vedení, jednotka strom odstranila. Během zásahu nedošlo ke zranění. Návrat jednotky v 12:48 hod.
12:53
Dopravní nehoda – Na odstranění následků dopravní nehody v obci Nová Bystřice vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Jindřichův Hradec. Jednalo se dopravní nehodu 4 osobních automobilů s jednou zraněnou osobou v péči ZZS. Jednotka provedla zajištění havarovaných vozidel proti požáru a úklid provozních kapalin na vozovce. Návrat jednotky v 15:47 hod. 

19:10
Únik nebezpečných látek – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Jindřichův Hradec vyjela ve své obci na parkoviště u Kauflandu, kde z osobního automobilu vytékal benzín. Jednotka provedla přečerpání benzínu a úklid po jeho úniku. Návrat jednotky v 20:26 hod.
Neděle 5. června

04:03
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě v obci Hatín vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Jindřichův Hradec. Jednalo se o dopravní nehodu osobního automobilu, ze kterého byla vyproštěna jedna osoba a předána ZZS. Po zajištění vozidla proti požáru se jednotka v 04:52 hod. vrátila na základnu.  

08:00
Požár – Na požár od obce Otín vyjela profesionální jednotka z požární stanice Jindřichův Hradec. Jednalo se o nedohašené ohniště. Požárem nevznikla škoda. Návrat jednotky v 08:36 hod.

18:58
Technický zásah – Na otevření bytu na žádost ZZS v obci Jindřichův Hradec, sídliště Vajgar vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky v 19:37 hod.
Územní odbor Písek

Pondělí 30. května

00:47
Požár – Na požár osobního automobilu ve Dvořákově ulici v Písku vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. Požár byl zlikvidován v 01:06 hodin. Vzniklá škoda byla vyčíslena na 50 000,-- Kč, uchráněno 10 000 Kč. 
15:21
Technický zásah  - Na likvidaci roje nebezpečného hmyzu v Ostrovní ulici v obci Písek vyjela místní jednotka SDH. 

18:01
Požár – Požár lesa mezi obcemi Kluky a Dolní Novosedly likvidovaly jednotky SDH obcí Kluky, Písek a Záhoří a profesionální jednotka z požární stanice Písek. Požár byl lokalizován v 18:45 hodin a likvidace byla ukončena v 19:16 hodin. Při požáru nebyl nikdo zraněn. 
19:38
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Písek a jednotka SDH obce Mirovice vyjela k likvidaci požáru osobního automobilu do obce Horosedly. Požár byl zlikvidován ve 20:01 hodin. Vzniklá škoda byla vyčíslena na 10 000,-- Kč, uchráněné hodnoty 5 000,-- Kč
Úterý 31. května

Bez událostí

Středa 1. června 

09:04
Technická pomoc – Likvidaci roje nebezpečného hmyzu v Čelakovského ulici v obci Písek provedla místní jednotka profesionálních hasičů.

16:40
Záchrana osob a zvířat – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Písek . vyjela do obce Písek, Havlíčkovo nám. na vytažení osob z výtahu. Návrat jednotky v 17:00 hod.
Čtvrtek 2. června 

10:25
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Písek a jednotky SDH obcí Čimelice, Mirovice a Rakovice vyjely k požáru do obce Rakovice. Jednalo se sklad uhlí, kde na prostoru 5 x 4 m hořely brikety. Požár byl lokalizován v 11:03 hod. a likvidace byla ohlášena v 11:30 hod. Požárem nevznikla škoda, uchráněné hodnoty vyčísleny na 60 000,-- Kč. Při požáru nebyl nikdo zraněn. Návrat poslední jednotky na základnu v 11:48 hod.
Pátek 3. června
14:50
Technický zásah – Na odstranění stromu padlého přes komunikaci v obci Kostelec nad Vltavou (u Žďákovského mostu) vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Milevsko. Návrat jednotky v 15:27 hod.
16:16
Dopravní nehoda – Na úklid po dopravní nehodě v obci Něžovice – odbočka na Zbelitov vyjela profesionální jednotka z požární stanice Milevsko. Jednotka provedla zajištění vozidel a úklid vozovky. Návrat jednotky v 17:46 hod.

17:43
Technický zásah – Odstranění stromu padlého přes železniční trať v obci Protivín – část Milenovice provedla jednotka HZSP SŽDC. Návrat jednotky v 18:55 hod.
17:42
Technický zásah  - Na monitoring a čerpání vody v obci Protivín, Blanická ulice vyjela místní jednotka SDH. Návrat poslední jednotky v 18:42 hod.
18:23
Technický zásah – Jednotka JSDHO Drahonice vyjela na čerpání vody v obci Ražice – část Štětice. Návrat jednotky ve 22:05 hod.
18:13
Technický zásah – Odstranění roje nebezpečného hmyzu v ulici Švantlova v Písku provedla místní jednotka profesionálních hasičů.  Návrat jednotky v 18:44 hod.
18:40
Technický zásah – Na čerpání vody z komunikace v obci Protivín, ulice Blanická vyjela místní jednotka SDH. Návrat jednotky v 19:36 hod.

Sobota 4. června

12:42
Technický zásah – Na odstranění stromu padlého na komunikaci vyjela do Otavské ulice v obci Písek – Budějovické Předměstí místní jednotka profesionálních hasičů Návrat poslední jednotky v 13:02 hod.

Neděle 5. června

06:50
Technický zásah – Na technickou pomoc ve spolupráci s Policií ČR a ZZS do ulice Nádražní v Milevsku vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky v 08:36 hod.

15:09
Technický zásah – Na čistění kanalizace v obci Hrejkovice vyjela místní jednotka SHD. Návrat jednotky v 17:52 hod.
21:08
Únik nebezpečných látek – Na úklid benzínových skvrn uniklých z poškozené nádrže automobilu na čerpací stanici v obci Budějovické Předměstí, Hradišťská ul. vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Písek. Návrat poslední jednotky v 21:29 hod.


Územní odbor Prachatice

Pondělí 30. května  
21:54
Planý poplach – Na požár hlášený EPS do ulice Vodňanská v Prachaticích vyjela místní profesionální jednotka. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach. 
Úterý 31. května

02:15
Únik nebezpečných látek – Únik provozních kapalin z nákladního automobilu v Sušické ulici v obci Vimperk provedla místní profesionální jednotka a jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Prachatice.  

06:04
Technický zásah -  Odstranění roje nebezpečného hmyzu v Národní ulici v obci Prachatice provedla místní jednotka profesionálních hasičů.

06:19
Technický zásah – Čištění kanalizace v obci Vlachovo Březí, Sídliště Hájky provedla místní jednotka SDH. Návrat jednotky v 10:13 hod.
08:05
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Prachatice  vyjela na otevření bytu v ulici Mírová, obec Prachatice.

14:26
Technický zásah – Jednotka SDH Volary s technikou DA 8-A31, RZA - VW Transporter, VEA - Škoda Octavia prováděla v obci Volary, ulice Soumarská, Budějovická, Tovární, K. V. Raise a Mlýny otevření a čištění kanálových vpustí a čerpání vody ze sklepů i v přilehlých ulicích. Návrat jednotky v 17:51 hod.

15:47
Technický zásah -  Odstranění stromu padlého na silnici provedla u obce Lažišťka jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Prachatice. Návrat jednotky v 16:11 hod.
17:27
Technický zásah -  K čerpání vody z prasklého vodovodního potrubí do ulice Česká v obci Volary vyjela místní jednotka SDH. Událost byla oznámena Vodárenské pohotovostní službě. Návrat jednotky v 17:52 hod.
Středa 1. června 

00:22
Technický zásah – Jednotka  profesionálních hasičů z požární stanice Vimperk provedla v obci Kubova Huť odstranění padlého stromu z vozovky.

03:28
Únik nebezpečných látek – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Prachatice vyjela do obce Prachatice, ulice Krumlovská na únik cca 150 l transformátorového oleje. 
Čtvrtek 2. června 


Bez událostí
Pátek 3. června


Bez událostí

Sobota 4. června

11:43
Dopravní nehoda – Na úklid vozovky po dopravní nehodě do obce Horní Vltavice. Jednalo se o nehodu motocyklu. Jednotka provedla zajištění místa nehody,  následně uvolnění komunikace a odstranění provozních kapalin z motocyklu. Na místo byla povolána Správa a údržba silnic. Při nehodě byla zraněna 1 osoba. Návrat jednotky v 14:28 hod.

12:26
Technický zásah – Odstranění stromu padlého přes silnici provedla v obci Chlum jednotka SDH obce Volary. Návrat jednotky v 12:52 hod.
16:07
Technický zásah – Na likvidaci roje obtížného hmyzu v obci Miřetice vyjela jednotka SDH obce Vacov. Návrat jednotky v 17:10 hod.
Neděle 5. června

04:27
Dopravní nehoda – Na úklid vozovky po dopravní nehodě v obci Prachatice, Křišťanova ulice vyjela jednotka místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky v 04:52 hod.
09:16
Technický zásah – Na čištění kanalizace v obci Štítkov vyjela jednotka SDH Svatá Maří. Návrat poslední jednotky v 16:32 hod.
16:26
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice v Prachaticích vyjela ve své obci do ulice Česká na vyčištěí vpusti na střeše panelového domu. Návrat jednotky v 16:46 hod.
16:31
Technický zásah – Profesionální jednotka z požární stanice v Prachaticích vyjela ve své obci do ulice U Stadionu. Na místě bylo provedeno odstranění překážek z česel z místního potoka.  Návrat jednotky v 16:48 hod.

16:43
Technický zásah – Na čerpání vody ve sklepě rodinného domku v Pivovarské ulici v Prachaticích vyjela místní jednotka profesionálních hasičů a jednotka SDH obce Vlachovo Březí. Návrat jednotky v 17:29 hod.
16:44
Technický zásah – Na čerpání vody do ulice Nebahovská v Prachaticích vyjížděla místní profesionální jednotka a jednotka SDH obce Vlachovo Březí. Jednalo se o zatopení prostor u prodejny Penny Market. Hasiči vodu s pomocí dvou plovoucích čerpadel odčerpali. Návrat poslední jednotky v 18:10 hod.
16:46
Technický zásah – Do Husinecké ul. v Prachaticích vyjela na čerpání vody místní profesionální jednotka. Návrat jednotky v 17:10 hod.

17:09
Technický zásah – K dalšímu čerpání vody vyjeli profesionálové z Prachatic k viaduktu do ulice Krumlovská. Návrat jednotky v 17:31 hod.
17:37
Technický zásah – Čištění česel Živního potoka, ulice Pod Lázněmi v Prachaticích provedla místní profesionální jednotka Návrat jednotky v 18:04 hod.
Územní odbor Strakonice

Pondělí 30. května

10:16
Technický zásah – Otevření bytu v obci Strakonice, Leknínová ulice provedla místní jednotka profesionálních hasičů.

Úterý 31. května

12:04
Dopravní nehoda – Na úklid vozovky po dopravní nehodě u obce Mutěnice vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Strakonice. Jednalo se o převrácený nákladní automobil převážející drcený kámen. Na místě jednotka provedla odpojení akumulátoru vozidla a opatření proti dalšímu úniku provozních kapalin, zajištění místa nehody a odstranění uniklé provozní kapaliny z vozovky.  Návrat jednotky v 17:02 hod.
15:08
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě nákladního automobilu a traktoru u obce Radkovice provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Strakonice. Návrat jednotky v 17:08 hod.
20:43
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě s vyproštěním do obce Přešťovice vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Strakonice. Návrat poslední jednotky v 22:11 hod.

Středa 1. června 

10:39
Planý poplach – Na hlášený požár vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Strakonice k obci Radošovice. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že se jedná o pálení odpadu bezdomovci – planý poplach. 
11:02
Technický zásah – Pomoc ZZS s transportem pacienta ve Výstavní ulici v obci Vodňany poskytla místní jednotka profesionálních hasičů.
17:45
Technický zásah – Jednotka SDH Bavorov vyjela do obce Bavorovské Svobodné Hory na likvidaci roje nebezpečného hmyzu. Návrat jednotky v 18:10 hod.

22:51
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Strakonice a jednotka HZSP SŽDC České Budějovice vyjela na dopravní nehodu – osoba sražená vlakem u železniční stanice Řepice. Zraněná osoba byla předána ZZS.  

Čtvrtek 2. června 


Bez událostí

Pátek 3. června

Bez událostí
Sobota 4. června

07:41
Záchrana osob a zvířat – Na osvobození osoby uvízlé ve výtahu v Elektrárenské ulici ve Vodňanech vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. Na místě bylo zjištěno, že se vlivem technické závady neotevřely dveře výtahu v přízemí a ovládání nereaguje. Jednotka provedla resetování řídící jednotky ve strojovně a výtah zprovoznila.  Návrat jednotky v 07:57 hod.
Neděle 5. června

01:35
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě v ulici Česká ve Strakonicích provedla místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky v 02:55 hod.

11:00
Únik nebezpečných látek – Profesionální jednotka z požární stanice Strakonice provedla ve své obci v ulici Podsrpenská úklid vozovky – olejové skvrny. Návrat  jednotky v 11:19 hod.

16:14
Technický zásah – Na otevření bytu v ulici Dukelská ve Strakonicích vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky v 16:32 hod. 

17:24
Dopravní nehoda – Na úklid vozovky po dopravní nehodě v obci Bavorov vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Vodňany. Návrat jednotky v 18:19 hod.

20:12
Technický zásah – Na otevření bytu na žádost Policie ČR do ulice Na Bílé husi v obci Blatná vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky v 20:37 hod.

Územní odbor Tábor

Pondělí 30. května

07:47
Technický zásah - Jednotka HZSP SŽDC České Budějovice s automobilovým jeřábem provedla  jeřábové práce v obci Třebelice.

09:11
Technický zásah – Odstranění padlého stromu u obce Cunkov provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Tábor.  
10:01
Technický zásah – K převrácené pracovní plošině v obci Tábor, Chánovská ul. vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Tábor. Na místě provedla odpojení 4 kusů akumulačních baterií. Návrat jednotky v 10:24 hod.
15:59
Únik nebezpečných látek – Jednotka SDH obce Bechyně provedla  likvidaci úniku PHM v Lázeňské ulici v obci Bechyně Lázeňská. 
17:11 
Únik nebezpečných látek – Profesionální jednotka z požární stanice Tábor provedla  likvidaci úniku pohonných hmot z dodávkového automobilu v Bezručově ulici v Táboře. 

22:01
Požár – Likvidaci požáru rodinného domku v Drahnětické ulici v Jistebnici provedla jednotka profesionálních hasičů s požární stanice Tábor a jednotky SDH obce Jistebnice a Opařany. Při požáru došlo ke zranění jedné osoby. Vzniklá škoda byla vyčíslena na 200 000,-- Kč, uchráněno bylo 2 000 000,-- Kč. . Návrat poslední jednotky v 23:32 hod..

Úterý 31. května

07:46
Dopravní nehoda -  Jednotka SDH Bechyně s technikou CAS 20-Praga provedla úklid po dopravní nehodě u obce Březnice k obci Březnice. Návrat jednotky v 09:17 hod.
20:29
Dopravní nehoda – Na úklid vozovky po dopravní nehodě v obci Dráchov vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Soběslav. Návrat jednotky v 21:16 hod.
Středa 1. června 

12:28
Dopravní nehoda – Na dopravní nehodu do obce Dolní Hořice, Lejčkov vyjela  jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Tábor. Jednalo se o dopravní nehodu dvou tahačů s návěsy. Jednotka na místě provedla zajištění místa nehody, zajištění vozidel proti požáru, odstranění zbytků uražených částí  aut a návěsů z komunikace a další likvidační práce. K úniku provozních kapalin z vozidel nedošlo.
16:15
Technický zásah – Na odstranění stromu padlého přes vozovku vyjela do obce Šebířov jednotka SDH  Mladá Vožice. Návrat jednotky v 17:14 hod.
16:34
Technický zásah – Jednotka SDH Bechyně s technikou: CAS 32-T148 vyjela k obci Hvožďany na pročištění kanalizace. Návrat jednotky v 18:22 hod.
16:42
Technický zásah -  Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Tábor vyjela ve své obci do ulice Náchodská na odstranění roje nebezpečného hmyzu. Návrat jednotky v 17:20 hod.

Čtvrtek 2. června 

09:31
Technický zásah – Otevření bytu v obci Soběslav, Sídliště Míru provedla místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky na základnu v 10:28 hodin.
17:11
Technický zásah -  Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Tábor vyjela ve své obci do ulice Čsl. Armády na otevření bytu. Návrat jednotky v 18:21 hod.
Pátek 3. června
14:48
Únik nebezpečných látek – Na úklid cca 90 l hydraulického oleje uniklého z návěsu na komunikaci v Chýnovské ulici v Táboře vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. K úniku látky do kanalizace nedošlo Návrat jednotky v 16:03 hod.
18:17
Technický zásah – Na odstranění roje nebezpečného hmyzu vyjela jednotka HZSP SŽDC do vlakové stanice v obci Balkova Lhota. Návrat jednotky ve 21:19 hod.
Sobota 4. června

07:10
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Tábor vyjela ve své obci k odstranění uniklé provozní kapaliny z vozidla. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že se jedná o únik motorové nafty z nádrže nákladní vozidla. jednotka na místě zlikvidovala skvrnu odpovídající cca 20 -30 l nafty. Návrat  jednotky v 07:52 hod.
18:19
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě za obcí Chýnov vyjela profesionální jednotka z požární stanice Tábor. Jednalo se o dopravní nehodu jednoho osobního automobilu s jednou zraněnou osobou – v péči ZZS. Jednotka poskytla pomoc s naložením automobilu na vůz odtahové služby, provedla úklid trosek vozidla z komunikace a rozřezání stromu, který se při nehodě vlivem nárazu vozidla vyvrátil a hrozil pádem do vozovky.
Neděle 5. června


Bez událostí
