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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 13. 6. do 19. 6. 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 24. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 13. června
8:31
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Českých drah v Nemanické ulici v Českých Budějovicích. Hasiči z HZSP SŽDC provedli průzkum a zjistili, že jde o planý poplach – závada na čidle.

9:36
Požár - Přes tísňovou linku 112 byl krátce po půl desáté dopolední ohlášen blíže neurčitý kouř linoucí se z chaty stojící u obce Trhové Sviny ve směru na Nové Hrady. K zásahu Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje vyslalo cisterny profesionálů ze stanice Trhové Sviny a jednotky SDH obcí Borovany a Nové Hrady. Průzkum místa události ukázal, že se jedná o zděný rekreační objekt, jehož střecha je zcela zasažena plameny. Požár byl v okamžiku příjezdu hasičů již v takové fázi, že byl kompletně poškozený střešní krov, částečně propadlý strop a vyhořelé zařízení chaty. Zasahující hasiči započali s lokalizací požáru. Velitel zásahu si jako posilovou jednotku povolal dobrovolné hasiče obce Trhové Sviny, kteří zajišťují dodávku vody na požářiště. Celkem do zásahu bylo zapojeno sedm vozů požární techniky. V 10:48 hodin byla na operační středisko nahlášena lokalizace požáru. Jednotky pro úplné dohašení musí pomocí trhacích háků částečně strhnout strop a dřevěné podhledy střechy. Po obědě požářiště opustily dobrovolné jednotky. Profesionálové požár dohasili v 16 hodin. Poté také odjeli na svoji základnu. Nejpravděpodobnější příčinou vzniku požáru byla nedbalost uživatelů chaty, kteří odložili na topidlo hořlavý materiál. Výše vzniklé škody je Kč 1 500 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 200 000,--.

10:13
Technický zásah – K ohlášenému úniku plynu z porušené kapličky u rodinného domu č. p. 107 v Lesní ulici v Českých Budějovicích. V době příjezdu na místě již zasahovala pohotovostní služba firmy E-on. Hasiči provedli zajištění kapličky a asistovali pracovníkům firmy E-on při zastavení úniku plynu. Na místě se dostavila také Policie ČR. 

21:06
Technický zásah – Jednotky SDH obcí Ševětín, Veselí nad Lužnicí a Lišov spolupracovaly s Policií ČR při hledání osoby u obce Veselí nad Lužnicí. Osoba byla nalezena.

Úterý 14. června

0:13
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v odpadkovém koši v ulici U Černé věže v Českých Budějovicích. Požár zlikvidovali profesionální hasiči z centrální stanice. 

3:26
Technický zásah – Osádka cisterny z centrální stanice odklidila v Okružní ulici v Českých Budějovicích spadlý strom.

10:12
Dopravní nehoda – Za obcí Koloděje nad Lužnicí ve směru na Milevsko havaroval osobní automobil značky Peugeot 206. Auto zůstalo ležet na střeše v příkopu, zraněný majitel byl v době příjezdu hasičů ze stanice Týn nad Vltavou mimo havarovaný vůz. Jednotka auto otočila zpět na kola a zajistila průjezdnost komunikace v jednom jízdním pruhu. Po zadokumentování nehody Policií ČR hasiči zametli vozovku a vrátili se na základnu. Zraněný řidič byl odvezen ZZS do nemocnice. 

15:14
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Jednoty SD v Hlinecké ulici v Týně nad Vltavou. Jednotka místních profesionálních hasičů provedla průzkum, byl potvrzen planý poplach.

15:30
Únik nebezpečných látek – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné vyjela na parkoviště u multikina Cinestar v Českých Budějovicích, kde zajistila úklid vozovky od cca 10 litrů oleje uniklého z bagru.

22:09
Technický zásah – Na základě ohlášení elektrické požární signalizace provedla profesionální jednotka HZSP SŽDC průzkum drážního objektu v Kněžskodvorské ulici v Českých Budějovicích. Požár nebyl potvrzen.

Středa 15. června

8:57
Únik nebezpečných látek – Na parkovišti v ulici M. Horákové v Českých Budějovicích vyčistila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné vozovku od provozních látek uniklých ze zaparkovaného osobního automobilu.

12:24
Technický zásah – Odstranění nalomeného stromu zajistila v Bezručově ulici v Hluboké nad Vltavou jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice. 

13:38
Požár – Beze dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v kontejneru v Jírovcově ulici v Českých Budějovicích. Požár uhasila během několika minut profesionální jednotka z centrální stanice. 

17:30
Technický zásah – V ulici Legií č. p. 204 v Týně nad Vltavou odstranili místní profesionálové roj nebezpečného hmyzu.

22:48
Dopravní nehoda – Na železničním přejezdu na Včelné se střetl osobní motorový vlak s osobním automobilem. V něm zůstala po srážce zaklíněná řidička, kterou z vozu vyprošťovali profesionálové z centrální stanice České Budějovice a z jednotky HZSP SŽDC. Provoz na trati byl přerušen. Zasahující hasiči museli zaklíněnou řidičku vyprostit pomocí vyprošťovacího zařízení. Bohužel následky střetu nepřežila. Okolo půl dvanácté místo zásahu opustila jednotka z centrální stanice České Budějovice, hasiči HZSP SŽDC zásah ukončili až po vyšetření nehody krátce před půl třetí ranní.

Čtvrtek 16. června

0:44
Technický zásah – Na sídlišti Máj v Branišovské ulici č. p. 805 v Českých Budějovicích provedli za přítomnosti Policie ČR profesionálové z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu. 

3:07
Planý poplach – Na základě ohlášení elektrické požární signalizace vyjela profesionální jednotka z centrální stanice k požáru ve firmě Headsport, s. r. o. v Českých Budějovicích v Dobrovodské ulici. Na místě se průzkumem ukázalo, že se jedná o planý poplach.

13:17
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné zasahovali v obci Libníč, kde z budovy obecního úřadu odstranili roj nebezpečného hmyzu.

13:58
Požár – Mezi obcemi Hrdějovice a Hosín byl ohlášen kouř. Na místo vyjely osádky cisteren z centrální stanice České Budějovice a z jednotky SDH obce Hrdějovice. Na místě bylo zjištěno, že se jedná po požár lesa na ploše cca 200 m2. Jelikož se jednalo o místo, které bylo pro zásahovou techniku těžce přístupné, byly na místo povolány další cisterny, a to z jednotky SDH obce Hluboká nad Vltavou a z jednotky HZSP SŽDC. Přibližně za hodinu od ohlášení byl požár pod kontrolou a za další hodinu byl zcela zlikvidován. Příčina vzniku a vzniklá škoda je zatím v šetření. 

Pátek 17. června

9:29
Technický zásah – V Orlické ulici č. p. 348 v Týně nad Vltavou zasahovali místní profesionálové, kteří zde provedli nouzové otevření dveří bytu, ve kterém byl zapnutý sporák.

14:20
Technický zásah – Na žádost Policie ČR hasiči z centrální stanice otevřeli dveře bytu v ulici J. Plachty č. p. 2112/11 v Českých Budějovicích. 

18:11
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu si připsala tatáž jednotka v Kaštanové ulici č. p. 1089 v Hluboké nad Vltavou.

20:56
Technický zásah – Dohašení ohniska po dřívějším požáru zajistila u obce Hluboká nad Vltavou jednotka SDH obce Hosín. Zásah hasiči ukončili krátce po 22. hodině. 

22:14
Technický zásah – Opět na výzvu Policie ČR vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice do Otavské ulice v Českých Budějovicích, kde v domě č. p. 1062/6 vnikli do jednoho z bytů, kde provedli uzavření vody vytékající z rozvaděče.
22:52
Dopravní nehoda – Rychlý zásahový automobil a cisterna z centrální stanice České Budějovice byla vyslána za obec Borek, kde na silnici I. třídy č. 3 ve směru na Veselí nad Lužnicí havaroval osobní automobil. V okamžiku příjezdu hasičů byl vůz otočen na střeše a řidič byl vyproštěn osádkami okolojedoucích vozidel. Hasiči vůz zajistili proti požáru a řidiče předali do péče ZZS. Po dohodě s Policií ČR jednotka místo nehody po 23. hodině opustila.

23:39
Technický zásah – V Dlouhé ulici č. p. 1031/16 v Českých Budějovicích zasahovali profesionálové z centrální stanice společně s Policií ČR u nouzového otevření dveří bytu.

Sobota 18. června

2:41
Planý poplach – K požáru ve třetím patře panelového domu v Krčínově ulici v Českých Budějovicích vyjela se čtyřmi vozy profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice. Hasiči provedli průzkum celého domu, požár nebyl potvrzen. 

11:26
Technický zásah – Pomoc imobilní osobě poskytla v Kanovnické ulici v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z centrální stanice. 

13:43
Technický zásah – Na Lidické třídě č. p. 183/46 v Českých Budějovicích si tatáž jednotka připsala nouzové otevření dveří bytu.
17:15
Technický zásah – Jednotka SDH obce Zliv provedla ve své obci v Jáchymovské ulici čerpání vody ze sklepa domu č. p. 352.

18:15
Technický zásah – Odstranění stromu, který byl nebezpečně nakloněný nad vozovkou v obci Bohunice, zajistila jednotka profesionálních hasičů ze stanice Týn nad Vltavou. 

20:25
Dopravní nehoda – Na silnici E55 za obcí Borek ve směru na Prahu se střetly nákladní automobil tovární značky Daf s osobním automobilem značky Daewoo Lanos. V osobním autě zůstala zaklíněná řidička, hasiči z centrální stanice České Budějovice ji vyprostili pomocí hydraulického zařízení. Museli odstřihnout dveře ze strany řidiče, zraněnou naložili na vakuová nosítka a přenesli na silnici, kde si ji do své péče převzala ZZS. Zároveň jednotka havarovaný vůz zajistila proti požáru a úniku provozních látek. Řidič nákladního vozu zůstal nezraněn, u auta došlo pouze k proražení chladiče. Po závěrečném úklidu místa nehody se jednotka v 21:36 hodin vrátila na základnu. 

Neděle 19. června 

1:45
Planý poplach – V supermarketu Tesco v Českých Budějovicích ohlásila elektrická požární signalizace požár. Ukázalo se, že je jednalo o poruchu na čidle. Průzkum provedla profesionální jednotka z centrální stanice. 
8:15
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala v Kanovnické ulici č. p. 391/22 v Českých Budějovicích, kde pomohla s vyzvednutím nemohoucího pacienta. 

12:13
Technický zásah – V ulici N. Frýda č. p. 1236/3 v Českých Budějovicích pomohli hasiči z centrální stanice zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky. 

13:33
Technický zásah – U parku Stromovka v Českých Budějovicích zasahovala jednotka z centrální stanice, která zde rozřezala a odklidila spadlý strom.

13:44
Technický zásah – Další odstranění spadlého stromu eviduje tatáž jednotka na Žižkově ulici v Českých Budějovicích. 

14:50
Technický zásah – Jednotka SDH obce Jílovice eviduje za svojí obcí směrem na Hlubokou u Borovan další odklizení spadlého stromu. 

15:11
Technický zásah – V Neplachově ulici č. p. 749 v Českých Budějovicích zaznamenala jednotka z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu. 

15:19
Technický zásah – Poté jednotka SDH obce Jílovice přejela do své obce – Na Zastávku, kde odstranila další spadlý strom.

22:49
Technický zásah – Na žádost ZZS vyjel rychlý zásahový automobil z centrální stanice na Pražskou třídu v Českých Budějovicích, kde měla provést nouzové otevřen dveří bytu. Jednotka však byla cestou k zásahu odvolána, ZZS otevřela sama. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 13. června

5:00
Technický zásah – Otevření dveří bytu, ve kterém unikala voda, zajistila v Sokolské ulici č. p. 271 v obci Křemže jednotka místních profesionálních hasičů. 

12:38
Technický zásah – Na budově SUPŠ sv. Anežky v Klášterní ulici v Českém Krumlově provedli místní profesionální hasiči odstranění roje nebezpečného hmyzu.

Úterý 14. června

7:33
Technický zásah – Jednotka profesionálů HZSP SŽDC zajistila v obci Rybník jeřábové práce. 

Středa 15. června

10:20
Dopravní nehoda – Úklid vozovky od provozních látek uniklých z nezjištěného vozidla provedla v Kaplické ulici v Českém Krumlově jednotka místních profesionálních hasičů.

11:25
Požár – Profesionální jednotka ze stanice Kaplice vyjela na křižovatku u obce Dolní Dvořiště ve směru na obec Rybník, kde byl ohlášen požár trávy. Jednalo se o hořící kus tkaniny, od které chytla také okolní tráva v příkopu na ploše cca 1 x 1 metr. Hasiči požár rychle uhasili, vzniklá škoda je nulová. Operační středisko k zásahu vyslalo také jednotku SDH obce Dolní Dvořiště, ale ta byla odvolána ještě na základně.

Čtvrtek 16. června

3:45
Technický zásah – Profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC asistovali u dopravní nehody, při které u obce Rybník narazil nákladní automobil do viaduktu. 

10:24
Dopravní nehoda – U obce Dolní Třebonín se střetly osobní automobily značek Ford Focus a Renault Megane. Následky nehody (odpojení autobaterií a likvidaci uniklých provozních látek) provedla profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov. 
Pátek 17. června

18:21
Únik nebezpečných látek – Provozní látky vyteklé ze zaparkovaného osobního automobilu značky Opel na parkoviště v Kaplické ulici v Českém Krumlově vyčistila jednotka místních profesionálních hasičů. 

Sobota 18. června

17:47
Dopravní nehoda – Uvolnění komunikace a její úklid zajistila po dopravní nehodě dvou osobních automobilů v obci Holkov jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Český Krumlov.

Neděle 19. června  Bez událostí
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 13. června

0:29
Dopravní nehoda - Na žádost Policie ČR odstranili hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec následky nehody dodávky, která havarovala u obce Děbolín. Hasiči havarovaný vůz otočili zpět na kola a provedli úklid místa nehody. 

7:38
Technický zásah – Osádka automobilového jeřábu z jednotky HZSP SŽDC zasahovala v železniční stanici v Třeboni, kde provedla technický zásah.

9:08
Únik nebezpečných látek – Na sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci vyčistila jednotka místních profesionálů z vozovky motorový olej. Olejová skvrna byla na ploše cca 2 x 2 metry. 

12:23
Technický zásah – Na stejném sídlišti zasahovala tatáž jednotka ještě jednou, a to u nouzového otevření dveří bytu v domě č. p. 681, kde ze sporáku unikal plyn.
17:28
Technický zásah – Jednotka SDH obce Stráž nad Nežárkou zajistila ve své obci na náměstí Emy Destinnové čištění kanálů.

Úterý 14. června

16:26
Dopravní nehoda – Za obcí Pěč směrem na Dolní Bolíkov likvidovali profesionální hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec následky nehody kamiónu. Hasiči provedli úklid komunikace od uniklých provozních látek. Překládku nákladu si řidič zajistil sám.

Středa 15. června

3:51
Technický zásah – Spadlý strom odklidila u obce Nová Ves z vozovky profesionální jednotka ze stanice Dačice. 

7:29
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Třeboň provedla v obci Spolí č. p. 33 technický zásah.

12:15
Požár – Od projíždějícího vlaku chytl u obce Děbolín jeden z železničních pražců a tráva na ploše cca 2 x 2 metry. Požár zlikvidovali profesionálové HZSP SŽDC. Požárem nevznikla žádná škoda.

12:35
Požár – Další požár trávy u trati uhasila tatáž jednotka u obce Kardašova Řečice. Požár je opět beze škody. 

13:51
Požár – Stejná jednotka pak zasahovala u obce Jarošov nad Nežárkou, kde hořel železniční pražec. Požár nezpůsobil žádnou škodu. 
14:25
Technický zásah – Zaseknuté dveře od toalety, za kterými zůstala uvězněna osoba, násilně otevřela na čerpací stanici Agip v Rezkově ulici v Jindřichově Hradci místní profesionální hasiči. 

20:01
Požár – Za necelou půlhodinu uhasila jednotka SDH obce Chlum u Třeboně u své obce požár hrabanky. Vzniklá škoda je nulová.

Čtvrtek 16. června

7:18
Technický zásah – Jednotka SDH obce Nová Bystřice provedla ve své obci ve firmě Bovis pročištění ucpaného kanálu. 

7:32
Technický zásah – Technický zásah – odstranění stromu si v Třeboni připsala profesionální jednotka HZSP SŽDC. 

10:57
Únik nebezpečných látek – V ulici U Nádraží v Nové Včelnici odstranila jednotka místních dobrovolných hasičů z vozovky naftovou skvrnu na ploše cca 5 x 4 metry. 

12:35
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými zůstal zabouchnutý zapnutý sporák, otevřeli na sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci v domě č. p. 669 místní profesionálové. 

13:21
Technický zásah – Pročištění ucpaného potrubí provedla v obci Stříbřec jednotka místních dobrovolných hasičů.

15:17
Technický zásah – Jednotka SDH obce Slavonice odklidila z vozovky mezi obcemi Slavonice a Český Rudolec spadlý strom.

17:13
Technický zásah – Jednotka SDH obce Peč odstraňovala v obci Urbaneč následky bouřky. 

21:12
Technický zásah – U obce Dolní Bolíkov zasahovala dobrovolná jednotka obce Cizkrajov, která zde čistila ušpiněnou komunikaci. 

21:32
Technický zásah – Za Lásenicí ve směru na Vydří odklidili profesionálové z centrální stanice Jindřichův Hradec spadlý strom. 

Pátek 17. června

8:13
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC odstranila v obci Lomnice nad Lužnicí křoví podél železniční trati. 

16:25
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala v obci České Velenice, kde odstranila u železniční tratě nahnutý strom.

Sobota 18. června

1:55
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Dačice společně s jednotkou ze stanice Jemnice (HZS kraje Vysočina) zasahovala u obce Dančovice, kde havaroval osobní automobil, ve kterém cestovaly tři osoby. Dvě z nich utrpěly zranění, jedna musela být dokonce hasiči z havarovaného vozu vyprošťována. Poté, co byli zranění předáni ZZS, jednotka z kraje Vysočina místo zásahu opustila. Jihočeští hasiči na místě zůstali do příjezdu Policie ČR, které byla nehoda předána v 3:21 hodin.

3:02
Požár – Připálené jídlo na sporáku v bytě domu č. p. 786 na sídlišti U Nádraží v Jindřichově Hradci bylo příčinou výjezdu profesionálních hasičů z centrální stanice. Nejednalo se o požár, událost není dále šetřena.

7:32
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala v Jindřichově Hradci ve Větrné ulici č. p. 50, kde eviduje nouzové otevření dveří bytu.

8:20
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu s následným snesením pacientky do sanitky si jednotka z centrální stanice připsala na sídlišti Vajgar v domě č. p. 558 v Jindřichově Hradci.

13:19
Technický zásah – Jednotka SDH obce Studená odstranila ve své obci v Rošického ulici roj nebezpečného hmyzu.

14:30
Požár – K ohlášenému požáru komína vyjely do Nádražní ulice ve Slavonicích jednotka profesionálních hasičů ze stanice Dačice a jednotka sboru místních dobrovolných hasičů. Profesionálové však byli ještě během jízdy k zásahu odvoláni, požár zlikvidovala dobrovolná jednotka. Požárem nevznikla žádná škoda, jednotka SDH zásah ukončila v 15:29 hodin.

19:30
Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí pomohla u obce Tušť s vytažením zapadlého vozidla Renault Master zpět na vozovku.

Neděle 19. června 

9:05
Technický zásah – Jednotka SDH obce Deštná provedla ve své obci čištění kanalizace. 

13:43
Technický zásah – Na silnici mezi Hatínem a Jemčinou odstranila jednotka SDH obce Stráž nad Nežárkou spadlý strom. 

13:43
Technický zásah – Další spadlý strom rozřezali profesionálové ze stanice Třeboň v Branné. 

13:52
Technický zásah – Monitoring stromů a odklizení spadlých větví zajistila v Suchdol nad Lužnicí v Pražské třídě jednotka místních dobrovolných hasičů. 

14:11
Technický zásah – Za Novou Včelnicí ve směru na Dívčí Kopy odklidila jednotka SDH obce Nová Včelnice spadlý strom. 

18:36
Dopravní nehoda – Pomocí navijáku otočila profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec zpět na kola havarované auto Renault Kangoo, který havaroval u obce Horní Žďár. V době příjezdu hasičů u nehody již zasahovala Policie ČR. Po závěrečném průzkumu, že z vozu neunikají žádné provozní kapaliny se jednotka v 19:45 hodin vrátila zpět na základnu. 

20:24
Technický zásah – Mezi obcemi Stará Hlína a Stříbřec odklidili hasiči ze stanice Třeboň spadlý strom.

Územní odbor Písek

Pondělí 13. června

11:31
Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR a ZZS otevřeli hasiči ze stanice Milevsko dveře bytu v ulici Za Krejcárkem č. p. 802 v Milevsku.

13:56
Požár – Škoda ve výši Kč 100 000,-- byla vyčíslena po požáru nákladního automobilu tovární značky Tatra 815, který hořel na silnici vedoucí z Písku na Prahu v k. ú. obce Třebkov. Požár zlikvidovali cca 15 minut po svém příjezdu profesionální hasiči z centrální stanice Písek. Jako příčina vzniku požáru byla zjištěna technická závada. 

14:36
Technický zásah – Jednotka SDH obce Bernartice odstranila v obci Podolsko spadlý strom.

Úterý 14. června

19:32
Technický zásah – Jednotka SDH obce Písek eviduje v Komenského ulici v Písku čerpání vody. 

Středa 15. června  Bez událostí
Čtvrtek 16. června

16:14
Technický zásah – Technický zásah – odstraňování spadlého stromu si v Písku na Sedláčkově cestě připsala osádka cisterny z centrální stanice. 
Pátek 17. června  Bez událostí

Sobota 18. června

11:04
Technický zásah – V obci Protivín v Žižkově ulici č. p. 85 odstranili místní dobrovolní hasiči roj nebezpečného hmyzu.

19:37
Technický zásah – Další jednotka dobrovolných hasičů, a to z obce Ostrovec, zasahovala v obci Radobytce, kde zajistila čerpání vody. 

Neděle 19. června 

12:24
Technický zásah – Jednotka SDH obce Putim odklidila ve své obci spadlý strom. 

12:46
Technický zásah – Stejný zásah si připsali také písečtí profesionálové, kteří zasahovali v Šobrově ulici v Písku.

13:20
Planý poplach – Ve firmě Viscofan, s. r. o. v ulici Antala Staška v Písku byl elektrickou požární signalizací požár. Místní profesionálové provedli průzkum a ukázalo se, že se jedná o planý poplach. 

13:22
Technický zásah – Další spadlý strom odstranili v Písku na výpadovce na České Budějovice profesionální hasiči z centrální stanice. 
Územní odbor Prachatice

Pondělí 13. června  Bez událostí
Úterý 14. června  Bez událostí

Středa 15. června

18:00
Technický zásah – Jednotka SDH obce Vlachovo Březí si ve své obci v Nerudově ulici připsala technický zásah – čištění kanalizace. 

Čtvrtek 16. června

4:06
Dopravní nehoda – Na silnici III. třídy č. 1673 havaroval dodávkový automobil Ford Tranzit. Ze zničeného vozu museli hasiči ze stanice Vimperk vyprostit zaklíněného řidiče. Jednotka k zásahu použila speciální hydraulické zařízení, dále pak odpojila u vozu akumulátor a pomohla pracovníkům ZZS s transportem zraného do sanitky. Nehoda byla předána Policii ČR k šetření.

15:33
Dopravní nehoda – Policie ČR ohlásila na Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje dopravní nehodu, která se stala za Prachaticemi ve směru na Volary. Zde u obce Zbytiny havaroval osobní automobil Peugeot 206. Vůz se v okamžiku příjezdu hasičů z centrální stanice Prachatice a z jednotky SDH obce Volary nacházel na střeše mimo komunikaci a zraněná řidička byla v péči svědků nehody. Hasiči zajistili předlékařskou pomoc a poté pomohli zdravotníkům ZZS s ošetřením a transportem zraněné do sanitky. Po zajištění vozu jednotka HZS místo zásahu předala Policii ČR. 
Pátek 17. června  Bez událostí

Sobota 18. června

1:14
Požár – Žádná škoda nevznikla po požáru odpadu v kontejneru na smíšený odpad v Nemocniční ulici v Prachaticích. Požár uhasila během několika minut pomocí vysokotlakého proudu jednotka profesionálních hasičů z místní centrální stanice. 

8:38
Dopravní nehoda – Další zásah si profesionálové z centrální stanice Prachatice připsali u obce Chlumany, kde provedli úklid vozovky po dopravní nehodě. 

Neděle 19. června 

14:50
Technický zásah – Ze silnice č. 167 u Borové Lady ve směru na Horní Vltavici odstranila pro zabezpečení průjezdnosti jednotka SDH obce Borová Lada spadlý strom.

18:56
Únik nebezpečných látek – Na vyčištění vozovky od nafty vyjela do obce Kubova Huť profesionální jednotka ze stanice Vimperk. Na místě se ukázalo, že nafta unikla po technické závadě z autobusu, který nyní stojí u obce Zvíkov. Zasahující hasiči přejeli k porouchanému autobusu a provedli zastavení úniku a provizorní opravu. V 21:48 hodin byla velitelem zásahu nahlášena likvidace události – vyčištění cca pětikilometrové skvrny. Na místo byla povolána servisní služba. Na místě zasahovala také Policie ČR, která upozorňovala na nebezpečný úsek silnice. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 13. června

14:27
Dopravní nehoda - Na silnici I. třídy mezi obcemi Katovice a Střelské Hoštice se u obce Dolní Poříčí střetl nákladní vůz s vozem osobním. K odstranění následků nehody vyjela v 14:27 hodin profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice s cisternou a rychlým zásahovým automobilem. Při nehodě byla usmrcena jedna osoba, která cestovala v osobním voze Peugeot 306. Zasahující jednotka HZS provedla zajištění místa nehody a zajištění havarovaných vozidel. Po vyproštění těla ze zničeného auta se hasiči krátce po 16. hodině vrátili na základnu. Jednotka se po vyšetření nehody Policií ČR na místo události bude vracet, aby provedla úklid vozovky. 

21:18
Požár – Doutnající ohniště dohasila u obce Droužetice profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice. 
Úterý 14. června

11:38
Požár – Nulová škoda byla vyčíslena po požáru trávy v Radomilické ulici ve Vodňanech. Požár likvidovaly osádky dvou cisteren z místní požární stanice. Zásah byl ukončen sedm minut po 12. hodině.

13:04
Požár – Technická závada byla příčinou vzniku požáru v bytovce č. p. 48 v obci Sousedovice. Požár propuknul v bytě ve třetím patře. Uvnitř se naštěstí nikdo nenacházel. Zasahující hasiči z centrální stanice Strakonice a z jednotky SDH Sousedovice požár zvládli pomocí dvou vysokotlakých proudů. V 13:16 hodin velitel zásahu nahlásil lokalizaci požáru, likvidace nastala v 14:20 hodin. Vzniklá škoda činí Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--.

18:24
Technický zásah – Společně s Policií ČR a ZZS zasahovali profesionálové z centrální stanice u jezu v Ellerově ulici ve Strakonicích u technického zásahu.

21:51
Technický zásah – V ulici Na Bílé husi č. p. 820 v Blatné si místní profesionálové připsali nouzové otevření dveří bytu.

Středa 15. června

13:03
Požár – Profesionálové ze stanice Blatná a dobrovolní hasiči obce Bělčice společně vyjeli k požáru části odpadu na skládce u obce Bělčice. Profesionální jednotka požářiště po lokalizaci požáru opustila, dohašení provedla dobrovolná jednotka. Její zásah byl ukončen krátce po 22. hodině. 

18:15
Technický zásah – Za obcí Lnáře odklidila profesionální jednotka ze stanice Blatná z vozovky větev. 

Čtvrtek 16. června

16:02
Dopravní nehoda – Odstranění následků dopravní nehody zajistila v Bezděkovské ulici ve Strakonicích jednotka místních profesionálních hasičů. 

23:23
Technický zásah – Za Hněvkovem směr Sedlice odstranili hasiči ze stanice Blatná z vozovky spadlý strom.

Pátek 17. června

10:00
Dopravní nehoda – Tři osoby utrpěly zranění při čelním střetu osobních automobilů továrních značek Ford Mondeo a Škoda Favorit, které se srazily na silnici II. třídy č. 142 mezi obcemi Bavorov a Netolice. K odstranění následků nehody vyjela profesionální jednotka ze stanice Vodňany s rychlým zásahovým automobilem a cisternou. Průzkum místa události ukázal, že ve zničené voze Škoda zůstal zaklíněný řidič, zraněná spolujezdkyně byla mimo vozidlo. Třetím zraněným byl řidič vozu Ford, který havarovaný vůz sám opustil, stejně tak jako jeho nezranění spolujezdci. Zasahující hasiči u zaklíněného řidiče zajistili základní životní funkce a pomocí speciálního hydraulického zařízení odstřihli bok vozu a řidiče vyprostili. Zraněný byl do nemocnice transportován letecky. Po vyšetření nehody Policií ČR jednotka zahájila likvidační práce – odstranila vrak vozu z vozovky a provedla úklid místa nehody. 
10:33
Technický zásah – Jednotka SDH obce Vodňany pomohla se snesením pacienta do sanitky, a to v obci Číčenice č. p. 41.

13:47
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu dvou automobilů, jež se střetly v Písecké ulici ve Strakonicích. Při nehodě vozů Peugeot 206 a Ford Mondeo combi byly zraněny dvě osoby. Obě byly převezeny k ošetření do nemocnice. Zasahující hasiči z centrální stanice vymezili prostor nehody a oba vozy zabezpečili proto požáru odpojením akumulátorů. Po zadokumentování nehody jednotka odtlačila havarované vozy na parkoviště u prodejny Mountfield a vozovku v místě nehody zametla. 

15:44
Dopravní nehoda – K dopravní nehoda ohlášené s nutností vyproštění zraněných osob vyjela do Písecké ulice v Blatné jednotka místních profesionálních hasičů. Jednalo se o nehodu osobního automobilu značky Opel Astra, jehož řidič byl nezraněný mimo vůz. Auto zůstalo po nehodě na kmeni jím vyvráceného stromu, hasiči po vyšetření nehody Policií ČR museli nejprve kmen rozříznout, aby nedošlo k poškození palivové soustavy auta. Po vyproštění vozu jednotka HZS provedla úklid místa nehody a vrátila se na základnu.
Sobota 18. června

10:55
Požár – Technická závada byla příčinou vzniku požáru osobního automobilu Renault 19 Chamade, ke kterému došlo v Katovické ulici ve Strakonicích. K zásahu vyjela profesionální jednotka z centrální stanice, když na místo dorazili, byl požár již uhašen řidičem jiného vozidla práškovým hasícím přístrojem. Požár způsobil škodu za Kč 10 000,--. 

14:20
Záchrana osob – Ve spolupráci se zdravotníky ZZS vyprostili hasiči ze stanice Blatná zavalenou osobu ve Strakatého ulici v Blatné. Zásah hasičů trval necelých dvacet minut, v 14:46 hodin byla jednotka zpět na základně. 
14:52
Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy č. 20 u obce Sedlec se střetly dva osobní automobily a autobus. V havarovaných osobních automobilech továrních značek Opel Astra a VW Golf utrpěly zranění celkem tři osoby. Zranění jedné z nich bylo natolik vážné, že musela být do nemocnice transportována letecky. Všichni zranění byli mimo havarovaná auta, hasiči nemuseli nikoho vyprošťovat. V autobuse nebyl zraněn nikdo. Odstranění následků nehody provedla profesionální jednotka ze stanice Vodňany. Její zásah byl ukončen v 19:32 hodin.

Neděle 19. června 

14:24
Technický zásah – Na silnici z Nepomuku do Blatné provedla jednotka profesionálů ze stanice Blatná odklizení spadlého stromu. 

15:16
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala v ulici Nad Lomnicí v Blatné, kde odstranila další spadlý strom.

Územní odbor Tábor

Pondělí 13. června

7:40
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice odstranila v Benešovské ulici v Táboře – Náchodě roj nebezpečného hmyzu.

17:44
Planý poplach – V obchodním centru Lužnice ve Světlogorské ulici v Táboře ohlásila elektrická požární signalizace požár. Průzkum ukázal, že se jednalo o planý poplach.

17:55
Technický zásah – Další odstranění nebezpečného hmyzu si jednotka z centrální stanice připsala v Odolenově ulici v Táboře. 

Úterý 14. června

16:28
Planý poplach – K údajnému požáru v neobydleném objektu v Táboře vyjela do ulice U Obecních domů profesionální jednotka z místní centrální stanice. Průzkum objektu požár nepotvrdil.

16:59
Dopravní nehoda – Stejná jednotka pak zasahovala u obce Františkov, kde hasiči provedli úklid vozovky po dopravní nehodě a zajištění havarovaného vozu Škoda Felicia. 

20:01
Technický zásah – V Táboře – Náchodě evidují místní profesionální hasiči technický zásah – odstranění nebezpečného hmyzu.¨
Středa 15. června

6:08
Dopravní nehoda – Na dálnici D3 u obce Chotoviny havaroval nákladní automobil převážející tlakové lahve. Na základě ohlášení Policie ČR na místo vyjela profesionální jednotka z centrální stanice, která provedla zajištění havarovaného vozu a průzkum, o jaké lahve se jedná. Byly nalezeny lahve kyslíku, dusíku, acetylenu a argonu. Hasiči všechny lahve prohlédli a nenalezli žádné nebezpečí. Po sedmé hodině jednotka odjela zpět na základnu. Na místo nehody se vrátila před desátou hodinou, kdy nehoda již  byla vyšetřena Policií ČR, a pomohla s přeložením nákladu na náhradní vozidlo a s vyproštěním vozu. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen v 15:23 hodin.

17:09
Únik nebezpečných látek – Z proražené olejové vany vozu Fiat Multipla uniklo na vozovku ve Strkovské ulici v Táboře až šest litrů oleje, který způsobil skvrnu o délce cca 15 metrů. Tu pomocí pilin vyčistila profesionální jednotka z centrální stanice. 

18:17
Požár – Tři cisterny ze stanice Soběslav a z jednotky SDH obce Tučapy byly vyslány do obce Zvěrotice, kde byl ohlášen požár jednopatrové budovy. Na místě jednotky zjistily, že se jedná o požár ve skladu ponožek, který se nachází v prvním patře rodinného domu č. p. 136. Všechny osoby byly mimo zasažený objekt. Ohnisko požáru hasiči nalezli na pravé straně skladové místnosti o rozměrech cca 20 x 6 metrů, a to v regále s uskladněnými ponožkami. Zasahující hasiči požár uhasili pomocí jednoho vysokotlakého proudu. Po zadokumentování události příslušníkem pro zjišťování příčin vzniku požáru byl zasažený a doutnající materiál vyvezen ven z objektu a dohašen. Místo zásahu pak bylo předáno majiteli domu. U požáru byla přítomna také Policie ČR. Škoda byla vyčíslena na Kč 200 000,-- a hodnota uchráněného majetku na Kč 3 000 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření.
22:04
Požár – Na stejné místo se však jednotka ze stanice Soběslav vrátila ještě jednou, jelikož požár ve skladu propuknul znova. Tentokráte se však ohnisko nacházelo na levé straně místnosti. Hasiči pro likvidaci nasadili opět jeden útočný vysokotlaký proud a opět vyvezla doutnající materiál mimo objekt a dohasila. Škoda byla vyčíslena na dalších Kč 50 000,--. Na místě byla také jednotka SDH obce Tučapy, která byla ponechána v záloze.

Čtvrtek 16. června  Bez událostí
Pátek 17. června  Bez událostí

Sobota 18. června

19:06
Dopravní nehoda – Na vyžádání ZZS vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Tábor na silnici č. 137 k obci Třebelice, kde havaroval osobní automobil. V době příjezdu hasičů zdravotníci ZZS ošetřovali zraněnou spolujezdkyni. Hasiči odpojili u vozu akumulátor a vyčistili vozovku od uniklých provozních látek. Po příjezdu vozu odtahové služby jednotka pomohla s naložením auta a vrátila se na základnu. 

Neděle 19. června 

16:15
Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Soběslav vyjela na komunikaci mezi mlýnem u Rytířského rybníka a obcí Debrník, kde spadl strom nejprve na dráty telefonního vedení a poté na silnici. Hasiči strom rozřezali a z vozovky odklidili. Dále byla informována firma O2, aby provedla kontrolu vedení.

16:22
Technický zásah – Další spadlý strom odstranila ve své obci jednotka SDH obce Lžín. 

18:09
Technický zásah – V objektu rekreačního střediska v obci Hvožďany odstranila jednotka SDH obce Bechyně roj nebezpečného hmyzu. 

