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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 27. 6. do 3. 7. 2011

Zpracovala: mjr. Bc. Lenka Křížová
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 26. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 27. června
06:38
Technický zásah - Na čerpání vody ze sklepa v ulici Ruská v Hluboké nad Vltavou vyjela místní jednotka SDH. Návrat jednotky v 08:19 hod.

07:37
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice vyjela ve své obci do ulice Kostelní na otevření bytu. Návrat jednotky v 07:56 hod.
12:16
Požár – Na ohlášený požár zahradního domku v obci Nová Ves vyjela profesionální jednotka z požární stanice České Budějovice se dvěma cisternovými automobilovými stříkačkami. Jednalo se o požár dřevěného objektu o rozměrech cca 4 x 5 m, který byl při příjezdu jednotek zasažen požárem v celém rozsahu. Zároveň došlo vlivem sálavého tepla k požáru uvnitř plechové boudy, která se nacházela těsně u plotu sousedního pozemku. Jednotka nasadila na likvidaci požáru dva vysokotlaké proudy a dále po odřezání pantů dveří plechové boudy uhasila materiál zasažený požárem. Po likvidaci požáru se jednotka HZS vrátila ve 13:30 hod. zpět na základnu.  Vzniklá škoda byla vyčíslena na 30 tis. Kč, uchráněné hodnoty 20 tis. Kč. Při požáru nebyl nikdo zraněn.

13:13
Technický zásah – Otevřít uzavřené prostory na Pražské třídě v Českých Budějovicích vyjela na žádost Policie ČR místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky ve 14:14 hod. 
15:16
Technický zásah – Na monitoring popraskaného stromu u obce Hluboká nad Vltavou vyjela místní jednotka SDH. Návrat jednotky v 15:52 hod.

15:50
Technický zásah – Jednotka HZSP SŽDC České Budějovice vyjela k obci Borovany na odstranění roje nebezpečného hmyzu. Návrat jednotky v 17:16 hod.
16:32
Dopravní nehoda – Na úklid vozovky po dopravní nehodě vyjela k obci Rančice jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché Vrbné. Jednotka provedla úklid provozních kapalin z komunikace a v 17:12 hod. se vrátila na základnu.

18:40
Technický zásah –  Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Týn nad Vltavou vyjela ve své obci na odstranění padlé větve na cyklostezce. Návrat jednotky v 19:47 hod.

Úterý 28. června

07:45
Požár – Profesionální jednotka hasičů z požární stanice České Budějovice a jednotka SHD obce Hluboká nad Vltavou vyjela k obci Poněšice na požár pytle s odpadem. Návrat poslední jednotky  v 8:49 hod. 
08:05
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice vyjela ve své obci do ulice Nádražní na požár osobního automobilu ve druhém podzemním podlaží obchodního centra. Jednalo se o taktické cvičení. Návrat jednotky v 08:48 hod.

10:37
Technický zásah – Na likvidaci roje nebezpečného hmyzu vyjela do ulice Větrná v Českých Budějovicích profesionální jednotka z požární stanice Suché Vrbné. Návrat jednotky v 11:29 hod.

12:45
Technický zásah – Na otevření bytu do ulice Budivojova v Českých Budějovicích vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. Jednotka byt otevřela a ve 13:15 hod. se vrátila na základnu.
17:41
Dopravní nehoda ​– Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché Vrbné vyjela na likvidaci následků dopravní nehody mezi obcemi Planá a Homole. Hasiči na místě zajistili místo nehody, provedli likvidaci uniklého motorového oleje a úklid vozovky. Poté bylo místo zásahu předáno Policii ČR. Návrat jednotky v 18:17 hod.

18:04
Požár – Na likvidaci požáru v Nádražní ulici v Českých Budějovicích vyjela jednotka HZSP SŽDC. Jednalo se o hořící trávu na ploše 2 x 2 m. Požárem, který hasiči bezprostředně po příjezdu na místo události zlikvidovali, nevznikla žádná škoda. Návrat jednotky v 18:29.
18:42
Záchrana osob a zvířat – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice do obce Zliv, rybník Mydlák poskytnout pomoc při chycení osoby z vody. Návrat jednotky v 19:28 hod.
19:25
Požár – Profesionální jednotka hasičů z požární stanice České Budějovice vyjela do obce Jivno na požár větvě spadlé na dráty elektrického vedení. V době příjezdu hasičů na místo zásahu větev již spadla - jednotka nezasahovala. Návrat jednotky na základnu v 19:48 hod.
Středa 29. června
06:19
Planý poplach – Na požár ohlášený EPS vyjela v obci České Budějovice, ul. Roberta Bosche místní profesionální jednotka. Jednalo se o planý poplach. Návrat  jednotky v 06:35 hod.

12:30
Technický zásah – Otevření vytu ve Slunečné ulici v Českých Budějovicích provedla místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky v 14:01 hod.

13:00
Dopravní nehoda – Na dopravní nehodu u obce Staré Hodějovice vyjely jednotky profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice a Suché Vrbné. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že se jedná o střed dvou osobních vozidel, dvou nákladních vozidel a motocyklu. Při nehodě bylo zraněno 8 osob. Hasiči provedli zajištění vozidel proti požáru a sanaci vozovky. Na místě byla přítomna Policie ČR, Městská policie a  ZZS. Návrat poslední jednotky v 16:53 hod.

16:03
Planý poplach – Na požár ohlášený EPS vyjela do Hlinecké ulice v Týně nad Vltavou místní profesionální jednotka. Na místě bylo průzkumem zjištěno, že se jedná o planý poplach. Návrat jednotky v 16:39 hod.

16:18
Požár – K ohlášenému požáru stromu v obci Srubec vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice. Hasiči strom uhasili jedním vysokotlakým proudem. Návrat jednotky v 17:18 hod.

16:47
Požár – Na ohlášený požár lesa v obci Radostice vyjela profesionální jednotka z požární stanice Trhové Sviny a jednotky SDH Radostice, Borovany a Ledenice. Průzkumem zjištěno, že se jedná o požár o rozloze cca 50 x 50m. Jednotky provedly lokalizaci požáru a krátce po devatenácté hodině byl požár zlikvidován. Při zásahu nebyl nikdo zraněn. Návrat poslední jednotky v 20:44 hod.

18:52
Technický zásah – Na technickou pomoc vyjela v obci České Budějovice místní profesionální jednotka s rychlým zásahovým automobilem. Návrat jednotky v 19:18 hod.

23:17
Technický zásah – Otevření uzavřených prostor provedla v obci České Budějovice, Rudolfovská tř. místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky ve 23:34 hod.
Čtvrtek 30. června 

07:36
Technický zásah – Ořezání větví provedla v obci Hrdějovice jednotka HZSP SŽDC České Budějovice. Návrat jednotky v 16:27 hod.
07:37
Technický zásah – Na technickou pomoc – dodávku v obci Borovany vyjela jednotka HZSP SŽDC České Budějovice. Návrat jednotky v 09:12 hod.

08:53
Požár – Na požár v Jeronýmově ulici v Českých Budějovicích – objekt edagogické fakulty vyjížděla jednotka místních profesionálních hasičů. Jednalo se o cvičení. Návrat poslední jednotky v 10:10 hod.

13:56
Technický zásah – Na pomoc při odčerpání vody z kabelového kolektoru na křižovatce ulic Pekárenská a Kostelní v Českých Budějovicích vyjela místní profesionální jednotka. . Návrat. jednotky v 17:06 hod.
17:28
Technický zásah – Na odstranění spadlého stromu vyjela do ulice České Vrbné v Českých Budějovicích místní jednotka profesionálních hasičů. Jednalo se o asi 15‑ti metrový listnatý strom o průměru kmenu asi 40 cm, který padl na rodinný dům a jednou větví se opřel o střechu domu. Strom svým pádem nezpůsobil na domě ani jinde žádné škody. Hasiči strom lanem zajistili a postupným ořezáváním a podpíráním žebříky jej rozřezali. Po zlikvidování stromu se jednotka 19:11 hod. vrátila na základnu.

22:19
Požár – Na ohlášený požár haly výrobny palet v Litvínovicích vyjížděly jednotky profesionálních hasičů z požární stanice České Budějovice, Suché Vrbné, Křemže a jednotky SDH obcí Hluboká nad Vltavou, Litvínovice, Žabovřesky, Zliv, Dubné a Hrdějovice. Po příjezdu jednotek byla zasažena plameny celá střecha výrobní haly, na které byly umístěny solární panely, uvnitř naskladněné palety a nakladač palet, který byl rovněž zasažen. Došlo ke zřícení jedné zděné příčky. Jednotky zahájily hasební práce v dýchacích přístrojích a ochranu okolních výrobních budov a novostaveb poblíž. Ve 23:43 hod. byl vyhlášen III. stupeň požárního poplachu.  Požár byl lokalizován ve 23:44 hod. Likvidační práce stále pokračují. Škoda byla vyčíslena na 14 000 000,-- Kč, uchráněné hodnoty činí 20 000 000,-- Kč. Příčina vzniku požáru se vyšetřuje. Nikdo nebyl zraněn.
Pátek 1. července

9:31
Technický zásah – V 09:31:20 vyjížděla CPS Č. Budějovice na otevření bytu v obci České Budějovice 2 Branišovská. Návrat poslední jednotky v 10:02:40.
11:49
Technický zásah – V 11:49:37 vyjížděla CPS Č. Budějovice v obci České Budějovice 6 Chelčického. Návrat poslední jednotky v 12:30 hod.
14:58
Technický zásah – V 14:58:14 vyjížděla CPS Č. Budějovice na otevření bytu v obci České Budějovice 2 V. Volfa. Návrat poslední jednotky v 15:26:50.
18:34
Požár – V 18:34:08 vyjížděla HZSP SŽDC požár pražce v obci Dívčice. Návrat poslední jednotky v 20:17:22.
Sobota 2. července 

10:31
Dopravní nehoda – V 10:31 hod. vyjela jednotka z PS Č. Budějovice do obce Č. Budějovice, ul. Lednická k  dopravní nehodě, na místě jednotka provedla zajištění vozidla a úklid vozovky. Na místě PČR, ZZS. Návrat poslední jednotky v 11.11 hod.

11:05
Technický zásah – V 11:05 hod.  vyjela jednotka z PS Č. Budějovice do obce České Budějovice 3, ul. K rybníku na likvidaci nebezpečného hmyzu. Návrat poslední jednotky ve 12:08 hod.

18:13
Technický zásah – V 18:13hod vyjela jednotka z PS Týn nad Vltavou do obce Týn nad Vltavou na odstranění větve nad vozovkou . Návrat poslední jednotky v 19:33 hod.

Neděle 3. července 

11:35
Dopravní nehoda – I přes veškerou snahu záchranářů ZZS se nepodařilo přivést k životu řidiče vozu VW, který na silnici E55 u obce Ševětín dostal smyk a čelně se srazil s projíždějícím osobním vozem Audi Q7. Ve voze Audi cestovaly dvě osoby, obě vyvázly bez zranění. Následky nehody odstranila profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice, jejíž hasiči u vozů odpojila akumulátory a zabezpečila je proti úniku provozních látek. V13:20 hodin se jednotka vrátila na základnu. Po vyšetření nehody Policií ČR byla na místo povolána jednotka ze stanice Suché Vrbné, která zajistila úklid vozovky. Silnice byla v po dobu zásahu v obou směrech uzavřena, příslušníci Policie ČR zajistili objížďkovou trasu. 

15:39
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v Borovské ulici v Hluboké nad Vltavou provedla místní dobrovolná jednotka nouzové otevření dveří jednoho z pokojů.

15:45
Dopravní nehoda – Další nehodu řešili profesionálové z centrální stanice u obce Úsilné, kde havaroval osobní automobil tovární značky Fiat. Vůz sjel do příkopu, nikdo nebyl bezprostředně zraněn. Přesto byla na místo povolána ZZS, jelikož řidič po vystoupení z vozu zkolaboval. Zasahující hasiči mu do příjezdu sanitky poskytli první pomoc. Po kontrole stavu vozidla se jednotka HZS vrátila na základnu.

18:09
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny vyjeli k obci Svébohy, kde havaroval osobní automobil. Auto zůstalo příkopu, nehrozilo zde žádné bezprostřední nebezpečí. Jednotka nezasahovala. U nehody byla přítomna ZZS a Policie ČR.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 27. června
09:50
Únik nebezpečných látek – Na likvidaci nebezpečných látek uniklých na pozemní komunikaci u Dolního Třebonína vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Český Krumlov. Jednalo se o 100 m dlouhou olejovou stopu. Hasiči provedli úklid vozovky. Návrat jednotky v 10:45 hod.
19:48
Technický zásah – Na odstranění roje nebezpečného hmyzu vyjela do obce Zlatá Koruna jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Český Krumlov. Návrat jednotky na základnu ve 20:20 hod.

23:52
Technický zásah – Na snesení pacienta pro ZZS vyjela do Urbinské ulice v Domoradicích  jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Český Krumlov. Návrat jednotky v 00:07 hod.
Úterý 28. června

08:10
Požár – Do Pohorské ulice v Kaplici vyjela na ohlášený požár místní jednotka profesionálních hasičů. Jednalo se o cvičení. Návrat jednotky v 09:39 hod. 
11:04
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Český Krumlov vyjela ve své obci do ulice Rybářská na odstranění nalomené větve hrozící pádem do ulice. Hasiči větev odstranili s použitím lezecké výstroje a motorové pily. Návrat jednotky ve 12:09 hod.

13:22
Požár – Na ohlášený požár trafostanice fotovoltaické elektrárny v obci Hubenov – Rožnov vyjela profesionální jednotka z požární stanice Kaplice a jednotka SDH Kaplice. Jednalo se o požár rozvodné skříně v objektu trafostanice. Hasiči požár zlikvidovali a objekt byl následně odvětrán přirozenou ventilací. Požárem vznikla škoda ve výši 500 000,-- Kč, uchráněné hodnoty byly vyčísleny na 3 000 000,-- Kč. Při požáru nebyl nikdo zraněn.
14:16
Technický zásah – Na vytažení kontejneru z vody vyjela v obci Loučovice na žádost starosty místní jednotka SDH. Návrat jednotky v 14:46 hod.

18:15
Požár  - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Český Krumlov vyjela k obci Přídolí na ohlášený požár lesa. Jednalo se o požár hrabanky na rozloze 5 x 4 m, který jednotka s pomocí C proudu uhasila. Požárem nevznikla škoda. Návrat  jednotky v19:28 hod.

Středa 29. června

Bez událostí
Čtvrtek 30. června 

09:16
Technický zásah – Na otevření bytu v Omlenické ulici v obci Kaplice vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky v 10:46 hod.
Pátek 1. července

1:08
Požár – V 01:08:06 vyjížděla jednotka ze stanice ČK v obci Plešivec Plešivecká 100. Jednalo se o zahoření z vysavače v penzionu. Bez zranění. Jednalo se o vyhoření vysavače v dětském pokoji. Policie ČR a vyšetřovatel HZS. Celková škoda 120.000,-Kč, UH – 1.500.000,-Kč. Návrat poslední jednotky v 02:36.
7:30
Požár – V 07:30:03 vyjížděla PS Č. Krumlov na požár vozidla v obci Vyšný Vyšenská. Škoda 3 tis. UH 10 tis., příčina: technická závada. Návrat poslední jednotky v 10:23:34.
8:04
Dopravní nehoda – V 08:04:46 vyjížděla PS Č. Krumlov na úklid po hromadné dopravní nehodě 9 OA, 5 zraněných u obce Dolní Třebonín. Návrat poslední jednotky v 11:15 hod.
11:56
Požár – V 11:56:22 vyjížděla PS Křemže, JSDHO Třísov na požár hrabanky 10x20m u obce Třísov. Škoda 0, UH 5 tis., příčina: nedbalost. Návrat poslední jednotky v 13:20 hod.
14:56
Technický zásah – V 14:56:37 vyjížděla PS Č. Krumlov na odstranění nebezpečného hmyzu u domu s pečovatelskou službou v obci Nádražní Předměstí Vyšehradská. Návrat poslední jednotky v 15:26:23.
20:29
Technický zásah – V 20:29:05 vyjížděla technika v obci třída Míru. Padlý strom.Návrat poslední jednotky v 20:53:32.
Sobota 2. července 


Bez událostí

Neděle 3. července

11:04
Technický zásah – Jednotka SDH obce Loučovice odstranila ve své obci z vozovky spadlý strom.

11:08
Dopravní nehoda – Na žádost ZZS vyjela jednotka SDH obce Vyšší Brod do obce Jenín, kde asistovala při dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Při nehodě utrpěly zranění čtyři osoby, které v okamžiku příjezdu hasičů již byly v péči ZZS. U nehody zasahoval také vrtulník LZS. Hasiči provedli zajištění vozů a uvolnění komunikace. Zásah byl ukončen v 12:55 hodin.

11:25
Technický zásah – Další spadlý strom odklidili z kolejí v obci Jenín profesionálové z jednotky HZSP SŽDC. 

17:51
Dopravní nehoda – Stejný zásah si jednotka SDH obce Vyšší Brod připsala ve své obci, kde provedla úklid vozovky po dopravní nehodě. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 27. června
08:55
Technický zásah – Na pomoc se snesením pacienta vyjela do obce Nová Včelnice, ulice Na Hliněnce profesionální jednotka z požární stanice Jindřichův Hradec. Návrat jednotky v 09:58 hod.
18:17
Technický zásah – Odstranit roj nebezpečného hmyzu na sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky v 18:59 hod.

Úterý 28. června

08:04
Technický zásah – Na technickou pomoc do ulice Za kostelem v Jindřichově Hradci vyjela na žádost starosty města místní jednotka profesionálních hasičů s automobilovou plošinou. Hasiči na místě provedli částečné zajištění uvolněné části atiky historického domu. Návrat jednotky v 10:04 hod.
Středa 29. června

Bez událostí
Čtvrtek 30. června 

08:47
Dopravní nehoda – Na uvolnění komunikace po dopravní nehodě traktoru v obci Hospříz vyjížděli s automobilovým jeřábem hasiči z požární stanice Jindřichův Hradec. Návrat jednotky v 12:03 hod.
17:26
Technický zásah –
Odstranění stromu z komunikace v obci Jarošov nad Nežárkou provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Jindřichův Hradec. Návrat jednotky v 18:00 hod.
17:34
Technický zásah – Profesionální jednotka z požární stanice Třeboň vyjela ve své obci odstranit reklamní plachtu z budovy na Masarykově náměstí. Po příjezdu na místo bylo průzkumem zjištěno, že vlivem silného větru došlo k uvolnění plachty a hrozil její pád. Hasiči plachtu s pomocí automobilové plošiny plachtu vytáhli a zajistili proti větru.  Návrat jednotky v 18:17 hod.
18:14
Technický zásah – Na odstranění stromu z telefonního vedení  vyjela v obci Lužnice místní jednotka SDH. Návrat poslední jednotky v 18:18 hod.
18:35
Technický zásah – Odstranění padlého stromu v obci Majdalena provedla jednotka HZSP SŽDC České Budějovice. Návrat poslední jednotky v 22:18
Pátek 1. července

7:58
Technický zásah – V 07:58:47 vyjížděla PS J. Hradec na spolupráci s PČR v obci Kardašova Řečice. Návrat poslední jednotky v 14:49 hod.
11:21
Dopravní nehoda – V 11:21:28 vyjížděla PS J. Hradec na DN dodávky a nákladního vlaku v obci Jindřichův Hradec II . Návrat poslední jednotky v 14:45 hod.
21:33
Technický zásah – V 21:33:37 vyjížděla PS J. Hradec v obci Číměř . Neb. hmyz. Návrat poslední jednotky v 22:00:49.
Sobota 2. července 

19:43
Technický zásah – V 19:43:29 vyjížděla JSDHO Stráž nad Nežárkou v obci Stráž nad Nežárkou U Skalníků. Návrat poslední jednotky v 20:37:26.

22:10
Požár – V 22:10:42 vyjížděla technika PS Dačice, JSDH Dačice, PS Jemnice, JSDH Staré Hobzí, JSDH Vnorovice na požár stodoly do obce Báňovice. Jednalo se o požár stodoly s uskladněným dřevem. Požárem vznikla škoda 300.000,- Kč, Uchráněné hodnoty 1.500.000,- Kč.
Neděle 3. července

9:09
Požár – Nedbalostní jednání bylo příčinou vzniku požáru přístavku u rodinného domu č. p. 7 v obci Malý Pěčín. Požár propuknul mezi krovem a střešní izolací přístavku, hasiči pro úplné zvládnutí požáru museli rozebrat část střešní konstrukce. Požár byl uhašen do půl hodiny od příjezdu hasičů ze stanice Dačice a z jednotek SDH obcí Malý Pěčín a Dačice. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 800 000,--.

9:27
Technický zásah – U obce Matějovec odklidila jednotka SDH obce Slavonice spadlý strom.

12:47
Technický zásah – Stejný zásah si ve své obci připsali také dobrovolní hasiči obce Jarošov nad Nežárkou. 

16:26
Technický zásah – Další spadlý strom odklízeli hasiči z jednotky SDH Slavonice u obce Rubášov.

17:33
Technický zásah – …a také jednotka SDH obce Nová Včelnice u obce Strarý Bozděchov. 

22:23
Planý poplach – K požáru boudy vyjela ve svém městě profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec. Na místě se ukázalo, že se jedná o planý poplach – pálení kabelů.

23:56
Technický zásah – V ulici U Francouzů č. p. 1124 v Třeboni zasahovali u nouzového otevření dveří bytu místní profesionální hasiči.


Územní odbor Písek

Pondělí 27. června
05:45
Dopravní nehoda – Na dopravní nehodu v obci Čimelice vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Písek a jednotka SDH Mirovice. Jednalo se o dopravní nehodu jednoho osobního automobilu, které narazilo do stromu. Při nehodě došlo ke zranění jedné osoby, která byla  příjezdu jednotek na místo již v péči ZZS. Hasiči provedli úklid vozovky po dopravní nehodě. Návrat poslední jednotky v 07:02 hod.

08:29
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Milevsko vyjela do obce Stehlovice na odstranění roje nebezpečného hmyzu. Návrat jednotky v 09:09 hod.

13:37
Požár – Na požár u obce Zátaví vyjela profesionální jednotka hasičů z požární stanice Písek. Jednalo se o požár lesního porostu ve strouze. Návrat poslední jednotky v 14:29 hod.
Úterý 28. června
05:18
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Písek vyjela ve své obci do ulice Tylova na požár osobního automobilu. Po příjezdu jednotky na místo zásahu bylo vozidlo v plamenech. Po lokalizaci požáru jej hasiči do dvou minut zlikvidovali. Požárem vznikla škoda ve výši 15 tis. Kč, uchráněné hodnoty činí 3 tis. Kč. Návrat jednotky v 5:46 hod.

09:37
Technický zásah – Na odstranění roje nebezpečného hmyzu vyjela do ulice Jablonského v Písku místní profesionální jednotka. Návrat jednotky v 10:20 hod.

11:23
Technický zásah – Další nebezpečný hmyz vyjela odstranit do ulice J. A. Komenského v Milevsku jednotka místních profesionálních hasičů. Návrat jednotky v 11:40 hod. 

12:43
Planý poplach – Na ohlášený požár u obce Křenovice vyjela profesionální jednotka z požární stanice Milevsko. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o kontrolované pálení na soukromé zahradě, jednalo se o planý poplach. Návrat jednotky v 13:15 hod. 

Středa 29. června
15:42
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě v obci Čimelice provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Písek. Návrat jednotky v 17:07 hod.

20:16
Technický zásah – Na odstranění roje nebezpečného hmyzu vyjela do ulice Žižkova v Protivíně místní jednotka SDH. Návrat  jednotky v 20:44 hod.
Čtvrtek 30. června 

10:18
Technický zásah – Na pomoc při hledání pohřešované osoby v rybnících v obci Písek Budějovické předměstí vyjeli profesionální hasiči z požární stanice Písek a jednotka SDH obce Písek se dvěma cisternovými automobilovými stříkačkami, rychlým zásahovým automobilem, dvěma čluny a další automobilní technikou.  Pátrání má zatím negativní výsledek, v pátrání se bude následujících dnech pokračovat. Návrat poslední jednotky v 12:41 hod.
16:08
Technický zásah – Na otevření bytu obci Milevsko, Písecké předměstí vyjela na žádost Policie ČR místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky v 16:50 hod.
Pátek 1. července

5:51
Technický zásah – V 05:51:30 vyjížděla technika HZSP SŽDC v obci Protivín na opravu trolejí na železnici. Návrat poslední jednotky v 8:56 hod.

10:06
Únik nebezpečných látek – V 10:06:44 vyjížděla PS Písek na úklid oleje z vozovky cca 1x200m v obci Budějovické Předměstí Hradišťská. Návrat poslední jednotky v 11:26:45.
10:50
Technický zásah – V 10:50:30 vyjížděla PS Písek technika monitoring úniku látky z kanalizace do řeky v obci Pražské Předměstí Na Pěníku. Návrat poslední jednotky v 12:01:27.
15:45
Technický zásah – V 15:45:51 vyjížděla JSDHO Mirovice na čerpání vody v obci Mirovice ulice Dolejší. Návrat poslední jednotky v 16:18 hod.
18:58
Technický zásah – V 18:58:29 vyjížděla JSDH Potivín v obci Protivín . Asistence na kulturní akci. Návrat poslední jednotky v 23:55:30.
19:19
Dopravní nehoda – V 19:19:33 vyjížděla JSDH Albrechtice nad Vltavou v obci Albrechtice. Návrat poslední jednotky v 20:52:52.
Sobota 2. července 

16:44
Požár – V 16:44 hod. vyjela jednotka z PS Písek do obce Písek, Budějic. Předměstí, ulice Hradišťská na požár odpadu. Beze škody, uchráněno Kč 3 000,--Příčina – nedbalost, řešeno blokovou pokutou. Návrat jednotky v 17:32 hod .

19:33
Technický zásah – V 19:33:40 vyjížděla PS Písek na zajištění úniku LPG z OA v obci. Návrat poslední jednotky v 20:53:13.

Neděle 3. července

2:33
Požár – Škoda ve výši Kč 150 000,-- byla vyčíslena po požáru osobního automobilu tovární značky Peugeot 807, který hořel v Tovární ulici v obci Bernartice. Požár zlikvidovali profesionální hasiči ze stanice Milevsko. Při požáru nebyl nikdo zraněn, příčina vzniku požáru je předmětem šetření Policie ČR. 

7:38
Technický zásah – Stejná jednotka se pak do Týnské ulice v Bernarticích vrátila, aby zde provedla úklid komunikace. 

15:13
Technický zásah – Jednotka SDH obce Chyšky odklidila ve své obci z vozovky spadlý strom.

16:16
Technický zásah – Stejný zásah eviduje i jednotka SDH obce Mirovice, která zasahovala u obce Boješice.

16:55
Planý poplach – Osádky dvou cisteren z centrální stanice Písek a cisterna jednotky SDH obce Písek byly vyslány na Budějovické předměstí v Písku, kde byl ohlášen požár trávy. Průzkum místa události ukázal, že se jedná o nenahlášené kontrolované pálení. Hasiči nezasahovali.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 27. června
15:33
Technický zásah – Na odstranění nebezpečného hmyzu vyjela do ulice Nad Stadionem ve Vimperku jednotka místních profesionálních hasičů. Návrat jednotky v 15:55 hod.

Úterý 28. června

09:56
Požár – Požár jeřábu v obci Žárovná vyjeli zlikvidovat profesionální hasiči z požární stanice Vimperk a jednotka SDH Vlachovo Březí. Jednalo se o zahoření v motorové části jeřábu v důsledku technické závady,. Před příjezdem jednotky na místo zásahu došlo k samouhašení požáru. Hasiči poskytli pomoc s nakládáním jeřábu na odtahové vozidlo a provedli úklid vozovky od vyteklých provozních kapalin. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty činí 400 tis. Kč.  Návrat jednotky na základnu v 11:44 hod. 

12:38
Technický zásah – Na otevření bytu v Krumlovské ulici v Prachaticích vyjela na žádost Městské policie Prachatice místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky v 13:17 hod. 

Středa 29. června
15:49
Únik nebezpečných látek – Úklid pohonných hmot vyteklých z osobního automobilu na pozemní komunikaci provedla v Pivovarské ulici v Prachaticích na žádost Městské policie jednotka místních profesionálních hasičů. Návrat jednotky v 16:03 hod.
15:51
Planý poplach – K ohlášenému požáru trafostanice v obci Husinec vyjela profesionální jednotka z požární stanice Prachatice. Na místě bylo průzkumem zjištěno, že se jedná o planý poplach.. Návrat jednotky v 16:12 hod.

17:12
Technický zásah – Na likvidaci nebezpečného hmyzu vyjela  v obci Strážný místní jednotka SDH. Návrat jednotky v 17:26 hod.

17:57
Technický zásah –  Na technickou pomoc – čerpání vody vyjela k obci Smrčná   jednotka SDH Svatá Máří s cisternovou automobilovou stříkačkou. Návrat jednotky v 19:14 hod.
Čtvrtek 30. června 


Bez událostí

Pátek 1. července


Bez událostí

Sobota 2. července 

0:45
Technický zásah – V 00:45 hod. vyjela jednotka z PS Vimperk do obce Vimperk II K. Weise. Jednotka nezasahovala. Návrat poslední jednotky v 00:56 hod.

11:36
Dopravní nehoda – V 11:36 hod. vyjela jednotka z PS Vimperk do obce Hrabice. Jednotka provedla zajištění vozidla, vyproštění 1 osoby a předala ji ZZS. Návrat poslední jednotky ve 14:22 hod.

11:58
Technický zásah – V 11:58 hod. vyjela JSDH  Nová Pec do obce Nové Chalupy na likvidaci nebezpečného hmyzu . Návrat poslední jednotky ve 12:32 hod.

22:55
Technický zásah – V 22:55:01 vyjížděla PS Prachatice na dohašení v obci Prachatice II Mlýnská. Návrat poslední jednotky v 23:35:58.

23:11
Požár – V 23:11:58 vyjížděla PS Prachatice na požár kontejneru v obci Prachatice II Zahradní. Škoda 1 tis. Návrat poslední jednotky v 23:33:54.

Neděle 3. července

1:01
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě ohlášené s nutností vyproštění zraněných osob vyjela k obci Hracholusky na silnici č. 145 profesionální jednotka z centrální stanice Prachatice. Na místě bylo zjištěno, že zraněná osoba je z havarovaného osobního auta již vyproštěna a leží na nosítkách ZZS. Hasiči pomohli s naložením do sanitky. Poté havarované auto zajistili proti požáru a úniku provozních látek. Nehoda byla předána Policii ČR. 

20:18
Požár – Úmyslné zapálení bylo příčinou vzniku požáru stromu, který hořel v Prachaticích. Požár uhasila místní profesionální jednotka přibližně za hodinu od příjezdu na místo. Požárem nevznikla žádná škoda. 

22:01
Dopravní nehoda – Na silnici vedoucí ze Starých Prachatic do Těšovic havaroval osobní automobil. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla při příjezdu hasičů z centrální stanice Prachatice již ošetřována zdravotníky ZZS. Jednotka HZS zajistila úklid místa nehody. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 27. června
07:20
Dopravní nehoda – Na úklid vozovky po dopravní nehodě na žádost Policie ČR vyjela do obce Radošovice jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Strakonice.  Návrat jednotky v 07:45 hod.

07:43
Technický zásah –  Jednotka HZSP SŽDC České Budějovice vyjela do obce Sudoměř na technickou pomoc – odstranění keřů podél železniční trati.Návrat jednotky ve 14:39 hod.  
10:25
Technický zásah – Na technickou pomoc – spolupráce se složkami IZS vyjela do obce Strakonice na žádost Policie ČR místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky v 11:00 hod.
10:31
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Blatná vyjela do obce Hněvkov na likvidaci nebezpečného hmyzu. Návrat jednotky v 10:49 hod.
14:46
Technický zásah – Na otevření bytu v obci Blatná, Šilhova ul. vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky na základnu v 16:01 hod.

Úterý 28. června

07:40
Technický zásah – Na ořezání stromů podél trati vyjela do obce Čejetice jednotka HZSP SŽDC České Budějovice. Návrat jednotky v 13:57 hod. 
20:23
Technický zásah – Na odstranění roje nebezpečného hmyzu vyjela do obce Blatná, ul. Nad Lomnicí jednotka z požární stanice Blatná. Návrat jednotky ve 20:36 hod. 
Středa 29. června

Bez událostí
Čtvrtek 30. června 

07:59
Technický zásah – Na otevření bytu v obci Dražejov vyjížděla s rychlým zásahovým automobilem profesionální jednotka z požární stanice Strakonice. Návrat poslední jednotky v 10:09 hod.

15:07
Technický zásah – Odstranění prasklého skla z pláště panelového domu na Sídlišti Škorna ve Vodňanech provedla místní profesionální jednotka. Hasiči sklo s pomocí automobilového žebříku odstranili a uklidili. Návrat jednotky v 16:01 hod.

15:16
Technický zásah – Na odstranění částí rozbité signalizace z komunikace v obci Vodňany vyjela místní profesionální jednotka a jednotka HZSP SŽDC České Budějovice. Jednalo se o výstražné zařízení na železničním přejezdu, které bylo uraženo projíždějícím nákladním automobilem. Návrat poslední jednotky v 17:29 hod.
Pátek 1. července  

Bez událostí
Sobota 2. července 

22:56
Požár – V 22:56:13 vyjížděla PS Blatná na požár kontejneru v obci Buzice. Bez škody. Návrat poslední jednotky v 23:37:21.

Neděle 3. července

9:26
Technický zásah – Větev spadlou na vozovku odklidila ve Strakonicích profesionální jednotka HZSP SŽDC.

17:41
Technický zásah – Na Sídliště 1. máje ve Strakonicích vyjela k nouzovému otevření dveří bytu profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči nezasahovali, majitelka otevřela byt sama.

Územní odbor Tábor

Pondělí 27. června
09:19
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Soběslav vyjela k obci Myslíkovice na ohlášený požár lesa. Jednalo se o požár hrabanky na ploše 10 m2. Hasiči požár lokalizovali a v krátce před desátou hodinou se jej podařilo zlikvidovat. Poté bylo místo zásahu předáno majiteli. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty vyčísleny na 50 tis. Kč. Návrat jednotky v 10:19 hod.
10:00
Technický zásah – Na technickou pomoc – asistence při svařování vyjela do obce Veselí nad Lužnicí jednotka HZSP SŽDC České Budějovice. Návrat jednotky ve 14:01 hod.
18:29
Technický zásah – Odstranění roje nebezpečného hmyzu v obci Bechyně provedla místní jednotka SDH. Návrat jednotky v 19:29 hod.

Úterý 28. června

08:25
Technický zásah – Na technickou pomoc – asistenci při svařování vyjela do obce Veselí nad Lužnicí jednotka HZSP SŽDC České Budějovice. Návrat jednotky v 11:43 hod.
19:47
Dopravní nehoda – Na zajištění vozidla po dopravní nehodě vyjela k obci Mažice jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Soběslav. Jednalo se o dopravní nehodu osobního automobilu a motocyklu. Hasiči na místě provedli kontrolu, zda z vozidel nedochází k úniku provozních kapalin a pomohli ZZS s transportem jedné ze dvou zraněných osob do vrtulníků LZS. Po zadokumentování nehody Policií ČR jednotka provedla naložení motorky na odtahové vozidlo a úklid vozovky. Návrat jednotky ve 21:59 hod.
Středa 29. června
08:50
Požár – K požáru autobusu v obci Horky vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Tábor. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že se jedná o požár motorové části autobusu, který byl při příjezdu jednotky již lokalizován projíždějícím řidičem za pomoci práškového hasícího přístroje. Hasiči požár zlikvidovali pomocí jednoho vysokotlakého proudu. Při požáru nebyl nikdo zraněn. Přímá škoda činí 30 000,-- Kč , uchráněno bylo 1 000 000-- Kč.  Návrat jednotky v 09:30 hod.

10:13
Dopravní nehoda – Na dopravní nehodu s vyproštěním vyjela do obce Čelkovice profesionální jednotka z požární stanice Tábor. Jednalo se o střet dvou osobních automobilů. V době příjezdu jednotky na místo události se řidiči nacházeli již mimo vozidla. Nehoda se obešla bez zranění. Hasiči provedli kontrolu, zda z havarovaných vozidel neunikají provozní kapaliny a v 10:43 hod. se vrátili na základnu.

15:40
Dopravní nehoda – K došetření srážky 2 vlaků bez pasažérů v obci Veselí nad Lužnicí vyjela jednotka HZSP SŽDC České Budějovice. Návrat jednotky ve 21:19 hod.
Čtvrtek 30. června 

07:07
Dopravní nehoda – K odstranění následků dopravní nehody v obci Balkova Lhota vyjela profesionální jednotka z požární stanice Tábor. Po příjezdu na místu bylo průzkumem zjištěno, že se jedná o střet osobního a nákladního automobilu. Jedna zraněná osoby byla odvezena osádkou ZZS ještě před příjezdem jednotky, k dalším zraněním nedošlo. Hasiči provedli likvidační práce – sanaci po uniklých PHM, přečerpání nafty z proražené nádrže vozidla, naložení vozidla na odtah, úklid vozovky a překládku zboží podléhajícího zkáze z nákladního automobilu na náhradní vozidlo. Návrat  jednotky v 09:46 hod.
09:41
Technický zásah – Na únik plynu v důsledku proraženého plynového potrubí v obci Čekanice, Průběžná ul. vyjela profesionální jednotka z požární stanice Tábor. Návrat poslední jednotky v 10:08 hod.
19:07
Požár – Na požár dřevěné boudy a lesního porostu v Táboře Čekanicích vyjela jednotka profesionálních hasičů Tábor. Jednalo se o požár dřevěné boudy o rozloze 4 x 4 m, která byla zachvácena v plném rozsahu a dále části lesa. Hasiči požár lokalizovali a s pomocí dvou vysokotlakých proudů uhasili. Požárem se obešel bez zranění, škoda nevznikla. Návrat poslední jednotky v 20:06 hod.

Pátek 1. července

7:56
Technický zásah – V 07:56:23 vyjížděla HZSP SŽDC, jeřábové práce v obci Veselí nad Lužnicí II . Návrat poslední jednotky v 09:34:46.
12:13
Technický zásah – V 12:13:58 vyjížděla PS Tábor na otevření bytu v obci Tábor Husovo nám.. Návrat poslední jednotky v 12:31 hod.
21:37
Technický zásah – V 21:37:32 vyjížděla technika ze PS Tábor v obci Tábor Nad Řekou. Návrat poslední jednotky v 21:59:27.
Sobota 2. července  
Bez událostí
Neděle 3. července

4:06
Technický zásah – K ohlášenému úniku plynu byla do Čechovy ulice v Bechyni vyslána profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou. Hasiči projeli celou ulici – únik nebyl zjištěn.

15:00
Technický zásah – V obci Slavňovcie u domu č. p. 7 narazilo při couvání do zděné elektrické rozvody osobní auto. K monitoringu situace vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. Prvotní kontrolou kabelů sražené kapličky nebylo nalezeno žádné poškození. Událost byla předána pracovníkům firmy E-on a Policii ČR. 

22:45
Únik nebezpečných látek – Na silnici mezi obcemi Svinky a Komárov vyčistili profesionálové ze stanice Soběslav vozovku po střetu osobního automobilu se zvěří.

