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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 4. 7. do 10. 7. 2011

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 27. týden roku 2011

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 4. července

9:09
Technický zásah – V ulici U Lučního jezu č. p. 1616/7 v Českých Budějovicích si místní profesionálové připsali nouzové otevření dveří bytu.

11:28
Technický zásah – Jednotka hasičů ze stanice Suché Vrbné eviduje v obci Libníč na autobusové zastávce odstranění roje nebezpečného hmyzu. 

13:42
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu zaznamenala jednotka z centrální stanice v Českých Budějovicích v ulici J. Plachty č. p. 1086/46.

16:10
Technický zásah – Odklizení spadlé větvě, jež částečně zasahovala do vozovky mezi obcemi Hosín a Borek, odklidila osádka cisterny z centrální stanice České Budějovice. 

Úterý 5. července

10:26
Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny vyjela k obci Horní Stropnice, kde spadl strom na dráty elektrického napětí. Když hasiči přijeli na místo, zasahovala zde již místní dobrovolná jednotka, která částečně odřezala některé větve zasahující do vozovky. Vzhledem k tomu, že nebylo možné strom odstranit bez výškové techniky, aniž by nebylo porušeno vedení, byla na místě ponechána s Policií ČR dobrovolná jednotka, která zajišťovala dohled, a událost byla předána pracovníkům firmy E-on. 

19:06
Dopravní nehoda – Stejná profesionální jednotka pak zasahovala u obce Rejta, kde havaroval osobní automobil tovární značky Fiat Punto. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, havarovaný vůz skončil mimo komunikaci. Hasiči provedli průzkum, zde nehrozí bezprostřední nebezpečí, auto zajistili proti požáru a úniku provozních látek a vrátili se na základnu.

Středa 6. července

9:30
Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné odstranila v obci Srubec v Hodějovické ulici roj nebezpečného hmyzu.

14:51
Technický zásah – Stejný zásah si připsali profesionálové z centrální stanice České Budějovice, a to také v obci Srubec v ulici K Hájovně č. p. 774.

16:45
Požár – Osádka cisterny z jednotky SDH obce Ledenice zasahovala u své obce u Adamovského rybníka u požáru trávy. Požár zasáhnul plochu cca 3 x 3 metry, hasiči jej uhasili za necelou půlhodinu. Vzniklá škoda je nulová.

17:46
Technický zásah – Další odstranění nebezpečného hmyzu eviduje jednotka z centrální stanice na tř. Čsl. legií v Českých Budějovicích. 

18:26
Únik nebezpečných látek – V Nádražní ulici v Českých Budějovicích u prodejny Siko vyčistili profesionálové ze stanice Suché Vrbné vozovky od malého množství nafty uniklé z motocyklu.
20:34
Technický zásah – V Štítného ulici č. p. 65/20 v Českých Budějovicích provedla místní profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu.

Čtvrtek 7. července

5:15
Dopravní nehoda – K tragické dopravní nehodě došlo dnes ráno po 5. hodině u obce Kosov, kde havarovalo osobní auto. Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje k nehodě vyslalo profesionální hasiče z centrálních stanic České Budějovice a Český Krumlov. Ti na místě zjistili, že havarovaný vůz se nachází přibližně deset metrů od komunikace a jsou v něm zaklíněné dvě osoby. Obě hasiči vyprostili pomocí speciálního vyprošťovacího zařízení. U jedné z nich lékař ZZS konstatoval smrt, druhá byla převezena do nemocnice. Jednotky HZS zároveň zabezpečily vozy proti požáru a úniku provozních látek a po v 6:08 hodin zásah ukončily. 
9:26
Požár – Bez vzniklé škody bylo zlikvidováno zahoření startéru osobního automobilu v Táborské ulici v Týně nad Vltavou. Požár byl uhašen přenosným hasícím přístrojem sněhovým. Na místě zasahovala místní profesionální jednotka. 

10:01
Planý poplach – Tatáž jednotka poté vyjela do Hlinecké ulice v Týně nad Vltavou, kde elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Jednoty. Byl to planý poplach.

16:40
Požár – K ohlášenému požáru lesního porostu byla vyslána do obce Litvínovice – Mokré profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice. Na místě se zjistilo, že šlo o doutnající hrabanku v lese na ploše cca 2 x 2 metry, kterou již hasili občané jednoduchými hasebními prostředky. Hasiči požár dohasili pomocí tlumic a zalili ohniště vodou z vědra. 
20:39
Dopravní nehoda – Společně se zdravotníky ZZS a Policií ČR zasahovali profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou u dopravní nehody dodávky, která havarovala nedaleko JE Temelín. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, jež byla ZZS odvezena do nemocnice. Zasahující hasiči provedli zabezpečení havarovaného vozu a zajistili osvětlení místa nehody pro šetření Policie ČR. 

Pátek 8. července

19:58
Požár – Beze škody skončil požár vzrostlého stromu, který hořel u golfového hřiště v Hluboké nad Vltavou. Požár zlikvidovala jednotka místních profesionálních hasičů přibližně za čtyřicet minut po svém příjezdu na místo události. 

Sobota 9. července

2:30
Technický zásah – Ještě před příjezdem jednotky z centrální stanice České Budějovice uhasil majitel požár živého plotu z okrasných keřů, který hořel v Těšínské ulici v obci Hrdějovice. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zapálení, vzniklá škoda činí Kč 7 000,--.

8:10
Dopravní nehoda – Na železničním přejezdu v obci Byňov srazil vlak cyklistu. Zranění cyklisty byla neslučitelná se životem. Následky střetu odstranila profesionální jednotka HZSP SŽDC. 

10:30
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné vyjela na Mánesovu ulici v Českých Budějovicích, kde došlo k dopravní nehodě osobního automobilu a motorky. Zraněného motorkáře ZZS odvezla k ošetření. Hasiči posypaly znečištěnou vozovku sorbentem a po odtažení vozů mimo komunikaci jednotka provedla úklid místa nehody. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

13:43
Únik nebezpečných látek – Stejná jednotka pak zasahovala za přítomnosti příslušníků Městské policie České Budějovice v Dukelské ulici v Českých Budějovicích, kde čistila vozovku od provozních látek uniklých z osobního automobilu.
18:30
Únik nebezpečných látek – Přibližně dvacet litů oleje vyteklo na silnici v Nádraží ulici v Českých Budějovicích z bagru. Likvidaci skvrn provedla profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

Neděle 10. července

Technické zásahy spojené s odklízením následků bouřky:

· 0:07
Dolní Stropnice – čerpání vody ze sklepa

· 11:03
Trhové Sviny – čerpání vody

· 12:10
České Budějovice – strom

· 13:03
České Budějovice – čištění komunikace u Terna

· 22:38
Bukovec – strom

· 22:52
České Budějovice, Suché Vrbné – strom

· 22:57
Dolní Stropnice – stromy

· 22:58
České Budějovice, Litvínovická – strom

· 23:01
Žár

· 23:06
Libníč – stromy

· 23:07
Jílovice – stromy

· 23:20
Novosedly – strom

· 23:36
Borovany – strom

· 23:40
Litvínovice – strom

· 23:51
Nové Hrady – strom

· 23:56
České Budějovice, Krčínova – pročištění vpustí

· 23:57
Zvíkov – stromy

1:07
Požár – K ohlášenému požáru budovy vyjely na Lannovu třídu v Českých Budějovicích osádky dvou cisteren z centrální stanice. Na místě průzkum ukázal, že se jednalo o hořící reklamní tabuli na obchodě s klenoty. Hasiči požár uhasili pomocí jednoho vysokotlakého proudu. K požáru se dostavila také Policie ČR. Vyčíslená škoda činí Kč 15 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 50 000,--. Příčinou vzniku požáru je technická závada. 

1:52
Planý poplach – K dalšímu ohlášenému požáru byla tatáž jednotka vyslána do ulice U Černé věže v Českých Budějovicích, a to do pobočky České spořitelny, a. s. V tomto případě se jednalo o planý poplach – poruchu na elektrické signalizaci.

2:09
Únik nebezpečných látek – Profesionálové z centrální stanice a zároveň pohotovostní služba plynárenské firmy byli vysláni do ulice Ke Studánce v Českých Budějovicích, kde z desetikilové propanbutanové lahve unikal plyn. Hasičům se podařilo láhev uzavřít pomocí klíče, plynárenská pohotovost byla odvolána. 
8:45
Technický zásah – V Brožíkově ulici č. p. 440/1 v Českých Budějovicích evidují profesionálové z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu.

11:27
Požár – Beze škody byl uzavřen požár kabelů, které hořely v ulici Dr. Bureše v Českých Budějovicích. Likvidaci požár zasahující hasiči z centrální stanice zvládli během několika minut pomocí vědra vody. Na místě byla také Policie ČR, která zadržela osobu, jež požár založila.

12:38
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu si hasiči připsali v Netolické ulici v Českých Budějovicích.

15:00
Požár – Škodu ve výši Kč 20 000,-- způsobil požár motorového prostoru osobního automobilu značky Fiat Fiorono, ke kterému došlo z důvodu technické závady v obci Zliv. K zásahu operační středisko vyslalo profesionály z centrální stanice České Budějovice a jednotky SDH obcí Zliv a Hluboká nad Vltavou. Požár hasiči SDH Zliv zlikvidovali během několika minut. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 4. července
8:32
Technický zásah – Na žádost Policie ČR a ZZS otevřela profesionální jednotka ze stanice Kaplice dveře bytu v obci Benešov nad Černou č. p. 144.

14:18
Záchrana osob – K záchraně dvou osob, se kterými se na vodní nádrži Lipno u obce Dolní Vltavice převrátil člun, vyjela profesionální jednotka ze stanice Frymburk. Hasiči byli cestou k zásahu odvoláni, oběma osobám se podařilo se dostat na břeh ještě před příjezdem záchranářů.

Úterý 5. července

12:19
Požár – K ohlášenému požáru osobního automobilu po dopravní nehodě byla k obci Netřebice vyslána osádka cisterny ze stanice Kaplice. Na místě průzkum ukázal, že se jedná pouze o páru z chladiče, že všichni cestující jsou nezraněni a havarované auto netvoří překážku v provozu na komunikaci. Jednotka v 10:45 hodin byla zpět na základně.

Středa 6. července

12:36
Technický zásah – Jednotka SDH obce Vyšší Brod odstranila v obci Přední Výtoň č. p. 68 roj nebezpečného hmyzu.

16:36
Technický zásah – Větev hrozícím pádem na vozovku odřezala a odklidila v Českém Krumlově na výjezdu na Větřní profesionální jednotka z centrální stanice. 

Čtvrtek 7. července

4:08
Technický zásah – Na sídlišti Plešivec v Českém Krumlově v domě č. p. 357 pomohli místní profesionální hasiči se snesením pacienta do sanitky ZZS.

15:26
Technický zásah – Za přítomnosti starosty obce zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov v obci Kájov, kde z automobilového žebříku odstraňovala z budovy č. p. 85 v Potoční ulici roje nebezpečného hmyzu.

149:30
Technický zásah – Stejný zásah si připsali i dobrovolní hasiči obce Horní Dvořiště, a to v České ulici v Horním Dvořišti.
Pátek 8. července

10:34
Požár – Profesionální jednotka ze stanice Frymburk uhasila u obce Ostrov požár lesní hrabanky pod kořeny vzrostlých stromů na ploše cca 1 x 1 metr. Hasiči zasažené místo prolili vodou a v 12:20 hodin se vrátili na základnu. Požárem nevznikla žádná škoda, hodnota uchráněného majetku je Kč 20 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření.

20:04
Technický zásah – V obci Bohouškovice vyčistila jednotka SDH obce Chmelná vozovku od nečistot nanesených bagrem. 

Sobota 9. července

6:10
Technický zásah – V Nádražní ulici v Českém Krumlově unikala pod silným tlakem z kanálů pára. Na místo vyjela profesionální jednotka z centrální stanice, která kontaktovala pohotovostní službu plynáren. Událost byla předána jim k řešení.
9:41
Technický zásah – Spadlý strom odstranili z komunikaci u obce Nová Ves profesionální hasiči ze stanice Křemže.

19:11
Technický zásah – Jednotka SDH obce Černá v Pošumaví provedla v obci Frymburk doplňování vody.

Neděle 10. července

Technické zásahy spojené s odklízením následků bouřky:

· 0:15
Kladenské Rovné - strom 

· 0:47
Nemocniční ulice – čerpání vody ze sklepa v nemocnici

· 0:49
Urbinská – čerpání vody v rodinném domě

· 2:00
Lipno nad Vltavou – čerpání vody ze sklepa restaurace

· 10:05
Český Krumlov, Hřbitovní ulice – větve na silnici

· 12:45
Věžovatá Pláně – strom

· 20:30
Přízeř – strom

· 22:08
Frymburk – strom

· 22:11
Loučovice – strom

· 22:15
Milná – stromy

· 22:22
Herbertov – strom spadlý na osobní automobil

· 22:31 
Kaplice, Pohorská ulice – strom

· 22:37
Větřní – strom

· 22:42
Horní Planá – strom

· 22:50
Loučovice – strom

· 22:53
Dolní Dvořiště – strom

· 22:58
Holkov – stromy

· 23:04
Český Krumlov – stromy

· 23:21
Skřidla – stromy

· 23:25
Chvalšiny – stromy

· 23:42
Zlatá Koruna – strom

22:09
Planý poplach – K ohlášenému požáru trávy u silnice vyjela k obci Kosov profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov. Na místě však žádný požár nenašla.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 4. července

10:19
Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí odstranili na dětském táboře u obce Suchdol nad Lužnicí roj nebezpečného hmyzu.

18:07
Dopravní nehoda – Úklid vozovky a zajištění havarovaného vozidla provedla po dopravní nehodě u obce Skrýchov profesionální jednotka ze stanice Dačice. 

Úterý 5. července

7:49
Technický zásah – Profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC odstraňovali v obci Nová Ves nad Lužnicí následky vykolejení vagónu vlaku převážejícího dřevo.

9:08
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila v tribuně sportovního areálu v Nádražní ulici v Lomnici nad Lužnicí jednotka místních dobrovolných hasičů. 

9:11
Planý poplach – V Kongresovém a kulturním centru v Třeboni v ulici Na Sadech ohlásila elektrická požární signalizace požár. Místní profesionální hasiči provedli průzkum objektu a žádný požár nenalezli. 

Středa 6. července

0:40
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla Zdravotnické záchranné službě v Komenského ulici č. p. 189 v Českých Velenicích jednotka místních dobrovolných hasičů.

11:13
Požár – Jednotka SDH obce Studená a profesionálové ze stanice Dačice byli vysláni za obec Studenou k požáru motorky. Jako první na místo přijela dobrovolná jednotka, která zjistila, že se jedná o motocykl Jawa a že sama stačí na likvidaci požáru. Profesionální jednotka byla v průběhu cesty k zásahu odvolána. Hasiči požár uhasili během několika minut. Škoda způsobená požárem činí Kč 7 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová. Příčinou vzniku požáru byla technická závada.

15:37
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila na dětském chatovém táboře u obce Lásenice profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec. 

18:50
Technický zásah – Jednotka z centrální stanice vyjela ve svém městě do ulice Pod Vrchy, kde u domu č. p. 381 měla po silném dešti čerpat vodu. Ta ale odtekla ještě před příjezdem hasičů. Jednotka nezasahovala.

Čtvrtek 7. července

7:20
Technický zásah – V obci Nová Ves provedli profesionální hasiči HZSP SŽDC technický zásah.

10:14
Únik nebezpečných látek – Mezi obcemi Markvarec a Český Rudolec došlo po technické závadě (upadnutí kola) na lesním vyvážecím stroji k úniku hydraulického oleje na vozovku. K likvidaci vyjela profesionální jednotka ze stanice Dačice. Uniklý olej byl však mezitím posypán zaměstnanci firmy provádějící lesní práce. Ti si také použitý sorbent odklidí na vlastní náklady. Jednotka HZS se vrátila na svou základnu. 

11:37
Dopravní nehoda – Na kruhovém objezdu v Třeboni se střetl nákladní automobil Daf s osobním vozem Honda Civic. Když na místo přijeli hasiči z místní požární stanice, byli všechny cestující osoby mimo havarované vozy a z nich neunikaly žádné provozní látky. Hasiči se vrátili na základnu bez zásahu.

Pátek 8. července

7:53
Dopravní nehoda – Zametení vozovky od střepů po dopravní nehodě zajistila na Třídě 9. května na křižovatce u autobusového nádraží v Dačicích místní profesionální jednotka. Havarované vozy z místa nehody pravděpodobně ujely. Na místě byla přítomna také Policie ČR. 

11:22
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými zůstal zapnutý sporák, otevřela v Táboritské ulici č. p. 1100 v Třeboni místní profesionální jednotka. U zásahu byla přítomna Městská policie Třeboň.

16:19
Technický zásah – Stejný zásah eviduje i jednotka ze stanice Dačice, a to na Třídě 9. května č. p. 512 v Třeboni. 

Sobota 9. července

14:50
Technický zásah – Vodu, která vytékala po havárii do sklepa domu č. p. 3 v obci Kostelní Vydří, čerpala jednotka SDH obce Dačice. 

16:10
Požár – U obce Nítovice hořelo pole. Požár malého rozsahu, který nezpůsobil žádnou škodu, zlikvidovali profesionálové z centrální stanice Jindřichův Hradec společně s dobrovolnými hasiči obce Kardašova Řečice. 

16:37
Technický zásah – Na sídlišti Na Pražské č. p. 752 v Suchdole nad Lužnicí eviduje místní dobrovolná jednotka nouzové otevření dveří bytu.

16:57
Technický zásah – Stejný zásah si připsali i profesionálové z centrální stanice, a to ve Hvězdné ulici č. p. 171 v Jindřichově Hradci. 

17:09
Dopravní nehoda – Následky střetu cyklistky a vlaku odstraňovaly ve Vitorazské ulici v Českých Velenicích profesionální jednotka HZSP SŽDC a jednotka SDH obce České Velenice. Žena následky střetu nepřežila. Provoz na trati byl uzavřen až do 20:15 hodin. 

Neděle 10. července

Technické zásahy spojené s odklízením následků bouřky:

· 1:13
Třeboň – strom

· 1:14
Třeboň – strom

· 1:33
ulice Pod Vrchy, Jindřichův Hradec – čerpání vody

· 2:50
Dačice – pročištění kanalizace

· 3:35
Strmilov – strom

· 3:44
Jindřichův Hradec – stromy na železniční trati

· 6:15
Horní Bolíkov – stromy

· 7:27
Skrýchov – stromy

· 7:41
Bílkov – stromy

· 7:42
Světlá – strom

· 7:58
Děbolín  - strom

· 8:02
Nový svět – požár stromu od blesku

· 8:08 
Kačlehy – strom

· 8:23
Cizkrajov – strom

· 8:26
Dačice, ulice Nivy – čerpání vody ze sklepa

· 9:53
Dolní Radouň – strom

· 9:54
Urbaneč – strom

· 10:02
Horní Němčice – strom

· 11:16
Albeř – strom

· 15:14
Buk strom

· 17:56
Jindřichův Hradec, Pod Vrchy – pytlování pro zabezpečení domu

· 23:16
Hrdlořezy – strom

· 23:28
Člunek – strom

· 23:43
Staňkov – strom

2:30
Planý poplach – V kulturním domě Koruna na Mírovém náměstí v Nové Bystřici ohlásila elektrická požární signalizace požár. Jednalo se o planý poplach.

8:16
Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí vyjela k pískovně Hanson, kde byl ohlášen kouř. Hasiči provedli průzkum uvedené oblasti, ale nic nenalezli.

9:34
Technický zásah – Na žádost ZZS otevřela jednotka z centrální stanice dveře bytu ve Větrné ulici v Jindřichově Hradci. 

16:56
Technický zásah – Automobilová plošina z centrální stanice Jindřichův Hradec provedla v obci Políkno technický zásah pro PCO. 

17:19
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu eviduje jednotka z centrální stanice v ulici Stará cesta v Jindřichově Hradci.

Územní odbor Písek

Pondělí 4. července

8:53
Technický zásah – Profesionální hasiči zasahovali v Otavské ulici č. p. 1813 v Písku, kde provedli nouzové otevření dveří bytu.

10:23
Technický zásah – Stejná jednotka pak vyjela do obce Topělec, kde odstranila roj nebezpečného hmyzu. 

13:11
Technický zásah – Tentýž zásah eviduje stejná jednotka v obci Vojníkov č. p. 67.

13:56
Dopravní nehoda – Ve Vinické ulici v Písku vyčistila místní profesionální jednotka vozovku od malého množství motorového oleje, který uniknul z vozu po dopravní nehodě. 

Úterý 5. července

2:37
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Divadla Fráni Šrámka v Tylově ulici v Písku. Požár nebyl potvrzen. Průzkum provedla profesionální jednotka z místní centrální stanice. 

Středa 6. července

17:52
Technický zásah – V Písku na turistické lávce odstranila místní profesionální jednotka roj nebezpečného hmyzu.

Čtvrtek 7. července  Bez událostí

Pátek 8. července

5:41
Technický zásah – V Roháčově ulici č. p. 451/34 v Písku pomohli místní profesionálové se snesením pacienta do sanitky ZZS.

6:58
Technický zásah – Na žádost starosty obce Čimelice provedla jednotka SDH obce Čimelice čistění silnic.

22:37
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči z centrální stanice Písek a jednotka SDH obce Mirovice byli vysláni k dopravní nehodě kamiónu, který havaroval mezi obcemi Zalužany a Chrastíčky v okrese Příbram. Událost byla nahlášena s nutností vyproštění zraněného řidiče. Po příjezdu jednotky SDH na místo byl řidič mimo havarovaný vůz. Událost byla po upřesnění její lokalizace předána na Krajské operační a informační středisko HZS Středočeského kraje, které k nehodě vyslalo jednotku ze stanice Příbram. Profesionálové ze stanice Písek byli vráceni na základnu, dobrovolná jednotka pomohla s odstraněním následků nehody a na svou základnu se vrátila v 23:32 hodin. 
Sobota 9. července  Bez událostí
Neděle 10. července

Technické zásahy spojené s odklízením následků bouřky:

· 11:30
Brloh – čerpání studny

· 23:45
Milevsko, ul. Št. Dvořáka – čerpání vody

· 23:48
Líšnice – pročištění kanalizačních vpustí

11:55
Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC odstranila ve Švermově ulici v Protivíně roj nebezpečného hmyzu.

22:39
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě ohlášené původně s nutností vyproštění zraněných osob vyjela na silnici I/20 k obci Semice profesionální jednotka ze stanice Písek a také hasiči ze stanice Milevsko. Na uvedeném místě se střetly tři osobní automobily s vozem nákladním. Průzkum místa události ukázal, že nehoda se obešla bez zranění, z převráceného kamiónu však uniklo velké množství nafty. O události byla informována inspekce ŽP. Zasahující hasiči zamezili dalšímu úniku nafty z nádrží a také dalšímu rozlití do blízké půdy. Naftovou skvrnu pak postupně likvidovali pomocí sorbentu. Zásah byl ukončen krátce před půl třetí ranní.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 4. července

15:00
Dopravní nehoda – Za Vimperkem na silnici II. třídy č. p. 145 havaroval kamión převážející prkna. Auto zůstalo ležet na boku a vytékala z něj nafta. Řidič vyváznul bez zranění. Zasahující jednotce ze stanice Vimperk se nejprve podařilo odchytit přibližně 100 litrů vytékající z nádrže. Poté vyčistili naftové skvrny z návěsu vozu a vozovky pomocí sorbentu. Dle slov řidiče z nádrže uniklo cca 1 000 litrů nafty do půdy. Na místo se dostavil kromě Policie ČR také pracovník ŽP a majitel kontaminovaného pozemku, kteří událost řešili již bez přítomnosti jednotky HZS.
19:27
Dopravní nehoda – Za obcí Hracholusky směrem na Netolice havaroval osobní automobil, ve kterém zůstala zaklíněna jedna osoba. Zranění utrpěly také další dvě osoby, těm se podařilo ze zničeného vozu vylézt bez pomoci záchranářů. Hasiči ze stanice Prachatice a z jednotky SDH obce Netolice k vyproštění zraněného použili speciální vyprošťovací zařízení. Zraněná osoba byla do nemocnice transportována letecky. Po vyšetření nehody Policií ČR byla na místo vyžádána opět jednotka z centrální stanice Prachatice, aby provedla úklid místa nehody.

Úterý 5. července  Bez událostí

Středa 6. července

14:08
Technický zásah – Jednotka SDH obce Lenora zajistila ve své obci vyčištění komunikace po silném dešti.

17:52
Požár – Škoda ve výši Kč 30 000,-- byla vyčíslena po požáru osobního automobilu tovární značky VW Golf, který hořel v obci Lhenice v ulici Na Sadech. Požár zlikvidovali profesionální hasiči z centrální stanice Prachatice společně s jednotkou SDH obce Lhenice. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 5 000,--, příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
21:16
Technický zásah – V obci Nová Pec odstranila místní dobrovolná jednotka u domu č. p. 56 roj nebezpečného hmyzu.

Čtvrtek 7. července  Bez událostí

Pátek 8. července

18:14
Technický zásah – Na žádost starosty obce provedla jednotka SDH obce Netolice v Malovicích odstranění roje nebezpečného hmyzu. 

20:01
Technický zásah – Stejný zásah zaznamenala i jednotka SDH obce Nová Pec v obci Láz.

Sobota 9. července

21:44
Technický zásah – Do Kostnické ulice č. p. 278 v Husinci vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Prachatice k nouzovému otevření dveří bytu.

Neděle 10. července

Technické zásahy spojené s odklízením následků bouřky:

· 0:49
Lhenice – strom

· 4:24
Vlachovo Březí – stromy

· 15:59
Kratušín – strom

· 18:15
Volary – strom

· 22:54
Strunkovice nad Blanicí – čerpání vody

· 22:57
Žernovice – čerpání vody ze sklepa rodinného domu

· 23:01
Šipoun – čerpání

· 23:04
Husinec, Kostnická ulice – požár rozvodné skříně domu od úderu blesku

· 23:08
Němčice – stromy

· 23:34
Prachatice, Ševčíkova ulice – požár rozvodné skříně domu od úderu blesku

11:51
Technický zásah – Na žádost ZZS pomohli hasiči z centrální stanice Prachatice v obci Žernovice s transportem pacienta do sanitky. 

21:20
Požár – Škoda ve výši Kč 90 000,-- vznikla po požáru dřevostavby – bývalé tržnice, která z dosud neznámé příčiny hořela v obci Vlčí Jámy. K zásahu byly vyslány jednotky hasičů ze stanice Vimperk a z obcí Lenora, Strážný, Horní Vltavice a Volary. Požár zasáhnul objekt o rozměrech 20 x 30 metrů v plném rozsahu. Zasahujícím hasičům se podařilo uchránit blízký les. Minutu před 22. hodinou dostaly jednotky požár pod kontrolu, v 22:45 hodin byla ohlášena úplná likvidace. 
Územní odbor Strakonice

Pondělí 4. července

3:52
Technický zásah – Mezi obcemi Nahořany a Čestice odklidila jednotka SDH obce Česlice spadlý strom.

10:12
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila v Blatné místní profesionální jednotka.

Úterý 5. července

7:32
Dopravní nehoda – K obci Čičenice, kde havaroval kamión značky Iveco, se k odstranění následků nehody dostavila profesionální jednotka ze stanice Vodňany. Na místě se ukázalo, že kamión leží na boku v příkopu, řidič je mimo svoji kabinu nezraněn a že z vozu neunikají žádné provozní látky. Hasiči provedli zabezpečení proti požáru a nehodu předali Policii ČR. Odtah si zajistil řidič sám. 

Středa 6. července

8:41
Technický zásah – Na silnici III. třídy mezi obcemi Rojice a Láz rozřezali a odklidili profesionální hasiči z centrální stanice Strakonice letitou vzrostlou vrbu, která se přibližně ve dvou metrech přelomila a spadla na komunikaci. 

Čtvrtek 7. července  

16:31
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila v Radomyšlské ulici ve Strakonicích místní profesionální jednotka.

Pátek 8. července

0:56
Technický zásah – Na silnici č. 173 za obcí Radomyšl odklidila profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice spadlý strom.

7:14
Požár – Požár siláže a odpadu na ploše cca 35 x 8 metrů hasili u obce Modlešovice osádky dvou cisteren z centrální stanice Strakonice. Pro úplné dohašení byl na místě využit bagr z místního zemědělského družstva, který siláž rozhrabal a hasiči ji prolili vodou. Škoda je nulová, příčinou vzniku požáru bylo samovznícení.
8:31
Technický zásah – Jednotka SDH obce Malenice zasahovala u své obce u chatové oblasti, kde odklidila z komunikace spadlý strom. 

12:17
Dopravní nehoda – V obci Tchořovice provedla jednotka ze stanice Strakonice úklid vozovky po dopravní nehodě vozů VW Transporter a Ford Focus. U nehody zasahovala také ZZS, která ošetřovala zraněné dítě, a Policie ČR, jež řídila provoz na komunikaci. 

Sobota 9. července

10:15
Dopravní nehoda – U parkoviště před Libějovickým přejezdem došlo k řetězové nehodě čtyři osobních automobilů továrních značek Citroen Xsara, Hyundai H1 a dvou vozů Škoda Octavia, z nichž poslední bylo nejvíce poškozené – unikala z něj chladící kapalina. Zasahující hasiči ze stanice Vodňany únik zastavili a znečištěnou vozovku vyčistili pomocí sorbentu. U nehody byla přítomna Policie ČR.

10:52
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár trávy v Holečkově ulici v Blatné. Uhašení provedla místní profesionální jednotka. 

12:46
Technický zásah – Dveře bytu, kde bylo zabouchnuté malé dítě, otevřeli na sídlišti Škorna ve Vodňanech místní profesionálové. 

15:13
Technický zásah – Společně s pracovníkem ČOV provedli hasiči z centrální stanice Strakonice monitoring znečištění řeky Otavy v prostoru čističky odpadních vod ve Strakonicích. Bylo posouzeno, že se jedná o biologický odpad – přepad z ČOV po přívalovém dešti.

Neděle 10. července

Technické zásahy spojené s odklízením následků bouřky:

· 23:11
Vodňany, Elektrárenská ulice – větve

· 23:28
Újezd – čerpání vody

Územní odbor Tábor

Pondělí 4. července

17:06
Technický zásah – Dvouleté dítě zůstalo zabouchnuté v uzamčeném osobním automobilu tovární značky Chevrolet stojícím v obci Smrkov. K zásahu vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. Byla však odvolána během jízdy k zásahu, majiteli se podařilo vůz otevřít bez pomoci hasičů.

19:01
Technický zásah – K úniku plynu vyjela do Budějovické ulice v Táboře do prodejny masa a uzenin profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči provedli měření koncentrací plynu v ovzduší a nenaměřili žádné nebezpečné hodnoty. 

Úterý 5. července

16:36
Dopravní nehoda – Na mezinárodní silnici E55 v úseku mezi obcemi Soběslav a Veselí nad Lužnicí havaroval osobní automobil tovární značky Škoda Octavia. Vůz sjel mimo komunikaci, poškodil dopravní značení, přerazil strom a zůstal stát na louce. Ve voze cestovaly dvě osoby, obě byly předány ZZS k ošetření. Zasahující hasiči ze stanice Soběslav u havarovaného vozu odpojili akumulátor a vůz zajistili proti úniku provozních látek. Nehodu řešila Policie ČR, odtahovou službu si zajistili cestující sami. 

18:32
Dopravní nehoda – Následky další nehody řešila profesionální jednotka z centrální stanice Tábor v obci Lejčkov, kde ve směru na Pelhřimov havaroval osobní automobil značky Opel Astra. V době příjezdu jihočeských hasičů na místo zde již zasahovala jednotka SDH obce Pacov (HZS kraje Vysočina), která u vozu odpojila autobaterii a auto zabezpečila. V 19:45 hodin se táborská jednotka vrátila na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

19:19
Požár – Profesionální hasiči z centrální stanice Tábor a jednotky SDH obcí Tábor a Chýnov vyjely na příkaz Krajského operačního a informačního střediska HZS Jihočeského kraje do obce Čekanice, kde byl ohlášen požár v objektu výkrmny kuřat. Když hasiči přijeli na místo, snažil se požár likvidovat zaměstnanec výkrmny jedním ručním hasícím přístrojem. Přítomní hasiči provedli průzkum objektu a zjistili, že v hale o rozměrech 24 x 95 metrů, kde bylo 50 000 týdenních kuřat, hoří podestýlka a krmivo. Lokalizaci požáru hasiči provedli pomocí dvou vysokotlakých proudů. Jednotka SDH obce Chýnov byla vrácena zpět na základnu. Zásah hasičů byl veden vzhledem k silnému zakouření v dýchací technice. Pro odvětrání museli hasiči nasadit dva agregáty na přetlakovou ventilaci ze zadní strany objektu. Po lokalizaci požáru byla zapnuta vnitřní ventilace, hala byla kompletně odvětrána a požár zcela uhašen. V 22:00 hodin velitel zásahu požářiště předal jednateli společnosti vlastnící výkrmnu. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 5 000 000,--, a to především na vnitřní technologii haly vlivem zakouření, konstrukce objektu nebyla výrazně zasažena. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 10 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 

21:06
Dopravní nehoda – U obce Slapy havaroval osobní automobil výrobní značky Škoda Forman, ve kterém cestoval pouze řidič. Po nehodě zůstal řidič uvězněn ve voze, vyproštění provedli během několika minut profesionální hasiči z centrální stanice Tábor. Řidič byl předán do péče ZZS. Po zajištění vozu proti požáru a úniku provozních látek se jednotka vrátila na základnu. Na místě zůstala Policie ČR. 

Středa 6. července
8:02
Dopravní nehoda – Tragická dopravní nehoda se stala na silnici I. třídy č. p. 19 za obcí Kladruby ve směru na Pelhřimov u obce Dolní Hořice, kde se střetly dva osobní automobily značek Opel Astra a Alfa Romeo. Na místo nehody byla povolána společně se zdravotníky ZZS a Policií ČR profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. Průzkum místa události ukázal, že jeden z vozů zůstal stát na vozovce, druhý se nachází v příkopu. V obou vozech zůstali zaklíněni řidiči, další dvě zraněné osoby z Opelu byly mimo havarovaný vůz již v péči ZZS. Za použití vyprošťovacího zařízení a rozpínacího válce hasiči vyprostili z vozu Alfa Romeo zraněnou řidičku  a transportovali jí do připraveného vrtulníku LZS. U zaklíněného řidiče vozu Opel Astra lékař konstatoval smrt. Zasahující hasiči dále oba havarované vozy zabezpečili proti požáru a za použití sorbentu vyčistili vozovku od uniklých provozních látek. Po zadokumentování nehody Policií ČR jednotka HZS vyprostili mrtvého řidiče a předali pohřební službě. Hasiči pak spolupracovali při naložení aut na odtahovou službu a provedli závěrečný úklid místa nehody. Silnice byla po dobu záchranných a likvidačních prací v obou směrech uzavřena. Zásah jednotky HZS byl ukončen v 11:36 hodin.
Čtvrtek 7. července  Bez událostí
Pátek 8. července

1:09
Planý poplach – Ve firmě EFKO CZ, s. r. o. ve Veselí nad Lužnicí ohlásila elektrická požární signalizace požár. Jednalo se o planý poplach. Jednotka ze stanice Soběslav byla odvolána během jízdy na místo události.

12:55
Dopravní nehoda – Následky střetu nákladního vozu tovární značky Daf a osobního automobilu Škoda Forman odstraňovala v obci Chýnov profesionální jednotka ze stanice Tábor. Zraněného řidiče osobního auta odvezla ZZS ještě před příjezdem hasičů. Jednotka HZS po zadokumentování nehody Policií ČR zahájila likvidační práce, v rámci kterých odstranila havarované vozy mimo komunikaci a provedla úklid místa nehody. 
14:56
Záchrana zvířete – Jednotka SDH obce Bechyně vyjela ve svém městě do Klášterní ulice, k záchraně psa zpoza zídky. Pes byl nalezen mrtvý, hasiči jej předali majitelce. 
15:47
Technický zásah – Stejná jednotka pak v Bechyni vyčistila komunikaci u ČOV. 

17:00
Dopravní nehoda – U obce Všechov se střetly motocykl značky Suzuki Gladius a dodávka VW Transporter. Profesionální hasiči z centrální stanice Tábor provedli zajištění havarovaných vozů, motocykl odtáhli mimo komunikaci a vozovku vyčistili od uniklých provozních látek.

Sobota 9. července

7:01
Technický zásah – Městská policie Tábor objevila ve vodní nádrži Jordán v Táboře potopený osobní automobil značky Škoda 1 000 MB. Vůz byl cca 20 metrů od břehu zcela potopené, nikdo v něm nebyl a neunikaly z něj žádné provozní kapaliny. Krajské operační a informační středisko HZS na místo vyslalo profesionální hasiče z místní centrální stanice s člunem a přívěsem na norné stěny, potápěčskou skupinu ze stanice Písek a autojeřáb ze stanice České Budějovice. Potápěči vůz pod vodní hladinou za pomoci zvedacích vaků uchytila. Auto bylo vyzvednuto na hladinu, postupně přitahováno autojeřábem ke břehu a tam vyzvednuto z nádrže ven. Po likvidaci drobných skvrn z vodní hladiny bylo místo události předáno Policii ČR. O události byl informován odbor ŽP. 
14:02
Planý poplach – K monitoringu kouře linoucímu se z chatové kolonie u obce Čelákovice vyjely jednotka profesionálů z centrální stanice Tábor a jednotka SDH obce Tábor. Průzkum místa ukázal, že se jedná o planý poplach – nedovolené pálení. 

Neděle 10. července

Technické zásahy spojené s odklízením následků bouřky:

· 1:53
Ústrašice – požár střešní konstrukce po úderu blesku (škoda: Kč 10 000,--)

· 11:46
Nová Ves u Mladé Vožice – strom

11:13
Technický zásah – Na monitoring kouře vyjela do obce Měšice profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. Jednalo se o nenahlášené pálení. 

18:30
Technický zásah – U Borovanského mostu vylovila profesionální jednotka ze stanice Soběslav z řeky Nežárky uhynulé tele.

