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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

Od 24. 1. do 30. 1. 2011
Územní odbor  České Budějovice

Pondělí 24. ledna
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
Ve 13:20 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou: RZA 1-Mercedes do obce České Budějovice, ulice Větrná na otevření bytu pro důchodkyni.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 20:50:26 vyjížděla CPS Č. Budějovice technika:RZA 1 - Mercedes Sprinter, na otevření bytu pro PČR v obci České Budějovice 3 Průběžná. Návrat poslední jednotky v 21:06 hod.
Úterý 25. ledna
DN - ŽELEZNIČNÍ - ČB
V 06:02 hod. vyjela jednotka SŽDC (České dráhy) s technikou: RZA-Nissan Navara a CAS 32-T815 do obce České Budějovice, ulice Pekárenská na dopravní nehodu osobního vlaku a cyklisty. Návrat jednotky v 07:21 hod.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 08:17 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou: RZA 2-Mercedes do obce České Budějovice, ulice Riegrova na otevření bytu. Návrat jednotky v 08:41 hod.
TP - MĚŘENÍ KONCENTRACÍ - ČB
V 09:41 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou: RZA 2-Mercedes do obce České Budějovice, ulice Litvínovická na měření koncentrace neidentifikovaného zápachu. Jednotce se nepodařilo nic naměřit. Návrat jednotky v 10:28 hod.
TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČB
Ve 12:07 hod. vyjela jednotka z PS Týn nad Vltavou s technikou: AZ 37-T148 do obce Týn nad Vltavou, Zámecké nádvoří na odstranění nebezpečného sněhu ze střechy areálu ZUŠ. Návrat jednotky ve 12:47 hod.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
Ve 13:31 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou: RZA 2–Mercedes Spr. do obce České Budějovice, ulice Lidická tř. na otevření zabouchnutých dveří.
PP – PLANÝ POPLACH - ČB
V 17:40 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou: CAS 20-Scania, CAS 20–Camiva do obce České Budějovice, ulice Kněžskodvorská na ohlášený kouř v bývalém objektu masokombinátu. Jednotka po příjezdu provedla průzkum, ale žádné ohnisko požáru nenašla. Návrat jednotky v 18:11 hod.
Středa 26. ledna

2:26
Technický zásah – Na Lannově třídě v Českých Budějovicích zasahovala jednotka z centrální stanice u domu č. p. 59/33, kde provedla nouzové otevření dveří.

4:37
Únik nebezpečných látek – Z nákladního automobilu, který projížděl obcí Planá, uniklo z proražené nádrže cca 600 litrů nafty. Profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné zajistili přečerpání přibližně 560 litrů z nádrže do sudů, zbylých čtyřicet litrů uniklých na vozovku vyčistili pomocí sorbetu. 

7:34
Dopravní nehoda - U obce Borek na Českobudějovicku se před osmou hodinou ranní střetly čtyři osobní automobily. Po nehodě, kterou na Krajské operační a informační středisko HZS ohlásila Zdravotnická záchranná služba, zůstala v jednom z vozů zaklíněna jedna zraněná osoba. Zasahující hasiči z centrální stanice České Budějovice ji museli vyprostit pomocí speciálního hydraulického zařízení. Zranění utrpěly dále další tři osoby. Hasiči dále všechny vozy zajistili proti požáru a úniku provozních látek. Silnice byla v místě nehody uzavřena přibližně dvě hodiny. Po závěrečném úklidu vozovky se jednotka vrátila zpět na základnu.

13:13
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Chrášťany vyjela k obci Doubrava, kde provedla úklid vozovky po dopravní nehodě. Hasiči odstranili z vozovky pětimetrovou olejovou skvrnu.

14:31
Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu byla do obce Nové Hrady do Zahradní čtvrti vyslána profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny. Hasiči nezasahovali, paní otevřela sama. 

16:27
Dopravní nehoda – Další úklid po dopravní nehodě eviduje jednotka ze stanice Suché Vrbné, a to u obce Doubravice. Na místě zasahovala také Policie ČR. 

Čtvrtek 27. ledna

10:12
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice zasahovala na žádost zdravotníků na chirurgické ambulanci v nemocnici v Českých Budějovicích, kde pomocí rozbrusu odstranila z prstu pacienta prsten. 

18:32
Záchrana osob – V Dlouhé ulici v panelovém domě č. p. 1052/21 v Českých Budějovicích vysvobodili hasiči z centrální stanice několik osob ze zaseknutého výtahu. 

Pátek 28. ledna

11:30 
Planý poplach – Osádky dvou cisteren, automobilová plošina a rychlý zásahový automobil byly vyslány do Loucké ulice v Českých Budějovicích, kde byl v panelovém domě č. p. 1488 ohlášen hustý kouř na chodbě. Hasiči na místě zjistili, že se jedná o planý poplach – připálené jídlo. 

13:40
Dopravní nehoda – V Lišově zajistila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné na žádost Policie ČR úklid vozovky po dopravní nehodě. 

20:25
Technický zásah – Technický zásah si připsala v Široké ulici v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z centrální stanice. 

Sobota 29. ledna

0:22
Planý poplach – Na vyžádání Policie ČR vyjely dva vozy požární techniky z centrální stanice do Otakarovy ulice v Českých Budějovicích, kde u místní prodejny provedli monitoring ohlášeného kouře. Bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach.

5:28
Technický zásah – Z Mlýnské stoky v Kanovnické ulici v Českých Budějovicích vytáhla profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné informační ceduli. 

16:08
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice zasahovali v Puklicově ulici č. p. 40 v Českých Budějovicích, kde zaznamenali nouzové otevření dveří. 

Neděle 30. ledna

20:01
Technický zásah – Pro Policii ČR otevřeli hasiči z centrální stanice půdní prostory domu č. p. 125/3 v Dobrovodské ulici v Českých Budějovicích. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 24. ledna

DN – ÚKLID VOZOVKY - ČK
V 08:53 hod. vyjela jednotka z PS Frymburk s technikou: CAS 20-T815 k obci Plánička na dopravní nehodu OA. OA na střeše ve stoce, zraněná osoba předána ZZS.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČK
V 21:25:40 vyjížděla PS Č. Krumlov technika:RZA 1 - JEEP, na otevření bytu v obci Domoradice Urbinská. Návrat poslední jednotky v 21:47 hod.
Úterý 25. ledna
DN - UVOLNĚNÍ KOMUNIKACE, ODTAŽENÍ - ČK
Ve 12:24 hod. vyjela  jednotka z PS Český Krumlov s technikou: AV 14-T815 a JSDH Horní Planá s technikou: CAS 20-L101 k obci Horní Planá na odtažení vozidla z komunikace po dopravní nehodě. Návrat jednotky ve 14:06 hod.
DN - UVOLNĚNÍ KOMUNIKACE, ODTAŽENÍ - ČK
Ve 14:49 hod. vyjela jednotka z PS Český Krumlov s technikou: RZA-Jeep do obce Plešovice na zajištění 1OA po dopravní nehodě. Návrat jednotky v 15:15 hod.
DN - UVOLNĚNÍ KOMUNIKACE, ODTAŽENÍ - ČK
Ve 20:48 hod. vyjela jednotka z PS Kaplice s technikou: TZA-Jeep, CAS 15-Mercedes mezi obce Kaplice Nádraží a Netřebice na dopravní nehodu 2 OA. Návrat jednotky ve 22:35 hod.
Středa 26. ledna

8:55
Technický zásah – Z automobilového žebříku sundali hasiči z centrální stanice sníh ze střechy domu č. p. 82 v Šumavské ulici ve Větřní.

Čtvrtek 27. ledna

14:01
Technický zásah – Ze střechy domu s pečovatelskou službou ve Frymburku sundali místní profesionální hasiči pomocí automobilové plošiny nebezpečné sněhové převisy.

21:02
Požár – Další zásah si tatáž jednotka připsala ve své obci, kde v domě č. p. 111 začaly hořet saze. Hasiči hořící saze srazili z komína dolů, kde je vybrali a vynesli ven na sníh a uhasili. Vzniklá škoda je nulová, ve 21:41 hodin se jednotka vrátila zpět na základnu.

Pátek 28. ledna  Bez událostí 

Sobota 29. ledna

10:13
Dopravní nehoda – Na komunikaci E55 u obce Ráveň likvidovali profesionální hasiči ze stanice Kaplice následky střetu vozů Citroen Jamper a Subaru Impreza. Hasiči u Citroenu odpojili akumulátor a po jeho odtažení mimo silnici zasypali uniklé povozní látky sorbentem. Vůz Subaru byl již po nehodě mimo komunikaci. Po závěrečném úklidu místa nehody se jednotka vrátila krátce před 11. hodinou zpět na základnu. Nehodu vyšetřovala Policie ČR.

23:50
Záchrana zvířete – Na žádost Městské policie Český Krumlov vyjela místní profesionální jednotka k mostu E. Beneše v Kájovské ulici, kde zachránila přimrzlou labuť. 

Neděle 30. ledna  Bez událostí
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 24. ledna

DN - UVOLNĚNÍ KOMUNIKACE, ODTAŽENÍ - JH
Ve 12:09 hod. vyjela jednotka z PS Třeboň s technikou: CAS 15-Mercedes k obci Mirochov na dopravní nehodu OA. Návrat jednotky ve 13:15 hod.
Úterý 25. ledna
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - JH
V 09:48 hod. vyjela JSDH Suchdol nad Lužnicí s technikou: RZA–VW.Tra. do obce Suchdol nad Lužnicí, ulice Husova na otevření zabouchnutých dveří. Návrat jednotky v 10:12 hod.
TP – ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - JH
Ve 21:46 hod. vyjela JSDH Nová Včelnice s technikou: DA 12-A31 k obci Nekrasín na odstranění padlého stromu na silnici. Návrat jednotky ve 22:10 hod. 

PP – PLANÝ POPLACH - JH
Ve 22:37 hod. vyjela JSDH Kardašova Řečice s technikou: CAS 20-L101 k obci Újezdec na ohlášený oheň. Jednotka po příjezdu na ohlášené MU nic nenašla, jednalo se o planý poplach. Návrat jednotky ve 23:08 hod.
Středa 26. ledna

15:38
Dopravní nehoda – Za obcí Dačice havaroval řidič vozu Multicar. Když na místo přijeli hasiči ze stanice Dačice byl řidič mimo havarovaný vůz s drobnými zraněními. Po příjezdu ZZS byl na místě ošetřen. Hasiči u vozu odpojili akumulátor a provedla kontrolu těsnosti nádrží. Poté byla nehoda předána Policii ČR. 

Čtvrtek 27. ledna  Bez událostí 

Pátek 28. ledna  Bez událostí 

Sobota 29. ledna

11:42
Technický zásah – Společně s příslušníky Policie ČR, zdravotníky ZZS a pracovníky firmy E-on zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice v Jindřichově Hradci u technického zásahu. Jednalo se o sundání osoby.

Neděle 30. ledna

10:21
Požár – Na žádost Policie ČB vyjela jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec k obci Jindřiš na bývalou pískárnu, kde provedla zajištění již shořelého osobního automobilu, jež bylo předmětem šetření příslušníků PČR. Jednalo se o požár bez účasti jednotky PO. 

18:00
Dopravní nehoda – Opět Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec, a to do obce Horní Žďár k provedení úklidu vozovky po dopravní nehodě. 

Územní odbor Písek

Pondělí 24. ledna

DN – VYPROŠTĚNÍ OSOB - PI
V 07:14 hod. vyjela jednotka z PS Písek s technikou: RZA-Nissan, CAS 20-Scania k obci Mirotice na dopravní nehodu OA a NA. Jedna osoba usmrcena.Návrat jednotky v 10:16 hod.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - PI
V 11:17 hod. vyjela jednotka z PS Milevsko s technikou: CAS 15-Mercedes do obce Milevsko, ulice Sokolovská na otevření bytu pro důchodkyni. Návrat jednotky v 11:31 hod.
Úterý 25. ledna
TP - SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - PI
V 08:48 hod. vyjela JSDH Písek s technikou: CAS 20-L101 k obci Krč na pomoc při pátrání po pohřešované osobě, na žádost PČR. Návrat jednotky ve 13:34 hod.
Středa 26. ledna

9:13
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z centrální stanice Písek zasahovala u obce Předotice, kde ve směru na Písek havaroval osobní automobil Škoda Felicia. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, kterou ošetřovala ZZS. Hasiči provedli zajištění vozu a zajištění místa nehody. 

Čtvrtek 27. ledna

0:14
Požár – Úmyslné zapálení bylo příčinou vzniku požáru osobního automobilu tovární značky Ford Fiesta, který hořel v Jablonského ulici v Písku. K zásahu operační středisko vyslalo jednotku profesionálů z místní centrální stanice. Ta měla požár v 0:20 hodin pod kontrolou, úplné dohašení nastalo v 0:49 hodin. Škoda způsobená požárem byla vyčíslena na Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku pak na Kč 500 000,--. 

10:27
Únik nebezpečných látek – Stejná jednotka poté provedla v Kollárově ulici v Písku úklid vozovky od provozních látek, jež unikly po technické závadě z převodové skříně osobního automobilu. Skvrnu o délce cca 2 metry hasiči z vozovky vyčistili pomocí sorbentu.

Pátek 28. ledna  Bez událostí 

Sobota 29. ledna  Bez událostí 

Neděle 30. ledna

18:52
Planý poplach – K ohlášenému požáru sloupu elektrického vedení vyjela k obci Purkratice profesionální jednotka z centrální stanice Písek. Na místo dorazila také Policie ČR a pracovník firmy E-on. Žádné známky hoření však nebyly nalezeny.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 24. ledna
P – DOPRAVNÍ PROSTŘEDKY - PT
V 09:06 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-T815, JSDH Volary s technikou: CAS 20-Š706, RZA-VW.Tra. do obce Zbytiny na požár OA s plynem. Škoda 80.000,-Kč, uchráněno 100.000,-Kč. Příčina – technická závada na OA.
DN - UVOLNĚNÍ KOMUNIKACE, ODTAŽENÍ - PT
V 15:31 hod. vyjela JSDH Volary s technikou: CAS 20-Š706 k obci Mlynářovice na vytažení OA z příkopu. Návrat jednotky v 16:20 hod.
TP – SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - PT
V 18:09 hod. vyjela JSDH Ktiš s technikou: DA 12-A31 k obci Ktiš na hledání ztracené osoby s PČR. Návrat jednotky v 20:52 hod.
Úterý 25. ledna

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - PT
Ve 14:33 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-Scania do obce Prachatice, ulice Krumlovská na otevření bytu. Jednotka byt neotvírala, šlo o zneužití jednotky. Návrat jednotky ve 14:52 hod.
DN - UVOLNĚNÍ KOMUNIKACE, ODTAŽENÍ - PT
V 17:05 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou: CAS 20-Scania, JSDH Nová Pec s technikou: CAS 20-Š706,  TA-Š.Forman, JSDH Volary s technikou: RZA-VW.Tra. a jednotka z PS České Budějovice s technikou: AJ28- T 815, BUS–Irisbus mezi obce Nová Pec a Zvonková na dopravní nehodu zájezdového autobusu. Jednalo se o DN autobusu na boku ve stoce, zraněné osoby. Návrat poslední jednotky v 00:59 hod. dne 26.1.2011.
Středa 26. ledna  Bez událostí

Čtvrtek 27. ledna

19:59
Technický zásah – Nouzové otevření dveří kanceláře provedla ve Špidrově ulici č. p. 193 ve Vimperku jednotka místních profesionálních hasičů. 

Pátek 28. ledna  Bez událostí 

Sobota 29. ledna

10:12
Požár – Dvě cisterny ze stanice Vimperk a cisterna jednotky SDH obce Čkyně vyjely do obce Vyškovice k ohlášenému požáru v půdním prostoru domu č. p. 17. Průzkumem půdy domu hasiči zjistili, že zde hoří gauč v jedné z podkrovních místností. Po uhašení hořícího gauče bylo zjištěno, že požár se ještě dále rozšířil do střešní konstrukce. V 11:21 hodin měli zasahující hasiči požár pod kontrolou, úplné uhašení bylo nahlášeno až okolo 13. hodiny. V půl druhé požářiště opustili profesionálové z Vimperka a dobrovolní hasiči obce Čkyně. Na místě zůstala povolaná místní dobrovolná jednotka, která se na svou základnu vrátila ve 22:20 hodin. Zásah jednotek byl veden v dýchací technice. Nemáme hlášené žádné zraněné osoby. Ve spolupráci s Policií ČR byla škoda vyčíslena předběžně na Kč 700 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 

13:08
Dopravní nehoda – V Prachaticích v ulici K. Weise na křižovatce u benzínové stanice Robin oil provedla místní profesionální jednotka úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů. 

19:20
Technický zásah – Odklizení spadlého stromu zajistila v obci Zbytiny místní dobrovolná jednotka. 

Neděle 30. ledna

15:01
Technický zásah – V ulici K. Weise v Prachaticích otevřeli hasiči z místní centrální stanice dveře bytu, za kterými byl nalezen muž vyžadující zásah ZZS. 

16:13
Technický zásah – Stejný zásah si připsala jednotka ze stanice Vimperk, a to  v Klostermannově ulici č. p. 368/28 ve Vimperku.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 24. ledna

DN - UVOLNĚNÍ KOMUNIKACE, ODTAŽENÍ - ST
Ve 23:50 hod.23.1.2011 vyjela jednotka z PS Vodňany s technikou: CAS 15-Mercedes k obci Drahonice na dopravní nehodu OA. Návrat jednotky v 01:47 hod. 24.1.2011.
Úterý 25. ledna
DN - UVOLNĚNÍ KOMUNIKACE, ODTAŽENÍ - ST
V 00:36 vyjela jednotka z PS Strakonice s technikou: RZA-Nissan do obce Strakonice, ulice 5.května na vytažení 1OA ležícího na dopravním značením. Návrat jednotky v 01:45 hod.
PP - PLANÝ POPLACH - ST
V 10:22 hod. vyjela jednotka HZSP ČZ Strakonice s technikou: CAS 15- Man do obce Strakonice, ulice Tovární, areál ČZ Strakonice – sklad firmy DURA Trim na požár hlášený EPS. Po příjezdu jednotky na místo události bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach (prach v čidle). Návrat jednotky v 10:45 hod.
TP - SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - ST
V 17:38 hod. vyjela jednotka z PS Vodňany s technikou: CAS 15-Mercedes do obce Bosňany, ulice Říční na snesení pacienta. Návrat jednotky v 17:47 hod.
Středa 26. ledna

8:36
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR a ZZS zasahovali profesionálové z centrálnís stanice Strakonice v Předních Ptákovicích v Podsrpenská u domu č. p. 141, kde provedli nouzové otevření dveří. 

14:39
Technický zásah – Jednotka SDH obce Malenice zajistila ve své obci pročištění kanalizace. 

Čtvrtek 27. ledna

8:20
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Vodňany a automobilový jeřáb z centrální stanice Strakonice byli vysláni k obci Svinětice, kde na zledovatělé místní komunikaci sjel z vozovky nákladní vůz převážející balíky s dřevěným řezivem. Vůz sjel pravými koly do příkopu a zůstal nebezpečně nakloněný. Hasiči nejprve pomocí navijáku zajistili návěs proti převrácení a postupně společně s zaměstnanci místního zemědělského družstva náklad vyložili. Poté návěs vytáhli zpět na vozovku. Na místě zasahovali také pracovníci Městského hospodářství Vodňany, kteří zajistili posyp zledovatělé vozovky. 

13:34
Technický zásah – Ve Vodňanech na náměstí Svobody z domu č. p. 10 odklidili místní profesionální hasiči sněhové převisy.

Pátek 28. ledna  Bez událostí 

Sobota 29. ledna

9:46
Dopravní nehoda – Na silnici č. 22 za obcí Střelské Hoštice ve směru na Horažďovice havaroval řidič osobního automobilu tovární značky Citroen Xsara. Když k nehodě dorazili profesionálové z centrální stanice Strakonice, zasahovala zde již Policie ČR a ZZS, která ošetřila dvě zraněné osoby. Jednotka HZS zajistila vůz proti úniku provozních látek a po vyšetření nehody Policií ČR otočila havarovaný vůz zpět na kola a pomohla s jeho naložením na vůz odtahové služby. 

Neděle 30. ledna  Bez událostí
Územní odbor Tábor

Pondělí 24. ledna

P – POPELNICE, KONTEJNER, ODPAD, OSTATNÍ - TA
V 10:04 hod. vyjela jednotka z PS Tábor s technikou: CAS 20-Scania do obce Tábor, ulice Kpt.Nálepky na požár plastového kontejneru. Škoda 1.000,-Kč, uchráněno 50.000,-Kč. Příčina – nedbalost Návrat jednotky v 10:28 hod.
DN - ÚKLID VOZOVKY - TA
V 22:28:01 vyjížděla PS Soběslav technika:RZA 1 Nissan, CAS K 25 Liaz PS, na úklid po DN u obce Veselí nad Lužnicí. Návrat poslední jednotky v 23:40 hod.
Úterý 25. ledna
TP - SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - TA
V 11:09 hod vyjela jednotka z PS Tábor s technikou: TA 2-A31 do obce Tábor, ulice Leskovická na otevření bytu, na žádost PČR. Návrat poslední jednotky v 11:40 hod.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - TA
Ve 12:43 hod. vyjela jednotka z PS Soběslav s technikou: RZA-Nissan do obce Soběslav, ulice Bechyňská na otevření bytu. Návrat jednotky ve 13:27 hod.
Středa 26. ledna

3:38
Technický zásah – Dobrovolní hasiči obce Planá nad Lužnicí vytáhli u své obce osobní automobil, který zapadnul do sněhové závěje. 

4:13
Únik nebezpečných látek – K údajnému úniku nafty z kamiónu vyjela k čerpací stanici na parkovišti „U Sloupu“ profesionální jednotka ze stanice Soběslav. Hasiči nakonec nezasahovali. 

10:05
Dopravní nehoda – Na zledovatělé vozovce č. 123 mezi obcemi Vlásenice a Jistebnice sjel při vyjíždění kopce autobus do příkopu. Vyproštění autobusu zajistili ve spolupráci s pracovníky a vyprošťovacím automobilem firmy Comett profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. Na místo byla také povolána SÚS Tábor, která zabezpečila sjízdnost silnice. 

10:23
Dopravní nehoda – Následky nehody, při které osobní automobil narazil do značení u železničního přejezdu u obce Bežerovice, odstranila profesionální jednotka HZSP SŽDC. Nehoda se obešla bez zranění.

21:44
Technický zásah – V Jeronýmově ulici č. p. 1688 v Táboře pomohli místní profesionální hasiči se snesením pacienta do sanitky. 

Čtvrtek 27. ledna

8:21
Technický zásah – Za obcí Řepeč ve směru na Otyni se převrátil kamión převážející prasata. Vůz ležel na boku, k odstranění následků nehody vyjeli profesionální hasiči z centrální stanice Tábor. Na místě spolupracovali s pracovníkem veterinární služby a předsedou a zaměstnanci místního zemědělského družstva. Ti kolem místa nehody rozestavěli zábrany a zajistili vlek pro odvoz prasat. Hasiči vytvořili provizorní ohradu, kam byla prasata nahnána. Po přistavení vleku byla zvířata přemístěna dovnitř a odvezena. Jednotka HZS dále pomohla s rozebíráním ohrady a v 11:40 hodin nahlásila ukončení likvidačních prací a návrat na základnu.
17:12
Požár – Požár osobního automobilu Škoda Felicia, který hořel u benzínové stanice firmy Comett v Chýnovské ulici v Táboře, uhasil ještě před příjezdem jednotky HZS řidič. Jednalo se o požár malého rozsahu, vzniklá škoda činí Kč 2 000,--. Hasiči provedli kontrolu možných skrytých ohnisek a vůz odstavili mimo prostor benzínové pumpy. Hodnota uchráněného majetku je Kč 20 000,--. U zásahu byla přítomna Policie ČR.

20:30
Požár – Jednotka SDH obce Veselí nad Lužnicí zlikvidovala ještě před příjezdem profesionálů ze stanice Soběslav požár v knihovně Základní školy v obci Řípec. Uhašení požáru, který zasáhnul kancelářské vybavení, hasiči ohlásili v 20:42 hodin. Zásah byl proveden pomocí dvou práškových ručních hasicích přístrojů. Po odvětrání budovy přetlakovým ventilátorem se obě jednotky vrátily na základny. Vzniklá škoda je Kč 70 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 300 000,--. Příčinou vzniku požáru je technická závada na stolním svítidle. 

23:09
Technický zásah – Čerpání vody ze zatopeného sklepa provedla v ulici U Benzínové pumpy v Soběslavi místní profesionální jednotka.

Pátek 28. ledna

15:14
Technický zásah – Jednotka SDH obce Chýnov provedla v obci Dobronice u Chýnova čerpání vody ze sklepa. 

17:37
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu evidují ve Větrné ulici v Soběslavi u domu č. p. 667 profesionální hasiči ze stanice Soběslav.

Sobota 29. ledna  Bez událostí 

Neděle 30. ledna  Bez událostí
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