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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 8. 3. do 14. 3. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 8. 3.
16:30
Technický zásah – Nouzové otevření dveří evidují v obci Zliv na Dolním náměstí č. p. 762 profesionální hasiči z CPS České Budějovice. 
18:10
Technický zásah – Stejná jednotka zasahovala u dalšího otevření dveří, a to v ulici J. Opletala č. p. 904/15 v Českých Budějovicích. 

Úterý 9. 3.

11:41
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Trhové Sviny a Borovany se čelně střetly dva osobní automobily. K nehodě vyjela profesionální jednotka z PS Trhové Sviny, která na místě zjistila, že osádka jednoho vozu je již mimo havarované auto a ve druhém zůstal sedět řidič. Hasiči mu nasadili ochranný límec a již na pomoci zdravotníků ZZS jej vytáhli z vozu ven. K nehodě se dostavila také letecká ZS, která byla ale odvolána. Zasahující jednotka HZS dále u obou vozů odpojila akumulátory a provedla kontrolu úniku provozních látek. Po dohodě s Policií ČR hasiči místo nehody v 12:21 hodin opustili.
14:46
Požár – Požár plastového kontejneru s obsahem 50 litrů likvidovali v Branišovské ulici v Českých Budějovicích profesionální hasiči z místní centrální stanice. Požár hasiči uhasili během několika minut. Vzniklá škoda je vyčíslena na Kč 1 700,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

23:57
Technický zásah – Profesionální jednotka HZS SŽDC zaznamenala v areálu železniční stanice v Českých Budějovicích technický zásah, a to zabránění úniku ropného produktu z vagónu.

Středa 10. 3.

10:08
Technický zásah – V Jizerské ulici č. p. 1083/1 v Českých Budějovicích evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří.

14:48
Technický zásah – Stejný zásah provedla tatáž jednotka v obci Sedlec č. p. 76.

19:31
Technický zásah – K dalšímu otevření dveří vyjeli profesionálové ze stanice České Budějovice na žádost Policie ČR do Novohradské ulice č. p. 20 v Českých Budějovicích. Když hasiči dorazili na místo, byl byt již otevřen. Jednotka nezasahovala.

Čtvrtek 11. 3.

6:28
Dopravní nehoda – ZZS ohlásila dopravní nehodě osobního automobilu, který zůstal otočený na střeše. Zasahovali profesionálové ze stanice České Budějovice. Nebylo však nutné provést vyproštění osob, jednotka zajistila vůz proti požáru a úniku provozních kapalin. Krátce před 7. hodinou hasiči místo nehody opustili. 

6:48
Dopravní nehoda – Až na kraji rybníka skončil osobní automobil, který havaroval na kluzké komunikaci u obce Zliv. Vůz vyprostila v 7:50 hodin osádka cisterny ze stanice České Budějovice za použití automobilového jeřábu. 

7:26
Dopravní nehoda – K obci Boršov nad Vltavou ve směru na Včelnou vyjela opět profesionální jednotka ze stanice České Budějovice. Čelně se zde střetly dva osobní automobily. Hasiči museli z jednoho z vozů pomocí hydraulického zařízení vyprošťovat zraněnou řidičku. Ta byla předána ZZS k ošetření. K nehodě se dostavila také Policie ČR. 

9:41
Technický zásah – V ulici U Černé věže č. p. 71/4 v Českých Budějovicích otevřeli hasiči z místní požární stanice dveře bytu. 

10:57
Dopravní nehoda – Na úklid vozovky po dopravní nehodě, při které řidič vozu Ford Escort narazil do stojanu na benzínové čerpací stanici a poškodil si olejovou vanu, byla vyslána do Lidické ulice v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné.

16:14
Dopravní nehoda – Osádky rychlého zásahového automobilu a jedné cisterny zasahovaly u dopravní nehody u obce Lišov. Havaroval zde jeden osobní automobil, z něhož hasiči museli vyprostit zraněnou řidičku. Hasiči ji až do příjezdu ZZS poskytovali předlékařskou pomoc, zároveň odpojili u vozu akumulátor a zajistili jej proti úniku provozních látek. Po příjezdu Policie ČR jednotka místo zásahu předala a vrátila se na základnu.

18:31
Technický zásah – Nouzové otevření dveří evidují hasiči z centrální stanice, a to v Dlouhé ulici č. p. 1031/16 v Českých Budějovicích.

21:40
Dopravní nehoda – Na komunikaci E55 u obce Kamenný Újezd zasahovala profesionální jednotka z CPS České Budějovice u dopravní nehody, při které havaroval  jeden osobní automobil. Zraněná osoba byla v okamžiku příjezdu hasičů již v péči ZZS. Hasiči provedli zajištění vozu.

Pátek 12. 3.

10:19
Únik nebezpečných látek – V Týně nad Vltavou pod mostem u přístavního mola provedli monitoring vodní hladiny řeky Vltavy. Oznamovatel hlásil, že na hladině jsou olejové skvrny. Hasiči nakonec nezasahovali, skvrna malého rozsahu se neustále zmenšovala. Jednalo se zřejmě o spláchnutý olej ze silnice. 

11:12
Technický zásah – Nouzové otevření dveří domu zajistili v obci Olešnice profesionální hasiči z PS Trhové Sviny. 

13:06
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Hrdějovice a Hluboká nad Vltavou odstranili hasiči z centrální stanice České Budějovice následky dopravní nehody jednoho osobního automobilu.

17:20
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří zaznamenali hasiči z centrální stanice v Pekárenské ulici v Českých Budějovicích. 

22:53
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z PS Křemže zasahovala u dopravní nehody, která se stala v obci Vrábče. Havaroval zde osobní automobil, jedna osoba byla odvezena ZZS. Hasiči zajistili vůz proti požáru a místo nehody předali Policii ČR. 

Sobota 13. 3.

4:31
Dopravní nehoda – KOPIS vyslal jednotku z PS Suché Vrbné k obci Ohrazeníčko, kde byla ohlášena dopravní nehoda osobního automobilu. Když hasiči přijeli na místo, byl havarovaný vůz na střeše, nikdo nebyl zraněn. Majitel vozu a Policie ČR nepotřebovali pomoc, jednotka se vrátila na základnu.

8:23
Planý poplach – Do Vrbenské ulice č. p. 3/4 v Českých Budějovicích vyjela jednotka z centrální stanice k ohlášenému požáru v zásuvce elektrického proudu. Jednalo se o planý poplach.

9:32
Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody likvidovala profesionální jednotka ze stanice České Budějovice u Hrdějovic. Havaroval zde osobní automobil Škoda Felicia Combi, jehož řidič nezvládnul řízení a skončil mimo vozovku. Po dojezdu jednotky na místě již zasahovala Policie ČR. Dvě zraněné osoby byly mimo havarovaný vůz a ošetřeny přítomnými svědky nehody. Hasiči odpojili u vozu autobaterii a po příjezdu ZZS se vrátili na základnu.

11:41
Dopravní nehoda – Ve stejné obci zajistila úklid po další dopravní nehodě jednotka hasičů z PS Suché Vrbné.

13:01
Dopravní nehoda – Na silnici mezi obcemi Štěpánovice a Slavošovice havaroval osobní automobil značky Škoda Fabia, který v jedné ze zatáček vyletěl z vozovky a pravým bokem narazil do stromu. Ve voze cestovaly kromě dvou dospělých také tři děti. Všichni byli v okamžiku příjezdu hasičů z centrální stanice mimo havarovaný vůz v péči ZZS. Hasiči pouze asistovali při naložení jedné osoby do vrtulníku. Po zajištění vozu proti požáru se hasiči vrátili zpět na základnu.

14:30
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice provedla monitoring po žhnutí elektroinstalace v rozvaděči k bytům ve 4. patře panelového domu na sídlišti Máj v ulici V. Volfa č. p. 1378/19 v Českých Budějovicích. Nájemníci domu použili před příjezdem hasičů na likvidaci práškové hasící přístroje a zahájili odvětrání chodby. Hasiči k zásahu povolali také pohotovostní jednotku firmy E-on, která odpojila hlavní přívod do domu. 
14:34
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu evidují v Průběžné ulici č. p. 591/5 v Českých Budějovicích hasiči z centrální stanice. 

16:07
Technický zásah – Dobrovolní hasiči obce Dolní Bukovsko zajistili ve své obci čerpání vody. 

16:21
Požár – Nulová škoda a nulové uchráněné hodnoty byly stanoveny po požáru stromu u Zoologické zahrady Ohrada v Hluboké nad Vltavou. Jednalo se o ležící velký dub o průměru kmene cca 150 cm, který hořel uvnitř kmene v délce cca 6 metrů. K požáru se dostavila také místní dobrovolná jednotka, která pomohla profesionálům s otočením stromu a hasebními pracemi. Požár byl zlikvidován v 17:14 hodin. 
20:57
Technický zásah – Poslední sobotní událostí bylo opět nouzové otevření dveří, a to v Hlinecké ulici č. p. 1637/1 v Českých Budějovicích.

Neděle 14. 3.

5:54
Technický zásah – V rodinném domě č. p. 186/6 v ulici Jana Čapka v Českých Budějovicích otevřeli hasiči z místní centrální stanice. 

11:07
Technický zásah – Stejný zásah provedla stejná jednotka na stejné adrese.

15:24
Dopravní nehoda – Osobní automobil značky Fiat Marea havaroval u obce Zliv. Auto se nacházelo na boku, osádka byla již z vozu venku. Hasiči z CPS České Budějovice odpojili u vozu akumulátoru a auto otočili zpět na kola. Poté se vrátili na základnu.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 8. 3.

6:58
Technický zásah – V ulici Za Nádražím v domě č. p. 215 v Českém Krumlově zajistili hasiči z místní centrální stanice nouzové otevření dveří.

23:37
Dopravní nehoda – Na silnici za obcí Frymburk ve směru na Černou v Pošumaví havarovala řidička s osobním vozem Škoda Felicia. Havarovaný vůz zasahoval částečně do vozovky a bránilo provozu. Hasiči ze stanice Frymburk auto vytáhli zpět na komunikaci. 

Úterý 9. 3.

13:24
Technický zásah – Pro ZZS snesli hasiči z CPS Český Krumlov v obci Větřní v Akátové ulici č. p. 204 nemohoucího pacienta do sanitky. 

Středa 10. 3. Bez zásahu

Čtvrtek 11. 3.
7:15
Dopravní nehoda - Osádka rychlého zásahového automobilu vyjela do obce Nové Dobrkovice, kde za pomoci navijáku otočila zpět na kola havarovaný osobní automobil. 

7:35
Dopravní nehoda - Bez zranění osob se obešla dopravní nehoda, při které se u obce Horní Dvořiště střetly dva osobní automobily. Hasiči ze stanice Kaplice zajistili pouze úklid vozovky od uniklých provozních látek.

9:09
Dopravní nehoda - V Českém Krumlově ve směru na Větřní u Barevné skály nepřizpůsobil řidič osobního automobilu značky Opel Astra jízdu stavu vozovky a skončil přední nápravou v řece Vltavě. Nehoda se obešla bez zranění a bez úniku provozních látek. Hasiči z místní požární stanice vůz v 9:39 hodin vytáhli zpět na vozovku. 

18:07
Dopravní nehoda – Havarovaný osobní automobil značky Škoda Felicia, který sjel po zledovatělé vozovce do příkopu, vytáhli zpět na komunikaci u Kaplice profesionální hasiči z PS Kaplice.
Pátek 12. 3.

6:03
Technický zásah – Dveře od obchodu otevřeli na náměstí v Křemži hasiči z místní požární stanice. 

 8:42
Dopravní nehoda – Následky nehody, která se stala u obce Přízeř, likvidovala profesionální osádka vyprošťovacího automobilu z centrální stanice Český Krumlov.

8:52
Dopravní nehoda – Na silnici vedoucí z Českého Klenova do Křemže u obce Plešovice zasahovala profesionální jednotka ze stanice Český Krumlov. Hasiči zde zajistili otočení havarovaného auta zpět na kola. 

Sobota 13. 3.

0:05
Požár – Pouze příslušník pro zjišťování příčin vzniku požáru vyjel do Českého Krumlova – Domoradic do ulice U Jitky č. p. 113, aby zde ve spolupráci s Policií ČR vyšetřil uhašený požár v bytě. Požár byl zlikvidován bez účasti jednotky PO. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 500 000,--. Příčinou vzniku požáru byl zkrat na elektroinstalaci.

8:11
Technický zásah – V Omlenické ulici č. p. 178 v Kaplici zajistili místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu.

12:22
Planý poplach – K ohlášenému požáru trávy u obce Jaroměř vyjela profesionální jednotka z PS Kaplice. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o nenahlášené pálení. Událost byla kvalifikována jako planý poplach. 

12:27
Technický zásah – U nouzového otevření dveří bytu zasahovala v ulici Za Nádražím č. p. 211 v Českém Krumlově místní profesionální jednotka. 

20:58
Technický zásah – Osádka vyprošťovací automobilu ze stanice Český Krumlov byla vyslána do lesa u obcí Rožmitál na Šumavě a Močerady, kde sjel z vozovky lesní stroj vážící cca 20 tun. Hasičům se podařilo jej v 22:45 hodin vytáhnout zpět na vozovku. 

Neděle 14. 3.

20:03
Technický zásah – Vytažení sanitky ZZS zpět na vozovku provedla v obci Dolní Jílovice jednotka z PS Frymburk.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 8. 3.

15:11
Požár – Beze škody a bez dalšího došetření byl uzavřen požáru odpadu v kovovém kontejneru, který hořel v Souběžné ulici v Třeboni. Požár zlikvidovala místní profesionální jednotka pomocí jednoho vysokotlakého proudu. 

Úterý 9. 3.

6:43
Technický zásah – Na odstavném parkovišti u pískovny u Stráže nad Nežárkou pomohli profesionální hasiči ze stanice Třeboň s úklidem vozovky od vysypaného potravinářského máku. Jednalo se o cca 350 kg, které se vysypaly z kamiónu Volvo. Jednotku HZS si vyžádala Policie ČR. Hasiči vysypaný mák naložili do pytlů a barelů a svůj zásah krátce před 8. hodinou ukončili.

12:44
Technický zásah -  Nouzové otevření dveří si připsali hasiči z centrální stanice, kteří zasahovali na sídlišti Vajgar č. p. 654 v Jindřichově Hradci. 
17:14
Technický zásah – Na pěší stezce u rybníka Vajgar v Jindřichově Hradci spolupracovala profesionální jednotka z místní požární stanice se záchranáři ZZS. Pomohla s naložením pacienta do sanitky. 
17:56
Požár – Do bývalého areálu firmy Jitona v Lomnici nad Lužnicí byla operačním střediskem vyslána k ohlášenému požáru jak profesionální jednotka z PS Třeboň, tak jednotka SDH obce Lomnice nad Lužnicí. Na místě hasiči po provedeném průzkumu zjistili, ž hoří ve půdním prostoru skladu spojového materiálu. Hasiči zahájili lokalizaci požáru, která byla velitelem zásahu nahlášena v 18:23 hodin. Zcela uhašen byl požár krátce po 19. hodině. Zásah byl veden v dýchací technice. Vzniklá škoda činí Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření Policie ČR. 
Středa 10. 3.

11:57
Požár – Dvě jednotky dobrovolných hasičů obcí Suchdol nad Lužnicí a České Velenice zasahovaly u ohlášeného požáru rodinného domu v obci Dvory nad Lužnicí. Po příjezdu na místo hasiči zjistili, že u řadového rodinného domu č. p. 119 došlo k požáru v okolí komínového tělesa. Hasiči požár v 12:26 hodin lokalizovali, úplná likvidace byla nahlášena v 14:15 hodin. Příčinou vzniku požáru bylo prasklé komínové těleso. Vzniklá škoda činí Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--.

Čtvrtek 11. 3.

7:09
Dopravní nehoda - Na silnici vedoucí z Třeboně do Prahy za Gigantem havaroval osobní automobil, který se kluzké vozovce dostal až do blízkého rybníka. U vyproštění zasahovali hasiči z místní požární stanice, kteří vůz z motorového člunu vytáhli v 7:45 hodin zpět na břeh. Nebyl nutný zásah potápěčské skupiny.

7:54
Technický zásah – V Nušlově ulici č. p. 67 v Jindřichově Hradci odstranila místní profesionální jednotka uvolněné okapy. 

11:21
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS a Policií ČR otevřeli hasiči z CPS Jindřichův Hradec dveře bytu v obci Kardašově Řečice na sídlišti T. G. Masaryka č. p. 581. 
11:51
Požár – V obci Chlumec č. p. 16 zasahovala profesionální jednotka z PS Dačice, která zde likvidovala požár ve střešní konstrukci. K požáru došlo v důsledku netěsnosti komínového tělesa. Vzniklá škoda je Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty pak Kč 100 000,--.

16:08
Požár – Celkem čtyři vozy požární techniky byly vyslány k ohlášenému požáru do obce Klenová. Jednalo se o požár rekreační chaty, který likvidovali společně profesionální hasiči ze stanice Jindřichův Hradec a dobrovolní hasiči obce Nová Bystřice. Hasiči měli požár pod kontrolou v 16:44 hodin, likvidace byla nahlášena jedenáct minut po 18. hodině. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 250 000,--, hodnota uchráněného majetku Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření Policie ČR.

16:39
Dopravní nehoda – U obce Hospříz havarovala řidička vozu Opel Astra. K zásahu vyjela profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec. Po jejím příjezdu byla zraněná již v péči ZZS. Z havarovaného vozu se nepatrné kouřilo, hasiči proto rychlé odpojili akumulátor. Poté po dohodě s Policií ČR se jednotka vrátila na základnu.

17:20
Dopravní nehoda – Další dopravní nehoda se stala u obce Horní Bolíkov, kde havaroval osobní vůz Renault Thalia. Vůz skončil na střeše, na kola ho otočila jednotka profesionálů z PS Dačice. U nehody byla přítomna ZZS a Policie ČR.

17:36
Dopravní nehoda – Dvě osobní auta se střetly u obce Jarošov nad Nežárkou. Přestože byla nehoda ohlášena s nutností vyproštění, byla zraněná osoba v okamžiku příjezdu hasičů z Jindřichova Hradce již mimo havarovaný vůz. Hasiči provedli zajištění vozů proti požáru a úniku provozních látek.
17:55
Dopravní nehoda – Stejná jednotka pak zasahovala u dopravní nehody, která se stala za obcí Horní Žďár ve směru na Lásenici. Zde havaroval osobní automobil, který po smyku na zledovatělé vozovce skončil v příkopu na střeše. Jedna zraněná osoba byla odvezena ZZS. 

18:34
Dopravní nehoda – Vyčištění vozovky od uniklých provozních látek zajistila po dopravní nehodě u obce Číměř opět profesionální jednotka z centrální stanice. Při nehodě, při které se střetl osobní a nákladní automobil, nebyl nikdo zraněn.

19:26
Dopravní nehoda – Dobrovolná jednotka obce Suchdol nad Lužnicí byla vyslána k odstranění následků dopravní nehody k obci Cep. Havarovalo zde jedno osobní auto. 

Pátek 12. 3.

2:37
Dopravní nehoda – Dnes v noci v 2:37 hodin byla na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje nahlášena dopravní nehoda kamiónu u obce Suchdol nad Lužnicí. Jelikož se nehoda stala na železničním přejezdu, kde na kluzké vozovce řidič nezvládnul řízení svého vozu, byla k nehodě vyslána profesionální jednotka HZS SŽDC. Jako posilová jednotka na místo vyjeli dobrovolní hasiči obce Suchdol nad Lužnicí. Kamión poškodil signalizační zařízení a závoru a zůstal na přejezdu vzpříčený. Od 2:45 hodin byla železniční trať zcela uzavřena, od cca 8 hodin byl provoz obnoven s velkým omezením rychlosti projíždějících vlaků. Hasiči  přeložili náklad (brambory), aby bylo možné kamión vyprostit. Jednotka SDH místo nehody opustila v 11:17 hodin, na místě zůstali hasiči HZS SŽDC.

10:37
Technický zásah – V obci Žďár u domu č. p. 5 provedli profesionální hasiči z CPS Jindřichův Hradec monitoring komínového tělesa. 

17:10
Požár – Osádky šesti cisteren a jednoho dopravního automobilu zasahovaly u požáru skladu sena v obci Klenová. K zásahu vyslalo operační středisko HZS Jihočeského kraje profesionální jednotku ze stanice Jindřichův Hradec a svolalo sirénami jednotky dobrovolných hasičů obcí Kunžak a Nová Bystřice. Podle prvotního průzkumu bylo zpět na operační středisko nahlášeno, že se jedná o skladiště o rozměrech cca 10 x 30 metrů, které je plné uskladněného sena. Hasiči na místě okamžitě započali s hasebními pracemi a již v 18 hodin měli požár pod kontrolou. Po lokalizaci požáru bylo rozhodnuto, že sklad bude nechán k úplnému vyhoření. Požářiště opustily jednotky z Jindřichova Hradce a Kunžaku, dobrovolní hasiči z Nové Bystřice zajistili dozor místa požáru. Hasiči se na místě střídali po pěti hodinách, požár hlídalo vždy min sedm hasičů. Dozor byl ukončen krátce před 7. hodinou ranní. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 5 000 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

18:35
Požár – Beze škody skončil požár sazí v komíně rodinného domu č. p. 30 v obci Stará Hlína. Požár likvidovali profesionálové z PS Třeboň.

Sobota 13. 3.

7:53
Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec odstranila v obci Otín několik stromů nebezpečně nakloněných nad vozovkou.

13:45
Požár – Policie ČR si vyžádala příslušníka pro zjišťování příčin požáru k obci Dolní Radou, kde hořel osobní automobil. Jednalo se o událost bez výjezdu jednotky. 
17:08
Dopravní nehoda – Bez zranění se obešla dopravní nehoda osobního automobilu, který havaroval u obce Deštná. Všechny cestující osoby byly mimo vůz ještě před příjezdem hasičů z CPS Jindřichův Hradec. Hasiči vytáhli havarovaný vůz z příkopu a vrátili se na základnu.

20:15
Technický zásah – Kočku ze stromu sundali v Karlově č. p. 127 profesionálové z CPS Jindřichův Hradec.

Neděle 14. 3. Bez událostí
Územní odbor Písek

Pondělí 8. 3.

8:48
Technický zásah – Jednotka SDH obce Kestřany zajistila na žádost starosty své obce asistenci při pálení náletů dřevin u místní pískovny. 

Úterý 9. 3.

7:28
Technický zásah - Jednotka SDH obce Kestřany opětovně zajistila ve své obce asistenci při pálení náletů dřevin u místní pískovny.

Středa 10. 3. Bez událostí

Čtvrtek 11. 3.
5:30
Požár – Škoda ve výši Kč 150 000,-- byla vyčíslena po požáru osobního automobilu, které bylo zaparkované před domem v ulici Jiřího Srnky v Písku. Uhašení provedl sám majitel ještě před příjezdem jednotky z místní požární stanice. Jeho rychlým zásahem uchránil hodnoty za Kč 500 000,--. Předběžnou příčinou vzniku požáru bylo zřejmě úmyslné zapálení. K požáru se dostavila také Policie ČR. 
5:48
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě zajistila u obce Veselíčko jednotka profesionálních hasičů z PS Milevsko, která zajistila vozy proti požáru a úniku provozních látek. Jedna lehce zraněná osoba byla v péči ZZS. 

Pátek 12. 3. Bez událostí 
Sobota 13. 3.

8:20
Záchrana zvířete – Profesionální hasiči z centrální stanice Písek vyjeli s člunem do ulice Smeták v Písku, kde se na řece před restaurací Smeták topil pes. Po výjezdu jednotky bylo operačnímu středisku HZS oznámeno, že pes vylezl z vody sám. Hasiči se vrátili na základnu.

Neděle 14. 3. Bez událostí
Územní odbor Prachatice

Pondělí 8. 3.

18:28
Technický zásah – V Slámově ulici č. p. 519 v Prachaticích provedli místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu.

Úterý 9. 3.

20:36
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytli ve své obci v Kollárově ulici č. p. 427 dobrovolní hasiči obce Volary.

Středa 10. 3.

11:03
Požár – Do ulice 1. máje č. p. 103 ve Vimperku do opuštěného objektu sodovkárny vyslalo operační středisko k ohlášenému požáru místní profesionální i dobrovolnou jednotku. Po prvotním průzkumu, který provedli profesionální hasiči, byla dobrovolná jednotka odvolána. Původně celá událost vypadala, že se jednalo o požár vzniklý při řezání autogenem. Hasiči jej již v 11:15 hodin měli pod kontrolou. Za dalších pět minut byl zcela uhašen a obě cisterny profesionálních hasičů se vrátili také na základnu. Po dalším šetření bylo zjištěno, že požár vzniknul od nedopalku cigarety dělníka. Škoda je však nulová, uchráněné hodnoty činí Kč 50 000,--.
Čtvrtek 11. 3.
12:09
Dopravní nehoda – Na silnici III. třídy č. 14128/2 km u obce Netolice havarovala řidička vozu Škoda Fabia. Když na místo přijeli hasiči ze stanice Prachatice, byla řidička již mimo havarovaný vůz a nepožadovala lékařské ošetření. Hasiči zajistili vůz a vyčkali do příjezdu Policie ČR. 

16:40
Technický zásah – Pro ZZS snesli hasiči z centrální stanice pacienta do sanitky, a to v Národní ulici č. p. 1007 v Prachaticích. 

17:19
Dopravní nehoda – U obce Žernovice došlo k další dopravní nehodě, při které havaroval opět jeden osobní automobil. Zraněného řidiče hasiči ze stanice Prachatice nemuseli vyprošťovat, byl v péči ZZS ještě před jejich příjezdem. Hasiči provedli zajištění vozu a vyčkali do příjezdu Policie ČR. 

Pátek 12. 3.

16:52
Technický zásah – Otevření dveří zajistili v ulici K. Weise č. p. 394 ve Vimperku místní profesionální hasiči. 

Sobota 13. 3.

11:04
Dopravní nehoda – U obce Březovník došlo k dopravní nehodě osobního automobilu Ford Fiesta. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, která byla okamžitě transportována do nemocnice. U nehody zasahovala LZS a ZZS Prachatice a Policie ČR. Jednotka HZS zajistila vůz proti požáru a úniku provozních látek a poté se vrátila na základnu.
18:54
Planý poplach – Neohlášené pálení bylo příčinou zbytečného výjezdu jednotky z PS Vimperk ve svém městě do ulice SNP.

Neděle 14. 3.

21:57
Požár – Požár sazí v komíně domu č. p. 371/34 v Palackého ulici ve Vimperku likvidovala místní profesionální jednotka. Požárem nevznikla žádná škoda.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 8. 3. Bez událostí
Úterý 9. 3. Bez událostí

Středa 10. 3.
14:27
Požár – Technická závada na digestoři byla příčinou vzniku požáru v kuchyni bytového domu v obci Pracejovice. Požár zlikvidoval majitel ještě před příjezdem jednotky profesionálních hasičů z centrální stanice Strakonice. Hasiči po provedeném průzkumu pak zajistili odvětrání celého bytu. Požárem vznikla škoda za Kč 30 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--. U požáru byla přítomna Policie ČR. 

Čtvrtek 11. 3.

7:44
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zajistila v Bezděkovské ulici č. p. 78 ve Strakonicích profesionální jednotka z místní požární stanice. 

7:53
Dopravní nehoda - Bez zranění s pouhým úklidem uniklých provozních kapalin skončila nehoda osobního automobilu Hyundai Accent v obci Drahonice, kde zasahovala jednotka ze stanice Vodňany. 

9:36
Dopravní nehoda - Uvolnění komunikace po dopravní nehodě zajistili v Radomilické ulici ve Vodňanech místní profesionální hasiči. Po namrzlé vozovce nezvládnul řidič řízení svého vozu Škoda Fabia, který skončil převrácený na boku. Naštěstí nedošlo k žádnému zranění.
16:06
Dopravní nehoda – Další dopravní nehoda se stala mezi obcemi Blatná a Skaličany. Zde při míjení s protijedoucím nákladním autem sjel drtič na dřevo, který byl tažen traktorem John Deere, do příkopu. Tam narazil do stromu a převrátil se na bok. Traktor zůstal nebezpečně nakloněn napříč celé vozovky. Hasiči z PS Blatná nejprve traktor zajistili proti úplnému převrácení a proti úniku provozních látek. Zároveň velitel zásahu povolal automobilový jeřáb ze stanice Strakonice, pomocí kterého byl traktor i s drtičem vytáhnut zpět na komunikaci. 

17:46
Technický zásah – V Tyršově ulici č. p. 436 v Blatné v domě s pečovatelskou službou hasiči z místní požární stanice otevřeli dveře bytu.
Pátek 12. 3.

8:16
Dopravní nehoda – Za obcí Svinětice ve směru na Bavorov odklízeli hasiči z PS Vodňany následky dopravní nehody automobilu Mercedes Vito, který sjel mimo vozovku. Zraněná osoba byla v okamžiku příjezdu hasičů již v péči ZZS. K nehodě se dostavila také Policie ČR. Jednotka provedla zajištění vozů proti požáru a proti úniku provozních látek. 
18:06
Technický zásah – Do Holečkovy ulice ve Vodňanech vyjela tatáž jednotka, aby zde otevřela za přítomnosti ZZS a Policie ČR dveře bytu. Hasiči však nemuseli zasahovat, majitel otevřel sám.

Sobota 13. 3.

17:52
Dopravní nehoda – Osádky cisterny a rychlého zásahového automobilu z centrální stanice vyjely do Radomyšlské ulice ve Strakonicích, kde byla ohlášena dopravní nehoda osobního automobilu. Hasiči na uvedeném místě zjistili, že osobní vůz Citroen XM sjel po namrzlé vozovce do příkopu a narazil do stromu. Ve voze zůstala po nárazu zaklíněna jedna osoba. Před příjezdem jednotky zasahovali na místě již záchranáři ZZS a příslušníci Městské policie. Hasiči pomocí hydraulických nůžek vyprostili řidiče z vozu ven a transportovali ho do sanitky. Zároveň byl u vozu odpojen akumulátor. Po vyšetření nehody Policií ČR vytáhli hasiči vůz zpět na vozovku a pomohli s jeho naložením na vůz odtahové služby. 
Neděle 14. 3.

9:29
Únik nebezpečných látek – Na parkovišti čerpací stanice u silnice č. 22 u obce Katovice vyčistili hasiči z CPS Strakonice na žádost Policie ČR vyteklou naftu. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 8. 3.

7:42
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy ELK, a. s. ve Strkovské ulici v Táboře. K zásahu byla vyslána profesionální jednotka z centrální stanice Tábor, která zjistila, že se jedná o planý poplach. Signalizace zachytila kouř linoucí se ze závadného elektromotoru.

21:08
Požár – Vznícení sazí bylo příčinou vzniku požáru v komíně rodinného domu č. p. 112 v obci Klenovice. Požár uhasila profesionální jednotka z PS Soběslav v 23:18 hodin. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou Kč 2 500 000,--. U požáru byla přítomna Policie ČR. 

Úterý 9. 3.

7:50
Technický zásah – U železniční zastávky obce Čenkov provedla profesionální jednotka HZS SŽDC poražení stromů, které vadily v profilu trati.

11:41
Technický zásah – Pomoc se snesením pacientky do sanitky poskytli v Písecké ulici č. p. 720 v Bechyni místní dobrovolní hasiči. 

13:01
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka HZS SŽDC vyjela k ohlášené železniční nehodě, ke které došlo v Sudoměřicích u Bechyně. Projíždějící vlaková souprava zde zachytila pracovníka ČD, který v bezprostřední blízkosti kolejiště pracoval s křovizořezem. Když hasiči přijeli na místo nehody, byl pracovník již v péči ZZS. Přestože neměl žádné vážné zranění, byl odvezen do nemocnice na pozorování. Hasiči pomohli s přestupem cestujících do náhradní autobusové přepravy. 

Středa 10. 3.

18:26
Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Soběslav byla vyslána ve svém městě do Wilsonovy ulice k domu č. p. 240/14, kde byly majitelkou hlášeny otřesy. Po provedeném průzkumu objektu hasiči zjistili, že ve stropní konstrukci domu jsou praskliny. Proto bylo rozhodnuto o evakuaci čtyř osob a na místo byl povolán statik a o události byl uvědoměn starosta města. Po zhodnocení vzniklé situace byl objekt uzavřen. Další řešení bude následovat až po odborném posouzení statikem. Do té doby je objekt neobyvatelný.

Čtvrtek 11. 3.

8:25
Dopravní nehoda – Profesionálové ze stanice Tábor odklízeli následky dopravní nehody osobního automobilu u obce Ratibořské Hory ve směru na Mladou Vožici. V okamžiku příjezdu hasičů na místo byli zranění již v péči ZZS, jednotka odpojila akumulátor a vůz zajistila proti úniku provozních látek. 

18:52
Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody odstraňovala tatáž jednotka u obce Drhovle, kde na silnici č. 19 havaroval dodávkový automobil Fiat Ducato. Vůz skončil po smyku mimo vozovku. Hasiči na místě provedli opatření k zabránění vzniku požáru a proti úniku provozních kapalin. V průběhu likvidace nehody došlo na namrzlé vozovce k další nehodě vozů Kia Cee´d a Seat Toledo. Při této nehodě nebyl nikdo zraněn. Vzhledem ke stavu vozovky byla na místo povolána SÚS k provedení posypu silnice. U nehod byla přítomna také Policie ČR. 

19:54
Požár – U autobusové zastávky Kozí Hrádek mezi obcemi Tábor a Turovec hasili profesionální hasiči ze stanice Tábor požár osobního automobilu Ford Sierra, který neměl registrační značku a byl bez kol pouze na dřevěných špalkách. Přestože byl vůz zasažen požárem v celém rozsahu, jednotka jej zlikvidovala během cca 10 minut. Škoda je nulová, uchráněné hodnoty také. Příčinou vzniku požáru je předběžně úmyslné zapálení.

Pátek 12. 3.

15:52
Technický zásah – Profesionální jednotka HZS SŽDC byla vyslána k asistenci při opravě trakčního vedení v železniční stanici Soběslav. 

19:45
Technický zásah – V Rašínově ulici č. p. 212 v Soběslavi zasahovali místní profesionálové u nouzového otevření dveří. 

Sobota 13. 3.

12:01
Technický zásah – V ulici Na Ohradě č. p. 385 v Soběslavi otevřela místní profesionální jednotka dveře bytu. U zásahu byla přítomna Policie ČR a ZZS. 

Neděle 14. 3.

3:05
Technický zásah – Profesionálové z PS Soběslav odstranili na silnici E55 u autokempu Karvánky padlý strom.

14:21
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala v ulici Ak. Bydžovského č. p. 440 u nouzového otevření dveří. 
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