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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 22. 3. do 28. 3. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 22. 3.
7:01
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v Mánesově ulici č. p. 427/56 v Českých Budějovicích.

17:08
Technický zásah – Tatáž jednotka zasahovala u stejné události na Lidické třídě č. p. 565/84 také v Českých Budějovicích.

Úterý 23. 3.

12:13
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Husova a Sokolská v Českých Budějovicích se střetly dva osobní automobily značek Opel Meriva a VW Passat. V jednom z vozů zůstala zaklíněna jedna zraněná osoba, kterou museli profesionální hasiči z centrální stanice z vozu vyprošťovat. Byla okamžitě předána do péče zdravotníků ZZS. Hasiči zároveň vozy zajistili proti požáru. Nehoda byla dále šetřena Policií ČR, na místo byla také povolána údržba pouličního zařízení. Jednotka z centrální stanice zásah ukončila po cca 20 minutách. V 15:48 hodin vyjela na místo profesionální jednotka z PS Suché Vrbné, která zajistila úklid místa nehody.

13:05
Technický zásah – Za přítomnosti ZZS otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v Roudenské ulici č. p. 465/12 v Českých Budějovicích.

Středa 24. 3.

12:34
Požár – Nulová škoda vznikla po požáru odpadu ve sklepních prostorách a na chodbě domu č. p. 314/18 v Hroznové ulici v Českých Budějovicích. Požár starých letáků a podobného odpadu zlikvidovali profesionální hasiči z centrální stanice v 12:48 hodin pomocí vysokotlakého proudu. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

13:37
Technický zásah – V Prachatické ulici č. p. 1203/13 v Českých Budějovicích zasahovala stejná jednotka u nouzového otevření dveří bytu.

20:38
Technický zásah – Tentýž zásah pak provedli hasiči v Družstevní ulici č. p. 129/2 také v Českých Budějovicích.

21:14
Technický zásah – A do třetice otevřeli dveře bytu hasiči za přítomnosti Policie ČR ve Větrné ulici č. p. 863/34 opět v Českých Budějovicích.

Čtvrtek 25. 3.

9:27
Technický zásah – Odstranění čapího hnízda z komínu provedli v Tovární ulici v Trhových Svinech místní profesionální hasiči. 

10:48
Technický zásah – Nouzové otevření dveří zaznamenali hasiči z centrální stanice v ulici I. Olbrachta č. p. 997/11 v Českých Budějovicích. 

15:34
Technický zásah – Stejný zásah eviduje tatáž jednotka v ulici J. Š. Baara č. p. 1668/67 také v Českých Budějovicích.

15:42
Technický zásah – Z ulice J. Š. Baara hasiči přejeli k dalšímu nouzovému otevření dveří, a to do pečovatelského domu v Nerudově ulici č. p. 2668/2 také v Českých Budějovicích.

Pátek 26. 3.

14:42
Dopravní nehoda – Do Větrné ulici v Českých Budějovicích vyjeli profesionální hasiči z místní požární stanice, aby zde odstranili následky dopravní nehody dvou osobních automobilů. V okamžiku příjezdu hasičů byl zraněný řidič z jednoho vozů již v péči ZZS. Hasiči zajistili vozy proti požáru, uniklé provozní látky zasypali sorbentem a místo zásahu předali Policii ČR. 

14:43
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu evidují místní profesionálové v Osikové ulici č. p. 1780/2 v Českých Budějovicích. 

15:45
Planý poplach – K ohlášenému kouři linoucímu se z domu č. p. 52/9 v Hroznové ulici v Českých Budějovicích byla vyslána profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči po provedeném průzkumu zjistili, že se jedná o planý poplach – spálené jídlo na plotně. 

16:26
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří provedli hasiči na sídlišti Vltava v Krčínově ulici č. p. 1086/8 v Českých Budějovicích. 

18:51
Požár – Dohašení ohnisek po pálení zajistili v obci Staré Hodějovice hasiči z CPS České Budějovice. 

22:25
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřela tatáž jednotka dveře bytu na Pražské třídě č. p. 1255/19 v Českých Budějovicích. 

Sobota 27. 3.

5:31
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice a jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Zliv a Hluboká nad Vltavou byly vyslány Krajským operačním a informačním střediskem k ohlášenému požáru domu č. p. 749 na Dolním náměstí ve Zlivi. Když hasiči přijeli na místo, průzkumem zjistili, že hoří v jednom z bytů v prvním nadzemním podlaží. Požár zasáhnul především gauč v obývacím pokoji. Rychlým zásahem hasiči požár v 5:50 hodin lokalizovali, úplné uhašení bylo nahlášeno v 6:10 hodin. Z vyšších pater domu bylo evakuováno celkem 10 osob, z toho byly tři děti. Pět osob se nadýchalo zplodin hoření a bylo ošetřeno Zdravotnickou záchrannou službou. Vzniklá škoda činí předběžně Kč 400 000,-- a hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 

7:24
Planý poplach – Do Šindlových Dvorů v Litvínovicích vyjeli k ohlášenému požáru profesionální hasiči z centrální stanice. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o pálení založené bezdomovci.

8:36
Dopravní nehoda – Profesionálové z PS Suché Vrbné zasahovali v Mírové ulici v Dobré vodě u Českých Budějovicích, kde provedli úklid vozovky po dopravní nehodě. 

10:01
Únik nebezpečných látek – Vyčištění vozovky od hydraulického oleje zajistili ve své obci v ulici Na Padělkách dobrovolní hasiči obce Dolní Bukovskou.

18:49
Technický zásah – Nouzové otevření dveří provedli v ulici M. Chlajna č. p. 1278/1 v Českých Budějovicích profesionální hasiči z místní požární stanice. 
19:25
Technický zásah – Stejný zásah pak tatáž jednotka eviduje v ulici Generála Svobody č. p. 51/11 také v Českých Budějovicích.

Neděle 28. 3.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 22. 3.

12:12
Technický zásah – Nouzové otevření dveří evidují hasiči z CPS Český Krumlov ve Velešíně v ulici Nad Cihelnou č. p. 601.

Úterý 23. 3.

2:01
Požár – Profesionální hasiči ze stanice Křemže likvidovali požár dřevěných vrat od stodoly domu č. p. 8 v obci Lhotka. Hasiči požár uhasili v 2:16 hodin a uchránili tak majetek za Kč 15 000,--. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 4 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné zpálení.

10:05
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu provedli za přítomnosti příslušníku Policie ČR profesionální hasiči z centrální stanice na sídlišti Plešivec č. p. 383 v Českém Krumlově. 

16:20
Technický zásah – Stejný zásah si pak připsala tatáž jednotka ve Vyšenské ulici č. p. 123 v Českém Krumlově – Vyšném.

Středa 24. 3.

22:29
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR provedli hasiči z PS Kaplice úklid po dopravní nehodě osobního a nákladního auta, které se střetly mezi obcemi Nažidla a Kaplice. 

23:53
Záchrana zvířat – Osádka automobilového žebříku z centrální stanice sundala v Českém Krumlově v Široké ulici kotě zaklíněné v okapu. 

Čtvrtek 25. 3.

9:58
Únik nebezpečných látek - Krátce před 10. hodinou byla povolána profesionální jednotka ze stanice Český Krumlov k zajištění bagru spadlého v Českém Krumlově na Latráně do Vltavy. Jedná se o pásový bagr, který zde prováděl úpravu říčního koryta. Bagr leží na boku a je z více než dvou třetin potopený ve vodě. Z bagru při nehodě neunikly žádné provozní látky, úkolem zasahujících hasičů bylo zabránění případného možného úniku. Dále hasiči pro jistotu instalovali ve vzdálenosti cca 150 metrů od břehu nornou stěnu. Vytažení bagru si zajistí sama pracovní firma , na místě události byli přítomni pracovníci Povodí Vltavy a odboru životního prostřední Městského úřadu v Českém Krumlově. 

16:09
Požár – V jedné z bytových jednotek v domě s pečovatelskou službou č. p. 260 ve Vyšehradské ulici v Českém Krumlově došlo v odpoledních hodinách k požáru. Jednalo se o požár potravin na sporáku, který profesionální jednotka z místní požární stanice uhasila během několika málo minut. Při nehodě utrpěla zranění nájemnice bytu, kterou si do své péče převzala ZZS. Hasiči se po odvětrání všech zakouřených prostor vrátili zpět na základnu. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření.

Pátek 26. 3.

12:53
Dopravní nehoda – Úklid vozovky zajistili po dopravní nehodě u obce Krasejovka profesionální hasiči z CPS Český Krumlov. Střetly se zde dva osobní vozy – Škoda Felicia a Mercedes Sprinter, zraněné osoby byly v péči ZZS před příjezdem jednotky HZS. 

19:30
Technický zásah – Spadlý strom odstranila z vozovky u obce Světlík jednotka z PS Frymburk. 

20:59
Technický zásah – Větve hrozící pádem na vozovku zlikvidovali u obce Bohdalovice hasiči z CPS Český Krumlov.

23:50
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zajistili v Kaplici v ulici Na Vyhlídce č. p. 526 místní profesionální hasiči.

Sobota 27. 3.

7:58
Technický zásah – Profesionální hasiči jednotky HZS SŽDC zajistili v obci Křemže plnění parní lokomotivy. 

8:09
Technický zásah – V Sadové ulici č. p. 304 ve Větřní otevřeli hasiči z CPS Český Krumlov dveře bytu.

14:51
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Státního hradu a zámku v Českém Krumlově. Jednalo se o planý poplach – vadné čidlo. 

Neděle 28. 3.

13:26
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu provedli v Nerudově ulici č. p. 2123/51 Českých Budějovicích místní profesionální hasiči.
17:52
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár stromu na Sokolském ostrově v Českých Budějovicích. Jednalo se o doutnající břízu, kterou v 18:00 hodin uhasila jednotka z centrální stanice. 

18:18
Technický zásah – Stejná jednotka zasahovala v Čéčově ulici č. p. 688/13 také v Českých Budějovicích u dalšího nouzového otevření bytu.

22:13
Technický zásah – Stejný zásah si pak připsala tatáž jednotka ještě v ulici O. Nedbala č. p. 326/4 také v Českých Budějovicích, a to na žádost Policie ČR. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 22. 3.

9:11
Technický zásah – Jednotka SDH obce Stráž nad Nežárkou zajistila ve svém městě odstranění nakloněného stromu v areálu Mateřské školy v Pístinské ulici č. p. 271.

21:22
Technický zásah – Na žádost Městské policie Třeboň vyjela místní profesionální jednotka na sídliště Hliník č. p. 836 k otevření dveří bytu. Byt byl však otevřen před příjezdem jednotky na místo. 

Úterý 23. 3.

7:39
Technický zásah – Vodu ze sklepa budovy železniční stanice Nová Včelnice vyčerpali profesionální hasiči z CPS Jindřichův Hradec.

11:53
Technický zásah – Osádka automobilové plošiny z PS Dačice zasahovala u odstranění stromu, který byl nebezpečně nakloněn nad rodinným domem č. p. 13 v obci Třebětice. 

16:13
Technický zásah – Ve stejné obci pak zasahovala tatáž jednotka, která čerpala vodu ze zatopeného sklepa domu č. p. 19.

Středa 24. 3.

8:47
Technický zásah – V obci Malíkov nad Nežárkou odstranili hasiči z centrální stanice v Jindřichově Hradci nebezpečně nakloněný strom ohrožující dům č. p. 29.

20:17
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice poté vyjeli k nouzovému otevření dveří bytu v Pravdově ulici č. p. 878 v Jindřichově Hradci. 

Čtvrtek 25. 3. Bez událostí
Pátek 26. 3.

12:07
Požár – Beze škod a bez dalšího došetření byl uzavřen požár trávy u trati v obci Višňová. Požár na ploše cca 70 x 20 metrů uhasili společně profesionálové z CPS Jindřichův Hradec a dobrovolní hasiči obce Kardašova Řečice. 

Sobota 27. 3.

10:08
Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu dlouho cca 3 kilometry vyčistili z hlavní silnice ve Vídeňské ulici v Nové Bystřici ve spolupráci z SÚS dobrovolní hasiči obce Nová Bystřice. 

16:57
Požár – Závada na kouřovodu byla příčinou vzniku požáru v mezistropním prostoru chaty v obci Smržov. K požáru vyjeli profesionální hasiči z PS Třeboň a byly zároveň svolány jednotky SDH obcí Lomnice nad Lužnicí a Lišov. Jako první přijeli na místo dobrovolní hasiči z Lomnice nad Lužnicí, kteří pomocí jednoho vysokotlakého proudu uhasili hořící části sádrokartonového stropu, trámu a prkna v záklopu v místě nad zaústěním kouřovodu do komína. Profesionální jednotka poté pomohla s ochlazením komína a po snížení teploty zasaženého prostoru byl zásah ukončen a krátce před půl šestou večerní předán majiteli. Škoda způsobená požárem byla vyčíslena na Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku pak na Kč 1 500 000,--.
17:54
Technický zásah – Do obce Velký Ratmírov byla vyslána osádka cisterny z CPS Jindřichův Hradec, kde při kácení stromu došlo k zranění mladé ženy. Lékař ZZS konstatoval, že se jedná o úrazový šok, zraněná byla převezena do nemocnice. Hasiči pomáhali s transportem ženy do sanitky a poté se vrátili na základnu.

Neděle 28. 3.
14:32
Technický zásah – Jednotka SDH obce Mníšek spolupracovala s Policií ČR při nouzovém otevření domu č. p. 69.

15:39
Záchrana zvířete – Srnce, který se propadnul na zamrzlém rybníce v obci Staré Hobzí, zachránili z člunu profesionální hasiči z PS Dačice. 

Územní odbor Písek

Pondělí 22. 3.

7:15
Technický zásah – V obci Chyšky byla operačním střediskem svolána místní dobrovolná jednotka k zajištění asistence při svařování v ZD Chyšky.

15:51
Technický zásah – Jednotka SDH obce Lašovice provedla v obci Zahořany vyčištění jímky.

Úterý 23. 3.

8:15
Technický zásah – V obci Chyšky vyjela místní dobrovolná jednotka k zajištění asistence při svařování v ZD Chyšky.

17:55
Dopravní nehoda – Žádné zranění si nevyžádala dopravní nehoda, která se stala na silnici č. 4 u obce Čimelice. Střetly se zde vozy Mercedes a Volkswagen Transporter. Hasiči z dobrovolné jednotky obce Čimelice havarované vozy zajistili proti požáru, vytáhli je zpět na komunikaci a provedli úklid místa nehody. U nehody byla přítomna Policie ČR. 
Středa 24. 3.

7:14
Technický zásah – Jednotka SDH obce Chyšky zajistila asistenci při svařování v ZD Chyšky. 
13:43
Technický zásah – V obci Šdědronín asistovali hasiči jednotky SDH obce Čimelice při čištění kanalizace. 

14:23
Technický zásah – Profesionální hasiči z CPS Písek čerpali vozu ze zatopeného sklepa rodinného domu č. p. 50 v obci Ražice. 

Čtvrtek 25. 3.

11:57
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody dvou osobních automobilů odstranila mezi obcemi Senekova a Podboří profesionální jednotka z PS Milevsko.

Pátek 26. 3.

13:55
Únik nebezpečných látek – V Lesnické ulici v Písku byl ohlášen únik plynu. Na místo vyjeli profesionální hasiči z centrální stanice a zjistili, že k úniku dochází přes ventil z nadzemního zásobníku o objemu 2 700 litrů. Hasiči ventil uzavřeli a vrátili se na základnu.

Sobota 27. 3.

11:11
Technický zásah – Pomoc s transportem pacienta do sanitky poskytla v Milevsku v ulici ČSA č. p. 829 místní profesionální jednotka.

Neděle 28. 3.

10:10
Technický zásah – Jednotka SDH obce Mirovice zajistila ve své obci proplach kanalizace a čištění ulice. 

15:05
Technický zásah – V ulici Pod Stadionem č. p. 1136 v Milevsku zasahovali místní profesionálové u nouzového otevření dveří bytu.

15:08
Požár – Profesionální jednotka z CPS Písek společně s jednotkou SDH obce Smrkovice likvidovali požár dohořívající siláže v silážní jámě v obci Smrkovice. Požár byl uhašen v 15:41 hodin, na místě byla přítomna Policie ČR. Škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové. 

20:32
Planý poplach – V objektu Sladovny Písek, o. p. s. v Písku na Velkém náměstí č. p. 113/1 byl elektrickou požární signalizací ohlášen požár. Průzkumem, který provedli hasiči z místní centrální stanice, bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach. 

20:38
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala u nouzového otevření dveří bytu, a to v Nádražní ulici č. p. 107 v Písku.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 22. 3.

11:24
Technický zásah – V Ševčíkově ulici č. p. 536 v Prachaticích otevřeli místní profesionální hasiči dveře bytu. 

Úterý 23. 3.

15:07
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice zasahovali u nouzového otevření dveří ve Vokově ulici č. p. 1137 v Prachaticích.

19:20
Technický zásah – Stejný zásah si pak připsala jednotka z PS Vimperk, která zasahovala ve svém městě v ulici K. Weise č. p. 397.

Středa 24. 3.

10:23
Technický zásah – Profesionální jednotka z PS Vimperk otevřela ve svém městě dveře bytu v ulici K. Weise č. p. 398.

17:26
Technický zásah – Stejný zásah evidují hasiči z centrální stanice na náměstí Přátelství č. p. 653 v Prachaticích.

21:46
Technický zásah – Stejná jednotka zasahovala ještě v České ulici č. p. 680 také v Prachaticích opět u nouzového otevření dveří.

Čtvrtek 25. 3.

8:17
Technický zásah – Na vyžádání Policie ČR vyjela profesionální jednotka z CPS Český Krumlov a CPS České Budějovice do Sklářké ulice ve Vimperku, kde spolupracovala s příslušníky Policie ČR u technického zásahu.

17:05
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionálové z centrální stanice, když zasahovali na náměstí Přátelství č. p. 655 v Prachaticích.

Pátek 26. 3.

11:02
Požár – Technická závada na elektroinstalaci vozu byla příčinou vzniku požáru osobního automobilu ve Špidrově ulici ve Vimperku. Požár zlikvidovali během několika minut profesionální hasiči z místní požární stanice a uchránili tak hodnoty za Kč 20 000,--. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 500,--.

14:22
Požár – Osádky celkem tří cisteren vyjely k ohlášenému požáru trávy u obce Podeřiště. Jednalo se o nahlášené pálení, které se nekontrolované rozšířilo na plochu cca 80 x 30 a 40 x 20 metrů. Zasahující hasiči z CPS Prachatice a z jednotky SDH obce Netolice požár v 15:19 hodin měli pod kontrolou, krátce po 16. hodině byl zcela uhašen. Škoda činí Kč 3 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 20 000,--. Příčinou vzniku požáru je nedodržený postup při pálení.

14:26
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla ve Vimperku na sídlišti 1. máje č. p. 222/10 místní profesionální jednotka. 

Sobota 27. 3.

11:31
Technický zásah – Nebezpečné nahnutý strom nad silnicí odstranili u obce Chroboly profesionální hasiči z CPS Prachatice. 

20:19
Technický zásah – V Mírové ulici č. p. 427 ve Vimperku otevřeli místní profesionálové zabouchnuté dveře bytu.

Neděle 28. 3.

14:52
Požár – S nulovou škodu a bez dalšího došetření byl uzavřen požár v komínovém tělese v obci Netolice v ulici Pod Jánem č. p. 345. Na místě zasahovala jednotka SDH obce Netolice. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 22. 3.

16:49
Dopravní nehoda – Na silnici č. 20 u obce Újezd zasahovala jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany u dopravní nehody osobního automobilu. Při nehodě byla zraněna jedna osoba. Hasiči na místě spolupracovali se ZZS a Policií ČR, provedli opatření proti vzniku požáru a úniku provozních látek, vytáhli havarovaný vůz z příkopu a po závěrečném úklidu se vrátili zpět na základnu.

Úterý 23. 3.

9:28
Technický zásah – Ve Smetanově ulici č. p. 871 ve Vodňanech zajistili hasiči z místní požární stanice za přítomnosti Policie ČR nouzové otevření bytu. 

16:29
Technický zásah – Na žádost příslušníků Policie ČR provedla jednotka z CPS Strakonice otevření dveří domu č. p. 40 v obci Radošovice. 

23:43
Požár – Vznícení sazí bylo příčinou vzniku požáru v komínovém tělese v domě č. p. 31 v obci Kváskovice. U požáru zasahovali profesionálové z CPS Strakonice, kteří jej zlikvidovali krátce po půlnoci. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 20 000,--.

Středa 24. 3.

7:40
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR otevřela profesionální jednotka z PS Blatná dveře bytu v Písecké ulici č. p. 415 v Blatné.

12:02
Požár – Profesionální hasiči ze stanice Vodňany byly operačním střediskem vysláni k obci Hájek, kde byl ohlášen požár lesa. Na místě bylo průzkumem zjištěno, že na ploše cca 20 x 50 metrů hoří lesní podrost, tráva a hrabanka a že hasební práce zahájili pomocí jednoduchých prostředků přítomní občané. K zásahu přijela také jednotka SDH obce Bavarov. Hasiči měli požár pod kontrolou v 12:40 hodin, zcela uhašen byl v 14:24 hodin. Při požáru nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou Kč 30 000,--, příčinou vzniku požáru je nedbalost.

17:28
Požár – Požár suché trávy na náspu železniční trati na ploše cca 5 x 100 metrů v Radomilické ulici ve Vodňanech likvidovala profesionální jednotka z místní požární stanice. Požár nezpůsobil žádnou škodu. U zásahu, který byl pro jednotku HZS ukončen před půl sedmou navečerní, byla přítomna také Policie ČR. Příčinou vzniku požáru je nedbalostní jednání. 

Čtvrtek 25. 3.
7:15
Technický zásah – Profesionální hasiči jednotky HZS SŽDC zajistili v obci Číčenice kácení stromu u trati. 

10:20
Únik nebezpečných látek – K ohlášenému úniku nafty z kamiónu vyjela do obce Drahonice profesionální jednotka z PS Vodňany. Na místě hasiči zjistili, že se jednalo pouze o únik vody po technické závadě. 

14:15
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR a ZZS otevřeli hasiči z PS Blatná dveře rodinného domu v obci Bělčice.

Pátek 26. 3.

18:14
Technický zásah – V obci Zechovice odstranili hasiči z CPS Strakonice strom spadlý přes silnici.

Sobota 27. 3.

2:45
Požár – Bez dalšího šetření byl uzavřen požár padlého stromu u lesa mezi obcemi Sedlice a Mužetice. Požár uhasili dobrovolní hasiči obce Sedlice během několika minut. Při požáru nevznikla žádná škoda, příčinou vzniku požáru je nedbalost.

Neděle 28. 3.

22:36
Technický zásah – ZZS si vyžádala jednotku hasičů z PS Vodňany, aby pomohla se snesením pacienta do sanitky v Kodádkově ulici č. p. 15 ve Vodňanech.

Územní odbor Tábor

Pondělí 22. 3.

20:05
Technický zásah – Monitoring Chýnovského a Chotovinského potoka zjistila jednotka SDH obce Chýnov.

Úterý 23. 3.

7:46
Technický zásah – Jednotka profesionálů HZSP SŽDC vyjela do železniční stanice Libějice, kde odstranila nálety dřevin z trati a okolí železniční stanice. 

Středa 24. 3.

4:40
Požár – K ohlášenému požáru pily v obci Řípec vyjela profesionální jednotka z PS Soběslav a jednotka SDH obce Veselí nad Lužnicí. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o požár pilin na ploše cca asi 2 m2. Jednotka SDHO Veselí nad Lužnicí byla vrácena na základnu před příjezdem na místo. Likvidaci požáru hasiči nahlásili na operační středisko v 6:25 hodin. Předběžná škoda činí Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

7:37
Technický zásah – Profesionální jednotka HZS SŽDC byla vyslána s automobilovým jeřábem k technické pomoci do železniční stanice Tábor. 

Čtvrtek 25. 3.

7:41
Technický zásah – Profesionální jednotka HZS SŽDC byla vyslána s automobilovým jeřábem k technické pomoci do železniční stanice Červené Záhoří. 

8:41
Dopravní nehoda – U obce Čeňkov se střetly osobní vozy značek Škoda Felicia a Opel Astra. Řidič Škodovky z nehody vyváznul bez zranění, v Oplu zůstal řidič zaklíněný a stěžoval si na bolest nohy. Hasiči CPS Tábor zaklíněného řidiče vyprostili pomocí hydraulického zařízení a předali jej do péče ZZS. Po zajištění vozů proti požáru a úniku provozních látek a závěrečném úklidu místa nehody se jednotka vrátila zpět na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

9:15
Technický zásah – Jednotka SDH obce Sudoměřice u Bechyně zajistila ve své obci proplach kanalizace. 

17:23
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě v Žižkově ulici v Soběslavi zajistila profesionální jednotka z místní požární stanice. Jednalo se o nehodu motocyklu a osobního automobilu, při které byla zraněna jedna osoba.

Pátek 26. 3.
7:22
Požár – V areálu firmy Grena, a. s. na Třídě Čs. armády č. p. 540 ve Veselí nad Lužnicí byl v prostorách kotelny ohlášen požár. K zásahu vyslalo operační středisko osádky dvou cisteren z požární stanice Soběslav a svolalo dobrovolné hasiče obce Veselí nad Lužnicí. Na místě hasiči průzkumem zjistili, že hoří uhelný prach v kotli. Hasiči požár hasili v kompletní dýchací technice. Lokalizaci velitel zásahu nahlásil v 8:07 hodin a úplnou likvidaci pak minutu před 9. hodinou. Poté zasahující jednotky provedli vybrání kotle, odvětrání zakouřených prostor a v 9:25 hodin bylo místo zásahu předáno odpovědné osobě. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 4 000,--, hodnota uchráněného majetku pak na Kč 2 000 000,--. 

7:38
Technický zásah – Profesionální jednotka HZS SŽDC zajistila v železničním objektu v obci Dráchov čerpání vody. 

12:09
Požár – Nulová škoda a nulové uchráněné hodnoty byly stanoveny po požáru odpadu u hřbitova v obci Bechyně. Jednalo se o suché křoví a odpad, který likvidovali dobrovolní hasiči obce Bechyně. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost, u zásahu byla přítomna také Policie ČR.

13:30
Požár – Opět žádnou škodu, bez uchráněných hodnot a s nedbalostní příčinou vzniku skončil požár hnojiště u obce Malšice. Požár slámy a koňského hnoje na ploše cca 20 x 20 metrů uhasili profesionálové z CPS Tábor. 

14:51
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požáru v objektu firmy ELK, a. s. ve Strkovské ulici v Plané nad Lužnicí. Po provedeném průzkumu zjistila jednotka z CPS Tábor, že se jedná o planý poplach.

Sobota 27. 3.

8:59
Únik nebezpečných látek – Provozní látky uniklé z osobního auta na vozovku v Písecké ulici v Bechyni vyčistila dobrovolná jednotka obce Bechyně. 

Neděle 28. 3. Bez událostí
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