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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 19. 7. do 25. 7. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 19. 7.
9:06
Únik nebezpečných látek – Majitel vozu Renault Clio si vyžádal hlídku Policie ČR a jednotku HZS poté, co zjistil, že mu v Týně nad Vltavou neznámý pachatel provrtal palivovou nádrž a odčerpal benzín. K zásahu vyjela jednotka z PS Týn nad Vltavou, která provedla provizorní zalepení nádrže tmelem a úklid malého množství benzínu z vozovky. 

12:56
Technický zásah – Vosí hnízdo odstranila z areálu mateřské školky v Hradební ulici v Nových Hradech profesionální jednotka z PS Trhové Sviny. 

17:45
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu OBI na Pražské třídě v Českých Budějovicích. Jednalo se ale o planý poplach.

23:48
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z CPS České Budějovice vyjela k dopravní nehodě osobního automobilu, které mezi obcemi Munice a Zliv sjelo do rybníka. V okamžiku příjezdu hasičů byla cestující osádka již mimo havarovaný vůz, ZZS odvezla zraněnou spolujezdkyni i řidiče. Auto bylo zadní částí v rybníce, předek zasahoval do jízdního pruhu. Hasiči vozidlo vytáhli zpět na vozovku a odpojili u něj autobaterii. Při nehodě neunikly z auta žádné provozní látky. 
Úterý 20. 7.

1:35
Planý poplach – V budově Jihočeské vědecké knihovny v ulici Na Sadech v Českých Budějovicích hlásila elektrická požární signalizace požár. Jednalo se o planý poplach. 

9:52
Technický zásah – Jednotka hasičů z PS Týn nad Vltavou zajistila otevření dveří v domě s pečovatelskou službou v Sakařově ulici č. p. 497 v Týně nad Vltavou. 

10:59
Technický zásah – Na žádost ZZS za účasti Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu na Lidické třídě č. p. 135/7 v Českých Budějovicích.

11:39
Technický zásah – Stejný zásah provedla tatáž jednotka také na žádost Policie ČR v Pekárenské ulici č. p. 1025/17 v Českých Budějovicích.

13:45
Požár – Ve spolupráci s jednotkou HZS podniku JE Temelín a Policií ČR likvidovala profesionální jednotka z PS Týn nad Vltavou požár travní sekačky v areálu JE Temelín. Na likvidaci požáru hasiči použili jeden vysokotlaký proud, pomocí kterého požár během několika minut uhasili. Výše škody, uchráněných hodnot a příčina vzniku požáru jsou předmětem šetření.

17:16
Technický zásah – V ulici Na Sádkách v Českých Budějovicích jednotka z centrální stanice eviduje odstranění nebezpečně nakloněného stromu.

18:02
Požár – Žádná škoda nevznikla po požáru odpadu v odpadkovém koši na zastávce MHD v Goethově ulici v Českých Budějovicích. Zásah provedla profesionální jednotka z centrální stanice. 

20:30
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR a ZZS otevřeli hasiči dveře bytu v Čečově ulici č. p. 793/51 v Českých Budějovicích.

Středa 21. 7.

0:24
Záchrana osob – Za pomoci výškové techniky sundali hasiči z centrální stanice ve spolupráci s Policií ČR a ZZS tři osoby ze sloupu drážního osvětlení v Kamarytově ulici v Českých Budějovicích. Dvě osoby byly na zem přepraveny v koši žebříku, třetí slezla sama. 

11:46
Planý poplach – K požáru ohlášenému elektrickou požární signalizací vyjela do objektu Galerie Dvořák na náměstí Přemysla Otakara II. v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. Jednalo se o planý poplach.

13:18
Planý poplach – Další planý poplach si připsala tatáž jednotka, když na sídlišti Vltava na zastávce MHD v Otavské ulici byl ohlášen požár odpadkového koše. Jednotka místo zásahu nenašla. 

16:20
Únik nebezpečných látek – Profesionálové ze stanice Suché Vrbné vyčistili na žádost Městské policie České Budějovice v ulici V. Volfa v Českých Budějovicích vozovku od malého množství motorového oleje. 

17:01
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Nádražní a Rudolfovská v Českých Budějovicích zasahovala jednotka z PS Suché Vrbné, která zde odstraňovala následky dopravní nehody vozu VW Phaeton. Hasiči vyčistila vozovku od uniklých provozních kapalin a po závěrečném úklidu se vrátila zpět na základnu.

21:37
Planý poplach – V obci Hůry ve firmě Envisan Gem, s. r. o. elektrická požární signalizace chybně ohlásila požár. Jednotka z CPS České Budějovice průzkumem zjistila, že se jedná o planý poplach.

Čtvrtek 22. 7.

3:44
Únik nebezpečných látek – Úklid vozovky zajistila u obce Dynín na hlavní silnici České Budějovice – Tábor na žádost Policie ČR profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

4:58
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči dveře u domu č. p. 19/2 v Piaristické ulici v Českých Budějovicích.

6:10
Dopravní nehoda – Následky nehody, která se stala na sídlišti Vltava v ulici Fr. Ondříčka v Českých Budějovicích, odstranila na žádost ZZS profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

8:40
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Pražská a Strakonická v Českých Budějovicích zajistili profesionálové z PS Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě. 

16:59
Technický zásah – ZZS si vyžádala jednotku ze stanice Trhové Sviny, která v Terčině údolí pomohla s transportem zraněné osoby z nepřístupného terénu do sanitky. 

19:02
Planý poplach – Celkem čtyři cisterny ze stanice České Budějovice a z jednotky SDH obce Lišov vyslalo operační středisko k požáru v areálu zemědělského družstva v Lišově. Na místě se ukázalo, že se jedná o planý poplach.

Pátek 23. 7.

Technické zásahy během a po bouřce:

· 1:28 hodin – spadlý strom, Hluboká nad Vltavou (CPS České Budějovice)

· 12:12 hodin – čerpání vody na zámku v Kolodějích nad Lužnicí (PS Týn nad Vltavou a JSDHO Týn nad Vltavou)
1:51
Technický zásah – Ve Vodňanské ulici č. p. 1027/5 v Českých Budějovicích pomohli hasiči z centrální stanice se snesením pacienta do sanitky. 

9:41
Technický zásah – Další pomoc poskytla jednotka z centrální stanice, a to v ulici B. Němcové v Českých Budějovicích s instalací technologického zařízení.

11:09
Únik nebezpečných látek – Ve druhém patře parkoviště obchodního centra Igy na Pražské třídě v Českých Budějovicích měli hasiči z centrální stanice zasahovat u uniklého benzínu. Posyp a úklid provedl správce parkoviště, jednotka nezasahovala. 

15:07
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Suché Vrbné vyjela do obce Bavorovice, kde v místním rybníku byl ohlášen únik neznámé látky. Když hasiči přijeli na místo, tak se na hladině již žádná látka nenacházela. Na místě byla přítomna i Policie ČR a veterinář. Likvidaci uhynulých ryb si zajistil majitel.
21:24
Požár – Škoda ve výši Kč 1 000,-- byla vyčíslena po požáru chatky v obci Hluboká u Borovan. Likvidaci požáru provedli společně profesionálové z PS Trhové Sviny a jednotka SDH obce Borovany v 21:56 hodin. Hodnota uchráněného majetku je Kč 400 000,--.
22:21
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehoda provedla na žádost Policie ČR v Riegrově ulici v Českých Budějovicích profesionální jednotka z PS Suché Vrbné.

Sobota 24. 7.

3:22
Technický zásah – Pomoc při naložení pacienta do sanitního vozu poskytla v Dolní ulici č. p. 194 v obci Nové Homole profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

11:47
Planý poplach – Elektrická požární signalizace chybně ohlásila požár v objektu irmy Willi Betz Logistik, s. r. o. v Pekárenské ulici v Českých Budějovicích. Hasiči z centrální stanice průzkumem zjistili, že se jedná o planý poplach.

13:40
Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC zasahovala u obce Byňov, kde odstranila nakloněný strom nad železniční tratí.

Neděle 25. 7.

12:38
Dopravní nehoda – V ulici E. Beneše v Českých Budějovicích provedla profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 19. 7.

7:22
Technický zásah – Na žádost Městské policie zajistila dobrovolná jednotka obce Vyšší Brod úklid naftové skvrny na náměstí ve Vyšším Brodě.

15:31
Dopravní nehoda – Profesionálové z centrální stanice vyjeli v Českém Krumlově v části města Horní Brána, kde ve směru na Chabičovice havaroval osobní automobil. Nehoda se obešla bez zranění, vůz skončil mimo vozovku, neunikaly z něj žádné provozní látky. Po dohodě s řidičkou jednotka HZS nezasahovala. 

21:11
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR a ZZS zasahovali hasiči z centrální stanice v ulici Pod Kamenech č. p. 220 v Českém Krumlově, kde pomohli se sundáním osoby ze střechy domu.
Úterý 20. 7. Bez událostí

Středa 21. 7.

7:38
Technický zásah – V železniční stanici Vyšší Brod zasahovali profesionálové z jednotky HZS SŽDC, kteří prováděli ořezání stromů zasahujících do kolejiště. 

10:18
Technický zásah – Spadlý strom odstraňovali z vozovky u obce Milná profesionálové z PS Frymburk. 

11:46
Záchrana osoby – Profesionální jednotka z centrální stanice vyjela v Českém Krumlově na Horní Bránu k záchraně tonoucí osoby. Po příjezdu hasičů na místě zde již zasahovali záchranáři ZZS, kteří již zahájili resuscitaci. Osobu se však zachránit nepodařilo. U zásahu byla přítomna také Policie ČR. 

15:01
Dopravní nehoda – Následky řetězové dopravní nehody, jejich účastníky byly osobní automobily značek Škoda Octavia, VW Golf a Renault Kangoo, odstraňovala na komunikaci E 55 v Kaplici profesionální jednotka z PS Kaplice. Hasiči provedli vyčištění vozovky od uniklých provozních látek. K nehodě se dostavila také Policie ČR.

Čtvrtek 22. 7.

22:50
Únik nebezpečných látek – K ohlášenému úniku plynu vyjela do ulice Na Skalce č. p. 542 v Českém Krumlově jednotka místních profesionálních hasičů. Hasiči však po dohodě s Policií ČR nezasahovali, jednalo se o únik plynu při pokusu o sebevraždu. 

Pátek 23. 7. Bez událostí
Sobota 24. 7.

Technické zásahy během a po bouřce:

· 6:51 hodin – spadlý strom, Hašlovice (CPS Český Krumlov)

· 9:21 hodin – spadlý strom, Přízeř (JSDHO Rožmberk nad Vltavou)

· 17:40 hodin – nakloněný strom, Český Krumlov (CPS Český Krumlov)

23:26
Planý poplach – Závada na čidle elektrické požární signalizace byla příčinou planého výjezdu jednotky z centrální stanice do objektu Státního okresního archivu v Českém Krumlově na Latráně. Jednalo se o planý poplach.

Neděle 25. 7. Bez událostí
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 19. 7.

9:21
Technický zásah – V obci Otín zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec, která provedla odstranění spadlého stromu.

17:46
Dopravní nehoda – V Denisově ulici v Jindřichově Hradci se střetly dva osobní vozy značek Opel Zafira a VW Passat. Po příjezdu hasičů z centrální stanice zasahovala na místě již ZZS a Policie ČR. Hasiči zajistili vozy proti požáru a událost předali Policii ČR.

17:56
Technický zásah – Nouzové otevření dveří zaznamenali na Sídlišti F. Hrubína v Chlumu u Třeboně místní dobrovolní hasiči.

20:05
Technický zásah – Vytažení lednice z potoka provedli v obci Hamr na žádost starosty dobrovolní hasiči obce Hamr. 

Úterý 20. 7.

8:02
Technický zásah – Jednotka SDH obce Písečné provedla ve své obci pročištění kanalizace.

14:02
Technický zásah – Na sportovní hale v areálu základní školy v Nové Bystřici odstranili místní dobrovolní hasiči utržený okap. 

14:41
Dopravní nehoda – Na výjezdu z Jindřichova Hradce ve směru na obec Lásenice havaroval osobní automobil VW Sharan. Když na místo dorazila jednotka z CPS Jindřichův Hradec, byl řidič již v péči lékaře kolem projíždějící sanitky. Hasiči prohlédli havarovaný automobil, odpojili u něj autobaterii a po příjezdu Policie ČR se vrátili na základnu.

19:11
Technický zásah – V Bezručově ulici č. p. 1112 v Jindřichově Hradci hasiči z centrální stanice odstranili roj nebezpečného hmyzu.

19:41
Technický zásah – Jednotka SDH obce Chlum u Třeboně zasahovala v obci Hamr, kde v lihovaru provedla čerpání jímky. 

Středa 21. 7.

7:22
Požár - Před půl osmou hodinou ranní byl v obci Lodhéřov ohlášen požár skladu slámy. Jedná se o velkokapacitní sklad, ve kterém bylo uloženo 400 tun sena. K zásahu vyjely profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec a sirénami byly svolány jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Lodhéřov, Deštná, Pluhův Žďár a Nová Včelnice. Celkem na místě zasahuje osm vozů požární techniky včetně techniky výškové. Požár zasáhnul sklad v celém rozsahu. Zasahující hasiči nejprve z ohrožené oblasti odtáhli traktor a jedno osobní auto, poté započali s hasebními pracemi. V průběhu zásahu došlo ke zřízení části seníku. Vysoce profesionálním zásahem se jednotkám podařilo uhasit a uchránit více než polovinu objektu a zároveň zabránily rozšíření požáru na rodinný dům stojící v bezprostřední blízkosti. Pro dovoz vody k požářišti byla zřízena kyvadlová doprava. Vzniklá škoda byla předběžně vyčíslena na Kč 5 miliónů, z toho Kč 900 000,-- na materiálu, Kč 100 000,-- na technice a Kč 4 000 000,-- na budově. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 6 000 000,--. Přesná příčina vzniku požáru zatím není známa, víme pouze, že požár vzniknul od zemědělského stroje. 

14:32
Planý poplach – K údajnému požáru rašeliniště vyjela do obce Člunek profesionální jednotka z CPS Jindřichův Hradec. Jednalo se o nahlášené pálení, které bylo pod kontrolou.

17:02
Požár – Dobrovolná jednotka obce Suchdol nad Lužnicí a profesionální jednotka ze stanice Třeboň byly vyslány do Husovy ulice v Suchdole nad Lužnicí, kde byl ohlášen požár balíků slámy. Jednalo se o požár 20 kusů balíků slámy, které byly naloženy na přívěsu traktoru. Hasiči svým rychlým zásahem požár v 17:27 hodin dostali pod kontrolu, čímž zabránili jeho rozšíření na blízký sklad s dalším cca tisícem balíků. O necelou půl hodinou později velitel zásahu nahlásil úplnou likvidaci požáru. V 18:35 hodin bylo požářiště předáno majiteli. Vzniklá škoda činí Kč 2 000,--, hodnota uchráněného majetku byla vyčíslena na Kč 1 500 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
19:11
Technický zásah – Na asistenci při šetření sražení osoby osobním vlakem v železniční stanici Slavonice vyjela profesionální jednotka HZS SŽDC. U zásahu zasahovala Policie ČR a ZZS. 

Čtvrtek 22. 7.

8:12
Technický zásah – Trsy vodních rostlin, které bránily proudění vody, odstranili na rybníku Vajgarv Jindřichově Hradci pomocí trhacích háků profesionální hasiči z CPS Jindřichův Hradec.
15:22
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v plechovém sudu u obce Jemčina. Požár likvidovali profesionálové z CPS Jindřichův Hradec.

15:33
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Slavonice a Stálkov se střetly osobní automobily Renault Megane a Dacia Solenza. Při nehodě utrpělo zranění jedno dítě, které na místě ošetřila ZZS, ostatní účastníci byli bez zranění. Při příjezdu jednotky z PS Dačice blokovala havarovaná vozidla celou silnici. Hasiči vozy zajistili proti požáru, uniklé provozní látky zasypali sorbentem. Po zadokumentování nehody Policií ČR jednotka vozy z vozovky odstranila a vyčistila jí od uniklých provizních kapalin. 
17:53
Požár – Následky další nehody odstranili hasiči z PS Třeboň, a to u obce Lužnice, kde došlo ke střetu motocyklu Yamaha s osobním vozem značky Citroen. V důsledku nehody začal motocykl hořet, hasiči požár uhasili během několika minut. Při nehodě utrpěl vážná zranění motorkář, na místě zasahoval vrtulník LZS. Škoda na vzníceném motocyklu a havarovaném osobním autě je Kč 55 000,--, hodnota uchráněného majetku pak Kč 100 000.--.

Pátek 23. 7.

Technické zásahy během a po bouřce:

· 1:28 hodin – spadlý strom, Lužnice (PS Třeboň)

· 1:46 hodin – spadlý strom, Ponědráž (PS Soběslav)

· 20:02 hodin – vytažení poškozené lávky z řeky, Písečné (JSDHO Písečné)

11:07
Dopravní nehoda – Mezi obce Lodhéřov a Pluhův Žďár byla vyslána profesionální jednotka z CPS Jindřichův Hradec, aby pomohla s odstraněním následků dopravní nehody dvou osobních automobilů Toyota a Škoda Felicia a motocyklu Suzuki. V době příjezdu jednotky HZS prováděla Policie ČR vyšetřování nehody, při které byl usmrcen motorkář a řidiči osobních vozidel utrpěli lehká zranění. Zasahující hasiči zajistili úklid vozovky od uniklých provozních náplní z motocyklu a poté se vrátili na základnu.
11:33
Dopravní nehoda – Za Jindřichovým Hradcem ve směru na České Budějovice se střetly tři osobní automobily. Profesionálové z centrální stanice Jindřichův Hradec provedli zajištění vozů proti požáru a proti úniku provozních látek.

18:44
Technický zásah – V Budějovické ulici č. p. 204 v Lomnici nad Lužnicí zasahovala místní dobrovolná jednotka, která odstranila roj nebezpečného hmyzu.

Sobota 24. 7.

Technické zásahy během a po bouřce:

· 9:04 hodin – spadlý strom, letní tábor Nový Řadov (JSDHO Stráž nad Nežárkou)

· 9:12 hodin – spadlý strom, Matějovec (JSDHO Jarošov nad Nežárkou)

· 14:36 hodin – spadlý strom, Jižná (JSDHO Deštná)

· 20:39 hodin – spadlý strom, Střížovice (CPS Jindřichův Hradec)

14:33
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár sazí v komínovém tělese domu č. p. 214 v Třeboňské ulici v obci Chlum u Třeboně. Likvidaci požáru provedla jednotka místních dobrovolných hasičů. 

Neděle 25. 7.

0:22
Požár – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí vyjela k obci Klikov k ohlášenému požáru osobního automobilu po dopravní nehodě s možným uvězněním posádky uvnitř. Po příjezdu hasičů na místo, dorazily také Policie ČR a Zdravotnická záchranná služba. Průzkumem bylo zjištěno, že havarovaný vůz je zcela zasažen požárem a všichni cestující jsou nezraněni. Hasiči provedli lokalizaci a následnou likvidaci požáru a krátce před druhou hodinou se vrátili na základnu.

19:24
Dopravní nehoda – Následky nehody, při které havaroval u obce Horní Žďár osobní automobil Peugeot 106, odstranila profesionální jednotka z CPS Jindřichův Hradec. Havarovaný vůz se nacházel v příkopu, osádka byla již odvezena ZZS. Hasiči odpojili u vozu akumulátor a místo nehody předala Policii ČR.

Územní odbor Písek

Pondělí 19. 7.

16:54
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody dodávkového automobilu Mercedes Benz, který havaroval u obce Předotice, odstranila profesionální jednotka z CPS Písek. Při nehodě byla zraněna jedna osoba. Vůz se nacházel na boku na komunikaci a vytékala z něj motorová nafta a olej. Hasiči odpojili akumulátor, uklidili uniklé provozní látky a po domluvě s Policií ČR se vrátili na základnu.
17:37
Technický zásah – Osádka cisterny z centrální stanice provedla v Písku vytažení utonulé osoby z řeky Otavy. Utonulý byl předán Policii ČR.

19:19
Dopravní nehoda – V Jablonské ulici v Písku došlo k dopravní nehodě osobního automobilu a motorky. K zásahu byla vyslána profesionální jednotka z místní požární stanice. U zásahu byla již Policie ČR a ZZS. Hasiči pomohli s ošetřením zraněného a jeho naložením do sanitního vozu. Po závěrečném úklidu místa nehody se jednotka vrátila na základnu.

Úterý 20. 7.

17:06
Technický zásah – Jednotka SDH obce Milovice zajistila ve své obci čištění kanalizace. 

Středa 21. 7. Bez událostí
Čtvrtek 22. 7.

3:29
Technický zásah – K nouzovému otevření bytu byla vyslána do obce Nevězice č. p. 29 profesionální jednotka ze stanice Milevsko. Hasiči nakonec nezasahovali, byli odvoláni v průběhu jízdy k zásahu. 

8:47
Technický zásah – Vosí hnízdo odstranili z blízkosti dětského hřiště v ulici K Peckám v Písku profesionální hasiči z místní centrální stanice. 

13:34
Technický zásah – Spadlý strom odstranili u jachtového klubu za obcí Kožlí profesionální hasiči z PS Milevsko.

14:21
Technický zásah – Další hnízdo nebezpečného hmyzu odstraňovali hasiči z CPS Písek na dětském letním táboře u obce Čimelice. 

15:39
Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu o rozměrech 1 x 1 metr vyčistily z vozovky č. 29 u obce Srlín profesionální hasiči z PS Milevsko. Olej uniknul z porouchaného nákladního automobilu značky Man. 
20:15
 Technický zásah – Za obcí Květov u obce Vůsí odklidili hasiči z PS Milevsko spadlý strom. 

20:34
Technický zásah – Pomoc se snesením pacientky do sanitky zajistila na Masarykově náměstí č. p. 32 v Protivíně profesionální jednotka z PS Vodňany. 

Pátek 23. 7.

2:00
Technický zásah – V 8. patře panelového domu č. p. 2010 na třídě Přátelství v Písku byla nahlášena tekoucí voda do ostatních bytů a na chodbu. Hasiči z centrální stanice vyčistila svody odtoku a za půl hodiny se vrátila zpět na základnu.

Technické zásahy během a po bouřce:

· 2:24 hodin – odstranění naplavenin, Líšnice (JSDHO Líšnice)

· 7:36 hodin – spadlý strom, pivovar Protivín (jednotka HSZP SŽDC a jednotka CPS Písek)

· 8:38 hodin – spadlá větev, Křenovice (PS Milevsko)

Sobota 24. 7.

Technické zásahy během a po bouřce:

· 8:53 hodin – spadlý strom, Sepekov (PS Milevsko)

Neděle 25. 7.

10:36
Technický zásah – Profesionálové z PS Milevsko zasahovali v bývalém objektu školicího střediska Kooperativy v obci Zhoř, kde likvidovali roj nebezpečného hmyzu.

11:32
Záchrana osob – Osádka dvou cisteren ze stanice Písek vyjela včetně nafukovacího člunu k jezu u Městské elektrárny v Písku, kde ve vodním válci pod jezem uvíznul raft se čtyřmi lidmi. Hasiči za pomoci prostředků pro záchranu osob z vody osádku i s raftem vytáhla během několika minut na břeh. Nikdo nebyl zraněn ani usmrcen.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 19. 7.

8:38
Technický zásah – Vytekou naftu s nádrže nákladního automobilu značky Tatra z vozovky v obci Běleč odstranila profesionální jednotka z CPS Prachatice. 

19:20
Technický zásah – V obci Vacov zasahovala místní dobrovolná jednotka, která odklidila spadlý strom.

20:20
Dopravní nehoda – V Prachaticích na silnici vedoucí do Labínského sedla ve směru na Perlovce havaroval nákladní automobil Renault Premium. Z vozu vytékaly provozní látky, které zasahující hasiči z místní centrální stanice z vozovky uklidili pomocí sorbenční látky. 

20:52
Technický zásah – Další spadlý strom likvidovali v Prachaticích místní profesionální hasiči. 

Úterý 20. 7.

13:30
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala zásah hasičů z dobrovolné jednotky obce Volary, kteří v ulici U Nádraží ve Volarech provedli otevření osobního automobilu.

18:49
Záchrana osob – Jednotka profesionálů z CPS Prachatice vyjela včetně člunu do obce Husinec, kde se měl v Husinecké přehradě topit člověk. V době příjezdu hasičů byl tonoucí již na břehu a zdravotníci ZZS u něj prováděli resuscitaci. Bohužel byla tato neúspěšná. U zásahu byla přítomna také Policie ČR.

19:36
Dopravní nehoda – U obce Zdenice se střetly dva osobní automobily značek VW Golf a Škoda Fabia. Jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice na místo dorazila zároveň se sanitkou ZZS. Z jednoho z vozů byla vyndána jedna zraněná osoba, kterou ZZS převzala k ošetření. Hasiči provedli zajištění vozů proti požáru a proti úniku provozních látek. K nehodě se dostavila také Policie ČR.

Středa 21. 7.

13:46
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila mezi obcemi Zálezly a Dolní Nakvasovice profesionální jednotka z CPS Prachatice. 

16:01
Dopravní nehoda – Stejný zásah si pak tatáž jednotka připsala za obcí Husinec ve směru na Vimperk. 

16:34
Technický zásah – Jednotka SDH obce Svatá Máří zajistila ve své obci čištění kanalizace. 

22:22
Technický zásah – Na chirurgickém oddělení nemocnice v Prachaticích pomohla jednotka z centrální stanice na žádost lékaře u pacienta se zlomenou rukou se sundáním prstenu.
Čtvrtek 22. 7.

14:35
Technický zásah – Na požární stanici ve Vimperku přišla mladá slečna s žádosti o pomoc se sundáním prstýnku z oteklého prstu. Hasiči a zdravotníci ZZS prstýnek sundali za pomoci rozbrušovacího zařízení, šroubováku a štípacích kleští. 

19:20
Technický zásah – Jednotka SDH obce Netolice zasahovala v obci Hornická, kde odstranila roj nebezpečného hmyzu.
Pátek 23. 7.

Technické zásahy během a po bouřce:

- 
0:47 hodin – požár stromu po zásahu bleskem, uhašeno před příjezdem hasičů, Zdíkov (JSDH Zdíkov)

- 
1:44 hodin – spadlý strom, Dvory (CPS Prachatice)

- 
1:47 hodin – spadlý strom, Vimperk (PS Vimperk)

- 
4:56 hodin – spadlý strom, Netolice (JSDHO Netolice)

- 
8:08 hodin – spadlý strom, Zbytiny (JSDHO Zbytiny)

- 
10:26 hodin – spadlý strom, Volary (JSDHO Volary)

- 
15:10 hodin – monitoring letních táborů v povodňovém pásmu, Chroboly (CPS Prachatice)

- 
16:17 hodin - monitoring letních táborů v povodňovém pásmu, Onšovice (JSDHO Čkyně)

- 
21:17 hodin – spadlý strom, Libotyně (CPS Prachatice)

0:57
Planý poplach – Ve firmě ZZV Prachatice, a. s. ve Strunkovice nad Blanicí ohlásila elektrická požární signalizace požár. Profesionálové z CPS Prachatice a místní jednotka SDH provedla průzkum objektu a rozhodla, že se jedná o planý poplach.

15:22
Planý poplach – K údajnému kouři v obci Malý Bor vyjela jednotka SDH obce Strunkovice nad Blanicí. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o pálení na soukromém pozemku.

Sobota 24. 7.

10:48
Technický zásah – Pro Policii ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v Národní ulici č. p. 1006 v Prachaticích.

12:09
Technický zásah – Odklizení stromu z vozovky zajistili u obce Prachatice místní profesionální hasiči.

13:08
Technický zásah – Jednotka SDH obce Netolice provedla v obci Petrův Dvůr č. p. 75 roj nebezpečného hmyzu.

Neděle 25. 7.

3:00
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Vimperk odklidili u obce Nové Hutě z vozovky spadlý strom.

3:59
Požár – V ulicích Vodňanská a Slámova v Prachaticích likvidovali místní profesionálové požár odpadu v kontejnerech. Vzniklá škoda je nulová, příčinou vzniku požáru je úmyslné zapálení.

12:40
Technický zásah – Hasiči HZS SŽDC zasahovali v železniční stanici Prachatice, kde doplňovali vozu do lokomotivy.

19:37
Technický zásah – Nouzové otevření bytu si připsali hasiči z PS Vimperk, a to v Mírové ulici č. p. 428 ve Vimperku.

20:39
Požár – Technická závada na elektroinstalaci byla příčinou vzniku požáru bojleru ve sklepě domu č. p. 13 v obci Mojkov. K zásahu se dostavili profesionální hasiči z centrální stanice Prachatice a jednotka SDH obce Vlachovo Březí. Hasiči nejprve vypnuli elektrický proud v hlavním rozvaděči a poté byla vyslána skupina s dýchací technikou na průzkum zakouřeného sklepa. Průzkumná jednotka použila přetlakový ventilátor k odvětrání prostoru a poté zjistila, že zde došlo k zahoření elektrických svornic bojleru. Požár zasahující jednotky uhasily v 21:24 hodin. Vzniklá škoda činí Kč 5 000,--.
Územní odbor Strakonice

Pondělí 19. 7.

14:38
Dopravní nehoda – Na silnici č. 175 mezi obcemi Skaličany a Vahlovice se střetly osobní automobil VW Polo a motocykl Jawa 250. K nehodě vyjela profesionální jednotka ze stanice Blatná. V místě nehody již zasahovala Policie ČR a ZZS, která měla v péči zraněného motocyklistu. Osobní vůz byl poškozen v zadní části, motorka ležela v lese, kam byla po nárazu odhozena. Hasiči havarované vozy zajistili proti požáru a úniku provozních látek a pomohli Policii ČR s šetřením nehody. 

20:14
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR, pracovníky odboru životního prostředí Městského úřadu v Blatné, starostou a místostarostou města řešila profesionální jednotka z PS Blatná úhyn ryb ve Velkém kocelovickém rybníku. Průzkumem bylo zjištěno, že do rybníka vtekla močůvka zřejmě jako pozůstatek sobotních dešťů. Se správcem rybníku bylo domluveno zvětšení průtoku vody do rybníka. 

Úterý 20. 7.

11:16
Dopravní nehoda – U obce Libějovice na hlavní silnici vedoucí z Vodňan do Českých Budějovic se stala tragická dopravní nehoda. Čelně se zde střetly osobní automobil Nissan 4x4 s nákladním vozem Tatra T 815. Při nehodě zemřeli všichni tři cestující v osobním voze, řidič Tatry byl lehce zraněn. K zásahu operační středisko HZS vyslalo profesionální jednotku ze stanice Vodňany, která zabezpečila vozy proti požáru a úniku provozních látek. Po vyšetření nehody Policií ČR zasahující jednotka z vozu vyprostila usmrcené osoby. Jako posilová jednotka byli k nehodě vysláni profesionálové ze stanice Suché Vrbné pro zajištění úklidu vozovky. Vodňanská jednotka přejela před půl třetí odpolední k další události, na místo se vrátila po odtažení havarovaných vozů a pomohla s úklidem vozovky.
14:18
Dopravní nehoda – Další vážná dopravní nehoda se stala nedaleko výše uvedené, a to u libějovického železničního přejezdu. Zde se střetly osobní automobily Škoda Octavia a Opel Vectra. Při nehodě bylo těžce zraněné malé dítě, zranění utrpělo dalších pět osob. Jednotka hasičů ze stanice Vodňany odstranily vozidla mimo komunikaci a provedli její úklid. 

Středa 21. 7.

8:32
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany otevřela na žádost Policie ČR dveře řadové garáže ve Vodňanech, místní části zvané Benďák.

10:14
Technický zásah – Stejná jednotka pomohla příslušníkům Policie ČR s pátráním po pohřešované osobě v katastru města Vodňany. Osoba nebyla nalezena, jednotka se krátce před polednem vrátila na základnu.

17:41
Technický zásah – Otevření dveří bytu provedla za přítomnosti ZZS v domě s pečovatelskou službou v Elektrárenské ulici ve Vodňanech místní profesionální jednotka. 

20:00
Planý poplach – K ohlášenému požáru trávy vyjela do ulice 5. května ve Strakonicích profesionální jednotka z místní centrální stanice. Na místě se ukázalo, že jde o pálení odpadu na zahradě. 

Čtvrtek 22. 7.

4:47
Únik nebezpečných látek – Na silnici č. 20 u obce Radčice vyčistila profesionální jednotka ze stanice Strakonice vozovku od nafty uniklé z nákladního automobilu.

10:27
Technický zásah – U Domu kultury v Mírové ulici ve Strakonicích zasahovala místní profesionální jednotka, která zde z vozovky likvidovala rozlitý elektrolyt z baterie.

17:17
Dopravní nehoda – U obce Libějovice na silnici I. třídy č. 20 havaroval osobní automobil Škoda Octavia, který po smyku skončil v levém příkopu na střeše. Když na místo přijeli hasiči z PS Vodňany, byly obě cestující mimo havarovaný vůz bez zjevných zranění. Hasiči zabezpečili vůz proti požáru a úniku provozních látek a po vyšetření nehody Policií ČR vůz vytáhli z příkopu, otočili zpět na kola a odtlačili na blízké parkoviště. 

18:19
Planý poplach – Ve firmě A. Pöttinger, s. r. o. ve Štítného ulici č. p. 118 ve Vodňanech ohlásila elektrická požární signalizace požár. Hasiči z místní požární stanice zjistili, že se jedná o planý poplach.

Pátek 23. 7.

Technické zásahy během a po bouřce:

· 4:32 hodin – spadlý strom, Nihošovice (CPS Strakonice)
· 7:21 hodin – spadlý strom, Zlešice (CPS Strakonice)

· 7:44 hodin – spadlý strom, Kraselov (CPS Strakonice)

· 7:44 hodin – spadlý strom, Libějovice (PS Vodňany)

12:12
Technický zásah – Nouzové otevření bytu zajistila ve Strakonicích v Nádražní ulici na žádost Městské policie Strakonice profesionální jednotka z centrální stanice. 

Sobota 24. 7. Bez událostí
Neděle 25. 7.

4:02
Planý poplach – Ve firmě A. Pöttinger, s. r. o. ve Vodňanech byl ohlášen požár. Profesionálové z PS Vodňany na místě průzkumem zjistili, že se jedná o planý poplach.

8:56
Technický zásah – V jedné z chatek školy v přírodě v obci Střelské Hoštice odstranili hasiči z CPS Strakonice roj nebezpečného hmyzu.

9:08
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě motorkáře provedla u obce Lhota u Svaté Anny profesionální jednotka z CPS Strakonice. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba. Hasiči motorku zajistili proti požáru a úniku provozních látek. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 19. 7.

2:45
Technický zásah – Za přítomnosti příslušníků Městské policie Tábor otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v Buzulucké ulici č. p. 2354 v Táboře. 

Hasiči ze stanic Tábor a Soběslav pokračovali v likvidaci požáru skládky ze dne 18. července. Poslední vozidlo se vrátilo na základnu  8:17 hodin.

14:26
Požár – V Táboře v Jeronýmově ulici č. p. 1984/2 ve druhém patře činžovního domu hořela pračka. Majitelka jí před příjezdem jednotky odpojila od elektrické sítě, čímž zajistila lokalizaci požáru. Vinutí motoru ale hořelo plamenem i v okamžiku příjezdu profesionálních hasičů z centrální stanice. Hasiči požár zlikvidovali v 14:34 hodin. Vzniklá škoda činí Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci.
14:44
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR zasahovali profesionální hasiči z CPS Tábor u otevření dveří bytu v Budějovické ulici v Táboře. 

Úterý 20. 7.

7:32
Technický zásah – Jednotka profesionálů HZS SŽDC provedla v železniční stanici Tábor jeřábnické práce.

13:36
Technický zásah – V autokempu Karvánky likvidovali profesionálové ze stanice Soběslav roj nebezpečného hmyzu.

19:02
Technický zásah – Stejný zásah si připsali také dobrovolní hasiči obce Bechyně, a to v obci Sudoměřice u Bechyně u rodinného domu č. p. 157.

19:40
Technický zásah – Opět odstranění nebezpečného hmyzu – tentokráte v chatové osady U Cihelny v Nedvědicích. Zasahovali profesionálové z PS Soběslav. 

21:20
Technický zásah – Ke stejnému zásahu vyjela profesionální jednotka z CPS Tábor do Berlínské ulice v Táboře, kde ohlašovatel hlásil hnízdo sršňů na stromě ohrožující děti. Hasiči zjistili, že se jedná o brouky (chroustek letní) a vrátili se bez zásahu na stanici.

Středa 21. 7.

9:45
Technický zásah – Hnízdo sršňů, které ohrožovaly děti, odstranili ze stromu v obci Radkov profesionální hasiči z CPS Tábor.

12:38
Požár – Požár trávy u trati na ploše cca 3 x 3 metry likvidovali v Táboře – Čekanicích v Košínské ulici společným zásahem profesionálové z CPS Tábor a z jednotky HZS SŽDC. Požárem nevznikla žádná škoda, zásah byl ukončen krátce po 13. hodině. 

13:04
Technický zásah – Další hnízdo nebezpečného hmyzu odstranili v obci Božejovice profesionální hasiči HZS SŽDC. 

15:41
Technický zásah – Na žádost Policie ČR zasahovali profesionálové z centrální stanice na náměstí Fr. Křižíka v Táboře u technického zásahu, při kterém sundávali oběšenou osobu.
17:22
Technický zásah – Jednotka SDH obce Bechyně provedla v Písecké ulici v Bechyni kropení fotbalového hřiště. 

Čtvrtek 22. 7.

5:17
Technický zásah – Před obcí Val ve směru od Veselí nad Lužnicí zasahovali profesionálové z PS Soběslav, kteří zde odstraňovali spadlý strom zachycený ve větvích vedlejších stromů.

7:25
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu sundali z budovy městské knihovny v Jiráskově ulici v Táboře místní profesionální hasiči.

15:39
Únik nebezpečných látek – Profesionální jednotka z CPS Tábor vyjela do Soběslavské ulice v Táboře, kde čistila z vozovky cca osm metrů dlouhou olejovou skvrnu, která unikla z neznámého vozidla a na které uklouznul motorkář. Hasiči skvrnu zlikvidovali pomocí sorbentu a místo zásahu předali Policii ČR.

Pátek 23. 7.

Technické zásahy během a po bouřce:

· 2:29 hodin -
spadlé stromy u obce Senožaty (JSDHO Bechyně)

· 2:46 hodin -
čerpání vody ze sklepa, Husova ulice v Táboře (jednotka z CPS Tábor)

· 5:04 hodin -
čerpání vody ze sklepa, Bydlinského ulice v Táboře (jednotka z CPS Tábor)

· 5:59 hodin -
spadlé stromy mezi obcemi Přehořov a Chlebov (JSDHO Přehořov)

· 8:04 hodin -
mytí silnic, Nuzbely (JSDHO Chýnov a Radenín)

· 11:12 hodin - čerpání vody ze sklepa, Komenského ulice v Táboře (CPS Tábor)

· 18:49 hodin - čištění vozovek a propláchnutí kanalizace, Hodětín - Jamník (JSDHO Bechyně)

22:30
Požár – Jednotky SDH obcí Přehořov a Lžín vyslalo operační středisko k ohlášenému požáru mezi obcemi Přehořov a Lžín. Jednalo se o několik ohnišť po vypalování kabelů, které hasiči uhasili pomocí vysokotlakých proudů během několika minut. Požárem nevznikla žádná škoda, příčinu vzniku požáru vyšetřuje Policie ČR.
Sobota 24. 7.

Technické zásahy během a po bouřce:

· 2:52 hodin – spadlý strom, Bechyně (CPS Tábor)

3:15
Technický zásah – Ve Varšavské ulici č. p. 2728/3 v Táboře zasahovali místní profesionální hasiči u nouzového otevření dveří bytu.

8:54
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy ELK, a. s. v Plané nad Lužnicí. Hasiči z CPS Tábor na místě průzkumem zjistili, že se jedná o planý poplach. 

11:02
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor vyjela k ohlášené dopravní nehodě, která se stala u obce Všechov na silnici č. 33. Havaroval zde osobní automobil Škoda Felicia. Při příjezdu hasičů k nehodě, byli zraněné osoby již v péči zdravotníků ZZS a havarovaný vůz se nacházel uprostřed komunikace. Hasiči zajistili místo nehody a u vozu provedli protipožární opatření. Po zadokumentování nehody Policií ČR hasiči provedli likvidační práce (úklid vozovky od střepů a plastů).

Neděle 25. 7.

9:08
Technický zásah – V obci Chýnov č. p. 520 odstranila profesionální jednotka z CPS Tábor roj nebezpečného hmyzu.
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