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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 23. 8. do 29. 8. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 23. 8.

0:31
Dopravní nehoda – V obci Sedlec provedla profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné na vyžádání Policie ČR úklid vozovky po dopravní nehodě. 

4:12
Technický zásah – Na Rudolfovské třídě v Českých Budějovicích v domě č. p. 509/124 bylo ohlášeno, že z jednoho z bytů protéká voda. Při příjezdu hasičů z centrální stanice se na místo dostavil již majitel bytu, který otevřel. Jednotka nezasahovala. 

14:24
Únik nebezpečných látek – Další zásah si jednotka ze stanice Suché Vrbné připsala v Českých Budějovicích v Nerudově ulici, kde provedla úklid komunikace od motorového oleje uniklého z osobního automobilu Peugeot. Po ukončení prací jednotka předala místo zásahu příslušníkům Policie ČR 

18:46
Požár – Během několika málo minut zlikvidovali profesionální hasiči z centrální stanice požár odpadu v Čechově ulici v Českých Budějovicích. Likvidaci požáru velitel zásahu nahlásil v 18:59 hodin. Poté se hasiči vrátili na základnu. 

18:54
Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou zasahovala ve svém městě v ulici U Lípy, kde u domu č. p. 747 odstranila roj nebezpečného hmyzu.

Úterý 24. 8.

6:32
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné zajistila na žádost Policie ČR v ulici M. Horákové v Českých Budějovicích úklid vozovky po dopravní nehodě. 

10:05
Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC odstranila u obce Trocnov strom spadlý přes trakční vedení. 

12:40
Planý poplach – K ohlášenému požáru v rozvodně napětí v objektu firmy O2 na Pražské třídě č. p. 2239/16 v Českých Budějovicích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice s cisternou, rychlým zásahovým automobilem a technickým automobilem sněhovým. Průzkumem místa události bylo zjištěno, že se jednalo o planý poplach.

15:45
Dopravní nehoda – V ulici B. Němcové v Českých Budějovicích zajišťovali profesionálové z centrální stanice dva osobní automobily po dopravní nehodě. Jiný zásah nebyl třeba, hasiči se vrátili na základnu. Krátce po 16 hodině.

18:24
Technický zásah – Další zásah, který si připsali hasiči z centrální stanice, bylo nouzové otevření bytu, a to na Rudolfovské třídě č. p. 1993/13 v Českých Budějovicích.
Středa 25. 8.

9:47
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě provedla ve Dvořákově ulici v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

11:33
Požár – K ohlášenému požáru stromu vyjela do obce Dubné profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice. Zároveň byli svolání dobrovolní hasiči obce Dubné. Jednalo se o požár v dutině starého vykotlaného stromu stojícího u fotbalového hřiště. Hasiči požár zlikvidovali během několika minut a po 12. hodině místo zásahu opustili. Požárem nevznikla žádná škoda. 

16:51
Únik nebezpečných látek – Hydraulický olej, jež unikl z nákladního automobilu na vozovku v Hradební ulici v Nových Hradech, vyčistili profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny. 

19:53
Požár – Dvě jednotky - profesionálové ze stanice Trhové Sviny a dobrovolná jednotka obce Suchdol nad Lužnicí byly vyslány k ohlášenému požáru rodinného domu v obci Hranice. Na místě hasiči zjistili, že nehoří rodinný dům, ale vrak osobního automobilu. Po uhašení se jednotky vrátily zpět na základny. Při požáru nevznikla žádná škoda, požár není dále šetřen. 
20:33
Technický zásah – Ve Větrné ulici č. p. 807/67 v Českých Budějovicích otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu. 

21:47
Požár – Ještě před příjezdem jednotky hasičů z centrální stanice byl uhašen požár odpadu v odpadkovém koši, ke kterému došlo u jižní zastávky v Plavské ulici v Českých Budějovicích. Hasiči provedli dohašení a vrátili se na základnu. Vzniklá škoda je nulová.

22:14
Požár – V Mánesově ulici v Českých Budějovicích se z bytu ve druhém patře panelového domu č. p. 93/30 valil černý kouř. K zásahu vyjela profesionální jednotka z centrální stanice, operační důstojník kromě osádek cisteren vyslal na místo i výškovou techniku. Hasiči průzkumem zjistili, že se jednalo o připálené maso na plotně. Pomohli majiteli s odvětráním bytu a vrátili se na základnu.

Čtvrtek 26. 8.

9:06
Technický zásah – Roj nebezpečného hmyzu odstranila v mateřské školce ve Větrné ulici č. p. 966/24 v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

10:35
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými bylo zabouchnuté malé dítě, otevřeli v ulici U Trojice č. p. 800/31 v Českých Budějovicích profesionálové z místní požární stanice. 

11:09
Únik nebezpečných látek – Na náměstí v Trhových Svinech čistili hasiči z místní požární stanice vozovku od uniklého motorového oleje. Skvrny o délce více než 100 metrů hasiči zasypali sorbentem. Jednotka na místě spolupracovala s pracovníky SÚS. 

11:25
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice zasahovali v obci Ševětín, kde na budově zdravotního střediska ve Vlkovské ulici odstranili roj nebezpečného hmyzu. 

16:15
Technický zásah – Na žádost ZZS otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v ulici B. Kafky č. p. 1341/13 v Čekých Budějovicích. 

Pátek 27. 8.

9:11
Dopravní nehoda – Za obcí Češňovice ve směru na Písek se střetly čtyři automobily. Nehoda se obešla bez zranění, profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice zajistili úklid uniklých provozních látek.

10:14
Technický zásah – V objektu mateřské školy na Vrchlického nábřeží v Českých Budějovicích odstranili hasiči z centrální stanice roj nebezpečného hmyzu.

TP - SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - ČB
Ve 22:17 hod. vyjela jednotka z PS Týn nad Vltavou s technikou CAS 20-Steyr do obce Týn nad Vltavou, ulice Přední Podlesí, na pomoc ZZS při přenesení pacienta. Jednotka přejela k jiné události ve 22:26 hod.

TP – OTEVŘENÍ UZAVŘENÍ PROSTOR - ČB
Ve 22:26 hod. vyjela jednotka z PS Týn nad Vltavou s technikou CAS 20-Steyr do obce Týn nad Vltavou, ulice Hlinecká, na otevření dveří. Návrat jednotky ve 22:50 hod.

Sobota 28. 8.

ZOZ – UZAVŘENÉ PROSTORY, VÝTAH - ČB
V 00:44 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou RZA 2-Mercedes Spr. do obce České Budějovice, náměstí Přemysla Otakara II, na vyproštění osob z výtahu. Výtah byl otevřen před příjezdem jednotky. Návrat jednotky v 01:07 hod.

TP - ČERPÁNÍ VODY - ČB
V 09:04 hod. vyjela jednotka SDHO Kostelec s technikou CAS 24 LIAZ 101 v obci Líšnice na čerpání vody ze sklepa. Návrat poslední jednotky v 12:56 hod.
 
DN - UVOLNĚNÍ KOMUNIKACE, ODTAŽENÍ - ČB
V 12:10 hod. vyjela jednotka stanice České Budějovice s technikou CAS 20 Scania (4x4) do obce Hluboká nad Vltavou, část Poněšice, k zajištění vozidel proti vzniku požáru po DN a úklid vozovky. Návrat poslední jednotky v 13:10 hod.


TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 15:49 hod. vyjela jednotka stanice České Budějovice s technikou TA 2 – MB Sprinter v obci České Budějovice, ul. J. Bendy, na otevření bytu. Návrat poslední jednotky v 16:10 hod.

DN - ÚKLID VOZOVKY - ČB
V 16:09 hod. vyjela jednotka stanice České Budějovice s technikou TA 2 – MB Sprinter v obci České Budějovice, ul. Nerudova, na úklid vozovky po DN na žádost PČR. Návrat poslední jednotky v 16:27 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 17:15 hod. vyjela jednotka stanice České Budějovice s technikou TA 2 – MB Sprinter v obci České Budějovice, ul. Tylova, na otevření bytu. Návrat poslední jednotky v 17:38 hod.

DN - ÚKLID VOZOVKY - ČB
V 17:48 hod. vyjela jednotka stanice Trhové Sviny s technikou CAS 20 - L 101 C do obce Žár k dopravní nehodě 1 OA. Při DN byla zraněna 1 osoba. Jednotka provedla zabezpečení místa nehody a zamezení úniku provozních kapalin s vozidla. Návrat poslední jednotky v 20:22 hod.
Neděle 29. 8.

P - POPELNICE, KONTEJNER, ODPAD, OSTATNÍ - ČB
V 03:19 hod. vyjela jednotka PS České Budějovice s technikou CAS 20 - Camiva v obci České Budějovice, ulice Husova tř., na požár odpadkového koše. Jednotka provedla likvidaci požáru. Při požáru nevznikla škoda. Návrat poslední jednotky v 03:34 hod.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 08:44 hod. vyjela jednotka PS České Budějovice s technikou RZA 2 - Mercedes Sprinter v obci České Budějovice, ul. Zachariášova, na otevření bytu.
TP - ČERPÁNÍ VODY - ČB
V 10:54 hod. vyjela jednotka stanice České Budějovice s technikou CAS 20 - Camiva do obce Hůry na vyčerpání vody ze sklepa. Návrat poslední jednotky v 11:31 hod.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 13:19 hod. vyjela jednotka stanice České Budějovice s technikou RZA 2 – Mercedes Sprinter v obci České Budějovice, ul. Plzeňská, na otevření bytu.Návrat poslední jednotky v 13:32 hod.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 14:03 hod. vyjela jednotka stanice České Budějovice s technikou RZA 2 – Mercedes Sprinter v obci České Budějovice, ul. Prachatická, na otevření bytu .Návrat poslední jednotky v 14:28 hod.
DN - UVOLNĚNÍ KOMUNIKACE, ODTAŽENÍ - ČB
V 17:17 hod. vyjela jednotka stanice České Budějovice s technikou CAS 20 – Scania (4x4) v obci Záboří, část Dobčice, k dopravní nehodě 2 OA. Jednotka provedla zajištění vozidel proti vzniku požáru. Návrat poslední jednotky v 18:20 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 17:51 hod. vyjela jednotka stanice České Budějovice s technikou RZA 2 – Mercedes Sprinter v obci České Budějovice, V. Volfa, k otevření dveří bytu. Návrat poslední jednotky v 18:27 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČB
V 19:38 hod. vyjela jednotka stanice České Budějovice s technikou RZA 2 – Mercedes Sprinter v obci České Budějovice, ul. Pekárenská, na otevření bytu. Návrat poslední jednotky v 20:02 hod.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 23. 8.

7:42
Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC odstranila v obci Vyšší Brod – Hrudkov z železniční tratě strom. 

14:21
Technický zásah – Bezpečnou průjezdnost vozovky zajistila mezi obcemi Křemže a Holubov také profesionální jednotka z PS Křemže. 

Úterý 24. 8.

8:49
Technický zásah – Jednotka SDH obce Chvalšiny zajistila ve své obci čištění kanalizace. 

9:49
Požár – Jen příslušník HZS pro zjišťování příčin vzniku požáru vyjel do obce Lipno nad Vltavou, kde spolupracoval s Policií ČR na šetření požáru stanu v kempu. Výše škody vzniklé požárem byla vyčíslena na Kč 3 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

15:18
Technický zásah – U obce Černé Údolí zasahovali profesionální hasiči ze stanice Kaplice, kteří ve spolupráci s pracovníky firmy E-on odstranili přetrhané a spadané elektrické a telefonní vedení. 

21:19
Únik nebezpečných látek – Profesionálové z centrální stanice Český Krumlov vyjeli do obce Markvartice, kde byl ohlášen únik bioplynu z bioplynové elektrárny. K úniku došlo po výpadku elektrického proudu. Hasiči na místě zjistili, že majitel elektrárnu zprovoznil a žádné nebezpečí nehrozí.

Středa 25. 8.

14:54
Dopravní nehoda – Na silnici č. 163 u obce Jenín se na křižovatce na Horní Dvořiště střetly osobní vozy značek BMW a Škoda Felicia. Následky nehody odstranila ve spolupráci s Policií ČR profesionální jednotka ze stanice Kaplice. 

20:50
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice Český Krumlov zasahovali v Jasmínové ulici č. p. 191 v České Krumlově – Domoradicích, kde zajistili nouzové otevření bytu.
Čtvrtek 26. 8.

12:18
Požár – Pomocí jednoho vysokotlakého proudu uhasili profesionálové ze stanice Křemže požár lesní hrabanky u obce Vrábče. Požár na ploše 3 x 5 metrů byl zlikvidován v 12:36 hodin. Vzniklá škoda je nulová. 

Pátek 27. 8.

7:34
Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění se obešla dopravní nehoda dvou osobních automobilů, která se stala u obce Hubenov. Odtažení vozů mimo komunikace a úklid místa nehody zajistili profesionálové ze stanice Kaplice. 

P - NÍZKÉ BUDOVY – ČK 
Ve 13:23 hod. vyjela jednotka z PS Kaplice s technikou RZA-Jeep, CAS 15-Mercedes a JSDHO Dolní Dvořiště s technikou DA 12-A30 do obce Rychnov nad Malší na požár automatické pračky v rodinném domě. Příčina vzniku požáru je v šetření, předběžně vyčíslená škoda je 8.000,- Kč, uchráněné hodnoty 10.000,- Kč. Návrat poslední jednotky ve 14:07 hod.
UNL - NA POZEMNÍ KOMUNIKACI - ČK
V 16:53 hod. vyjela jednotka z PS Český Krumlov s technikou TA 1-A31 a JSDHO Větřní s technikou CAS 32-T815 do obce Větřní, ulice Frymburská, na odstranění olejové skvrny z vozovky. Návrat poslední jednotky v 17:49 hod.
Sobota 28. 8. 
Bez událostí
Neděle 29. 8.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - ČK
V 09:40 hod. vyjela jednotka stanice Kaplice s technikou RZA 1 - JEEP v obci Kaplice, Na Vyhlídce, na otevření bytu. Návrat poslední jednotky v 09:51 hod.

TP - SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - ČK
V 10:00 hod. vyjela jednotka stanice Český Krumlov s technikou CAS 20 - SCANIA P380/4x4 v obci Český Krumlov, ul. Vyšehradská, na pomoc ZZS při snesení pacienta. Návrat poslední jednotky v 10:21 hod.
TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČK
V 15:08 hod. vyjela jednotka stanice Český Krumlov s technikou CAS 20 - Camiva 4×4 v obci Český Krumlov, část Domoradice, na vyčištění ucpané propustě na potoce. Návrat poslední jednotky v 15:31 hod.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 23. 8.

6:58
Technický zásah – Mezi obcemi Dačice a Jemnice zasahovala osádka cisterny 32 Tatra 815 ze stanice Dačice, která pomocí ocelového lana vytáhla zpět na vozovku naložení kamión značky Man s přívěsem. Kamión byl částečně v příkopu a hrozilo jeho převrácení. Během vyprošťování prováděli hasiči řízení dopravy na komunikaci. Po závěrečném zametení komunikace se zasahující hasiči vrátili zpět na základnu. 

10:21
Dopravní nehoda – Následky nehody, při které se u obce Dolní Skrýchov střetly traktor a osobní automobil značky Suzuki, odstranila profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec. Hasiči vyčistili vozovku od provozních látek uniklých z osobního auta a havarovaný vůz odtlačili mimo komunikaci. 

10:27
Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí odstranila ve své obci v Palackého ulici roj nebezpečného hmyzu.

13:43
Dopravní nehoda – U obce Jarošov nad Nežárkou čelně narazil řidič nákladního vozu Iveco do zadní části přívěsu Man s nákladem dřeva.  Při nárazu utrpěl zranění řidič Iveca, ze zničené kabiny byl vyproštěn ostatními účastníky silničního provozu ještě před příjezdem jednotky hasičů z CPS Jindřichův Hradec. Hasiči zraněnému poskytli předlékařskou první pomoc. K nehodě se dostavila Policie ČR a ZZS. Zraněný byl předán zdravotníkům ZZS, hasiči poté zajistili vozidla proti požáru a proti úniku provozních látek. Po zadokumentování události Policií ČR hasiči odklidila přední část kabiny vozu Iveco a naložila jí na ložnou část auta. Odtah vozu si zajistil sám majitel. 
14:56
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Lomnice nad Lužnicí provedla u Lomnice nad Lužnicí úklid vozovky po dopravní nehodě motocyklu a osobního automobilu. Při nehodě jedna osoba zemřela. 
18:28
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Třeboň vyjeli do Jiráskově ulice v Třeboni, kde paní z domu č. p. 552 nahlásila otřesy zmíněného domu. Hasiči provedeným průzkumem nezjistili žádné příčiny ani následky otřesů, k paní byla povolána ZZS. 

19:30
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si v Komenského ulici č. p. 422 ve Studené připsali místní dobrovolní hasiči.

Úterý 24. 8.

1:05
Požár – Požár odpadu v popelnici likvidovali v Lesní ulici v Třeboni místní profesionální hasiči. Požár hasiči zcela uhasili v 1:21 hodin. Vzniklá škoda je nulová.

7:56
Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC likvidovala u obce Mutišov u železniční zastávky spadlý strom.

17:32
Technický zásah – Další spadlý strom odstranili hasiči z jednotky SDH obce Stráž nad Nežárkou v obci Dolní Lhota. 

Středa 25. 8. Bez událostí

Čtvrtek 26. 8.

12:17
Technický zásah – V obci Nová Bystřice zasahovala jednotka místních dobrovolných hasičů, která provedla pročištění obecní kanalizace. 
12:26
Technický zásah – Jednotka SDH obce České Velenice vyjela k obci Vyšné, kde měla odstranit z vozovky spadlý strom. Ten byl však odklizen před příjezdem jednotky. 

13:34
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu, za kterými byl zapnutý elektrický spotřebič, zajistila v obci Radouňka v ulici Ke Škole č. p. 177 profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec. 

14:07
Technický zásah – V Družstevní ulici č. p. 333 ve  Studené odstranili profesionálové ze stanice Dačice nebezpečný hmyz.

16:22
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Jindřichův Hradec byli vysláni k obci Rodvínov, kde došlo k dopravní nehodě dvou osobních automobilů značek Chrysler Stratus a Renault Clio. Při nehodě utrpěly zranění tři osoby, které havarované vozy opustily ještě před příjezdem hasičů. Jednotka oba vozy zabezpečila proti požáru a po příjezdu Policie ČR se vrátila na základnu.
Pátek 27. 8.

7:17
Únik nebezpečných látek – V obci Kamenný Malíkov unikl do místního potoka pracovního stroje olej. K zásahu vyjeli profesionální hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec. Na místo se dostavil také majitel firmy, která stroj vlastní, a rozhodnul, že úklid si zajistí sám. 

UNL - DO OVZDUŠÍ - JH
V 10:07 hod. vyjela jednotka z PS Jindřichův Hradec s technikou CAS 20-Scania, VEA-Š.Felicia do obce Jindřichův Hradec, ulice Jarošovská, na úklid rozlité chemické látky ve školním kabinetu. Jednotka provedla odstranění nebezpečné látky a v 10:39 hod. se vrátila na základnu.
TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - JH
Ve 14:56 hod. vyjela jednotka z PS Jindřichův Hradec s technikou CAS 20-Iveco do obce Jindřichův Hradec, ulice U nemocnice, na technický zásah v domě s pečovatelskou službou. Návrat jednotky v 15:13 hod.
TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - JH
V 15:41 hod. vyjela JSDHO Lomnice nad Lužnicí s technikou DA 8-A31 do obce Lomnice nad Lužnicí, náměstí 5.května, na odstranění nebezpečného hmyzu. Návrat jednotky v 16:51 hod.
Sobota 28. 8.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - JH 
V 09:30 hod. vyjela jednotka stanice Třeboň s technikou CAS 15/2200/135-M2Z v obci Třeboň, ul. Svobody, na otevření bytu. Návrat poslední jednotky v 09:58 hod.

TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - JH
V 10:45 hod. vyjela jednotka stanice Jindřichův Hradec v obci Jindřichův Hradec, ul. Sládkův kopec, na otevření bytu. Návrat poslední jednotky v 11:11 hod.

Neděle 29. 8.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - JH
V 11:45 hod. vyjela jednotka stanice Jindřichův Hradec s technikou CAS 20 - Scania do obce Nekrasín, na odstranění spadlé větve na komunikaci. Návrat poslední jednotky v 12:09 hod.
 
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - JH
V 13:37 hod. vyjela jednotka stanice Jindřichův Hradec s technikou CAS 20 - Iveco v obci Jindřichův Hradec na otevření bytu. Návrat poslední jednotky v 14:03 hod.

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - JH
V 14:53 hod. vyjela jednotka stanice Dačice s technikou AP 20 Š706 v obci Dačice, ul. Kápovská, na odstranění nalomené větve. Návrat poslední jednotky v 15:22 hod.

Územní odbor Písek

Pondělí 23. 8.

18:15
Technický zásah – Na žádost ZZS otevřeli hasiči z centrální stanice zavřenou branku plotu u domu v Rokycanově ulici v Písku.

Úterý 24. 8.

0:03
Dopravní nehoda – Profesionální jednotky z CPS Písek a HZSP SŽDC zasahovaly u železniční dopravní nehody u obce Ražice. Jednalo se o střet rychlíku jedoucího z Českých Budějovic do Plzně s osobou, která nehodu nepřežila. Zasahující jednotky provedly zajištění místa nehody, instalaci osvětlovacího zařízení a odstranění následků nehody. U zásahu hasiči spolupracovali s Policií ČR, ZZS a pracovníkem Drážní inspekce.  

6:03
Požár – Škodu ve výši Kč 250 000,-- stanovili vyšetřovatelé po požáru nákladního automobilu značky Iveco Magirus, ke kterému došlo v obci Purkatice. Osádky dvou cisteren ze stanice Písek dostaly požár v 6:17 hodin pod kontrolu, úplné dohašení velitel zásahu nahlásil v 7:29 hodin. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 250 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření, u požáru byla přítomna Policie ČR.
9:56
Technický zásah – V budově zimního stadionu Na Výstavišti č. p. 371 v Písku odstranili profesionální hasiči z centrální stanice roj nebezpečného hmyzu. 

11:15
Technický zásah – V Jeřábkově ulici č. p. 871 v Milevsku zlikvidovali v objektu mateřské školy místní profesionálové roj nebezpečného hmyzu.

Středa 25. 8.

9:51
Požár – Osádky tří cisteren a automobilový žebřík ze stanice Písek a z jednotky SDH obce Písek vyjely do Třebízského ulice k domu č. p. 403/11, kde byl ohlášen požár bytu. Hasiči provedli průzkum a zjistili, že hoří odpadkový koš a sportovní taška na balkoně. Po rychlé likvidaci požáru byla škoda vyčíslena na Kč 5 000,--. Hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--. Příčinou vzniku požáru je nedbalost. U požáru hasiči spolupracovali s Policií ČR. 

Čtvrtek 26. 8.

11:38
Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy č. 20 vedoucí z Českých Budějovic do Písku došlo u odbočky na Semice došlo k dopravní nehodě, při které se střetl osobní automobil s motocyklem. Nehodu jedna osoba nepřežila, další byla s těžkými zraněními transportována letecky do nemocnice. Následky nehody odstraňovala profesionální jednotka ze stanice Písek, která provedla zajištění místa nehody a zajištění havarovaných dopravních prostředků. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR a zdravotníky ZZS a LZS. 
17:52
Technický zásah – Jednotka SDH obce Kovářov zajistila v obci Vesec čištění komunikace. 

19:20
Planý poplach – K ohlášenému požáru pole vyjely do obce Mirovice profesionálové z centrální stanice Písek a jednotky SDH obcí Čimelice a Mirovice. Průzkumem místa události hasiči zjistili, že se jedná o ohýnek na zahradě rodinného domu. 

Pátek 27. 8.
TP – Čištění ulic Chřešťovice - PI

Dne 27.8. 2010 v 11.35 hod. vyjela jednotka SDHO Albrechtice nad Vltavou s technikou CAS 16 - Man do obce Chřešťovice, kde prováděla odstraňování nečistot naplavených přívalovým deštěm. Jednotka se vrátila v 17.40 hod. zpět na základnu. 
P - osobního automobilu Písek – PI

Dne 27.8. 2010 v 17.50 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s CAS 20 Scania k požáru osobního automobilu v Písku, Strakonické ulici. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR. Jednotka se v 18.23 hod. vrátila na základnu.
Sobota 28. 8.

TP – únik nebezpečných látek na pozemní komunikaci Malčice – PI

V 15.37 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s TA Iveco na žádost PČR provést úklid po dopravní nehodě několika osobních automobilů u obce Malčice. Při zásahu spolupracovala s Policií ČR. Návrat jednotky na základnu v 16.23 hod.

TP – odstranění nebezpečných stavů  – PI

Ve 20.44 hod. vyjela jednotka PS Písek s technikou TA Iveco do Pažoutovy ulice v Písku, kde provedla vyproštění osob z výtahu. Jednotka se vrátila ve 21.03 hod. na základnu.
Neděle 29. 8. 
Bez událostí
Územní odbor Prachatice

Pondělí 23. 8.

6:56
Technický zásah – Pouze příslušník HZS  pro zjišťování příčin požáru vyjel na žádost Policie ČR do obce Arnoštov č. p. 47, kde spolupracoval na šetření požáru v rodinném domě. Požár byl uhašen bez účasti jednotek PO. 

13:39
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Slunečná a Želnava zasahovali profesionálové z CPS Prachatice a dobrovolní hasiči obce Volary u úklidu vozovky po dopravní nehodě jednoho osobního automobilu. 

14:56
Požár – Škoda ve výši Kč 15 000,-- byla vyčíslena po požáru osobního automobilu značky Renault Megane, ke kterému došlo v ulici Nad Stadionem ve Vimperku. Požár v motorovém prostoru vozu lokalizoval majitel vozu ještě před příjezdem jednotky profesionálních hasičů. Jednotka následně ochladila doutnající izolaci v motoru i izolaci odstraněnou z kapoty. Hodnota uchráněného majetku je Kč 50 000,--. 

16:32
Technický zásah – Monitoring pálení trávy provedla u obce Nová Pec jednotka místních dobrovolných hasičů. 

17:31
Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Vimperk otevřela dveře bytu na náměstí Svobody č. p. 113 ve Vimperku. V bytě byla nalezena zraněná osoba, ke které hasiči povolali ZZS. 

20:26
Planý poplach – V obci Vlachovo Březí na Vršku byl ohlášen požár trávy. Hasiči z jednotky SDH obce Vlachovo Březí celou oblast projeli, ale žádný požár nenalezli. 
22:50
Technický zásah – Za účasti příslušníků Policie ČR otevřeli hasiči ze stanice Vimperk byt v ulici Svornosti č. p. 81 ve Vimperku.

Úterý 24. 8.

21:50
Technický zásah – V pečovatelském domě v obci Vitějovice č. p. 32 zajistili profesionální hasiči z centrální stanice Prachatice monitoring zakouřeného bytu. Po odvětrání celého prostoru se jednotka vrátila zpět na základnu.

Středa 25. 8. Bez událostí

Čtvrtek 26. 8.

10:44
Dopravní nehoda – U obce Svinná Lada havaroval osobní automobil značky VW Passat. Vůz skončil na střeše mimo vozovku. Zasahující hasiči ze stanice Vimperk provedli kontrolu, zda z auta neunikají provozní látky a zajistili jej proti požáru. K nehodě se dostavila také Policie ČR. 

15:32
Dopravní nehoda – K nehodě z dopoledních hodin vyjela k obci Svinná Lada opětovně profesionální jednotka ze stanice Vimperk, aby zde provedla úklid komunikace. 

18:40
Technický zásah – Jednotka SDH obce Netolice likvidovala ve svém městě v ulici Na Bahnech č. p. 566 nebezpečný hmyz. 

19:00
Technický zásah – Stejný zásah si připsala tatáž jednotka v obci Petrův Dvůr v chatové oblasti Peklo.

19:16
Technický zásah – Třetí odstranění nebezpečného hmyzu eviduje jednotka SDH Netolice v obci Malovice.

Pátek 27. 8.

9:13
Dopravní nehoda – ZZS ohlásila na operační středisko HZS Jihočeského kraje dopravní nehodu, která se stala uu obce Žitná. Operační důstojníci na místo vyslali osádku cisterny ze stanice Prachatice, která provedla kontrolu, zda z havarovaného osobního automobilu neunikají provozní látky a vůz odtlačila mimo komunikaci. 

ZOZ - Z VÝŠKY, Z HLOUBKY - PT
Ve 14:00 hod. vyjela JSDHO Volary s technikou RZA 1-VW, AZ 30-IFA do obce Volary, ulice Tovární, na vyproštění kočky z okapu domu ve výšce cca 10 m. Návrat jednotky ve 14:38 hod.

TP - SPOLUPRÁCE SE SLOŽKAMI IZS - PT
V 15:13 hod. vyjela jednotka z PS Prachatice s technikou CAS 20-Scania do obce Vlachovo Březí na pomoc ZZS při přenesení pacienta. Návrat jednotky v 16:27 hod.

TP – ODSTRAŇOVÁNÍ PŘEKÁŽEK - PT
Ve 22:43 hod. vyjela JSDHO Vlachovo Březí s technikou CAS 20-Š706 k obci Husinec na odstranění spadlého stromu na silnici. Návrat jednotky ve 23:01 hod.

Sobota 28. 8.
Bez událostí
Neděle 29. 8.

DN - ÚKLID VOZOVKY - PT
V 04:29 hod. vyjela jednotka SDHO Vacov s technikou AVIA v obci Vacov na úklid vozovky po DN. Jednotka provedla úklid komunikace. 

DN - ÚKLID VOZOVKY - PT
V 05:04 hod. vyjela jednotka SDHO Vacov s technikou AVIA v obci Čábuze na úklid vozovky po DN. Jednotka provedla úklid vozovky.

TP - NÁHRADA NEFUNKČNÍHO ZAŘÍZENÍ - PT
V 14:12 hod. vyjela jednotka SDH obce Horní Vltavice s technikou CAS 20 Š 706 v obci Kubova Huť k doplnění vody do parní lokomotivy. Návrat poslední jednotky v 19:24 hod.
 
P - NÍZKÉ BUDOVY - PT
V 20:46 hod. vyjela jednotky stanice Vimperk a Prachatice s technikou CAS 15 - Mercedes a CAS 20 - Scania, dále jednotka SDHO Šumavské Hoštice s technikou AVIA, do obce Šumavské Hoštice, Škarez 2.díl, na požár komínového tělesa a okolí. Příčina vzniku požáru je v šetření. Předběžně vyčíslená škoda je ve výši 100.000, - Kč, uchráněné hodnoty 800.000,- Kč. Návrat poslední jednotky v 23:40 hod.
Územní odbor Strakonice

Pondělí 23. 8.

9:12
Technický zásah – Ve Smetanově ulici č. p. 872 ve Vodňanech evidují místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu. U zásahu byla přítomna hlídka Policie ČR. 

Úterý 24. 8.

16:14
Technický zásah – Mezi obcemi Strakonice a Únice odklidili hasiči z centrální stanice Strakonice z vozovky spadlou větev. 

Středa 25. 8.

16:36
Technický zásah – Ve spolupráci s příslušníky Městské Policie Strakonice likvidovali hasiči z místní požární stanice roj nebezpečného hmyzu, který se usídlil v kontejneru v Chelčického ulici ve Strakonicích.

18:17
Dopravní nehoda – Následky nehody, při které u obce Čichtice sjel řidič se svým osobním vozem mimo vozovku, odstranili profesionální hasiči ze stanice Vodňany. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, zasahující hasiči u vozu odpojili autobaterii a provedli zabezpečení proti vzniku požáru. 

Čtvrtek 26. 8. Bez událostí

Pátek 27. 8.
Bez událostí
Sobota 28. 8.

TP – únik nebezpečných látek na pozemní komunikaci    Černěves – ST

V 15.22 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO  Strakonice PS Vodňany s CAS 15 Mercedes provést úklid po dopravní nehodě osobního automobilu u obce Černěves. Jednotka provedla nezbytná opatření proti vzniku požáru a úniku prov. kapalin. Při zásahu spolupracovala s Policií ČR.  Návrat jednotky na základnu v 16.41 hod.
Neděle 29. 8.
Bez událostí
Územní odbor Tábor

Pondělí 23. 8.

5:08
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu supermarketu Interspar v Chýnovské ulici v Táboře. Hasiči z centrální stanice provedli průzkum celého marketu, ale žádné známky hoření nikde nenašli. 
9:05
Dopravní nehoda – V Soběslavské ulici v Táboře se střetly osobní automobil značky Škoda Octavia combi a motocykl značky Yamaha. Když k nehodě přijeli hasiči z CPS Tábor, byl zraněný řidič motorky již ošetřován zdravotníky ZZS. Z motocyklu unikly cca 2 litry motorového oleje, které hasiči z vozovky vyčistili pomocí sorbentu. Poté bylo místo nehody předáno Policii ČR. 

11:37
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila další požár ve firmě ELK, a. s. ve Strkovské ulici v Plané nad Lužnicí. Průzkum provedli hasiči z CPS Tábor, požár nebyl potvrzen. 

12:59
Dopravní nehoda – Ve spolupráci s Policií ČR odstranila profesionální jednotka ze stanice Soběslav následky nehody nákladního automobilu Man a osobního vozu Škoda Fabia, která se stala na křižovatce ulic Tyršova a Wilsonova v Soběslavi. Hasiči zajistili vozy proti požáru a v rámci likvidačních prací zasypali uniklé provozní látky sorbentem, odtlačili vozy mimo vozovku a provedli úklid místa nehody. 

13:39
Dopravní nehoda – Další dopravní nehoda se stala v ulici Na Pískách v Soběslavi. Havarovaly zde osobní vozy značek Audi A6 a Škoda Octavia. Při příjezdu hasičů z PS Soběslav byli všichni cestující v péči ZZS. Hasiči u vozů odpojili akumulátory a provedli likvidační práce spojené s úklidem vozovky.

17:44
Technický zásah – V ulici Horní příkopy č. p. 68 v Soběslavi otevřeli místní profesionální hasiči dveří bytu. U zásahu byla přítomna Policie ČR..

18:24
Technický zásah – Hnízdo nebezpečného hmyzu odstranila v rodinném domě č. p. 248 v obci Malšice profesionální jednotka z CPS Tábor. 

Úterý 24. 8.
9:32
 Technický zásah – Na náměstí Republiky č. p. 96/38 v Soběslavi zasahovali místní profesionální hasiči, kteří zde odstraňovali hnízdo nebezpečného hmyzu. 

10:29
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Tábor zasahovala u dopravní nehody, která se stala u obce Planá nad Lužnicí. Havarovaly zde dva nákladní automobily značek Man a Scania, jednoho z řidičů musela zasahující jednotka z kabiny vyprošťovat. Hasiči odstřihli dveře kabiny a řidiče vyprostili pomocí hydraulického zařízení. Poté, co byl předán do péče ZZS, hasiči odpojili akumulátor u Scanie. Po závěrečném průzkumu byla nehoda předána Policii ČR.
13:55
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice byla vyslána k nálezu neznámé látky v kanalizaci v Jeronýmově ulici v Táboře. Hasiči na místě provedli kontrolní měření ve dvou šachtách kanalizace s nulovým výsledkem. Po příjezdu pracovníků firmy Čevak a vedoucího ČOV byl odebrán kontrolní vzorek kapaliny z kanalizačního sběrače a odvezen do laboratoře ČOV v Táboře. Hasiči poté svůj zásah ukončili.

15:35
Technický zásah – V blízkosti zastávky MHD „U nemocnice“ v Táboře odřezali hasiči z centrální stanice dvě nalomené větve, které hrozily pádem na chodník. 

16:10
Technický zásah – Jednotka SDH obce Sezimovo Ústí zajistili požární asistenci při fotbalovém utkání v Sezimově Ústí v areálu Soukeník.

18:04
Technický zásah – Další nalomené větve odklidili nad chodníkem v Nerudově ulici v Soběslavi místní profesionální hasiči.

19:43
Technický zásah – Na dětském hřišti v Táboře na Větrovech odstranili hasiči z centrální stanice roj nebezpečného hmyzu.

Středa 25. 8.

10:30
Technický zásah – V ulici K Sedlečku č. p. 105 v Soběslavi pomohli hasiči z místní požární stanice Zdravotnické záchranné službě se snesením pacienta do sanitky. 

Čtvrtek 26. 8.
7:57
Technický zásah – Na náměstí Republiky č. p. 143/13 v Soběslavi zajistili profesionálové z místní požární stanice otevření dveří bytu. K zásahu byla povolána také Policie ČR. 

18:35
Dopravní nehoda – Zametení místní komunikace po dopravní nehodě zajistila v obci Sudoměřice u Bechyně jednotka místních dobrovolných hasičů. 

18:24
Technický zásah – V Soukenické ulici č. p. 595 v Plané nad Lužnicí odstranili hasiči z centrální stanice Tábor hnízdo nebezpečného hmyzu.

Pátek 27. 8.

8:13
Technický zásah – Profesionální hasiči HZSP SŽDC provádí v železniční stanici Veselí nad Lužnicí překládku materiálu. 

Sobota 28. 8.

TP –  Monitoring   Božetice – TA

V 07.33 hod. vyjela jednotka SDHO Opařany k zabezpečení motocyklových závodů v  Božeticích. Návrat jednotky na základnu v 17.32  hod.

TP – únik nebezpečných látek na pozemní komunikaci  Opařany – TA

V 08.04 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s TA 4 - T 815 k dopravní nehodě osobního a dodávkového automobilu za obcí Opařeny, směr Písek.  Jednotka provedla  opatření k zabránění vzniku požáru, likvidaci úniku provozních náplní a odstranění následků dopravní nehody.  Při zásahu spolupracovala s Policií ČR. Návrat jednotky na základnu v 17.32 hod. 
TP –   odstranění nebezpečných stavů Chýnov – TA

V 17.33 hod. vyjela jednotka SDHO Chýnov s CAS 25 Š 706 provést úklid a čištění komunikací. Jednotka se vrátila v 19.22 hod. na základnu. 
Požár  stodoly Radkov – TA
Ve 20.41 hod. vyjela jednotka  HZS JčK ÚO  Tábor CPS  Tábor s CAS 20 –  Steyr a CAS 32 T 815 k požáru stodoly v Radkově. Dále vyjely jednotky SDHO Radkov s PS 12, SDHO Tábor s CAS 32 T 148 a SDHO Jistebnice s CAS 32 T 148. Požárem byla poškozena střešní konstrukce hospodářského stavení na ploše cca 50 m2. Lokalizace požáru byla provedena ve 21.25, likvidace ve 23.11 hod. Škoda byla předběžně vyčíslena na 20.000,- Kč, uchráněné hodnoty na 100.000,- Kč. Příčina vzniku požáru je v šetření. Při požáru nebyl nikdo zraněn. Na místě jednotka spolupracovala s PČR. Poslední jednotka se ve 23.55  hod. vrátila na základnu.

Neděle 29. 8.
Bez událostí
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