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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 6. 9.  do 12. 9. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 6. září

7:17
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZS SŽDC České Budějovice provedla v Novohradské ulici v Českých Budějovicích čerpání vody. 

Úterý 7. září

10:48
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny byla vyslána k obci Údolí, kde byla nahlášena dopravní nehoda. Jednalo se o nehodu jednoho osobního automobilu, který sjel do stoky a narazil do můstku. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby, které v okamžiku příjezdu hasičů byly již ošetřovány ZZS. Hasiči u havarovaného vozu odpojili akumulátor, zasypali uniklý motorový olej sorbentem a po vyšetření nehody Policií ČR odtáhli vůz mimo silnici pomocí navijáku. Po závěrečném úklidu místa nehody se jednotka vrátila zpět na základnu.

13:41
Požár – Na sídlišti Vltava v Českých Budějovicích v ulici Fr. Ondříčka likvidovali profesionálové z centrální stanice požár odpadu v kontejneru. Požár hasiči uhasili během několika minut vysokotlakým proudem. Nevznikla žádná škoda. 

15:30
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali hasiči ze stanice Týn nad Vltavou, a to v obci Lhota pod Horami č. p. 52.

16:56
Technický zásah – Na vyžádání Městské policie České Budějovice zasahovali hasiči z centrální stanice v panelovém domě č. p. 937/17 v ulici Emy Destinové v Českých Budějovicích, kde uzavřely stoupačky, z nich vytékala voda do bytů. Poté místo zásahu předali Policii ČR. 

Středa 8. září 

11:07
Dopravní nehoda – Na vyžádání Policie ČR zajistila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě, která se stala v Českých Budějovicích v ulici Matice školské.

11:50
Technický zásah – Opět na žádost Policie ČR vyjeli profesionální hasiči k zásahu, a to na Sokolský ostrov v Českých Budějovicích, kde u plaveckého stadionu provedli vytažení mrtvé osoby z pod lávky přes řeku. 

18:00
Dopravní nehoda – Následky nehody, při které u obce Rankov havarovalo osobní auto, odstranili profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny. Jednotka zajistila vozidlo proti požáru a úniku provozních látek. Po naložení auta na vůz odtahové služby se hasiči vrátili na základnu. 

Čtvrtek 9. září

4:42
Technický zásah - Ve 04:42 hod. vyjela jednotka z PS Suché Vrbné s technikou TA 2-Mercedes k obci Štěpánovice na odstranění větve ze silnice. Návrat jednotky v 05:29 hod

8:02
Dopravní nehoda - V 08:02 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou CAS 20-Scania a CAS 20-Scania 4x4 do obce České Budějovice, České Vrbné, na dopravní nehodu 1OA. Návrat jednotky v 08:32 hod.
12:54
Požár - Ve 12:54 hod. vyjela jednotka z PS České Budějovice s technikou CAS 20-Scania, AP 32-Bronto, VA-Nissan a jednotka z PS Suché Vrbné s technikou CAS 20-L101 do obce České Budějovice, ulice Vrbenská, na požár bytu v přízemí ubytovny. Předběžně vyčíslená škoda je 200.000,- Kč. Výše uchráněných hodnot zatím stanovena nebyla a příčina vzniku požáru je v také šetření. Návrat poslední jednotky ve 13:37 hod.
13:49
Technický zásah - Ve 13:49 hod. vyjela jednotka z PS Suché Vrbné s technikou TA 2-Mercedes do obce České Budějovice, ulice Husova tř., na likvidaci nebezpečného hmyzu. Návrat jednotky ve 14:51 hod.
Pátek 10. září

9:07
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou Tylově ulici č. p. 14/11 v Českých Budějovicích zaznamenali hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří. 

12:21
Dopravní nehoda – Na příkaz operačního střediska HZS vyjeli profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny k obci Bukvice, kde havaroval dodávkový automobil. Vůz narazil do stromu, který vyvrátil. V době příjezdu hasičů byl na místě již nakladač zemědělského družstva. Ten odstranil vyvrácený strom a postavil na kola poškozené vozidlo. Jednotka HZS pomohla s odklizením stromu a poté se vrátila na základnu. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.
12:46
Dopravní nehoda – Z Bukvic přejela tatáž jednotka do obce Strážkovice, kde na návsi provedla úklid vozovky po dopravní nehodě. 
13:02
Technický zásah – Osádka automobilového jeřábu z centrální stanice České Budějovice vyjela k obci Hluboká nad Vltavou. Havaroval zde autobus, který uvíznul na muldě. Autobus se podařilo uvolnit po vyložení materiálu, jednotka byla vrácena zpět na základnu. 

17:58
Technický zásah – Byt, ze kterého vytékala voda, otevřeli v Průběžné ulici č. p. 2519/46 v Českých Budějovicích profesionálové z centrální stanice. 

17:59
Planý poplach – Na telefonické ohlášení občanů, kteří viděli u domu č. p. 1655/9 v Janáčkově ulici v Českých Budějovicích kouř vycházející z pod střechy, vyjela profesionální jednotka z centrální stanice k zásahu. Na místě hasiči průzkumem zjistili, že se jedná o připálené maso na sporáku. Jednotka nezasahovala, provedla pouze odvětrání domu. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

19:45
Záchrana osob – V Českých Budějovicích v ulici Fráni Šrámka č. p. 2643/40a vysvobodila profesionální jednotka z centrální stanice lidi uvízlé ve výtahu. 

23:43
Technický zásah - Stejná jednotka provedla monitoring v Prokešově ulici v Českých Budějovicích, kde byl ohlášen bílý, zapáchající kouř. Jednalo se o pálení odpadu v kamnech rodinného domu č. p. 336/11. Událost převzali příslušníci Městské policie České Budějovice. 

Sobota 11. září

4:30
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla ZZS jednotka profesionálů z centrální stanice v ulici K. Chocholy č. p. 1261/14 v Českých Budějovicích.

11:08
Požár – Technická závada byla příčinou vzniku požáru osobního automobilu značky Škoda Felicia, ke kterému došlo v obci Borek. Uhašení požáru, jež zasáhnul výfukové potrubí vozu, provedla za pomoci vysokotlakého proudu profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice. Škoda byla vyčíslena na Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku na Kč 20 000,--. 

14:20
Technický zásah – Na žádost Policie ČR zajistili hasiči z centrální stanice otevření bytu v Suchomelské ulici č. p. 2273/20 v Českých Budějovicích. 

16:19
Dopravní nehoda – Řidička osobního auta značky Mazda 323 sjela u obce Týn nad Vltavou do příkopu. Z nehody vyvázla zcela nezraněna, hasiči ze stanice Týn nad Vltavou odpojili u vozu akumulátor a provedla zabezpečení. K nehodě se dostavila Policie ČR. 

19:01
Technický zásah – Ve spolupráci s ZZS evidují hasiči z centrální stanice otevření bytu v Budovcově ulici č. p. 699/12 v Českých Budějovicích.

20:47
Dopravní nehoda – Zajištění vozu proti požáru, naložení na vůz odtahové služby a úklid místa nehody provedla v Dukelské ulici v Českých Budějovicích jednotka profesionálních hasičů ze stanice Suché Vrbné. 

22:08
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionálové z centrální stanice v Branišovské ulici č. p. 942/52 v Českých Budějovicích.
23:47
Záchrana osoby – Osobu uvízlou ve výtahu v panelovém domě č. p. 1378/19 v ulici V. Volfa v Českých Budějovicích vysvobodili hasiči z centrální stanice. 

Neděle 12. září

11:49
Technický zásah – Zabouchnutý byt, ve kterém byl zapnutý elektrický spotřebič, otevřeli ve Vodňanské ulici č. p. 477 v Týně nad Vltavou místní profesionální hasiči. 

16:14
Technický zásah – Stejný zásah si připsali hasiči z centrální stanice, a to v ulici Ant. Barcala č. p. 1368/30 v Českých Budějovicích. 

17:23
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří eviduje jednotka z centrální stanice v Dlouhé ulici č. p. 1029/18 také v Českých Budějovicích. 

19:20
Technický zásah – Na žádost Policie ČR provedli další otevření bytu hasiči z centrální stanice v ulici V. Volfa č. p. 1317/9 v Českých Budějovicích.

20:32
Planý poplach – Do Hlinecké ulice v Týně nad Vltavou vyjela místní profesionální jednotka k ohlášenému požáru osobního automobilu. Během jízdy k zásahu oznamovatelka ohlásila, že auto již odjelo a nehořelo.

23:53
Technický zásah – Snesení pacienta do sanitky zajistili pro ZZS v ulici Na Spořilově č. p. 771 v Trhových Svinech profesionální hasiči z místní požární stanice. 
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 6. září

13:29
Technický zásah – V obci Brloh zasahovali místní dobrovolní hasiči, kteří zajistili čištění obecní kanalizace. 

Úterý 7. září

13:14
Dopravní nehoda – Tři osobní automobily značek Škoda Felicia, VW Passat a Škoda Felicia Combi se střetly u obce Rájov. Úklid vozovky po nehodě provedla na žádost Policie ČR profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov. Hasiči zároveň pomohli s naložením aut na vůz odtahové služby. 
Středa 8. září 
Bez událostí
Čtvrtek 9. září
8:04
Technický zásah – Jednotka SDH obce Loučovice zasahovala ve své obci, kde u domu č. p. 232 provedla nouzové otevření dveří. 

12:40
Technický zásah – Stejný zásah si připsali profesionálové ze stanice Kaplice, kteří zasahovali v Kaplici v ulici Na Vyhlídce č. p. 542.

Pátek 10. září

8:00
Technický zásah – Na žádost starosty obce Přídolí – Spolí provedla jednotka SDH obce Přídolí čištění kanalizace u čističky. 

17:13
Dopravní nehoda – V Pohorské ulici v Kaplici zasahovala profesionální jednotka z místní požární stanice, která zde odstraňovala následky střetu dvou osobních automobilu. V okamžiku příjezdu hasičů na místo události se zde nacházel pouze jeden z řidičů, druhý byl již odvezen ZZS do nemocnice. Hasiči zasypali uniklé provozní látky sorbentem a po vyměření nehody Policií ČR jednotka vozovku uklidila. 
Sobota 11. září

15:04
Požár – V Českém Krumlově na Vyšehradě likvidovali místní profesionální hasiči požár osobního automobilu. K zásahu vyjely osádky rychlého zásahového automobilu a cisterny. Požár byl uhašen během několika minut. Vzniklá škoda činí Kč 1 000,--, uchráněný majetek má hodnotu Kč 25 000,--. Příčinou vzniku požáru je technická závada. 

Neděle 12. září

13:31
Technický zásah – K otevření dveří bytu pro ZZS vyjela do ulice Na Vyhlídce č. p. 515 v Kaplici jednotka místních profesionálních hasičů. Byt byl otevřen před příjezdem hasičů. 

15:19
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v zámecké jízdárně v ulici Na Dlouhé zdi v Českém Krumlově. Po provedeném průzkumu byla událost uzavřena jako planý poplach.

16:31
Technický zásah – V Českém Krumlově u odbočky na Spolí zasahovaly profesionální osádky cisterny a vyprošťovacího automobilu u řeky Vltavy, do které sjel osobní automobil. Hasiči vůz vytáhli za necelou půlhodinu. Z auta neunikaly žádné provozní látky. 

17:25
Technický zásah – Spadlý strom přes komunikaci odstranili v Dlouhé ulici v Kaplici profesionální hasiči z místní požární stanice. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 6. září

12:35
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu evidují profesionálové ze stanice Třeboň, a to v ulici Svobody č. p. 1015 v Třeboni.

Úterý 7. září

6:24
Únik nebezpečných látek – Na hlavní silnici z Jindřichova Hradce do Třeboně u obce Horní Lhota zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec. Jednalo o únik nafty z osobního automobilu do potoka. Jednotka pod vůz instalovala jímací vanu až do doby ukončení šetření Policie ČR. 
8:04
Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Třeboň pomohla zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky. Zásah byl proveden v Lomnici nad Lužnicí na náměstí 5. května. 

12:41
Technický zásah – Ve Vitorazské ulici č. p. 828 v Suchdole nad Lužnicí evidují místí dobrovolní hasiči technický zásah, při kterém odstraňovali nebezpečné větve. 

Středa 8. září 

14:04
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Dačice byla vyslána k obci Horní Bolíkov, kde havarovala řidička osobního automobilu Opel Astra. V době příjezdu hasičů na místo byl havarovaný vůz již naložen na odtahovém vozidle. Hasiči provedli likvidaci olejové skvrny o velikosti cca 1 x 20 metrů a vrátili se na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR.

Čtvrtek 9. září
17:06
Technický zásah – Na sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci uvízla v topném kanálu u budovy pošty kočka. Zasahující hasiči z centrální stanice otevřeli šachty u místa, kde bylo kočku slyšet. Ale pro příliš malý prostor nebylo možné vlézt dovnitř a z důvodu bezpečnosti nemohly být poklopy ponechány otevřené. Příslušníci Městské policie Jindřichův Hradec zkoušeli kontaktovat správce a majitele kanálu a zajistit jeho přítomnost u případných výkopových prací. Nikoho z odpovědných osob se nepodařilo zajistit, proto byl zásah odložen na pracovní dobu následujícího dne. 
Pátek 10. září

13:15
Technický zásah – Do ulice 9. května v Jindřichově Hradci vyjela profesionální jednotka z centrální stanice. Měla likvidovat skvrny po provozních látkách unikajících z autobusu. Hasiči nakonec nezasahovali, žádné uniklé provozní látky nebyly nalezeny.

16:44
Technický zásah – Odstranění spadlého stromu provedla u obce Kostelní Vydří jednotka profesionálů ze stanice Dačice. 

17:17
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Dačice zasahovali ve svém městě, kde odstranili z dřevostavby roj nebezpečného hmyzu. 
Sobota 11. září  Bez událostí 
Neděle 12. září

12:49
Technický zásah – K nahlášenému požáru lesního porostu vyjela k obci Romanin profesionální jednotka ze stanice Třeboň. Ještě před příjezdem jednotky na místo bylo zjištěno a ověřeno, že se jedná o oheň na soukromé zahradě. 

Územní odbor Písek

Pondělí 6. září

8:03
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice Písek zaznamenala v obci Vráž odstranění hnízda nebezpečného hmyzu.

16:35
Požár – Stejná jednotka byla vyslána k obci Údraž, kde na silnici ve směru na Jehnědno byl ohlášen požár osobního automobilu. V době příjezdu jednotky na místo události zde již zasahovali profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou, kteří požár lokalizovali pomocí jednoho vysokotlakého proudu. Jednalo se o vůz značky Škoda Favorit, jemuž hořela motorová část a interiér v přední části. Zasahující hasiči požár zcela zlikvidovali v 17:23 hodin. Poté odstavili shořelé vozidlo mimo vozovku a vrátili se na své základny. Vzniklá škoda činí Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000,--. Příčinou vzniku požáru je technická závada. 

Úterý 7. září
Bez událostí
Středa 8. září 

10:51
Únik nebezpečných látek – Za obcí Putim ve směru na Písek čistili profesionálové ze stanice Písek silnici od uniklé nafty. Hasiči skvrnu o velikosti cca 2 x 2 metry odstranili pomocí sorbentu. U zásahu byla přítomna také hlídka Policie ČR. 

13:21
Dopravní nehoda – Dvě osoby byly zraněny při střetu dodávkového automobilu Ford Transit s nákladním vozem značky Volvo. Nehoda se stala u obce Brloh. Její následky odstranili profesionální hasiči ze stanice Písek, kteří nejdříve zajistili místo nehody a poté vyčistili vozovku od uniklých provozních látek. Po vyšetření nehody Policií ČR odstranili dodávku mimo komunikaci a místo nehody uklidili. 

20:20
Dopravní nehoda – Vyproštění zraněného řidiče, který se svým vozem havaroval u obce Kestřany, provedla profesionální jednotka z centrální stanice Písek. Hasiči zároveň zajistili vůz proti požáru a úniku provozních látek. 

Čtvrtek 9. září
11:28
Únik nebezpečných látek – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka profesionálů z centrální stanice do ulice V Portyči v Písku, kde provedla vyčištění vozovky od uniklých provozních látek z osobního automobilu po vloupání.

Pátek 10. září

19:20
Planý poplach – Osádka technického automobilu z centrální stanice Písek vyjela včetně člunu k nahlášené havárii, při které se na vodní ploše nádrže Orlík nachází ropná látka o rozměrech 40 x 50 metrů. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o planý poplach. O události byl informován také pracovník odboru životního prostředí Městského úřadu Písek a dispečink Povodí Vltavy. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR. 

Sobota 11. září

23:41
Dopravní nehoda – Na silnici č. 19 u obce Orlík nad Vltavou zasahovali profesionální hasiči ze stanice Milevsko, kteří zde odstraňovali následky dopravní nehody. Při nehodě řidič osobního automobilu Peugeot 205 při jízdě narazil do skupiny tří chodců. Na následky střetu zemřely dvě osoby, další byla s těžkými zraněními odvezena do nemocnice. Zasahující hasiči provedli zajištění místa nehody úklid vozovky. 
Neděle 12. září  Bez událostí 
Územní odbor Prachatice

Pondělí 6. září

7:39
Technický zásah – Na žádost ZZS pomohli profesionálové ze stanice Vimperk s naložením pacienta do sanitky. Hasiči zasahovali v Klostermannově ulici č. p. 367/26 ve Vimperku. 

18:16
Dopravní nehoda – U obce Vitějovice v místě zvaném U Stopařky se střetly dva osobní automobily. K zásahu vyslalo operační středisko jednotku profesionálních hasičů ze stanice Prachatice. Když hasiči přijeli na místo, byli všechny tři zraněné v péči zdravotníků ZZS. Jednoho ze zraněných musela jednotka ze zničeného vozu vyprošťovat. Zásah hasiči ukončili okolo 20. hodiny. 
19:19
Technický zásah – Jednotka SDH obce Vacov zasahovala v obci Rohanov, kde u domu č. p. 30 odstranila hnízdo nebezpečného hmyzu. 

Úterý 7. září

14:43
Technický zásah – Na žádost starostky obce Nová Pec vyjela místní dobrovolná jednotka k odstranění roje nebezpečného hmyzu.

Středa 8. září 
Bez událostí
Čtvrtek 9. září
  Bez událostí
Pátek 10. září

9:28
Dopravní nehoda – U obce Husinec havaroval vojenský nákladní automobil značky Tatra 810 6x6 V převážející vojáky. Vůz sjel z krajnice, při nehodě utrpěl zranění spolujezdec řidiče. Profesionální hasiči ze stanice Prachatice pomohli s transportem zraněného do sanitky a dále nezasahovali. O události byla vyrozuměna vojenská policie. 
11:22
Planý poplach – K požáru bytu v domě č. p. 462 ve Slámově ulici v Prachaticích vyjela profesionální jednotka z místní centrální stanice. Zasahující hasiči provedli průzkum silně zakouřeného bytu a zjistili, že se nejedná o požár. Kouř pocházel ze spáleného jídla na sporáku. Jednotka byt odvětrala pomocí přetlakového ventilátoru a byl předala majiteli a Policii ČR. Požár je beze škody, nebude dále šetřen. 

11:24
Dopravní nehoda – Na vyžádání Policie ČR zajistili hasiči z centrální stanice Prachatice úklid vozovky po dopravní nehodě osobních automobilů značek Škoda Felicia a Renault Megane Scénic. Vozy se střetly u obce Těšovice, nikdo nebyl zraněn. 

15:43
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými byl zapnutý sporák, otevřeli v Nemocniční ulici č. p. 516 v Prachaticích místní profesionální hasiči. 

Sobota 11. září

12:02
Dopravní nehoda – ZZS ohlásila na Krajské operační středisko HZS dopravní nehodu, která se stala u obce Strunkovice nad Blanicí. Jednotka profesionálů z centrální stanice Prachatice zajistila úklid místa nehody. 

12:16
Požár – Jedna profesionální jednotka ze stanice Vimperk a pět jednotek dobrovolných hasičů obcí Vlachovo Březí, Malenice, Čkyně, Svatá Máří a Lčovice zasahovaly u požáru stohu u obce Čkyně. Jednalo se o stoh o rozměrech cca 13 x 55 metrů, požár zasáhnul téměř polovinu stohu. Hasiči museli zasaženou část stohu rozebrat a řádně prolít vodou. Krátce po 15. hodině měly jednotky požár pod kontrolou a započaly s dohašováním. Ve 19:45 hodin převzal kontrolu nad požářištěm velitel dobrovolné jednotky obce Lčovice. Jednotka měla za úkol monitorovat stoh po celou noc. Před 21. hodinou velitel oznámil na operační středisko, že požár se začíná znovu rozhořívat. K zásahu byla opět vyslána jednotka SDH obce Čkyně, která s jednotkou z Lčovic místo požáru společně hlídala až do ranních hodin. V neděli okolo 7. hodiny ranní se na místo dostavili opět profesionálové ze stanice Vimperk, kteří opět prolili odstraněné seno a zabezpečili dohořívání. Přes nedělní noc požářiště opět monitorovala dobrovolná jednotka z obce Lčovice. Ta místo zásahu opustila až v pondělí 13. 9. okolo 7. hodiny ranní. Výše škody činí Kč 400 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření, existují dvě verze možného vzniku požáru, a to hra dětí nebo úmyslné zapálení. 
16:03
Technický zásah – V ulici Pod Homolkou č. p. 52/41 ve Vimperku pomohli místní profesionálové se snesením pacienta do sanitky. 

Neděle 12. září

14:04
Technický zásah – Do Budějovické ulice k domu č. p. 305 ve Volarech vyjela místní dobrovolná jednotka k nouzovému otevření dveří. Byt byl však otevřen majitelem ještě před příjezdem hasičů.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 6. září

17:22
Technický zásah – Do obce Stožice vyjela profesionální jednotka ze stanice Vodňany, aby zde u domu č. p. 10 odstranila roj nebezpečného hmyzu.

18:48
Únik nebezpečných látek – Operační středisko vyslalo profesionální hasiče ze stanice Vodňany na Suchomelku ve Vodňanech, kde při odbahňování Blanického potoka došlo k úniku oleje. K úniku došlo z pracovního stroje po technické závadě na tlakové hadici. Jednalo se o cca 3 litry ekologického biologicky odbouratelného hydraulického oleje, který vytekl převážně na vytěžený materiál a menší množství do potoka. Hasiči místo úniku ošetřili sorbentem a provedli průzkum potoka až k silničnímu mostu v Tyršově ulici. Nebyl zjištěny žádné následky. O události byl informován odbor životního prostředí ORP Vodňany, s jehož vedoucím byl postup likvidačních prací konzultován.
Úterý 7. září

18:05
Technický zásah – Ve spolupráci s příslušníky Policie ČR otevřeli hasiči ze stanice Vodňany dveře bytu ve Smetanově ulici č. p. 1001 ve Vodňanech.

Středa 8. září

1:04
Technický zásah – V obci Chelčice u domu č. p. 79 evidují hasiči ze stanice Vodňany nouzové otevření dveří bytu.

Středa 8. září 

1:04
Planý poplach – Zdravotnická záchranná služba si vyžádala jednotku profesionálních hasičů ze stanice Strakonice, aby otevřela dveře domu č. p. 79 v Chelčicích. Zásah hasičů nebyl nakonec třeba, majitel otevřel sám. 

11:34
Technický zásah – V areálu nemocnice ve Strakonicích zasahovali místní profesionální hasiči, kteří zde likvidovali roje nebezpečného hmyzu.

12:30
Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Vodňany si připsala nouzové otevření dveří, a to ve Výstavní ulici č. p. 814 ve Vodňanech.

Čtvrtek 9. září
16:27
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu evidují profesionálové ze stanice Blatná, a to v Zahradnické ulici č. p. 1030 v Blatné.

Pátek 10. září
Bez událostí
Sobota 11. září

19:30
Technický zásah – Jednotky SDH obcí Blatná a Lnáře spolupracovali s Policií ČR při pátrání po pohřešovaných osobách. Ty se po půl osmé večerní samy přihlásily.

Neděle 12. září

11:38
Technický zásah – Na Sídlišti 1. máje č. p. 1138 ve Strakonicích zasahovali místní profesionálové u nouzového otevření dveří bytu, ve kterém byl zapnutý elektrický spotřebič. Jednotce se nepodařilo byt otevřít, proto vypnula přívod elektrické energie a vyčkala na příjezd zámečníka. U zásahu byla přítomna také hlídka Policie ČR. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 6. září

3:34
Únik nebezpečných látek – V Chýnovské ulici v Táboře na parkovišti u Intersparu zasahovali osádky dvou vozidel z centrální stanice u úniku provozních látek z nákladního automobilu. Hasiči zasažený prostor na parkovišti vyčistili pomocí sorbentu a po 6. hodině se vrátili na základnu.

9:26
Technický zásah – Otevření dveří, za kterými byly dvě malé děti, provedli v obci Malšice č. p. 31 profesionální hasiči z centrální stanice Tábor. 

11:10
Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala v Havlíčkově ulici v Táboře, kde likvidovala roj nebezpečného hmyzu usazeného v kontejneru. 

12:48
Technický zásah – Jednotka hasičů ze stanice Soběslav vyjela ve svém městě do Slovenské ulice č. p. 204/37, aby zde po poruše na vodovodním potrubí odčerpala vodu ze zatopeného sklepa. 

14:48
Technický zásah – Jednotka SDH obce Tábor provedla v Sezimově ulici v Táboře mytí komunikace po havárii vodovodního řádu. 

15:15
Technický zásah – Na žádost Policie ČR pomohli dobrovolní hasiči obce Bechyně společně s Městskou policií Bechyně s pátráním po pohřešované osobě v lese v okolí obce Rataje. Krátce před půl sedmou večerní Policie ČR oznámila, že pohřešovaná osoba je již nalezena. Zásah byl ukončen. 

Úterý 7. září

7:27
Technický zásah – Pomoc Zdravotnické záchranné službě se snesením pacienta do sanitního vozu poskytli v Táboře v Moskevské ulici č. p. 2716 profesionálové z místní požární stanice. 

20:26
Únik nebezpečných látek – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů do ulice U Nádraží v Bechyni, kde po krádeži z osobního vozu Škoda Felicia unikl na vozovku benzín. Vyčištění komunikace zajistila jednotka SDH obce Bechyně, která skvrnu na ploše cca 2 x 0,5 metrů odstranila pomocí sorbentu.
Středa 8. září 

9:51
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Tábor odstranili u obce Dobronice u Chýnova nalomené větve, které nebezpečně visely nad vozovkou.

20:30
Technický zásah – Jednotka profesionálů ze stanice Tábor byla povolána Policií ČR na pomoc při pátrání po pohřešované osobě k obci Lažany. Hasiči společně s jednotkou SDH obce Chýnov prohledávali pole a les od Pořína směrem na Lejčkovice. Ve 22 hodin zavolal vnuk pohřešovaného, že dědeček dorazil domů. Pátrací akce byla odvolána. 

Čtvrtek 9. září

9:27
Únik nebezpečných látek - V 9.27 hod. vyjela jednotka PS Tábor s TA 4 -T 815 k dopravní nehodě do Chýnova. Při nehodě došlo k úniku rostlinného oleje z  poškozeného kontejneru  převráceného nákladního  automobilu do příkopu. Jednotka prováděla jímání oleje a po vyproštění vozidla úklid místa nehody. Při zásahu spolupracovala s PČR a odtahovou službou. Ve 14.28  hod. se vrátila na základnu.    

12:34
Dopravní nehoda - Ve 12.43 hod. vyjela jednotka PS Soběslav s CAS 20 Liaz k  dopravní nehodě osobního automobilu u obce Skopytce. Jednotka provedla opatření k zabránění vzniku požáru, úniku provozních kapalin a odstranění následků dopravní nehody. Jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR a ZZS. Ve 13.31 hod. se  vrátila na základnu.
20:02
Technický zásah - Ve 20.02 hod. vyjela jednotka PS Tábor s TA 2 - A 31  na žádost ZZS do Lužnické ulice otevřít dveře bytu s pacientem. Jednotka se vrátila ve 20.41 hod. na základnu.

23:57
Únik nebezpečných látek – Ve 23.57 hod. vyjela jednotka PS Tábor s TA 2  - A 31 do Berlínské ulice v  Táboře, kde provedla na žádost PČR likvidaci PHM. V 01.17 hod. se jednotka vrátila na základnu.
Pátek 10. září

1:56
Únik nebezpečných látek – Na vyžádání Policie ČR zasahovali profesionálové z centrální stanice Tábor v Plané nad Lužnicí v ulici Za Rybníkem, kde při pokusu o krádež pohonných hmot z osobního automobilu došlo k úniku cca 10 litrů benzínu na komunikaci. Hasiči provedli jímání vytékajícího benzínu do nádoby a vyčištění vozovky pomocí sorbentu. 

3:40
Požár – Profesionální osádky tří cisteren ze stanic Tábor a Soběslav byly vyslány k obci Želeč, kde byl ohlášen požár skládky komunálního odpadu. Jednalo se o povrchový požár na ploše cca 15 x 5 metrů. K zásahu byla povolána také jednotka SDH obce Želeč, která vytvořila čerpací stanoviště na rybníčku v Želči, odkud byla kyvadlově dopravována voda. V místě zásahu hasiči dle rozhodnutí velitele zásahu zřídili dopravní vedení vody a zahájili likvidaci požáru pomocí dvou vodních proudů. Požár byl v 4:25 hodin lokalizován, krátce po 7.hodině ranní bylo požářiště předáno zástupci majitele s tím, že je třeba zasaženou plochu přehrabat bagrem a odkrýt případná žhavá ložiska. Vzniklá škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové, příčina vzniku požáru je v šetření.
6:40
Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy č. 19 vedoucí z Tábora do Písku za mostem přes Jordán zasahovali profesionální hasiči z místní centrální stanice u dopravní nehody. Havaroval zde vůz Citroen Jumper, který najel na nezajištěné kanalizační víko, čímž si prorazil palivovou nádrž. Z vozidla uniklo cca 10 litrů nafty na komunikaci. Hasiči zbylou naftu z nádrže jímali do sběrných nádob, znečištěnou vozovku jednotka vyčistila společně s pracovníky SÚS Tábor po naložení Citroenu na vůz odtahové služby. U zásahu jednotka spolupracovala také s Policií ČR. 
18:24
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC vyjela do obce Horusice, kde došlo k vypadnutí cestující z vlaku. Zraněná byla odvezena ZZS Tábor do nemocnice. Událost šetří Policie ČR.

18:41
Požár – Stejné jednotky jako v ranních hodinách byly vyslány k opětovnému požáru skládky komunálního odpadu u obce Želeč. Požárem bylo zasaženo stejné místo jako při požáru ráno, plocha požáru byla tentokrát menší – cca 5 x 5 metrů. Zasahující hasiči vedli zásah stejným způsobem. Lokalizace požáru byla nahlášena velitelem zásahu v 19:11 hodin, likvidace nastala v 7:05 hodin druhého dne. Při předání místa požáru zástupci majitele, byl nařízen dohled nad požářištěm v intervalech jedné hodiny. Škoda a uchráněné hodnoty jsou nulové. 
19:50
Technický  zásah – Zajištění průvodu a ohňostroje na Táborském setkání 2010 provedla na Žižkově náměstí v Táboře jednotka místních dobrovolných hasičů.

Sobota 11. září

7:11
Požár – Osádka cisterny ze stanice Tábor vyjela k uhašení požáru na skládce komunálního odpadu u obce Želeč. Požárem byla zasažena plocha cca 1 m2. Při požáru nebyl nikdo zraněn, nevznikla škoda, nebude dále nic nešetřeno. Lokalizaci požáru provedli hasiči v 7:40 hodin, likvidaci pak v 7:50 hodin. Na místě zásahu byla přítomna Policie ČR.

19:13
Technický zásah – Dohašení dalších ohnisek provedla na skládce v Želči profesionální jednotka ze stanice Soběslav. Návrat na základnu hasiči zaznamenali v 20:55 hodin.

Neděle 12. září

15:45
Technický zásah – Dohašení dalších ohnisek provedla na skládce v Želči profesionální jednotka ze stanice Tábor. Jednotka se vrátila na základnu v 18:47 hodin.
17:14
Technický zásah – Do ulice Angela Kančeva č. p. 2529 v Táboře vyjeli místní profesionálové k otevření zabouchnutých dveří bytu, ve kterém zůstalo malé dítě. Dveře byly před příjezdem požární jednotky otevřeny občany. 

20:05
Technický zásah – Další zásah si tatáž jednotka připsala v Třebízského ulici č. p. 798 v Táboře, kde došlo k přetopení kotle ústředního topení. Po provedeném průzkumu nebyly zjištěny žádné škody, jednotka odvětrala zakouřený prostor a uživatelce bylo doporučeno provést kontrolu topidla odbornou firmou. 
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