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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 11. 10.  do 17. 10. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 11. října
7:46
Dopravní nehoda - V obci Planá se v 7:46 hodin střetl nákladní vůz s autem osobním. Z místa nehody nemáme hlášené žádné zranění, zasahující hasiči nemuseli nikoho vyprošťovat. Havarovaný kamión ležel na boku v příkopu a zasahoval do vozovky. Unikaly z něj provozní látky, došlo ke znečištění vozovky a kontaminaci půdy v příkopu. Profesionální hasiči ze stanic Suché Vrbné a České Budějovice jímali zbylé provozní látky z nádrží auta do nádob a provedli čištění zasažených ploch. Na místě hasiči spolupracovali s pracovníky ČIŽP a SÚS České Budějovice. Sanaci půdy v příkopě a vytažení a odklizení zničeného kamiónu zajistí specializované firmy. 
7:48
Technický zásah – V Českých Budějovicích v Nemanicích provádí profesionální jednotka HZSP SŽDC překládku materiálu. 

11:20
Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění se obešla dopravní nehoda osobního automobilu, který mezi obcemi Branišov a Dubné narazil do stromu. Následky nehody odstranila profesionální jednotka ze stanice České Budějovice, která u vozu odpojila autobaterii a místo nehody předala Policii ČR. 
11:42
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Hluboká nad Vltavou vyjela do Zámostí, kde na provizorním mostku přes Vltavu havaroval nákladní automobil. Vůz naradil do konstrukce provizorního mostu. Došlo k proražení nádrže vozu, hasiči uniklé provozní látky odklízejí pomocí sorbentu.

13:09
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po další dopravní nehodě, která se stala v obci Dasný, zajistila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Hasiči u obou havarovaných nákladních automobilů provedli odpojení autobaterií a uniklé provozní látky posypali sorbentem. Po závěrečném zametení silnice se vrátili zpět na základnu.

18:37
Technický zásah – Jednotka SDH obce Neplachov provedla mezi obcemi Neplachov a Ševětín úklid vozovky. Jednalo se o rozjeté palety. 

22:44
Požár – Na požár nahlášení elektrickou požární signalizací vyjela do objektu UniCredit Bank CR, a. s. v ulici U Zimního stadiónu 20/3 v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. Na místě byl po provedeném průzkumu potvrzen planý poplach.

Úterý 12. října
0:17
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku profesionálních hasičů ze stanice Suché Vrbné, aby v obci Planá provedla úklid vozovky po dopravní nehodě. 

9:07
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC vyjela do obce Borovany, kde provedla asistenci pro firmu Čevak.

13:50
Technický zásah – V ulici Emy Destinové č. p. 935/21 v Českých Budějovicích zajistili profesionálové z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu.

15:26
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár starých železničních pražců, které hořely v Nádražní ulici v prostoru patřícím Českým drahám. Požár zlikvidovali profesionální hasiči HZSP SŽDC. Zásah byl ukončen v 16:03 hodin.

Středa 13. října

10:13
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC zasahovala v železniční stanici Dívčice, kde odstranila spadlou trolej.

10:20
Technický zásah – Osádka automobilového jeřábu ze stejné jednotky vyjela k technickému zásahu do obce Hluboká u Borovan. Odsud však byla odvolána k události do obce Trocnov.

13:03
Technický zásah – V obci Trocnov odklidili hasiči z jednotky HZSP SŽDC strom spadlý do kolejiště. 

18:36
Požár – K blíže neurčenému požáru slámy byly k obci Rudolfov vyslány profesionální jednotka ze stanice České Budějovice a dobrovolná jednotka obce Rudolfov. Hasiči na místě zjistili, že se jedná o požár jednoho balíku slámy, který uhasili v 18:57 hodin. Požár je beze škody, není dále šetřen. 

18:54
Technický zásah – V ulici Matice školské 160/18 v Českých Budějovicích otevřeli profesionálové z centrální stanice zabouchnuté dveře bytu.

19:38
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR uklidila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné v Husově ulici v Českých Budějovicích vozovku po dopravní nehodě osobního automobilu. 

Čtvrtek 14. října 

8:03
Záchrana zvířat – Dvě labutě zachránili z bláta ve Vlachovickém rybníku u Jílovic dobrovolní hasiči obce Jílovice.

9:58
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu eviduje v Pasovské ulici č. p. 1598/2 v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

11:00
Technický zásah – K zajištění kanystru s neznámou látkou vyjela do Rudolfovské ulice v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči prověřili, že v kanystru se nachází obyčejná voda. Kanystr zřejmě vypadnul z nákladního automobilu. 

12:08
Technický zásah – Profesionálové HZSP SŽDC zasahovali v obci Hluboká nad Vltavou, kde pomocí automobilového jeřábu vyměnili staré čerpadlo za nové. 

13:58
Technický zásah – Osobní automobil, ve kterém bylo zabouchnuté malé dítě, otevřeli v ulici Fr. Ondříčka u domu č. p. 986/14 v Českých Budějovicích místní profesionální hasiči.

Pátek 15. října

8:39
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS a Policií ČR vnikli hasiči z centrální stanice do bytu na sídlišti Vltava v Krčínově ulici č. p. 1089/4 v Českých Budějovicích.

10:48
Technický zásah – Osádka automobilového jeřábu z jednotky HZSP SŽDC zasahovala v obci Borovany, kde provedla vytažení vodního čerpadla. 

12:49
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří eviduje jednotka z centrální stanice v Loucké ulici č. p. 1581/12 v Českých Budějovicích.

13:03
Technický zásah – Do třetice zasahovala tatáž jednotka u nouzového otevření dveří bytu v Malebné ulici č. p. 2091/26 také v Českých Budějovicích.

14:29
Požár – Bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v koši na Lannově třídě pod restaurací Vatikán u lezecké stěny v Českých Budějovicích. Požár hasiči z centrální stanice zlikvidovali v 14:36 hodin. Vzniklá škoda je nulová.
17:59
Technický zásah – Uzavření hlavního přívodu vody, která protékala domem č. p. 2041/56 v Čéčově ulici v Českých Budějovicích, provedli profesionální hasiči z centrální stanice. 

18:04
Požár – Hra dětí ze zápalkami byla příčinou vzniku požáru plastového kontejneru v ulici O. Nedbala v Českých Budějovicích. Když na místo přijeli hasiči z centrální stanice, hořel kontejner v celém svém rozsahu. Hasiči požár zlikvidovali během cca deseti minut. Škoda byla vyčíslena na Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 25 000,--.

21:54
Únik nebezpečných látek – Za obcí Borek na silnici vedoucí z Českých Budějovicích do Prahy havaroval v zatáčce kamión. Vůz zůstal ležet převrácený na boku a z nádrží unikala do příkopu nafta. K zásahu vyjela profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné, která zachytila cca 50 litrů nafty ještě přímo z nádrže do barelu. Do půdy uniklo cca 150 litrů. Na místo se dostavil také pracovník ČIŽP.

Sobota 16. října

3:05
Technický zásah – Pomoc lidem zaseknutým ve výtahu v panelovém domě č. p. 1054/4 v Písecké ulici v Českých Budějovicích poskytla jednotka ze centrální stanice. 

6:32
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů ze stanice Suché Vrbné byla opětovně vyslána k obci Borek k nehodě kamiónu. Hasiči museli vůz vyprostit, a to pomocí rozbrusu a rozřezání svodidel. Po závěrečném úklidu se hasiči v 8:16 hodin vrátili na základnu.

8:30
Technický zásah – Jednotka HZSP SŽDC zasahovala s automobilovým jeřábem v Borovanech, kde vytahovala vodárenské čerpadlo firmy Čevak.

14:34
Technický zásah – V areálu SKP na Jiráskově nábřeží v Českých Budějovicích pomohli hasiči z centrální stanice s uvolněním zaseknuté závory. 

16:37
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR a ZZS otevřela tatáž jednotka dveře bytu v ulici J. Opletala č. p. 834/51 v Českých Budějovicích.

21:39
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu, za kterými byl zapnut spotřebič, provedla jednotka z centrální stanice v Suchomelské ulici č. p. 286/9 v Českých Budějovicích.

Neděle 17. října

3:01
Planý poplach – Profesionálové ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné vyjely k ohlášenému požáru v obci Staré Hodějovice. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o nenahlášené pálení.

8:29
Technický zásah – Vchodové dveře bytu otevřeli na tř. Čsl. legií č. p. 666/2 v Českých Budějovicích profesionální hasiči z místní centrální stanice.

10:20
Technický zásah – Stejný zásah zaznamenala tatáž jednotka v Plavské ulici č. p. 2166/3 také v Českých Budějovicích.

10:27
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu provedli hasiči na žádost Městské policie České Budějovice v Otavské ulici č. p. 1042/21 v Českých Budějovicích. 
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 11. října 

4:25
Požár - V jedné z výrobních hal papírenského závodu ve Větřní došlo krátce před půl pátou ranní k požáru stroje na výrobu papíru. Požár, který zasáhnul výrobní stroj a okolní elektrotechniku, vzniknul zatím z neznámé příčiny v průběhu práce stroje. Zaměstnanci firmy se jej snažili uhasit, ale vzhledem k tomu, že celá hala byla brzo velmi zakouřená, jejich zásah nebyl účinný. Všechny osoby nacházející se v blízkosti hořícího stroje halu opustily, aniž by je hasiči museli evakuovat. Nemáme hlášeno žádné zranění. Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje k zásahu vyslalo profesionální osádky tří cisteren ze stanice Český Krumlov, dvě cisterny profesionálů ze stanice Frymburk a jednotky SDH obcí Chvalšiny, Větřní a Kájov. V 5:53 hodin měli zasahující jednotky požár pod kontrolou. Zásah hasičů byl veden v kompletní dýchací technice. V tuto chvíli probíhají dohašovací práce, dobrovolné jednotky byly vyslány zpět na své základny. Začíná také vyšetřování požáru – výše škody byla zatím předběžně stanovena na Kč 2 000 000,--, hodnota uchráněného majetku pak na Kč 10 000 000,--. Je však velmi pravděpodobné, že vzniklá škoda se bude ještě zvyšovat. 
Úterý 12. října  Bez událostí

Středa 13. října Bez událostí

Čtvrtek 14. říjen

12:30
Dopravní nehoda – Následky nehody dvou osobních automobilů, při které utrpěla lehké zranění jedna osoba, odstranila na komunikaci E55 u Kaplice profesionální jednotka ze stanice Kaplice. 

14:14
Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Frymburk vyjela do obce Morká, kde v domě č. p. 25 byl ohlášen únik plynu. Hasiči v domě změřili koncentrace ve vzduchu a nenaměřili žádné zvýšené hodnoty. 
15:01
Technický zásah – V ulici Za Nádražím v Českém Krumlově vyčistili místní profesionální hasiči vozovku od provozních kapalin uniklých z osobního automobilu odstaveného na parkovišti.

17:10
Dopravní nehoda – Další dopravní nehoda se stala v obci Holubov. Zde na cestě na Dívčí kámen havaroval osobní automobil, který sjel do lesa. Hasiči ze stanice Kremže zajistili vůz proti požáru a úniku provozních látek. Vytažení vozu z lesa si zajistil sám majitel.

21:30
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy Engel Immobilien, s. r. o. v Pohorské ulici v Kaplici. Místní jednotka hasičů požár po provedeném průzkumu nepotvrdila.

Pátek 15. října

7:30
Záchrana zvířete – Kotě, které vylezlo na strom do výšky cca 17 metrů a nevědělo jak dolů, sundala po dvou dnech v obci Vyšný osádka automobilového žebříku z profesionální stanice Český Krumlov.
Sobota 16. října

15:38
Únik nebezpečných látek – Profesionální jednotky ze stanic Frymburk a Český Krumlov zasahovaly u vodní nádrže Lipno, kde v místě u školy v přírodě ve Frymburku vytekl na vodní plochu z traktoru olej. Vznikla skvrna v délce cca 100 x 2 metry. Zasahující hasiči zasypali skvrnu sorbentem a po vstřebání oleje sorbent z vodní hladiny sebrali. Na místo události se dostavil zástupce Povodí Vltavy. 

17:54
Technický zásah – Nouzové vniknutí do bytu provedli v obci Nové Spolí č. p. 27 profesionální hasiči z centrální stanice Český Krumlov.

Neděle 17. října  Bez událostí
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 11. října 

0:35
Únik nebezpečných látek – V Hradecké ulici v Dačicích vyteklo z nádrže zaparkovaného nákladního automobilu cca 5 litrů nafty. Zasahující hasiči z místní stanice uniklou naftu z vozovky vyčistili pomocí sorbentu a přizvali k události Policii ČR. Ta zjišťuje majitele, aby vůz zajistil. 

7:08
Dopravní nehoda – Za obcí Popelín ve směru na Horní Olešnou zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec u dopravní nehody dodávkového vozu Iveco. V okamžiku příjezdu hasičů byl zraněný řidič již mimo havarovaný vůz v péči ZZS. Hasiči poškozené Iveco zajistili proti požáru a úniku provozních látek. Jelikož při nehodě vůz přerazil břízu u silnice a ta spadla na telefonní vedení, přizval velitel zásahu jako posilovou jednotku automobilovou plošinu. Pomocí té byl strom postupně odřezán. Jednotka se vrátila na základnu v 9:22 hodin.

15:54
Únik nebezpečných látek – Profesionálové ze stanice Třeboň a jednotka SDH obce České Velenice zasahovali na vlakovém nádraží v Českých Velenicích, kde ze železniční cisterny unikala přepravovaná nafta. Nafta unikala z armatury hlavního uzávěru plnícího hrdla cisterny. Jako první na místo přijeli místní dobrovolní hasiči, kteří unikající naftu zajistili nádobou umístěnou pod výpustní hrdlo. Profesionální jednotka poté instalovala pod místo úniku záchytnou jímku. Po příjezdu jednotky profesionálních hasičů HZSP SŽDC jim bylo místo zásahu předáno a jednotky HZS JčK se vrátily zpět na základny. 
Úterý 12. října
2:24
Technický zásah – Jednotka SDH obce České Velenice vyjela k monitoringu kouře, který oznamovatel viděl ve směru ke státním hranicím. Bylo zjištěno, že se jedná o doutnající hromadu dřevěných štěpek v areálu elektrárny na biomasu na území Rakouska. Událost byla předána na centrálu hasičů v Linzi, česká jednotka nezasahovala. 
8:18
Dopravní nehoda – Na železničním přejezdu mezi obcemi Velký Ratmírov a Děbolín došlo ke střetu osobního automobilu Škoda Fabia s osobním vlakem. Při nehodě byl lehce zraněn řidič auta, kterého profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec předala k ošetření Zdravotnické záchranné službě. Dále pak zajistila vůz proti požáru a zkontrolovala únik provozních kapalin. Místo nehody pak předala příslušníkům Policie ČR a pracovníkům drážní inspekce. 

Středa 13. října Bez událostí

Čtvrtek 14. října

19:02
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Kapetova a Jemnická v Dačicích havaroval osobní automobil značky Ford Focus. Vůz stál částečně na vozovce, částečně na komunikaci. Hasiči z místní požární stanice jej zajistili proti požáru, vyčistili vozovku od uniklých provozních látek a pomohli s naložením vozu na odtahovou službu.

Pátek 15. října
7:25
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec byla vyslána k obci Jarošov nad Nežárkou, kde se na hlavní silnici vedoucí od Jindřichova Hradce bočně střetl osobní automobil značky Fiat Punto s nákladním vozem Iveco Daily. Zároveň došlo k poškození dodávkového automobilu Peugeot Partner. Zraněný řidič Fiatu byl odvezen k ošetření do nemocnice. Zasahující hasiči provedli opatření proti vzniku požáru a úniku provozních látek a řídila do příjezdu Policie ČR provoz na silnici. Po předání nehody příslušníkům PČR nebylo třeba již dalšího zásahu – jednotka PO se vrátila zpět na základnu.

12:41
Technický zásah – Jednotka SDH obce Stráž nad Nežárkou zasahovala ve své obci, kde odstranila větve nebezpečně nakloněné nad vozovkou.

13:27
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali hasiči ze stanice Třeboň, a to v Husově ulici č. p. 15 v Třeboni.

16:37
Technický zásah – Na Palackého náměstí do domu č. p. 36 v Dačicích vyjela profesionální jednotka z místní požární stanice k ohlášenému úniku plynu. Majitel domu na místě řekl, že čidlo, které má umístěné v plynové kotelně hlásilo alarm. Zasahující jednotka provedla u stropu nad kotlem měření koncentrace CO a naměřenou hodnotu pomocí přirozené ventilace snížila na nulu. Na místo byl přizván také pracovník plynárenské služby, který majiteli doporučil další technické zajištění bezpečného provozu kotle. Po příjezdu Policie ČR se jednotka HZS vrátila zpět na základnu.
16:42
Technický zásah – Úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů a kamiónu zajistila v Pražské ulici v Suchdole nad Lužnicí místní dobrovolná jednotka. 

18:48
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požární poplach v objektu Besedy Třeboň na Masarykově náměstí v Třeboni. Průzkumem jednotka z místní požární stanice zjistila, že se jedná o planý poplach.

Sobota 16. října

10:10
Technický zásah – Na sídlišti Vajgar č. p. 570 v Jindřichově Hradci otevřeli hasiči z místní centrální stanice dveře bytu.

23:55
Technický zásah – Snesení pacienta a následné předání do péče ZZS provedli v obci Bílkov č. p. 56 profesionální jednotka ze stanice Dačice. 

Neděle 17. října

1:10
Technický zásah – V ulici U Francouzů č. p. 1085 v Třeboni zajistili za přítomnosti Policie ČR hasiči z místní požární stanice nouzové otevření dveří bytu.

2:38
Požár – Dvě cisterny s profesionálními osádkami z centrální stanice Jindřichův Hradec a cisterna jednotky SDH obce Nová Včelnice byly vyslány k ohlášenému požáru chatky v obci Okrouhlá Radou. Když hasiči přijeli na místo, byla požár v dřevěné chatce o půdorysu 5 x 4 metry již ve fázi dohořívání. Hasiči požáru v 2:57 hodin lokalizovali a v 3:38 zcela uhasili. Příčina vzniku požáru je v šetření.

9:37
Dopravní nehoda – Úklid vozovky a zajištění vozu po dopravní nehodě provedli u obce Valtínov profesionální hasiči ze stanice Dačice. 

Územní odbor Písek

Pondělí 11. října
12:24
Planý poplach – Na Velkém náměstí č. p. 113/1 v Písku byl v objektu Sladovny Písek, o. p. s. nahlášen elektrickou požární signalizací požár. Bylo ověřeno, že se jedná o planý poplach. 

Úterý 12. října
19:22
Technický zásah – Za asistence Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v ulici 17. listopadu č. p. 1718 v Písku.

20:12
Požár – K vyšetření požáru zářivky v mycí lince na čerpací stanici Shell vyjel do Hradišťské ulice v Písku příslušník HZS pro zjišťování příčin požáru. Požárem, který uhasili pracovníci, vznikla škoda Kč 20 000,--. Hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--. Příčinou vzniku požáru je pravděpodobně závada na elektroinstalaci.
Středa 13. října

7:47
Technický zásah – Na silnici č. 29 u odbočky na obec Dolní Novosedlí odklidili profesionální hasiči z centrální stanice Písek spadlé větve. 

14:54
Požár – Škoda ve výši Kč 5 000,-- byla stanovena po požáru plastového kontejneru na tříděný odpad, který hořel Čechově ulici v Písku. Uhašení provedli místní profesionální hasiči během několika minut pomocí vysokotlakého proudu. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 100 000,--, příčinou vzniku požáru je nedbalostní jednání. Hasiči na místě spolupracovali s příslušníky Policie ČR.

Čtvrtek 14. října  Bez událostí

Pátek 15. října

8:15
Technický zásah – Na žádost obce vyčistila jednotka SDH obce Čimelice vozovku v obci Dolní Nerestce. 

Sobota 16. října

11:32
Technický zásah – Zajištění motokrosového závodu provedla v obci Kluky jednotka SDH obce Albrechtice nad Vltavou.

21:19
Dopravní nehoda – Následky nehody, při které řidič osobního automobilu Subaru Impreza narazil na silnici č. 20 v Písku do svodidel, odstranila profesionální jednotka z centrální stanice Písek. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.

Neděle 17. října

21:30
Technický zásah – Jednotka profesionálů HZSP SŽDC vyjela do železniční stanice Písek, kde zajistila místo, kde došlo ke sražení osoby vlakovou soupravou.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 11. října 

8:05
Technický zásah – Na žádost ZZS pomohli profesionálové ze stanice Vimperk s naložením pacienta do sanitky. Zásah byl proveden v ulici Nad Stadiónem č. p. 484 ve Vimperku.

16:16
Technický zásah – Stejný zásah provedla tatáž jednotka v ulici K. Weise č. p. 393 také ve Vimperku.

Úterý 12. října

20:13
Technický zásah – V motorestu v obci Solná Lhota pomohli profesionální hasiči ze stanice Vimperk se snesením pacienta do sanitky. 

Středa 13. října

2:57
Požár – Cisterna profesionálů ze stanice Prachatice a cisterna dobrovolných hasičů obce Vitějovice zasahovaly u požáru skladu dřeva ve Vitějovicích. Hasiči dostali požár krátce před půl třetí hodinou pod svoji kontrolu, v 3:50 hodin byl zcela uhašen. Výsledky šetření vykazují škodu ve výši Kč 4 000,-- a hodnotu uchráněného majetku ve výši Kč 100 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření.

Čtvrtek 14. října  Bez událostí

Pátek 15. října  Bez událostí
Sobota 16. října  Bez událostí
Neděle 17. října

1:29
Dopravní nehoda – U obce Volary havaroval osobní automobil. Po nehodě zůstala ve voze zaklíněna jedna osoba. Tu zasahující hasiči ze stanice Prachatice a z jednotky SDH obce Volary museli vyprošťovat. Okamžitě byla předána zdravotníkům ZZS a odvezena do nemocnice v Českých Budějovicích. Poté jednotky zahájily likvidační práce – úklid místa nehody, čištění vozovky od uniklých provozních náplní. Zásah byl pro hasiče ukončen v 3:22 hodin.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 11. října

19:36
Záchrana osoby – Vysvobození paní ze zaseknutého výtahu provedla v Elektrárenské ulici č. p. 32 ve Vodňanech profesionální jednotka z místní požární stanice. 

Úterý 12. října

12:36
Dopravní nehoda – Zjištění havarovaných vozů a úklid vozovky zajistila po dopravní nehodě, při které se v Lidické ulici ve Strakoniccích střetly vozy Škoda Felicia Combi a Mercedes Vito, provedli profesionální hasiči z centrální stanice. 

Středa 13. října

17:05
Dopravní nehoda – K ohlášené dopravní nehodě osobního automobilu na silnici č. 20 u obce Vodňany vyslalo SOPIS profesionální jednotku ze stanice Vodňany. Hasiči na uvedeném místě žádný havarovaný vůz nenalezli, projeli proto trasu až k Radčicím, kde byl mimo komunikaci odstavený havarovaný vůz Opel Astra. Z vozu neunikaly žádné provozní látky a byl zamčený. Jednotka HZS nezasahovala, k události přivolala příslušníky Policie ČR. 

Čtvrtek 14. října

14:19
Dopravní nehoda - Tragická dopravní nehoda se stala u obce Černěves. Řidič motocyklu Yamaha zde nezvládnul řízení a havaroval. K nehodě byli povoláni společně s Policií ČR a Zdravotnickou záchrannou službou profesionální hasiči ze stanice Vodňany. Lékař ZZS na místě konstatoval, že motorkář svým zraněním podlehnul. Hasiči zajistili motorku proti úniku provozních látek a do příjezdu Policie ČR regulovali provoz na komunikaci. Pro svědka nehody si velitel zásahu vyžádal psychologickou pomoc. K zásahu vyjela psycholožka HZS Jihočeského kraje.  

16:19
Dopravní nehoda – Další dopravní nehoda se stala na železničním přejezdu u obce Mačkov. Střetl se zde osobní automobil značky Škoda Forman s vlakem. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Následky nehody odstranili profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC a hasiči ze stanice Blatná.

19:15
Dopravní nehoda – Řidička vozu Škoda Felicia havarovala na silnici č. 20 u obce Sedlice. K nehodě byla vyslána profesionální jednotka ze stanice Blatná. Hasiči havarovaný vůz zajistili proti požáru a úniku provozních látek. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby, které byly odvezeny ZZS. U nehody byla přítomna Policie ČR. 
22:48
Dopravní nehoda – Další dopravní nehoda se stala u obce Tchořovice. Havaroval zde osobní automobil Škoda Felicia, který se střetl z nákladním vozem Scania. Úklid místa nehody provedla profesionální jednotka ze stanice Blatná.

23:01
Technický zásah – Do Mládežnické ulice č. p. 1239 ve Strakonicích vyjeli místní profesionální hasiči, aby zde provedli za asistence Policie ČR otevření bytu.

Pátek 15. října  Bez událostí

Sobota 16. října

9:49
Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění skončila nehoda osobních automobilů Ford Focus a Fiat Marea, které se střetly ve Zvolenské ulici ve Strakonicích. Následky nehody odstranili profesionální hasiči z místní požární stanice. 

18:53
Planý poplach – K ohlášenému požáru v obci Bezdědovice vyjela profesionální jednotka ze stanice Blatná. Na uvedeném místě nebyl žádný požár nalezen, hasiči se vrátili zpět na základnu.

Neděle 17. října

0:19
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu Citroen, který havaroval v Zeyerových sadech ve Vodňanech, zajistila profesionální jednotka z místní požární stanice. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.

7:48
Technický zásah – V ulici Suchomelka ve Vodňanech zasahovali profesionální hasiči z místní požární stanice, kteří zde vytahovali z mlýnského náhonu osobní automobil Škoda 120. Majitel odstavil auto na břeh náhonu, a to se vlivem podmočeného terénu sesunulo do potoka. Hasiči po svém příjezdu nejprve auto zabezpečili proti úniku provozních kapalin a na místo zásahu povolali jeřáb. Po vytažení vozu zpět na komunikaci se jednotka vrátila zpět na základnu (9:36 hodin). Během zásahu nedošlo k úniku provozních látek do vodního toku, o události byl informován pracovník odboru životního prostředí města Vodňany.

Územní odbor Tábor

Pondělí 11. října 

10:01
Dopravní nehoda – Odstranění následků dopravní nehody dvou osobních automobilů zajistila u obce Chýnov ve směru na Kladruby profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. Na silnici č. 19 havarovaly dva osobní automobily Škoda Fabia a Škoda Octavia. Po nehodě ZZS ošetřila pouze spolujezdkyni jednoho z vozů. U nehody byla přítomna Policie ČR. 
Úterý 12. října
5:23
Požár – Požár sazí v komíně zlikvidovala na hájovně u obce Drahov č. p. 56 profesionální jednotka ze stanice Soběslav. Požárem vznikla škoda ve výši Kč 30 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo vznícení sazí v komíně. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR. 

8:05
Technický zásah – V ulici 9. května v Táboře zasahovali místní profesionální hasiči, kteří na žádost ZZS pomohli s transportem pacienta do sanitky.

Středa 13. října

5:15
Požár – Ještě před příjezdem jednotky hasičů z centrální stanice Tábor uhasila řidička vozu Renault požár v prostoru palubní desky, ke kterému došlo v obci Všechlapy.  Žena k likvidaci požáru použila ruční hasící přístroj, hasiči provedli pouze průzkum vnitřku vozidla a odpojení autobaterie. Škoda byla vyčíslena na Kč 5 000,--.
21:15
Technický zásah – V obci Zálší byl ohlášen požár sloupové trafostanice. K zásahu vyjela profesionální jednotka ze stanice Soběslav, která průzkumem zjistila, že se jedná o technickou závadu na pojistce trafostanice. Velitel zásahu si na místo události vyžádal pracovníka firmy E-on, který vypnul přívod elektrického proudu. Jednotka pak provedla dohašení. Vzniklá škoda je Kč 3 000,--. 

23:59
Požár - V Táboře – Klokotech na pravém břehu řeky Lužnice byl minutu před půlnocí ohlášen požár chaty. Sektorové operační a informační středisko v Táboře k zásahu vyslalo dvě cisterny ze stanice Tábor. Hasiči po svém příjezdu na místo události zjistili, že se jedná o požár celodřevěného srubu, který je celý v plamenech. Velitel zásahu rozhodnul o zahájení lokalizace požáru a jako posilovou jednotku si vyžádal dvě cisterny z jednotky dobrovolných hasičů obce Tábor. V 0:43 hodin měli zasahující hasiči požár pod kontrolou, byla nahlášena jeho lokalizace. V požářišti hasiči dále nalezli desetikilovou propan-butanovou láhev. Vzhledem k poškozenému ventilu musela tato vybuchnout ještě před příjezdem jednotek PO. Likvidace požáru trvala téměř do třetí hodiny ranní. Výše vzniklé škody byla stanovena na Kč 700 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření. 

Čtvrtek 14. října 

8:09
Technický zásah – V obci Záluží č. p. 38 provedli hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu.

Pátek 15. října

8:57
Požár – Ještě před příjezdem jednotky byl uhašen požár sušičky obilí v obci Jeníčkova Lhota. Pracovníci firmy použili pro hašení dva ruční hasící přístroje, hasiči z centrální stanice Tábor a z dobrovolné jednotky obce Chotoviny provedli po svém příjezdu dohašení pomocí vysokotlakého proudu. Ze sušičky bylo po dohodě velitele zásahu s vedoucím sušičky vyskladněno cca 10 tun semene slunečnice. Škoda vzniklá požárem byla stanovena na Kč 150 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 10 000 000,--. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně závada na elektroinstalaci. Jednotka HZS na místě spolupracovala s Policií ČR. Zásah byl ukončen v 11 hodin.

10:09
Dopravní nehoda – Následky nehody, která se stala u komunikace I/3 u odbočky ke hřbitovu v Táboře, odstranila profesionální jednotka z místní požární stanice. Na uvedeném místě se střetly osobní automobily značek Škoda Fabia a Fiat Punto, při nehodě utrpěl zranění řidič z Fiatu. Po příjezdu hasičů byl zraněný již ošetřován ZZS, hasiči odpojili u obou vozů akumulátory a provedli úklid místa nehody. Po naložení aut na vůz odtahové služby se jednotka vrátila na základnu.

11:31
Požár – Dohašení ohnisek po požáru chaty ze 13. 10. 2010 zajistila u řeky Lužnice v Táboře profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. Hasiči nalezli čtyři ohniska. Rozebrali ohořelou konstrukci a vyklidili materiál a vše prolili vodou. V 13:35 hodin se jednotka vrátila na základnu.
Sobota 16. října

2:38
Požár – Do osmipatrového panelového domu č. p. 567 na Blatském sídlišti ve Veselí nad Lužnicí vyjela k hlášenému kouři na chodbě profesionální jednotka ze stanice Soběslav. Na místě hasiči zjistili, že kouř se valí z jednoho z bytů ve druhém patře. Hasiči do bytu vnikli přes balkón a zjistili, že v kuchyni hoří na zapnutém sporáku potraviny. Zároveň byla v bytě nalezena osoba nadýchaná kouřem. Hasiči ji vynesli z bytu ven a okamžitě zahájili resuscitaci až do příjezdu Zdravotnické záchranné služby. Lékař ZZS v 3:27 hodin konstatoval u muže smrt. Zasahující jednotka HZS mezitím požár v kuchyni zlikvidovala a příslušník pro zjišťování příčin požáru vyčíslil vzniklou škodu na zařízení kuchyně na Kč 50 000,--. Hodnota uchráněného majetku je Kč 500 000,--. U události byla přítomna Policie ČR. 

9:27
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Soběslav pomohli v ulici Dolní příkopy č. p. 221 v Soběslavi s transportem pacienta do sanitky.
Neděle 17. října

9:11
Technický zásah – Jednotka profesionálů ze stanice Tábor vyjela s automobilovým žebříkem do Soběslavi, kde z továrního komína sundala čapí hnízdo, jež hrozilo pádem na přilehlou vozovku.
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