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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 18. 10.  do 24. 10. 2010
Územní odbor  České Budějovice

Pondělí 18. října 
1:05
Planý poplach – Na poplach elektrické požární signalizace vyjela do železniční stanice v Kamenném Újezdu k požáru profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach.

7:42
Technický zásah – Na žádost Policie ČR provedla profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné spláchnutí komunikace vodou v ulici M. Horákové v Českých Budějovicích, kde došlo ke střetu osobního automobilu s chodcem. Zásah jednotka ukončila v 8:10 hodin.
11:09
Technický zásah – V Prachatické ulici č. p. 1157/4 v Českých Budějovicích zasahovala jednotka z centrální stanice. Jednalo se o otevření dveří bytu.

13:55
Technický zásah – Pro Policii ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu na třídě Čsl. legií č. p. 28 v Českých Budějovicích. 

16:13
Technický zásah – Stejný zásah provedla tatáž jednotka v Biskupské ulici č. p. 453/6 také v Českých Budějovicích. 

18:40
Technický zásah – Profesionálové ze stanice Suché Vrbné zasahovali u technického zásahu v obci Dobrá Voda u Českých Budějovic, kde v Lázeňské ulici provedli odstranění nebezpečných stavů.

Úterý 19. října 

7:46
Dopravní nehoda – Profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou zajistili u železničního přejezdu v obci Temelín úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Zásah si vyžádala Zdravotnická záchranná služba.

Středa 20. října

9:01
Technický zásah – Zajištění manipulace ve výšce provedla v Nádražní ulici v Českých Budějovicích profesionální jednotka HZSP SŽDC.

23:46
Požár – K požáru kontejneru vyjela do Dienzenhoferovy ulice k domu č. p. 17/11 v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. Jednalo se o požár plastového kontejneru, který hasiči uhasili pomocí vysokotlakého proudu. Při dohašování velitel jednotky zjistil, že v obytném domě, ke kterému kontejner patřil, hoří uskladněný materiál. Hořelo v kuchyni domu, která byla zanesena vaky s hadry a starou elektrotechnikou. Velitel si vyžádal posilovou jednotku, na místo byla vyslána osádka další cisterny. Hasiči museli do domu vniknout násilně vykopnutím vchodových dveří a v dýchací technice požár v 1:17 hodin zcela zlikvidovali. Pro úplné dohašení museli zasahující hasiči všechen materiál vyházet z kuchyně ven. Po dohašení bylo požářiště předáno majiteli a jednotka se vrátila na základnu. Výše škody a příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 

Čtvrtek 21. října
8:08
Technický zásah – Zajištění manipulace ve výšce provedla v Nádražní ulici v Českých Budějovicích profesionální jednotka HZSP SŽDC.

12:11
Požár – Požár odpadu ležícího vedle domu č. p. 17/11 v Dienzenhoferově ulici v Českých Budějovicích uhasila během několika minut profesionální jednotka z centrální stanice. Jednalo se o požár odpadu za neobydleným rodinným domem, kde hasiči zasahovali již v noci. Majitel domu pravděpodobně nedodržel nařízená opatření při předání místa zásahu a došlo tím k opětovnému vznícení odpadu. Zásah byl veden v dýchací technice, hasiči odpad uhasili vysokotlakým proudem. Po odvětrání domu se jednotka vrátila zpět na základnu. U požáru byla přítomna Policie ČR. Požár je beze škody, nebude dále šetřen. 
13:02
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali hasiči z centrální stanice, když zasahovali na Lannově třídě č. p. 236/6 v Českých Budějovicích. 

14:59
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Strakonická a Husova v Českých Budějovicích odstranili hasiči ze stanice Suché Vrbné následky nehody osobního automobilu. Vůz skončil na střeše, zranění byli mimo vůz v péči ZZS ještě před příjezdem hasičů. Jednotka HZS zajistila vůz proti požáru a úniku provozních látek a vrátila se na základnu.

16:47
Požár – Další požár s nulovou škodou evidují hasiči z centrální stanice v ulici A. Slavíčka v Českých Budějovicích, kde hořel odpad v kovovém kontejneru na plasty. Požár hasiči uhasili během několika minut pomocí vysokotlakého proudu.

17:19
Technický zásah – V ulici U Malše č. p. 127/6 v Českých Budějovicích zaznamenala profesionální jednotka z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu.

18:35
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla v ulici U Školky č. p. 174 v obci Borek profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice. 

Pátek 22. října 

6:29
Planý poplach – V objektu prodejny nábytku Jena ve Strakonické ulici v Českých Budějovicích ohlásila elektrická požární signalizace požár. Průzkumem hasiči z centrální stanice ověřili, že se jedná o planý poplach.

7:34
Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC provedla v obci Jílovice čištění propustí.

10:12
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionálové z centrální stanice České Budějovice, když zasahovali v Dukelské ulici č. p. 1818/55 v Českých Budějovicích.

10:50
Technický zásah – Tatáž jednotka pak zasahovala u požáru v plastovém odpadkovém koši na Lannově třídě v Českých Budějovicích. Likvidace požáru trvala několik minut, vzniklá škoda je nulová.

13:54
Technický zásah – Pro firmu Čevak provedla profesionální jednotka HZSP SŽDC odstranění havarijního stavu na vrtu v obci Hluboká u Borovan. Hasiči zasahovali s automobilovým jeřábem.

21:38
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů si na křižovatce ulic Pražská a Okružní v Českých Budějovicích vyžádala od profesionálů ze stanice Suché Vrbné Policie ČR. 

Sobota 23. října

2:28
Záchrana osoby – V Kanovnické ulici v Českých Budějovicích vytáhli hasiči z centrální stanice pomocí hákového žebříku z vody osobu, která sama nemohla vylézt. Osoba byla nezraněna, jednotka ji předala příslušníkům Městské policie České Budějovice. 

5:20
Dopravní nehoda – U obce Radostice havaroval osobní automobil, jež po nehodě skončil celý v rybníku. K jeho vytažení vyjela profesionální osádka automobilového jeřábu z centrální stanice České Budějovice a potápěčská skupina z centrální stanice Český Krumlov. V 6:42 hodin se hasičům podařilo dostat vůz z vody na břeh. Z auta při nehodě ani při vytažení neunikly žádné provozní látky. Zásah byl pro jednotky HZS ukončen v 7:17 hodin. 

13:37
Dopravní nehoda – Na návsi obce Temelín zajistili profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou úklid vozovky po dopravní nehodě. Na místě byla přítomna Policie ČR.

17:43
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě původně ohlášené s nutností vyproštění osob vyjela na Lidickou třídu v Českých Budějovicích profesionální jednotka z místní centrální stanice. Na místě hasiči zjistili, že vyproštění není třeba. Pouze u obou havarovaných vozů odpojili akumulátory a v 18:05 hodin se vrátila zpět na základnu.

18:09
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu evidují na žádost Policie ČR na sídlišti Máj v ulici V. Volfa č. p. 1361/25 v Českých Budějovicích místní profesionální hasiči. 
19:17
Dopravní nehoda – Zajištění vozu proti požáru a úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila u obce Dasný profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.

20:27
Dopravní nehoda – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala na Rudolfovské třídě v Českých Budějovicích. 

Neděle 24. října

1:42
Dopravní nehoda – V obci Nedabyle zasahovali profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné, kteří likvidovali následky dopravní nehody dvou osobních automobilů. Hasiči odpojili u vozů autobaterie a vyčistili vozovku od uniklých provozních látek. Zásah byl ukončen v 2:27 hodin.

2:56
Požár – Střecha obytné části domu a stodola včetně uskladněného sena shořely v obci Hrutov. K zásahu byly vyslány dvě cisterny z centrální stanice České Budějovice a tři cisterny jednotky SDH obce Lišov. V době příjezdu hasičů na místo události byly střechy obou objektů zcela zasaženy požárem. Hasiči provedli průzkum domů a zjistili, že se uvnitř nikdo nenachází. ZZS byla operačním střediskem HZS odvolána. Za necelou půlhodinu měly zasahující jednotky požár pod kontrolou, úplná likvidace požáru byla velitelem zásahu nahlášena v 5:26 hodin. V 7:10 hodin bylo požářiště protokolárně předáno majitelce a jednotky se postupně začaly vracet zpět na své základny. Vzniklá škoda činí na střeše obytného domu a celé stodole Kč 1 000 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
11:39
Únik nebezpečných látek – Na křižovatce ulic Nádražní a Rudolfovská uniklo z osobního automobilu BMW cca 10 litrů benzínu. Odstranění ropné látky z vozovky zajistila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.
14:03
Technický zásah – Jednotka SDH obce Kostelec provedla ve své obci vyčištění studně. 

14:28
Planý poplach – K ohlášenému požáru vyjela do obce Hůry profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o nenahlášené pálení.

14:56
Technický zásah – V ulici V. Volfa č. p. 1343/45 v Českých Budějovicích si jednotka z centrální stanice připsala nouzové otevření dveří bytu.

15:30
Dopravní nehoda – Čtyři osoby utrpěly zranění při dopravní nehodě, která se stala u obce Slavošovice. Havaroval zde osobní automobil výrobní značky Ford, který sjel z polní cesty a narazil ve velké rychlosti do betonového můstku. Zasahující hasiči ze stanice Třeboň museli pomocí hydraulického zařízení vyprostit ze zničeného vozu zaklíněného spolujezdce. Ten byl do nemocnice transportován letecky. Řidiče a další dvě cestující odvezla Zdravotnická záchranná služba sanitkami. Jednotka na místě dále spolupracovala s Policií ČR. Na základnu se vrátila v 17:00 hodin.
16:35
Dopravní nehoda – Následky střetu vlaku s telete odstranila v obci Trocnov profesionální jednotka HZSP SŽDC. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 18. října 

6:35
Požár – Požár odpadu v malém plastovém kontejneru uhasili v Českém Krumlově v části obce Parkán místní profesionální hasiči. Požár je beze škody. 

10:25
Technický zásah – V obci Dolní Dvořiště č. p. 148 zasahovali profesionálové ze stanice Kaplice, kteří zde otevřeli dveře bytu, kde bylo zabouchnuté malé dítě. 

Úterý 19. října

9:30
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku HZS k obci Chmelná, kde se střetly dva osobní automobily. Nehoda si vyžádala jedno zranění, ZZS zraněnou osobu odvezla do nemocnice. Hasiči zajistili vůz proti požáru a úniku provozních látek a po úklidu komunikace se vrátili na základnu. 

19:16
Technický zásah – V obci Chvalšiny č. p. 135 snesli hasiči z centrální stanice Český Krumlov pacienta do sanitky ZZS. 

19:50
Požár – Profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov vyjela na základě ohlášení ZZS o úmrtí osoby při neohlášeném požáru do obce Čertyně. Zde došlo k požáru v kuchyni obytného domu, zřejmě na následky zakouření celého prostoru zde zemřela uživatelka bytu. Požár byl uhašen ještě před příjezdem jednotky na místo, hasiči provedli pouze kontrolu požářiště. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 30 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření.

Středa 20. října  Bez událostí

Čtvrtek 21. října Bez událostí

Pátek 22. října

14:32
Technický zásah – Pokojové dveře, za kterými bylo uzamčené malé dítě, otevřeli v Holubově č. p. 54 profesionální hasiči ze stanice Kremže. 

Sobota 23. října  Bez událostí
Neděle 24. října  Bez událostí
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 18. října 

16:31
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Třeboň zasahovala na žádost Zdravotnické záchranné služby u obce Břidlice, kde havaroval osobní automobil. Hasiči museli ze zničeného vozu vyprostit jednu zaklíněnou osobu. Na místě spolupracovali se ZZS a Policií ČR. 

18:16
Technický zásah – Olejovou skvrnu odstranili na konci Třeboně ze silnice vedoucí do Českých Budějovic profesionálové z místní požární stanice. 

20:31
Dopravní nehoda – Následky další nehody, při které u obce Kunžak havaroval osobní automobil, odstranila profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby, hasiči je nemuseli vyprošťovat. Byly v péči ZZS již při příjezdu jednotky HZS na místo nehody. Hasiči zajistili havarovaný vůz proti požáru a úniku provozních látek a do příjezdu Policie ČR regulovali provoz na komunikaci.
Úterý 19. října 

6:17
Požár – Již v 6:29 hodin nahlásil velitel z místa zásahu úplné uhašení požáru odpadu v plechovém kontejneru, který hořel na sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci. Požárem nevznikla žádná škoda, nebude dále došetřován.

12:38
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě jednoho osobního automobilu, které čelně narazilo do stromu, zajistila u obce Strmilov profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, kterou ZZS měla v péči ještě před příjezdem jednotky PO. 

17:18
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými bylo zabouchnuté malé dítě, otevřeli na náměstí Míru č. p. 173 v Jindřichově Hradci místní profesionální hasiči.
18:13
Technický zásah – Na zahradě domu č. p. 57 v obci Lidéřovice zasahovala profesionální jednotka ze stanice Dačice, která ve spolupráci se ZZS a Policií ČR z vodovodní šachty vytahovala zemřelou osobu. Hasiči vytvořili osvětlovací stanoviště pomocí halogenové lampy a elektrocentrály a po zadokumentování události Policií ČR osobu vyprostili. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen v 19:56 hodin.
Středa 20. října

7:56
Technický zásah – V ulici U Nádraží v Suchdole nad Lužnicí odstranila jednotka HZSP SŽDC nalomené větve stromů. 

9:46
Dopravní nehoda – K původně ohlášenému požáru osobního automobilu vyjeli do Třeboně – Holiček profesionální hasiči ze stanice Třeboň. Na místě zjistili, že se jedná o dopravní nehodu, vůz nehoří, pouze se kouří z airbagů. Hasiči provedli protipožární opatření a na místo povolali ZZS. 

12:39
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z centrální stanice zajistila úklid vozovky po dopravní nehodě, která se stala v Jarošovské ulici v Jindřichově Hradci.

13:40
Technický zásah – Na Sídlišti Na Sadech č. p. 171 v Českých Velenicích pomohli dobrovolní hasiči obce Suchdol nad Lužnicí se snesením pacienta do sanitky.

Čtvrtek 21. října
2:51
Požár – Za necelých dvacet minut uhasili hasiči ze stanice Třeboň a z jednotky SDH obce Lomnice nad Lužnicí požár paliva uskladněného u kotle v rodinném domě č. p. 122 na náměstí 5. května v Lomnici nad Lužnicí. Při požáru nebyl nikdo zraněn, všechny osoby dům opustily ještě před příjezdem jednotek. Zasahující jednotky místo požáru opustily okolo půl páté ranní. Příslušník pro zjišťování příčin požáru vyčíslil vzniklou škodu na Kč 5 000,-- a hodnotu uchráněného majetku na Kč 1 700 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 

Pátek 22. října 

13:02
Technický zásah – V Nežárecké ulici č. p. 124 v Jindřichově Hradci pomohli místní profesionálové se snesením pacienta do sanitky. 

Sobota 23. října

12:56
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě provedla v Družstevní ulici v Českých Velenicích místní dobrovolná jednotka. Při nehodě byla poškozená lampa veřejného osvětlení. 

19:57
Dopravní nehoda – V obci Otín na silnici vedoucí z Jindřichova Hradce do Brna havaroval osobní automobil. Vůz se v okamžiku příjezdu hasičů z centrální stanice nacházel na poli mimo komunikaci. Hasiči provedli jeho zajištění proti požáru a po dohodě s Policií ČR se v 20:32 hodin vrátila na základnu.
Neděle 24. října

19:26
Požár – Beze škody skončil požár v komínovém tělese rodinného domu č. p. 167 v obci Rapšach. Uhašení provedli dobrovolní hasiči obcí Suchdol nad Lužnicí a Rapšach.

Územní odbor Písek

Pondělí 18. října 

19:22
Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR a ZZS vnikli hasiči z centrální stanice Písek do bytu v Budějovické ulici č. p. 1686 v Písku. 

Úterý 19. října 

15:58
Technický zásah – Na žádost starosty obce umyla jednotka SDH obce Čimelice v Neresticích vozovku.

Středa 20. října

9:33
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si do statistik připsali profesionálové ze stanice Milevsko, když zasahovali v Masarykově ulici č. p. 164 v Milevsku.

16:01
Dopravní nehoda – Na silnici č. 20 u obce Drhovle, části obce Chlaponice zasahovali u dopravní nehody Fiatu Brava profesionální hasiči ze stanice Písek. Jednotka provedla zastavení úniku provozních kapalin a protipožární opatření. Po úklidu vozovky od uniklých provozních látek se hasiči v 17:35 hodin vrátili na základnu.

Čtvrtek 21. října
12:25
Dopravní nehoda – V Písku u marketu OBI se střetl osobní automobil s vozem nákladním. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, ošetřena ZZS. Hasiči z centrální stanice zajistili vozy proti požáru a úniku provozních látek a v 13:00 hodin se vrátili na základnu. 

15:38
Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění se obešla nehoda dodávky a nákladního automobilu, které se střetly u obce Nový Dvůr. Následky nehody odstranila profesionální jednotka z centrální stanice Písek.

Pátek 22. října  Bez událostí 

Sobota 23. října

0:08
Požár – Škoda ve výši Kč 1 000,-- byla vyčíslena po požáru krytu lampy veřejného osvětlení v ulici Na Tržišti v Milevsku. Požár, jehož příčina byla technická závada na elektroinstalaci, uhasili profesionálové z místní požární stanice za několik málo minut. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 5 000,--, na místě události byla přítomna Policie ČR. 

Neděle 24. října  Bez událostí
Územní odbor Prachatice

Pondělí 18. října 

17:21
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů z centrální stanice Prachatice, aby se dostavila k Husinecké přehradě a vylovila z vody utonulou osobu.

Úterý 19. října

16:40
Technický zásah – Čerpání vody z nového rybníka u obce Milíkov zajistila jednotka SDH obce Vacov.

Středa 20. října  Bez událostí

Čtvrtek 21. října
13:59
Planý poplach – V objektu Muzea českých loutek na Velkém náměstí č. p. 43 v Prachaticích ohlásila elektrická požární signalizace požár. Průzkumem hasiči ověřili, že se jedná o planý poplach.

Pátek 22. října

13:20
Požár – Pouze příslušník pro zjišťování příčin vzniku požáru vyjel do obce Pravětín k šetření požáru dřevěné kůlny. Jednalo se o požáru bez účasti jednotek HZS. Vyšetřovatel stanovil výši škody na Kč 8 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. 

17:56
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v Prachaticích v Mírové ulici č. p. 1011.
Sobota 23. října  Bez událostí
Neděle 24. října 

10:44
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu evidují v Čelakovského ulici č. p. 400 ve Vimperku profesionální hasiči z místní požární stanice. 

16:06
Dopravní nehoda – Na silnici II. třídy č. 144 mezi obcemi Vlachovo Březí a Újezdec havaroval osobní automobil, ve kterém cestovaly tři osoby. Řidič vozu nezvládnul řízení a narazil na místě. Všichni cestující byli na místě mrtví. U nehody zasahovali profesionální hasiči ze stanice Prachatice, spolupracovali se zdravotníky ZZS a příslušníky Policie ČR. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen krátce před 22. hodinou. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 18. října 

4:58
Požár – Za necelých dvacet minut uhasili profesionální hasiči z centrální stanice Strakonice požár nákladního automobilu Tatra 815 vezoucího brambory, ke kterému došlo u obce Nahošín. K zásahu byly vyslány osádky dvou cisteren. Díky jejich rychlému zásahu je škoda způsobená požárem jen Kč 30 000,--, a to na kabině vozu,  a hodnota uchráněného majetku pak Kč 300 000,--. K požáru se dostavila také Policie ČR. Příčinou vzniku požáru je závada na elektroinstalaci vozu. 
5:15
Únik nebezpečných látek – V prostoru čerpací stanice Benzina v Protivíně vyčistili hasiči ze stanice Vodňany z vozovky benzínovou skvrnu o rozměrech cca 5 x 3 metry. Zásah byl proveden na žádost Policie ČR, k úniku na komunikaci došlo po krádeži benzínu.

15:38
Požár - Krátce po půl čtvrté odpolední byl na tísňovou linku ohlášen požár stodoly v obci Míreč na Blatensku. K zásahu operační středisko HZS Jihočeského kraje vyslalo osádky dvou cisteren se stanice Blatná a svolalo jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Sedlice, Blatná a Lom. Ještě než první jednotka přijela k požáru, propadla se u hořící stodoly střecha a dle slov oznamovatele všichni stodolu opustili a stihli vyvézt i zemědělskou techniku. Velitel zásahu z místa požáru poté ohlásil, že se jedná o samostatně stojící objekt, který je zcela zasažen požárem, ale u kterého nehrozí rozšíření na další objekty. Zasahující hasiči okamžitě započali s hasebními pracemi, součástí zásahu bylo také ochlazování vedle stojící nádrže s cca 2 000 litry nafty. Ve stodole bylo uskladněné pouze seno, hasiči odsud vyvezli ještě jeden traktor. Lokalizaci požáru nahlásil velitel zásahu v 16:08 hodin, přítomné zasahující síly a prostředky byly postačující ke zvládnutí požáru. Při zřícení krovu byly přetrženy dráty vedení elektrického proudu, proto byla k požáru povolána pohotovostní služba firmy E-on. V 17:33 hodin bylo požářiště předáno veliteli jednotky SDH obce Lom, jež bude provádět dohled při dohořívání. Ostatní jednotky se vrátily na své základny. Hasiči na místě zásahu spolupracovali s příslušníky Policie ČR. Výše škody byla stanovena na Kč 3 000 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
17:11
Únik nebezpečných látek – Provozní látky, které unikly z dodávkového automobilu v důsledku přetržené hadičky palivového systému, vyčistili z vozovky v obci Přešťovice profesionálové z centrální stanice Strakonice. 

Úterý 19. října

7:50
Technický zásah – Jednotka HZSP SŽDC provedla u železniční stanice Tchořovice vyřezávání náletů u trati.

8:54
Požár – Společně s jednotkou SDH obce Lom vyjeli profesionální hasiči ze stanice Blatná do obce Míreč, kde 18. října hořela stodola. Hasiči provedli kontrolu požářiště a jeho předání majiteli.

Středa 20. října  Bez událostí

Čtvrtek 21. října
5:16
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Blatná vyjela k dopravní nehodě osobního vozu a kamiónu, která byla ohlášena na silnici č. 20 mezi obcemi Lnáře a Nepomuk. Jednotka při jízdě k nehodě upřesňovala místo nehody s operačním střediskem, bylo zjištěno, že nehoda je u obce Životice již v Plzeňském kraji. U nehody po příjezdu jihočeských hasičů již zasahovali hasiči HZS Plzeňského kraje. Jihočeská jednotka na příkaz velitele zásahu řídila provoz na komunikaci. 

11:06
Technický zásah – Nouzové otevření dveří zajistila ve Vodňanech č. p. 569 místní profesionální jednotka. 

20:13
Záchrana osoby – Do Volyňské ulice ve Vodňanech vyjela k vyproštění muže přitisknutého ke stroji profesionální jednotka ze stanice Strakonice. Hasiči nezasahovali, muž byl vyproštěn zaměstnanci podniku ve spolupráci s jednotkou podnikových hasičů. Muž byl okamžitě předán k ošetření ZZS. 

Pátek 22. října 

9:57
Požár – Škoda ve výši Kč 50 000,-- byla vyčíslena po požáru osobního automobilu značky Chrysler, který hořel v obci Střelské Hoštice. U požáru zasahovali profesionálové z centrální stanice Strakonice, jež požár zlikvidovali v 10:23 hodin. Hodnota uchráněného majetku je Kč 50 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci. 
12:01
Dopravní nehoda – Dva osobní automobily a jeden nákladní se střetly u železničního přejezdu u obce Libějovice. Nehoda si nevyžádala žádné zranění. Následky nehody odstranili profesionálové ze stanice Vodňany, kteří zajistili vozy proti požáru a z vozovky zlikvidovali skvrny po uniklých provozních látkách.
15:12
Dopravní nehoda – Následky další nehody odstranili profesionální hasiči z centrální stanice ve Volyňské ulici ve Strakonicích. Střetly se zde čtyři osobní automobily továrních značek Peugeot 309, Dacia Logan, Ford Tranzit a VW Passat. Při nehodě utrpěl zranění řidič Dacie, zdravotníci ZZS jej měli v péči ještě před příjezdem hasičů na místo nehody. Hasiči u všech vozů provedli opatření k zabránění úniku provozních látek. Dále pak pomohli s naložením jednoho osobního auta na vůz odtahové služby a ostatní poškozené vozy po dohodě s majiteli odtlačili mimo komunikaci. Po závěrečném úklidu místa události se jednotka vrátila zpět na základnu.

Sobota 23. října

17:16
Požár – Na okraji pole u rybníka Šítov u obce Újezd likvidovali profesionální hasiči ze stanice Vodňany požár pěti balíků slámy. Jednotka požár lokalizovala v 18:25 hodin pomocí vysokotlakého proudu, následně pak balíky rozebrala a dohasila. Zásah byl ukončen v 18:44 hodin. Vzniklá škoda činí Kč 2 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové, příčinou vzniku požáru je cizí zavinění. 

Neděle 24. října  Bez událostí
Územní odbor Tábor

Pondělí 18. října 

7:17
Dopravní nehoda – Na parkovišti u supermarketu Interspar v Chýnovské ulici v Táboře provedli místní profesionální hasiči úklid komunikace od uniklých provozních látek. Olej a nafta unikly z dodávkového automobilu Ford Transit, který narazil na betonovou patku. U nehody byla přítomna Policie ČR.

17:51
Technický zásah – Jednotka SDH obce Bechyně zajistila v obci Haškovcova Lhota mytí vozovky.

Úterý 19. října

9:42
Technický zásah – K došetření nehody v železniční stanici Tábor vyjel příslušník jednotky HZSP SŽDC. 

12:37
Technický zásah – V Berlínské ulici č. p. 2748 v Táboře evidují místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu. 

14:02
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Smolíkova a Josefa Švehly v Táboře se srazily dva osobní automobily značek Škoda Octavia a Renault Megane. Při nehodě byly lehce zraněny dvě osoby, které ZZS ošetřila na místě. Hasiči zastavili únik provozních látek, provedli protipožární opatření a úklid místa nehody. Na místě spolupracovali také s Policií ČR. 
Středa 20. října

12:05
Požár – V budově železničního nádraží ve Veselí nad Lužnicí byl ohlášen požár. K zásahu vyjeli profesionálové z jednotky HZSP SŽDC a ze stanice Soběslav. Po provedeném průzkumu bylo zjištěno, že se jednalo o požár elektrických kabelů, který zlikvidovali zaměstnanci ještě před příjezdem jednotek PO. Vzniklá škoda byla stanovena na Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 100 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání.
Čtvrtek 21. října
1:06
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS a Policií ČR otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v ulici Kpt. Jaroše č. p. 2384 v Táboře. 

9:14
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice Tábor vyjela do objektu bývalého zemědělského družstva v obci Malšice, kde provádí asistenci pro Policii ČR při odběru vzorků. 

Pátek 22. října

17:01
Únik nebezpečných látek – Profesionální hasiči ze stanic Týn nad Vltavou a České Budějovice vyjeli do obce Březnice, kde z nakladače New Holland uniklo na vozovku II. třídy cca 40 litrů hydraulického oleje. Příslušníci Policie ČR znečištěný úsek silnice uzavřeli, byla vytvořena objížďková trasa. Přibližně 200 metrů dlouhou skvrnu zasahující hasiči vyčistili pomocí sorbentu. Zásah byl ukončen okolo 21. hodiny.
Sobota 23. října

8:30
Požár – Žádná škoda nevznikla po požáru odpadu v kovovém kontejneru, který hořel na křižovatce ulic Petrohradská a Borovská v Táboře. Požár zlikvidovala během několika minut profesionální jednotka z místní centrální stanice. U zásahu hasiči spolupracovali s Policií ČR. 

Neděle 24. října

13:58
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice asistovala Policii ČR při vniknutí do bytu v Leskovické ulici č. p. 3064 v Táboře. 
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