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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 29. 11. do 5. 12. 2010
Územní odbor  České Budějovice

Pondělí 29. listopadu

3:48
Požár – Nedbalostní jednání bylo příčinou vzniku požáru dřeva uskladněného u kotle v rodinném domě č. p. 147 v ulici U Školky v obci Borek. Zasahující hasiči z centrální stanice České Budějovice požár na ploše cca 1 x 1 metr zlikvidovali během několika minut pomocí vysokotlakého proudu. Po odvětrání zakouřených prostor se jednotka krátce před půl pátou ranní vrátila na základnu. Zásah hasičů byl veden v dýchací technice. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku na Kč 100 000,--. 

14:29
Planý poplach – K dalšímu ohlášenému požáru vyjela tatáž jednotka do Průběžné ulice do domu v Českých Budějovicích. Zde v domě č. p. 2493/10 byl ohlášen požár v jednom z bytů, ve kterém měla být ještě jedna osoba. Hasiči na místě zjistili, že se jedná o planý poplach – roztavení plastové termosky na elektrickém vařiči, které majitelé bytu již stačili zlikvidovat. Na místě byla přítomna Policie ČR a ZZS. 

15:17
Dopravní nehoda – Vyčištění vozovky od oleje uniklého po dopravní nehody osobního automobilu, jež havaroval u obce Homole, provedla profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

20:04
Únik nebezpečných látek – Tatáž jednotka zasahovala na parkovišti u supermarketu Globus, kde havaroval kamión. Z proražené nádrže kamiónu unikla na silnici nafta. Zasahující hasiči přečerpali z nádrže dalších cca 50 litrů nafty, skvrnu na komunikaci vyčistili pomocí sorbentu. Zásah byl ukončen krátce před půl desátou večerní.

Úterý 30. listopadu

6:23
Technický zásah – Na parkovišti na Pražské třídě v Českých Budějovicích otevřeli hasiči z centrální stanice nastartované uzamčené auto.

7:44
Požár – Stejná jednotka byla operačním střediskem vyslána se dvěma cisternami k požáru do zahrádkářské kolonie v Žerotínově ulici v Českých Budějovicích. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o pálení kabelů. Při zásahu jedna z cisteren zapadla do sněhu. Velitel zásahu si na místo povolal automobilový jeřáb, který cisternu vyprostil. 

9:40
Technický zásah - V 9:38 hodin byla povolána jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice k pěšímu mostu přes Vltavu u Plzeňské ulice v Českých Budějovicích, kde sjel do vody sypač značky Multicara prohrnující cyklostezku. K zásahu vyjela osádka jedné cisterny, velitel zásahu si po příjezdu na místo a po provedeném průzkumu vyžádal jako posilovou jednotku automobilový jeřáb a potápěčskou skupinu. Sypač byl ponořený cca z poloviny do vody a nacházel se přibližně tři metry od břehu. Aby jej jeřáb mohl vytáhnout zpět na břeh, museli potápěči sypač nadzvednout pomocí vzduchových vaků a navijákem z cisterny přitáhnout ke břehu. Odsud již byl vyzvednut jeřábem z vody ven. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen krátce před 13. hodinou.
11:52
Technický zásah – Do Spojovací ulice v Českých Budějovicích vyjeli profesionálové z centrální stanice k osobnímu automobilu Hyundai, ve kterém si majitelka zabouchla klíče a malého syna. Hasiči odvezli majitelku do místa bydliště, kde jí otevřeli byt a mohli vzít náhradní klíče od auta. 
16:29
Technický zásah – K dalšímu nouzovému otevření dveří byla zavolána jednotka z centrální stanice do ulice J. Opletala č. p. 818/59 v Českých Budějovicích. Jednalo se o otevření bytu, ve kterém byla zraněná osoba. Hasiči na místě spolupracovali se ZZS. 

Středa 1. prosince

7:57
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice si připsali nouzové otevření dveří bytu, a to v Branišovské ulici č. p. 585/27 v Českých Budějovicích. Na místě spolupracovali se ZZS, pomohli se snesením pacienta.

8:49
Dopravní nehoda – Následky nehody, kde u obce Bavorovice narazil do stromu osobní automobil, odstranili profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice.  Vůz se nacházel mimo komunikaci, hasiči u něj odpojili autobaterii. 

9:34
Technický zásah – Jednotka SDH obce Nové Hrady odklidila v obci Údolí spadlý strom.

11:10
Dopravní nehoda – Za obcí Rudolfov ve směru na Lišov havaroval nákladní automobil převážející barvy. K zásahu vyjela profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice, která nakonec nezasahovala. Jednalo se o vodou ředitelné barvy, nebyla třeba ani přítomnost pracovníků ŽP. 

14:20
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří evidují hasiči ze stanice Trhové Sviny, kteří zasahovali v Borovanech v Hlubocké ulici č. p. 597

15:06
Technický zásah – K nouzovému otevření dveří vyjela také profesionální jednotka z centrální stanice, a to do Pastevní ulice č. p. 1842/12 v Českých Budějovicích.

15:23
Technický zásah – V budově Policie ČR v ulici 28. října v Českých Budějovicích provedla jednotka z centrální stanice identifikaci neznámého balíčku, ve kterém byl bílý prášek. Hasiči provedli různá měření, dle výsledků nebylo nic zjištěno. 

17:11
Technický zásah – V Pivovarské ulici č. p. 130 v Týně nad Vltavou provedli hasiči z místní požární stanice snesení pacienta. 

17:42
Technický zásah – Osádky cisterny a automobilového jeřábu z centrální stanice České Budějovice vyjely na Okružní v Českých Budějovicích, kde pomohli s odstavením kamiónu s uvolněným nákladem mimo silnici. Jednalo se o kamión převážející prázdné palety.

18:41
Technický zásah – V ulici Jar. Ježka v Českých Budějovicích prasknul vodovod a unikající voda tekla do sklepa jednoho z rodinných domů. K zásahu vyslalo operační středisko HZS profesionální hasiče se stanice Suché Vrbné a zároveň informovalo dispečink firmy ČEVAK, který na místo také vyslal svoji pohotovostní službu. Ta přívod vody zastavila a hasiči odčerpali vodu ze sklepa domu. Zásah byl ukončen krátce před půl devátou večerní.
20:21
Dopravní nehoda – U obce Pěčín havaroval osobní automobil. Nehoda byla ohlášena s nutností vyproštění zraněných osob. Když na místo přijeli profesionálové ze stanice Trhové Sviny, byla zraněná osoba již mimo vůz v péči ZZS. Hasiči vůz zajistili proti požáru a úniku provozních látek.

Čtvrtek 2. prosince

9:41
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC odklidila v obci Hluboká nad Vltavou několik spadlých větví.

18:27
Únik nebezpečných látek – Na žádost Policie ČR vyčistila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné silnici vedoucí z Okružní ulice v Českých Budějovicích do Lišova od provozních látek, které unikly při nehodě dvou kamiónů. 

23:31
Technický zásah – Na žádost ZZS snesli profesionálové z centrální stanice v Plzeňské ulici č. p. 601/57 v Českých Budějovicích pacienta do sanitky. 

Pátek 3. prosince

TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ – ČB
V 10:26:08 vyjížděla technika:RZA - NISSAN Navara HZS ČD , v obci Hluboká nad Vltavou .Odstranění stromů zasahujících do žel.trati. Návrat poslední jednotky v 14:24:22.
DN - VYPROŠTĚNÍ OSOB – ČB
V 14:45:56 vyjížděla technika:RZA 1 - Mercedes Sprinter, v obci České Budějovice 3 Nádražní. Jednotka provedla zajištění vozidla po DN.Na místě PČR a ZZS. Návrat poslední jednotky v 15:18:11.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR – ČB
V 15:30:48 vyjížděla technika:STEYR TLF CBA 07-35, v obci Týn nad Vltavou Komenského. Otevření bytu.Návrat poslední jednotky v 15:50:33.
DN - VYPROŠTĚNÍ OSOB – ČB

V 15:57:54 vyjížděla technika:RZA 1 - Mercedes Sprinter, v obci Chlumec . Jednotka provedla zajištění vozidla po DN.Na místě PČR a ZZS . Zraněná osoba v péči ZZS. Návrat poslední jednotky v 17:05:43.

DN - UVOLNĚNÍ KOMUNIKACE, ODTAŽENÍ – ČB
V 21:57:21 vyjížděla jednotka PS Třeboň s  technikou:CAS 15/2200/135-M2Z k  obci Štěpánovice  na likvidaci následků DN dvou OA. Návrat poslední jednotky v 00:06:21 hod
Sobota 4. prosince
P - NÍZKÉ BUDOVY – ČB
V 06:37:19 vyjížděla technika:CAS 15/2200/135-M2Z, CAS 25 - ŠKODA 706 RTHP, v obci Štěpánovice Vranín. Návrat poslední jednotky v 08:26:51.
P - LESNÍ, POLNÍ POROST, TRÁVA – ČB
V 19:47:47 vyjížděla PS Suché Vrbné s technikou: CAS 32 - T 815, v obci Dobrá Voda u Českých Budějovic K Lusnému. Jednalo se o balík slámy beze škody. Návrat poslední jednotky v 21:24:58.
PP - PLANÝ POPLACH - ČB
V 21:58:00 vyjížděla CPS Č.Budějovice na kouř z okna 5.patra s technikou: RZA 1 - Mercedes Sprinter, CAS 20 - Scania, CAS 20 - Camiva, Volvo CBA 61-32, Nissan Patrol, v obci České Budějovice 2 V. Volfa 45. Jednalo se o maso na plotně. Návrat poslední jednotky v 22:25:40.
P - VÝŠKOVÉ BUDOVY - ČB
V 22:46:37 vyjížděla PS Trhové Sviny s technikou: CAMIVA CCF 4000, v obci Horní Stropnice 236. Jednalo se o požár sazí v komíně beze škody. Návrat poslední jednotky v 00:24:55.

Neděle 5. prosince
P - LESNÍ, POLNÍ POROST, TRÁVA - ČB
V 09:59:28 vyjížděla CPS Č. Budějovice technika:CAS 20 - Scania, CAS 20 - Camiva, Nissan Patrol, na požár slámy – dohašení v obci České Budějovice 5 . Návrat poslední jednotky v 12:15 hod.
P - POPELNICE, KONTEJNER, ODPAD, OSTATNÍ - ČB
V 14:52:14 vyjížděla CPS Č. Budějovice technika:CAS 20 - Camiva, Nissan Patrol, na požár plechového kontejneru v obci České Budějovice 2 Krčínova. Návrat poslední jednotky v 15:33 hod.
TP - MONITORING - ČB
V 16:01:09 vyjížděla CPS Č. Budějovice technika: TA 2 / laboratoř - Vario na znečištěnou vodu v řece Malši v obci České Budějovice 6. Návrat poslední jednotky v 16:59 hod.
DN - UVOLNĚNÍ KOMUNIKACE, ODTAŽENÍ - ČB
V 18:54:10 vyjížděla JSDHO Nové Hrady technika: DA Avia A31 na vyproštění automobilu v obci Nové Hrady. Návrat poslední jednotky v 19:15:25.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 29. listopadu

1:34
Technický zásah – Osádka vyprošťovacího automobilu z centrální stanice Český Krumlov zasahovala u obce Dolní Němče, kde vytáhla z příkopu traktor, jež tam zapadnul po nezvládnutí jízdy na kluzké vozovce. 

15:37
Technický zásah – Další vytažení zapadlého dopravního prostředku, tentokráte autobusu, provedla na náměstí v Křemži místní profesionální jednotka. 

16:54
Technický zásah – Třetí vytažení vozu na silnici si pak připsali profesionálové z Českého Krumlova, kteří vyprostili v Českém Krumlově na Horní Bráně osobní automobil Peugeot 106, s nímž majitelka sjela ze stráně. Nehoda se obešla bez zranění.

Úterý 30. listopadu

19:04
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v ulici Na Žofíně č. p. 214 ve Větřní provedla profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov nouzové otevření dveří bytu, ve kterém se nacházela nemocná osoba. 

Středa 1. prosince

9:37
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Český Krumlov vyjela do obce Plešovice č. p. 34, kde měla pro ZZS otevřít dveře bytu. Hasiči nezasahovali, bylo otevřeno již před jejich příjezdem.

Čtvrtek 2. prosince  Bez událostí

Pátek 3. prosince  Bez událostí

Sobota 4. prosince
TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - ČK
V 11:49:02 vyjížděla technika:CAS 32, v obci . Návrat poslední jednotky v 18:29:23.
Neděle 5. prosince
DN - ÚKLID VOZOVKY - ČK
V 11:17:13 vyjížděla PS Kaplice technika:CAS 15 - Mercedes, na úklid vozovky v obci Blansko. Návrat poslední jednotky v 12:24 hod.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 29. listopadu

17:20
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec vyjela k obci Hadravova Rosička, kde ze zledovatělé vozovky sjely do příkopu dva autobusy. Jednotce HZS se nepodařilo autobusy vytáhnout, byla povolána specializovaná firmy. 

18:30
Dopravní nehoda – Další auto havarované na zledovatělé vozovce vytahovali u obce Halámky dobrovolní hasiči z jednotky SDH obce Suchdol nad Lužnicí. Nehoda se obešla bez zranění, jednotka zásah ukončila v 20:34 hodin.

Úterý 30. listopadu

4:35
Technický zásah – Za obcí Jarošov nad Nežárkou ve směru na Novou Včelnici odklidili hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec z vozovky spadlý strom. 

12:19
Technický zásah – Jednotka SDH obce České Velenice vyjela i s výškovou technickou do Podlesí v Českých Velenicích, kde hrozilo nebezpečí pádu stromu na rodinný dům. Hasiči odřezali nejnebezpečnější větve a v 16:48 se vrátili na základnu.

11:56
Technický zásah – Profesionální osádka cisterny ze stanice Dačice vyprostila ve svém městě v ulici V Kaštanech vlastní automobilovou plošinu, která zde zapadla při taktickém cvičení.
Středa 1. prosince

9:56
Technický zásah – V Třeboni v Chlečického ulici č. p. 2 evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu. Zásah byl proveden na žádost ZZS. 

15:33
Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Dačice vyjela ve své obci na pomoc při vytažení zapadlého vozu SÚS. Hasiči nezasahovali, neměli odpovídající techniku.

Čtvrtek 2. prosince

9:35
Únik nebezpečných látek – Ve sklepě domu č. p. 149 v obci Stříbřec unikal z desetikilové propanbutanové láhve plyn. Jednotka profesionálů ze stanice Třeboň uzávěr dotáhla a provedla odvětrání prostorů. Před půl jedenáctou se pak vrátila na základnu.
15:18
Technický zásah – Nakloněný strom zasahující do vozovky odřezala a odklidila u obce Pýchov profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec.

Pátek 3. prosince 

9:31
Technický zásah – V Nové Včelnici v ulici B. Smetany č. p. 71 zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec společně se ZZS u technického zásahu – nouzového otevření dveří.
DN - ÚKLID VOZOVKY - JH
V 11:37:08 vyjížděla technika:CAS 20 K L101, CAS 20 K L101, v obci Dačice . DN NA do stromu. Únik přepravovaného živočišného odpadu. Na místě ŽP Dačice, PČR, ZZS. Majitel zabezpečil likvidaci události a přečerpání cisterny a vyproštění vozidla. Řidič zkontrolován ZZS .  Návrat poslední jednotky v 16:58:40.
P - DOPRAVNÍ PROSTŘEDKY - JH
V 17:02:11 vyjížděla technika:CAS 20 – Scania PS J.Hradec, CAS 20 Š 706 RTHP SDH Nová Včelnice, v obci Nová Včelnice . Požár OA Ford Escort, Š: 25.000,- Kč, příčina závada na elektroinstalaci.. Návrat poslední jednotky v 18:17:13.
Sobota 4. prosince
DN - UVOLNĚNÍ KOMUNIKACE, ODTAŽENÍ - JH
V 08:34:41 vyjížděla technika:CAS 32 T - 815, v obci Klec . Návrat poslední jednotky v 14:14:57.
TP - ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ - JH
V 10:53:57 vyjížděla technika:CAS 20 K L101, v obci Radlice . Návrat poslední jednotky v 11:53:41.
DN - UVOLNĚNÍ KOMUNIKACE, ODTAŽENÍ - JH
V 11:28:21 vyjížděla technika:TA 1 NISSAN PATROL, v obci Třeboň I Dukelská. Návrat poslední jednotky v 14:14:36.
TP - OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR - JH
V 18:37:40 vyjížděla technika:VEA1 ŠKODA FELICIA 1,6, v obci Jindřichův Hradec II sídl. U nádraží. Návrat poslední jednotky v 19:08:07.

Neděle 5. prosince  Bez událostí
Územní odbor Písek

Pondělí 29. listopadu

6:33
Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy č. 4 u obce Mirotice došlo k dopravní nehodě, při které se střetl nákladní vůz se třemi osobními. K nehodě vyslalo operační středisko HZS jednotku profesionálů z centrální stanice Písek. V okamžiku jejich příjezdu byla jedna zraněná osoba již v péči ZZS. Hasiči provedli u vozů protipožární opatření a ve spolupráci s Policií ČR následky nehody odstranili. 

18:40
Dopravní nehoda – Následky další nehody, při které osobní automobil Opel Corsa dostal na zledovatělé vozovce smyk a sjel z vozovky, odstranili u obce Myšenec dobrovolní hasiči obce Protivín. 

Úterý 30. listopadu

7:08
Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění se obešla dopravní nehoda dvou osobních automobilů, které se střetly v ulici Na Ptáčkovně v Písku. Hasiči z centrální stanice na místě spolupracovali s Policií ČR, která v okamžiku příjezdu jednotky HZS řídila v místě nehody dopravu. Havarované vozy byly mimo komunikaci, jednotka provedla kontrolu úniku provozních látek. Poté se vrátila na základnu.

10:47
Záchrana osoby – Stejná jednotka pak zasahovala v ulici U Papírny v Písku, kde v opuštěné výstavní hale Svazu chovatelů Písek spadl muž do vodovodní šachty. Hasiči jej vytáhli ven a doprovodili k ošetření Zdravotnickou záchrannou službou.

16:17
Technický zásah – Úklid vozovky po vyproštění havarovaného kamiónu zajistila na silnici č. 105 u odbočky na obec Líšnice profesionální jednotka ze stanice Milevsko. Hasiči provedli vyčištění vozovky od uniklých provozních náplní a dále pak odřezali nalomený strom, který byl nebezpečně nakloněný nad vozovkou. U zásahu jednotka HZS spolupracovala s Policií ČR a SÚS. 

Středa 1. prosince

5:51
Dopravní nehoda – Na rychlostní komunikaci č. 4 ve směru z Písku do Prahy se u obce Lety stala dopravní nehoda dvou nákladních automobilů. Při nehodě byla zraněna jedna osoba. K zásahu byli povoláni profesionální hasiči z centrální stanice Písek a zároveň byla svolána jednotka SDH obce Mirovice. Hasiči v místě nehody provádí zabezpečení havarovaných vozů a úklid vozovky od uniklých provozních náplní. U nehody je přítomna Policie ČR, která řídí dopravu kyvadlově v jednom jízdním pruhu. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba. 
14:25
Dopravní nehoda – Následky další nehody, při které u obce Sepekov se převrátil kamión převážející autobaterie, odstranila profesionální jednotka ze stanice Milevsko. Hasiči provedli u vozu protipožární opatření a opatření proti úniku provozních látek. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Čtvrtek 2. prosince

10:30
Technický zásah – Profesionálové HZSP SŽDC vyjela do obce Purkarec k železničnímu přejezdu, který byl zablokován havarovaným kamiónem. Trať však byla uvolněna před příjezdem hasičů, jednotka nezasahovala.

13:29
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě, kdy u obce Sepekov narazil osobní vůz do stromu, vyjela profesionální jednotka ze stanice Milevsko. Řidič osobního automobilu Škoda Yeti narazil do stromu. Ten byl odklizen ještě před příjezdem hasičů, jednotka provedla pouze odpojení akumulátoru. Řidič vyváznul bez zranění.  
14:00
Dopravní nehoda – Stejná jednotka pak zasahovala u dopravní nehody autobusu, který sjel do příkopu za Milevskem ve směru na Rukáveč. Hasiči museli uvolnit dveře autobusu a vyvedli ven tři osoby. Žádná z nich nebyla zraněna. Vyproštění autobusu a likvidační práce byly provedeny firmou. 
14:13
Technický zásah – V obci Řeteč u domu č. p. 16 otevřeli hasiči z centrální stanice Písek dveře. Poté bylo místo události předáno ZZS a Policii ČR.

Pátek 3. prosince 
8:27
Technický zásah – V Nádražní ulici v Milevsku v domě č. p. 1094 evidují místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu.
TP – otevření bytu Písek – PI
Dne 3.12. 2010 v 16.28 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek  s technikou TA 2 - Iveco k otevření bytu na žádost Policie ČR do ulice Vinařického v Písku. V bytě byl nalezen mrtvý uživatel bytu. Jednotka se v 17.20 hod vrátila na základnu.
Sobota 4. prosince

Odstranění sněhových převisů Písek – PI

Dne 4.12. 2010 ve 14.34 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS  Písek s AŽ odstranit sněhové převisy ze střechy domu v Písku, Nigrově ulici. V 15.25 hod. se jednotka vrátila na základnu.
Dopravní nehoda Skály – PI
Dne 4.12. 2010 v 18.28 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Vodňany  s  CAS 15 MB a RZA 2 Nissan k dopravní nehodě osobního automobilu u obce Skály. Při nehodě byly zraněny dvě osoby. Jednotka provedla protipožární opatření, opatření k zabránění úniku provozních kapalin a odstranění následků dopravní nehody. Na místě spolupracovala s Policií ČR a ZZS. V 19.58 hod. se jednotka vrátila na základnu.
Požár v rodinném domě Křenovice – PI
Dne 4.12. 2010 ve 20.10 hod. nahlášen požár v rodinném domě v Klenovicích. Jednotka PO nezasahovala. Požár byl likvidován majitelem.
Neděle 5. prosince
Požár dílny Pamětice – PI
Dne 5.12. 2010 v 7.32 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Písek CPS Písek s technikou CAS 20 – Scania a CAS 32 – T 815 k požáru stavení v obci Pamětice. CAS 32 měla cestou poruchu, proto byla povolána CAS 25 – Liaz. Zároveň byl vyhlášen poplach jednotce SDH Písek, která vyjela technikou CAS 20 – Scania a CAS 25 Liaz. Jednalo se o požár kotelny a dřevodílny. Příčinou byla technická závada na elektroinstalaci. Jednotky prováděly likvidaci požáru, ochranu přilehlého objektu a rozebírání stropních konstrukcí. Na místě spolupracovala PČR. Škoda byla vyčíslena na 1.500.000,- Kč, uchráněno 4.500.000,- Kč, nikdo nebyl zraněn. Do 18.00 hod prováděla dohled jednotka SDH Pamětice.
Územní odbor Prachatice

Pondělí 29. listopadu

1:20
Požár – Požár sazí v komíně domu č. p. 30 v obci Záblatí uhasila profesionální jednotka z centrální stanice Prachatice. Požárem nevznikla žádná škoda, požár není dále šetřen.

Úterý 30. listopadu  Bez událostí
Středa 1. prosince  Bez událostí
Čtvrtek 2. prosince

11:38
Technický zásah .- Nouzové otevření dveří bytu provedli na žádost Policie ČR v ulici 1. máje č. p. 128/3 Vimperk místní profesionální hasiči. 
14:35
Technický zásah -. Další nouzové otevření dveří si připsali profesionálové z centrální stanice, a to v Budovatelské ulici č. p. 1195 v Prachaticích.

Pátek 3. prosince 

8:33
Technický zásah -. V ulici Pod Hradbami č. p. 78 v Prachaticích hasiči z centrální stanice provedli nouzové otevření dveří bytu, za kterými byl zapnut plynový spotřebič.
P - NÍZKÉ BUDOVY - PT
V 23:46:02 vyjížděly jednotky PS Vimperk s technikou: CAS 20- Mercedes Vi, CAS 32 – T 815 „C“, PS Prachatice s technikou: CAS 32 – T 815 „B“, JSDH Svatá Maří s technikou: CAS 8 – Avia, DA 8- Iveco a JSDH Čkyně s technikou: CAS 25 Š 706 v obci Svatá Maří na požár RD.Jednalo se o požár  RD- dřevostavba. Požárem byla zasažena konstrukce 1 NP. Předběžná škoda: 1 000 000 Kč, uchráněno: 2 000 000 Kč. JSDH Sv. Maří bude provádět dohled na požářišti do ranních hodin.

Sobota 4. prosince  Bez událostí
Neděle 5. prosince

P - POPELNICE, KONTEJNER, ODPAD, OSTATNÍ - PT
V 01:17:28 vyjížděla PS Prachatice s technikou: CAS 20, v obci Prachatice II, Primátorská. Jednalo se o požár odpadu v popelnici – beze škody. Návrat poslední jednotky v 01:37:52.
P - POPELNICE, KONTEJNER, ODPAD, OSTATNÍ - PT
V 10:16:29 vyjížděla PS Prachatice technika:CAS 20, na požár plechového kontejneru v obci Prachatice II Zvolenská. Návrat poslední jednotky v 10:30 hod.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 29. listopadu

10:51
Technický zásah – Spadlý strom odstranila ze silnice I/22 u Podsrpu profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice. 

16:25
Dopravní nehoda – Uvolnění komunikace, na které zůstal u obce Slaník vzpříčený kamión, zajistila profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice. Před provedením zásahu byla na místo povolána SÚS Strakonice, aby posypala zledovatělou vozovku. 

17:58
Dopravní nehoda – Úklid silnice č. 20 u Vodňan, kde se střetly dvě dodávky, eviduje profesionální jednotka ze stanice Vodňany. Hasiči pomohli s naložením aut na vůz odtahové služby a místo nehody zametli. Jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR a ZZS, která ošetřila jednu zraněnou osobu.

19:48
Technický zásah – V Podsrpenské ulici č. p. 180 ve Strkaonicích si místní profesionálové připsali nouzové otevření dveří bytu.

21:55
Záchrana osoby – K záchraně ženy, která spadla do náhonu řeky Blanice, vyjela k obci Blanice profesionální jednotka ze stanice Vodňany. Jednotka byla cestou k zásahu odvolána, ZZS informovala, že žena byla již vytažena. 

Úterý 30. listopadu

13:36
Technický zásah – Nalomenou větev odstranili ze stromu před vstupem do mateřské školky ve Školní ulici ve Strakonicích profesionální hasiči z centrální stanice. 

16:13
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči ze stanice Vodňany dveře bytu ve Výstavní ulici č. p. 841 ve Vodňanech.
20:28
Záchrana osoby – Paní, která uvízla ve výtahu v domě v ulici Na Ohradě ve Strakonicích, osvobodila profesionální jednotka z místní požární stanice. 

23:27
Požár – Profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice a jednotka SDH obce Volyně vyjela včetně výškové techniky k domovu mládeže VOŠ a SPŠ ve Volyni, kde byl ohlášen kouř linoucí se odvětrání na jedné z toalet. Průzkumem jednotky zjistily, že se jedná o požár izolace vodovodní trubky a elektrické kabeláže ve stoupačce domu mezi prvním a druhým patrem. Před příjezdem hasičů evakuovali zaměstnanci domova tři nejbližší pokoje, nikdo nebyl zraněn. Hasiči požár lokalizovali v v 23:53 hodin, úplná likvidace nastala 21 minut po půlnoci. Škoda byla předběžně vyčíslena na Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 50 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření Policie ČR. 

Středa 1. prosince

15:25
Požár – K hlášenému prohořívání násypky na uhlí u kotle na tuhá paliva vyjela do obce Štěchovice č. p. 86 profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice. Hasiči zjistili, že nedošlo k požáru, žhnoucí uhlí v zásobníku uhasili pomocí sněhu. Škoda je nulová.
Čtvrtek 2. prosince  Bez událostí
Pátek 3. prosince

DN – vytažení vozidla Slaník – ST

Dne 3.12. 2010 v 11.20 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s AJ 14 – T 815 k dopravní nehodě u obce Slaník. Jednalo se o nehodu osobního automobilu, který sjel mimo vozovku. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Jednotka provedla vyproštění vozu a v 11.57 hod. se vrátila na základnu.
TP – otevření bytu Blatná – ST
Dne 3.12. 2010 ve 14.46 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Blatná s technikou CAS 20 – L 101 k otevření bytu na žádost Policie ČR do ulice Na Bílé husi v Blatné. Majitelka potřebovala léky z uzavřeného bytu. Jednotka provedla otevření dveří pomocí speciálního nářadí. Na místě spolupracovala s PČR. Jednotka se v 16.38 hod vrátila na základnu.

TP – vyproštění osob z výtahu Vodňany – ST

Dne 3.12. 2010 v 17.30 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Vodňany s technikou RZA 1 - Nissan k vyproštění osob z výtahu v domě s pečovatelskou službou v Elektrárenské ulici ve Vodňanech. Jednotka provedla otevření výtahu pomocí speciálního nářadí a v 17.39 hod se vrátila na základnu.
Sobota 4. prosince

Odstranění stromů Bezdědovice – ST
Dne 4.12. 2010 v 11.04 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Blatná  s CAS 20 Liaz odstranit nakloněné stromy nad vozovkou u obce Bezdědovice. V 11.41 hod. se jednotka vrátila na základnu.
Odstranění sněhových převisů Vodňany – ST
Dne 4.12. 2010 ve 14.16 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice PS Vodňany s AŽ odstranit sněhové převisy ze střechy domu ve Vodňanech, sídl. Škorna. V 15.02 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Planý poplach Strakonice – ST

Dne 4.12. 2010 ve 14.25 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Strakonice CPS Strakonice s CAS 20 Scania k hlášenému požáru EPS ve Strakonicích. V 15.04 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Neděle 5. prosince  Bez událostí
Územní odbor Tábor

Pondělí 29. listopadu

8:33
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z centrální stanice Tábor byla vyslána k obci Chýnov, kde na silnici I/19 vedoucí z Tábora do Pelhřimova havaroval řidič osobního automobilu Škoda Octavia. Vůz se po příjezdu hasičů nacházel na střeše mimo vozovku, nezraněný řidič byl mimo vůz. Jednotka provedla zabezpečení proti požáru a provedla kontrolu úniku provozních látek. Poté nehodu předala Policii ČR. 

9:17
Technický zásah – Jednotka HZSP SŽDC vyjela do železniční stanice Chotoviny k překládce břemen. 

10:58
Dopravní nehoda – Další nehodu zaznamenala jednotka z centrální stanice Tábor u obce Dobřejice, kde havaroval vůz Citroen Jumper. Z vozu neunikaly žádné provozní látky, nikdo nebyl zraněn, zásah jednotky HZS nebyl třeba. Nehodu si převzala Policie ČR. 

Úterý 30. listopadu

8:07
Dopravní nehoda – Na silnici č. 3 v Táboře u Jordánského mostu ve směru na Písek se střetly osobní automobily Škoda Felicia a Opel Zafira s nákladním vozem Man. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, zasahující hasiči z centrální stanice provedli u vozů protipožární opatření a provedla v místě likvidační práce. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

8:17
Planý poplach – K další ohlášené nehodě vyjela stejná jednotka do ulice ČSLA v Táboře. Na uvedeném místě však žádná nehoda nebyla nalezena.
Středa 1. prosince

8:42
Technický zásah – Na sídlišti Svákov v domě č. p. 708 v Soběslavi zasahovali místní profesionální hasiči, kteří ve spolupráci se ZZS a  Policií ČR provedli nouzové otevření dveří bytu.

8:49
Technický zásah – ZZS si vyžádala pomoc jednotky z centrální stanice Tábor se snesením pacienta na sídlišti Na Libuši č. p. 638 v Bechyni. Jednotka nakonec nezasahovala, zdravotníci pacienta do sanitky transportovali sami.

11:26
Únik nebezpečných látek – Malé množství oleje, jež uniklo z nákladního automobilu, vyčistili v Táboře na výjezdu z benzínové pumpy ve směru na Prahu místní profesionální hasiči. 

18:00
Požár – Profesionální jednotka z centrální stanice Tábor a jednotka SDH obce Mladá Vožice byly vyslány do obce Mladá Vožice k ohlášenému požáru dopravního prostředku. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o požár nakladače UNC, který stojí v garáži patřící stavební firmě. Lokalizaci požáru a následnou likvidaci požáru provedla dobrovolná jednotka pomocí vysokotlakého proudu. Vzhledem k silnému zakouření garáže, vedli hasiči zásah v dýchací technice. Velitel zásahu nahlásil úplné uhašení v 18:26 hodin. Profesionální jednotka nezasahovala, byla na místě ponechána v záloze. V 19:26 hodin byly obě jednotky na svých základnách. Požár způsobil škodu za Kč 150 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
20:13
Technický zásah – Všechny složky IZS zasahovaly v Koželužské ulici č. p. 256 v Jistebnici u nouzového otevření dveří bytu.

Čtvrtek 2. prosince

17:06
Technický zásah – Zabouchnuté dveře, za kterými bylo malé dítě, otevřeli v Leskovické ulici č. p. 2671 v Táboře místní profesionální hasiči.

18:00
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Přehořov vyjela k dopravní nehodě, která se stala u obce Kvasejovice. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, vůz se nacházel v příkopu. Hasiči pomohli odtahové službě s vyproštěním vozu. 

Pátek 3. prosince

Měření koncentrací Tábor – TA

Dne 3.12. 2010 v 10.46 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s technikou VEA – Škoda Felicia k měření koncentrace CO v rodinném domě v ul. Kvapilova v Táboře. Ve 12.24 hod se jednotka vrátila na základnu.

Požár plynového kotle v Soběslavi - TA

Dne 3.12. 2010 ve 20.26 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor PS Soběslav  s technikou CAS 20 – Liaz k hlášenému kouři z bytu v ul. Protifašistických bojovníků v Soběslavi. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že došlo k požáru plynového kotle v bytě v bytovém domě. Požár byl uhašen před příjezdem jednotky. Při požáru nedošlo ke zranění ani usmrcení osob. Škoda způsobená požárem je 50.000,- Kč a uchráněno bylo 100.000,- Kč. Příčina požáru je technická závada. Na místě jednotka spolupracovala s PČR a pracovníkem ZPP. Ve 21.40 hod. se poslední jednotka vrátila na základnu.

Sobota 4. prosince  Bez událostí
Neděle 5. prosince

Únik provozních látek Tábor – TA
Dne 5.12. 2010 ve 23.52 hod. vyjela jednotka HZS Jčk ÚO Tábor CPS Tábor s TA 4 - T 815 k úklidu benzínu z vozovky v Táboře, Chýnovské ulici. Jednotka provedla odstranění pomocí sorbentu. V 0.02 hod. se vrátila na základnu. Na místě spolupracovala PČR.
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