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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

Od 13. 12.  do 19. 12. 2010
Územní odbor  České Budějovice

Pondělí 13. prosince 

9:21
Technický zásah – Vodu ze sklepa domu č. p. 32 odčerpávali v obci Vesce profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou. 

10:22
Technický zásah – Na parkovišti u nemocnice v Českých Budějovicích v ulici L. B. Schneidera otevřeli hasiči z centrální stanice dveře osobního automobilu Škoda Felicia. 

13:06
Technický zásah – Zdravotnická záchranná služba si vyžádala jednotku hasičů z centrální stanice na sídliště Vltava do Krčínovy ulice č. p. 1105/20 v Českých Budějovicích, aby zde vnikla do bytu, kde měla být zraněná osoba. Jednotka byla cestou k zásahu odvolána zpět na zásahu, zraněná osoba otevřela sama. 

21:14
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vyjela profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné do ulice Pekárenská v Českých Budějovicích, kde u vjezdu do garáží obchodního centra Igy provedla úklid vozovky po dopravní nehodě. 

22:45
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu eviduje na sídlišti Máj v ulici V. Volfa č. p. 1302/17 v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

23:37
Technický zásah – V Železničářské ulici č. p. 1591/7 v Českých Budějovicích pomohla tatáž jednotka Zdravotnické záchranné službě se snesením pacienta do sanitky. 

Úterý 14. prosince

8:11
Technický zásah – Jednotka HZSP SŽDC odstranila z jedné své budovy v Nádražní ulici v Českých Budějovicích uvolněný plech.

8:29
Dopravní nehoda – K nehodě ohlášené s nutností vyproštění zraněných osob vyjela na silnici č. 20 k obci Plástovice profesionální jednotka ze stanice Vodňany. Když hasiči přijeli na místo, zasahovala zde již Policie ČR a ZZS, která měla již v péči zraněné osoby. Havarovaný vůz Mitshubishi se nacházel mimo komunikaci a neunikaly z něj žádné provozní látky. Hasiči pouze odpojili autobaterii.

10:18
Dopravní nehoda – Další dopravní nehoda se stala u obce Malé Dubičné, kde sjel do příkopu popelářský vůz. Pod autem zůstal uvězněn jeden člen osádky, řidič s dalším pracovníkem byli nezraněni vedle vozidla. Hasiči ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné popelářský vůz odlehčili pomocí automobilového jeřábu a zaklíněného muže vytáhli. Okamžitě ho předali do péče ZZS, havarovaný vůz vrátili do původní polohy. Zranění muže se bohužel neslučovala se životem, lékařka konstatovala smrt. Jednotka HZS dále provedla uzavření komunikace z obou směrů, a to až do doby odjezdu jednotek na základnu. Vyproštění vozu z příkopu zajistila soukromá firma. 
19:39
Technický zásah – Na žádost Městské policie České Budějovice byla vyslána jednotka z centrální stanice k otevření dveří bytu v ulici 28. října č. p. 1480/11 v Českých Budějovicích. Hasiči nakonec nezasahovali, MěP dveře otevřela sama. 

22:26
Požár – Samovznícení bylo příčinou vzniku požáru sena uskladněného u komína domu č. p. 56 v obci Dubné. Požár, který zasáhnul část podlahy půdy a část stropní konstrukce, uhasily osádky dvou cisteren z centrální stanice České Budějovice a osádka cisterny jednotky SDH obce Dubné. Při požáru nebyl nikdo zraněn, došlo však k silnému zakouření celého půdního prostoru. Po likvidaci požáru a odvětrání se jednotky krátce po půlnoci vrátily zpět na své základny. Vzniklá škoda je Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 600 000,--.

Středa 15. prosince

8:50
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice spolupracovala s jednotkou ze stanice Soběslav u obce Bošilec, kde na hlavní silnici č. 3 odstraňovali následky několika nehod. Jednalo se o nehody osobního automobilu, dodávky a kamiónu. Všechny nehody byly bez zranění a bez úniku provozních látek.

10:05
Technický zásah – Na sídlišti Vltava v Krčínově ulici č. p. 1089/4 v Českých Budějovicích zaznamenala místní profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu.

11:12
Technický zásah – Stejná jednotka zasahovala v ulici F. A. Gerstnera v Českých Budějovicích, kde odstranila ze střechy Budvar Arény sněhové převisy. 

11:44
Technický zásah – Před Galerií Dvořák v Českých Budějovicích na nám. Přemysla Otakara II. provedli hasiči z centrální stanice otevření osobního automobilu. 

16:34
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny vytáhli u obce Mezilesí sanitní vůz zapadlý do sněhové závěje. 

16:51
Záchrana osoby – Do ulice M. Chlajna č. p. 1290/17 v Českých Budějovicích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice, aby zde pomohla Zdravotnické záchranné službě s vyproštěním osoby z výtahu. Jednotka nakonec nezasahovala, ZZS vše zvládla sama. 
19:46
Technický zásah – Na sídlišti Máj v Českých Budějovicích zasahovala tatáž jednotka ještě jednou, a to u nouzového otevření dveří bytu v ulici J. Bendy č. p. 1388/34.

23:25
Technický zásah – Automobilový jeřáb z centrální stanice České Budějovice pomohl u obce Jaronice s vytažením zapadlého nákladního vozu SÚS. 

Čtvrtek 16. prosince

0:31
Technický zásah – Automobilový jeřáb z centrální stanice České Budějovice pomohl u obce Ohrazení s vytažením zapadlého nákladního vozu SÚS. 

7:45
Technický zásah – Výměnu čerpadel ve vrtech zajistila v obci Borovany profesionální jednotka HZSP SŽDC.

9:01
Technický zásah – V Branišovské ulici v domě č. p. 945/46 provedla jednotka z centrální stanice otevření dveří bytu.

10:33
Záchrana zvířete – Osádka ženijní avie zasahovala v Českých Budějovicích v ulici Dr. Stejskala, kde z člunu vytáhla z řeky mrtvou labuť. Zvíře bylo předáno příslušníkům Městské policie České Budějovice. 
17:26
Technický zásah – Dveře bytu v domě s pečovatelskou službou v Týně nad Vltavou na Zámeckém nádvoří otevřela místní profesionální jednotka. 

19:31
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří evidují hasiči z centrální stanice, a to v Loucké ulici č. p. 1580/10 v Českých Budějovicích.

Pátek 17. prosince

11:04
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě, při které na křižovatce ulic Nádražní a Jírovcova v Českých Budějovicích narazilo do sloupu osobní auto, provedla na žádost Policie ČR jednotka profesionálních hasičů ze stanice Suché Vrbné.

12:06
Dopravní nehoda – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala opět na žádost Policie ČR na křižovatce Lidická a Dukelská také v Českých Budějovicích. Střetly se zde dva osobní automobily, hasiči provedli posyp uniklých provozních látek a zametení vozovky. 
14:10
Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice vyjeli do Dlouhé ulice v Českých Budějovicích, kde měli v domě č. p. 1031/16 otevřít dveře bytu. Hasiči nezasahovali, byt byl otevřen majitelkou. Jednotka byla v průběhu jízdy vrácena na základnu.

16:11
Dopravní nehoda – Další úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů eviduje jednotka ze stanice Suché Vrbné v Litvínovické ulici v Českých Budějovicích. 

17:37
Požár – Profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny a jednotka SDH obce Trhové Sviny zasahovali ve své obci v části obce Rejta č. p. 241 u požáru stropu rodinného domu. Dřevěný strop chytnul zřejmě od krbových kamen. Hasiči na hašení nasadili vysokotlaký proud a požár v 18:03 hodin lokalizovali. Po rozebrání stropních konstrukcí pak provedli dohašení. Krátce před půl osmou pak jednotky požářiště předaly majiteli a vrátily se na základnu. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 200 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--. 
Sobota 18. prosince 

0:44
Dopravní nehoda – Pomoc s šetřením nehody osobního automobilu, který havaroval v Plavské ulici v Českých Budějovicích, poskytla Policii ČR jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice. Hasiči u havarovaného vozu odpojili akumulátor a otočili jej zpět na kola. 

5:43
Technický zásah – V Litvínovické ulici v Českých Budějovicích došlo k havárii na potrubí vodovodního řádu. Voda zavalila prostor pod mostem. Na místo se kromě jednotky HZS z centrální stanice České Budějovice a Policie ČR dostavila také havarijní služba firmy ČEVAK a SÚS České Budějovice. Pracovníci vodárenské pohotovosti provedli okolo 6:45 hodin uzavření řádu. Poté začala voda opadat a hasiči začali s jejím odčerpáváním. Čerpací Avie HZS zásah ukončila krátce před půl desátou dopolední.
9:08
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zajistila v obci Ostrolovský Újezd profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny.

10:39
Technický zásah – Stejný zásah si připsali profesionálové z centrální stanice, když zasahovali v Brožíkově ulici č. p. 439/2 v Českých Budějovicích. 

Neděle 19. prosince  Bez událostí 
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 13. prosince 

7:45
Technický zásah – Uzavřený nastartovaný automobil značky Chevrolet, ve kterém majitelka zabouchnula klíče, otevřeli v Českém Krumlově v Kaplické ulici profesionální hasiči z místní požární stanice. 

Úterý 14. prosince

15:18
Technický zásah – Rampouchy ze střechy Obecního úřadu Frymburk odklidili z automobilové plošiny profesionálové z místní požární stanice. 

Středa 15. prosince

14:26
Dopravní nehoda – Následky střetu osobních automobilů VW Polo a Škoda Fabia, které se srazily u obce Kosov, odstranila profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov. Hasiči u vozů odpojili akumulátory a pomohli s naložením zraněné řidičky do sanitky ZZS. V 15:15 hodin se hasiči vrátili zpět na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR.
16:09
Technický zásah – Vytažení osobního automobilu z příkopu u obce Bujanov provedla osádka rychlého zásahového automobilu ze stanice Kaplice. 

17:26
Požár – Požár sazí v komíně likvidovali v Loučovicích č. p. 158 profesionální hasiči ze stanice Frymburk společně s jednotkou SDH obce Vyšší Brod. Událost byla původně ohlášena jako požár bytu, nakonec hořelo jen v komíně. Vzniklá škoda je nulová.

Čtvrtek 16. prosince

7:59
Technický zásah – U obce Dolní Třebonín provedli profesionální hasiči z centrální stanice Český Krumlov vyčištění vozovky od uniklých provozních látek. Ty na silnici vytekly z vozu po technické závadě na palivovém systému auta. 

12:20
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči z jednotky SDH obce Vyšší Brod dveře bytu v Loučovicích č. p. 277.

Pátek 17. prosince 

4:11
Požár – Osádka cisterny ze stanice Kaplice zasahovala ve svém městě v ulici Na Vyhlídce, kde vedle Penny marketu hořel plastový kontejner. V okamžiku příjezdu hasičů byl celý kontejner zasažen požárem a téměř shořelý. Jednotka v 4:27 hodin zajistila, že požár se dále nešířil. Devět minut po páté hodině byla nahlášena úplná likvidace požáru. Škoda byla vyčíslena na Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 30 000,--.

14:00
Technický zásah – K nouzovému otevření zaseknutých dveří obývacího pokoje, ve kterém zůstalo samotné dítě, vyjela do Lipové ulice č. p. 161 v Domoradicích profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov. Pokoj se majitelům podařilo otevřít během cesty jednotky k zásahu, jednotka byla vrácena na základnu.

15:38
Technický zásah – Na žádost Policie ČR byli vysláni profesionálové ze stanice Kaplice ve svém městě do ulice Na Vyhlídce, kde v domě č. p. 527 měli provést nouzové otevření dveří. Hasiči nezasahovali, byt byl otevřen náhradními klíči. 

Sobota 18. prosince 

16:33
Technický zásah – Na sídlišti Plešivec č. p. 362 v Českém Krumlově evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

Neděle 19. prosince

15:31
Záchrana zvířete – Jednotka profesionálů z centrální stanice České Budějovice byla vyslána do obce Třísov, kde dle hlášení měl být v odpadní rouře u koupaliště uvízlý pes. Hasiči žádného psa na uvedeném místě nenašla.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 13. prosince 

14:02
Požár -. K původně ohlášenému požáru kotle v rodinném domu č. p. 60 vyjela do obce Lásenice profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec. Zároveň operační středisko svolalo jednotky SDH obcí Stráž nad Nežárkou a Lásenice. Zasahující hasiči průzkumem místa události zjistili, že se jedná o požár dřeva u kotle malého rozsahu, který nezpůsobil žádnou škodu. Dobrovolné jednotky byly poslány zpět na základnu krátce po půl třetí, profesionálové místo zásahu opustili pět minut po 15. hodině. Hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--. Hasiči u zásahu spolupracovali s Policií ČR. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost.

14:25
Dopravní nehoda – Následky nehody dvou osobních automobilů značek Renault Clio a Rover RF, které se střetly za obcí Dačice ve směru na Jindřichův Hradec, odstranila profesionální jednotka ze stanice Dačice. Havarované vozy stály v jednom z jízdních pruhů a unikaly z nich chladící kapaliny. Hasiči obě auta zabezpečili proti požáru a provedli vyčištění komunikace. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Úterý 14. prosince

13:03
Technický zásah – Pro paní, jež si zabouchla dveře bytu, za kterými měla léky, zajistili otevření dobrovolní hasiči z jednotky SDH obce České Velenice. Událost se stala ve Vitorazské ulici č. p. 258 v Českých Velenicích.

18:56
Dopravní nehoda – Odstranění následků nehody osobního automobilu Ford Escort, jež havaroval za Dačicemi ve směru na Pěčín, odstranila profesionální jednotka ze stanice Dačice. Nehoda se obešla bez zranění, z havarovaného vozu neunikly žádné provozní látky. Hasiči provedli pouze odpojení akumulátoru.

20:32
Technický zásah – Na vyžádání ZZS otevřeli hasiči z centrální stanice dveře bytu v Jindřichově Hradci na sídlišti U Nádraží č. p. 951 a pomohli se snesením pacienta do sanitky. 

22:06
Planý poplach – K požáru ohlášenému elektrickou požární signalizací vyjela do sportovní haly v ulici U Stadionu v Jindřichově Hradci místní profesionální jednotka. Hasiči byli cestou k zásahu odvoláni – bylo prověřeno, že se jedná o planý poplach.

Středa 15. prosince

10:28
Dopravní nehoda – K obci Lomnice nad Lužnicí vyjela k dopravní nehoda osobního automobilu profesionální jednotka ze stanice Třeboň. Hasiči na místě zjistili že se jedná o dodávku, která zůstala převrácená na pravý bok a částečně zasahovala do vozovky. Ve dodávce cestovaly dvě osoby, obě byly na místě vyšetřeny lékařem ZZS – bez zranění. Hasiči havarovaný vůz zabezpečili proti požáru, otočili jej zpět na kola a odtáhli mimo vozovku.

12:58
Technický zásah – Na žádost Policie ČR zasahovali profesionálové ze stanice Dačice na silnici vedoucí z Dačic do Jemnice. Havaroval zde dodávkový automobil Mercedes Sprinter, který sjel do příkopu. Řidič neutrpěl žádné zranění, hasiči dodávku vytáhli pomocí ocelového lana zpět na komunikaci. 
14:14
Planý poplach – K údajnému požáru bývalé drážní budovy v obci Dolní Skrýchov vyjely profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec a jednotka HZSP SŽDC. Na místě po provedeném průzkumu bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach.

21:42
Požár –  Škoda ve výši Kč 10 000,-- byla vyčíslena po požáru v kuchyni rodinného domu č. p. 139 v obci Lodhéřov. Požár vzniknul po technické závadě na olejových kamnech a uhasil ho duchapřítomně majitel. Vyslaní hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec a z jednotek SDH obcí Lodhéřov a Deštná nezasahovali. Uchráněný majetek má hodnotu Kč 600 000,--.

22:39
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla ZZS jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí, a to v Žižkově ulici č. p. 640 v Suchdole nad Lužnicí.

Čtvrtek 16. prosince  Bez událostí
Pátek 17. prosince

16:01
Technický zásah – Vynesení pacienta zajistila pro přepravní službu Nemocnice Jindřichův Hradec v Lidické ulici č. p. 376 v Třeboni místní profesionální jednotka. 

Sobota 18. prosince  Bez událostí
Neděle 19. prosince  Bez událostí
Územní odbor Písek

Pondělí 13. prosince 
14:43
Technický zásah – K nehodě, při které u obce Olešná havarovalo osobní auto a nemohla se z něj dle hlášení oznamovatele dostat ven nezraněná řidička, byla vyslána profesionální jednotka ze stanice Milevsko. Když hasiči přijeli na místo, byla řidička již z vozu venku. Zasahující hasiči provedli zajištění vozu proti požáru a úniku provozních látek a jeho otočení zpět na kola. 

Úterý 14. prosince

17:57
Dopravní nehoda – U obce Myšenec havaroval řidič osobního automobilu Škoda Octavia. Vůz skočil po nehodě mimo komunikaci, neunikaly z něj žádné provozní kapaliny, řidič vyváznul bez zranění. Zasahující hasiči z centrální stanice Písek u vozu provedli nezbytná opatření a v 18:49 hodin se vrátili na základnu.

Středa 15. prosince 

8:01
Dopravní nehoda – U obce Čimelice na silnici I. třídy č. 4 se střetl osobní vůz s nákladním. Operační středisko HZS na místo vyslalo osádku rychlého zásahového automobilu a osádku cisterny z centrální stanice Písek. Hasiči na místě zjistili, že při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, kterou ZZS odvezla k ošetření do nemocnice. Rychlý zásahový automobil se vrátil zpět na základnu, ostatní hasiči havarované vozy zajistili proti požáru a úniku provozních látek a spolupracovali s pracovníky odtahové služby. Na místě je přítomna Policie ČR.

8:44
Dopravní nehoda – Další dopravní nehoda se stala na silnici I. třídy č. 20 u obce Milenovice, kde havaroval nákladní automobil. Vůz leží na boku a z jeho proražené nádrže uniklo cca 1 000 litrů nafty do půdy. Událost operační středisko HZS ohlásilo na odbor ŽP Městského úřadu Písek. K zásahu vyjeli profesionálové ze stanic Milevsko a Vodňany.

9:56
Dopravní nehoda – Další dopravní nehoda se stala na silnici I. třídy č. 4 u obce Drhovle. Jednalo se o nehodu dodávkového automobilu, při které nebyl nikdo zraněn. Hasiči z centrální stanice Písek vůz zabezpečili proti požáru a úniku provozních látek. Na místě jednotka spolupracovala s Policií ČR a ZZS. 

11:00
Dopravní nehoda – Následky další nehody bez zranění odstranila ve Strakonické ulici v Písku jednotka místních profesionálních hasičů. Jednotka u havarovaného osobního automobilu, jež sjel ze stráně odpojila akumulátor. 

13:46
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Strakonice zasahovala u dopravní nehody, která se po bližším upřesnění stala na píseckém okrese u obce Brloh. Havaroval zde Ford Tranzit, řidič vyváznul bez zranění. Z havarovaného vozu unikly provozní kapaliny, které zasahující hasiči z vozovky vyčistili. Jako posilová jednotka na místo přijel automobilový jeřáb, který dodávku vytáhnul zpět na komunikaci.
21:46
Dopravní nehoda – Další nehoda se stala na silnici č. 4 u obce Myšenec. Havaroval zde osobní automobil, jedna osoba byla zraněna. Hasiči z centrální stanice Písek provedli protipožární opatření a zajistili úklid místa nehody. Na místě byla přítomna ZZS a Policie ČR. 

22:23
Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy č. 4 ve směru z Písku na Prahu havaroval kamión, ze kterého uniklo cca 200 litrů pohonných hmot. Uniklou naftu z vozovky vyčistila profesionální jednotka z centrální stanice Písek, hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR. 

Čtvrtek 16. prosince

0:32
Dopravní nehoda – Téměř hodinu trval zásah profesionální jednotky z centrální stanice Písek, která na žádost Policie ČR čistila vozovku od cca 200 litrů pohonných hmot, jež unikly z havarovaného nákladního automobilu. Nehoda se stala na silnici č. 4 ve směru z Písku na Prahu. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. 

9:42
Únik nebezpečných látek – Stejná jednotka poté zasahovala u obce Milenovice, kde do potoka vtékajícího do řeky Blanice unikla nafta. Hasiči na hladinu instalovali vzdouvací přepážku a naftu posypali sorbentem. Krátce po půl jedenácté jednotka místo zásahu opustila.
13:24
Dopravní nehoda – Tragická dopravní nehoda se stala na silnici I. třídy č. 19 u obce Zbelítov. Střetli se zde osobní automobily továrních značek Renault 19 Chamade a Peugeot 307. V jednom z vozů zůstal zaklíněný řidič. Zasahující hasiči ze stanice Milevsko jej museli ve spolupráci ze záchranáři ZZS z vozu vyprostit pomocí speciálního vyprošťovacího zařízení. Dále asistovali lékaři ZZS při resuscitaci. Bohužel zranění řidiče byla neslučitelná se životem. Jednotka HZS oba vozy zabezpečila proti požáru a úniku provozních látek a zajistila úklid místa nehody. Provoz na komunikaci byl Policií ČR v místě nehody řízen kyvadlově. 

21:55
Požár – Profesionální jednotka ze stanice Vodňany vyjela do obce Chvaletice, kde v domě č. p. 25 byl ohlášen požár střechy a půdního prostoru. Hasiči na místě zjistili, že došlo k požáru boileru umístěného v podkroví bývalé zemědělské usedlosti a že požár již uhasil majitel pomocí ručního hasícího přístroje. Hasiči provedli pouze dohašení doutnajících trámů. Vzniklá škoda je Kč 50 000,-- a hodnota uchráněného majetku pak činí Kč 2 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 
Pátek 17. prosince 

7:51
Technický zásah – Odstranění spadlého stromu zajistila u Písku profesionální jednotka HZSP SŽDC. 

9:33
Technický zásah – Jednotka profesionálů z centrální stanice Písek vyjela do obce Milenovice, kde byl při včerejším zásahu na hladinu potoka instalován sorpční rukáv. Jednotka provedla kontrolu a výměnu sorbentu.

19:26
Technický zásah – Jednotka HZSP SŽDC byla vyslána k železničnímu přejezdu v Písku, kde uvíznul kamión. Hasiči nakonec nezasahovali, vozidlo bylo v okamžiku jejich příjezdu již vyproštěno.

Sobota 18. prosince 

9:50
Technický zásah – Jednotka profesionálů z centrální stanice Písek vyjela opět do obce Milenovice, kde provedla kontrolu a výměnu sorbentu na hladině potoka ze zásahu z 16.12.

Neděle 19. prosince

4:58
Technický zásah – Ve spolupráci s příslušníky Policie ČR otevřeli hasiči ze stanice Milevsko dveře bytu v domě č. p. 1130 v ulici J. A. Komenského v Milevsku.

12:13
Technický zásah – Kontrolu a výměnu sorbentu na hladině potoka ze zásahu z 16.12. provedla jednotka profesionálů z centrální stanice Písek v obce Milenovice.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 13. prosince 

9:23
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Volary zasahovala ve své obci u dopravní nehody osobního automobilu. Vůz skončil uprostřed vozovky převrácený na bok, nikdo nebyl zraněn, z auta neunikaly žádné provozní látky. Po kontrole, zda nehrozí nějaké bezprostřední nebezpečí, se jednotka po 10. hodině vrátila na základnu.

10:24
Dopravní nehoda -. Na silnici č. 145 na křižovatce u obce Hracholusky se střetly osobní automobily továrních značek Renault Megane a Opel Astra. Když na místo přijela jednotka profesionálů z centrální stanice Prachatice, odvážela ZZS jednu zraněnou osobu do nemocnice. Po zadokumentování nehody Policií ČR provedla zasahující jednotka likvidační práce – provedla úklid komunikace od uniklých provozních látek a zametení vozovky. 

Úterý 14. prosince

12:42
Technický zásah – Zablokované dveře do jedné z kanceláří Městského úřadu v Prachaticích otevřela místní profesionální jednotka.

22:06
Požár – Beze škody skončil požár sazí v komíně v bytovce č. p. 5 v obci Záblatí. Požár likvidovala profesionální osádka jedné cisterny z centrální stanice Prachatice. 

Středa 15. prosince 

3:08
Požár – V Petrově Dvoře u Netolic zasahovali od třetí hodiny ranní profesionální hasiči z centrální stanice Prachatice a dobrovolní hasiči z jednotek SDH obcí Netolice a Petrův Dvůr. Zasahující hasiči likvidovali požár v bytovém domě se čtyřmi obytnými jednotkami. Požár vzniknul ve skladě umístěném vedle kotelny domu. Jednotkám se podařilo zabránit rozšíření požáru do dalších prostor technického podlaží domu, zasažená místnost však shořela kompletně včetně sekačky, babety a dalšího materiálu. Během lokalizace požáru, která nastala v 3:37 hodin, hasiči z domu evakuovali 10 osob. Nikdo však nebyl zraněn. Úplná likvidace požáru byla ohlášena v 5:12 hodin. Vzniklá škoda na majetku činí Kč 200 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 5 500 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 

11:43
Dopravní nehoda – Při nehodě, která se stala u obce Žárovná, se střetly automobily značek Škoda Octavia a Renault Trafic. Zdravotnická záchranná služba Vimperk z místa nehody odvezla celkem tři zraněné osoby, z nichž museli hasiči ze stanice Vimperk jednu z havarovaného vozu vyprošťovat pomocí speciálního vyprošťovacího zařízení. Hasiči dále oba vozy zabezpečili proti požáru a pomocí vapexu odstranili uniklé provozní látky. U nehody zasahovala také Policie ČR.

Čtvrtek 16. prosince  Bez událostí

Pátek 17. prosince

16:46
Požár – Beze škody byl uzavřen požár sazí v komínovém tělese domu č. p. 88 v obci Lažiště. Likvidaci požáru provedli profesionálové z centrální stanice Prachatice společně s jednotkou SDH obce Lažiště. 

20:32
Technický zásah – Na vyžádání Policie ČR provedla jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Prachatice v obci Hracholusky č. p. 120 měření koncentrace plynu v obytném domě. 

21:25
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými byl zapnutý spotřebič, otevřeli v ulici SNP č. p. 559 v Prachaticích profesionální jednotka z místní požární stanice. 

Sobota 18. prosince

23:07
Technický zásah – Jednotka profesionálů z centrální stanice Prachatice musela vyrazit dveře bytu v domě č. p. 401 v Čelakovského ulici ve Vimperku. V bytě se nacházela zraněná osoba, kterou ihned převzala do své péče ZZS. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

Neděle 19. prosince

11:24
Technický zásah – Osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice Prachatice provedla v Sudslavicích monitoring řeky Volyňky. Nebyl zjištěno žádné zvýšení hladiny.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 13. prosince 

15:24
Požár – V obci Čekanice byl ohlášen požár osobního automobilu. K zásahu vyslalo operační středisko HZS profesionální jednotku ze stanice Blatná. Ta po příjezdu na místo zjistila, že se jedná o osobní automobil tovární značky Renault 19, který je po nárazu do stromu zcela zasažen požárem. Jednotka pomocí vysokotlakého proudu provedla lokalizaci požáru, a to v 15:36 hodin. Úplná likvidace požáru nastala v 16:19 hodin. Požár způsobil škodu za Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na voze. Odklizení vraku automobilu si zajistil majitel sám. 

Úterý 14. prosince

13:31
Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR otevřeli hasiči ze stanice Blatná dveře bytu v obci Lnáře č. p. 225.

Středa 15. prosince  Bez událostí 
Čtvrtek 16. prosince

7:22
Technický zásah – Odstranění nepojízdného osobního automobilu z vozovky v obci Řepice zajistila profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice. 

12:32
Technický zásah – V ulici Na Bílé husi z domu č. p. 1029 v Blatné odklidili místní profesionální hasiči ze střechy sněhové převisy. 

Pátek 17. prosince

10:36
Požár – Nedbalost při opravě vozidla byla příčinou vzniku požáru vozu Ford Tranzit v garáži v obci Čavyně č. p. 8. Požár zasáhnul nejen vůz, ale také stěnu garáže. Hasiči svým rychlým zásahem měli požár v 10:44 hodin pod kontrolou. Poté jednotka vozidlo vytáhla pomocí navijáku z garáže ven a tam provedla úplné dohašení. Požár v garáži byl v této době již zlikvidován, bylo prováděno odvětrání. Vzniklá škoda činí Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--. U požáru zasahovali profesionální hasiči ze stanice Vodňany, poplach byl vyhlášen také jednotkám SDH obcí Vodňany a Vodňany – Pražák, ale ty byly ponechány na základně. U požáru byla přítomna Policie ČR.

Sobota 18. prosince  Bez událostí

Neděle 19. prosince

12:17
Technický zásah – Ve spolupráci s Městskou policií Strakonice otevřeli místní profesionálové dveře bytu v ulici Obránců míru č. p. 1259 ve Strakonicích.

14:33
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu si připsala jednotka ze stanice Blatná, když zasahovala v Zahradnické ulici č. p. 1030 v Blatné. Hasiči vnikli do bytu, ze kterého protékala voda i do nižších pater, a provedli uzavření přívodu vody. 

15:35
Dopravní nehoda – Na silnici č. 22 v obci Katovice byla hlášena dopravní nehoda osobního automobilu. Jednalo se o VW Caddy, jež se v okamžiku příjezdu hasičů z centrální stanice Strakonice nacházelo mimo vozovku a z proražené vany mu vytékal olej. Při nehodě byl zraněn chodec, který byl letecky přepraven do nemocnice v Českých Budějovicích ještě před příjezdem hasičů. Jednotka HZS zajistila úklid vozovky od uniklého oleje.

Územní odbor Tábor

Pondělí 13. prosince 

7:38
Technický zásah – Profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC zajistili s automobilovým jeřábem překládku břemen v železniční stanici ve Veselí nad Lužnicí.

14:48
Technický zásah – Profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC zasahovali včetně automobilového jeřábu v obci Chýnov, kde provedli u železničního přejezdu nakolejení vykolejeného vlaku. 

Úterý 14. prosince 

5:54
Požár – Profesionální jednotka z centrální stanice Tábor vyjela včetně výškové techniky na Žižkovo náměstí v Táboře, kde bylo ohlášeno, že na velkém vánočním stromě doutná jeho špička. Hasiči z plošiny zkontrolovali špičku stromu a zjistili, že zde došlo k elektrickému zkratu. Pracovníci Technických služeb Tábor strom odpojili od přívodu elektrické energie. Jednotka HZS se krátce před půl sedmou vrátila na základnu.

12:25
Technický zásah – Sněhové převisy odstranila ze střechy domu č. p. 656/1 v Dobrovodské ulici v Táboře osádka automobilového žebříku z centrální stanice. 

Středa 15. prosince 
8:48
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Soběslav spolupracovala s jednotkou z centrální stanice České Budjěovice u obce Bošilec, kde na hlavní silnici č. 3 odstraňovali následky několika nehod. Jednalo se o nehody osobního automobilu, dodávky a kamiónu. Všechny nehody byly bez zranění a bez úniku provozních látek.

13:28
Technický zásah – V Žižkově ulici v Soběslavi otevřeli místní profesionálové dveře bytu v domě č. p. 245/18. Na místě byla přítomna Policie ČR. 

Čtvrtek 16. prosince

14:38
Technický zásah – Jednotka SDH obce Bechyně vyjela ve své obci k čištění nečistot v kanalizaci.

Pátek 17. prosince  Bez událostí 

Sobota 18. prosince  Bez událostí 

Neděle 19. prosince

0:22
Záchrana osoby – Ve výtahu na vlakovém nádraží ve Valdenské ulici v Táboře zůstala uvězněna osoba. Hasiči z místní centrální stanice ji vysvobodili pomocí speciálního nářadí. 

4:59
Technický zásah – Dveře vrátnice v objektu obchodní společnosti v Průmyslové ulici v Plané nad Lužnicí otevřeli profesionální hasiči z centrální stanice Tábor.
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