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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 20. 12.  do 26. 12. 2010
Územní odbor  České Budějovice

Pondělí 20. prosince
5:24
Technický zásah – V Litvínovicích části obce Mokré odklidili profesionálové z centrální stanice z vozovky strom, který spadnul přes oba jízdní pruhy silnice.
10:06
Technický zásah – Osádka automobilové plošiny ze stanice Trhové Sviny odstranila na žádost Městské policie Trhové Sviny z budovy Městského úřadu Trhové Sviny na Žižkově náměstí led. 

10:49
Technický zásah – Nouzové otevření dveří kabinetu ve škole si připsali v Kněžské ulici č. p. 348/35 v Českých Budějovicích místní profesionálové.

15:45
Technický zásah – Stejný zásah pak provedla tatáž jednotka na Zavadilce č. p. 2509 v Českých Budějovicích.

Úterý 21. prosince

7:18
Požár – Škoda ve výši Kč 300 000,-- vznikla po požáru rekreační chaty v chatové oblasti Trhové Sviny – Prelát. Po nahlášení požáru operační středisko vyslalo na místo profesionální jednotku ze stanice Trhové Sviny a svolalo místní jednotku SDH. V okamžiku příjezdu hasičů byla celá chata již zasažena požárem v plném rozsahu. Jednotka na hašení nasadila celkem tři vodní proudy, dobrovolní hasiči zajišťovali dodávku vody na požářiště. Požár byl pod kontrolou v 7:46 hodin, úplně uhašen byl v 9:42 hodin, kdy zasahující hasiči museli kompletně rozebrat střešní konstrukci. Na místě zásahu byl přítomen pracovník firmy E-on, který zajistil vypnutí přívodu elektrické energie ke všem chatám. Jednotky HZS na místě spolupracovali s Policií ČR. Hodnota uchráněného majetku je nulová, příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

15:13
Požár – Stejná jednotka zasahovala u dalšího požáru, a to v obci Strážkovice, kde na návsi hořel dodávkový automobil Mercedes Sprinter. Vůz hořel v prostoru kabiny řidiče a motorové části vozu. Hasiči požár uhasili za necelou půlhodinu. Na místo události se dostavila také jednotka SDH obce Ledenice, která zajišťovala řízení dopravy. Vyšetřovatel HZS společně s Policií ČR a majitelem vozu stanovili výši škody na Kč 400 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření.
19:06
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Strakonická a Jírovcova v Českých Budějovicích zajistili hasiči ze stanice Suché Vrbné úklid vozovky po střetu dvou osobních automobilů: Škoda Fabia a VW Polo. 

Středa 22. prosince

10:00
Technický zásah – V Budovatelské ulici č. p. 913 v Trhových Svinech si místní profesionálové připsali nouzové otevření dveří bytu.

13:12
Technický zásah – Stejný zásah evidují hasiči z centrální stanice, a to v ulici V. Volfa č. p. 1337/37 v Českých Budějovicích.

14:43
Technický zásah – Třetí nouzové otevření dveří provedla jednotka z centrální stanice v ulici M. Vydrové č. p. 527/13 v Českých Budějovicích.

14:55
Záchrana osoby – Osobu uvězněnou v zaseknutém výtahu v Budivojově ulici č. p. 1243/17 v Českých Budějovicích vysvobodili místní profesionální hasiči.

15:27
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu, za kterými bylo roční dítě, zajistila v Plzeňské ulici č. p. 2136/2 v Českých Budějovicích opět jednotka z centrální stanice. 

16:27
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří zaznamenala tatáž jednotka v Kostelní ulici č. p. 1045/36 také v Českých Budějovicích.

17:50
Požár - Krátce před 18. hodinou přijalo telefonické centrum tísňového volání na operačním středisku HZS Jihočeského kraje oznámení o požáru domu v obci Zvěrkovice. K zásahu byli vysláni profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou se dvěma cisternami a byla svolána jednotka SDH obce Týn nad Vltavou, která se na místo dostavila s jednou cisternou. Průzkumem bylo zjištěno, že hoří střecha starého zemědělského stavení skládajícího se z obytné a zemědělské části. Velitel zásahu si jako posilovou jednotku vyžádal automobilový žebřík ze stanice Týn nad Vltavou. Požár zasáhnul především půdní prostory, uložený různorodý materiál a více než polovinu střechy. V 18:24 hodin měly zasahující jednotky požár pod kontrolou, začaly s rozebíráním střešní konstrukce a dohašováním jednotlivých ohnisek. Dle hlášení z místa požáru se v objektu nikdo nenacházel, nemáme hlášena žádné zraněné osoby. Jelikož se jednalo o dlouhodobě neobydlené stavení, které bylo ve značně poškozeném stavu a určené k demolici, výše škody i hodnota uchráněných hodnot jsou nulové. Příčina vzniku požáru je zatím v šetření.

20:26
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v kontejneru ve Vodňanské ulici v Českých Budějovicích. Požár likvidovali profesionální hasiči z centrální stanice.

Čtvrtek 23. prosince

9:23
Požár – Cisterna profesionálních hasičů ze stanice Trhové Sviny a cisterna jednotky SDH obce Borovany vyjely do Vodárenské ulici v Borovanech, kde byl ohlášen požár domu č. p. 508. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o požár sazí v komíně. Po vyčištění komína se jednotky vrátily na základny. Požár je beze škody, není dále šetřen. Poslední jednotka se vrátila dvě minuty po 10. hodině. 

15:16
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka HZSP SŽDC zasahovala u dopravní nehody, při které se na železničním přejezdu v obci Hrdějovice střetl nákladní vůz Avia s vlakem. Nehoda se obešla bez zranění a bez větších škod na majetku. 

19:48
Planý poplach – Stejná jednotka pak byla vyslána k požáru ohlášenému elektrickou požární signalizací do jednoho ze svých objektů v Nádražní ulici v Českých Budějovicích. Událost však byla planým poplachem.

23:20
Planý poplach – Za další tři hodiny jednotka HZSP SŽDC vyjela do stejné budovy znovu. Elektrická požární signalizace opět ohlásila požár. Opět se jednalo o planý poplach.

Pátek 24. prosince

7:20
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár ve firmě Lašek, s. r. o. v ulici U Sirkárny v Českých Budějovicích. Profesionální jednotka z centrální stanice průzkumem prověřila, že se jedná o planý poplach. 

11:08
Technický zásah – Tatáž jednotka zasahovala v panelovém domě č. p. 1317/9 v ulici V. Volfa v Českých Budějovicích, kde měřila ve společných prostorách a schodišti koncentraci plynu. Nebyly zjištěny žádné hodnoty. 

16:51
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu provedla na žádost v Plzeňské ulici č. p. 635/101 v Českých Budějovicích jednotka z centrální stanice. 

17:22
Technický zásah – Stejný zásah pak eviduje tatáž jednotka opět v Plzeňské ulici v Českých Budějovicích tentokráte v domě č. p. 618/58. Hasiči na místě také spolupracovali se ZZS a Policií ČR. 

19:25
Záchrana osob – V domě č. p. 2568/2a v Nerudově ulici v Českých Budějovicích vysvobodili profesionálové z centrální stanice osobu, která zůstala uvězněna v zaseknutém výtahu.

Sobota 25. prosince

5:56
Technický zásah – Osádka cisterny z centrální stanice České Budějovice vyjela do obce Borek, kde v úpravně vody jiskřilo připojení vysokého napětí. O události byly zároveň informovány havarijní služby firem E-on a Čevak. Po vypnutí přívodu elektrické energie jiskření ustalo. Po závěrečné kontrole se hasiči vrátili zpět na základnu. 

7:53
Technický zásah – Profesionální hasiči z centrální stanice spolupracovali se zdravotníky ZZS v České ulici č. p. 151 v Českých Budějovicích. Pomohli s přenesením zraněné osoby, která údajně vypadla z okna, přes cca dvoumetrovou zeď. 

16:46
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Zliv provedla u své obce vytažení havarovaného osobního automobilu z příkopu. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, z vozu neunikly žádné provozní kapaliny. 

Neděle 26. prosince

10:50
Technický zásah – Z automobilové plošiny z centrální stanice České Budějovice odstranili hasiči ze střechy hokejové Budvar arény v ulici F. A. Gerstnera sněhové převisy. 

13:03
Technický zásah – Na sídlišti Vltava v Českých Budějovicích v ulici Fr. Ondříčka č. p. 985/40 evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.

17:06
Technický zásah – V Nových Hradech v Zahradní čtvrti vnikli ve spolupráci s Policií ČR dobrovolní hasiči z jednotky SDH obce Trhové Sviny dveře domu č. p. 362.

17:53
Požár – Do obce Hvozdec k domu č. p. 41, kde byl ohlášen požár komína, vyjela osádka cisterny z centrální stanice České Budějovice. Po příjezdu hasičů na místo bylo majitelem oznámeno, že příznaky hoření sazí už nejsou příliš patrné. Jednotka provedla ohledání komína pomocí termokamery jak na půdě, tak v obytné části domu a nenaměřila žádnou zvýšenou teplotu. Doporučila proto majiteli provést revizi komínového tělesa odbornou firmou a do té doby vyřadit komín z provozu.

20:38
Požár – Cisterna s profesionální osádkou ze stanice Týn nad Vltavou a dvě cisterny dobrovolných hasičů obcí Kostelec a Hluboká nad Vltavou vyjely do obce Hroznějovice, kde v domě č. p. 44 byl ohlášen požár. Po příjezdu na místo a provedeném průzkumu hasiči zjistili, že došlo k zahoření části krbu a trámu u krbu. Zasahující hasiči musili pro úplné dohašení všech ohnisek rozebrat část stropu kolem krbu. Úplné dohašení velitel zásahu nahlásil na operační středisko v 22:36 hodin. Příslušník HZS pro zjišťování příčin vzniku požáru stanovil společně s Policií ČR výši vzniklé škody na Kč 200 000,-- a hodnotu uchráněného majetku na Kč 2 500 000,--. Okolo půlnoci byly všechny jednotky zpět na svých základnách. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 20. prosince

14:28
Technický zásah – Pro ZZS pomohli profesionální hasiči z centrální stanice se snesením pacienta do sanitky. Zásah byl proveden v Českém Krumlově Horní Bráně v ulici U Poráků č. p. 512.

Úterý 21. prosince 

6:14
Únik nebezpečných látek – V Českém Krumlově na Plešivci u pošty uniklo ze sypače malé množství oleje. Skvrnu z vozovky vyčistili místní profesionální hasiči.

Středa 22. prosince

7:37
Dopravní nehoda – U obce Chvalšiny havaroval dodávkový automobil. Vůz zůstal ležet na boku přes silnici. K zásahu vyjela profesionální jednotka ze stanice Kaplice s rychlým zásahovým automobilem. Po průzkumu místa události si jednotka vyžádala posilovou jednotku – automobilový jeřáb. Hasiči provedli vytažení vozu zpět na kola a zajistili úklid uniklých provozních náplní. 

Čtvrtek 23. prosince 

8:03
Dopravní nehoda – Bez zranění se obešla dopravní nehoda osobního automobilu, které havarovalo v Omlenické ulici Kaplici. Následky nehody odstranila profesionální jednotka ze stanice Kaplice. 

14:57
Požár – Pouze příslušník HZS pro vyšetřování příčin vzniku požáru vyjel do obce Kájov k požáru nákladního automobilu značky Iveco. Jednalo se o požár bez účasti jednotky PO. Vyšetřovatel ve spolupráci s příslušníky Policie ČR stanovil výši vzniklé škody na Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová.

Pátek 24. prosince  Bez událostí

Sobota 25. prosince

10:07
Technický zásah – Otevření uzavřeného osobního automobilu značky Nissan Primera si v Papírenské ulici v Českém Krumlově připsali místní profesionální hasiči. 

Neděle 26. prosince

15:32
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Přídolí provedla u své obce vyproštění havarovaného osobního automobilu z příkopu. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 20. prosince  Bez událostí
Úterý 21. prosince

11:42
Technický zásah – Jednotka SDH obce České Velenice zajistila v Komenského ulici č. p. 188 v Českých Velenicích nouzové otevření bytu.

15:18
Technický zásah – Na záchranu dětí z ostrova na rybníku Svět v Třeboni vyjela s motorovým člunem osádka cisterny ze stanice Třeboň. Dle příslušníků Městské policie Třeboň, kteří se dostavili na místo ještě před jednotkou HZS, děti z ostrůvku utekly přes led na protější břeh. Hasiči se vrátili zpět na základnu.
Středa 22. prosince

8:15
Technický zásah – Jednotka HZSP SŽDC provedla v obci Majdalena u železniční trati porážení stromů. 

11:51
Požár – Cisterna a výšková technika z centrální stanice Jindřichův Hradec vyjely k požáru bytu na sídlišti Vajgar v domě č. p. 682 v Jindřichově Hradci. Po násilném otevření dveří hasiči zjistili, že v bytě v přízemí hoří v kuchyni lednice. Odpojili okamžitě přívod elektrické energie a pomocí vysokotlakého proudu hořící lednici během několika minut uhasili. Vyšetřovatel HZS a Policie ČR stanovili výši škody na Kč 100 000,--, výše uchráněných hodnot je v šetření. Příčinou vzniku požáru byla technická závada. K zásahu byla vyslána také jednotka SDH obce Jindřichův Hradec, ale ta byla odvolána. V bytě se nikdo nenacházel, nikdo nebyl zraněn.
Čtvrtek 23. prosince

12:56
Technický zásah – Dveře bytu v domě s pečovatelskou službou v Bratrské ulici č. p. 221 v Dačicích otevřela místní profesionální jednotka. 

Pátek 24. prosince  Bez událostí

Sobota 25. prosince

0:53
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Třeboň odklidili z vozovky u obce Majdalena spadlý strom.

9:39
Technický zásah – Další spadlé stromy u obce Majdalena odstranili poté profesionálové z jednotky HZSP SŽDC a dobrovolní hasiči obce Suchdol nad Lužnicí.

Neděle 26. prosince

15:12
Požár – Profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec s jednou cisternou a dobrovolná jednotka obce Kardašova Řečice také s jednou cisternou vyjely do obce Záhoří, kde v domě č. p. 40 byl ohlášeny plameny šlehající z komína. Průzkumem místa události zasahující hasiči zjistili, že se jedná o požár sazí v komíně, který zlikvidovali přibližně během půlhodiny. Požárem nevznikla žádná škoda. 

16:23
Dopravní nehoda – Za obcí Slavošovice směrem na Třeboň zasahovali profesionální hasiči ze stanice Třeboň u dopravní nehody osobního automobilu tovární značky Honda Civic. Vůz sjel z vozovky, převrátil se přes střechu a zůstal stát na kolech cca 20 metrů v poli. Řidič, který utrpěl lehká zranění, vylezl z vozu sám a byl předán hasiči k ošetření zdravotníky ZZS. Jednotka HZS zabezpečila auto proti požáru a úniku provozních látek. Po příjezdu Policie ČR se jednotka dohodla na opuštění místa nehody. 

Územní odbor Písek

Pondělí 20. prosince

15:36
Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění se obešla dopravní nehoda tří osobních automobilů značek VW Polo, Škoda Suberb a Mazda 6, které se střetly za obcí Písek na silnici č. 20. K zásahu vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Písek, jež na místě zjistila, že je třeba pouze odpojit akumulátor u jednoho z vozů. Po kontrole, že z vozu neunikají žádné provozní látky, a po dohodě s Policií ČR se jednotka vrátila zpět na základnu.

Úterý 21. prosince

10:37
Technický zásah – Jednotka SDH obce Záhoří vyjela ve své obci do tělocvičny místní školy, kde odstranila rozbité sklad v okně pod stropem.

23:02
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala jednotku profesionálních hasičů z centrální stanice Písek k technickému zásahu do obce Orlík nad Vltavou. 
Středa 22. prosince

8:20
Technický zásah – V Milevsku v Riegrově ulici u domu č. p. 147 odklidili profesionálové z místní centrální stanice sněhové převisy.

10:00
Technický zásah – Kontrolu a výměnu sorbentu na hladině potoka ze zásahu z 16.12. provedla jednotka profesionálů z centrální stanice Písek v obce Milenovice.

19:03
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů z centrální stanice Písek k provedení úklidu vozovky I/20 v Písku, kde se střetly tři automobily. Nehoda se obešla bez zranění.

Čtvrtek 23. prosince 

8:23
Technický zásah – V Milevsku na Píseckém předměstí u domu č. p. 1344 provedli hasiči z mstní požární stanice ve spolupráci s Městskou policií Milevsko nouzové otevření dveří bytu.

Pátek 24. prosince  Bez událostí

Sobota 25. prosince  Bez událostí 

Neděle 26. prosince

6:21
Požár – K ohlášenému požáru vyjela do Hradišťské ulice do objektu McDonaldu v Písku profesionální jednotka z místní požární stanice. Hasiči provedli průzkum zakouřených prostorů a zjistili, že se pravděpodobně jedná o žhnutí elektroinstalace ve stropních podhledech. Hasiči žhnutí zlikvidovali a celý prostor odvětrali. Vzniklá škoda je nulová, hodnota uchráněného majetku činí Kč 500 000,--. 

11:49
Dopravní nehoda – Na nechráněném železničním přejezdu u obce Vrcovice došlo k dopravní nehodě osobního automobilu výrobní značky Audi A6 a vlaku. K zásahu byla vyslána profesionální jednotka z centrální stanice Písek a profesionální jednotka HZSP SŽDC. Hasiči na místě zjistili, že nehoda se obešla bez zranění, jednotka HZS JčK místo události opustila. Na místě zůstali hasiči HZSP SŽDC, kteří po vyšetření nehody drážní inspekcí následky nehody odstranili. Zajistili osobní auto proti požáru a odklidili jej tak, aby nebránilo provozu jak na železniční trati, tak na silnici.

18:29
Dopravní nehoda -. U obce Oslov na silnici vedoucí do obci Zvíkovské Podhradí odstranila jednotka profesionálů z centrální stanice Písek následky nehody osobního automobilu. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla na místě ošetřena zdravotníky ZZS. Hasiči provedli likvidační práce a krátce před 20. hodinou místo nehody opustili. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 20. prosince

11:03
Technický zásah – Na žádost Policie ČR odklidili hasiči z centrální stanice z vozovky spadlý strom, a to v Prachaticích v ulici Ke Střelnici.

16:23
Požár – Technická závada byla příčinou vzniku požáru osobního automobilu tovární značky Mazda 326, ke kterému došlo u obci Zbytiny. Požár propuknul ve spodní části vozu, majitel se jej pokoušel uhasit sněhem. Bohužel bezvýsledně. V době příjezdu hasičů z centrální stanice Prachatice a jednotky SDH obce Volary byla větší část vozu v plamenech. Jednotky na likvidaci požáru nasadili vysokotlaký proud, v 16:45 hodin byl požár lokalizován. Úplná likvidace nastala o hodinu později. Vzniklá škoda činí Kč 350 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 10 000,--. 
20:07
Technický zásah – Další spadlý strom odklízeli na silnici č. 4 u obce Horní Vltavice dobrovolní hasiči z jednotky SDH obce Horní Vltavice. 

20:41
Dopravní nehoda – Vytažení osobního automobilu, jež sjelo do příkopu, a uvolnění komunikace zajistila u své obce jednotka SDH obce Malovice. 

Úterý 21. prosince  Bez událostí
Středa 22. prosince

10:49
Technický zásah – Do Steinbrenerovy ulice k domu č. p. 7/11 ve Vimperku vyjeli místní profesionálové k nouzovému otevření dveří bytu. Na místě hasiči zjistili, že zde nehrozí bezprostřední nebezpečí z prodlení či ohrožení a předali ohlašovatelce kontakt na soukromou firmu.

18:08
Technický zásah – Čerpání vody z šachty pod kotelnou v ulici 1. Máje ve Vimperku zajistila pomocí plovoucího čerpadla jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice. Zásah byl ukončen krátce po 19. hodině.

Čtvrtek 23. prosince

17:35
Požár – Škoda ve výši Kč 250 000,-- byla stanovena po požáru kuchyně v panelovém domě č. p. 500 v Luční ulici ve Vimperku. Požár propuknul v bytě v sedmém patře a díky rychlému zásahu profesionálů ze stanice Vimperk se nerozšířil do dalších místností ani do dalších bytů. Jednotka PO požár lokalizovala krátce po 18. hodině pomocí jednoho vodního proudu, zcela uhašen byl přibližně o hodinu později. Vzhledem k silnému zakouření vedla jednotka zásah v dýchací technice. Po odvětrání společné chodby a dalších tří bytů se zasahující hasiči vrátili zpět na základnu. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 2 000 000,--, příčinou vzniku požáru byla závada na elektroinstalaci. K zásahu byla svolána také jednotka SDH obce Vimperk, ale byla ihned odvolána, jelikož síly a prostředky na místě byly postačující. 

Pátek 24. prosince

15:10
Požár – Již k uhašenému požár kuchyňské linky, která chytla od kamen, dojela na Sídliště Míru č. p. 7 ve Volarech s vyšetřovatelským automobilem místní dobrovolná jednotka. Hasiči provedli kontrolu ohořelé linky a na místo povolali vyšetřovatele HZS. Ten stanovil výši škody na Kč 30 000,-- a hodnotu uchráněného majetku na Kč 500 000,--. Jako příčina vzniku požáru byla určena nedbalost. 

Sobota 25. prosince  Bez událostí 

Neděle 26. prosince

4:21
Dopravní nehoda – Vytažení osobního automobilu, které zapadlo v kolejišti v Prachaticích, provedla profesionální jednotka z místní centrální stanice. Vůz VW Passat se nacházel mimo komunikaci v příkopu a svojí zadní částí zasahoval do železniční tratě. U nehody byla přítomna Policie ČR.

20:28
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta do sanitky poskytla zdravotníkům ZZS v Národní ulici č. p. 1008 v Prachaticích profesionální jednotka z místní centrální stanice. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 20. prosince

3:29
Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu vyjela do Nádražní ulice č. p. 401 ve Strakonicích profesionální jednotka z centrální stanice. Hasiči nezasahovali, majitelka nakonec otevřela sama. 

9:45
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy ČZ, a. s. ve Strakonicích. Jednotka HZSP ČZ, a. s. Strakonice provedla průzkum uvedeného místa, ale nenalezla žádné známky hoření. 

12:00
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice vyjela za obec Nišovice ve směru na Předslavice, kde se svým vozem Renault Thalia sjela majitelka do řeky Volyňky. Vůz zůstal opřený kolmo o jez a v okamžiku příjezdu hasičů se na místě nenacházela ani řidička. Jednotka HZS nejprve auto zabezpečila proti pohybu tím, že jej pomocí kurtů ukotvila k cisterně HZS. Velitel zásahu si mezitím vyžádal jako posilovou jednotku automobilový jeřáb z centrální stanice Strakonice. Po jeho příjezdu hasiči havarovaný vůz připevnili na naviják a jeřábem vytáhli zpět na komunikaci. Z vozu neunikly žádné provozní látky. U nehody byla přítomna Policie ČR.
13:53
Technický zásah – V obci Sousedovice odstranila jednotka z centrální stanice Strakonice sněhové převisy ze střechy Domu klidného stáří Sv. Anny. 

16:53
Dopravní nehoda – Vyproštění osobního automobilu, které u obce Chrášťovice sjelo do příkopu, zajistila jednotka SDH obce Chrášťovice. 

Úterý 21. prosince  Bez událostí
Středa 22. prosince

7:28
Technický zásah – V prodejně s lesní a zahradní technikou v Palackého ulici ve Vodňanech čerpali hasiči z místní požární stanice po havárii uniklou vodu.
14:26
Technický zásah – Nouzové otevření dveří provedli ve spolupráci s Policií ČR v Tovární ulici č. p. 330 ve Strakonicích profesionálové z centrální stanice. 

Čtvrtek 23. prosince  Bez událostí

Pátek 24. prosince

4:54
Požár – Na náměstí Míru č. p. 204 v Blatné došlo v důsledku závady na elektroinstalaci k požáru zářivky ve výloze prodejny elektra. Požár zlikvidovala během několika minut profesionální jednotka z místní požární stanice. Vzniklá škoda činí Kč 15 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 1 000 000,--. 

14:30
Dopravní nehoda – Bez zranění se obešel střet osobního vlaku s osobním automobilem tovární značky Toyota Corola. Nehoda se stala na železničním přejezdu v obci Blatná, k odstranění následků vyjeli profesionálové ze stanice Blatná a z jednotky HZSP SŽDC. Jednotka HZS JčK se po provedeném průzkumu vrátila na základnu, jednotka HZSP SŽDC místo opustila okolo půl šesté večerní po prošetření nehody drážní inspekcí.

 Sobota 25. prosince  Bez událostí 

Neděle 26. prosince

14:09
Dopravní nehoda – Necelou hodinu trval zásah profesionálních hasičů ze stanice Blatná, kteří pomohli s odstraněním následků dopravní nehody osobního automobilu za obcí Bělčice ve směru na Blatnou. Nehoda byla na operační středisko ohlášena jako nehoda s nutností vyproštění zraněných osob, ale hasiči nakonec nevyprošťovali. Pouze zajistili vůz proti požáru a proti úniku provozních látek a pomohli s jeho naložením na vůz odtahové služby.

16:25
Záchrana zvířete – Operační středisko vyslalo jednotku hasičů z centrální stanice do Ellerovy ulice ve Strakonicích k záchraně racka, jež byl dle oznamovatele přimrzlý k hladině řeky Otavy. Racek se nacházel cca 7 metrů od břehu. Velitel zásahu rozhodnul o záchraně pomocí nastavovacího žebříku. V okamžiku, kdy hasiči žebřík umístili na led, se racek zvednul a poodlétnul. Jednotka HZS se po dohodě s příslušníky Městské policie Strakonice vrátila zpět na základnu. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 20. prosince

16:55
Dopravní nehoda – U obce Sudoměřice u Bechyně zasahovali místní dobrovolní hasiči, kteří provedli vyproštění havarovaného osobního automobilu, které sjelo ze zledovatělé vozovky o příkopu. 

Úterý 21. prosince

7:30
Technický zásah – Vytažení vozu ZZS, který zapadl do sněhu, provedla v Chýnovské ulici v Táboře profesionální jednotka z místní požární stanice. 

8:21
Technický zásah – Ve Smetanově ulici č. p. 1284 v Táboře zajistila osádka automobilového žebříku z centrální stanice sundání sněhových převisů ze střechy církevní mateřské školky.

Středa 22. prosince

8:42
Požár – Požár sazí v komíně rodinného domu č. p. 867 v Plané nad Lužnicí likvidovali profesionální hasiči z centrální stanice Tábor. Při požáru nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty činí Kč 2 000 000,--. V 9:30 hodin se jednotka vrátila na základnu.

10:04
Technický zásah – Na žádost příslušníků Městské policie Tábor vyjela automobilová plošina z centrální stanice do Dobrovského ulice v Táboře, kde odstranila ze střechy jednoho z domů sněhové převisy. 

13:12
Dopravní nehoda – Jednotka z centrální stanice dále zasahovala u dopravní nehody na dálničním obchvatu ve směru na Chotoviny. Zde byli při pokládce balenky na vozovku zraněni tři pracovníky SÚS Tábor, do kterých narazil dodávkový automobil značky Renault. Pracovníci byli sraženi mimo vozovku. Všichni byli v okamžiku příjezdu hasičů již ošetřováni ZZS. Jednotka HZS odpojila u vozu akumulátor a po závěrečném úklidu místo nehody předala Policii ČR. 

Čtvrtek 23. prosince  Bez událostí

Pátek 24. prosince  Bez událostí

Sobota 25. prosince

2:24
Planý poplach – K hlášenému požáru vyjela do firmy ELK, a. s. ve Strkovské ulici v Plané nad Lužnicí profesionální jednotka z centrální stanice Tábor. Na místě hasiči po provedeném průzkumu zjistili, že se jedná o planý poplach. Požár byl ohlášen elektrickou požární signalizací. 

9:55
Technický zásah – Dveře rodinného domu č. p. 67 otevřeli v obci Přehořov profesionální hasiči ze stanice Soběslav. 

17:16
Dopravní nehoda – ZZS si vyžádala jednotku hasiči z centrální stanice Tábor k obci Chýnov, kde havaroval osobní automobil tovární značky Mazda. V okamžiku příjezdu byla řidička již ošetřována ZZS a vůz se nacházel mimo komunikaci. Po zjištění, že nehrozí žádné nebezpečí, vyčkala jednotka HZS příjezdu Policie ČR a vrátila se na základnu. 

17:32
Technický zásah – Stejná jednotka zaznamenala technický zásah, a to v Betlémské ulici č. p. 277/1 v Táboře, kde provedla nouzové otevření dveří bytu, za kterými byl zapnutý sporák.

Neděle 26. prosince

10:38
Technický zásah – Na Náměstí Republiky č. p. 5727/27 v objektu bývalé prodejny autodílů v Soběslavi zasahovala jednotka místních profesionálů, která zde provedla uzavření hlavního uzávěru vody. Kvůli vysokým mrazům došlo k zamrznutí a následnému prasknutí vodovodního potrubí vedoucího k hydrantu v bývalém skladu zboží. 

16:30
Technický zásah – Jednotka SDH obce Bechyně zajistila ve své obci na fotbalovém hřišti doplňování vody. 
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