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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 8. 2. do 14. 2. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 8. 2.
9:12
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů zajistila na Husově třídě na křižovatce u Výstaviště v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné.

9:30
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z PS Týn nad Vltavou vyjela k ohlášené dopravní nehodě, která se stala na komunikaci vedoucí z Týna nad Vltavou do Veselí nad Lužnicí. U odbočky na Předčice narazil řidič vozu Opel Astra do stromu. V okamžiku příjezdu hasičů byl řidič již ošetřován zdravotníky ZZS, u nehody byla také přítomna Policie ČR, která řídila dopravu na komunikaci. Hasiči u havarovaného vozu odpojili akumulátor a provedli kontrolu úniku provozních látek.

10:14
Technický zásah – Nebezpečný sněhový převis, z nějž zároveň stékala voda dovnitř objektu, odstranili ze střechy mateřské školky v ulici Na Sadech v Českých Budějovicích profesionální hasiči z místní centrální stanice. 

13:57
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Jírovcova a Nerudova v Českých Budějovicích odstranili hasiči z centrální stanice na žádost Policie ČR následky dopravní nehody dvou osobních automobilů. Událost byla původně ohlášena jako požár v důsledku dopravní nehody, k žádnému zahoření však nedošlo. Hasiči vyčistili vozovku od uniklých provozních náplní a po dohodě s Policií ČR se vrátili na základnu.

16:11
Dopravní nehoda – Na příkaz operačního střediska vyjela profesionální jednotka z PS Týn nad Vltavou k dopravní nehodě, která se stala na čerpací stanici Shell v Týně nad Vltavou. Střetla se zde dvě osobní auta, nikdo nebyl zraněn. Hasiči u obou vozů odpojili akumulátory a uklidili vozovku od uniklých provozních kapalin. U nehody byla přítomna Policie ČR. 
Úterý 9. 2.

9:18
Technický zásah – Z budovy Komerční banky v Krajinské ulici v Českých Budějovicích odstranili hasiči z centrální stanice rampouchy.

9:52
Technický zásah – Nouzové otevření bytu provedla stejná jednotka v Pekárenské ulici č. p. 1019/5 také v Českých Budějovicích.

10:18
Technický zásah – Pomoc ZZS se snesením pacienta poskytli v Českých Budějovicích v Dukelské ulici č. p. 1303/93 profesionálové z centrální stanice. 

10:24
Technický zásah – Další rampouchy a sněhové převisy likvidovali profesionální hasiči z centrální stanice na objektu mateřské školky v ulici U Pramene č. p. 1882/13 v Českých Budějovicích.

10:45
Technický zásah – Další naložení pacienta do sanitky eviduje jednotka z centrální stanice v obci Dobrá Voda u Českých Budějovic v Trávní ulici č. p. 1290/46.

12:20
Únik nebezpečných látek – Z tahače, který převážel bagr, uniklo v obci Dolní Slověnice cca 30 litrů ekologického oleje. Skvrnu o velikosti cca 15 x 0,5 metru vyčistili pomocí sorbentu hasiči z CPS České Budějovice. 

14:21
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala asistenci jednotky HZS v Českém Vrbném v Českých Budějovicích, kde došlo k explozi kapličky. 

15:11
Technický zásah – V Průběžné ulici č. p. 2486/26 v Českých Budějovicích zasahovali hasiči z centrální stanice u nouzového otevření dveří bytu.
17:43
Technický zásah – K dalšímu otevření dveří vyjela stejná jednotka do Dukelské ulice v Českých Budějovicích k domu č. p. 457/12. Jednotka na místě nezasahovala, pán otevřel nakonec sám.

19:22
Dopravní nehoda – Dvě osobní auta značek Seat a Škoda se srazily v ulici M. Horákové v Českých Budějovicích. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která v okamžiku příjezdu hasičů byla již odvezena ZZS. Hasiči z centrální stanice odpojili u obou vozů akumulátory a uklidili z vozovky uniklé provozní kapaliny. U nehody byla přítomna Policie ČR.

20:46
Technický zásah – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů z centrální stanice, aby u jezu na řece Malši v Havlíčkově kolonii v Českých Budějovicích osvětlila vodní hladinu, kam podle hlášení spadlo malé dítě. Dalším šetřením se ukázalo, že se jedná o výpověď bezdomovce, který si vše vymyslel.
Středa 10. 2.

8:28
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali hasiči z centrální stanice na Pražské třídě č. p. 2103 v Českých Budějovicích.

14:16
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny zasahovala u obce Byňov u dopravní nehody, při které havaroval osobní automobil značky Peugeot. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby, které byly mimo havarovaný vůz ještě před příjezdem jednotky HZS. Hasiči zajistili vůz proti požáru a po dohodě s Policií ČR se vrátili zpět na základnu.

15:40
Záchrana zvířete – V obci Buková č. p. 75 sundali hasiči z PS Trhové Sviny ze střechy domu kočku, která tam seděla již tři dny a zřejmě nemohla sama slézt dolů.
16:02
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice České Budějovice vyjely se dvěma cisternami a rychlým zásahovým automobilem do obce Kamenný Újezd, kde byla ohlášena dopravní nehoda dvou autobusů. Nehodu ohlásil svědek jako čelní střet autobusů s nutností vyproštění zraněných osob. Na místě hasiči zjistili, že se jednalo pouze o boční střet linkových autobusů na silnici II. třídy č. 00354, při kterém byly zraněny celkem tři osoby. Ty byly ošetřeny zdravotníky ZZS. Všichni cestující však opustili havarované autobusy sami ještě před příjezdem hasičů. Nebylo nutné tedy provádět jakékoli vyproštění. Jednotka HZS pouze zajistila vozy proti požáru a proti úniku provozních látek. Krátce před půl pátou jednotka HZS místo nehody předala Policii ČR a vrátila se na základnu.
17:05
Planý poplach – Na hladině Vltavy u mostu na Strakonické ulici v Českých Budějovicích byly ohlášeny olejové skvrny. O události bylo informováno Povodí Vltavy a Česká inspekce životního prostředí a k zásahu byla vyslána profesionální jednotka z centrální stanice. Na místě se pak ukázalo, že skvrny způsobují plovoucí zažloutlé kusy rozbředlého sněhu.

21:07
Požár – Požár sazí v komíně likvidovali v obci Mydlovary č. p. 3 profesionálové z CPS České Budějovice. Požár nezpůsobil žádnou škodu.

22:29
Dopravní nehoda – Zapadlý vůz SÚS vytáhli zpět na vozovku mezi obcemi Dobčice a Záboří automobilovým jeřábem hasiči z CPS České Budějovice. 

Čtvrtek 11. 2.

14:46
Planý poplach – Na komunikaci mezi obcemi České Budějovice a Dasný provedla profesionální jednotka z centrální stanice průzkum, zda se zde dle ohlášení na tísňovou linku nachází osobní automobil, ze kterého se kouří. Průzkumem nebylo žádné takové auto nalezeno.

22:06
Technický zásah – Posypový vůz SÚS, pod kterým se v obci Střížov utrhla krajnice, vytáhla z příkopu osádka automobilového jeřábu z CPS České Budějovice. 

23:39
Technický zásah – Ke stejnému zásahu pak přejel jeřáb do obce Dobřejovice. 

Pátek 12. 2.

8:42
Technický zásah – Sníh z budovy výhybny na Hosíně odstranila profesionální jednotka HZS SŽDC. 

11:31
Technický zásah – Na žádost ZZS odklidili hasiči z CPS České Budějovice spadlé větve na vozovce u obce Chlumec. 

13:23
Technický zásah – Další nebezpečné sněhové převisy odstranila tatáž jednotka z budovy gymnázia v Jírovcově ulici č. p. 967/9 v Českých Budějovicích.

13:48
Technický zásah – Poté přejela k dalšímu gymnáziu, a to na Pražskou třídu v Českých Budějovicích, kde zajistila také sundání sněhových převisů.

14:52
Technický zásah – Otevření zamčeného automobilu, ve kterém sedělo malé dítě, zajistili hasiči z centrální stanice v Bezdrevské ulici u domu č. p. 1114 v Českých Budějovicích.
Sobota 13. 2.

3:57
Technický zásah – Profesionální jednotka HZS SŽDC zasahovala v Nádražní ulici v Českých Budějovicích, kde otevřela zabouchnuté dveře na železniční stanici.

8:50
Technický zásah – Do ulice B. Kafky k domu č. p. 1341/14 v Českých Budějovicích vyjeli profesionálové z centrální stanice, aby zde otevřeli dveře rodinného domu. Hasiči však nezasahovali, bylo zjištěno, že majitel je hospitalizován v nemocnici. 

9:20
Technický zásah – Hasiči z PS Suché Vrbné a CPS České Budějovice odstranili v ulici J. Lomského č. p. 795/23 v Českých Budějovicích nebezpečný ledový převis. 

10:14
Technický zásah – Na žádost ZZS snesla jednotka z PS Týn nad Vltavou ve svém městě v ulici Legií č. p. 164 pacienta do sanitky. 

12:49
Technický zásah – Z budovy vlakového nádraží v Českých Budějovicích odklidili hasiči HZS SŽDC další ledový převis. 
Neděle 14. 2.

8:53
Technický zásah – Odstranění ledového převisu z drážních budov zajistili v Nádražní ulici v Českých Budějovicích hasiči HZS SŽDC. 

11:52
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z CPS České Budějovice byla vyslána na křižovatku silnic u Vidova a Roudného, kde byla ohlášena dopravní nehoda osobního automobilu. Po příjezdu na místo osádka automobilového jeřábu zjistila, že se jedná o vůz Citroen Berlingo, který sjel pouze do příkopu. Nehoda se obešla zcela bez zranění, hasiči vůz vytáhli zpět na vozovku a předali majiteli. U nehody byla přítomna hlídka Policie ČR. 

17:10
Požár – Na telefonickou výzvu operačního střediska Policie ČR vyjela profesionální jednotka z centrální stanice k obci Jivno na dohašení požáru chaty. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o chatku o velikosti cca 6 x 5 metrů, který byla již shořelá a zůstaly jen obvodové zdi a komín. Na dvou místech ještě dohoříval zřícený krov, který hasiči dohasili pomocí sněhu a lopat v 18:24 hodin. Požářiště ohledal pracovník HZS pro zjišťování příčin požáru a Policie ČR, podle kterých se jednalo o bývalý sklad nyní určený k demolici.
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 8. 2.

0:01
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v kontejneru, ke kterému došlo v obci Přídolí ve směru na Silniční domky. Požár zlikvidovali během několika minut profesionální hasiči z CPS Český Krumlov. 

11:24
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči z PS Kaplice maringotku stojící u obce Mostky. 

17:21
Požár – Požár sazí v komíně uhasila v Českém Krumlově na třídě Míru č. p. 97 profesionální jednotka z centrální stanice. Požárem nevznikla žádná škoda.

Úterý 9. 2.

8:08
Požár – Požár odpadu v plastovém kontejneru likvidovali v Dlouhé ulici v Kaplici místní profesionální hasiči. Požár nezpůsobil žádnou škodu, jeho likvidace nastala v 8:13 hodin.

9:12
Požár – Beze škody byl uzavřen požár sazí v komíně v rodinném domě č. p. 10 v obci Staré Dobrkovice. U požáru zasahovali profesionální hasiči z CPS Český Krumlov.

Středa 10. 2.

7:07
Požár – Profesionální jednotky ze stanic Frymurk a Český Krumlov a dobrovolné jednotky obcí Loučovice a Vyšší Brod byly operačním střediskem HZS vyslány k požáru pily, která se nachází za obcí Vyšší Brod ve směru na Větrnou. Požár zachvátil objekt o rozměrech cca 15 x 9 metrů asi ze třetiny, technologii na zpracování dřeva se podařilo hasičům díky rychlému zásahu uchránit. Lokalizace požáru nastala v 7:35 hodin, úplná likvidace pak patnáct minut po 8. hodině. Výše škody byla stanovena na Kč 500 000,--, hodnota uchráněného majetku činí také Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

10:09
Dopravní nehoda – Jednotka SHD obce Vyšší Brod zasahovala u dopravní nehody u obce Studánky. Zajistila havarovaný vůz proti požáru a úniku provozních látek a provedla pomocí automobilového jeřábu vytažení vozu zpět na vozovku. Nehoda je bez zranění.

22:37
Dopravní nehoda – Přibližně kilometr za Českým Krumlovem na silnici č. 160 ve směru na Lipno havaroval osobní automobil značky Chrysler. Vytažení vozu zpět na komunikaci zajistili profesionální hasiči z CPS Český Krumlov. 
Čtvrtek 11. 2.
6:21
Technický zásah – Pro ZZS pomohli hasiči z centrální stanice se snesením pacienta do sanitky. Zásah byl proveden v Českém Krumlově v ulici Za Nádražím č. p. 221.

14:01
Požár – Požár sazí v komíně domu likvidovala v obci Křemže ve Spojovací ulici profesionální jednotka z místní požární stanice. Požár je beze škody, hasiči byli před 15. hodinou zpět na základně. 

21:49
Planý poplach – K ohlášenému požáru domu v ulici Na Vyhlídce v Kaplici vyjela místní profesionální jednotka. Na místě bylo zjištěno, že je jedná o planý poplach – nedopalek cigarety v květináči za oknem.

Pátek 12. 2.

2:29
Technický zásah – Otevření dveří bytu zajistila v Kaplici, Bělidle č. p. 99 pro Policii ČR profesionální jednotka z PS Kaplice. 

16:08
Technický zásah – Stejný zásah si připsali hasiči z centrální stanice, když zasahovali v Českém Krumlově v ulici T. G. Masaryka č. p. 116.

Sobota 13. 2.

12:51
Požár – Beze škody a bez dalšího došetřování byl uzavřen požár sazí v komíně domu č. p. 382 v Lomené ulici v Křemži. Následky požáru likvidovali profesionální hasiči z PS Křemže.

Neděle 14. 2.

10:40
Technický zásah – Z budovy mateřské školky v ulici Za Soudem v Českém Krumlově odstranili hasiči z centrální stanice rampouchy.

19:49
Technický zásah – Vyproštění vozidla uvízlého v blízkosti železničního přejezdu v obci Trojany zajistila profesionální jednotka HZS SŽDC. Provoz trati byl obnoven krátce před půl devátou večerní.

21:09
Požár – Žádnou škodu nezpůsobil požár sazí v komíně rodinného domku v obci Chlum. Požár likvidovala jednotka z PS Křemže, v 21:51 hodin se hasiči vraceli již zpět na základnu.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 8. 2.

10:14
Technický zásah – Odstranění nebezpečných rampouchů zajistila na budově radnice na náměstí Sv. J. Nepomuského ve Studené jednotka místních dobrovolných hasičů.

11:17
Technický zásah – Stejný zásah provedla profesionální jednotka z CPS Jindřichův Hradec v Nové Bystřici na střechách radnice, sportovní haly a kina.
14:32
Technický zásah – Likvidaci rampouchů si připsali také dobrovolní hasiči obce Chlum u Třeboně, kteří zasahovali ve své obci na střeše mateřské školky.

19:01
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Český Rudolec zajistila uvolnění komunikace po dopravní nehodě, která se stala za obcí Český Rudolec. 

Úterý 9. 2.

8:35
Technický zásah – Městská policie Třeboň si vyžádala jednotku místních profesionálních hasičů, aby za pomoci člunu vytáhla z hladiny Břilického rybníka  labutě. Jedna z nich byla již mrtvá, obě byly předány Nadaci pro vydru.
16:34
Technický zásah – V ulici Jiřího z Poděbrad č. p. 74 v Dačicích snesli příslušníci místní profesionální jednotky pro ZZS pacienta do sanitky. 

Středa 10. 2. Bez událostí

Čtvrtek 11. 2.
4:52
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZS SŽDC odstraňovala v Jindřichově Hradci v prostoru železničních tratí a nádraží sněhové závěje.

7:39
Technický zásah – Jednotka SDH obce Studená zasahovala ve své obci na náměstí Sv. J. Nepomuského, kde u domu č. p. 18 odstranila sněhové převisy.

10:46
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody dvou osobních automobilů odstranila u obce Mutišov jednotka profesionálních hasičů z PS Dačice. 

Pátek 12. 2.

5:04
Technický zásah – Sněhové převisy odstranila z budovy nádraží v Jindřichově Hradci jednotka HZS SŽDC.

7:21
Technický zásah – V obci Jarošov nad Nežárkou provedli hasiči HZS SŽDC čištění výhybek na výhybně. 

8:13
Technický zásah – Profesionálové HZS SŽDC odstranili nebezpečné převisy i z ostatních drážních budov na nádraží v Jindřichově Hradci. 

8:15
Technický zásah – Jednotka SDH obce Chlum u Třeboně likvidovala ve svém městě rampouchy z budov. 

9:23
Technický zásah – Další sundání rampouchů z budov eviduje opět jednotka HZS SŽDC, a to na železniční stanici v obci Bednárec.

9:50
Technický zásah – Jednotka HZS SŽDC si připsala další sundání rampouchů, a to u drážních budov v obci Popelín.

Sobota 13. 2.

9:02
Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí zajistila ve své obci nouzové otevření dveří bytu na sídlišti 9. května č. p. 706.
10:12
Technický zásah – Další nouzové otevření uzavřených dveří si připsali hasiči z centrální stanice, když zasahovali v Jindřichově Hradci v ulici Italských legií č. p. 426.

14:19
Technický zásah – Dobrovolní hasiči obce Nová Včelnice provedli ve své obci vytažení stromu spadlého do řeky. 

Neděle 14. 2.

8:48
Technický zásah – Z budovy drah v Nádražní ulici v Jindřichově Hradci sundali profesionální hasiči HZS SŽDC ledové převisy. 
9:47
Únik nebezpečných látek – Ve Strojírenské ulici u autobusové zastávky v Dačicích vyčistila místní profesionální jednotka vozovku od několika metrů dlouhé olejové skvrny. 

13:07
Technický zásah – Další ledové převisy likvidovali hasiči z centrální stanice na budově správy sociálního zabezpečení ve Sládkově ulici č. p. 351 v Jindřichově Hradci.

Územní odbor Písek

Pondělí 8. 2.

3:03
Dopravní nehoda – v Čimelicích na náměstí se střetly dva dodávkové automobily. Nehodu na Krajské operační a informační středisko HZS nahlásila ZZS jako nehodu s nutností vyproštění zraněných osob. K zásahu vyjela profesionální jednotka z CPS Písek. Hasiči z jednoho z vozů vyprostili zraněnou osobu, při nehodě utrpěla zranění ještě druhá osoba. Dále pak oba vozy zajistili proti požáru odpojením akumulátorů a zamezili úniku provozních náplní. U nehody zasahovala také Policie ČR. 

10:44
Dopravní nehoda – K další dopravní nehodě došlo na silnici č. 121 mezi obcemi Varvažov a Zvíkovské podhradí. Jednalo se zde o srážku sedmi vozidel: kamióny značek Man a Daf, osobní vozy Škoda Fabia, Škoda Roomster a Peugeot 106, dodávka značky Ford a vůz Policie ČR značky Lada Niva. Při nehodě byly zraněny dvě osoby, které byly v okamžiku příjezdu hasičů na místo již ošetřovány zdravotníky ZZS. Hasiči provedli u vozů opatření proti požáru a proti úniku provozních látek. Po úklidu vozovky od uniklých ropných produktů se jednotka vrátila zpět na základnu.
Úterý 9. 2.

8:37
Technický zásah – V obci Protivín na Masarykově náměstí č. p. 194 odstranili hasiči z PS Vodňany nebezpečný sněhový převis. 

9:33
Technický zásah – Další sněhové převisy likvidovala v obci Čimelice místní jednotka dobrovolných hasičů.
12:35
Dopravní nehoda – K asistenci k vykolejené lokomotivě u obce Vlastec vyjela jednotka HZSP SŽDC. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.

Středa 10. 2.

5:24
Dopravní nehoda – Zajištění vozů proti požáru a proti úniku provozních látek provedli u obce Čížová ve směru na obec Vráž hasiči z centrální stanice Písek. Havaroval zde jeden osobní automobil, u kterého jednotka odpojila akumulátor a zajistila jej proti úniku provozních kapalin. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.
17:54
Technický zásah – Pomoc s transportem pacienta do sanitky poskytla zdravotníkům ZZS v Písku na nábřeží 1. máje č. p. 1829 profesionální jednotka z místní požární stanice. 

Čtvrtek 11. 2.
6:50
Únik nebezpečných látek – Policie ČR si vyžádala jednotku profesionálních hasičů z CPS Písek, aby ve svém městě v Nádražní ulici u Kauflandu vyčistila vozovku od uniklých provozních látek. Z proražené nádrže kamiónu zde na silnici vytékala nafta, kterou zasahující hasiči vyčistili pomocí sorbenu. Zbytek nafty v nádrži přečerpali do připravených sudů. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen v 8:35 hodin.

11:43
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zaznamenala tatáž jednotka v Jeronýmově ulici č. p. 430/26 v Písku.

11:45
Technický zásah – Jednotka SDH obce Protivín vytáhla ve své obci nákladní vůz ze sněhové závěje.

13:33
Záchrana zvířete – V Podskalí v Písku zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice, když zde na řece Otavě ze člunu zachránili přimrzlou kachnu. Tu pak předali Městské policii Písek, která ji odvezla na záchrannou stanici.

16:02
Technický zásah – Sníh ze střechy budovy Obecního úřadu Putim odstranila místní jednotka dobrovolných hasičů.

16:57
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Písek vyjela na vyžádání Policie ČR do obce Protivín do v Jiráskovy ulici do areálu jedné z firem na monitoring. Došlo zde k úmrtí pracovníka, jež manipuloval s propanbutanovou láhví. Jelikož nevznikl žádný následný požár, hasiči nezasahovali, pouze pomohli s transportem mrtvého z budovy.
Pátek 12. 2.

 8:58
Technický zásah – Rampouchy a sněhové převisy likvidovali na Velkém náměstí u domu č. p. 116/7 v Písku místní profesionální hasiči.

11:47
Technický zásah – Další rampouchy likvidovala tatáž jednotka na budově odborného učiliště v Nádražní ulici v Písku.

12:36
Technický zásah – V obci Protivín na Masarykově náměstí u domů č. p. 31 a 128 zasahovala profesionální jednotka z PS Vodňany u sundání nebezpečných sněhových převisů.

Sobota 13. 2.

3:08
Požár – Technická závada na elektroinstalaci byla příčinou vzniku požáru osobního automobilu značky Peugeot 205 na Pražské ulici v Písku. Požár likvidovali pomocí vysokotlakého proudu profesionální hasiči z centrální stanice. I přes rychlý zásah jednotky vznikla požárem škoda, a to ve výši Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 45 000,--. K požáru se dostavila také Policie ČR. 

11:10
Technický zásah – Dobrovolní hasiči obce Tálín odstranili ve své obci sněhové převisy. 

15:16
Požár – V obci Purkartice v areálu firmy zabývající se ekologickou likvidací vozidel došlo z důvodu nedbalosti k požáru osobního automobilu Opel Astra bez registrační značky. Požár uhasili dvěma vysokotlakými proudy v 15:29 hodin profesionální hasiči z CPS Písek. Při požáru nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty byly stanoveny na Kč 100 000,--. Na místě zásahu jednotka HZS spolupracovala s Policií ČR.
15:37
Technický zásah – Z budovy obecního úřadu odstranila jednotka SDH obce Hrejkovice sněhové převisy. 

Neděle 14. 2.

9:05
Technický zásah – V ulici J. A. Komenského v Milevsku zasahovala místní profesionální jednotka u nouzového otevření bytu, ve kterém bylo dítě a matka se zabouchla na balkóně. 

13:05
Technický zásah – Rampouchy a sněhové převisy odstranili z budovy obchodu v obci Záboří místní dobrovolní hasiči.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 8. 2. Bez událostí
Úterý 9. 2.

11:38
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy OV Media, s. r. o. v Boubínské ulici č. p. 483 ve Vimperku. Jednalo se o planý poplach, kdy čidlo hlásiče zaznamenalo únik horkého oleje z čerpadla.

15:37
Dopravní nehoda – U obce Vlachovo Březí ve směru na Chocholatou Lhotu havarovala dodávka. Nehoda se obešla bez zranění, vůz zůstal mimo vozovku převrácený na střeše. Následky nehody odstranila jednotka profesionálů z CPS Prachatice. 

Středa 10. 2.

14:09
Technický zásah – Jednotka SDH obce Netolice provedla ve své obci čerpání vody ze sklepa. 

15:05
Dopravní nehoda – U obce Žernovice se střetly dva osobní vozy Škoda Felicia. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby, které hasiči z CPS Prachatice předali ZZS k ošetření. Zároveň jednotka HZS u obou vozů odpojila akumulátory. Z jednoho auta unikaly provozní kapaliny, které hasiči z vozovky vyčistili pomocí sorbentu. Po naložení vozů na odtahovou službu se jednotka vrátila na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

22:00
Technický zásah – Pro ZZS zajistili hasiči z PS Vimperk snesení pacienta do sanitky. Zásah jednotka provedla v Pivovarské ulici č. p. 58/11 ve Vimperku.

Čtvrtek 11. 2.

12:26
Dopravní nehoda – Zranění jedné osoby si vyžádala dopravní nehoda osobního automobilu značky Citroen Xantia, který havaroval u obce Kubova Huť. Po příjezdu hasičů z CPS Prachatice byl zraněný již v péči ZZS. Hasiči vůz zajistili proti požáru a úniku provozních látek.
Pátek 12. 2.

8:36
Planý poplach – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka z centrální stanice do Starokasárenské ulice č. p. 192 v Prachaticích k otevření dveří bytu. Hasiči byli však odvoláni během jízdy, zásahu nebylo třeba.
13:34
Technický zásah – Ze střechy střední školy v Pasovské ulici č. p. 148 ve Vimperku odstranili hasiči z místní požární stanice sněhové převisy.

Sobota 13. 2. Bez událostí
Neděle 14. 2.

14:01
Dopravní nehoda – V obci Prachatice na silnici vedoucí na Staré Prachatice havaroval u hřbitova osobní automobil Kia Sportage. Následky nehody odstranili profesionální hasiči z centrální stanice, kteří zamezili úniku provozních kapalin z vozu, odpojili akumulátor, vyčistili vozovku od uniklých provozních látek a provedli odtažení vozidla mimo vozovku. 

18:11
Požár – Škoda ve výši Kč 500 000,-- byla vyčíslena po požáru přístěnku u rodinného domu č. p. 19 v obci Zálezly. Jednalo se o požár samostatně stojícího objektu u řadového rodinného domu, který byl předělaný na bytovou jednotku. Požár se prvotně snažil uhasil sám majitel, do zásahu se postupně zapojovaly profesionální jednotka z PS Vimperk a dobrovolné jednotky obcí Vlachovo Březí, Zálezly a Bušanovice. Po 21. hodině byl požár uhašen, jednotky začaly požářiště opouštět. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 200 000,--, příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 8. 2.

18:29
Požár – Předběžná škoda ve výši Kč 250 000,-- byla vyčíslena po požáru rodinného domu v obci Doubravice. K zásahu byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Strakonice. Požár zasáhnul tři místnosti domu, naštěstí nebyl nikdo zraněn. Hasiči vynesli z domu jednu propanbutanovou láhev, v 19:14 hodin měli požár pod kontrolou a v 20:40 hodin nastala úplná likvidace požáru. Hodnota uchráněného majetku byla vyčíslena na Kč 1 000 000,--, příčina vzniku požáru je předmětem šetření. U požáru jednotka HZS spolupracovala s Policií ČR. 

Úterý 9. 2. Bez událostí
Středa 10. 2.

4:59
Únik nebezpečných látek – Na silnici č. 4 mezi obcemi Drhovle a Kbelnice na benzínové stanici Robin oil zasahovaly profesionální jednotky ze stanic Písek a Strakonice, které zde čistily vozovku od uniklých ropných produktů. Jednalo se o naftu, která vytekla z proražené nádrže nákladního vozu a způsobila skvrnu o rozměrech cca 300 x 2 metry. U zásahu byla přítomna také Policie ČR, dále  byla povolána SÚS. 
Čtvrtek 11. 2.

10:47
Technický zásah – Vyproštění vozidla z kolejiště vlečky v areálu podniku ČZ, a. s. ve Strakonicích zajistila jednotka HZS podniku ČZ. 

14:44
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR odstranili hasiči z CPS Strakonice v obci Přední Ptákovice následky dopravní nehody osobního automobilu Škoda Fabia. Hasiči společně s příslušníky Policie ČR převrátili havarovaný vůz zpět na kola. Řidička neutrpěla žádné zranění, z vozu neunikly provozní látky. 
16:10
Technický zásah – Jednotka SDH obce Bezdědovice odstranila v obci Dobšice u domu č. p. 10 sníh z částečně zbořené střechy plechové garáže. Hasiči zároveň provedli zabezpečení dalšímu sesuvu.

Pátek 12. 2.

16:56
Dopravní nehoda – S nutností vyproštění zraněných osob byla ohlášena dopravní nehoda osobního automobilu u obce Skočice. K zásahu byla vyslána profesionální jednotka z CPS Strakonice, která na místě zjistila, že z havarovaného vozu Citroen Xsara byla zraněná řidička již vytažena kolemjdoucími a předána ZZS. Hasiči u vozu odpojili akumulátor, zabezpečili jej proti úniku provozních látek a po příjezdu automobilového jeřábu naložili vůz na odtahovou službu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Sobota 13. 2.

20:20
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Strakonice byla vyslána k ohlášené dopravní nehodě, která se měla stát u obce Strunkovice nad Volyňkou. Hasiči projeli celý úsek silnice, ale žádné havarované auto nenalezli.

Neděle 14. 2. Bez událostí 
Územní odbor Tábor

Pondělí 8. 2. Bez událostí
Úterý 9. 2.

10:36
Požár - Krátce po půl jedenácté hlásil oznamovatel na tísňovou linku 112 Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje viditelný kouř linoucí se z jednoho bytu v 7. patře panelového domu v Minské ulici č. p. 2784/3 v Táboře. Operační důstojníci HZS vyslali na místo profesionální jednotku z táborské stanice se dvěma cisternami a výškovou technikou. Zásah hasiči zahájili průzkumem uvedeného bytu, který byl zakouřen, a to především v prostorách koupelny a WC. Ohnisko požáru se zde ale nenacházelo. Hasiči proto provedli průzkum bytu v bytě nad a pod ním. Byt v 8. patře byl pouze zakouřen, v 6. patře hasiči nalezli bytové jádro a část kuchyně zasažené požárem. Jako posilovou jednotku si k požáru velitel zásahu vyžádal  dobrovolné hasiče města Tábor se dvěma cisternami. Souběžně s prováděným průzkumem a hasebními pracemi zajistili zasahující hasiči evakuaci lidí z domu (15 osob). V bytě v 6. patře, který byl nejvíce zasažený požárem, nalezli hasiči muže bez známek života. Hasiči okamžitě započali s resuscitací a po příjezdu ZZS se u muže podařilo obnovit srdeční činnost. Hasiči jej transportovali do sanitky. Vzhledem k silnému zakouření bytů i chodeb byl zásah veden v kompletní dýchací technice. V11:34 hodin ohlásil velitel zásahu, že požár je pod kontrolou, dále se nešíří, je již lokalizován, úplná likvidace požáru nastala deset minut po 12. hodině. Výšková technika a jednotka SDH Tábor, která byla ponechána v záloze, nakonec u požáru nezasahovala. V 12:36 hodin bylo požářiště předáno Policii ČR, správci domu byla doporučena revize plynu, elektrického rozvodu a rozvodu vody. Při požáru vznikla škoda ve výši předběžně Kč 500 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 2 000 000,--. Příčinou vzniku požáru je nedbalostní jednání – zapnutý sporák. 
13:59
Technický zásah – K nouzovému otevření vchodových dveří domu č. p. 2401 v Táboře v ulici Kpt. Jaroše vyjeli místní profesionální hasiči. Nemuseli však zasahovat, dveře po dohodě otevřel majitel.

Středa 10. 2.

8:21
Technický zásah – Nebezpečné rampouchy a sněhové převisy odstranila v Táboře na Tržním náměstí u domu č. p. 346 profesionální jednotka z místní požární stanice. 

9:59
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS otevřela profesionální jednotka z centrální stanice dveře bytu na náměstí Přátelství č. p. 2802/3 v Táboře. 

11:49
Technický zásah – Čerpání vody ze zatopené parovodní jímky zajistila v Táboře v ulici Václava Soumara profesionální jednotka z místní požární stanice. 

Čtvrtek 11. 2.

10:12
Technický zásah – Rampouchy a sněhové převisy odstranila z budovy železniční stanice v obci Chýnov profesionální jednotka HZS SŽDC. 

16:25
Technický zásah – V obci Božejovice zasahovala jednotka SDH obce Jistebnice – Božejovice, která se odstranila sníh ze střechy kulturního domu.

Pátek 12. 2.

15:32
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice vyjela do ulice Mikuláše z Husi v Táboře, kde z budovy školy odstranila rampouchy a sněhové převisy. 

16:02
Záchrana zvířete – V Lužnické ulici v Sezimově Ústí zachránili hasiči z CPS Tábor psa, který se nacházel na zamrzlé šlajsně pod jezem v řece Lužnici. Pes zde okusoval mrtvou srnu. Hasiči srnu dali do igelitového pytle a předali příslušníkům Městské policie Tábor k odvozu. Psa odevzdali majitelce. 
Sobota 13. 2. Bez událostí
Neděle 14. 2.

4:34
Požár – Nulová škoda a nulové uchráněné hodnoty byly stanoveny po požáru dřevěného přístřešku v rekreační oblasti Pískovna u obce Roudná. Hořící přístřešek o rozměrech cca 4 x 4 metry uhasili hasiči z PS Soběslav pomocí jednoho vysokotlakého proudu v 5:17 hodin. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření, u požáru byla přítomna Policie ČR. 

11:22
Technický zásah – V ulici Nad Řekou č. p. 3006 v Táboře zajistila jednotka z místní požární stanice za přítomnosti Policie ČR nouzové otevření vchodových dveří. 
15:40
Dopravní nehoda – Nehoda s nutností vyproštění zraněných osob byla ohlášena na silnici č. 19 za obce Zárybničná Lhota směr Chýnov. Během jízdy profesionálních hasičů z CPS Tábor k místu zásahu, bylo upřesněno, že osoby jsou již mimo havarovaný vůz. Rychlý zásahový automobil byl proto vrácen zpět na základnu a na místo nehody dorazila pouze osádka automobilové cisterny. Hasiči průzkumem místa nehody zjistili, že havarovaný vůz se nachází mimo vozovku na pravém boku v protisměru, neunikají z něj žádné provozní náplně a zraněný řidič i spolujezdkyně jsou v péči ZZS. Jednotka vůz zajistila proti požáru a místo nehody předala Policii ČR, která zajistila odtahovou službu. 
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