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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 3. 3. do 9. 3. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 3. 3. (ostatní zásahy kromě likvidace následků orkánu Emma)
4:25
Dopravní nehoda - Vyproštění osoby z havarovaného automobilu bylo nutné provést u obce Chotýčany, kde se v 4:25 osobní automobil Peugeot dostal při vyhýbání mimo vozovku. Ze čtyřčlenné posádky vozu zůstala na zadních sedadlech jedna osoba zaklíněna. Hasiči z centrální stanice České Budějovice ji pomocí rozpínacího zařízení uvolnili a předali do péče Záchranné zdravotnické služby. Poté hasiči odpojili akumulátor vozu a místo nehody předali Policii ČR.
10:38
Planý poplach - Na telefonické oznámení občanů vyjely jednotky z CPS České Budějovice a PS Suché Vrbné k zásahu do obce Rudolfov, kde podle hlášení měla hořet nízká budova. Po příjezdu na místo bylo průzkumem zjištěno, že se jedná o nenahlášené pálení klestu. Jednotka nezasahovala a vrátila se na základnu. K zásahu se dostavila Policie ČR a příslušní ZPP. 

12:39
Požár – Čtyři okrasné keře, které neznámý pachatel úmyslně zapálil, hasili u nádraží v Nových Hradech společně profesionálové ze stanice Trhové Sviny a dobrovolní hasiči obce Nové Hrady. Hasiči požár zlikvidovali během krátké doby pomocí vysokotlakého proudu. Škoda byla vyčíslena na Kč 3 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 20 000,--.

14:59
Požár – K dalšímu požáru křovin byli vysláni profesionálové z centrální stanice České Budějovice do Puklicovy ulice k č. p. 2221/19 v Českých Budějovicích. Hasiči průzkumem zjistili, že mezi keři hoří ještě stará matrace. Požár byl rychle lokalizován a zlikvidován, nevznikla při něm žádná škoda.

Dalšími událostmi hasičů ÚO České Budějovice byly tři technické zásahy. Všechny byly řešeny v Českých Budějovicích, a to v ulicích Dr. Tůmy č. p. 1602/3 (7:21 hodin), ve Větrné ulici č. p. 877 (8:08 hodin) a v Krčínově ulici č. p. 1102/18 (20:25 hodin). 

Úterý 4. 3.

13:35
Dopravní nehoda – K původně ohlášené dopravní nehodě s vyproštěním byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice do obce Dasný, kde havaroval dodávkový vůz. Auto bylo v okamžiků příjezdu hasičů na místo převrácené na střechu, ale osádka byla již mimo vůz v pořádku a bez zranění. Hasiči u vozu odpojili autobaterii a vrátili se na základnu. 

13:39
Planý poplach – Na základě telefonického ohlášení paní dívající se z okna vyjeli hasiči z centrální stanice do Riegerovy ulice č. p. 1756/51 v Českých Budějovicích k požáru rodinného domku. Na místě však bylo zjištěno, že v sousedním domě nájemník zatápí v krbu. Jednotka nezasahovala. 
16:50
Požár – Pouze k vyšetření a pouze příslušník pro zjišťování příčin požáru byl vyzván do obce Borovnice č. p. 17 k požáru dřevěné verandy u rodinného domu. Požár byl uhašen bez účasti jednotky PO. Přímá škoda vzniklá požárem činí Kč 30 000,--.

17:51
Požár – Zlomený strom začal hořet v ulici Ant. Barcala v Českých Budějovicích. Hasiči z centrální stanice požár rychle zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu. Požár nebyl dále došetřován.

19:20
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů, které se střetly na Rudolfovské třídě u benzínové stanice Slovnaft v Českých Budějovicích, provedla jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné. Hasiči posypali vozovku a odpojili u obou vozidel akumulátory. 

Celkem čtyři technické zásahy zaznamenali hasiči v Českých Budějovicích. Zasahovali v ulici J. Bendy 1350/11 (0:35 hodin), v Pekárenské 1026/19 (11:49 hodin), v Jírovcově ulici č. p. 1634/16 (16:03 hodin) a v ulici Antala Staška č. p. 1158/16 (19:00 hodin). 

Středa 5. 3.

6:10
Požár - Jedenáct minut po 6. hodině ranní byl na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje ohlášen požár haly s kuřaty v obci Hvozdno. Operační důstojník HZS k požáru okamžitě vyslal jednotku profesionálních hasičů z požární stanice Týn nad Vltavou a zároveň vyhlásil poplach pro dvě jednotky dobrovolných hasičů z obcí Ševětín a Dolní Bukovsko. Na místě události hasiči zjistili, že požár zachvátil celý objekt, ve kterém se nachází cca 33 000 kuřat. Díky rychlému zásahu všech jednotek byl požár během půl hodiny lokalizován a i zcela zlikvidován. Velmi předběžně je škoda vzniklá požárem odhadovaná na více než Kč 1 000 000,--a pravděpodobnou příčinou vzniku požáru je technická závada na elektroinstalaci či topném tělese. Požárem bylo zničeno technologické zařízení a podestýlka, bohužel všechna kuřata se udusila či uhořela. 
9:56
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě, při které se střetla dvě osobní auta, provedla jednotka z PS Suché Vrbné na křižovatce ulic Mánesova a Čechova. U nehody nebyl nikdo zraněn. 

18:57
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice vyjela do Lidické ulice v Českých Budějovicích, kde byl ohlášen požár stožáru veřejného osvětlení. Na místě hasiči zjistili, že došlo pouze k žhnutí elektroinstalace v důsledku natečení vody při vichřici. Na místo se dostavil  p. Prokeš Martin, zástupce firmy Eltodo Citelum, která se zabývá údržbou zařízení. Jednotka HZS nezasahovala. 

Pouze jednotky z centrální stanice vyjížděly během středy k technickým zásahům, a to do ulic Novohradská v Českých Budějovicích (8:10 hodin), V. Nováka v Českých Budějovicích (9:55 hodin), v ulici Antala Staška také v Českých Budějovicích (12:03 hodin) a v obci Zliv (16:33 hodin). 
Čtvrtek 6. 3.

4:51
Požár – Jednotka z PS Trhové Sviny hasila požár odpadu v plechovém kontejneru v obci Štiptoň. Požár nebyl dále došetřován.
16:05
Planý poplach – Původně ohlášený požár trávy v Netolické ulici v Českých Budějovicích hasiči z centrální stanice na udaném místě nenašli. Jednotka nezasahovala, událost je kvalifikována jako planý poplach.

16:55
Dopravní nehoda – Osobní automobil Renault Thalia se střetl v ulici Ke Studánce v Nových Hodějovicích s osobním vlakem. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Na místě zasahovala jednotka HZS podniku České dráhy České Budějovice, která společně s jednotkou hasičů z CPS pomocí automobilového jeřábu odstranila vůz z kolejiště, odpojila u něj akumulátor a místo nehody uklidila. 

23:24
Požár – Požár sazí v komíně rodinného domku v Přemyslově ulici č. p. 325/71 v Českých Budějovicích likvidovala pomocí písku jednotka profesionálů ze stanice Suché Vrbné. Požár byl zcela beze škody. 
Pět technických zásahů řešili hasiči územního odboru České Budějovice. Zasahovali v ulici V. Volfa č. p. 1351/8 v Českých Budějovicích (4:49 hodin), v obci Lhota u Mladošovic (10:16 hodin), na Lidické třídě č. p. 437/74 v Českých Budějovicích (17:57 hodin), opět v ulici V. Volfa tentokráte na č. p. 1378/9 (19:35 hodin) a v ulici Dr. Bureše č. p. 1188 také v Českých Budějovicích (21:57 hodin). 
Pátek 7. 3.

8:10
Dopravní nehoda – Silnici, kde osobní automobil u obce Kosov srazil srnku, vyčistila jednotka hasičů z CPS České Budějovice.

14:01
Dopravní nehoda – V důsledku dopravní nehody, která se stala v Trocnovské ulici v Trhových Svinech, uniklo z osobního automobilu menší množství oleje. Hasiči z PS Trhové Sviny skvrnu posypali sorbentem a vozovku uklidili. 

Dalšími dvěma výjedzy českobudějovických hasičů byly technické zásahy v obci Černý Dub (9:46 hodin) a v Písecké ulici č. p. 1054/4 v Českých Budějovicích (10:27 hodin). 

Sobota 8. 3.

16:49
Požár -  Vyšetření požáru osobního automobilu, ke kterému došlo v nočních hodinách v době od 2:00 do 6:00 hodin po jeho odcizení ve Větří, provedl příslušník HZS pro zjišťování příčin požáru v obci Strážkovice. Ten vyčíslil škodu na Kč 95 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Jako příčina požáru bylo stanoveno úmyslné zapálení.

Tři technické zásahy si připsaly jednotky HZS ÚO České Budějovice. Vyjely do ulice Staroměstské č. p. 2261 v Českých Budějovicích (10:48 hodin), na hřbitově Otýlie v Českých Budějovicích (11:23 hodin) a v Terčině údolí u Nových Hradů (12:35 hodin). 

Neděle 9. 3.

0:10
Požár – Požár v plechovém kontejneru na recyklovatelný papír uhasila během několika minut v Staroměstské ulici č. p. 2047/21 v Českých Budějovicích jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Požárem nevznikla žádná škoda. 
8:23
Požár – Další požár odpadu v kontejneru likvidovali za přítomnosti Policie ČR hasiči z CPS České Budějovice na Pražské třídě. Požár byl také beze škody. 

17:04
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Dobrovodská a Vodní v Českých Budějovicích se střetla dvě osobní auta. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči z PS Suché Vrbné místo nehody zajistili, odpojili akumulátory u obou aut a sorbentem vyčistili z komunikace uniklé provozní kapaliny. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

17:18
Požár – U podniku Čepro, a. s. na Včelné v Českých Budějovicích došlo k požáru trávy, který uhasila jednotka HZS podniku Čepro. Požár nebyl dále došetřován, nevznikly při něm žádné škody. 

Kromě výše uvedených událostí byli hasiči územního odboru vysláni k dalším čtyřem technickým zásahům: obce Kondrač (6:23 hodin), ulice J. Bendy č. p. 1307/8 v Českých Budějovicích (9:03 hodin), ulice U Trojice č. p. 2661 také České Budějovice (10:47 hodin) a u obce Borovnice (18:08 hodin). 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 3. 3. (ostatní zásahy kromě likvidace následků orkánu Emma)
Kromě jednoho výjezdu, při kterém byl odstraňován padlý strom přes cestu, zasahovali hasiči územního odboru Český Krumlov u třech technických zásahů. Vyjeli na žádost Policie ČR do Budějovické ulice v Domoradicích (nakonec zde nezasahovali – 3:34 hodin), do Kyselova u Vyššího Brodu č. p. 27 (19:12 hodin) a na sídliště Plešivec č. p. 364 v Českém Krumlově (20:17 hodin). 

Úterý 4. 3. 

Technický zásah provedla jednotka profesionálních hasičů z PS Křemže ve své obci ve Spojovací ulici č. p. 211 (5:31 hodin). 

Středa 5. 3.

Dva technické zásahy zaznamenali hasiči územního odboru Český Krumlov: v obci Frymburk (8:12 hodin) a v obci Hořice na Šumavě (23:00 hodin). 
Čtvrtek 6. 3.

15:49
Požár – Trávu hořící na ploše cca 12 x 30 metrů uhasila u Kaplice na Suchém vrchu jednotka z PS Kaplice. Požár byl beze škody.

Technický zásah provedli profesionálové z centrální stanice v Českém Krumlově – Domoradicích v Lipové ulici č. p. 156 (18:54 hodin). 

Pátek 7. 3.

4:15
Požár – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Vyšší Brod byla svolána k požáru dvoumontáže a brzdového obložení na dvounápravovém přívěsu u benzínové pumpy ve Vyšším Brodě. Požárem vznikla škoda Kč 10 000,--. 

Sobota 8. 3.

Technický zásah zaznamenali hasiči z CPS Český Krumlov, kteří zasahovali u Horní Brány v Českém Krumlově (22:42 hodin). 

Neděle 9. 3.

15:50
Požár – V ulici Gen. Fanty v Kaplici uhasili profesionálních hasičů z PS Kaplice požár odpadu v kontejneru. Požárem nevznikla žádná škoda, nebyl dále došetřován.

Dva technické zásahy si během neděle připsaly jednotky územního odboru Český Krumlov, když vyjely do OD Lidl v Domoracicích (6:07 hodin) a na náměstí Svornosti v Českém Krumlově (18:39 hodin). 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 3. 3. (ostatní zásahy kromě likvidace následků orkánu Emma)
0:19
Dopravní nehoda - Kromě likvidačních a obnovovacích prací po orkánu Emma zasahovali hasiči územního odboru Jindřichův Hradec u dopravní nehody, která se stala na hraničním přechodu Halámky. Došlo zde k dopravní nehodě osobního automobilu, jehož řidiče museli hasiči ze zdemolovaného vozu vyprošťovat. Bohužel jeho zranění nebyla dle lékaře ZZS slučitelná se životem. U nehody zasahovala jednotka profesionálů z centrální stanice Jindřichův Hradec a jednotka sboru dobrovolných hasičů obce České Velenice.

19:16
Dopravní nehoda – Jednotka z PS Dačice provedla úklid komunikaci po dopravní nehodě u obce Budíškovice směrem na Chotěbudice. 

Úterý 4. 3.

Pouze technické zásahy (většinou spojené ještě k odstraňováním následků orkánu Emma) řešili hasiči územního odboru Jindřichův Hradec. Zasahovali v obci České Velenice (7:54 hodin), v obci Jemčina (9:44 hodin), ve Vídeňské ulici č. p. 169 v Jindřichově Hradci (9:56 hodin), na sídlišti U Nádraží č. p. 785 také v Jindřichově Hradci (16:09 hodin) a ve Sádecké ulici opět v Jindřichově Hradci (16:46 hodin). 

Středa 5. 3.

Jednotky HZS ÚO Jindřichův Hradec vyjely ke dvěma technickým zásahům: kemp U Skalníků u Stráže nad Nežárkou (8:50 hodin) a v obci Mosty (10:03 hodin).

Čtvrtek 6. 3.

17:09
Planý poplach – U obce Brabec byl nahlášen požár lesa. Ve skutečnosti se jednalo o pálení klestu, které bylo nahlášeno na Kopis HZS kraje Vysočina. 

Celkem tři technické zásahy zaznamenali hasiči územního odboru Jindřichův Hradec. Zasahovali u železniční stanice v Třeboni (8:04 hodin), u obce Pístina (9:16 hodin) a v železniční stanice v Českých Velenicích (16:29 hodin). 

Pátek 7. 3.

7:49
Požár – Ještě před příjezdem dvou cisteren z CPS Jindřichův Hradec byl uhašen požár dřevěné boudy v chatové oblasti Jemčina. Vyšetřovatel stanovil výši uchráněných hodnot na Kč 100 000,--, škoda byla nulová. 

Jednotky HZS ÚO Jindřichův Hradec vyjely během pátku ke čtyřem technickým zásahům, a to do Jakubské ulice č. p. 178 v Jindřichově Hradci (10:25 hodin), do Potočné ulice v Nové Bystřici (12:05 hodin), do Vrchlického ulice č. p. 936 v Třeboni (13:44 hodin) a k obci Deštná (14:08 hodin). 

Sobota 8. 3.

8:02
Dopravní nehoda – Automobilový jeřáb z centrální stanice Jindřichův Hradec byl povolán k dopravní nehodě, která se stala u části obce Otín a kde osobní automobil skončil v příkopě. Hasiči však u nehody nezasahovali. 
V obci Matějovec (9:09 hodin) a v Třeboni v Klofáčově ulici č. p. 395 provedli profesionální hasiči v průběhu soboty dva technické zásahy. 

Neděle 9. 3.

Technický zásah provedla pro ZZS jednotka z PS Třeboň na sídlišti Hliník č. p. 829 v Třeboni (17:08 hodin). 

Územní odbor Písek

Pondělí 3. 3. (zásahy kromě likvidace následků orkánu Emma)

Bez dalších  zásahů
Úterý 4. 3.

Dva technické zásahy si připsaly jednotky PO územního odboru Písek, které vyjely do ulice Na Pěníku v Písku (7:33 hodin) a do ulice Na Krejcárku č. p. 175 v Milevsku (17:04 hodin). 

Středa 5. 3.

Technický zásah v ulici Kpt. Nálepky č. p. 840 v Milevsku provedla jednotka z PS Milevsko (7:41 hodin).

Čtvrtek 6. 3.

12:54
Únik nebezpečných látek – Benzín uniklý ze zaparkovaného osobního vozu na vozovku v Jeřábkově ulici před č. p. 158 v Milevsku vyčistili profesionálové z místní požární stanice. 

15:47
Záchrana osob – Ve spolupráci z Záchrannou zdravotnickou službou a hlídkou Policie ČR zasahovali hasiči z PS Milevsko v ulici Petra Bezruče v Milevsku, kde oznamovatel nahlásil osobu uzavřenou v garáži pokoušející se o sebevraždu. Po vniknutí do garáže byla osoba nalezena oběšena.

K technickému zásahu vyjeli do chatové oblasti u obce Lašovice místní dobrovolní hasiči (15:40 hodin). 
Pátek 7. 3.

17:26
Požár – V obci Záhoří na silnici č. 29/7 km došlo vlivem technické závady k požáru osobního automobilu Škoda Octavia, který se cestujícím podařilo pomocí dvou práškových hasících přístrojů uhasit ještě před příjezdem jednotky profesionálních hasičů z CPS Písek. Ti provedli vysokotlakým proudem dohašení. Přesto na voze vznikla škoda Kč 120 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 80 000,--. 

Sobota 8. 3.

Pouze dva technické zásahy si připsali hasiči ÚO Písek. Zasahovali u požární nádrže U Hřebčince v Písku (7:49 hodin) a U Hájenky Bělehrad (16:16 hodin). 

Neděle 9. 3.
Bez událostí
Územní odbor Prachatice

Pondělí 3. 3. (ostatní zásahy kromě likvidace následků orkánu Emma)
15:36
Dopravní nehoda – K vážné dopravní nehodě došlo na silnici č. 122/56 km u obce Podeřiště. Střetly se zde čelně dva osobní automobily – Fiat Tipo a Ford Fiesta. Při nehodě byly těžce zraněny tři osoby, jedna osoba vyvázla s lehkým zraněním. Profesionální hasiči z požární stanice Prachatice vyprostili zraněné osoby z havarovaných aut a pomohli Záchranné zdravotnické službě s jejich naložením do sanitních vozů. Jako posilovou jednotku si velitel zásahu vyžádal ještě rychlý zásahový automobil z požární stanice Vodňany (územní odbor Strakonice). 

V průběhu pondělka hasiči zaznamenali dva technické zásahy: u potoka v obci Nová Pec (10:18 hodin) a v ulici K. Weisse č.p. 392 ve Vimperku (20:49 hodin). 

Úterý 4. 3.

19:40
Únik nebezpečných látek – Profesionální hasiči z PS Vimperk odstranili z komunikace II. třídy č. 168 menší množství motorového oleje uniklého z osobního automobilu. 

Ve Strunkovicích nad Blanicí v Prachatické ulici č. p. 333 zasahovali hasiči z CPS u technického zásahu (12:42 hodin). 

Středa 5. 3.
Bez události

Čtvrtek 6. 3.

11:19
Požár – Vznícené saze uhasili pískem dobrovolní hasič obce Vlachovo Březí ve spolupráci s jednotkou profesionálních hasičů z CPS Prachatice v obci Mojkov č. p. 17. 

Během čtvrtka vyjely jednotky ÚO Prachatice ke dvěma technickým zásahům: Budovatelská č. p. 1009 v Prachaticích (11:30 hodin) a ulice SNP č. p. 467 ve Vimperku (18:47 hodin). 

Pátek 7. 3.

Jediným výjezdem v průběhu pátku byl technický zásah ve Slunečné ulici č. p. 1135 v Prachaticích, který provedla jednotka z centrální stanice (21:00 hodin).

Sobota 8. 3.

Pouze k technickým zásahům byli vysíláni hasiči územního odboru Prachatice. Zasahovali ve Vimperku v ulici SNP č. p. 467 (10:52 hodin), u obce Obora (11:24 hodin), v Prachaticích v ulici SNP č. p. 567 (15:17 hodin) a v objektu bývalé firmy Jitona ve Vimperku (16:06 hodin). 

Neděle 9. 3.

Opět pouze dva technické zásahy byly náplní práce hasičů během neděle. Vyjeli do obce Chvalovice č. p. 61 (5:55 hodin) a do ulice Pod Skalkou č. p. 280 v Prachaticích (14:20 hodin). 

Územní odbor Strakonice
Pondělí 3. 3. (zásahy kromě likvidace následků orkánu Emma)
15:36
Dopravní nehoda – Hasiči z požární stanice Vodňany vypomohla s rychlým zásahovým automobilem kolegům z územního odboru Prachatice u dopravní nehody u obce Podeřiště. 

Úterý 4. 3.

Jednotka profesionálních hasičů z PS Blatná vyjela k technickému zásahu na silnici č. 173 u obce Chlum (0:03 hodin). 

Středa 5. 3.

8:03
Dopravní nehoda – Odpojení akumulátoru a úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů, která se stala v Katovické ulici ve Strakonicích, provedla jednotka profesionálních hasičů z CPS Strakonice. 

11:15
Dopravní nehoda – Tři osobní automobily se střetly v obci Černěves – Fiat Fioriono, Škoda Octavia a Mercedes Sprinter. Nehoda se obešla zcela bez zranění. Hasiči z PS Vodňany odpojili u havarovaných vozů akumulátory a uklidili vozovku.
17:46
Dopravní nehoda – Vozy Toyota Stalet, Toyota Yaris a Seat Cordoba havarovaly na komunikaci č. 4/3 km u obce Radošovice. Dvě řidičky byly lezce zraněné a v okamžiku příjezdu jednotky z CPS Strakonice byly již v péči ZZS. Hasiči zajistili vozy proti požáru odpojením akumulátorů, pomohli odtahové službě a uklidili vozovku.
Čtvrtek 6. 3.

8:07
Požár – Operační středisko ÚO Strakonice vyslalo jednotku z PS Blatná k požáru elektroinstalace do hotelu Na Panské v obci Lnáře. Po příjezdu bylo zjištěno, že požár jističů v rozvodné elektrické skříni již zlikvidovali zaměstnanci pomocí ručního hasicího přístroje. Hasiči provedli průzkum okolí vyhořelé elektrické desky a poté se vrátili zpět na základnu. Škoda byla vyčíslena na Kč 3 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 20 000,--. 

9:07
Dopravní nehoda – Na komunikaci č. 141/25 km u obce Pražák došlo k dopravní nehodě osobního automobilu Škoda Felicia. Vůz se po nárazu do svoditel převrátil na střechu a zůstal v jednom z jízdních pruhů. Lehce zraněný řidič byl v okamžiku příjezdu hasičů z PS Vodňany v péči ZZS. Velitel zásahu si jako posilovou jednotku vyžádal automobilový jeřáb z CPS Strakonice, pomocí kterého hasiči otočili vůz zpět na kola a pomohli jej naložit na vůz odtahové služby. 
Pátek 7. 3.

12:54
Dopravní nehoda – Do Podsrpenské ulice ve Strakonicích byli vysláni hasiči z centrální stanice, aby zde pomohli s odtažením porouchané cisterny T 148 patřící JSDH obce Vodňany. 

Dva technické zásahy zaznamenali hasiči ÚO Strakonice, a to u mlýnského náhonu ve Vodňanech (8:52 hodin) a v ulici B. Němcové č. p. 30 v Blatné (10:38 hodin). 

Sobota 8. 3.

4:14
Požár – Jednotka HZS podniku ČZ, a. s. zlikvidovala ve areálu firmy ČZ, a. s. požár ve slévárně hliníku. Příčinou požáru bylo vznícení prachu v odsávání. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. 

14:48
Dopravní nehoda – Rychlý zásahový automobil a jedna cisterna z centrální požární stanice Strakonice zasahovaly u dopravní nehody osobního automobilu Škoda Fabia, která se stala u obce Horní Pořící na silnici č. 22/78 km. Hasiči museli řidičku z havarovaného vozu vyprošťovat. Byla pak okamžitě předána do péče Záchranné zdravotnické služby. Poté jednotka HZS pomohla zaměstnancům odtahové služby s naložením vozu a provedla úklid vozovky. 
16:45
Dopravní nehoda – Vozy Volkswagen Sharan a Seat Ibiza se střetly u obce Újezd. Následky nehody odstranila jednotka z CPS Strakonice. 

Neděle 9. 3.
Bez zásahu
Územní odbor Tábor

Pondělí 3. 3. (zásahy kromě likvidace následků orkánu Emma) 
 Bez jiných zásahů
Úterý 4. 3.

Pouze technické zásahy řešily jednotky profesionálních a dobrovolných hasičů územního odboru Tábor. Během úterka jich zaznamenaly čtyři: na silnici I. třídy č. 19 v Táboře – Náchodě (6:07 hodin), na vlakové zastávce ve Veselí nad Lužnicí (9:28 hodin), v obci Sudoměřice u Bechyně (11:12 hodin) a v areálu firmy Replast v Plané nad Lužnicí (16:36 hodin). 

Středa 5. 3.

10:08
Dopravní nehoda – Na silnici II. třídy č. 137 u obce Malšice ve směru na Bechyni došlo k dopravní nehodě osobního vozu Opel Zafira. Hasiči z CPS Tábor přijeli na místo současně s ZZS Tábor. Havarovaný vůz se nacházel mimo vozovku na louce. Ve voze zůstal zaklíněný spolujezdec, ostatní tři cestující byli mimo vozidlo bez zranění. Za použití vyprošťovacího zařízení a rozpěrného válce jednotka HZS zraněného muže z vozu uvolnila a předala ZZS. Po odpojení akumulátorů hasiči zkontrolovali, zda nedošlo k úniku provozních náplní a místo nehody předali Policii ČR. 

Dva technické zásahy řešily jednotky HZS územního odboru Tábor. Zasahovaly v sokolovně v Sudoměřicích u Bechyně (9:00 hodin) a v Dobronicích u Chýnova (15:54 hodin). 

Čtvrtek 6. 3.

10:25
Dopravní nehoda - Na obchvatu města Veselí nad Lužnicí na silnici E 55 došlo v 10:17 hodin k dopravní nehodě kamiónu a osobního automobilu. V osobním voze Škoda Fabia Combi cestovali tři lidé, z nichž řidič vozu na místě zraněním podlehl. Zbylí dva zranění byli transportováni vrtulníkem a sanitním vozem Záchranné zdravotnické služby do nemocnice. Vůz byl natolik zdemolován, že zasahující hasiči z požární stanice Soběslav museli za pomoci speciálního vyprošťovacího zařízení osoby z vozu vystřihávat. Zranění utrpěl i řidič kamiónu, který byl také předán do péče Záchranné zdravotnické služby. Po odvezení zraněných hasiči pomohli s uvolněním komunikace a jejím úklidem. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen v 13:17 hodin. 
Dále hasiči byli vysláni ke dvěma technickým zásahům, a to na železniční trať vedoucí z Veselí nad Lužnicí do Českých Velenic (12:40 hodin) a do areálu AMK v Soběslavi (14:03 hodin).

Pátek 7. 3.

Pouze jednotky z centrální stanice Tábor vyjížděly v pátek k zásahům. Zasahovaly u technických zásahů v obci Vlkov (9:13 hodin) a v Chýnovské ulici v Táboře (13:03 hodin).

Sobota 8. 3.

Technický zásah na silnici Tábor – Mladá Vožice provedla jednotka z centrální stanice Tábor (23:08 hodin). 
Neděle 9. 3.
Bez zásahu
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