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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 7. 4. do 13. 4. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 7. 4.
11:10
Požár - Zaměstnanci firmy Play and Win, která sídlí v obci Litvínovice č. p. 207 a zabývá se výrobou hracích automatů, ohlásili několik minut po 11. hodině na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje požár v objektu skladu zboží. K zásahu byly vyslány dvě cisterny z centrální stanice. V okamžiku jejich příjezdu na místo byl požár již lokalizován. Zaměstnanci firmy požár na ploše přibližně 5 x 3 metry téměř uhasili pomocí ručních hasících přístrojů. Hasiči provedli dohašení vodou a místo předali Policii ČR k došetření. Zásah hasičů netrval déle než 20 minut. Vyšetřovatel HZS vyčíslil škodu vzniklou požárem předběžně na více než Kč 16 miliónů, hrubý odhad uchráněných hodnot je Kč 60 miliónů. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření.
11:55
Požár – K dalšímu požáru vyjela jednotka z centrální stanice do areálu odborného učiliště na Lidické třídě v Českých Budějovicích, kde došlo k zahoření jističe v rozvodné skříni. Na likvidaci požáru hasiči použili ruční hasící přístroj a předali skříň pracovníkovi firmy JČE. U zásahu byla přítomna Policie ČR.

Tři technické zásahy si připsaly jednotky HZS Jihočeského kraje územního odboru České Budějovice. Hasiči zasahovali v Českých Budějovicích v Čéčově ulici č. p. 654/36 (6:24 hodin), na Zátkově nábřeží č. p. 450/11 (9:32 hodin) a v depu na Novohradské ulici (16:19 hodin). 

Úterý 8. 4.

Pouze ke dvěma událostem vyjely jednotky požární ochrany v průběhu úterka. Jednalo se o technické zásahy v Horní ulici v Českých Budějovicích (11:16 hodin) a na Pražské třídě na Borku (13:19 hodin).

Středa 9. 4.

3:20
Požár – V brzkých ranních hodinách likvidovali hasiči z CPS České Budějovice požár stropní konstrukce a půdního prostoru neobývaného rodinného domu v Nemanické ulici č. p. 6 v Českých Budějovicích. Osádky dvou cisteren a rychlého zásahového automobilu požár lokalizovali již po 10 minutách, za dalších deset minut byla na operační středisko ohlášena úplná likvidace požáru. Vzniklá škoda činí předběžně Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty Kč 2 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem dalšího šetření. 

Celkem tři technické zásahy zaznamenaly jednotky ÚO České Budějovice. Vyjely do Pekárenské ulice č. p. 1060/25 v Českých Budějovicích (8:31 hodin), do obce Bavorovice (11:24 hodin) a do obce Borovany č. p. 2 (21:06 hodin). 

Čtvrtek 10. 4.

9:02
Dopravní nehoda – Hasiči z PS Suché Vrbné pomohli s odstraněním následků dopravní nehody u obce Krasejovka (viz územní odbor Český Krumlov).

15:29
Požár - Na ohlášený požár trávy v prostoru bývalých kasáren na Husově třídě v Českých Budějovicích vyjela s vozem Scania jednotka profesionálů z centrální stanice. Po dojezdu na místo události bylo zjištěno, že požárem byla zasažena suchá tráva na prostoru cca 15 x 15 metrů. Jednotka provedla likvidaci pomoci tlumic a vědra s vodou a po ukončení zásahu se vrátila na základnu. 

Pátek 11. 4.

6:38
Dopravní nehoda – Tři osobní automobily a jedna dodávka se střetly u obce Nová Ves na Českobudějovicku ve směru na Trhové Sviny. Při nehodě byly lehce zraněny dvě osoby, které byly ošetřeny Záchrannou zdravotnickou službou. Následky nehody odstraňovali profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice. U nehody byla přítomna Policie ČR, která prováděla odklon dopravy.

12:40
Dopravní nehoda – Jednotka z PS Suché Vrbné odstranila následky dopravní nehody osobního automobilu Škoda Fabia Combi, která se stala u autobazaru Na Klaudě před obcí Lišov. Hasiči odpojili u vozu akumulátor a vyčistili provozní náplně uniklé na pozemní komunikaci. 

14:12
Dopravní nehoda – U obce Jílovice havaroval nákladní automobil Tatra 815. K nehodě byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny a chemický kontejner a automobilový jeřáb z centrální stanice České Budějovice. Z havarovaného vozu nedošlo k žádnému úniku provozních látek, hasiči pomocí navijáku z jeřábu vůz vytáhli zpět na vozovku. 

20:48
Požár – Nedbalost při vaření byla příčinou vzniku požáru kuchyňské linky v panelovém domě v ulici Fr. Ondříčka č. p. 20 na sídlišti Vltava v Českých Budějovicích. Při požáru byla zraněna jedna osoba – soused, který se nadýchal zplodin hoření. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 50 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 1 000 000,--. Na místě zasahovala jednotka profesionálů z centrální stanice České Budějovice. 

Ke dvěma technickým zásahům vyjela jednotka z CPS České Budějovice do ulic Dr. Bureše č. p. 1185 (7:27 hodin), do ulice V. Volfa č. p. 1358 (7:46 hodin), do Staroměstské ulice č. p. 2045/25 (11:00 hodin), na Pražskou třídu č. p. 840/42 (11:57 hodin) a do ulice A. Trägera č. p. 266/113 (17:04 hodin). 
Sobota 12. 4.

4:19
Požár – Do obce Dobrá Voda u Českých Budějovic vyjela jednotka z PS Suché Vrbné, která zde pomocí jednoho vodního proudu uhasila požár kůry a štěpků. Požár byl beze škody, dále nedošetřován.

Neděle 13. 4.

1:50
Dopravní nehoda – Vyproštění řidiče bylo nutné provést u dopravní nehody osobního automobilu v obci Doubravka, kde řidič se svým vozem narazil do domu č. p. 31. Řidič byl po vyproštění předán do péče ZZS. Na místě byla přítomna Policie ČR. 
6:46
Požár – Na příkaz Krajského operačního střediska vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice a jednotka profesionálů z PS Týn nad Vltavou v 6:46 hodin dne 13. dubna k požáru rodinného domku v obci Sedlíkovice č. p. 12. V okamžiku jejich příjezdu k místu požáru zde již zasahovala jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Dolní Bukovsko. Hasiči v dýchacích přístrojích provedli průzkum, při kterém pomáhali dům odvětrávat. Požár byl liž lokalizován, v domku se nenacházeli žádné osoby ani nebezpečné látky, elektřina byla vypnuta na hlavním rozvaděči. Zásah, perfektně provedený jednotkou SDH obce Dolní Bukovsko, nemusel velitel jednotky profesionálních hasičů převzít. Po likvidaci požáru v 7:30 hodin požářiště prozkoumal vyšetřovatel příčin požáru HZS České Budějovice. Výši škody vyčíslil na Kč 500 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 2 000 000,--. Příčinou vzniku požáru je technická závada na elektroinstalaci a nebo transformátoru přenosného telefonu.
7:37
Planý poplach – Původně ohlášený požár výškové budovy – nákupního centra IGY – na Pražské třídě v Českých Budějovicích byl překvalifikován na planý poplach poté, co hasiči z centrální stanice zde zkontrolovali pouhé zahoření elektroinstalace. Po závěrečném průzkumu v druhém nadzemním podlaží se hasiči vrátili zpět na základnu. 

11:18
Požár – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Trhové Sviny vyjela ve své obci do Hlinné ulice k požáru osobního automobilu Škoda Favorit. Dle sdělení řidiče došlo k bouchnutí v přední části vozu. Řidič po zvednutí kapoty viděl plameny, které okamžitě uhasil ručním hasícím přístrojem. V době příjezdu jednotky byl požár již uhašen. Hasiči odpojili akumulátor a nalezli prasklou hadici přívodu benzínu, která byla příčinou vzniku požáru. Na místě zásahu byla přítomna Policie ČR. Škoda činí Kč 200,--, uchráněné hodnoty Kč 5 000,--. 
V neděli hasiči zaznamenali dva technické zásahy: v obci Purkarec (3:40 hodin) a v obci Žumberk č. p. 12 (12:03 hodin). 
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 7. 4.

11:50
Dopravní nehoda – Osobní automobily Renault 19 a Peugeot 205 a nákladní vůz značky MAN havarovaly u obce Hubenov. Společně s jednotkou hasičů z PS Kaplice se na místo nehody dostavila hlídka Policie ČR a osádka vozu ZZS, která dva lehce zraněné řidiče odvezla do nemocnice. Hasiči u všech vozů odpojili akumulátory, místo nehody zajistili a předali Policii ČR k došetření. Poté pomohli s naložením vozidel na odtahovou službu a provedli konečný úklid vozovky.

Jednotka profesionálních hasičů ze stejné požární stanice provedla technický zásah v obci Soběnov (18:23 hodin). 

Úterý 8. 4.

K technickému zásahu do Železniční ulice č. p. 198 v Českém Krumlově vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice (19:27 hodin). 

Středa 9. 4.

16:12
Požár – Hlídka Městské Policie ohlásila požár odpadu v plechovém kontejneru v Hradební ulici v Českém Krumlově. Požár zlikvidovala zcela beze škody jednotka profesionálních hasičů z místní centrální stanice. 

Čtvrtek 10. 4. 
1:39
Únik nebezpečných látek – Naftu uniklou z nádrže nákladního automobilu odstranili z komunikace u obce Kájov hasiči z CPS Český Krumlov. 

9:02
Dopravní nehoda – Jednotky profesionálních hasičů z CPS Český Krumlov a PS Kaplice vyjely na silnici E-55 k obce Krasejovka, kde došlo ke střetu dvou osobních automobilů Peugeot 306 a Mitsubishi Colt. V jednom z vozů zůstal zaklíněn řidič, kterého hasiči vytáhli pátými dveřmi vozu a předali do péče ZZS. Řidič druhého auta byl mimo vozidlo, také zraněný, také předán do péče ZZS. Jednotky oba vozy zajistili proti požáru, vyčistili komunikaci od uniklých provozních náplní a povolali na její úklid jako posilovou jednotku hasiče z PS Suché Vrbné (ÚO České Budějovice). 
Pátek 11. 4.

12:22
Únik nebezpečených látek – Na křižovatce v obci Kájov ve směru na Kladné odstranila jednotka z CPS Český Krumlov olejovou skvrnu. Na místo byl povolán i zametač SÚS. 

Sobota 12. 4.
Bez zásahu
Neděle 13. 4.

18:17
Požár – Nulová škoda i nulové uchráněné hodnoty byly výsledkem požáru ruličky toaletního papíru na parapetu WC bytu v Akátové ulici č. p. 202 ve Větřní. U požáru zasahovala jednotka z centrální stanice Český Krumlov. 

Technický zásah v pečovatelském domě ve Chvalšinské ulici č. p. 111 v Českém Krumlově provedla za přítomnosti Policie ČR jednotka z CPS Český Krumlov (17:01 hodin). 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 7. 4.

Jediným zásahem, který zaznamenali hasiči územního odboru Jindřichův Hradec – PS Dačice, byl technický zásah v obci Budíškovice. 
Úterý 8. 4.

14:50
Požár – Žádná škoda nebyla vyčíslena po požáru trávy na parcele u rybníka Komorník u Strmilova. Požár na ploše cca 10 x 10 metrů likvidovala jednotka profesionálů z CPS Jindřichův Hradec a jednotka SDH obce Strmilo. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

17:41
Požár – K dalšímu požáru suché trávy byli vysláni hasiči z centrální stanice na louku u Jindřichova Hradce za Kasalovou pilou směrem na obec Dolní Radouň. Požár byl také beze škody. 

19:01
Únik nebezpečných látek – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Suchdol nad Lužnicí odstranila ve své obci z vozovky olejovou skvrnu o rozměrech 10 cm x 10 metrů.

Na žádost ZZS provedli hasiči z centrální stanice technický zásah v nemocniční ubytovně v Jáchymově ulici v Jindřichově Hradci (13:14 hodin). 

Středa 9. 4.

19:10
Požár – Krajské operační středisko vyslalo jednotky profesionálních hasičů z PS Dačice a SDH obce Volfířov do obce Volfířov k č. p. 50 k požáru vraku auta. Hasiči na místě našli ohořelý autovrak a tři doutnající ohniště. Autovrak byl uhašen ještě před příjezdem hasičů uživatelem domu, ohniště dohasili hasiči pomocí vysokotlakého proudu. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání uživatele při pálení trávy, které se rozšířilo na vedle stojící vrak. 

20:09
Dopravní nehoda – Na železničním přejezdu u obce Lovětín havaroval osobní automobil Ford Fiesta. Po příjezdu hasičů z CPS Jindřichův Hradec byl havarovaný vůz mimo vozovku a nikdo se v něm nenacházel. Hasiči pak objevili opodál stojícího muže, který se k řízení přiznal. Pro podezření na vnitřní zranění byl předán Záchranné zdravotnické službě. Jednotka hasičů poté odpojila akumulátor vozu a zkontrolovala, zda neunikají provozní náplně. 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce České Velenice zajistila technický zásah na komunikaci vedoucí z Českých Velenic do Nové Vsi (16:27 hodin).

Čtvrtek 10. 4. 

10:05
Záchrana osob – Jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec byla vyslána do areálu závodu Agro Deštná, a. s. k vyproštění osoby zavalené panelem na staveništi v silážní jámě. Když hasiči dorazili na místo byla osoba z pod panelu již vyproštěna spolupracovníky a čekali na příjezd Záchranné zdravotnické služby. Hasiči započali s oživovacími pracemi, které poté převzala ZZS. Bohužel zranění muže nebyla slučitelná ze životem, lékař konstatoval smrt. 
Pátek 11. 4.
Bez událostí
Sobota 12. 4.

17:51
Dopravní nehoda – Uvolnění komunikace a úklid vozovky provedla ve své obci Na Huti po dopravní nehodě dvou osobních automobilů jednotka dobrovolných hasičů obce Suchdol nad Lužnicí. 
Neděle 13. 4.

17:44
Požár – Na likvidaci požáru trávy v Jindřichově Hradci na Jiráskově předměstí byla vyslána jednotka z centrální stanice. Jednalo se o požár suché trávy o rozměrech 5 x 2 metr. Požár byl beze škody, vyšetřovatel HZS nebyl k místu povolán. 

Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí vyjela k technickému zásahu do Františkova č. p. 131. Jednotka na místě však nezasahovala. 
Územní odbor Písek

Pondělí 7. 4.

Pouze ke dvěma technickým zásahům vyjeli v pondělí hasiči na Písecku. Zasahovali v Ouzké ulici č. p. 385 v Písku – Hradišti (10:42 hodin) a v Komenského ulici č. p. 1128 v Milevsku (19:11 hodin). 

Úterý 8. 4.

14:42
Únik nebezpečné látky – Provozní náplně, které unikly z osobního automobilu Seat Ibiza stojícího na ulici J. Malého v Písku, vyčistili z vozovky profesionální hasiči z centrální stanice. 
15:58
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody dvou kamiónů, které se střetly na silnici č. 4/80 km u obce Malčice, likvidovali hasiči z CPS Písek. Při nehodě z havarovaných vozů uniklo větší množství hydraulického oleje, o čemž byl informován pracovník odboru životního prostředí. 

Středa 9. 4.
Bez události 
Čtvrtek 10. 4.

12:58
Požár – Pravděpodobně samovznícení bylo příčinou vzniku požáru sazí v komínovém tělese v rodinném domku v Drlíčově č. p. 153/8. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty jsou Kč 1 000 000,--. U požáru zasahovala jednotka z CPS Písek.

Pátek 11. 4.
Bez události
Sobota 12. 4.

15:18
Planý poplach – Na operační středisko HZS ÚO Písek byl nahlášen zápach spáleniny na chodbě bytového domu č. p. 1962 v Budějovické ulici v Písku. Jednotka na místě však nenalezla žádné ohnisko požáru. 

21:12
Požár – Požár odpadu v plechovém kontejneru v obci Heřmaň likvidovala jednotka profesionálů z CPS Písek společně s jednotkou SDH obce Heřmaň. Pravděpodobnou příčinou vzniku požáru je nedbalost, škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. 

Během soboty si hasiči územního odboru Písek připsali dva technické zásahy. Vyjeli k rybníku Barborák u obce Čimelice (13:31 hodin) a do Klášterní ulice č. p. 570 v Milevsku (15:57 hodin). 

Neděle 13. 4.

Jediným zásahem byl v neděli technický zásah, který provedli hasiči v Bechyňské ulici č. p. 6 v obci Bernartice (5:01 hodin). 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 7. 4.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Netolice provedla v obci Petrův Dvůr u č. p. 77 technický zásah – dovoz vody (16:02 hodin). 

Úterý 8. 4.

20:29
Spolupráce se složkami IZS – Členové jednotky SDH obcí Buk a Šumavské Hoštice poskytli svou pomoc Policii ČR při vyhledávání ztracené nemocné starší osoby v okolí obce Buk.

20:57
Požár – Profesionální hasiči z PS Vimperk dohasili ohniště po pálení u obce Vimperk. Požár je beze škody. 

Středa 9. 4.

13:05
Požár – Beze škody, bez zranění a dále nedošetřovaný byl uzavřen požár autovraku na soukromém travním porostu v obci Křišťanov. Příčinou vzniku požáru byla neopatrnost majitele, který v blízkosti vraku spaloval suchou trávu. Požár se rozšířil a přenesl až na vrak vozu. Na místě zasahovala jednotka z CPS Prachatice a JSDH obce Ktiš.

Dalšími dvěma výjezdy hasičů územního odboru Prachatice byly dva technické zásahy, a to v obci Zátoň na žádost ZZS (8:48 hodin) a v Prachaticích na Malém náměstí č. p. 26 (21:33 hodin). 

Čtvrtek 10. 4.
Bez události
Pátek 11. 4.

Tři technické zásahy si v pátek připsali hasiči na Prachaticku. Zasahovali v obci Kvilda (16:33 hodin), v Prachaticích v ulici Zlatá stezka č. p. 134 (17:11 hodin) a v Mírové ulici č. p. 429 ve Vimperku (20:53 hodin). 

Sobota 12. 4.

8:03
Dopravní nehoda – Na silnici II. třídy č. 145 z obce Pěčnov směrem na Žárovnou došlo k dopravní nehodě osobního automobilu. Když hasiči z CPS Prachatice dorazili na místo, byl vůz mimo vozovku a žádná osoba se v něm nenacházela. Jednotka společně s Policií ČR prohledla okolí, ale bez úspěchu. Hasiči odpojili akumulátor vozu a místo předali Policii ČR. 

Technický zásah provedla v obci Lenora jednotka místních dobrovolných hasičů (10:00 hodin). 

Neděle 13. 4.

15:26
Dopravní nehoda – U obce Mlynářovice havaroval osobní automobil Škoda Favorit, ve kterém cestovali dva lidé. V okamžiku příjezdu dobrovolných hasičů obce Volary byl vůz převrácený na střechu a nacházel se cca 5 metrů od vozovky. Řidič vozu byl mimo havarovaný vůz, spolujezdec zůstal ve voze zaklíněn. Hasiči ho společně s osádkou ZZS ze zdemolovaného auta vyprostili pomocí speciálního vyprošťovacího zařízení. Poté odpojili akumulátor a provedli kontrolu, zda nedochází k úniku provozních náplní. U zásahu byla přítomna také Policie ČR. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 7. 4.

6:38
Dopravní nehoda – U železničního přejezdu u obce Dolní Pořící na silnici č. 22/79 km havaroval osobní vůz Ford Fiesta. Řidič sjel se svým vozem do příkopu, on sám nebyl naštěstí zraněn. Hasiči z CPS Strakonice vytáhli vůz zpět na vozovku, kterou poté uklidili. 
Dalším výjezdem jednotky hasičů z centrální stanice byl technický zásah na silnici č. 173 za Blatnou směrem na Bělčice (13:49 hodin). 

Úterý 8. 4.
Bez události

Středa 9. 4.

21:07
Dopravní nehoda – Ve Volyňské ulici ve Strakonicích sjel nákladní automobil Man z krajnice mimo vozovku. Hasiči z centrální stanice pomohli s jeho vytažením zpět na komunikaci.
21:48
Únik nebezpečných látek – Menší množství oleje uniklého z osobního automobilu Škody Forman na parkoviště před Coop marketem ve Strakonicích odstranili hasiči z CPS Strakonice. 

Čtvrtek 10. 4.

14:27
Dopravní nehoda – Jednotka z PS Blatná zasahovala u dopravní nehody osobního automobilu Peugeot 206, který v důsledku nepřiměřené rychlosti sjel u obce Buizce mimo vozovku a narazil do stromu. V okamžiku příjezdu jednosti HZS byla u nehody již hlídka Policie ČR. Řidič havarovaného vozu se nacházel mimo vozidlo a byl lehce zraněn. Jeho ošetření provedla ZZS. Hasiči odpojili u vozu akumulátor a vyčkali na zadokumentování nehody a do příjezdu odtahové služby. 
21:09
Požár – Požár odpadu (kabelů) zlikvidovala u obce Újezdec jednotka z PS Vodňany. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčina je předmětem šetření. 

Pátek 11. 4.

18:38
Dopravní nehoda – Příslušníci jednotky z CPS Strakonice provedli úklid vozovky č. 17221/1 km u obce Strašnice, kde došlo k dopravní nehodě závodního automobilu. 
Dva technické zásahy zaznamenali hasiči územního odboru Strakonice během pátečního dne. Jednotka SDHO Bavorov zasahovala ve své obci (8:00 hodin) a jednotka profesionálů z PS Vodňany zasahovala ve Smetanově ulici č. p. 842 ve Vodňanech (17:21 hodin). 

Sobota 12. 4.

17:55
Planý poplach – Ve 4. nadzemním podlaží domu v Dukelské ulici č. p. 483 ve Strakonicích byl ohlášen požár bytu. Ve skutečnosti šlo o spálenou večeři na sporáku. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. 

20:58
Požár – Bez účasti jednotek požární ochrany se obešel požár vzniklý při přípravě jídla na sporáku v penzionu v obci Hoštice č. p. 68. Požár zlikvidoval sám majitel pomocí práškového hasícího přístroje. Škoda byla vyčíslena na Kč 150 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 500 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání. 

Neděle 13. 4.

9:00
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v prostoru knihovny v objektu hradu ve Strakonicích. Průzkumem hasiči společně s pracovníky muzea nic nenašli.

Ke dvěma technickým zásahům byli vysláni v průběhu neděli hasiči z centrální stanice Strakonice. Zasahovali v Jezerní ulici č. p. 1281 (8:35 hodin)  a Tržní ulici č. p. 1152 (11:00 hodin). 

Územní odbor Tábor

Pondělí 7. 4.
Bez událostí
Úterý 8. 4.

8:22
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice vyjela k požáru rozvodné skříně v bytovém domě v Lužnické ulici č. p. 1586 v Táboře. Na místě průzkumem zjistili, že vznikl elektrický oblouk v jističích a elektroměru, čímž došlo k vyhoření. Na místě již zasahovali zaměstnanci firmy E-on Tábor. K zásahu se dostavila i hlídka Policie ČR. Přímá škoda vzniklá požárem byla stanovena na Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 20 000,--.
17:03
Požár – Asi 10 keřů tůjí bylo zasaženo požárem na hřbitově v Mrázkově ulici v Soběslavi. Lokalizaci a následnou likvidaci požáru provedla pomocí vysokotlakého proudu jednotka hasičů z PS Soběslav. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 4 500,-- a uchráněné hodnoty na Kč 20 000,--. 

Středa 9. 4.

12:09
Únik nebezpečných látek – Sama majitelka osobního automobilu Mazda ohlásila únik cca 1 litru benzínu se svého vozu stojícího na parkovišti u obchodního domu Kaufland v Soběslavské ulici v Táboře. Hasiči malou skvrnu posypali sorbentem a vrátili se na základnu.
21:55
Požár – Jednotka profesionálních hasičů PS Tábor byla vyslána k požáru stavební maringotky stojící u obce Horusice. Po příjezdu na místo a provedeném průzkumu hasiči zjistili, že hoří pravé zadní kolo maringotky, který byla odstavena pro technickou závadu na odstavnou plochu. Profesionálové společně s jednotkou SDH obce Veselí nad Lužnicí požár za necelých 15 minut lokalizovali pomocí vysokotlakého proudu, likvidaci velitel zásahu ohlásil v 22:25 hodin. Poté bylo místo požáru předáno majiteli. U zásahu byla přítomna Policie ČR. Přímá škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 2 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 50 000,--. Jako příčina vzniku požáru byla stanovena technická závada. 

K technickému zásahu vyjeli do Budějovické ulice č. p. 2216 v Táboře profesionální hasiči z místní požární stanice (11:31 hodin). 

Čtvrtek 10. 4.
Bez událostí

Pátek 11. 4.

8:45
Dopravní nehoda – Na komunikaci č. 137 vedoucí z Tábora do Bechyně u odbočky na Třebelice havarovaly dva osobní automobily Ford Ka a Fiat Bravo. Na žádost Policie ČR byla na místo nehody vyslána jednotka hasičů z CPS Tábor, která následky nehody odstranila. Vyčistila komunikaci od uniklé chladící kapaliny a motorového oleje a odpojila u obou vozů akumulátory. Při nehodě nebyl nikdo zraněn.

Sobota 12. 4.

0:51
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor vyjela na hlášený kouř vycházející z přízemního bytu panelového domu v ulici Budovatelů č. p. 2621 v Táboře. Hasiči se do prázdného bytu natáhli pomocí nastavovacího žebříku přes okno vysokotlaký proud do prostoru kuchyně, kde na zapnutém elektrickém sporáku stál hrnec se zbytky jídla. Mezitím se dostavil uživatel bytu. Ten odemknul za asistence Policie ČR dveře a hasiči v dýchací technice vnikli do silně zakouřeného bytu. Po provedeném odvětrání se jednotka vrátila zpět na základnu. Při požáru nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty byly vyčísleny na Kč 500 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání. 
Neděle 13. 4.
Bez zásahu
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