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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 19. 5. do 25. 5. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 19. 5.
2:11
Požár – Jedenáct minut po druhé hodině ranní byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné k požáru osobního automobilu Seat Toledo k výstavišti na Husově třídě v Českých Budějovicích. Rychlým zásahem, kdy lokalizace požáru byla nahlášena za dvě minuty, se hasičům podařilo uchránit na voze hodnoty za Kč 40 000,--. Škoda byla vyčíslena na Kč 20 000,--, příčinou vzniku požáru je pravděpodobně technická závada na akumulátoru.

6:12
Dopravní nehoda – Zajištění vozidla proti požáru a úklid vozovky provedla po dopravní nehodě osobního automobilu Renault 19 u obce Třebeč jednotka z PS Trhové Sviny. 

7:06
Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody, při které se u kempu Křivonoska u Hluboké nad Vltavou střetla dvě vozidla, odstranili profesionální hasiči z PS Suché Vrbné. Jednotka vyčistila vozovku od uniklých provozních látek a pomohla s odtahem vozů.
11:23
Spolupráce se složkami IZS – V areálu firmy Tonstav na Okružní ulici v Českých Budějovicích pomohla jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice za asistence Policie ČR osádce vozu Záchranné zdravotnické služby se sundáním zraněné osoby z portálového jeřábu. Z důvodu nevolnosti osoba obsluhující jeřáb spadla na konstrukci jeřábu a zůstala ve výšce cca 8 metrů. Hasiči pomocí automobilové plošiny dopravili muže do vozidla ZZS. 

13:04
Požár – Jiskra, která odlétla od brousícího stroje do prostoru filtrů byla příčinou vzniku požáru uvnitř železného sila ve výrobní hale firmy Prym Consumer CZ s r. o. v obci Zliv. Požár byl na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje ohlášen včera 19. května krátce po 13. hodině. Požár vyjela se dvěma cisternami a automobilovým žebříkem likvidovat jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice. Po jejich dojezdu na místo zde již zasahovali dobrovolní hasiči obce Zliv, kteří mezitím natáhli vysokotlaký proud na střechu zasaženého objektu a polykarbonátový světlík, kam se požár z přibližně pětimetrového sila rozšířil. Průzkumem bylo zjištěno, že hoří filtry velkokapacitního odsavače prachu typu FAAR, které odsává kovový prach vznikající při broušení špiček jehel a špendlíků. Hasiči za asistence obsluhy otevřeli otvory sila a ochlazovali a hasili jeho vnitřní prostor. Dále pak provedli odstranění izolační folie kolem výstupu ventilace, díky čemuž mohli ochladit konstrukce odtahu. Po necelých 50 minutách ohlásil velitel zásahu na operační středisko lokalizaci požáru, likvidace nastala v 14:11 hodin. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 300 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 10 000 000,--. U zásahu byla přítomna hlídka Policie ČR. 
17:11
Dopravní nehoda – U obce Ortvínovice došlo k dopravní nehodě dodávkového automobilu Mercedes Sprinter, který sjel z mokré vozovky a narazil do stromu. Řidič vozu byl vyproštěn ještě před příjezdem jednotky z CPS České Budějovice a byl v péči ZZS. Hasiči zajistili místo nehody a havarované auto a po vyšetření nehody Policií ČR provedli závěrečný úklid komunikace. U zásahu byla přítomna také Letecká záchranná služba.
22:35
Planý poplach – Původně ohlášený požár bytu byl změněn na planý poplach – jednalo se o připálené maso na plotně. Zásah provedla jednotka z centrální stanice za asistence Policie ČR.

Dalších pět výjezdů jednotek HZS územního odboru České Budějovice byly technické zásahy, a to v Českých Budějovicích v Nádražní ulici (7:49 hodin) a Prachatické č. p. 1191/1 (9:28 hodin), v obci Střížov (9:44 hodin) a opět v Českých Budějovicích v ulici Goetheova (11:27 hodin). 

Úterý 20. 5.

8:00
Požár – Na příkaz operačního střediska vyjela jednotka z PS Trhové Sviny k požáru osobního automobilu do obce Bukvice. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o požár v motorovém prostoru vozidla Renault Trafic, jež se majitel snažil uhasit za pomoci místního občana zahradní hadicí. Hasiči provedli likvidaci požáru jedním vysokotlakým proudem a poté provedli sanaci vozovky od uniklých ropných produktů. 

15:04
Dopravní nehoda – Kilometr za obcí Borek ve směru na Veselí nad Lužnicí se střetly tři osobní vozy. Úklid po dopravní nehodě zajistila jednotka z PS Suché Vrbné. 

16:44
Únik nebezpečných látek – Jednotka z PS Trhové Sviny byla vyslána do obce Rankov, kde došlo k úniku látky na vodní plochu. Událost je zatím ještě neuzavřená.

17:12
Dopravní nehoda – Za obcí Mydlovary ve směru na Hlubokou nad Vltavou havaroval kamión převážející železné odlitky. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, nedošlo k úniku provozních kapalin, ale hasiči ve spolupráci s vyprošťovací firmou museli provést přeložení nákladu, aby bylo možné kamión vrátit zpět na kola a uvolnit komunikaci. U nehody zasahovaly jednotka profesionálů z CPS České Budějovice a jednotky SDH obcí Zliv a Hluboká nad Vltavou. 

Středa 21. 5.

7:28
Záchrana osob – Na základě telefonického ohlášení občanů vyjela jednotka z centrální stanice do Novohradské ulice v Českých Budějovicích, kde se na střeše domu pohyboval člověk. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o muže pod vlivem návykových látek. Muže si převzala do své péče Záchranná zdravotnická služba, jednotka HZS nezasahovala. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

9:03
Spolupráce se složkami IZS – Na žádost Policie ČR provedli profesionální hasiči z centrální stanice asistenci v areálu Základní školy Vltava v Bezdrevské ulici v Českých Budějovicích. Zde nezjištěný pachatel nahlásil bombu. Škola byla evakuována a byl povolán policejní pyrotechnik a psovod, kteří provedli kontrolu objektu. Hasiči nezasahovali.

12:11
Záchrana osob – Invalidnímu muži, který se nemohl ve svém domě v obci Žumberk č. p. 12 sám zvednout na invalidní vozík, pomohli hasiči z PS Trhové Sviny. Poté se přesvědčili, že muž je v pořádku a nepotřebuje již lékařskou pomoc. Po příchodu sousedů se jednotka vrátila zpět na základnu. 

Jednotky hasičů územního odboru České Budějovice si připsali dva technické zásahy, které provedli v obci Ledenice (13:47 hodin) a v obci Kosov (16:02 hodin). 

Čtvrtek 22. 5.

6:29
Záchrana zvířete - Na žádost Městské Policie vyjela dne 22. května v půl sedmé ráno jednotka profesionálních hasičů ze stanice České Budějovice s ženijní avií obsahující člun a prostředky pro práci na vodě k řece Malši u Polikliniky Jih, kde spadla či skočila do vody srnka. Než hasiči dojeli k uvedenému místu, dostala se srnka proudem vody až do centra města k letnímu kinu. Zde se jí podařilo z vody vylézt, takže jednotka hasičů nemusela zasahovat a vrátila se na základnu. Městská Policie mezitím na srnku použila uspávací prostředek Ksylased, který ji částečně uspal. Problém nastal, když usínající srnka opět vlezla do vody, tentokráte ve slepém rameni řeky u hotelu Klika. Proto byla k zásahu o hodinu později opět přivolána jednotka HZS Jihočeského kraje s ženijní avií. Srnce se však i napodruhé povedlo z řeky vylézt, takže jednotka se opět bez zásahu vrátila na stanici. Omámené a vyplašené zvíře se zalezlo schovat do křoví, kde byla odchycena Městskou Policií ve spolupráci s Policií ČR a převezena do Zoologické zahrady v Hluboké nad Vltavou. Zde byla předána zvěrolékaři. 

14:07
Záchrana osob - Krátce po 14. hodině ohlásili kolemjdoucí občané topícího se člověka na soutoku řek Malše a Vltavy v Českých Budějovicích. Na místo vyslal operační důstojník HZS Jihočeského kraje osádky s vozy Scania a ženijní avií. Během několika málo minut hasiči vytáhli z vody cca 40letého muže, který již nejevil známky života. Lékařka ZZS, která na místo přijela téměř zároveň s jednotkou HZS, už jen konstatovala smrt. U zásahu byla přítomna hlídka Městské Policie České Budějovice a hlídka Policie ČR. 
Dvakrát vyjeli hasiči z centrální stanice do Krčínovy ulice v Českých Budějovicích, aby zde provedli technický zásah. Nejdříve zasahovali v domě s č. p. 1101/26 (18:31 hodin) a podruhé v domě s č. p. 1095/14 (20:20 hodin). 

Pátek 23. 5.

1:49
Požár – Osádky cisteren Camiva a Scania vyjely krátce před druhou hodinou ranní dne 23. 5. do Žerotínovy ulice k č. p. 523/10 v Českých Budějovicích, kde podle telefonického ohlášení hořelo ve firmě Imprese, a. s. Hasiči na místě průzkumem objevili hořící tiskový stroj Heidelberg Speedmaster, který stál v jedné z výrobních hal. Požár zničil vykládací jednotku s poprašovacím zařízením a částečně také druhý agregát. Hasiči rychlým zásahem, který nebyl delší než 20 minut, uchránili hodnoty za Kč 9 000 000,--. Škoda byla vyčíslena na Kč 500 000,--. Jako příčinu vzniku požáru vyšetřovatel HZS stanovil provozně technickou závadu na elektroinstalaci a nedbalostní jednání obsluhy stroje. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

Dva technické zásahy zaznamenali hasiči ÚO České Budějovice v průběhu pátku, a to na sídlišti Máj v ulici K. Chocholy č. p. 1283 v Českých Budějovicích (14:57 hodin) a v obci Včelná v ulici U Lesní kolonie č. p. 243 (23:49 hodin). 

Sobota 24. 5.

12:26
Požár – Dále nedošetřovaný, beze škody byl požár odpadu v kontejneru, který v Pulicově ulici č. p. 1040/30 v Českých Budějovicích zlikvidovala jednotka z centrální stanice. 

V odpoledních a navečerních hodinách vyjeli jednotky hasičů ke třem technickým zásahům. Všechny se staly v Českých Budějovicích v ulicích: Písecká č. p. 1040/13 (16:10 hodin), U Zimního stadionu (19:03 hodin) a v Strádova č. p. 929/12 (19:19 hodin). 
Neděle 25. 5.

Pouze k technickým zásahům byly vysílány jednotky profesionálních hasičů územního odboru České Budějovice. Hasiči zasahovali: Staroměstská ulice v Českých Budějovicích (2:52 hodin), opět Staroměstská v Českých Budějovicích (7:37 hodin), hotel Vltava v Písecké ulici v Týně nad Vltavou (9:14 hodin), na žádost Městské Policie na Lidické třídě v Českých Budějovicích (10:09 hodin), v Plavnické ulici u č. p. 542 v Kamenném Újezdě (10:56 hodin), v Jeronýmově ulici č. p. 176/6 v Českých Budějovicích a v ulici J. Boreckého k č. p. 454/12 také v Českých Budějovicích (17:18 hodin). 
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 19. 5.

12:26
Požár – Nedaleko od požární stanice v Českém Krumlově v Tovární ulici došlo k požáru osobního automobilu. Hasiči požár rychle uhasili a uchránili tak hodnoty za Kč 10 000,--. Škoda činí Kč 5 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada.
15:49
Dopravní nehoda – K úklidu po dopravní nehodě byla vyslána jednotka z CPS Český Krumlov k obci Chabičovice. Hasiči odstranili z komunikace uniklé provozní kapaliny a vozovku zametli. 

Dva technické zásahy si připsali hasiči územního odboru Český Krumlov, když zasahovali v obci Chlum u Křemže č. p. 3 (13:22 hodin) a v Českém Krumlově na Špičáku č. p. 122 (19:56 hodin). 

Úterý 20. 5.

22:04
Dopravní nehoda – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Vyšší Brod vytáhla ve své obci pomocí automobilového jeřábu z příkopu u vyrovnávací nádrže osobní automobil Renault Clio. 
Středa 21. 5.

7:43
Únik nebezpečných látek – Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje vyslalo jednotku z CPS Český Krumlov na odstranění olejové skvrny z komunikace v prostoru betonárky v Tovární ulici v Domoradicích. Na místě hasiči posypali část komunikace a nájezdovou rampu sorbentem a zasažené místo uklidili. 

Dalšími výjezdy jednotek byly dva technické zásahy, a to v obci Křemže na Náměstí č. p .11 v domě s pečovatelskou službou (8:30 hodin) a v Českém Krumlově na Špičáku č. p. 123 (17:50 hodin). 

Čtvrtek 22. 5
Bez události
Pátek 23. 5.

8:11
Požár – Rychlý zásahový automobil a jedna cisterna vyjely k ohlášenému požáru osobního automobilu Škoda 120, který hořel v Českém Krumlově na Plešivci u zahrádkářské kolonie. V okamžiku příjezdu hasičů k události byl požár motorové části již likvidován majitelem vozu pomocí hasících přístrojů. Hasiči vůz dohasili vodou, odpojili akumulátor a provedli odtažení vozu pomocí navijáku. 

20:27
Požár – Přímou škodu ve výši Kč 200 000,-- způsobil požár v rodinném domě v obci Rožmitál na Šumavě č. p. 10. Na místě zasahovaly společně jednotky profesionálních hasičů z PS Kaplice a jednotky dobrovolných hasičů obcí Přízeř a Rožmitál na Šumavě, kterým se podařilo požár po 30 minutách lokalizovat a v 22:10 hodin likvidovat. 

U dvou technických zásahů – Sídliště Vyšný č. p. 114 v Českém Krumlově (9:14 hodin) a Omlenická č. p. 459 v Kaplici (18:25 hodin) – zasahovaly jednotky HZS ÚO Český Krumlov.

Sobota 24. 5.

18:33
Planý poplach – Zbytečným výjezdem byl zásah ve Frymburské ulici v obci Větřní, kde ohlašovatel viděl požár živého plotu. Ve skutečnosti šlo o pálení na soukromém pozemku.

U dvou technických zásahů asistovali hasiči územního odboru Český Krumlov, a to pro Záchrannou zdravotnickou službu v obci Nové Spolí č. p. 11 (6:51 hodin) a v Kájovské ulici č. p. 56 v Českém Krumlově (11:51 hodin). 

Neděle 25. 5.

7:25
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka z PS Kaplice k dopravní nehodě osobního automobilu, která se stala mezi obcemi Rychnov nad Malší a Tichá. V okamžiku příjezdu hasičů byly zraněné osoby již odvezeny ZZS a nehoda došetřena Policií ČR. Hasiči pouze převrátili vůz zpět na kola a postavili na vozovku. Poté byla jednotka odvolána k jiné události. 

8:23
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice přejela k další dopravní nehodě na silnici E 55 k obci Velešín, kde havaroval osobní vůz Honda Jazz. Hasiči zde zajistili úklid komunikace a poté se vrátili na základnu. 
8:53
Dopravní nehoda – Další vytažení vozu – tentokráte nákladního auta VW patřícího organizaci Služby města Český Krumlov – provedli hasiči na louce v Českobratrské ulici vedle železniční tratě u garáží u vlakového nádraží v Českém Krumlově. 

Ke dvěma technickým zásahům byly vyslány jednotky hasičů – obec Suš č. p. 10 (10:47 hodin) a Bezručova ulice č. p. 159 v Kaplici (15:53 hodin). 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 19. 5.

8:16
Planý poplach – Hasiči z centrální stanice vyjeli k požáru lesa k obci Lomy. Jednalo se však o řádně nahlášené pálení. 
V Jindřichově Hradci v ulici Kosmonautů u č. p. 13 (8:34 hodin) a na sídlišti Vajgar č. p. 565 (11:34 hodin) zaznamenali hasiči dva technické zásahy. 

Úterý 20. 5.

Pouze ke dvěma technickým zásahům byly vyslány jednotky HZS územního odboru Jindřichův Hradec, které zasahovaly u úklidu vozovky v obci Dvory nad Lužnicí (18:22 hodin) a na komunikaci mezi obcemi Člunek a Lomy (22:00 hodin). 

Středa 21. 5.

9:51
Únik nebezpečných látek – Naftu, která unikla z palivové soustavy nezjištěného vozidla před domem č. p. 935 ve Vrchlického ulici v Třeboni, odstranili profesionální hasiči z PS Třeboň. Skvrnu dlouhou cca 100 metrů a širokou 2 metry hasiči zlikvidovali pomocí sorbentu. 
Technický zásah provedla jednotka z centrální stanice ve Hvězdné ulici č. p. 33 v Jindřichově Hradci (19:13 hodin).

Čtvrtek 22. 5.

Pouze k technickým zásahům byly vysílány jednotky hasičů územního odboru Jindřichův Hradec. Zasahovaly na železničním přejezdu v obci Dvory nad Lužnicí (11:42 hodin), v Mládežnické ulici v Jindřichově Hradci (13:46 hodin) a na sídlišti U Nádraží č. p. 793 v Jindřichově Hradci (14:28 hodin). 

Pátek 23. 5.

17:48
Únik nebezpečných látek – Z palivové hadičky osobního vozu Citroen Berlingo uniklo v ulici Nivy u č. p. 163 v Dačicích cca 3,5 litrů benzínu. Hasiči z PS Dačice svým zásahem zamezili dalšímu úniku a vyteklý benzín nechala na silnici odpařit. 

21:39
Požár – Ve večerních hodinách (21:39 hodin) v pátek 23. května přijalo Krajské operační středisko informaci o požáru stodoly v obci Klenov č. p. 26. Operační důstojník vyslal k zásahu jednotku profesionálních hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec se dvěma cisternami a zároveň sirénami svolal jednotky dobrovolných hasičů obcí Klenov, Kardašova Řečice, Pluhův Žďár, Pohoří a Mostečný. Více než hodinu trvaly všem zasahujícím jednotkám hasební práce, než velitel zásahu rozhodnul, že není nutné povolávat další síly a prostředky, že požár je již lokalizován. Likvidace požáru nastala v 1:18 hodin, okolo druhé hodiny ranní se jednotky již hlásily ze svých základen. Na místě požáru zůstala pouze jednotka místních dobrovolných hasičů, kteří zde až do sobotního odpoledne prováděli monitoring požářiště. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 1 500 000,--, uchráněné hodnoty pak na Kč 2 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. U požáru byla přítomna Policie ČR. 
Technický zásah provedla jednotka z PS Třeboň ve svém městě v Nádražní ulici č. p. 745 (5:34 hodin). 

Sobota 24. 5.

Jediným výjezdem jednotek územního odboru Jindřichův Hradec byl technický zásah v Dlouhé ulici č. p. 456/5 v Dačicích (16:47 hodin). 

Neděle 25. 5.

19:44
Dopravní nehoda - Jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec byla vyslána Krajským operačním střediskem HZS k dopravní nehodě, která se stala před obcí Zdešov. Po příjezdu na místo byl zraněný již mimo vozidlo v péči kolemjedoucích občanů, byl při vědomí a normálně komunikoval, avšak byl v šoku a nevěděl, jestli s ním někdo v autě jel či zda vozidlo řídil on. Proto jednotka provedla průzkum havarovaného vozidla, jestli se v něm nenachází další zraněné osoby, provedla i průzkum okolí nehody, protože podle svědků zraněný z auta vylétl a nacházel se od vozidla cca 15 m. Poté hasiči odpojili akumulátor a zkontrolovali, zda neunikají provozní náplně. Na místo se mezitím dostavila ZZS a převzala zraněného do péče. Následně přiletěl vrtulník ZZS, který zraněného transportoval do nemocnice v Českých Budějovicích. Jednotka HZS vyčkala příjezdu policie a po zaměření a nafocení místa nehody otočila vozidlo, které se nacházelo v nízkém smrkovém porostu u komunikace na boku zpět na kola. Poté se jednotka vrátila na základnu. Na místě zůstala PČR.

Územní odbor Písek

Pondělí 19. 5.

23:29
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě, kdy autobus na silnici č. p. 4/76 u obce Radobytce porazil srnu, odstranila jednotka z centrální stanice Písek. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. 

Úterý 20. 5.

Technický zásah provedla v Kollárově ulici č. p. 740 v Písku jednotka z místní centrální stanice (12:43 hodin).

Středa 21. 5.

10:29
Únik nebezpečných látek – Na komunikaci č. 02025 ve směru Písek – Vrcovice hasiči z centrální stanice Písek provedli odstranění ropné skvrny. 
17:08
Dopravní nehoda – Dodávkový vůz Ford Tranzit havaroval na silnici č. 105/87 km u obce Nemějice. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla ihned předána do péče Záchranné zdravotnické služby. Jednotka profesionálů z PS Milevsko poté následky nehody odstranila. 

Čtvrtek 22. 5.
Bez zásahu

Pátek 23. 5.
Bez zásahu
Sobota 24. 5.

14:14
Požár – K požáru osobního auta značky Škoda 120 vyjela jednotky z centrální stanice do ulice U Hřebčince v Písku. Požárem byl zasažen motorový prostor, který hasiči uhasili během několika málo minut. Pravděpodobná příčina požáru je provozně technická závada na palivové soustavě vozu, přímé škoda se vyšplhala na Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty byly vyčísleny na Kč 10 000,--.

Neděle 25. 5.

Pouze ke dvěma technickým zásahům vyjely jednotky HSZ ÚO Písek během neděle. Zasahovali v železniční stanici v obci Protivín (8:03 hodin) a v Topělecké ulici v Písku (15:13 hodin). 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 19. 5.

9:49
Dopravní nehoda – Jednotka dobrovolných hasičů obce Nová Pec zasahovala u dopravní nehody nákladního automobilu, která se stala u Jeleního Vrchu. Nehoda se obešla bez zranění, hasiči vyprostili vůz z příkopu. 
16:29
Dopravní nehoda – Další nehoda se stala na silnici č. 14531/5 km vedoucí z Prachatic směrem na obec Husinec. Ve vozech VW Passat a Peugeot se při nehodě zranily dvě osoby, hasiči odpojili u vozů akumulátory a zajistili únik provozních náplní. 

Úterý 20. 5.

9:21
Požár – Ředitelka Základní školy T. G. Masaryka ve Vimperku ohlásila na operační středisko HZS Jihočeského kraje ÚO Prachatice požár bot v šatně. Požár byl zlikvidován zaměstnanci školy, zásah byl proveden bez účasti jednotky PO. Na místo se dostavil pouze vyšetřovatel příčin požáru, který stanovil výši škody na Kč 500,-- a uchráněné hodnoty na Kč 5 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření.

18:25
Dopravní nehoda – Na silnici č. 145/62 km u bývalého dětského domova v Husinci následkem smyku havaroval osobní automobil Opel Astra. Vůz skončil mimo vozovku, došlo ke zranění jedné osoby. Ta byla v okamžiku příjezdu jednotky z CPS Prachatice v péči ZZS. Hasiči odpojili u havarovaného vozu akumulátor a zkontrolovali, zda nedochází k úniku provozních kapalin. 

Středa 21. 5.

Pouze dva technické zásahy zaznamenali hasiči územního odboru Prachatice, když zasahovali na náměstí Svornosti č. p. 81 ve Vimperku (9:26 hodin) a ve Slámově ulici č. p. 864 v Prachaticích (9:36 hodin). 

Čtvrtek 22. 5.
Bez události

Pátek 23. 5.

17:43
Planý poplach – Na tísňovou linku 112 byl ohlášen kouř linoucí se ze zahrádkářské kolonie u bývalých kasáren v Prachaticích. Jednotka z centrální stanice průzkumem zjistila, že se jedná o planý poplach.

20:45
Záchrana zvířat – Za pomoci výškové techniky pomohli hasiči z CPS Prachatice se snesením čapích mláďat ze sloupu elektrického vedení u Šipouna. 

Technický zásah ve Volarech na Sídlišti míru č. p. 251 provedli hasiči z jednotky místních dobrovolných hasičů (13:37 hodin). 

Sobota 24. 5.

23:33
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody osobního automobilu, který havaroval na komunikaci I. třídy č. 4 u obce Kubova Huť, odstranila jednotka profesionálních hasičů z PS Vimperk.
Technický zásah si připsali hasiči z PS Vimperk, když zasahovali v obci Pravětín pro Záchrannou zdravotnickou službu (7:35 hodin). 

Neděle 25. 5.

16.54
Únik nebezpečných látek – Na žádost Policie ČR provedla jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Volary úklid vozovky od oleje uniklého ze zaparkovaného vozu Peugeot Boxer v obci Lenora. 

Dalšími dvěma událostmi, které zaznamenali hasič v Prachaticích, byly technické zásahy v Kasárenské ulici č. p. 11 (4:11 hodin) a v Mlýnské ulici (23:06 hodin). 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 19. 5.

14:13
Únik nebezpečných látek – Rozježděnou olejovou skvrnu v Havlíčkově ulici ve Strakonicích posypali hasiči z centrální stanice cementem a zajistili uklizení vozovky.

16:34
Požár – Po příjezdu domu do Zvolenské ulice č. p 805 ve Strakonicích začalo hořet majitelce osobní auto značky Kia. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na palivovém systému. Hasiči z CPS uchránili hodnoty za Kč 20 000,--, škoda byla stanovena na výši Kč 40 000,--. 

Technický zásah provedla jednotka z centrální stanice v Mírové ulici č. p. 932 ve Strakonicích (16:59 hodin). 

Úterý 20. 5.
12:15
Dopravní nehoda – Dva osobní automobily Opel a VW Polo se střetly v obci Drahonice. Nehoda se nevyžádala žádné zranění, hasiči z CPS Strakonice pouze odklidili uniklé provozní náplně. 

Hasiči z CPS Strakonice si připsali technický zásah – vytažení mrtvého srnce – u řeky Volyňky. Zvíře pak předali na veterinární stanici ve Strakonicích (10:10 hodin). 

Středa 21. 5.

10:57
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku HZS Jihočeského kraje ÚO Strakonice k úklidu vozovky po dopravní nehodě osobních aut Škoda Felicia a Seat Cordoba. Nehoda se stala v Radomyšelské ulici ve Strakonicích, hasiči zde odpojili u obou vozů akumulátory a uklidili vozovku od uniklých provozních náplní. 
16:24
Dopravní nehoda – K dalšímu střetu osobních vozidel došlo na obchvatu města Vodňany u obce Újezd. Řidička vozu Ford Focus nedala přednost při odbočování protijedoucímu vozidlu a způsobila tak čelní srážku. V okamžiku příjezdu jednotky hasičů z PS Vodňany byli zranění již v péči ZZS. Hasiči odstranili následky nehody a místo předali Policii ČR k došetření.

Čtvrtek 22. 5.

Technický zásah - výpomoc s přestřižením pout poskytli příslušníkům Policie ČR před budovou Okresního soudu ve Strakonicích ve Smetanově ulici č. p. 455 profesionální hasiči z centrální stanice (11:41 hodin). 

Pátek 23. 5.

Technický zásah provedli profesionální hasiči územního odboru Strakonice v obci Krty (16:05 hodin). 

Sobota 24. 5.

21:19
Planý poplach – Pálení domovního odpadu na soukromé zahradě rodinného domu v obci Předslavice č. p. 36 bylo planým výjezdem jednotky SDH obce Volyně. 

Neděle 25. 5.

Technický zásah si připsali hasiči z PS Vodňany, když zasahovali v domě s pečovatelskou službou v Elektrárenské ulici č. p. 32 (15:20 hodin). 

Územní odbor Tábor

Pondělí 19. 5.

U technického zásahu v obci Chýnov zasahovala s automobilovým jeřábem jednotka z CPS Tábor (7:48 hodin). 
Úterý 20. 5.

Opět pouze technické zásahy zaznamenali hasiči územního odboru Tábor. Vyjeli do Soběslavi do ulice Na Ohradě (11:27 hodin) a zasahovali na silnici mezi obcemi Košice a Chabrovice (21:58 hodin). 

Středa 21. 5.

10:48
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor byla ve středu 21. 5. krátce před jedenáctou hodinou dopolední vyslána k dopravní nehodě za obec Svinky směr Bechyně, kde se střetla dvě osobní auta Škoda Fabia a Peugeot 405. Hasiči oba vozy zajistili proti požáru odpojením akumulátorů a následně otevřeli dveře Peugeotu pomocí hydraulického rozpínáku. Řidička byla vyproštěna až po částečném odstřižení sloupku vozu hydraulickými nůžkami. Poté byla vrtulníkem Letecké záchranné služby transportována do nemocnice, kam byl sanitkou převezen i její spolujezdec. Po zdokumentování nehody Policií ČR hasiči zasypali uniklé provozní kapaliny a vozovku uklidili. 
Čtvrtek 22. 5.
Bez události

Pátek 23. 5.

12:13
Únik nebezpečných látek - Přibližně 900 litrů slabé kyseliny Novoklear – PX 2 uniklo ve firmě Silon, a. s. v obci Planá  nad Lužnicí. Událost byla ohlášena na operační středisko krátce po 12. hodině. Látka vytekla na betonovou plochu v areálu firmy, nikdo ze zaměstnanců nebyl zraněn či kontaminován. Na místě zasahují profesionální hasiči z centrální stanice Tábor. Ti látku likvidovali pomocí sorbentu, který pak uklidili do připravených plastových barelů. Po odstranění celé skvrny (5 x 6 x 0,03 m) hasiči místo předali zaměstnanci firmy. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

16:33
Dopravní nehoda – Zcela bez zranění se obešla nehoda vlaku a osobního vozidla – mikrobusu. K nehodě došlo na silnici č. 352 ve Veselí nad Lužnicí ve směru na obec Val. Následky nehody odstranila jednotka HSZ podniku České dráhy České Budějovice ve spolupráci s jednotkou profesionálů z PS Soběslav. 

Technický zásah provedli hasiči z centrální stanice v ulici Kpt. Jaroše v Táboře (18:28 hodin). 

Sobota 24. 5.

Na žádost ohlašovatele provedli hasiči technický zásah v obci Planá nad Lužnicí v ulici ČSLA (14:30 hodin). 

Neděle 25. 5.

11:06
Požár – Operační středisko HZS územní odbor Tábor vyslalo jednotku profesionálních hasičů se dvěma cisternami k požáru restaurace Centrum na náměstí Přátelství v Táboře. Po příjezdu na místo bylo průzkumem zjištěno, že nehoří v budově, ale na nákladové rampě u stěny objektu. Požárem byl zasažen odpad (papír, molitan, plasty) a byl částečně zlikvidován vodou jednou ze zaměstnankyň restaurace. Hasiči požár snadno dohasili a provedli průzkum objektu. Bylo nutné odvětrat sklad potravin, který přímo sousedil se stěnou, u které hořelo. Po závěrečném průzkumu se jednotka vrátila zpět na základnu. Škoda byla předběžně stanovena na Kč 15 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 500 000,--. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

12:01
Záchrana zvířete – V obci Hlinice č. p. 52 provedli hasiči z CPS Tábor ve spolupráci z Městskou Policií Tábor odchyt hada (zmije), který se nacházel pod hromadou vyskládaného dřeva. Zmiji hasiči převezli k lesu a vypustili do volné přírody. 
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