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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 13. 7. do 19. 7. 2009
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 13. 7.

15:01
Dopravní nehoda – Do Hlinecké ulice v Českých Budějovicích k odbočce na Vrbenskou ulici vyjela minutu po 15. hodině jednotka z PS Suché Vrbné. Provedla zde úklid komunikace po dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Po vyčistění vozovky od uniklého oleje se hasiči vrátili zpět na základnu.
Dalšími událostmi bylo pět technických zásahů: v Českých Budějovicích v Zachariášově ulici č. p. 687 (0:34 hodin), v obci Sedlec (13:40 hodin), opět v Českých Budějovicích v ulicích Skuherského č. p. 1402 (15:33 hodin) a Jirsíkově (16:35 hodin) a u rybníka Bezdrev (18:10 hodin).

Úterý 14. 7.
9:51
Dopravní nehoda - Na silnici vedoucí z obce Trhové Sviny do Ločenic u Božkova Hamru havaroval krátce před 10. hodinou dodávkový automobil. Ve voze cestoval pouze řidič, který nezvládnul řízení a narazil s dodávkou do stromu. Nehodu na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje oznámila Záchranná zdravotnická služba a ta také k nehodě dorazila jako první. Operační středisko HZS vyslalo jednotku profesionálních hasičů z požární stanice Trhové Sviny, která musela ze zničeného vozu řidiče vystřihávat pomocí speciálního vyprošťovacího zařízení. Poté byl zraněný řidič předán do péče Záchranné služby a transportován do nemocnice vrtulníkem. Hasiči vůz zajistili proti požáru a místo nehody předali Policii ČR k došetření.
12:36
Požár – Doutnající koš uhasila v ulici Pražská u restaurace Perla v Českých Budějovicích jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Požár byl zcela beze škody. 

13:11
Dopravní nehoda – Jednota profesionálů z PS Suché Vrbné odstraňovala následky dopravní nehody motocyklu značky Honda, jehož řidič havaroval v obci Pašinovice. Hasiči pomohli naložit zraněného řidiče do sanitky, provedly úklid komunikace a poté místo zásahu předali Policii ČR.

15:07
Únik nebezpečných látek – Tatáž jednotka zasahovala v ulici V. Volfa u domu č. p. 1362 v Českých Budějovicích, kde vyčistila vozovku pod jedním z kontejnerů od motorového oleje. Na místě byla přítomna Městská policie ČB.

Technický zásah provedli hasiči z centrální stanice za účasti příslušníků Policie ČR v Polní ulici č. p. 544/20 v Českých Budějovicích (11:18 hodin).

Středa 15. 7.
11:40

Požár – Na základě telefonického ohlášení občanů byly hasiči z CPS České Budějovice vysláni do ulice U Tří lvů v Českých Budějovicích k požáru odpadkového koše. Po příjezdu na místo zásahu bylo zjištěno, že se jedná o požár domovního odpadu uloženého v plastovém kontejneru. Po lokalizaci a likvidaci požáru se hasiči vrátili zpět na základnu. Požár byl beze škody, na místě byla přítomna Policie ČR. 

13:16
Dopravní nehoda – Osádka jedné cisterny z centrální stanice České Budějovice zasahovala u dopravní nehody osobního automobilu s přívěsným vozíkem, který havaroval u obce Hůrka. V okamžiku příjezdu jednotky hasičů na místo nehody byl vůz v příkopu převrácený na pravý bok a zraněný již v péči Záchranné zdravotnické služby. Hasiči auto vytáhli zpět na komunikaci, odpojili u něj akumulátor a zajistili úklid komunikace. K nehodě se dostavila také Policie ČR.
14:01
Dopravní nehoda – Rychlý zásahový automobil a cisterna z centrální stanice byly operačním střediskem vyslány k vyproštění osoby zaklíněné pod zadním kolem autobusu MHD v Rudolfovské ulici v Českých Budějovicích. Osobu hasiči vyprostili pomocí hydraulického zařízení a předána do péče Záchranné zdravotnické služby. Po vyčištění vozovky se jednotka vrátila zpět na základnu. 

14:38
Požár – V Husově ulici v Českých Budějovicích likvidovali za přítomnosti Policie ČR profesionálové z centrální stanice požár odpadu v plastovém kontejneru. Požár byl zcela beze škody, uchráněné hodnoty činí Kč 6 000,--. 

14:58
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Munice a Zahájí odstraňovali profesionální hasiči z CPS České Budějovice následky dopravní nehody osobního automobilu a dodávky. Hasiči museli pomocí speciálního hydraulického zařízení z havarovaného vozu vyprostit zaklíněného řidiče a předali ho Záchranné zdravotnické službě k ošetření. Poté zajistili vůz proti požáru, uniklé provozní látky posypali sorbentem a místo nehody předali Policii ČR. 
17:20
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny vyjela k obci Svatá Trojice, kde ohlašovatel viděl kouř. Jednalo se však o nenahlášené pálení na soukromém pozemku. 
22:37
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Krajského úřadu v ulici U Zimního stadionu č. p. 1952 v Českých Budějovicích. Požár hasiči po provedeném průzkumu nepotvrdili. 

K technickým zásahům vyjela jednotka hasičů z centrální stanice do ulice M. Horákové do domu č. p. 1376/10 v Českých Budějovicích (8:40 hodin), dále pak do ulic Tylova (9:14 hodin), Lhenická (9:53 hodin), Průběžná  č. p. 591/5 (10:44 hodin), opět Tylova č. p. 18/11a (15:37 hodin).
Čtvrtek 16. 7.
14:50
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě zajistili na komunikaci za obcí Češňovice profesionální hasiči z PS Suché Vrbné.

15:22
Dopravní nehoda – Další úklid po dopravní nehodě provedla jednotka hasičů z PS Trhové Sviny v obci Chvalkov. 

20:27
Požár – V ulici Fr. Šrámka č. p. 1201/13 v Českých Budějovicích likvidovala jednotka z centrální stanice požár odpadu v kovovém kontejneru. U zásahu byla přítomna Policie ČR. Požárem nevznikla žádná škoda. 

Tři technické zásahy si zatím připsali hasiči v Českých Budějovicích, a to na Rudolfovské třídě u budovy Střední veterinární školy č. p. 458 (2:39 hodin), v Nádražní ulici (6:35 hodin) a v Průběžné ulici č. p. 2495/18 (9:29 hodin).

Pátek 17. 7.
18:29
Požár – Minutu před půl sedmou večerní byly na základě telefonického ohlášení na tísňovou linku 112 vyslány do obce Neznašov jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Týn nad Vltavou a jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Týn nad Vltavou, Zliv, Dolní Bukovsko a Neznašov. Hasiči likvidovali v čtyřpatrovém panelovém domě č. p. 87 požár sklepních kójí. Požár se hasičům podařilo za hodinu lokalizovat a zcela zlikvidovat. Z domu musely být evakuovány tři osoby. Příčina vzniku požáru je stále v šetření, nejpravděpodobnějšími příčinami je hra dětí s otevřeným ohněm nebo úmyslné zapálení. Škoda se vyšplhala na Kč 200 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--. 

Pět technických zásahů evidují jednotky hasičů na Českobudějovicku, a to v obci Dobšice (9:34 hodin), v Českých Budějovicích v ulicích B. Němcové (10:30 hodin), V. Nezvala (10:44 hodin), v Mladém – Červeném Dvoře (10:50 hodin) a na Novohradské ulici (15:35 hodin).
Sobota 18. 7.

1:30
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila v obci Litvínovice jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné. 

2:10
Planý poplach – Na žádost Městské Policie vyjela jednotka hasičů z centrální stanice na náměstí Přemysla Otakara II. v Českých Budějovicích, kde byl ohlášen požár dřeveného uměleckého díla. Hasiči na místě požár nezjistili – jednalo se zřejmě o odhozený nedopalek. 

11:46
Dopravní nehoda – Další úklid po dopravní nehodě provedla v obci Nuzice jednotka hasičů z PS Týn nad Vltavou.

19:35
Požár – Zcela beze škody byl uzavřen požár odpadu v plechovém kontejneru v Českých Budějovicích, tř. Čsl. legií. 

Dva technické zásahy si připsali hasiči v Českých Budějovicích: I. Olbrachta č. p. 965 (7:43 hodin) a Skuherského (22:45 hodin).
Neděle 19. 7.

10:56
Planý poplach – Jednotka hasičů z centrální stanice vyjela na požár ohlášený elektrickou požární signalizací do objektu Galerie Dvořák na náměstí Přemysla Otakara II. v Českých Budějovicích. Hasiči požár nezjistili, místo předali ostraze objektu.

12:59
Požár – Nulová škoda bez dalšího došetřování je výsledkem požáru balíku slámy za obcí Nové Hrady v údolí u Kozího vršku. Zásah provedla jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Nové Hrady. 

15:09
Dopravní nehoda – Za obcí Borek ve směru na Prahu havaroval na komunikaci E 55 osobní automobil značky Fiat Punto, ve kterém cestovaly dvě osoby. K nehodě, kterou na operační středisko HZS ohlásila Záchranná zdravotnická služba jako nehodu s vyproštěním, vyjela jednotka profesionálů z CPS České Budějovice s rychlým zásahovým automobilem a cisternou. Na místě nehody našli hasiči havarovaný vůz, který vletěl do protisměru a po nárazu do stromu zůstal ležet na poli zcela mimo komunikaci. V okamžiku příjezdu byli oba zranění již v péči lékařů Záchranné zdravotnické služby, hasiči pomohli pouze  s vytažením řidičky. Vyprošťování nebylo nutné. Po odpojení autobaterie byl havarovaný vůz přetočen zpět na kola a po dohodě s Policií ČR se jednotka vrátila zpět na základnu.
19:52
Dopravní nehoda – V Krčínově ulici u autobazaru AAA v Českých Budějovicích uklidila jednotka hasičů z PS Suché Vrbné komunikaci po dopravní nehodě. 

Celkem čtyři technické zásahy zaznamenali v průběhu neděle hasiči na Českobudějovicku, když zasahovali v Českých Budějovicích v ulicích Bachmačská č. p. 368/9 (12:38 hodin), K. Weise č. p. 2517/16 (16:44 hodin) a Plzeňská č. p. 620/62 (18:03 hodin) a v Týně nad Vltavou v Malostranské ulici č. p. 450 (21:47 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 13. 7.

13:12
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě čtyř osobních automobilů zajistila v obci Kaplice jednotka profesionálů z místní požární stanice. Při nehodě byly lehce zraněny čtyři osoby, které ošetřila osádka Záchranné zdravotnické služby. Hasiči zajistili vozy proti požáru a po vyšetření nehody Policií ČR místo nehody uklidili.
Technický zásah provedli na sídlišti Plešivec č. p. 351 v Českém Krumlově na žádost Policie ČR profesionálové z místní požární stanice (17:31 hodin).

Úterý 14. 7.
Bez událostí
Středa 15. 7.
Dva technické zásahy v souvislosti se prudkým deštěm a silným větrem zaznamenali českokrumlovští hasiči, a to v Dolním Třeboníně na jedné z komunikací (18:08 hodin) a v budově Základní školy (17:10 hodin).

Čtvrtek 16. 7.
Opět dva technické zásahy řešili hasiči na Českokrumlovsku: na žádost Policie ČR v Horní Plané (18:54 hodin) a v Kaplici v ulici 1. máje č. p. 777 (20:45 hodin).
Pátek 17. 7.

Ke dvěma technickým zásahům vyjely jednotky HZS územního odboru Český Krumlov. První byla u řeky v obci Rožmberk nad Vltavou, kde hasiči nezasahovali (15:05 hodin) a druhá na sídlišti Plešivec č. p. 364 v Českém Krumlově (19:13 hodin).

Sobota 18. 7.

Technický zásah provedla jednotka hasičů z PS Frymburk v obci Lipno nad Vltavou v kempu Modrava (10:35 hodin).

Neděle 19. 7.

Pouze k technickým zásahům byly vysílány jednotky hasičů během neděle. Zasahovaly v chatové oblasti u obce Frymburk (12:05 hodin) a v obci Křemže, části obce Pasíčka č. p. 164 (17:29 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 13. 7.

Pouze technické zásahy řešili jindřichohradečtí hasiči, a to na nádraží v Českých Velenicích (11:03 hodin) a v prostoru mezi Malým a Velkým Vajgarem v Jindřichově Hradci (14:59 hodin).
Úterý 14. 7.

15:21
Záchrana zvířete – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí byla se dvěma vozy a člunem vyslána k pískovně Tušť. Zde zachránila labuť, která uvízla v rybářském vlasci. K zásahu byla povolána také pracovnice ornitologické stanice. 
Středa 15. 7.

7:53
Dopravní nehoda – Záchranná zdravotnická služba ohlásila dopravní nehodu, která se stala v Jindřichově Hradci na výpadovce na Novou Bystřici. K nehodě, která byla původně nahlášena s nutností vyproštění zraněných osob, vyjely osádky dvou cisteren z centrální stanice. Na místě bylo zjištěno, že není nutné provádět vystřihávání, hasiči pouze provedli protipožární opatření a místo nehody předala k došetření Policii ČR. 

10:13
Dopravní nehoda - V Jindřichově Hradci došlo na obchvatu města 13 minut po 10. hodině k dopravní nehodě, při které do osobního automobilu značky Škoda Octavia zezadu narazil vůz Renault. Nehodu na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje nahlásila Záchranná zdravotnická služba. Při nehodě byla zraněna spolujezdkyně jednoho z vozů, kterou museli profesionální hasiči z místní požární stanice z havarovaného vozu vyprošťovat. Poté byla předána do péče lékařů Záchranné služby a odvezena do nemocnice. Hasiči oba vozy zajistili proti požáru odpojením akumulátorů a po vyšetření nehody Policií ČR bude proveden úklid komunikace.

Celkem tři technické zásahy evidují jednotky hasičů na Jindřichohradecku. Zasahovaly na rybníku Vajgar v Jindřichově Hradci (10:31 hodin) a po bouřce jednou v Lomnici nad Lužnicí (18:48 hodin) a jednou v obci Písečná (19:33 hodin).

Čtvrtek 16. 7.
3:57
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec provedla v Nové Bystřici části obce Hůrky úklid po dopravní nehodě osobního automobilu.

10:55
Dopravní nehoda – Následky další nehody odstranili hasiči z CPS Jindřichův Hradec na komunikaci mezi obcemi Lásenice a Dolní Lhota u odbočky na obec Příbraz. Zde se nacházel havarovaný vůz mimo silnici v příkopu. Hasiči průzkumem zjistili, že z vozu neunikají žádné provozní látky a akumulátor je po nárazu odpojený. Vyproštění a převrácení vozidla si zajistila odtahová služba, hasiči se po dohodě s Policií ČR vrátili na základnu.
Ke třem technickým zásahům byly vyslány jednotky hasičů územního odboru Jindřichův Hradec, a to do obce Modletice (16:41 hodin), do obce Staňkov (16:58 hodin) a do Třeboně do ulice Svobody k domu č. p. 1015 (17:37 hodin).

Pátek 17. 7.
9:23
Požár – Doutnající odpad v koši na zastávce MHD na sídlišti Vajgar u domu č. p. 570 v Jindřichově Hradci snadno a rychle uhasili profesionální hasiči z místní požární stanice. Požár byl zcela beze škody. 
Čtyři technické zásahy vyřešili během dne hasiči územního odboru Jindřichův Hradec, když zasahovali dvakrát na rybníku Vajgar v Jindřichově Hradci (5:33 a 9:21 hodin), v obci Český Rudolec č. p. 129 (9:49 hodin) a na Nežárce v obci Stráž nad Nežárkou (12:24 hodin). 
Další zásahy si pak připsali při odstraňování následků silné bouřky, která se přes území Jihočeského kraje přehnala v pátek večer. Celkem evidujeme 12 výjezdů, při kterých členové profesionálních i dobrovolných jednotek odstraňovali spadlé stromy a čerpali vodu ze sklepů či ucpaných kanalizací. Jednotky vyjížděly v obcích Lužnice (20:12 hodin), Stráž nad Nežárkou (20:49 hodin), Plavsko (21:16 hodin), Jindřichův Hradec, Nádražní ulice (21:23 hodin), Políkno (21:30 hodin), Jarošov nad Nežárkou (21:37 hodin), Příbraz (21:45 hodin), opět Jindřichův Hradec, sídliště Vajgar (21:52 hodin), Horní a Dolní Skrýchov (22:59 hodin), Hatín a Ratiboř (23:07 hodin), Drahýška a Lodhéřov (23:33 hodin).
Sobota 18. 7.

I v průběhu soboty museli hasiči územního odboru Jindřichův Hradec ještě likvidovat následky noční bouřky. Padlé stromy odstraňovali v obcích Příbraz (11:48 hodin) a Dolní Radouň (14:51 hodin).

Neděle 19. 7.

5:08
Požár – Dvě cisterny s osádkami profesionálních hasičů z centrální stanice Jindřichův Hradec likvidovaly u obce Višňová požár osobního automobilu značky Audi. K požár došlo v důsledku dopravní nehody, požár způsobil škodu za Kč 400 000,--. 

Dále pak jednotky hasičů řešily na Jindřichohradecku pouze technické zásahy: ulice U Nádraží v Jindřichově Hradci (2:11 hodin), tábor Nový Řadov u Stráže nad Nežárkou (11:59 hodin), rekreační středisko u obce Františkov (13:43 hodin) a v obci Česká Olešná č. p. 105 (14:55 hodin).

Územní odbor Písek

Pondělí 13. 7.

10:19
Únik nebezpečných látek – Jednotka profesionálních hasičů územního odboru Písek byla operačním střediskem vyslána do obce Zvíkovské podhradí, kde došlo po technické závadě na kombajnu k úniku cca 150 litrů hydraulického oleje na vozovku. Hasiči zasypali olejovou skvrnu dlouho cca 3 km sorbentem a po dohodě s SÚS Písek se vrátili zpět na základnu. 
17:06
Únik nebezpečných látek – Další únik látek řešili hasiči z CPS Písek ve své obci v ulici Na Pěníku u domu č. p. 433. Skvrna se nacházela pod zaparkovaným osobním automobilem. Po provedeném průzkumu hasiči zjistili, že se jedná o neznámou látku, která je na vozovce již několik dní. Na likvidaci byl použit sorbent. 

18:50
Dopravní nehoda – Jedna usmrcená a dvě zraněné osoby jsou výsledkem dopravní nehody osobního automobilu a motocyklu, ke které došlo u obce Tálín. Na místo nehody byli vysláni profesionální hasiči z CPS Písek s rychlým zásahovým automobilem a cisternou. Osoby nebylo nutné z havarovaných dopravních prostředků vyprošťovat, rychlý zásahový automobil se mohl vrátit na základnu. Osádka cisterny provedla nezbytná opatření proti vzniku požáru a poté úklid komunikace. U nehody zasahovala také Policie ČR a Záchranná zdravotnická služba.
Technický zásah si připsali hasiči ÚO Písek v obci Pohoří č. p. 45 (11:30 hodin).

Úterý 14. 7.

Jedinou událostí byl na Písecku v průběhu úterka technický zásah v Sokolovské ulici č. p. 619 v Písku. Na místě zasahovala jednotka profesionálů z místní požární stanice (10:15 hodin).
Středa 15. 7.
6:16
Planý poplach – Kontrolu budovy Finančního úřadu v Písku na nábřeží 1. máje po ohlášení požáru elektrickou požární signalizací provedla jednotka hasičů z místní požární stanice. Požár nebyl potvrzen.
Po silné bouřce zasahovali hasiči u technických zásahů v obci Vojníkov  (7:47 hodin) a v obci Drhovle u domů č. p. 14, 22, 23 (11:06 hodin), další technický zásah si hasiči připsali v obci Vráž (22:30 hodin).

Čtvrtek 16. 7.
16:20
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě, při které se střetly dva osobní automobily Ford Focus a Mercedes Vito, vyjeli do Hradišťské ulice v Písku profesionální hasiči z místní požární stanice. Z vozu Ford byla Záchrannou zdravotnickou službou odvezena lehce zraněná spolujezdkyně. Hasiči pouze zametli na vozovce střepy a po dohodě s Policií ČR se vrátili na základnu.
Dalšími událostmi byly na Písecku tři technické zásahy: železniční stanice Ražice (11:58 hodin), obec Tukleky č. p. 15 (12:21 hodin) a Písek, Kollárova ulice č. p. 1584 (18:44 hodin).

Pátek 17. 7.

Technický zásah provedla jednotka z PS Milevsko ve své obci na Píseckém předměstí č. p. 13:02 (21:38 hodin).

V souvislosti se silným deštěm byly jednotky HZS ÚO Písek vyslány ke dvěma technickým zásahům, a to do chatové osady u obce Zátaví (15:36 hodin) a do Vinařického ulice k domu č. p. 417 v Písku (15:45 hodin).

Sobota 18. 7.

6:54
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC České Budějovice odstranila následky střetu vlaku se spadlým stromem u obce Vráž. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči strom rozřezali a uvolnili trať. 

Dalšími událostmi byly dva technické zásahy u obce Skály (7:15 hodin) a Kestřany (8:10 hodin).

Neděle 19. 7.
Bez událostí
Územní odbor Prachatice

Pondělí 13. 7.

Také jen k technickým zásahům byly v průběhu pondělka vysílány jednotky hasičů územního odboru Prachatice. Zasahovaly v obci Strunkovice nad Blanicí (9:08 hodin), na žádost starosty v obci Zdíkov u č. p. 297 (12:17 hodin), v obci Masákova Lhota na silnici III. třídy č. 14516 (14:35 hodin) a ve Sklářské ulici č. p .399 ve Vimperku (17:52 hodin). 

Úterý 14. 7.
Bez událostí
Středa 15. 7.
8:29
Požár – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Vimperk zasahuje u požáru stromu, k němuž došlo po pádu stromu na elektrické vedení mezi obcemi Zdíkov a Stachy. O požáru byla informována pohotovostní služba firmy E-on. Požár malého rozsahu hasiči zlikvidovali během několika málo minut. V 8:45 hodin ohlásili operačnímu středisku již návrat zpět na svou základnu. 
18:19
Planý poplach – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Nová Pec vyjela k ohlášenému kouři z lesa u své obce. Jednalo se o planý poplach – nenahlášené pálení.

Jediný technický zásah si připsali hasiči v obci Vlachovo Březí v Husově ulici, kde u domu č. p. 364 vyčerpávali po silném dešti studnu (17:53 hodin).

Čtvrtek 16. 7.
Bez události
Pátek 17. 7.
V Prachaticích v ulicích U Stadionu (7:55 hodin), Zlatá stezka (16:11 hodin), Krumlovská (16:23 hodin), dále v obci Netolice, Václavská č. p. 89 (20:42 hodin) a opět v Prachaticích (20:45 hodin) zasahovali hasiči územního odboru Prachatice u technických zásahů.
Sobota 18. 7.

9:18
Únik nebezpečných látek – Policie ČR si vyžádala pomoc jednotky profesionálních hasičů z PS Vimperk, kteří na silnici II. tř. č. 145/50 km v obci Kosmo vyčistili vozovku od převodového oleje. Ten unikl ze zaparkovaného osobního vozu VW Golf. 

Tři technické zásahy si připsali hasiči Prachaticka, když v sobotu zasahovali v ulici K. Weise č. p. 389 (13:51 hodin), za obcí Nová Pec (16:51 hodin) a ve Vimperku na Zlaté stezce č. p. 153/9 (23:18 hodin).

Neděle 19. 7.

7:21
Planý poplach – Jednotka z centrální stanice nepotvrdila požár v objektu Komerční banky ve Vodňanské ulici č. p. 375 v Prachaticích. Požár ohlásila elektrická požární signalizace. 

16:21
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě zajistili na komunikaci I. tř. č. 4/123 mezi obcemi Vimperk a Čkyně u odbočky na Bořanovice profesionální hasiči z PS Vimperk. Střetnul se zde osobní automobil značky Opel Astra a motocykl značky Honda. Hasiči uklidili vozovku od uniklých provozních látek. 
Dva technické zásahy zaznamenali hasiči na Prachatická, a to u obce Újezdec (14:17 hodin) a u obce Chroboly (15:21 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 13. 7.
Bez událostí
Úterý 14. 7.

13:54
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Strakonice vyjela na žádost Policie ČR k dopravní nehodě, která se stala na křižovatce ulic Chelčického a Zvolenská ve Strakonicích. Střetl se zde nákladní automobil značky Renault s osobním vozem Škoda Felicie. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči provedli nezbytná protipožární opatření, vozy zabezpečili proti úniku provozních látek a zajistili úklid komunikace.
Jednotka SDH obce Volyně si ve své obci připsala jeden technický zásah (18:58 hodin).

Středa 15. 7.
11:25
Požár – Požár odpadu v plechovém kontejneru likvidovali profesionální hasiči z PS Vodňany v chatové oblasti ve Vodňanech. Požár nezpůsobil žádnou škodu, uchráněné hodnoty jsou také nulové. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost. U zásahu byla přítomna Městská Policie. 

Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Blatná byla po bouřce vyslána ke třem technickým  zásahům, a to do obce Hajany (7:36 hodin), na komunikaci vedoucí z Blatné do obce Březnice (7:42 hodin), společně s jednotkou SDH obce Chlum do obce Chlum (9:19 hodin) a pak v obci Bělčice u dětského tábora (11:40 hodin). Další technický zásah byl proveden ve spolupráci s Policií ČR v obci Kestřany (15:10 hodin).
Čtvrtek 16. 7.
10:58
Dopravní nehoda – Motorový olej, který vytekl z osobního automobilu Škoda Felicie po dopravní nehodě, vyčistila z vozovky I/20 190. km u obce Libějovice jednotka profesionálních hasič z PS Vodňany. K úniku oleje došlo po nárazu vozu do kamiónu. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. 
Jednotka hasičů z centrální stanice vyjela do ulice Stavbařů č. p. 207 ve Strakonicích, kde měla na žádost Policie ČR provést technický zásah. Po příjezdu na místo události již nebylo nutné zasahovat, Policie ČR zásah provedla vlastními silami (11:36 hodin).
Pátek 17. 7.

12:29
Dopravní nehoda – Záchranná zdravotnická služba ohlásila dopravní nehodu dvou osobních automobilů, která se stala na silnici č. 22 v obci Střela. Střetly se zde vozy značek Peugeot a Opel Astra. V okamžiku příjezdu hasičů, na místě již zasahovala Záchranná služba a hlídka Policie ČR. Při nehodě utrpěl zranění řidič jednoho z vozů, který byl také odvezen do nemocnice. Hasiči zajistili vozy proti požáru, po zadokumentování nehody uvolnili komunikaci a vyčistili jí od uniklých provozních náplní. 
15:33
Požár – Na křižovatce u autobusového nádraží ve Strakonicích v ulici Alfonse Šťastného byl ohlášen požár kamiónu. Po příjezdu jednotky z centrální stanice na místo, byl již požár uniklého motorového oleje zlikvidován řidičem pomocí ručního hasícího přístroje. Hasiči pouze zasypali vyteklý olej na vozovce sorbentem a vyčkali na odtažení kamionu. Poté dokončili úklid komunikace. U zásahu byla přítomna Policie ČR. Při požáru nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty činí Kč 6 000 000,--.

V průběhu pátečního dne zaznamenali hasiči na Strakonicku dva technické zásahy, z nichž první byl v obci Hajany (15:07 hodin) a druhý v obci Tourov č. p. 3 (17:32 hodin).

Sobota 18. 7.

2:57
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu České spořitelny, a. s. na Velkém náměstí č. p. 55 ve Strakonicích. Průzkumem hasiči požár nepotvrdili. 

Technický zásah – odstranění spadlého stromu - provedla na silnici mezi obcemi Blatná – Bělčice jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Blatná (23:52 hodin).

Neděle 19. 7.
Bez události
Územní odbor Tábor

Pondělí 13. 7.

9:58
Technický zásah – Dvě minuty před 10. hodinou bylo na tísňovou linku 112 oznámeno nebezpečí protržení hráze rybníka Pilař v k. ú. obce Nadějkov. O možném nebezpečí byli informováni občané Hubova a Petříkovic, řídící důstojník HZS Jihočeského kraje, ředitel HZS Jihočeského kraje a ředitel ÚO Tábor, kteří se k zásahu dostavili. K zásahu bylo vysláno velkoobjemové požární plovoucí čerpadlo z CPS Jindřichův Hradec. Toto však nebylo možno použít vzhledem ke špatnému příjezdu k rybníku. Proto bylo rozhodnuto, že na snížení stavu hladiny rybníka budou nasazena čerpadla ze požárních stanic České Budějovice a Tábor a čerpadla jednotek  SDH obcí Jistebnice, Nadějkov, Petříkovice, Květuš, Brtec a Chyšky  a zároveň bylo započato s řízeným odpouštěním vody přes hráz rybníka bagrem. Po celou dobu   odpouštění rybníka spolupracovali zúčastněné subjekty s pracovníky odborné firmy  Vodní díla TBD (technicko bezpečnostní dohled), a. s. Praha. Před půlnicí byly práce přerušeny, pokračování v odpouštění vody z rybníka bude pokračovat dne 14. 7. 2009 zatím bez účasti jednotek HZS Jihočeského kraje.

13:34
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu OD Tesco v Soběslavi. Jednalo se o planý poplach, k zásahu vyjela jednotka profesionálů z PS Soběslav. 

Další technické zásahy zaznamenali hasiči na Táborsku v obci Sezimovo Ústí v ulici Ke Hvězdárně č. p. 1144 (16:47 hodin) a v obci Mezná (18:32 hodin).
Úterý 14. 7.

9:42
Planý poplach - Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Komerční banky v Tyršově ulici č. p. 521 v Táboře. Jednalo se o planý poplach, který na místě prověřila jednotka hasičů z CPS Tábor. 
16:20
Dopravní nehoda – Vyčištění komunikace zajistili v ulici Angela Kančeva v Táboře profesionální hasiči z místní požární stanice. Jednalo se o olejovou skvrnu o délce cca 500 metrů, olej unikl z osobního automobilu značky Ford. Jeho nádrž a motorová vana byla proražena o poškozené dopravní značení, které leželo na komunikaci. Hasiči nádrž vozu utěsnili pomocí speciálního tmelu a vozovku posypali sorbentem. Zásah proběhl ve spolupráci s Policií ČR. 

Středa 15. 7.

15:09
Dopravní nehoda – Nákladní automobil Avia a osobní vůz Škoda Forman se střetly na křižovatce ulic Wilsonova a Obchodní v Soběslavi. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči provedli u vozů nezbytná protipožární opatření a po zadokumentování nehody Policií ČR osobní vůz naložili na odtahovou službu a místo nehody uklidili. 

Čtvrtek 16. 7.

11:58
Monitoring – Jednotka profesionálních hasičů z PS Soběslav vyjela do Veselí nad Lužnicí, kde byl na třídě Čs. armády nahlášen zápach po spálených potravinách. Za přítomnosti Policie ČR hasiči vnikli do bytu, ze kterého byl zápach cítit, ale nezjistili zde žádný zdroj zápachu a ani požár. 
18:47
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, při které řidič osobního vozu značky Jaguár S-Type narazil do světelné dopravní značky, odstraňovali na 75. km dálnice Chotoviny – Tábor profesionální hasiči z centrální stanice Tábor. Řidič vozu neutrpěl při nehodě žádné zranění, hasiči zajistili vůz proti požáru a pomohli s jeho naložením na vůz odtahové služby. Po úklidu vozovky se vrátili zpět na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR.

19:35
Dopravní nehoda – Dva kilometry za Veselím nad Lužnicí ve směru na Kardašovu Řečici havaroval osobní automobil Ford Mavrick. Vůz vjel na pravou krajnici, zde narazil do stromu a převrátil se na střechu. V okamžiku příjezdu jednotky hasičů z PS Soběslav zasahovala na místě nehody již Policie ČR a Záchranná zdravotnická služba, která ošetřovala zraněného řidiče. Po zadokumentování nehody hasiči odstranili strom, aby mohli otočit vůz zpět na kola, u vozu odpojili akumulátor a pomohli s naložením auta na vůz odtahové služby. Po závěrečném úklidu se jednotka vrátila zpět na základnu.
Pátek 17. 7.

Pouze technické zásahy řešili hasiči územního odboru Tábor. Zasahovali v prostoru železničního nádraží ve Veselí nad Lužnicí (14:19 hodin), v Táboře v Bukurešťské ulici č. p. 2795 (15:52 hodin) a pak třikrát likvidovali následky prudkého deště a silného větru v Táboře v ulici B. Němcové č. p. 2156 (18:05 hodin), v Chýnovské ulici (18:29 hodin) a v ulici Václava Soumara (22:29 hodin).
Sobota 18. 7.

13:33
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě provedla na silnici mezi obcemi Bechyně – Týn nad Vltavou jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Bechyně. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

14:40
Dopravní nehoda – Další úklid po dopravní nehodě zajistili v obci Sudoměřice u Bechyně profesionálové z CPS Tábor. Opět přítomna Policie ČR. 

18:16
Záchrana osob – Společně se záchranáři Záchranné zdravotnické služby a hlídkou Policie ČR zasahovala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor u Knížecího rybníka v Zárybničné Lhotě. Hasiči pomocí motorového člunu vylovili z hladiny rybníka tonoucího a dopravili ho na břeh. Lékař ZZS a osádka sanitky okamžitě zahájili resuscitaci, bohužel neúspěšně. 

V obci Planá nad Lužnicí, části obce Strkov, Okružní č. p. 35 (16:16 hodin) a v Soběslavi v Bechyňské ulici č. p. 502 (18:24 hodin) asistovali hasiči ÚO Tábor u technických zásahů.

Ve dvou případech hasiči územního odboru Tábor ještě likvidovali následky bouřky. Zasahovali v obcí Doubí (9:02 hodin) a v Měřické ulici v Táboře (19:08 hodin).
Neděle 19. 7.
Bez události
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