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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 27. 7. do 2. 8. 2009
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 27. 7.
8:33
Únik nebezpečných látek – Do Průmyslové ulice v Týně nad Vltavou byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice, aby zde vyčistila vozovku od uniklé nafty. Vozidlo, které znečištění silnice způsobilo, nebylo zjištěno. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

9:33
Planý poplach – Původně ohlášený požár lesa u obce Rančice byl po průzkumu provedeném jednotkou hasičů z CPS České Budějovice změněn na planý poplach. Jednalo se o neohlášené pálení na soukromém pozemku.

20:31
Požár – Tři cisterny z centrální stanice České Budějovice vyjely k ohlášenému požáru lesa či trávy v obci Nakolice. Na místě bylo zjištěno, že nehoří ani tráva, ani les, ale hoří autovrak. Požár nezpůsobil žádnou škodu, nebyl dále došetřován.

23:23
Požár – S nulovou škodou byl uzavřen požár dvou odstavených vraků železničních vozů v areálu nádraží Českých drah v Českých Budějovicích v Nádražní ulici. Požár lokalizovala jednotka profesionálních hasičů SŽDC České Budějovice, jednotka z centrální stanice dorazila na místo v okamžiku, kdy byla již prováděna úplná likvidace. Proto byla bez zásahu odvolána zpět na základnu. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost osob (bezdomovců) při manipulaci s otevřeným ohněm. 

Kromě uvedených zásahů evidují hasiči na Českobudějovicku pět technických zásahů, a to v Českých Budějovicích v ulici U Trojice č. p. 745/18 (8:39 hodin), u obce Lniště (15:31 hodin), ve spolupráci s Policií ČR u obce Vidov (18:17 hodin) a v Českých Budějovicích v Pohůrecké ulici č. p. 415 (19:14 hodin) a Nádražní č. p. 100/51 (22:36 hodin).

Úterý 28. 7.

8:00
Únik nebezpečných látek – Uniklý převodovkový olej vyčistila z vozovky v Průběžné ulici v Českých Budějovicích u Penny marketu jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné.

Technické zásahy řešili hasiči z centrální stanice v Českých Budějovicích v ulicích Jeronýmova (9:37 hodin) a Strádova č. p. 1724/35 (11:41 hodin).
Středa 29. 7.

7:45
Planý poplach – Zbytečným byl výjezd jednotky hasičů z centrální stanice do Dubenské ulice k domu č. p. 1512/1 v Českých Budějovicích, kde byl ohlášen únik oleje na vozovku. Hasiči žádnou skvrnu nenašli.
15:09
Požár – Na Lidické třídě u domu č. p. 96/18 v Českých Budějovicích zasahovala jednotka z centrální stanice u požáru odpadu v odpadkovém koši. Požár byl beze škody.

Technické zásahy si hasiči připsali v Českých Budějovicích na Pražské třídě č. p. 1255/19 (1:12 hodin), v obci Chotýčany (7:32 hodin), v obci Koloděje nad Lužnicí č. p. 67 (8:16 hodin), poté v Českých Budějovicích v ulicích Písecká č. p. 1040/13 (16:49 hodin), Staroměstská č. p. 1254/2 (17:52 hodin) a v obci Žumberk č. p. 12 (21:34 hodin).
Čtvrtek 30. 7.

7:44
Požár – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Hluboká nad Vltavou a jednotka profesionálů z CPS České Budějovice vyjely k blíže neurčenému požáru k Munickému rybníku u Hluboké nad Vltavou. Na místě bylo zjištěno, že zde hoří stavební buňka a že zde již zasahuje dobrovolná jednotka. Ta také provedla úplnou likvidaci požáru. Škoda na majetku je nulová, příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání.

12:09
Požár – Další požár likvidovala jednotka profesionálů z PS Týn nad Vltavou a jednotka SDH obce Kostelec u obce Líšnice, kde se od spadlého drátu elektrického vedení vzňalo seno na ploše cca 8 x 10 metrů. Požár byl zcela beze škody, nebyl dále došetřován.

15:08
Dopravní nehoda – V obci Temelín odstranila jednotka profesionálních hasičů požární stanice Týn nad Vltavou z vozovky olejovou skvrnu vzniklou po dopravní nehodě. 
20:52
Požár – Beze škody a bez dalšího došetření byl uzavřen požár hadrů v ulici U Smaltovny v Českých Budějovicích. Požár uhasila jednotka z centrální stanice. 

Technické zásahy evidují hasiči v Hluboké nad Vltavou (18:27 hodin) a na žádost Městské Policie v Jírovcově ulici č. p. 1859/7 v Českých Budějovicích (19:35 hodin).

Pátek 31. 7.

2:43
Planý poplach – Elektrická požární signalizace chybně ohlásila požár v objektu Městského úřadu v Hlinecké ulici č. p. 745 v Týně nad Vltavou. Po provedeném průzkumu profesionální hasiči z místní požární stanice požár nepotvrdili.

18:26
Dopravní nehoda – Za asistence Policie ČR zajistila jednotka hasičů z PS Suché Vrbné úklid komunikace po dopravní nehodě v ulici Litvínovická u kynologického klubu v Českých Budějovicích.

K technickým zásahům vyjela jednotka z centrální stanice v Českých Budějovicích do ulic Branišovská č. p. 802/13 (11:27 hodin) a Staroměstská do domu s pečovatelskou službou (13:11 hodin).

Sobota 1. 8.

9:47
Záchrana zvířete – Kočku, která uvízla mezi okenním rámem a oknem v domě v Čechově ulici č. p. 308/12 v Českých Budějovicích zachránili profesionální hasiči z centrální stanice. 


19:20
Planý poplach – V Rudolfovské ulici č. p. 204 v objektu firmy Umdasch-Shop Concept, s. r. o. v Českých Budějovicích byl elektrickou požární signalizací ohlášen požár. Hasiči jej průzkumem nepotvrdili.
V sobotu hasiči ÚO České Budějovice zaznamenali tři technické zásahy: letiště Planá (9:22 hodin), J. Opletala č. p. 901/21 v Českých Budějovicích (12:54 hodin) a Lázeňská ulice č. p. 1451/75 v obci Dobrá Voda u Českých Budějovic (18:30 hodin).

Neděle 2. 8.

18:14
Únik nebezpečných látek – Jednotka profesionálů z centrální stanice vyjela v Českých Budějovicích k Mlýnské stoce, kde byl ohlášen únik neznámé látky. Na místě hasiči zjistili, že okolo břehu je několik uhynulých ryb, ale vzhledem k počasí a velmi nízkému stavu vody ve stoce se pravděpodobně jedná o nedostatek kyslíku ve vodě. Na hladině nebyla žádná látka zjištěna.

Technické zásahy, které nesouvisely s odklízením následků silné bouřky, provedli hasiči v Sakařově ulici č. p. 520 v Týně nad Vltavou (15:13 hodin), na Dlouhé louce v Českých Budějovicích (17:23 hodin) a na Lidické třídě č. p. 183/46 také v Českých Budějovicích (21:19 hodin).
Dalších sedm výjezdů jednotek na Českobudějovicku vyplynulo z povětrnostní situace. Hasiči čerpali vodu v obci Trhové Sviny ve Vaňkově vile (14:43 hodin), v Trocnovské ulici č. p. 71 (15:00 hodin), v ulici K Leváčku č. p. 1021 a č. p. 1018 (15:32 hodin) a na Sídlišti č. p. 698 (17:13 hodin) a u několika domů v obci Sedlec (17:23 hodin) a odstraňovali spadlé stromy v Týně nad Vltavou na zastávce U Koců (16:29 hodin) a v Žižkově ulici (16:51 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 27. 7.

9:02
Únik nebezpečných látek - V obci Dolní Dvořiště byl na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje nahlášen únik velkého množství ropných produktů. Jedná se o únik 400 litrů nafty, která vytekla po proražení nádrže kamiónu na komunikaci. Operační středisko vyslalo na místo jednotky profesionálních hasičů ze stanic Kaplice a Krumlov a jednotku dobrovolných hasičů obce Dolní Dvořiště. Ta dorazila na místo jako první a začala s zajištěním nádrže kamiónu a především zajištěním místa nehody tak, aby nedošlo k úniku nafty do půdy a do Malše. Díky společnému zásahu všech jednotek byla veškerá nafta z komunikace absorbovaná. U události byl přítomen řídící důstojník HZS Jihočeského kraje, zástupci životního prostředí a velitel požární stanice v Kaplici. 

15:58
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě zajistila v obci Český Krumlov v ulici 5. května jednotka z místní požární stanice. 

V chatové oblasti Hruštice u chaty č. p. 66 (9:59 hodin) a v obci Křemže č. p. 417 (20:18 hodin) zaznamenaly jednotky hasičů dva technické zásahy. 
Úterý 28. 7.
17:50
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Kaplice – nádraží a Netřebice na komunikaci č. E55 byla nahlášena dopravní nehoda s nutností vyproštění zraněných osob. Na uvedeném místě se střetl osobní automobil s kamiónem. Při nehodě utrpěly zranění tři osoby, z toho jedno dítě. Zasahující hasiči z požární stanice Kaplice, kteří k nehodě dorazili se dvěma vozy, museli z havarovaného osobního auta dvě zraněné osoby vyprostit. Poté byly okamžitě předány do péče Záchranné zdravotnické služby. Komunikace byla nehodou zcela zablokovaná, hasiči teprve po 20. hodině mohli započít s odtažením vozů a úklidem vozovky. Průjezdnost komunikace byla obnovena až okolo 21. hodiny. 
Pět technických zásahů evidují hasiči na Českokrumlovsku, a to v obci Český Krumlov v Urbinské ulici č. p. 181 (8:55 hodin), v obci Hůrka u trati č. 124 (9:21 hodin), v kempu u obce Frymburk (12:42 hodin), na náměstí Svornosti č. p. 7 v Českém Krumlově (16:37 hodin) a na železničním nádraží v obci Horní Dvořiště (19:56 hodin).

Středa 29. 7.
18:36
Záchrana osob – Profesionální hasiči z PS Frymburk vyjeli do obce Černá v Pošumaví na hledání osoby na surfu. Na člunu se hasiči vydali z Dolní Vltavice po Lipnu směrem k ostrovu Tajvan. Po cestě jednotka obdržela informaci od Vodní záchranné služby, že hledaná osoba je již na břehu.
U obce Horní Planá zasahovala jednotka profesionálů SŽDC (České dráhy) České Budějovice u železniční trati u technického zásahu (7:15 hodin). Další technické zásahy řešili hasiči v Českém Krumlově v Široké ulici č. p. 75 na žádost ZZS (12:17 hodin) a opět jednotka SŽDC České Budějovice pak u obce Rybník (20:02 hodin).
Čtvrtek 30. 7.

3:07
Dopravní nehoda – Původně s nutností vyproštění byla ohlášena dopravní nehoda v obci Mostky u Kaplice. Na místo vyjela jednotka z PS Kaplice s cisternou a rychlým zásahovým automobilem. Na místě hasiči nalezli havarovaný osobní vůz Ford Mondeo s lehce zraněnou řidičkou, která byla již mimo vůz v péči Záchranné zdravotnické služby. Hasiči zajistili vůz protipožárními opatřeními, uklidili místo nehody a vrátili se na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 
Technické zásahy provedla jednotka profesionálů z SŽDC České Budějovice v obci Horní Planá v obci Horní Planá (7:35 hodin) a v obci Horní Dvořiště (13:47 hodin).

Pátek 31. 7. 

Pouze k technickým zásahům vyjely v průběhu pátečního dne hasiči územního odboru Český Krumlov. Zasahovali v obci Slupenec č. p. 2 (11:05 hodin), v obci Kaplice v ulicích Nové domky č. p. 421 (13:45 hodin) a Na Vyhlídce č. p. 519 (18:52 hodin).

Sobota 1. 8.

18:58
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila na komunikaci vedoucí z Dolního Dvořiště do Vyššího Brodu na křižovatce U Pečenky jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Dolní Dvořiště. 

20:50
Planý poplach – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Vyšší Brod byla vyslána do obce Větřní do ulice Na Žofíně k ohlášenému požáru bytu. Na místě však hasiči zjistili, že se jedná o připálené maso na plotně. 

Tři technické zásahy si v sobotu připsali českokrumlovští hasiči, a to v obci Přídolí (3:09 hodin), na žádost starosty v obci Chvalšiny (13:07 hodin) a v Českém Krumlově u Vošahlíkova mlýna (14:32 hodin).

Neděle 2. 8.

Pouze dva technické zásahy řešily v neděli jednotky ÚO Český Krumlov: na Farském náměstí č. p. 81, kde nakonec nebyl třeba zásah hasičů, a na komunikaci v obci Kaplice, kde odstraňovali spadlý strom (17:10 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 27. 7.

2:15
Požár – V ulici Za Nádražím v Třeboni byl na Krajské operační středisko HZS nahlášen požár trávy. Jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň vyjela na uvedené místo, během cesty však byla odvolána, protože se jednalo o neohlášené pálení. 

Profesionálové z PS Třeboň provedli technický zásah v obci Mláka (12:27 hodin) a dobrovolná jednotka obce Suchdol nad Lužnicí pak také ve své obci (14:10 hodin).

Úterý 28. 7.
11:27
Dopravní nehoda – Záchranná zdravotnická služba ohlásila na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje dopravní nehodu, která se stala v obci Nová Ves. Havaroval zde jeden osobní vůz Škoda Octavia, který narazil do sloupu elektrického vedení. Ve voze cestovaly dvě osoby, řidič i jeho spolujezdec utrpěli při nehodě zranění. V okamžiku příjezdu profesionálních hasičů ze stanice Dačice byli oba zranění již mimo havarovaný vůz v péči lékařů Záchranné zdravotnické služby. Hasiči provedli u vozu nezbytná protipožární opatření a po zdokumentování nehody Policií ČR vytáhli pomocí navijáku vůz zpět na silnici, neboť hrozil únik oleje z motoru. Po naložení havarovaného auta na vůz odtahové služby a po provedeném úklidu místa nehody se jednotka vrátila zpět na základnu.

20:26
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Suchdol nad Lužnicí k dopravní nehodě kamionu. Ten sjel na parkovišti v Suchdole nad Lužnicí mimo vozovku a jednotka musela zapadlý tahač dostat zpět na vozovku. 
Do obcí Kolence (7:49 hodin) a Malý Ratmírov (20:19 hodin) vyslalo operační středisko HZS Jihočeského kraje jednotku z CPS Jindřichův Hradec k provedení technických zásahů.
Středa 29. 7.

9:24
Planý poplach – Na žádost operačního střediska vyjela jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec ke skládce komunálního odpadu Fedrpuš u Jindřichova Hradce, kde byl nahlášen požár. Hasiči nikde nenalezla žádné známky hoření, a proto se vrátila na základnu.

19:38
Dopravní nehoda – Úklid komunikace od unikajícího motorového oleje zajistila ve své obci jednotka profesionálů z požární stanice Dačice. Olej unikal z proražené olejové vany osobního automobilu Škoda Octavia, které jelo z Havlíčkova náměstí na parkoviště před Penny Marketem. Tam také pak unikla většina oleje. Po vyčištění komunikací se hasiči vrátili na základnu.

Čtvrtek 30. 7.

V areálu Kasalovy pily v Jindřichově Hradci zasahovala jednotka z místní požární stanice u technického zásahu (7:53 hodin). Další technické zásahy si hasiči připsali v Bratrské ulici č. p. 175 v Dačicích (10:56 hodin) a na žádost starosty v obci Světlá (14:17 hodin).
Pátek 31. 7. 

18:41
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň byla vyslána k úklidu komunikace po dopravní nehodě, která se stala u odpočívadla u obce Stráž nad Nežárkou. Zde havaroval motocykl značky Suzuki Bandit, ze kterého unikaly provozní kapaliny. Hasiči u motorky odpojili akumulátor a vyčistili komunikaci. Lehce zraněnému řidiči motocyklu bylo poskytnuto ošetření kolene. 

U obce Kardašova Řečice (10:29 hodin) a v autokempu Hejtman u Chlumu u Třeboně (10:37 hodin) evidují hasiči územního odboru Jindřichův Hradec dva technické zásahy. 

Sobota 1. 8.

Za sobotu evidují jindřichohradečtí hasiči dva technické zásahy: Kamenný Malíkov č. p. 53 (11:00 hodin) a Jindřichův Hradec, Kosmonautů č. p. 60 (12:12 hodin).

Neděle 2. 8.

17:57
Dopravní nehoda – Uvolnění a úklid komunikace zajistila po dopravní nehodě u obce Hamr jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Suchdol nad Lužnicí. 

22:49
Požár – Rychlý zásahový automobil a jedna cisterna byly vyslány do do ulice Na Kopečku v obci Třeboň k ohlášenému požáru ve střeše rodinného domu. Rychlý zásahový automobil byl po provedeném průzkumu poslán zpět na základnu, velitel zásahu si ale jako posilovou jednotku vyžádal automobilovou plošinu. Hasiči zjistili, že se jedná o zahoření trámu ve střeše po úderu blesku. Požár byl osm minut po 236. hodině lokalizován, likvidace nastala v 23:45 hodin. Výše škody se vyšplhala na Kč 20 000,--. 
Technický zásah provedla v obci Číměř jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec (9:10 hodin).

V souvislosti s bouřkou, která zasáhla území jižních Čech v neděli večer, hasiči na Jindřichohradecku evidují pouze jediný technický zásah, a to až po půlnoci v obci Majdalena (3:39 hodin).
Územní odbor Písek

Pondělí 27. 7.

Technický zásah řešili profesionální hasiči z CPS Písek v areálu Městských služeb v Topělecké ulici v Písku (9:00 hodin).

Úterý 28. 7.

14:06
Požár – Žádná škoda nevznikla při požáru obecní skládky odpadů v obci Čížová. K požáru vyjela jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek se dvěma cisternami. Hasiči požár zlikvidovali rozebráním skládky a jejím prolitím pomocí vysokotlakého proudu. Příčina vzniku požáru je zatím v šetření. 

V obci Kluky č. p. 170 (9:28 hodin), na Píseckém náměstí č. p. 1304 v Milevsku (12:28 hodin) a v Písku u starého mostu (14:06 hodin) evidují jednotky územního odboru Písek technické zásahy. 

Středa 29. 7.

0:40
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Písek likvidovala v obci Heřmaň č. p. 67 požár vzniklý odhozením nedopalku do dřeva na ploše 3 x 3 metry. Požár hasiči lokalizovali v 1:24 hodin, likvidace byla nahlášena o deset minut později. Požárem nevznikla žádná škoda, hodnota uchráněného majetku je Kč 500 000,--.

Čtvrtek 30. 7.

Technický zásah provedli profesionální hasiči z CPS Písek v obci Zátaví (9:25 hodin).

Pátek 31. 7. 

22:06
Záchrana osob – Osádky dvou vozidel z centrální stanice Písek byly vyslány v Písku ke kulturnímu domu, kde byla ohlášena topící se osoba. V době příjezdu prvního vozidla na místo události byl občan vietnamské národnosti již vytažen z řeky příslušníky Městské Policie Písek. Při rybaření skočil do vody pro rybářský prut. Zachráněný odmítnul ošetření ZZS, cítil se zdráv.

Jednotka profesionálů z centrální stanice Písek si připsala čtyři technické zásahy, a to v na v Písku na Budějovickém předměstí na dětském hřišti U Povolných (9:50 hodin), v Hradišťské ulici (10:51 hodin), v ulici Jaromíra Malého č. p. 2196 (17:50 hodin) a v obci Oslov u domu č. p. 53 (19:22 hodin).

Sobota 1. 8.

12:04
Únik nebezpečných látek – Z neznámého vozidla unikly v obci Mirovice na místí komunikaci provozní látky. Hasiči z CPS Písek ve spolupráci s příslušníky Policie ČR provedli úklid vozovky.

13:50
Dopravní nehoda – Řidič osobního vozu Škoda Octavia havaroval v Milevsku v Osecké ulici. Nezvládl řízení a převrátil svůj vůz a způsobil si tak poranění, které mu museli ošetřit záchranáři ZZS.ůk Profesionální hasiči z místní požární stanice na místě nehody otočili auto zpět na kola, provedli protipožární opatření a zlikvidovali uniklé provozní kapaliny. 

17:25
Únik nebezpečných látek – Na parkovišti u obchodního domu Tesco v Písku unikla ze zaparkovaného osobního automobilu značky Renault Scenic nafta. Profesionální hasiči z místní požární stanice za asistence Policie ČR závadu na voze částečně opravili a naftovou skvrnu zasypali sorbční látkou. 

17:28
Únik nebezpečných látek – Tentýž typ zásahu provedla jednotka z CPS Písek ve svém městě v Topělecké ulici. Tentokráte se však jednalo o uniklý benzín. U zásahu byla také přítomna Policie ČR. 

Neděle 2. 8.

5:49
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě osobního automobilu Škoda Roomster u Nových Dvorů ve směru na Tálín zajistila jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek. Po příjezdu hasičů na místo zde již zasahovala Záchranná zdravotnická služba, která měla již obě zraněné osoby ve své péči. Hasiči pomohli s naložením auta na vůz odtahové služby a místo nehody uklidila. 

13:10
Únik nebezpečné látky – Olejovou skvrnu o délce cca 1 km vyčistila z komunikace v Písku jednotka z místní požární stanice. 

Jedno uvolnění ucpané kanalizace v obci Líšnice (17:25 hodin) a tři místa s popadanými stromy: Osek (16:20 hodin), Orlík nad Vltavou (16:20 hodin) a Lašovice (17:25 hodin) evidují po bouřce hasiči ÚO Písek.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 27. 7.

Pouze ke dvěma technickým zásahům byly během pondělka vyslány jednotky hasičů územního odboru Prachatice: Čkyně č. p. 266 (15:24 hodin) a Malovice Rábín č. p. 84 (19:52 hodin).

Úterý 28. 7.

4:48
Planý poplach – Do fitcentra v Jánské ulici v Prachaticích vyjela k ohlášenému požáru profesionální jednotka z místní požární stanice. Hasiči průzkumem zjistili, že v pojistkové skříni byly spadlé jističe, ale závada nebyla objevena. K zásahu se dostavila také hlídka Policie ČR a majitel, který byl se stavem obeznámen. Hasiči tedy nezasahovali a vrátili se na základnu. 
Zatím hasiči územního odboru Prachatice vyjeli ke třem technickým zásahům, a to do Mírové ulice č. p. 1012 v Prachaticích (0:36 hodin), do Pražské ulice č. p. 202 ve Vimperku (5:47 hodin) a na komunikaci za obec Horní Vltavice ve směru na Strážný (7:38 hodin).

Středa 29. 7.

Technický zásah provedla jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice ve své obci v ulici U Stadionu u domu č. p. 466 (8:40 hodin).

Čtvrtek 30. 7.

7:17
Dopravní nehoda – Na hrázi Husinecké přehrady na silnici č. 14531/3 km v obci Husinec se střetly dva osobní vozy Peugeot Boxer a Rover. U nehody zsahovala jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice, která zasypala uniklé provozní látky vapexem, pomáhala řídit kyvadlově dopravu a po odtlačení vozidel místo nehody uklidila. K nehodě se dostavila také Policie ČR. 
19:14
Požár – Škoda ve výši Kč 1 000,-- a uchráněné hodnoty ve výši Kč 11 000,-- byly vyčísleny po požáru dvou balíků slámy na shromaždišti balíků v obci Bělá. U požáru zasahovaly jednotky profesionálních hasičů obcí Volary a Nová Pec, které požár již v 19:37 hodin lokalizovaly a devět minut po 20. hodině zcela zlikvidovaly. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření.

V obci Strunkovice nad Blanicí č. p. 333 (11:45 hodin) a v Hraničářské ulici ve Vimperku (13:06 hodin) evidují hasiči územního odboru Prachatice dva technické zásahy.

Pátek 31. 7.

V osadě Šipoun u č. p. 19 u Strunkovic nad Blanicí (8:15 hodin) a v Prachaticích v České ulici č. p. 677 (17:28 hodin) zasahovala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice u technických zásahů.

Sobota 1. 8.
Bez událostí
Neděle 2. 8.

Bouřka a silný déšť zaměstnaly čtyřikrát hasiče územního odboru Prachatice: obec Němčice, kde hasiči čerpali vodu z několika sklepů (17:24 hodin), obec Vlachovo Březí s několika spadanými stromy (17:24 hodin), Bušanovice – také strom (17:30 hodin) a opět Vlachovo Březí a popadané stromy (17:44 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 27. 7.

18:08
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany vyjela se dvěma cisternami k ohlášenému požáru řezačky na poli u obce Pražák. Průzkumem hasiči zjistili, že se kouří z přední části řezacího stroje Króne Big XV8. Ještě před příjezdem se osádka stroje snažila požár likvidovat pomocí ručního hasícího přístroje. Po odklopení sběrací lišty pak jednotka dohasila vznikající požár pomocí vysokotlakého proudu. Příčinou vzniku požáru bylo nabrání cizího předmětu do stroje. Při požáru nevznikla žádná škoda a uchráněné hodnoty činí Kč 5 000 000,--. U zásahy spolupracovala také Policie ČR. 

Dva technické zásahy vyřešili hasiči na Strakonicku, když zasahovali v pod jezem u kempu v obci Štěkeň (11:54 hodin) a ve Strakonicích v obci M. Alše č. p. 763 (15:14 hodin).

Úterý 28. 7.

15:20
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy A. Pöttinger, s. r. o. ve Vodňanech. Jednotka hasič z místní požární stanice požár průzkumem nepotvrdila.

Technický zásah provedla jednotka z PS Blatná za přítomnosti Policie ČR a Záchranné zdravotnické služby v obci Bezdědovice (9:37 hodin).

Středa 29. 7.

4:38
Požár – Osádky dvou cisteren z požární stanice Blatná byly operačním střediskem vyslány k ohlášenému požáru seníku v obci Uzeničky č. p. 56. Požár zachvátil seník, ve kterém bylo uskladněno cca 30 tun sena, v celém jeho rozsahu. Po provedeném průzkumu velitel zásahu rozhodl, že seník se nechá zcela vyhořet a povolal jako posilovou jednotku dobrovolné hasiče obce Blatná. Okolo šesté hodiny ranní se jedna z cisteren profesionálních hasičů vrátila zpět na základnu, ostatní monitorují požářiště. Na místě byl také vyšetřovatel HZS Jihočeského kraje, který společně s Policií ČR výši škody na Kč 200 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření, nedá se vyloučit ani úmyslné zapálení. 

14:02
Únik nebezpečných látek – Na silnici č. 22 mezi obcemi Katovice a Střelské Hoštice zasahovala jednotka profesionálních hasičů z CPS Strakonice u zásahu, kdy čistila cca 100 metrů vozovky od uniklých provozních náplní. Ty unikaly automobilu Š 706 po technické závadě, kdy došlo k utržení kardanové hřídele. Po úklidu vozovky se hasiči vrátili zpět na základnu.
Technický zásah řešili hasiči územního odboru Strakonice v obci Dolní Poříčí (8:21 hodin), v rekreačním zařízení v obci Sedlice, části obce Důl (9:42 hodin), v obci Čejetice (14:22 hodin) a v chatové osady Lnářský Málkov (14:49 hodin).
Čtvrtek 30. 7.

14:57
Požár – V rámci mezikrajské výpomoci vyjela na žádost Krajského operačního střediska HZS Plzeňského kraje jednotka profesionálních hasičů z PS Blatná k požáru lesního porostu u obce Komušín na Klatovsku. V průběhu jízdy byla však již odvolána zpět. 

18:13
Záchrana zvířete – Na základě telefonického ohlášení, které oznámilo že u Libějovického potoka v lokalitě Lázně u Libějovic je zraněná labuť. Jednotka z PS Vodňany na místě zjišťuje, že labuť zraněnou na krku a křídle není možné chytit bez odchytové sítě. Proto byla vyžádána spolupráce od Městské Policie Vodňany. Ještě před příjezdem Městské Policie se však labuť sama dostala do blízkého „Nového rybníčku“. Zasahující jednotky neměly dostatečné vybavení na odchyt a odvoz ptáka do záchranné stanice, proto je zásah ukončen s tím, že v případě nutnosti bude pokračovat druhý den již s potřebným vybavením a v součinnosti s Obecním úřadem Libějovice.

Pátek 31. 7. 

13:25
Záchrana zvířete – Pokračování včerejšího zásahu – profesionální hasiči z PS Vodňany vyjeli znovu s potřebnou technikou k Novému rybníku v obci Libějovice, kde odchytla poraněnou labuť. Tu si převzal starosta obce, který zajistil její transport do záchranné stanice Makov. 
Ve Strakonicích v Tovární ulici č. p. 151 (9:22 hodin) a v obci Pražák č. p. 47 (10:48 hodin) si připsaly jednotky ÚO Strakonice dva technické zásahy. 

Sobota 1. 8.
Bez zásahu
Neděle 2. 8.

11:14
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Mírová a Husova ve Strakonicích zajistila jednotka profesionálů z centrální stanice úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Nehoda se obešla zcela bez zranění. 

Technický zásah provedla jednotka z CPS Strakonice v obci Škvořetice (18:58 hodin). 
Další dva technické zásahy souvisely s odstraňováním následků silné bouřky, hasiči zasahovali na komunikaci č. 144 u obce Předslavice (18:14 hodin) a na silnici č. 142 u Bavorova (18:55 hodin).

Územní odbor Tábor

Pondělí 27. 7.

14:25
Únik nebezpečných látek – Na žádost Městské Policie Tábor vyčistila jednotka z centrální stanice v Havanské ulici v Táboře vozovku od olejové skvrny. 
16:42
Dopravní nehoda – Osobní vozy značek Škoda Felicie a Ford LTD se střetly v obci Klenovice. Nehoda si nevyžádala žádné zranění. Hasiči u vozů odpojili akumulátory a do příjezdu Policie ČR zajišťovali řízení provozu. Po vyšetření nehody jednotka odtlačila vozy mimo komunikaci, uniklé provozní látky zasypala sorbentem a provedla úklid komunikace. 

V Petrohradské ulici č. p. 2854 v Táboře (8:54 hodin) a v Dukelské ulici č. p. 638 v Sezimově Ústí (22:27 hodin) evidují hasiči ÚO Tábor dva technické zásahy.

Úterý 28. 7.

10:54
Dopravní nehoda – V Soběslavské ulici v Táboře na vozovce č. 123 zajistila jednotka profesionálů z centrální stanice úklid vozovky a zabezpečení vozů Ford Transit a Mazda po dopravní nehodě. 
19:42
Dopravní nehoda – Další úklid po dopravní nehodě provedla tatáž jednotka na náměstí v obci Malšice, kde havarovaly vozy Renault Scenic a Renault Kangoo. 

Technický zásah si připsali profesionální hasiči z CPS Tábor v Žižkově ulici v Soběslavi (12:53 hodin).

Středa 29. 7.

9:22
Dopravní nehoda – Na silnici č. 137 u obce Venkov u Malšic se střetly dva osobní vozy značek Opel Astra a Ford Fiesta. Při nehodě byla zraněna spolujezdkyně jednoho z řidičů, které v okamžiku příjezdu jednotky hasičů z CPS Tábor již mimo havarovaný vůz v péči záchranářů Záchranné zdravotnické služby. Hasiči u obou vozů odpojili akumulátory, uniklé provozní látky zasypali sorbentem a provedli úklid komunikace. K nehodě se dostavila Policie ČR.

16:45
Požár – V Zavadilské ulici v Táboře byl ohlášen požár osobního automobilu. Hasiči na místě zjistili, že zde hoří vrak vozu, který se na daném místě nacházel již delší dobu. Požár byl již po pár minutách zlikvidován, nezpůsobil žádnou škodu. Uchráněné hodnoty jsou Kč 30 000,--. 

18:48
Požár – Osádka cisterny z centrální stanice Tábor zasahovala v obci Slapy poblíž vlakové zastávky a železničního přejezdu u požáru tújí. Požár o ploše cca 10 m2 byl uhašen ještě před příjezdem jednotky zaměstnancem z blízkého zemědělského družstva. Po dohašení zbytků ohnisek se hasiči vrátili zpět na základnu. Požár byl zcela beze škody. 
Čtvrtek 30. 7.

9:10
Únik nebezpečné látky – Olejovou skvrnu o délce cca 1 km odstranila z dálnice D3 v úseku Mezno – Čekanice jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor. Skvrna vznikla v důsledku poruchy palivové soustavy projíždějícího nákladního automobilu značky Mercedes Actros. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

22:17
Dopravní nehoda – U obce Horusice se střetly traktor s vlekem a osobní automobil, jehož řidič nárazem utrpěl lehčí zranění. K nehodě operační středisko vyslalo profesionální hasiče ze stanice Soběslav, kteří zlikvidovali z vozovky uniklé provozní kapaliny, vozy zajistili proti požáru a pomohli s naložením osobního auta na vůz odtahové služby. K nehodě se také dostavila Policie ČR. 
23:22
Požár – Osádky dvou cisteren z centrální požární stanice Tábor byly vyslány k nahlášenému požáru ve sladovně Rudolf, s. r. o. ve Valdenské ulici č. p. 524/2 v Táboře. Průzkumem hasiči zjistili, že se jedná o požár prachu v cyklonu pražiče č. 1. Při hašení požáru musela zasahující jednotka částečně demontovat technologické zařízení. Lokalizace požáru byla nahlášena čtyři minuty po půlnoci, likvidace pak v 0:18 hodin. Příčinou vzniku požáru byla jednoznačně technická závada, škoda způsobená požárem činí Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--.

Technický zásah provedla v obci Zárybničná Lhota v chatové oblasti jednotka profesionálů z CPS Tábor (18:51 hodin).

Pátek 31. 7. 
Bez události
Sobota 1. 8.

10:01
Požár – Požár trávy likvidovala jednotka profesionálních hasičů u obce Slapy, kde hořela tráva u silnice na ploše cca 20 m2. Požár byl během čtvrt hodiny zcela zlikvidován, nezpůsobil žádnou škodu. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 500 000,--, protože se v těsné blízkosti nacházelo pole se sladovnickým ječmenem. U zásahu byla přítomna také Policie ČR.

10:53
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z centrální stanice byla vyslána na kruhový objezd u obchodního domu Tesco v Táboře, kde se střetl osobní vůz Škoda Octavie s motocyklem značky Ducati. Po příjezdu jednotky na místo, byli oba řidiči již v péči lékařů Záchranné zdravotnické služby. Z obou dopravních prostředků uniklo cca 5 litrů provozních kapalin, které hasiči z vozovky vyčistili. Poté pomohli s transportem zraněného motorkáře do sanitky a po závěrečném úklidu se hasiči vrátili zpět na základnu.

18:12
Požár – Požár trávy na ploše cca 1500 m2 uhasili v Táboře – Čelkovicích profesionální hasiči z centrální stanice. Hasičům se podařilo hořící usušené seno, které bylo na louce nahrabané do řádků, již po půl hodině zcela uhasit. Požárem nevznikla žádná škoda, hodnota uchráněného majetku je vzhledem k sousednímu poli vzrostlého ovsa Kč 1 000 000,--. K zásahu dorazila také Policie ČR. 
V Táboře v Budějovické ulici č. p. 2246 (16:16 hodin) a v Soběslavi v ulici Na Švadličkách (18:48 hodin) zaznamenali hasiči ÚO Tábor dva technické zásahy. 

Neděle 2. 8.

8:53
Záchrana zvířete – Pod koněm, který spadl z mostu do cca 2 metrů hluboké stoky mezi obcemi Val a Klec, hasiči z centrální stanice Tábor podvlekli popruh, aby bylo možné koně nadlehčit. Tím se koňovi podařilo postavit se na nohy a mohl tak být ze stoky vyveden. 

10:47
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Bechyně provedla úklid komunikace od olejové skvrny, která vznikla v důsledku dopravní nehody na sídlišti Na Libuši v Bechyni. 

Dalšími technickými zásahy řešili hasiči územního odboru Tábor následky silného deště a bouřky. Čerpali vodu v Bechyni v ulici 5. května č. p. 896 (16:29 hodin) a č. p. 801 (16:31 hodin), v obcích Bechyňská Smoleč č. p. 28 (16:51 hodin), Všechlapy č. p. 23 (16:56 hodin) a opět v Bechyni na čerpací stanici Kameňák (18:26 hodin) a odklízeli spadané stromy v obci Hvožďany (17:37 hodin), v Bechyni v ulici Na Libuši u domu č. p. 616 (18:05 hodin) a třicet minut po půlnoci pak na silnici E55 v Soběslavi (0:30 hodin).
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