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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 14. 9. do 20. 9. 2009
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 14. 9.
7:58
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Novohradská a J. Ditricha v Českých Budějovicích došlo se střetu osobního vozu Audi A8 a motocyklu značky Jawa Mustang. Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice zajistila na žádost Policie ČR úklid komunikace a poté se vrátila na základnu.

13:13
Planý poplach – Jednotka hasičů z centrální stanice byla vyslána do ulice J. Budyšínského v Českých Budějovicích, kde byl ohlášen požár osobního vozu Opel Calibra stojícího na parkovišti u přilehlého novinového stánku. Na místě hasiči průzkumem zjistili, že z motorové části vozu nevychází kouř, ale pravděpodobně došlo k úniku chladící kapaliny a jejímu následnému odpařování. Jednotka se po dohodě s hlídkou Policie ČR vrátila na základnu a událost byla překvalifikována na planý poplach.
14:04
Dopravní nehoda – Následky střetu lokomotivy a vagónu na nádraží v Českých Budějovicích odstranila jednotka hasičů HZSP SŽDC České Budějovice. 

14:11
Dopravní nehoda – Na silnici II. třídy č. 158 u obce Keblany havaroval osobní automobil. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, kterou museli hasiči z CPS České Budějovice z havarovaného vozu ve spolupráci se záchranáři ZZS vyprošťovat. 

15:01
Požár – Technická závada na palivovém systému vozu byla příčinou vzniku požáru motorového prostoru nákladního automobilu Tatra 815 převážejícího hutní materiál. K požáru vyjela na novou komunikaci u obce Jivno ve směru na Lišov jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice se dvěma vozy. V okamžiku příjezdu hasičů byla požárem zasažen již celý prostor kabiny vozu. Řidiči se naštěstí podařilo vůz včas opustit. Požár se snažili lokalizovat pomocí ručních hasících přístrojů dva projíždějící řidiči, jednotka HZS na hasební práce použila celkem tři vodní proudy. V 15:22 hodin byl požár zcela zlikvidován. Škoda byla vyčíslena na Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 150 000,--.
Čtyři technické zásahy řešili hasiči na Českobudějovicku, když zasahovali v obci Dolní Bukovsko – oplach vozovky (8:17 hodin), dále pak dvakrát v Českých Budějovicích u nouzového otevření dveří v ulici E. Rošického č. p. 30 (13:11 hodin) a v ulici Budivojova č. p. 1244/19 (14:27 hodin) a v obci Týn nad Vltavou v Havlíčkově ulici č. p. 480 u snesení pacienta ve spolupráci se ZZS (21:00 hodin).

Úterý 15. 9.
12:12
Únik nebezpečných látek – Z osobního vozu zaparkovaného v Českých Budějovicích v místní části Nové Hodějovice uniklo na vozovku menší množství motorového oleje. Skvrnu vyčistila jednotka profesionálních hasič z PS Suché Vrbné.

15:42
Únik nebezpečných látek – Tentýž zásah provedla tatáž jednotka také v Krčínově ulici na sídlišti Vltava v Českých Budějovicích.
K technickým zásahům vyjeli hasiči ÚO České Budějovice do Hrdějovic - jeřábové práce na překladišti (7:34 hodin) a do Českých Budějovic do ulic Lhenická č. p. 1630 – odstranění nebezpečného hmyzu (11:13 hodin), J. Bendy č. p. 1381/22 – nouzové otevření dveří (16:40 hodin) a Dlouhá č. p. 1052/21 – také nouzové otevření dveří (17:19 hodin).
Středa 16. 9.

18:21
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě, při které v Novohradské ulici v Českých Budějovicích havaroval osobní automobil, vyjela nejprve osádka rychlého záchranného automobilu z centrální stanice. Na místě hasiči zjistili, že není nutné vyproštění osob, a vrátili se na základnu. Po vyšetření nehody Policií ČR byla událost operačním střediskem znovu otevřena a k zásahu byla vyslána jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné. Ta zajistila úklid komunikace. 
Dalšími výjezdy hasičů na Českobudějovicku byly čtyři technické zásahy, a to v Týně nad Vltavou v Komenského ulici č. p. 688 – nouzové otevření dveří (1:30 hodin), v obci Údolí u Nových Hradů – ořezání větví zasahujících do drátů elektrického vedení vysokého napětí (8:39 hodin) a v Českých Budějovicích v Pražské ulici v obchodním centru IGY – úklid olejové skvrny (10:46 hodin) a v ulici J. Opletala č. p. 835/49 – otevření bytu ve spolupráci s Policií ČR a ZZS (14:33 hodin).

Čtvrtek 17. 9. 

9:29
Požár – Technická závada na motoru byla příčinou vzniku požáru osobního automobilu značky Škoda Felicie, který hořel u obce Libín. Po příjezdu hasičů z CPS České Budějovice na místo události zde již zasahovala jednotka hasičů z PS Třeboň. Jednalo se o požár ve spodní části vozu v místě katalyzátoru kolem výfuku. S hašením začal sám řidič vozu pomocí přenosného hasícího přístroje, hasiči pak požár zlikvidovali vysokotlakým proudem. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 2 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 20 000,--.
19:01
Požár – Další požár dopravního prostředku byl ohlášen na operační středisko v Hluboké nad Vltavou. Zde v prostoru vlakového nádraží zahořela lokomotiva na trati. Požár je beze škody, není dále došetřován. Jeho pravděpodobná příčina je zahoření od odlétnuté žhavé okuje při brždění.

Hasiči ÚO České Budějovice zasahovali u čtyřech technických zásahů: hotel Emasy na Dobré Vodě u Českých Budějovic – čerpání vody z kotelny (9:04 hodin) a v Českých Budějovicích v ulicích Puklicova – měření kvality ovzduší ve spolupráci z KHS (12:18 hodin), ve Lhenické ulici č. p. 1630 – odstranění nebezpečného hmyzu (13:19 hodin) a v ulici V. Volfa č. p. 1538/16 – nouzové otevření dveří (18:13 hodin).

Pátek 18. 9.

17:51
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice a jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Hluboká nad Vltavou zasahovaly společně u ohlášeného požáru lesního porostu u Staré obory u Hluboké nad Vltavou. Požár na ploše cca 5 x 5 metrů nezpůsobil žádnou škodu, nebyl dále došetřován.

V Českých Budějovicích v ulicích Husova č. p. 1822/6 (9:57 hodin) a V Oblouku č. p. 627/26 (13:08 hodin) evidují hasiči dva technické zásahy – nouzové otevření dveří.

Sobota 19. 9.

11:00
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody dvou osobních automobilů, které se střetly u obce Bavorovice ve směru na Hlubokou nad Vltavou, odstranila jednotka jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice. Hasiči nemuseli vyprošťovat, pouze u vozů odpojili akumulátory. 

19:15
Požár – V obci Olešník v Jiřáskově ulici č. p. 36 byl ohlášen požár stodoly. Na místo byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice České Budějovice a zároveň jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Hluboká nad Vltavou, Dříteň a Olešník. Ta dorazila na místo jako první a provedla lokalizaci požáru střechy v rozsahu cca 10 x 12 metrů. Poté vytvořila dálkové vedení k hydrantu. Ostatní jednotky po svém příjezdu rozebíraly zasažený krov a střešní krytinu. Požár byl zcela zlikvidován krátce před 21. hodinou. Škoda se vyšplhala na Kč 200 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je stále v šetření.

19:26
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů zajistila na křižovatce ulic Strakonická a Průběžná v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné.

Ke dvěma technickým zásahům byly vyslány jednotky hasičů ÚO České Budějovice. Provedli nouzové otevření dveří v ulici K Jihotvaru č. p. 419 v Týně nad Vltavou (8:18 hodin) a na žádost starosty obce vytažení utonulého psa ze studny v obci Nakolice (9:40 hodin).

Neděle 20. 9.

10:16
Požár – Nedohašené ohnisko na ploše cca 4 x 4 metry uhasila u Hluboké nad Vltavou ve směru na Týn nad Vltavou jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice. Požár je beze škody a bez dalšího došetřování.

10:27
Dopravní nehoda – Za Globusem v Českých Budějovicích se střetly dva osobní automobily. Následky nehody odstranila jednotka z PS Suché Vrbné.

18:34
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po další dopravní nehodě, při které se v obci Roudné střetly motocykl a osobní auto, zajistila tatáž jednotka. Nehodu na Krajské operační středisko nahlásila Zdravotnická záchranná služba. 

21:17
Planý poplach – K údajnému požáru budovy na náměstí Mládeže v Týně nad Vltavou byla vyslána jednotka místních profesionálních hasičů. Požár se nepotvrdil.

Technické zásahy – nouzové otevření dveří provedla jednotka z centrální stanice v Českých Budějovicích v ulicích Staroměstská č. p. 2469/27 (6:38 hodin), Ant. Barcala (11:16 hodin) a Nerudova č. p. 871 (17:48 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 14. 9.

Pouze k technickým zásahům – nouzové otevření dveří vyjížděli v pondělí hasiči ÚO Český Krumlov. Zasahovali v obci Omlenice č. p. 38 (11:12 hodin) a v Kaplici v ulici Míru č. p. 755 (22:55 hodin).

Úterý 15. 9.

11:16
Planá poplach – K požáru ohlášenému elektrickou požární signalizací vyjela do Českobudějovické ulice č. p. 314 v Kaplici do firmy Engel Strojírenská, s. r. o. jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice. Požár v objektu nebyl hasiči potvrzen.

14:48
Dopravní nehoda - Přibližně deset minut před 15. hodinou vyjela jednotka profesionálních hasičů ze stanice Kaplice do obce Omlenice, kde se na železničním přejezdu střetl osobní vůz značky Fiat Punto s nákladním vlakem. Vůz byl vlakem po nárazu vlečen ještě cca 200 m. Při nehodě utrpěl smrtelná zranění řidič osobního vozu, nikdo jiný nebyl zraněn. V důsledku střetu kromě lokomotivy vykolejilo dalších dvanáct prázdných vagónů vlakové soupravy a bylo poškozeno kolejiště. K nehodě byla povolána také jednotka HZSP SŽDC České Budějovice, Zdravotnická záchranná služba, letecká ZZS, Policie ČR a drážní inspekce. Hasiči pomocí speciálního vyprošťovacího zařízení vyprostili tělo řidiče, poté se jednotka ze stanice Kaplice vrátila na základnu a velení u zásahu převzala jednotka HZSP SŽDC. Hasiči pokračovali v likvidačních pracích, které zahrnovaly vyproštění zničeného osobního vozu a navrácení vlakové soupravy zpět na kolejiště tak, aby mohl být obnoven provoz na trati. Celá nehoda je v šetření Policie ČR a drážní inspekce.
Středa 16. 9.

18:26
Dopravní nehoda – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Loučovice byla operačním střediskem svolána k zásahu u dopravní nehody. Jednotka na místo vyjela se dvěma zásahovými vozy. Jednalo se o dopravní nehodu osobního automobilu, jehož bylo nutné vytáhnout zpět na komunikaci. Po závěrečném úklidu místa nehody se jednotka vrátila zpět na základnu.

Čtvrtek 17. 9. 

13:28
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě zajistila na žádost Policie ČR u obce Plešovice jednotka profesionálních hasičů  z CPS Český Krumlov. 

Dva technické zásahy - spolupráce se ZZS při snesení osoby - si připsali hasiči ÚO Českého Krumlova, a to v obci Lipno nad Vltavou č. p. 27 (8:35 hodin) a v obci Český Krumlov, na Špičáku v domě č. p. 125 (15:54 hodin).

Pátek 18. 9.

13:04
Požár – Do obce Kaplice do ulice Na Vyhlídce č. p. 526 byla vyslána jednotka místních profesionálních hasičů na likvidaci požáru elektrického měřidla spotřeby v panelovém domě. Jednalo se nakonec jen o zahoření, které bylo uhašeno před příjezdem hasičů. Jednotka nezasahovala. Škoda činí Kč 1 000,-- 
U třech technických zásahů zasahovaly jednotky hasičů ÚO Český Krumlov: Vyšehrad č. p. 184 v Českém Krumlově – nouzové otevření bytu (7:43 hodin), mezi obcemi Rožmberk a Přízeř – odstranění spadlého stromu ze silnice (9:59 hodin) a Českobudějovická ulice v Kaplici – firma Engel – monitoring (17:50 hodin).

Sobota 19. 9.

23:04
Požár – K původně ohlášenému požáru travního a lesního porostu vyjela do obce Větří jednotka profesionálních hasičů z CPS Český Krumlov. Hasiči na místě zjistili, že se jedná o doutnající izolaci v objektu briketárny. Požár byl v 23:25 hodin uhašen, nebude dále došetřován.

Dalšími událostmi hasičů na Českokrumlovsku byly tři technické zásahy. Hasiči je řešili v Kaplici v ulici 1. máje č. p. 761 – otevření bytu na žádost Policie ČR (3:47 hodin), v Českém Krumlově na Latráně u prodejny U červené brány – opláchnutí komunikace (18:33 hodin) a v obci Loučovice – vytažení vozu s příkopu (19:49 hodin).

Neděle 20. 9.
Bez událostí
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 14. 9.

11:41
Únik nebezpečných látek – Skvrnu o délce cca 7 kilometrů mezi obcemi Jindřichův Hradec a Děbolín čistila z vozovky ve spolupráci s SÚS Jindřichův Hradec jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Jednalo se o motorovou naftu uniklou z neznámého vozidla. Na celém úseku byla Policií ČR omezena rychlost jízdy. Hasiči s pracovníky SÚS zasypávali kritická místa pilinami a vozovku zametali. 

Úterý 15. 9.

Technický zásah – odstranění utržených plechů na silu v Třeboni, místí části Gigant řešila jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň (8:01 hodin), další technický zásah si připsala jednotka SDH obce Stráž nad Nežárkou, když ve své obci na náměstí Emy Destinové pročistila ucpaný kanalizační sběrač (13:33 hodin).
Středa 16. 9.

Pouze technické zásahy zaznamenaly během středy jednotky profesionálních a dobrovolných hasičů územního odboru Jindřichův Hradec. Zasahovaly v obci Světlá – opláchnutí chodníku po rekonstrukčních opravách (16:57 hodin), v Nové Bystřici – vyčištění kanalizace (17:14 hodin), v Cukrovarnické ulici č. p. 135 v Dačicích – snesení pacienta na žádost ZZS (18:35 hodin) a v obci Kunějov č. p. 12 – odstranění obtížného hmyzu (18:47 hodin).
Čtvrtek 17. 9.

7:05
Dopravní nehoda – Na silnici vedoucí z Jemčiny na Hatín se střetly dva osobní vozy a cyklista. Při nehodě byly zraněny dvě osoby, které byly ihned ošetřeny Zdravotnickou záchrannou službou. U nehody zasahuje jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec, která pomohla s naložením zraněných do sanitky a provádí zabezpečení aut proti požáru a úniku provozních látek. 

15:27
Únik nebezpečných látek – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Suchdol nad Lužnicí vyjela ve své obci do Pražské ulice k domu č. p. 757, kde došlo zaměstnanci stavební firmy k poškození plynové přípojky. Jednalo se malou přípojku, kterou hasiči snadno zajistili. 

20:27
Dopravní nehoda – Další dopravní nehoda se stala v katastrálním území obce Jarošov nad Nežárkou, kde havaroval nákladní automobil značky Mercedes Axor. Krajské operační středisko HZS k nehodě vyslalo osádku kontejneru z CPS Jindřichův Hradec. U nehody byla v okamžiku příjezdu hasičů Policie ČR a odtahová služba. Havarovaný kamión se nacházel částečně na soukromém pozemku a z jeho palivové nádrže unikala nafta. Hasiči zalepili pomocí tmelu prasklina na nádrži a instalovali pod ní záchytnou vanu. Zbytek nafty v nádrži pak jednotka ve spolupráci s pracovníky SÚS odčerpala do sudů (cca 500 litrů). Na žádost majitelky pozemku byla prostřednictvím Krajského operačního střediska HZS o události informována havarijní služba ČIŽP. Po vyproštění tahače a návěsu zpět na vozovku a jeho odvezení mohli hasiči místo nehody uklidit. 
21:50
Dopravní nehoda – Přibližně 500 metrů za obcí Suchdol nad Lužnicí ve směru na Bor vytáhli dobrovolní hasiči obce z příkopu havarovaní osobní vůz. 

Pátek 18. 9.
Bez událostí

Sobota 19. 9.
15:21
Požár – V prostoru vlakového nádraží v Jindřichově Hradci likvidovala jednotka místních profesionálních hasičů požár parkujícího osobního automobilu Hyundayi s nasazenou botičkou. Hasiči požár uhasili během několika minut. Škoda činí Kč 3 000,--, uchráněné hodnoty pak Kč 10 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření.

20:55
Požár – Další požár osobního vozu hasili hasiči v obci Lomnice nad Lužnicí. Zde v Tyršově ulici u domu č. p. 32 došlo v důsledku úmyslného zapálení k požáru osobního vozu Ford Mondeo. Hasiči požár zlikvidovali opět během několika minut, škoda činí také Kč 3 000,--. Hodnota uchráněného majetku je Kč 30 000,--. Na místě zasahovaly společně jednotka profesionálů z PS Třeboň a jednotka SDH obce Lomnice nad Lužnicí.
Neděle 20. 9.

1:35
Dopravní nehoda – Osádka rychlého zásahového automobilu z PS Třeboň vyjela k dopravní nehodě, která byla původně ohlášená s nutností vyproštění. Nehoda se stala v obci Chlum u Třeboně ve směru na Staňkov. Po příjezdu jednotky na místo byl řidič havarovaného vozu již mimo auto v péči ZZS. Hasiči provedli u vozu protipožární opatření a místo nehody předali Policii ČR k došetření.

14:19
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody motorky odstranila u obce Rodvínov ve směru na Kamenici nad Lipou jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec.

17:42
Únik nebezpečných látek – Jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň byla vyslána do obce Lužnice k úklidu silnice od ropných produktů. K úniku nafty na vozovku došlo v motoru vozu Mercedes po technické závadě. Hasiči vůz odtlačili ke kraji silnice a naftu vyčistili z komunikace pomocí pilin. O události byla vyrozuměna SÚS.
Územní odbor Písek

Pondělí 14. 9.

0:31
Dopravní nehoda – V obci Čimelice havaroval osobní automobil, který po nehodě skončil v místním potoce. K nehodě vyjela jednotka hasičů z CPS Písek. Ta u havarovaného auta provedla kontrolu úniku provozních látek, která se nepotvrdila. Hasiči vyčkali do příjezdu odtahové služby a pomohli s vytažením a naložením auta. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, kterou odvezla sanitka Zdravotnické záchranné služby. 

13:16
Únik nebezpečných látek – V důsledku technické závady na vstřikování uniklo z dodávky Mercedes Sprinter na komunikaci na parkovišti mezi Obi a Kauflandem v Písku menší množství nafty. Skvrnu vyčistili hasiči z centrální stanice pomocí sorbentu.

Dva technické zásahy zaznamenaly jednotky hasičů ÚO Písek: odstranění spadlé větve ze silnice u obce Vesec (8:44 hodin) a uzavření plynového vařiče v Kollárově ulici č. p. 1336 v Písku (16:16 hodin).

Úterý 15. 9.

Pouze k technickým zásahům byli vysláni jednotky profesionálních hasičů na Písecku. Zasahovali v obci Slabčicích č. p. 45 – odstranění nebezpečného hmyzu (18:30 hodin) a v Písku v Budovatelské ulici č. p. 1985 – nouzové otevření dveří (20:15 hodin).

Středa 16. 9.
Bez událostí
Čtvrtek 17. 9. 

19:58
Požár – Požár plastového odpadu likvidovala po úmyslném zapálení u obchvatu města Písku jednotka z místní požární stanice. Požár byl zcela beze škody. K zásahu se dostavila také Policie ČR. 

Dva technické zásahy si v Písku připsaly jednotky hasičů, a to u kamenného mostu, kde uvolňovaly ledolamy (16:03 hodin) a v ulici Dr. M. Horákové č. p. 1643, kde pomohli ZZS s transportem nemocného muže (16:44 hodin).

Pátek 18. 9.

Opět dva technické zásahy evidují hasiči v Písku. Opět je to spolupráce se ZZS při transportu pacienta v ulici Dr. M. Horákové č. p. 1643 (8:33 hodin) a pak v Dobrovského ulici, kde hasiči s automobilovým žebříkem pomohli s Policií ČR a pracovníky firmy E-on s vyproštěním vozu odtahové služby z rozvodného vedení (19:58 hodin).

Sobota 19. 9.

Technický zásah – spolupráce se ZZS při snesení pacienta provedla v ulici B. Němcové č. p. 866 v Písku jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice (18:12 hodin).

Neděle 20. 9.

0:46
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Sepekov a Opařany odstranila jednotka profesionálních hasičů z PS Milevsko následky nehody osobního automobilu. Při nehodě byla lehce zraněna jedna osoba, která byla na místě ošetřena ZZS. Z důvodu úniku provozních látek z havarovaného vozu byla na blízký potok instalovaná norná stěna. Vůz byl z potoka vytažen a naložen na vůz odtahové služby. U nehody byla přítomna Policie ČR.

13:33
Požár - Krátce po půl druhé odpoledne havarovala mezi obcemi Podolí a Křenovice na Písecku na silnici I. třídy č. 29 dvě osobní auta Toyota Yaris a Ford Fusion. V důsledku nárazu začal Ford hořet. Při nehodě na místě zemřely dvě osoby, jedna v hořícím voze, další ve druhém z havarovaných vozů. Z hořícího Fordu se podařilo vyprostit třetí těžce zraněnou osobu, která byla po prvotním ošetření transportována do nemocnice Leteckou zdravotnickou službou. Nehodu na Krajské operační středisko Hasičského záchranného sboru nahlásila Policie ČR, u nehody zasahovaly jednotky profesionálních hasičů ze stanic Milevsko a Písek a jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Podolí. Požár byl hasiči minutu před druhou hodinou lokalizován, Policie ČR silnici v místě nehody uzavřela. 

Technický zásah – nouzové otevření bytu provedla v Písku v na Budějovickém předměstí v domě č. p. 2342 jednotka hasičů z centrální stanice (12:44 hodin).

Územní odbor Prachatice

Pondělí 14. 9.

13:34
Dopravní nehoda – Odstranění následků dopravní nehody, při které se mezi obcemi Vitějovice a Žernovice střetly osobní vozy Škoda Felicie Pick Up a Audi A4, zajistila jednotka profesionálů z CPS Prachatice. Nehodu ohlásila na operační středisko HZS Zdravotnická záchranná služba, při nehodě byly zraněny dvě osoby. 

Tři technické zásahy si připsali v průběhu pondělka hasiči územního odboru Prachatice, a to v obci Lhenice ve Svatojánské ulici, kde jednotka místních dobrovolných hasičů provedla pročištění ucpané kanalizace (15:53 hodin), dále pak na železniční trati v katastrálním území obce Nová Pec – odklizení spadlé větve (15:58 hodin) a v obci Babice – odstranění nebezpečného hmyzu (18:03 hodin).
Úterý 15. 9.
Bez událostí

Středa 16. 9.

4:49
Požár – K ohlášenému kouři linoucímu se ze sklepa dvoupatrového činžovního domu č. p. 255/72 v Tovární ulici ve Vimperku vyjela jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice se dvěma cisternami. Po provedeném průzkumu hasiči zjistili, že se jedná o úmyslné zapálení dřeva v prádelně domu. Jedna z cisteren se vrátila zpět na základnu a velitel zásahu povolal na místo vyšetřovatele příčin požáru. Hasiči celý prostor odvětrali. Druhá z cisteren se vrátila na základnu v 6 hodin. Škoda vzniklá požárem je nulová.
Čtvrtek 17. 9. 

12:39
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Vitějovice a Žernovice došlo ke střetu osobního vozu Škoda 120 s nákladním vozem značky Man TGA. Po příjezdu jednotky profesionálních hasičů z CPS Prachatice zasahovala již u zraněné osoby zaklíněné v osobním voze osádka Zdravotnické záchranné služby a Policie ČR. Hasiči pomocí vyprošťovacího zařízení vystřihali těžce zraněnou osobu z havarovaného vozu ven a dále asistovali ZZS při resuscitaci. Bohužel veškeré oživovací pokusy byly marné, řidič vozu nehodu nepřežil. Mezitím hasiči utěsnili tmelem proraženou nádrž nákladního automobilu, ze kterého vyteklo přibližně 600 litrů nafty do příkopu. Velitel zásahu si na místo nehody vyžádal ruční pumpu, sudy a čerpadlo k přečerpání zbývající nafty z nádrže nákladního vozu a nafty z příkopu, která se ještě nestihla vsáknout do půdy. Příkop byl dále zasypán vapexem, odbagrování zajistila odborná firma. Po vyšetření nehody Policií ČR a odtažení kamiónu mohli hasiči místo nehody uklidit. Vrak osobního auta byl naložen na vůz odtahové služby. U nehody byl přítomen pracovník ČIŽP. 
17:48
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě zajistila na žádost Policie ČR u obce Lčovice u odbočky na Malenice jednotka profesionálních hasičů z PS Vimperk. 

18:08
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě ohlášené původně s vyproštěním vyjela za obec Volary ve směru na Prachatice jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Volary. Po jejich příjezdu byla osoba již z vozu venku, hasiči provedli zajištění auta proti požáru a proti úniku provozních náplní. 

Pátek 18. 9.

7:59
Dopravní nehoda – V Pasovské ulici u domu č. p. 243/25 ve Vimperku provedla jednotka profesionálů z místní požární stanice úklid vozovky po dopravní nehodě. Zásah si vyžádala Policie ČR. 
13:02
Požár – Škoda ve výši Kč 10 000,-- byla vyčíslena po požáru v dětském pokoji v domě č. p. 826 v Kaštanové ulici v Prachaticích. Požár, který způsobily děti při hře se zápalkami, zničil nábytek a matrace. Hasičům se podařilo požár rychle zlikvidovat (13:19 hodin) a předejít tím větším škodám. U požáru zasahovala jednotka hasičů  z centrální stanice. 

Technický zásah – nouzové otevření bytu provedla v obci Vimperk v Mírové ulici č. p. 460 jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice (14:39 hodin).

Sobota 19. 9.

19:36
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na Krajské operační středisko HZS dopravní nehodu na silnici č. 145/70 km u obce Obora. Řidič osobního vozu Opel Corsa sjel po střetu s divokou kachnou do stoky. Při příjezdu jednotky hasičů z CPS Prachatice ošetřovala ZZS lehce zraněnou osobu. Z havarovaného vozu neunikaly žádné kapaliny, jednotka proto předala místo nehody Policii ČR.

Neděle 20. 9.

15:36
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice vyjela k dopravní nehodě motocyklu Yamaha a osobního vozu Fiat Punto, které se střetly u Libínského sedla. Po příjezdu hasičů na místo byla na místě již ZZS, která ošetřovala a následně odvezla zraněného. Hasiči zajistili místo nehody a také oba prostředky a po závěrečném úklidu se vrátili zpět na základnu.

17:11
Dopravní nehoda – Další úklid po dopravní nehoda zajistila u obce Želnava jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Ktiš. 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 14. 9.

V Lounském mlýně ve Vodňanech vyřešili hasiči z PS Vodňany technický zásah – odstranění nebezpečného hmyzu (18:30 hodin).

Úterý 15. 9.

20:46
Dopravní nehoda – Na silnici č. 141 u obce Čičenice došlo ke střetu osobního vozu Peugeot Boxer s divokým prasetem. Při nehodě nebyly zraněny žádné osoby. Hasiči z PS Vodňany provedli u vozu nezbytná opatření proti vzniku požáru a úniku provozních kapalin. Po úklidu místa střetu se vrátili zpět na základnu.

23:15
Požár – Zřejmě nedbalostní jednání bylo příčinou vzniku požáru dřevěné boudy v obci Volenice. Jednalo se o boudu sloužící ke hře dětí o rozměrech přibližně 2 x 2 metry. Škoda vzniklá požárem je nulová, stejně tak jako uchráněné hodnoty. Požár nebyl dále došetřován. Likvidaci požáru provedla jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Volenice. 

Dalšími událostmi byly na Strakonicku dva technické zásahy, a to ve Strakonicích v ulici Kochana z Prachové č. p. 263 – odstranění okapu hrozícího pádem (13:26 hodin) a u obce Buzice na silnici č. 121 – odstranění spadlého stromu (16:29 hodin).

Středa 16. 9.

V obci Křtětice č. p. 69 provedli hasiči z PS Vodňany technický zásah – odstranění nebezpečného hmyzu (19:46 hodin).

Čtvrtek 17. 9.

Technický zásah – nouzové otevření dveří rehabilitačního zařízení zajistili na sídlišti Škorna ve Vodňanech profesionální hasiči z místní požární stanice (7:35 hodin).

Pátek 18. 9.

10:04
Požár – Nulová škoda a nulové uchráněné hodnoty jsou výsledkem požáru odpadu v plechovém velkokapacitním kontejneru v obci Milčice u domu č. p. 12. Požár likvidovala pomocí vysokotlakého proudu jednotka profesionálních hasičů z PS Blatná. Na místě zásahu jednotka spolupracovala s Policií ČR. 

V ulici Dr. Jiřího Fifky č. p. 866 ve Strakonicích provedli hasiči z místní požární stanice technický zásah – nouzové otevření dveří (10:13 hodin).

Sobota 19. 9.

10:19
Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu o velikosti cca 1 x 4 metry vyčistila ze silnice č. 20 na obchvatu Vodňan jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany. 

16:56
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě zajistila mezi obcemi Novosedly a Štěchovice na žádost Policie ČR jednotka hasičů z CPS Strakonice. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, hasiči odstranili z vozovky uniklé provozní látky.

Neděle 20. 9.

Územní odbor Tábor

Pondělí 14. 9.

8:45
Dopravní nehoda – V Táboře Na Parkánech u Kotnovské brány zasahovala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice u dopravní nehody, při které se střetla tři auta: dodávkové vozy Iveco, Škoda PickUp a osobní auto značky Škoda Fabia. K nehodě došlo v důsledku smyku na olejové skvrně na vozovce, která pocházela z již dříve projíždějícího neznámého vozidla. Ze žádného z havarovaných vozů neunikaly žádné provozní látky, hasiči odtlačili jeden z vozů mimo komunikaci. Poté vyčistili vozovku a po dohodě s Policií ČR se vrátili na základnu.
10:04
Požár – Do Havanské ulice do domu s č. p. 2819/23 v Táboře byla vyslána jednotka hasičů z centrální stanice včetně výškové techniky. V jednom z bytů v sedmém patře byl ohlášen požár. Hasiči na místě zjistili, že se jedná o vznícené potraviny na sporáku. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněné hodnoty činí Kč 1 000 000,--. U zásahu byla přítomna také Policie ČR.

Úterý 15. 9.

14:55
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Soběslav vyjela do obce Tučapy, kde havaroval řidič osobního vozu Škoda Fabia. Při nárazu vozu do místní kapličky utrpěl řidič zranění na ruce. Byl okamžitě ošetřen ZZS a ponechán na místě. Hasiči u havarovaného vozu odpojili akumulátor a zasypali olej uniklý z vozu na komunikaci. Při nehodě došlo k vážnému narušení statiky kapličky, proto byl na žádost velitele zásahu o události informován starosta obce. Po zadokumentování nehody Policií ČR hasiči sebrali ze silnice sklo, plasty a použitý sorbent, dále pomohli s naložením vozu na vůz odtahové služby a pak se vrátili na základnu. 

17:30
Únik nebezpečných látek – Přibližně 25 litrů oleje, který unikl po technické závadě na hydraulické hadici z traktoru značky John Deere, vyčistila z komunikace č. 3 v obci Klenovice jednotka profesionálů z PS Soběslav. Jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR a SÚS Tábor. 
17:38
Planý poplach – Do objektu obchodního domu Tesco v Soběslavské ulici v Táboře vyjela na základě ohlášení elektrické požární signalizace jednotka z CPS Tábor. Jednalo se však o planý poplach.

19:55
Planý poplach – Opět elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu OD Tesco. Opět nebyl požár průzkumem potvrzen.

Středa 16. 9.

11:33
Požár – Osádka jedné cisterny z centrální stanice Tábor byla vyslána k ohlášenému požáru v rodinném domku č. p. 44 v obci Slapy. Po příjezdu hasičů na místo bylo průzkumem zjištěno, že v domě hořela kuchyňská linka a další příslušenství kuchyně, které se podařilo majiteli uhasit pomocí zahradní hadice. Jednotka hasičů provedla úplnou likvidaci požáru (11:47 hodin) vysokotlakým proudem, vynesla ven zbytky ohořelé digestoře a skříněk a ostatní nábytek ven na terasu a poté celý prostor kuchyně odvětrala pomocí přetlakového ventilátoru. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost – vznícení potravin na sporáku, požár způsobil škodu za Kč 250 000,--. Hodnota uchráněného majetku je Kč 3 000 000,--. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 
22:33
Požár – V Komenského ulici v Táboře u průmyslové školy likvidovala jednotka profesionálů z centrální stanice požár suché trávy a dřevěné boudy na ploše cca 12m2. Hasiči požár uhasili během necelých 20 minut vysokotlakým proudem. Vyšetřovatel HZS společně s Policií ČR stanovil jako příčinu vzniku požáru nedbalost – nedopalek cigarety. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové. 
Tři technické zásahy evidují hasiči na Táborsku: Vožická ulice v Táboře – měření koncentrace plynu (7:41 hodin), Lužnická ulice v Táboře – odstranění nebezpečného hmyzu (10:54 hodin) a ulice Na Pískách v Soběslavi – preventivní instalace norné stěny na Dílenském potoku v souvislosti se sanačními pracemi prováděnými Jihočeskými dřevařskými závody (18:05 hodin).

Čtvrtek 17. 9. 

19:41
Požár – Pravděpodobně technická závada byla příčinou vzniku požáru kolového rypadla značky Mecalacc v obci Řevnov. Požár, který zasáhnul motorový prostor bagru, se podařilo osádce cisterny z CPS Tábor již dvě minuty po 20. hodině lokalizovat pomocí dvou vysokotlakých proudů. Likvidace požáru nastala v 20:45 hodin. Poté byl stroj dále ochlazován. U zásahu byla přítomna Policie ČR, která společně s vyšetřovatelem HZS stanovila výši škody na Kč 1 500 000,--.
Pátek 18. 9.

0:18
Požár - Osmnáct minut po půlnoci vyslalo Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje své jednotky do Tábora do Chýnovské ulice, kde byl ohlášen požár autodílny. Jedná se o objekt firmy Comett Plus, s. r. o. (bývalá dílna ČSAD Tábor) a provozovna firmy Czech Pack o velikosti 70 x 35 metrů zděné konstrukce s plechovou střechou, ve kterém bylo uskladněno dřevo, papír, obalový materiál, pneumatiky a nákladní auto Iveco. Hasičům se podařilo vůz Iveco z objektu vyvézt ven, stejně tak jako zachránili uložené tlakové lahve a počítače z některých kanceláří. Dále pak byly uchráněny další okolo zaparkované automobily a byla jednotkami ochlazována sousední hala vzdálená cca 35 metrů. 

Krajské operační středisko Hasičského záchranného sboru vyhlásilo II. stupeň požárního poplachu. U požáru zasahovalo 8 požárních jednotek – 13 cisteren, automobilová plošina, 55 zasahujících hasičů. Z profesionálních hasičů byla na místě jednotka z Tábora, Soběslavi a Českých Budějovic, které spolupracovaly s jednotkami dobrovolných hasičů obcí Tábor, Chotoviny, Planá nad Lužnicí, Chýnov a Bechyně. 

Požár zasáhnul halu v celém jejím rozsahu, hořely také staré pneumatiky naskládané na vnější stěně objektu. V průběhu zásahu vnikli hasiči do skladu olejů a podařilo se jim cca 4 000 litrů oleje vynést z hořícího objektu ven. 

V 6:40 hodin byla velitelem zásahu ohlášená lokalizace požáru, nebylo již třeba dalších jednotek, zasahující síly a prostředky byly postačující. Pro zásobování požářiště vodou byla zřízena dvě čerpací stanoviště ( u OD Interspar a v objektu VaK Tábor).


ce byly ztíženy v okamžiku, kdy se zřítila plechová střecha haly. Ta zakryla požářiště, takže bylo složité dostat se ke všem ohniskům.


Mezi 7. a 8. hodinou bylo provedeno postupné střídání příslušníků směny B a z místa požáru z rozhodnutí velitele zásahu odjely všechny jednotky SDH obcí kromě SDH Tábor. Stupeň požárního poplachu byl snížen z II. na I. v 7:28 hodin. Přibližně od 20. hodiny se na místě střídala osádky, které měly za úkol monitorovat požářiště a provádět dohašování. 


Následující den k místu požáru opět vyjely jednotka SDH obce Tábor a jednotka profesionálů z centrální stanice s automobilovou plošinou, aby zde pokračovaly v rozebírání konstrukcí a dohašování. Zároveň bylo zahájeno ohledání místa požáru vyšetřovatelem HZS a kriminalisty Policie ČR kvůli vyšetřování. Stejné úkoly měly obě jednotky HZS i v neděli, stejně tak jako pokračovaly práce na zjišťování příčin požáru. Dnes (21. 9.) jsou na místě osádky dvou cisteren z centrální stanice Tábor a opět pokračují v dohadovacích pracích pod spadlou střechou. 

Při požáru nebyl nikdo zraněn,  výše škody byla předběžně stanovena na 50 miliónů, uchráněné hodnoty jsou Kč 70  miliónů. Příčina vzniku požáru je pořád v šetření, nejsou zatím stanovené ani možné verze vzniku.

U zásahu byli přítomni ředitel HZS Jihočeského kraje, řídící důstojník HZS Jihočeského kraje, ředitel HZS Jihočeského kraje ÚO Tábor, velitel stanice HZS Jihočeského kraje, pracovníci ZPP, Policie ČR a Městská policie Tábor. 

0:44
Požár – Další požár ohlásila elektrická požární signalizace v objektu Intersparu v Chýnovské ulici v Táboře. Průzkumem se ale zjistilo, že signalizace reagovala na kouř z požáru ve firmě Comett.

Sobota 19. 9.

Technický zásah – otevření bytu na žádost Městské policie Tábor provedla v Hanojské ulici č. p. 2835 v Táboře jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice (2:35 hodin).

Neděle 20. 9.
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