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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 24. 9. do 30. 9. 2007
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 24. 9. 

8:05  
Technický zásah – Hasiči z CPS České Budějovice odstranili hnízdo sršňů ze střechy skladu ve firmě v obci Temelín

11:34
TZ – Další hnízdo nebezpečného hmyzu odstranili profesionální hasiči z budovy mateřské škody v ulici U Pramene č. p. 1882 v Českých Budějovicích. 
12:21 
TZ – V obci Heřmaň č. p. 61 otevřeli hasiči vchodové dveře do rodinného domku. 

15:31 
TZ – Pro majitele bytu v ulici J. Bendy č. p. 1400/18 v Českých Budějovicích provedli hasiči z centrální stanice otevření dveří. 

17:36
TZ – Hasiči z PS Týn nad Vltavou otevřeli vchodové dveře do bytové jednotky v ulici U Parku č. p. 1142 v Týně nad Vltavou.

20:19 
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů vyjela do obce Hůrky, kde byl hlášen požár trávy a porostu. Hasiči ve spolupráci s Policií ČR a vyšetřovatelem HZS provedli průzkum okolí, ale nenalezla žádné známky hoření. Událost je kvalifikována jako planý poplach.

23:14
TZ – V ulici Švabinského č. p. 958 v Českých Budějovicích otevřeli hasiči dveře do bytu, ve kterém se nacházela osamocená osoba. 

23:32
Planý poplach – hlášen požár nízké budovy v ulici V. Nezvala č. p. 1592 v Českých Budějovicích. Na místo byly vyslány dvě jednotky – České Budějovice a Suché Vrbné. Průzkumem bylo zjištěno, že z bytu ve 3. nadzemním podlaží vychází kouř. Ten byl způsoben doutnajícím kuchyňským prkénkem, které majitel bytu zapomněl na varné sklokeramické desce a které se tam připálilo. Hasiči provedli přirozené odvětrání bytu. Na místě zásahu byla přítomna Policie ČR a vyšetřovatel HZS. 

Úterý 25. 9.

6:00
TZ – Otevření dveří do bytu provedli hasiči z centrální požární stanice v Budivojově ulici č. p. 1243 v Českých Budějovicích. 

6:51 
Dopravní nehoda – Na odstranění následků dopravní nehody do obce Litvínovice na kruhový objezd byla vyslána jednotka z PS Suché Vrbné. Hasiči na místě posypali skvrnu od uniklého oleje a provedli úklid komunikace. 
10:16
TZ – Profesionální hasiči z CPS České Budějovice vyjeli na otevření rodinného domku a snesení pacienta. Po příjezdu do obce Chvalešovice č. p. 36 byla jednotka informována Policií ČR, že domek je již otevřen a u nalezeného majitele byla lékařem ZZS konstatována smrt. Hasiči se bez zásahu vrátili na základnu.

10:19 
TZ – Na žádost ZZS pomohla jednotka hasičů z CPS ve Větrné ulici č. p. 863 v Českých Budějovicích snést pacientku se zlomeným krčkem do sanitního vozu.

11:20
TZ – Hasiči z PS Suché Vrbné vyjeli do obce Tupesy, kde měli odstranit následky dopravní nehody. Tyto již však byly odklizeny před příjezdem jednotky, takže se hasiči vrátili bez zásahu zpět na základnu.

17:18 
DN – Na křižovatce u autoservisu v obci Týn nad Vltavou provedli hasiči z PS Týn nad Vltavou úklid komunikace po dopravní nehodě.

18:00
DN – Jednotka z PS Suché Vrbné vyjela do obce Horní Stropnice, kde došlo ke sjetí nákladního vozidla Avia do příkopu. Vůz byl vyproštěn za pomoci lesního kolového traktoru. Při nehodě nedošlo k úniku ropných látek. 

Středa 26. 9.

2:22
TZ – Ve spolupráci se složkami IZS pomohli hasiči z PS Týn nad Vltavou se snesením pacienta do sanitky v ulici Na Vinicích č. p. 679 v Týně nad Vltavou.

7:22
TZ – Jednotka HSZP České dráhy České Budějovice provedla odčerpání vody v depu v Novohradské ulici v Českých Budějovicích.

8:31 
Únik nebezpečných látek – Malé množství ropných produktů odstranili částečně z komunikace a částečně z půdy hasiči z PS Týn na Vltavou v Písecké ulici.

9:07 
DN – Úklid vozovky provedla na křižovatce ulic Husova a Branišovská jednotka z PS Suché Vrbné. Hasiči vyčistili komunikaci od vyteklého oleje a zametli střepy. 

14:44
TZ – Jednotka z PS Suché Vrbné vyjela na odstranění vosího hnízda do ulici E. Krásnohorské č. p. 2066 v Českých Budějovicích. Vosy hnízdily pod střechou rodinného domu, přístup k nim je možný pouze po rozebrání části střechy. Jednotka po domluvě s majitelem nezasahovala.

18:08
TZ – Na základě ohlášení Městské policie byla vyslána jednotka z CPS České Budějovice a jednotka z PS Suché Vrbné do Železničářské ulice, kde bylo objeveno ve volně stojící garáži větší množství sudů s neznámým odpadem. Hasiči provedli měření úniku – negativní výsledek. Na místo byl povolán pracovník ČIŽP. Ve spolupráci s ním odebrala jednotka různé vzorky, které předá do laboratoře. 

21:35
TZ – Na žádost ZZS pomohli hasiči z PS Trhové Sviny se snesením pacienta bez obou dolních končetin do sanitky. Zasahovali v Komenského ulici č. p. 395 v Nových Hradech.

Čtvrtek 27. 9. 
13:16
DN – Jednotka z PS Suché Vrbné likvidovala následky dopravní nehody osobního automobilu a traktoru, která se stala v obci Homole. Traktor se nacházel ve stoce a z jeho nádrže unikala nafta (cca 5 litrů). Hasiči provedli jímání do sudu a naftu uniklou na vodu a silnici odstranila pomocí sorbentu.
13:47 
TZ – Hasiči z CPS České Budějovice vyjeli jako asistence při možném vzniku požáru do Nádražní ulice, kde spadly troleje na silnici.

15:14
Planý poplach – V Pekárenské ulici v Českých Budějovicích byl nahlášen únik oleje na pozemní komunikaci. Hasiči z PS Suché Vrbné na uvedeném místě žádné skvrny nenašli.

16:07
TZ – Dveře do bytové jednotky otevřeli v Komenského ulici č. p. 660 v Týně nad Vltavou místní profesionální hasiči.

19:13 
TZ – Jednotka z CPS České Budějovice společně s posádkou ZZS snesla ze 3. nadzemního podlaží obytného domu v ulici Skuherského č. p. 1320 pacienta do sanitky.

Pátek 28. 9.

3:43
P – Dohašení doutnajících starých a poškozených dřevěných vrat u opuštěného objektu ve Studentské ulici v Českých Budějovicích provedli profesionální hasiči z centrální požární stanice. Škoda i uchráněné hodnoty jsou nulové.

9:52
DN – Hasiči z CPS vyjeli k dopravní nehodě jednoho osobního automobilu, ke které došlo na komunikaci směr Hluboká nad Vltavou – Týn nad Vltavou u Staré obory. Po dojezdu na místo události byla již přítomna ZZS a osádka vozidla byla v její péči. Havarovaný vůz ležel na střeše mimo komunikaci. Jednotka HZS pomohla při řízení provozu a po příjezdu Policie ČR provedla zametení a úklid vozovky.
11:07 
TZ – Na telefonickou žádost Městské policie byla vyslána jednotka z CPS do České ulice č. p. 197, kde se pokusila otevřít složitý bezpečnostní zámek. Otevření se nepovedlo, vznikly by velké škody. Po dohodě s Policií hasiči práci ukončili a vrátili se na základnu.

12:46
TZ – Dveře zamčeného bytu v domě pečovatelské služby v Plzeňské ulici č. p. 2175 v Českých Budějovicích otevřeli za asistence Policie ČR hasiči z CPS České Budějovice. Uvnitř byla nalezena zraněná majitelka, která byla ihned předána Záchranné zdravotnické službě.

13:37 
TZ – Až do cca 15:30 hodin odstraňovali profesionální hasiči z CPS České Budějovice a z PS Suché Vrbné následky bouřky a silného větru:

· J. Opletala č. p. 838 – likvidace spadlých větví

· Husova tř, budova bývalých kasáren – zajištění uvolněné plechové střešní krytiny z několika budov. Jednalo se o hliníkové plechové šablony cca 4 m dlouhé a 1 m široké, které se uvolnily jak jednotlivě, tak i spojené. Byly odneseny větrem směrem do sídliště a zahrad rodinných domků. Hasiči uvolněné plechy na střeše odstranili a dále museli rozřezat několik vyvrácených stromů. Na místě byl přítomen řídící důstojník HZS, Městská policie a Policie ČR.

· Krčínova ulice – odstranění spadaných větví z komunikace

· Branišovská ulice – likvidace dalších uvolněných větví
· Litvínovická ulice – odstranění větví z hlavní silnice

15:30
P – Požár dodávkového automobilu hasili u supermarketu Globus v Českém Vrbném hasiči z CPS České Budějovice. Auto hořelo v přední části v motorovém prostoru. Likvidace požáru nastala rychle – již po cca 15 minutách. Škoda byla vyčíslena na Kč 100 000,--, uchráněné hodnoty činí Kč 20 000,--. Na místě byla přítomna Policie ČR.

15:42
DN – K dopravní nehodě na hráz rybníka pře obcí Dubné byla vyslána jednotka profesionálů z CPS České Budějovice. Jednalo se o osobní vůz, který vlivem nepřiměřené rychlosti narazil do stromu a skončil střechou dolů pod hladinou rybníka. Ve vozidle byl jen řidič. Tomu se podařilo za pomoci svědků nehody dostat se ven z vozidla ještě před příjezdem jednotky HZS. K nehodě se dostavil vrtulník ZZS. Nemusel však zasahovat, řidič neměl žádná zranění, byl jen silně podchlazen. K nehodě byl vyžádán automobilový jeřáb a vozidlo odtahové služby. Při nehodě nedošlo k úniku provozních kapalin.
20:50
DN – Dvě osobní vozidla se střetla v obci Ledenice směr Borovany. První z vozů zůstal mimo vozovku a nikdo z osádky nebyl zraněn. Druhý vůz se nacházel na silnici a jeho řidič měl levou nohu zaklíněnou mezi pedály. Byl vyproštěn přestřižením brzdového pedálu a po prohlídce lékařem ZZS se u něj žádná zranění neprokázala. Vyteklé provozní náplně hasiči z PS Trhové Sviny vyčistili pomocí sorbentu, u obou aut odpojili akumulátory a provedli závěrečný úklid komunikace. 

21:01
Monitoring – Na telefonickou výzvu Policie ČR vyjela jednotka z CPS České Budějovice k měření koncentrace plynu unikajícího z osobního automobilu na Lidické třídě u č. p. 190 v Českých Budějovicích. Ve vozidle byly totiž převáženy dvě velké a dvě malé propanbutanové lahve. Hasiči naměřili únik plynu z jedné lahve na hranici 1 % spodní meze výbušnosti. Výsledky měření byly předány Policii ČR. 

23:30
DN – Úklid po dopravní nehodě v obci Včelná provedli hasiči z PS Suché Vrbné.

Sobota 29. 9.

6:02
DN – Dopravní nehoda, při které řidička osobního automobilu čelně narazila do stromu, se stala za obcí Trhové Sviny směrem na Otěvěk. V okamžiku příjezdu profesionálů z PS Trhové Sviny byla již pacientka v péči lékaře ZZS. Hasiči odpojili akumulátor a provedli kontrolu, zda nedošlo k úniku provozních látek.
8:08
TZ – Otevření dveří bytové jednotky provedli hasiči z CPS v Netolické ulici č. p. 1146 v Českých Budějovicích.

10:49 
DN – Dvě osobní auta se střetla v ulici A. Trägera  v Českých Budějovicích. Hasiči z PS Suché Vrbné pouze odstranili následky této nehody – odpojili akumulátory a vyčistili komunikaci od uniklých provozních náplní.

13:07
DN – Profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice vyjeli k obci Kamenný Újezd k dopravní nehodě autobusu a osobního vozidla. Nebylo nutné provádět vyproštění osob, proto hasiči odpojili akumulátory, uklidili vozovku a pomohli s naložením osobního auta na vůz odtahové služby.

13:11
TZ – Dva desetilitrové barely s neznámou látkou byly nalezeny u lesa u obce Lhotka. Hasiči z PS Trhové Sviny barely naložili do plastových sudů a převezla je k dalšímu zkoumání. 

20:50
TZ – Otevření zabouchnutých dveří bytu pro starou paní provedli hasiči v ulici J. Š. Baara č. p. 2234 v Českých Budějovicích. 

Neděle 30. 9. 

3:10
TZ – Na žádost ZZS byla vyslána jednotka profesionálů z CPS České Budějovice do Nerudovy ulice č. p. 850, kde pomohla se snesením pacienta z 2. patra do sanitky. 

15:23
TZ – Pro důchodce otevřela jednotka z CPS České Budějovice dveře do bytu v Puklinově ulici č. p. 1030.
20:59
TZ – Další otevření, tentokráte na žádost Policie ČR, provedli hasiči v ulici Na Mlýnské stoce č. p. 367 v Českých Budějovicích.

21:31
DN – Uniklé provozní kapaliny vyčistili z garáží v nákupním středisku IGY hasiči z PS Suché Vrbné.

Územní odbor Český Krumlov
Pondělí 24. 9. 

8:25
TZ – Za asistence Policie ČR otevřeli hasiči z CPS Český Krumlov zabouchnuté dveře bytu ve Vyšehradské ulici č. p. 251.

10:55
P – Ve vojenském prostoru Boletice u obce Horní Planá došlo k požáru paseky. Požár likvidovala jednotka HZS Boletice a jednotky dobrovolných hasičů obcí Horní Planá a Volary. Požár je beze škody, dále nedošetřován.

22:04
DN – K srážce nákladního vlaku a osobního vozidla došlo na železničním přejezdu v obci Holubov. Nehoda si nevyžádala žádná zranění. Jednotka hasičů z PS Křemže a jednotka hasičů HZSP České dráhy České Budějovice provedly zajištění vozidla, odpojení baterie a odtah. 

Úterý 25. 9.

8:37 
TZ – Hasiči z centrální požární stanice odstraňovali cca 30 litrů oleje, který vytekl na schody zámku v Českém Krumlově. 

Středa 26. 9.

8:48
TZ – Odstranění sršního hnízda z půdy rodinného domu v obce Blažkov č. p. 5 provedla jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice.

14:42
TZ – Hasiči z PS Kaplice otevřeli za přítomnosti Policie ČR zabouchnuté dveře do bytové jednotky na Sídlišti č. p. 377 ve Velešíně.
17:45
TZ – Další otevření bytu provedla jednotka hasičů z CPS Český Krumlov opět za asistence Policie ČR v ulici Za Nádražím č. p. 214 v Českém Krumlově.
21:59 
TZ – Hasiči z CPS zasahovali ve spolupráci s Policií ČR u otevření bytu do třetice v Urbinské ulici č. p. 149 v Domoradicích. 

Čtvrtek 27. 9.

4:37
P – Požár osobního automobilu, ke kterému došlo v obci Chlum, likvidovali již po pár minutách profesionální hasiči z PS Křemže. Přímá škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 200 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčina je zatím v šetření.
8:08
TZ – Hasiči ke shořelému vraku osobního automobilu v obci Chlum vyjeli opětovně, kdy museli pro vyšetřovatele HZS pomocí hydraulického vyprošťovacího zařízení provést otevření kapoty. Tu po požáru nebylo možné otevřít. Zasahovala jednotka PS Křemže.

10:14
PP – Na hladině Lipna pod holandským kempem byl ohlášena olejová skvrna. Hasiči z PS Frmyburk provedli průzkum cca 1 km podél břehu, ale žádný uniklý olej na vodní hladině nenašli. 

15:46
TZ – S vynesením zraněného motorkáře z příkopu do vozidla ZZS (cca 500 m) pomohli profesionálové z CPS Český Krumlov u obce Dolní Třebonín. Zraněný měl patrně zlomenou noho poté, co na něj spadla motorka, kterou tlačil přes les. 

20:06
TZ – Únik hydraulického oleje z nákladního vozu způsobil v obci Velešín skvrnu na vozovce o délce cca 5 metrů. Příčinou úniku byla technická závada – prasklá hadice od hydraulické ruky. Jednotka z PS Kaplice olej vyčistila pomocí sorbentu. 

Pátek 28. 9. 

9:16
TZ – Zabouchnuté dveře v penzionu na Plešivci č. p. 95 v Českém Krumlově otevřeli hasiči z CPS. 

Sobota 29. 9. 

1:40
PP – Kouř z bytu byl ohlášen na Plešivci č. p. 365 v Českém Krumlově. Když hasiči z CPS Český Krumlov přijeli na ohlášené místo, byl byt již otevřen hlídkou Městské policie. Uvnitř byl nalezen majitel bytu ležící, spící, který měl na plotně připálené maso. Hasiči byt odvětrali a vrátili se na základnu.
6:28
TZ – Otevření bytu na Sídlišti č. p. 379 ve Velešíně provedli profesionální hasiči z PS Kaplice.

13:18
TZ – Hnízdo nebezpečného hmyzu zlikvidovali z vykotlaného stromu ve výšce cca  5 metrů hasiči z centrální stanice Český Krumlov v obci Žaltické samoty č. p. 18.

23:32
TZ – Pomoc Zdravotnické záchranné službě při transportu pacienta v Urbinské ulici č. p. 143 v Domoradicích poskytli hasiči z CPS Český Krumlov. 

Neděle 30. 9. 

8:35
TZ – Na žádost ZZS vyjela jednotka z PS Frymburk na pomoc se snesením pacienta po infarktu z hotelového pokoje do sanitky na náměstí v obci Frymburk.
9:12
TZ – Úklid vozovky zajistili hasiči z CPS Český Krumlov na plešiveckém náměstí. 

22:06
TZ – Odstranění ulomené špičky stromu, její rozříznutí a úklid mimo vozovku provedla jednotka profesionálů z PS Frymburk na silnici z obce Frymburk směrem na Lipno.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 24. 9. Bez události
Úterý 25. 9.
12:22
TZ – V Pražské ulici č. p. 1286 v areálu zahradnictví zasahovali hasiči z CPS Jindřichův Hradec, když z cca 10 metrové study bez vody vytahovali kočku.

15:35 
P – Na poli za zemědělskou školou došlo k požáru traktoru. K zásahu vyjela jednotka z PS Dačice, která odpojila akumulátor a požár rychle lokalizovala a zlikvidovala. Příčinou vzniku požáru byla závada na elektroinstalaci. Škoda byla vyčíslena na Kč 5 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 400 000,--. 

Středa 26. 9.

17:55
DN – Ke střetu dvou osobních automobilů došlo u obce Hatín. Na místo vyjela jednotka z CPS Jindřichův Hradec, která odpojila akumulátory u obou aut a protože nebyl zjištěn únik provozních kapalin, tak místo nehody pouze uklidila. Při nehodě byla lehce zraněna řidička jednoho z vozů.

19:46
TZ – Jednotka HZSP České dráhy České Budějovice provedla dovoz vody na stavbu koridoru v zastávce České Velenice. 

Čtvrtek 27. 9.
Bez události

Pátek 28. 9.

13:15
TZ – Hasiči z CPS Jindřichův Hradec otevřeli na sídlišti Vajgar č. p. 581 byt, ve kterém kvůli zapnuté žehličce hrozilo nebezpečí z prodlení.

14:50
P – Požár lesního porostu byl ohlášen u obce Nová Olešná. Jednotka z CPS Jindřichův Hradec na místě zjistila, že se jedná o nenahlášené pálení klestu po lesní těžbě. U ohně byl přítomen majitel lesa, který prováděl dozor nad ohništěm. Hasiči se bez zásahu vrátili zpět na základnu.

15:00
TZ – Dva zásahy v souvislosti se silnou bouřkou měli hasiči z územního odboru Jindřichův Hradec:
· Deštná směr Červená Lhota – padlý strom, zasahovali hasiči CPS J. Hradec

· Deštná směr Nové Pole – spadlé stromy, odstranila JSDHO Deštná

18:42
TZ - Jednotka HZSP České dráhy České Budějovice provedla dovoz vody na stavbu koridoru v zastávce České Velenice.

Sobota 29. 9.
7:20
TZ - Jednotka HZSP České dráhy České Budějovice provedla dovoz vody na nádraží v Jindřichově Hradci

11:54
TZ – Na žádost Policie ČR odstranila jednotka dobrovolných hasičů obce Český Rudolec strom spadlý přes silnici Nová Ves – Slavonice.

15:21
PP – K nahlášenému kouři z panelového domu na sídlišti Na Sadech č. p. 186 v Českých Velenicích vyjeli profesionální hasiči z PS Třeboň. Po jejich příjezdu zasahovala již zde JSDH obce Č. Velenice, které ohlásila, že jde o planý poplach. Majitel bytu si připálil jídlo na sporáku. 
18:32 
DN – Na základě žádosti Policie ČR byla vyslána jednotka z CPS Jindřichův Hradech do obce Lásenice vyprostit osobní auto ze stoky. V autě cestoval řidič sám a utrpěl lehké zranění. Jednotka pomocí navijáku provedla vyproštění vozu a po kontrole proti vzniku požáru jej předala Policii ČR. 

Neděle 30. 9. 

17:00
TZ - Jednotka HZSP České dráhy České Budějovice provedla dovoz vody na stavbu koridoru v zastávce České Velenice.

Územní odbor Písek
Pondělí 24. 9. 

19:28
P – Požár osobního automobilu vyjela likvidovat jednotka profesionálních hasičů z PS Milevsko na náměstí E. Beneše. Po příjezdu hasičů na místo, byl požár již lokalizován hlídkou Policie ČR pomocí ručních hasících přístrojů,  jednotka HZS provedla jeho úplnou likvidaci. Pravděpodobnou příčinou vzniku požáru je provozně technická závada na motorové části vozu (vznícení olejem nasáklého hadru v motorovém prostoru). Přímé škody vzniklé požárem jsou nulové, uchráněné hodnoty činí Kč 60 000,--. 

Úterý 25. 9.

14:07
DN – Úklid po dopravní nehodě osobního automobilu na silnici I. třídy č. 20/175 km u obce Chlaponice provedla jednotka z CPS Písek. Při nehodě byly zraněny dvě osoby, které byly po příjezdu jednotky HZS již v péči ZZS Písek.

16:14 
TZ – Vody z výtahové šachty kulturního domu v Kolláreově ulici č. p. 1605 v Písku čerpali dobrovolní hasiči obce Písek.

Středa 26. 9.

5:59
DN – Následky dopravní nehody osobního automobilu v Zeyerově ulici v Písku likvidovali hasiči z CPS Písek.

15:39
DN – Na železničním přejezdu u obce Protivín směr České Budějovice došlo ke střetu osobního automobilu s drezínou. Srážka se obešla bez zranění, na místě zasahovala jednotka HZSP České dráhy České Budějovice.

17:01
TZ – Olej uniklý z osobního automobilu odstranili z vozovky v Šafaříkově ulici v Písku profesionální hasiči z CPS Písek. 

Čtvrtek 27. 9. 
Bez události

Pátek 28. 9.
18:58

TP – Odstranění padlého stromu z kolejiště železniční tratě Písek – Čížová provedla jednotka HZS České dráhy České Budějovice.

19:08
TZ – Vyteklý motorový oleje na vozovku v obci Dražíč vyčistili hasiči z CPS Písek.
20:21

P – K požáru osobního automobilu, který se nacházel mimo vozovku č. 105/63 km, došlo u odbočky na obec Hrazany. Jednalo se o kradené vozidlo, jež se vzňalo po dopravní nehodě. Přímá škoda činí Kč 350 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové.
Sobota 29. 9.

10.48
TP – Jednotka dobrovolných hasičů obce Vysoký Chlumec provedla umytí cesty u své obce Vysoký Chlumec.

23:57
P – Požár 2 kusů plastových kontejnerů likvidovali v Písku ul .Erbenova za obchodním domem Racek u pošty profesionální hasiči CPS Písek. Příčinou požáru je úmyslné jednání, škoda činí cca Kč 12 000,--, uchráněné hodnoty pak Kč 20 000,--.

Neděle 30. 9.

00:22
P – Po necelé půl hodině zapálil úmyslně neznámý pachatel další plastový kontejner, a to v Dvořákově ulici v Písku u restaurace Platan. Tentokrát je požár beze škody, uchráněné hodnoty činí Kč 20 000,--. 

09:37
Únik nebezpečných látek – Únik nafty na komunikaci v Písku řešili hasiči z CPS Písek. Ropnou skvrnu odstranili pomocí sorbentu. 

15:16

DN -  Odstranění následků po dopravní nehodě dvou osobních automobilů ve Dvořákově ulici v Písku provedli profesionálové z centrální stanice.
16:15
DN – K další nehodě došlo v obci Čimelice, kde se střetlo osobní auto a motocykl. Hasiči zajistili obě vozidla proti požáru a uklidili komunikaci.

19:49
DN – Dvě osobní auta se střetla v Kollárově ulici v Písku. Jednotka z centrální stanice zde odpojila akumulátory a provedla závěrečný úklid.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 24. 9.

10:55 
P – Ve vojenském prostoru Boletice u obce Horní Planá došlo k požáru paseky. Požár likvidovala jednotka HZS Boletice a jednotky dobrovolných hasičů obcí Horní Planá a Volary. Požár je beze škody, dále nedošetřovaný.

Úterý 25. 9.

4:16
TZ – Profesionální hasiči z CPS Prachatice odtáhli z opravovaného železničního přejezdu v Nebahovské ulici v Prachaticích nepojízdné vozidlo, které bylo uvězněné mezi kolejnicemi. 
9:15 
DN – Na pozemní komunikaci č. 4/41 km ve směru Kubova Huť – Horní Vltavice došlo k dopravní nehodě jednoho osobního automobilu. Při nehodě byla zraněna jedna osoba. U nehody zasahovala jednotka profesionálů z PS Vimperk.

14:51
TZ – Na žádost majitele bytu a asistence Městské policie otevřeli hasiči vstupní dveře bytu v České ulici č. p. 681 v Prachaticích. 

18:11
TZ – Další otevření dveří provedla jednotka z PS Vimperk v ulici K. Weise č. p. 391 ve Vimperku.

Středa 26. 9. 

12:24
DN – Na silnici č. 39/49 km ve směru Volary – Nová Pec u obce Želnava nezvládl řízení řidič kamionu a převrátil celý vůz na bok. K odstranění následků nehody byly vyslány jednotky profesionálů z CPS Prachatice a dobrovolných hasičů obcí Nová Pec a Volary. Hasiči přeložili celý náklad a poté za pomoci těžké techniky vrátili vůz zpět na kola. Zásah byl ukončen až v 20:34 hodin.
Čtvrtek 27. 9.

15:20
TZ – Na žádost ZZS vyprostili hasiči z CPS Prachatice dítě ze zaseknutého výtahu v domě v Národní ulici č. p. 1110 v Prachaticích. 

Pátek 28. 9.

1:00
DN – U obce Bělá havarovalo jedno osobní auto. Při nehodě se zranily dvě osoby, které hasiči nemuseli z vozu vyprošťovat. Na místě zasahovala jednotka dobrovolných hasičů obce Nová Pec.

18:58
TP – Dveře do bytové jednotky v ulici K. Weise č. p. 393 ve Vimperku otevřeli profesionálové z místní požární stanice. 

Sobota 29. 9.

8:10
PP – Jednotka z CPS Prachatice vyjela do obce Strunkovice nad Blanicí vyprostit kozu uvízlou v odpadní jímce. Během jízdy na místo se koza vysvobodila sama, jednotka byla odvolána.

Neděle 30. 9.

4:11
DN – Osobní automobil havaroval na silnici č. 39/72 km u obce Houžná. Na místě zasahovaly jednotky profesionálů z PS Vimperk a jednotka dobrovolných hasičů obce Volary.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 24. 9.
18:03
TZ – Profesionální hasiči z CPS Strakonice likvidovali hnízdo nebezpečného hmyzu v areálu Základní školy Na Křemelce ve Strakonicích.

Úterý 25. 9.

9:57
TZ – Nebezpečí z prodlení hrozilo ve 2. patře panelového domu v Povážské ulici č. p. 258 ve Strakonicích, kde si majitelka bytu zabouchla vstupní dveře, za kterými byl zapnutý sporák. Otevření dveří provedli hasiči z centrální požární stanice.

12:04
DN – U benzínové stanice ve Vodňanech směrem na Újezd došlo k dopravní nehodě dodávkového vozidla, který narazil do tahače s návěsem. Hasiči z PS Vodňany odpojili akumulátor dodávky a provedli úklid komunikace.
19:50
DN – Na silnici z Blatné směrem na Tchořovice se střetla dvě osobní auta. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Hasiči z PS Blatná převrátili jeden z vozů na kola, naložili jej na odtah a provedli úklid komunikaci od vyteklých provozních náplní.

Středa 26. 9.

6:08 
DN – Uvolnění komunikace po dopravní nehodě osobního automobilu provedli v obci Hoštice u Volyně hasiči z CPS Strakonice.

Čtvrtek 27. 9.

6:10
DN – Na křižovatce u obce Hoštice u Volyně našla hlídka Policie ČR převrácené osobní auto. Vyžádala si jednotku z CPS Strakonice, která u auta odpojila akumulátor a převrátila jej zpátky na kola. 

22:31
DN – Dvě osoby byly zraněny při nehodě osobního vozidla, která se stala na komunikaci č. 173/8 km u obce Radomyšle. Zranění byli odvezeni ZZS, hasiči z CPS Strakonice odstranili následky nehody.

Pátek 28. 9. 
Bez události

Sobota 29. 9.

11:18
DN – Nikdo nebyl zraněn při střetu dvou osobních aut na křižovatce ulic Písecká a Jiráskova v Blatné. Profesionálové z PS Blatná odtáhli auta mimo vozovku a uklidili jí od uniklých provozních kapalin. 

Neděle 30. 9. 
Bez události

Územní odbor Tábor

Pondělí 24. 9.
6:36 
TZ – Následky dopravní nehody nákladního automobilu na místní komunikaci u odbočky z obchvatu města Veselí nad Lužnicí likvidovali hasiči z PS Soběslav. Nákladní vůz s vlekem byl zapadlý na louce, řidič nebyl při nehodě zraněn, nedošlo k úniku provozních kapalin. Hasiči si jako posilovou jednotku vyžádali autojeřáb ze stanice ÚO České Budějovice, pomocí kterého vytáhli kamion bez poškození zpět na silnici. Na místě byla přítomna Policie ČR.

11:33 
TZ – Hasiči z CSP Tábor otevřeli dveře bytové jednotky v Táboře na Horkách.

13:17
TZ – K vyproštění osoby, která je zavalená betonových panelem v objektu ZD Mlýny, byla vyslána jednotka z CPS Tábor. Na místě po provedeném průzkumu bylo zjištěno, že se jedná o zřícení betonového stropu nad vjezdem do objektu. Zraněná osoba byla vyproštěna před příjezdem hasičů a byla okamžitě předána do péče ZZS. Hasiči na místě pak zajistili místo nehody a  pomohli s naložením zraněného do vrtulníku.  

17:26
TZ – Vodu ze zatopeného sklepa domu v Arbeiterově ulici v Táboře odčerpávala jednotka dobrovolných hasičů obce Tábor. 

18:33
TZ – Likvidaci sršního hnízda v rodinném domě v Táboře na Horkách provedli hasiči z CPS Tábor.
Úterý 25. 9. 
Bez zásahu

Středa 26. 9.
8:02
TZ – Jednotka HZSP České dráhy České Budějovice zasahovala v železniční stanici v Táboře, kde zlikvidovala uniklý olej.

Čtvrtek 27. 9.

9:55
TZ – Paní uzamčenou na WC, která upadla a nemohla se dostat ven, v bytě v Komenského ulici v Soběslavi vysvobodili hasiči z PS Soběslav.

11:57 
DN – Jednotka z CPS Tábor vyjela k odstranění následků dopravní nehody osobního automobilu k obci Chotoviny. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Hasiči odklidili uniklý olej, odpojili akumulátor a pomohli s naložením vozu na odtahovou službu. 

12:07
DN – Osobní a nákladní automobil havarovaly u obce Dvorce. Při čelním nárazů vozů byla zraněna jedna osoba. Jednotka z PS Soběslav vyčistila vozovku od vyteklých provozních kapalin a po zadokumentování nehody naložila jeden z vozů na odtahovou službu. 

Pátek 28. 9.

1:08
Monitoring – K monitoringu údajného úniku plynu a odvětrání prostor v bytovém domě v ulici B. Němcové č. 2251 v Táboře byla vyslána jednotka profesionálních hasičů CPS Tábor. Hasiči změřili koncentraci plynu, ale tento nebyl zjištěn. 
14:11
TZ – Likvidaci vyjetého motorového oleje u silnice na letiště Všechov provedli hasiči z CPS Tábor. 
Sobota 29. 9. 
Bez události

Neděle 30. 9. 

9:33
PP – K planému poplachu vyjeli profesionální hasiči z CPS Tábor a jednotka SDHO Planá nad Lužnicí. Jednalo se o chybné hlášení EPS v areálu firmy Unistroj Planá nad Lužnicí, které hlásilo požár v hale na výrobu molitanových matrací. Na místě byla přítomna hlídka Policie ČR

14:23
TZ – Následky dopravní nehody osobního automobilu v obci Veselí nad Lužnicí, při které nebyl nikdo zraněn odstranili profesionálové z PS Soběslav. Odpojili u havarovaného vozidla akumulátor a vyčistili silnici od vyteklých provozních náplní.

18:00
PP – Další zbytečný výjezd jednotky z CPS Tábor byl do Lužnické ulice č. p. 448 v Táboře, kde kolemjdoucí původně ohlásil požár v prostoru bývalého autosalónu. Ve skutečnosti šlo o pálení odpadu na zahradě rodinného domu.

18:16 
TZ – Sršní hnízdo Na Horkách v Táboře, u ulici Kaštanové č. p. 284 odstranili hasiči z CPS Tábor.
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