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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 7. 12. do 13. 12. 2009
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 7. 12.
5:39
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z PS Suché Vrbné vyjela k obci Lišov, aby zde na žádost Policie ČR provedla úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu. Nehoda se obešla bez zranění. 

5:44
Dopravní nehoda – Na Pražské třídě v Českých Budějovicích zasahovala jednotka z centrální stanice u dopravní nehody dvou osobních automobilů. Cestující byli mimo havarované vozy, hasiči auta zajistili proti požáru a vrátili se na základnu.

9:51
Technický zásah – Nebezpečně nakloněný strom odstranila v obci Nové Hrady profesionální osádka automobilové plošiny z PS Trhové Sviny.

15:48
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vyčistila jednotka z PS Suché Vrbné komunikaci od oleje. Olej vytekl po dopravní nehodě na silnici na křižovatce ulic Nádražní a Skuherského v Českých Budějovicích. 

18:59
Planý poplach – V objektu Budějovického Budvaru, n. p. v ulici K. Světlé v Českých Budějovicích ohlásila elektrická požární signalizace požár. Hasiči jej však po provedeném průzkumu nepotvrdili.

20:07
Technický zásah – Osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice byla vyslána na náměstí Přemysla Otakara II. v Českých Budějovicích, kde byl ohlášen únik cca dvou litrů neznámé kapaliny z ledové plochy. Hasiči na místě zjistili, že se nejedná o nebezpečnou látku. Šlo o ethylenglykol unikající z porušeného chlazení v ledové ploše. Obsluha kluziště zajistila opravu porušených hadiček.
22:20
Požár – Beze jakékoli škody byl uzavřen požár v bytě v panelovém domě v Nerudově ulici č. p. 807/3 v Českých Budějovicích. Jednalo o spálené potraviny na plotně, u kterých majitel usnul.

Úterý 8. 12.

7:02
Dopravní nehoda – Na základě žádosti Policie ČR zajistila jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě. Ta se stala na křižovatce ulic Lidická a Šumavská v Českých Budějovicích. Havarovaný osobní vůz byl již odtažen, hasiči zametli střepy a kusy plastů. 
9:17
Technický zásah – Nouzové otevření dveří eviduje jednotka z centrální stanice ve Větrné ulici č. p. 916/2 v Českých Budějovicích. 

9:28
Požár – Krátce před půl desátou vyjely osádky dvou cisteren a automobilové plošiny do ulice Otakara Březiny č. p. 1420/6 v Českých Budějovicích, kde byl ohlášen požár v rodinném domě. Po provedeném průzkumu hasiči zjistili, že se jedná o požár v přístavku, kde si majitel buduje rehabilitační místnost. Požár zasáhnul stavební materiál, hasiči jej zlikvidovali během několika málo minut pomocí vysokotlakého proudu. Poté jednotka celý prostor odvětrala přetlakovým ventilátorem. Po předání požářiště majiteli byla stanovena výše škody na Kč 700 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 2 500 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání. 

13:47
Dopravní nehoda – Dva osobní vozy VW Vento a Renault Clio se střetly v obci Hrdějovice. Na místo vyjela jednotka profesionálů z centrální stanice. Při nehodě utrpěly zranění tři osoby, hasiči nemuseli žádnou z nich z havarovaných vozů vyprošťovat. Jednotka provedla zajištění vozů a transport zraněných do vozidel ZZS. Na místo se pak dostavila jednotka z PS Suché Vrbné, která po vyšetření nehody Policií ČR provedla úklid komunikace.
15:02
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu v obci Munice. Po příjezdu na místo zásahu byla zraněná osoba již v péči ZZS. Hasiči zajistili místo nehody, odpojili u havarovaného vozu Škoda Favorit autobaterii a vrátili se na základnu. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Středa 9. 12.

14:56
Planý poplach – V objektu Plzeňského Prazdroje v Novém Vrátě v Českých Budějovicích ohlásila elektrická požární signalizace požár. Jednotka hasičů z centrální stanice jej však nepotvrdila.

15:54
Technický zásah – Profesionální jednotka z PS Týn nad Vltavou pomohla ZZS se snesením pacienta do sanitního vozu v obci Všemyslice č. p. 32.

17:07
Technický zásah – Tentýž zásah eviduje také jednotka z PS Trhové Sviny, která jej provedla v obci Byňov č. p. 102.

17:46
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila v obci Vlkovice profesionální jednotka z PS Třeboň. Havaroval zde osobní automobil, který narazil do stromu.

Čtvrtek 10. 12.

4:49
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z CPS České Budějovice vyjela k ohlášené dopravní nehodě dvou kamiónů do obce Borek. V době příjezdu hasičů byli oba řidiči již z kamiónů venku, hasiči pouze provedli odpojení akumulátorů. U nehody byla přítomna Policie ČR.

7:17
Technický zásah – Na Pražské třídě v Českých Budějovicích v domě č. p. 2304/69 evidují hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří. 

8:58
Technický zásah – Tentýž zásah eviduje tatáž jednotka opět v Českých Budějovicích v ulici U Trojice. 

11:46
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár ve firmě Robert Bosch v Českých Budějovicích. Již cestou k zásahu bylo operačnímu středisku a posléze jednotce oznámeno, že se jedná o planý poplach. 

15:37
Technický zásah – Nouzové otevření dveří provedla v obci Roudné jednotka z CPS České Budějovice. 

15:54
Únik nebezpečných látek – V obci Ševětín u železničního nadjezdu uklidili na žádost Policie ČR hasiči z PS Suché Vrbné vozovku od uniklých ropných látek.

22:34
Technický zásah – V obci Otěvěk č. p. 47 provedli hasiči z PS Trhové Sviny monitoring vody ve vodovodním řádu. Majitelka domu již opakovaně hlásila i na Policii ČR, že jí kdosi chce otrávit pitnou vodu. Ženě bylo doporučeno, ať si nechá provést rozbor vody prostřednictvím správce vodovodní sítě. 

Pátek 11. 12.

7:50
Technický zásah – Jednotka profesionálů HZS SŽDC zajistila v Českých Budějovicích na 115. kilometru železniční tratě čištění kanalizační propusti.

9:33
Únik nebezpečných látek – Ve Strádově ulici u domu č. p. 88/42 v Českých Budějovicích provedli profesionálové z centrální stanice vyčištění komunikace od uniklého benzínu. 

10:39
Požár – Požár starého dubu určeného k poražení likvidovala v Českých Budějovicích jednotka hasičů z centrální stanice. Požár je beze škody, dále nedošetřován.

1:58
Technický zásah – Osobní automobil Mazda 121, v jehož zámku zůstal zalomený klíč, otevřeli v Českých Budějovicích hasiči z centrální stanice. 

21:07
Dopravní nehoda – K obci Sedlec byla vyslána profesionální jednotka z CPS České Budějovice, aby zde odstranila následky dopravní nehody osobního automobilu Renault Clio. V okamžiku příjezdu hasičů byla osádka havarovaného vozu již v péči ZZS. Hasiči vůz zajistili proti požáru a jelikož se vůz nacházel mimo silnici a nebránil v provozu, vrátili se hasiči zpět na základnu.

23:53
Technický zásah – Spadlý strom odstranila z vozovky v obci Plav jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice. 

Sobota 12. 12.

1:11
Záchrana osoby – Na žádost Zdravotnické záchranné služby vytáhli hasiči z centrální stanice z vody v Hradební ulici zraněnou osobu. 

9:55
Technický zásah – V pečovatelském domě v Tylově ulici č. p. 14/11 v Českých Budějovicích otevřela profesionální jednotka z centrální stanice dveře jednoho z bytů.

12:26
Požár – Nulová škoda byla vyčíslena po požáru sazí v komíně rodinného domu v ulici 5. května č. p. 83 v Trhových Svinech. Uhašení a vyčištění komínu provedli hasiči z PS Trhové Sviny ve spolupráci s jednotkou SDH obce Nové Hrady.

13:48
Technický zásah – Pročištění septiku zajistila v obci Kostelec jednotka místních dobrovolných hasičů. K zásahu hasiči použili vysokotlaký proud.

15:00
Technický zásah – Ve Slunečné ulici č. p. 992/6 v Českých Budějovicích zaznamenali hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří.

16:04
Požár – K požáru odpadu vyjela do prostoru bývalého vojenského areálu v obci Mokré profesionální jednotka z CPS České Budějovice. Hasiči zásah ukončili v 17:47 hodin. Požár nezpůsobil žádnou škodu, není dále došetřován.
16:12
Požár – Nedbalostní jednání bylo příčinou vzniku požáru v rodinném domku č. p. 123 v obci Svatý Jan nad Malší. K požáru došlo po výbuchu par, jedna osoba utrpěla popáleniny, se kterými byla Zdravotnickou záchrannou službou převezena do nemocnice. Požár zlikvidovali za necelou hodinu hasiči z PS Trhové Sviny společně s dobrovolnými jednotkami obcí Velešín a Sv. Jan nad Malší. Vzniklá škoda byla stanovena na Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 900 000,--. 

Neděle 13. 12.

5:03
Technický zásah – V Kubatově ulici v Českých Budějovicích v domě č. p. č. p. 1537/16 evidují hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří.

13:03
Technický zásah – Jednotka SDH obce Kostelec a osádka automobilového žebříku z PS Týn nad Vltavou odstranila ve své obci střešní tašky z okapu domu č. p. 40.

17:05
Technický zásah – Další otevření dveří zaznamenali hasiči z centrální stanice na sídlišti Vltava v Českých Budějovicích v Otavské ulici č. p. 1044/25.

17:35
Požár – V ulici K. Chocholy u domu č. p. 1271/25 v Českých Budějovicích likvidovala jednotka z centrální stanice požár odpadu v plastovém kontejneru. Požár je beze škody. 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 7. 12.

15:57
Technický zásah – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Dolní Dvořiště zasahovala na sídlišti ve své obci u osobního automobilu, ze kterého unikala nafta. 

20:46
Technický zásah – V obci Kaplice v ulici Na Vyhlídce č. p. 509 zajistila jednotka profesionálů z místní požární stanice nouzové otevření dveří.

Úterý 8. 12.

14:58
Technický zásah – Na sídlišti Plešivec č. p. 354 v Českém Krumlově pomohla jednotka z centrální stanice Zdravotnické záchranné službě se snesením pacienta.

18:42
Technický zásah – Na chodbě panelového domu č. p. 385 na sídlišti Plešivec v Českém Krumlově byla nalezena látka neznámého původu. Jednalo se o hustou žlutou pěnu dráždící oči, která byla na ploše cca 20 x 40 cm. K zásahu byla vyslána osádka chemické Avie z centrální stanice Český Krumlov, která provedla základní měření. Nepotvrdilo se, že by látka byla čpavek. Hasiči odebrali vzorek látky k dalšímu šetření, vzorek byl převezen na centrální stanici v Českých Budějovicích. Dále pak hasiči sebrali zasaženou obuv do plastového pytle a převezla ji do chemického příručního skladu na CPS Český Krumlov. Látku pak na chodbě zlikvidovali pomocí sorbentu a vody s Jarem a zajistili odvětrání celého prostoru. U zásahu byla přítomna hlídka Městské Policie Český Krumlov a hlídka Policie ČR.
Středa 9. 12.

13:56
Požár – Nulová škoda a nulové uchráněné hodnoty jsou výsledkem požár sazí v komíně rodinného domu č. p. 50 v Rožmitále na Šumavě. U požáru zasahovala profesionální jednotka z PS Kaplice. 

22:47
Technický zásah – Nouzové otevření dveří si připsali hasiči z CPS Český Krumlov ve svém městě v ulici U Jeslí č. p. 241.

Čtvrtek 10. 12.

7:57
Technický zásah – Asistenci při pálení včelstev zajistila v obci Hrudkov jednotka SDH obce Vyšší Brod. 

14:06
Požár – Škoda ve výši Kč 8 000,-- byla vyčíslena po požáru kontejneru v Dlouhé ulici v Kaplici. Požár zlikvidovali profesionálové z místní požární stanice během několika málo minut. Příčinou vzniku požáru bylo úmyslné jednání.

14:14
Únik nebezpečných látek – Olejový pruh o délce cca 100 metrů vyčistila z vozovky v Kaplici Nových domkách profesionální jednotka z místní požární stanice. 

Pátek 11. 12.

11:03
Technický zásah – Po havárii vodovodního potrubí odčerpala profesionální jednotka z PS Křemže v obci Mříč vodu ze zatopeného rodinného domu, ve kterém hrozilo zaplavené dvou garáží a sklepa. 
Sobota 12. 12.

14:26
Požár – Škoda ve výši Kč 150 000,-- a uchráněné hodnoty ve výši Kč 1 000 000,-- byly vyčísleny po požáru v jednom z bytů v bytovém domě v ulici Míru č. p. 122 ve Vyšším Brodě. Při požáru byla zraněna majitelka bytu, která byla okamžitě předána do péče Zdravotnické záchranné služby. K likvidaci požáru byly povolány profesionální jednotka z PS Frymburk a jednotka SDH obce Vyšší Brod. Hasiči v dýchacích přístrojích požár lokalizovali v 15:07 hodin. Poté museli vyházet ven spálené nahromaděné věci a nábytek a motorovou pilou prořezat podlahu v bytě nad hořící místností z důvodu dohašení všech ohnisek. V 17:18 hodin nastala likvidace požáru.
23:04
Požár – V Českém Krumlově v ulici Na Kovárně č. p. 396 hořelo křoví. K zásahu vyjela místní profesionální jednotka. Požár byl však uhašen ještě před jejím příjezdem na místo události.

Neděle 13. 12.

5:45
Požár – Osádky čtyř cisteren ze stanic Kaplice a Frymburk a z jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí Vyšší Brod a Horní Dvořiště vyjely k ohlášenému požáru domu se čtyřmi bytovými jednotkami v obci Studánky. Po příjezdu na místo události a po provedeném průzkumu objektu byly z domu hasiči vyvedeny čtyři osoby. Za 30 minut od oznámení události měli hasiči požár pod kontrolou, z cesty k zásahu byla vrácena jednotka SDH Horní Dvořiště. Zasahující jednotky pokračovaly v dohašování všech ohnisek a postupně začínaly požářiště opouštět. Krátce před 11. hodinou (14. 12.) byly všechny jednotky již na svých základnách a událost byla operačním střediskem uzavřena. Výše škody je Kč 250 000,-- a uchráněných hodnot Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření.
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 7. 12.

5:01
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů z CPS Jindřichův Hradec, aby v obci Kunžak ve směru na Strmilov provedla úklid komunikace po dopravní nehodě. Hasiči zasypali uniklé provozní látky sorbentem a v 5:43 hodin místo zásahu opustili.

7:33
Technický zásah – Uniklou naftu likvidovala v prostorách vlakového nádraží v Českých Velenicích jednotka profesionálů HZS SŽDC.

8:21
Technický zásah – V Dačicích v Máchově ulici č. p. 443 zajistila místní profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu.

13:10
Technický zásah – Tentýž zásah provedla tatáž jednotka pro ZZS v obci Lipolec č. p. 12.

13:20
Planý poplach – K údajnému požáru trávy a lesního porostu vyjela k obci Buk jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o planý poplach – nenahlášené pálení.
Úterý 8. 12.

7:22
Technický zásah – Jednotka profesionálů HZS SŽDC provedla okolo železniční tratě u Slavonic krácení stromů. 

16:03
Technický zásah – V Komenského ulici v Suchdole nad Lužnicí pomohla jednotka místních dobrovolných hasičů za asistence Policie ČR s naložením agresivního podnapilého pacienta do sanitky ZZS.

21:43
Technický zásah – Snesení pacienta pro ZZS zajistila v Mládežnické ulici č. p. 166 v Jindřichově Hradci profesionální jednotka z místní požární stanice.

Středa 9. 12.

10:40
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec byla vyslána k dopravní nehodě, která se stala u obce Děbolín. V okamžiku příjezdu hasičů na místě již zasahovala Policie ČR. Havarovaný vůz byl po nárazu do stromu zcela mimo vozovku, nehoda se obešla bez zranění. Jednotka PO vůz zabezpečila proti požáru a úniku provozních látek a vrátila se na základnu.

Čtvrtek 10. 12.

16:14
Technický zásah – Ve Vídeňské ulici č. p. 16 v Jindřichově Hradci provedli hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří.

Pátek 11. 12.

8:22
Technický zásah – Jednotka SDH obce Studená zasahovala ve své obci při čištění kanálů na náměstí Sv. J. Nepomuského.

9:07
Technický zásah – Osádka automobilové plošiny z CPS Jindřichův Hradec odstranila v Husových sadech suchou větev nad chodníkem.

15:20
Planý poplach – K nahlášenému kouři z okem novostavby v Jarošovské ulici č. p. 1153 v Jindřichově Hradci vyjela profesionální jednotka z místní požární stanice. Na uvedeném místě bylo nalezeno uhašené ohniště po pálení kabelů.

Sobota 12. 12.

2:37
Technický zásah – V ulici Svatopluka Čecha č. p. 20 v Třeboni evidují místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří. 

10:06
Dopravní nehoda – Na příkaz operačního střediska vyjela profesionální jednotka z CPS Jindřichův Hradec k dopravní nehodě, která se stala u obce Otín u odbočky na Blažejov. Havaroval zde osobní automobil Opel Corsa, jehož řidička byla po příjezdu jednotky již v péči ZZS. Vůz se nacházel na střeše, hasiči jej zabezpečili proti požáru a pomohli s jeho naložením na vůz odtahové služby. Po závěrečném úklidu místa nehody se hasiči vrátili na základnu. 

16:46
Dopravní nehoda – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Suchdol nad Lužnicí zasahovala u dopravní nehody osobního automobilu, který havaroval u obce Nová Ves nad Lužnicí. Auto se dvakrát převrátilo přes střechu, jedna osoba utrpěla zranění. Hasiči ji však z havarovaného vozu nemuseli vyprošťovat. Jednotka provedla nezbytná protipožární opatření a zajistila úklid komunikace. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Neděle 13. 12.

10:54
Technický zásah – Nouzové otevření bytu zaznamenali profesionálové z centrální stanice v Jindřichově Hradci v ulici Kosmonautů č. p. 14.

14:50
Dopravní nehoda – U obce Kunžak ve směru na Střížovice havaroval osobní automobil, ve kterém zůstal zaklíněný řidič. Nehodu na operační středisko ohlásila Policie ČR, k zásahu vyjela jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec. V okamžiku jejich příjezdu byl zraněný řidič již mimo havarovaný vůz a byl již ošetřován záchranáři ZZS. Hasiči zabezpečili vůz proti požáru a úniku provozních látek a pomohli s naložením zraněného do vrtulníku LZS. Poté místo nehody předali Policii ČR a vrátili se na základnu.

15:56
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí provedla úklid komunikace po dopravní nehodě, která se stala u obce Hrdlořezy.

16:40
Požár – Požár odpadu v plastovém kontejneru uhasila v Jindřichově Hradci na Staré cestě jednotka místních profesionálních hasičů. Díky včasnému zpozorování a nahlášení požáru nevznikla na kontejneru žádná škoda. 

16:47
Technický zásah – V Třeboni v ulici Svobody č. p. 1010 evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří.

23:54
Požár – Celkem tři jednotky zasahovaly u požáru chalupy v obci Dvory nad Lužnicí. K likvidaci požáru vyslalo operační středisko profesionální jednotku z PS Třeboň a jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí České Velenice a Suchdol nad Lužnicí. U požáru zasahovalo pět cisteren a dva další vozy požární techniky. Požár zasáhnul střechu rekreační chalupy o rozměrech cca 20 x 10 metrů, a to převážně nad obytnou částí domu. V objektu se nenacházeli žádní lidé ani zvířata. V 1:22 hodin měli zasahující hasiči požár pod kontrolou, o necelou půlhodinu později nahlásil velitel zásahu likvidaci požáru. Škoda vzniklá požárem by neměla přesáhnout Kč 500 000,--, příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
Územní odbor Písek

Pondělí 7. 12.

7:34
Technický zásah – Profesionální jednotka HZS SŽDC zasahovala u obcí Mysletín a Vráže u Písku, kde odstranila vzrostlé stromu z profilu železniční tratě. 
Úterý 8. 12.

0:36
Technický zásah – Do obce Chyšky do domu č. p. 113 vyjela jednotka profesionálů z CPS Písek k odstranění nebezpečných stavů. Jednotka zde odpojila  kouřící sporák od elektrické instalace. 

9:15
Dopravní nehoda – Do ulice Čsl. legií v Milevsku byla vyslána jednotka hasičů z místní požární stanice. Střetly se zde dva osobní automobily Škoda Roomster a Nissan Micra. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči zajistili vozy proti požáru a úniku provozních látek. Po závěrečném úklidu a odtlačení jednoho z vozů mimo vozovku a naložení druhého na vůz odtahové služby se hasiči vrátili zpět na základnu.

18:35
Dopravní nehoda – Na silnici č. 20 za obcí Protivín ve směru na České  Budějovice havaroval osobní automobil Citroen C5. Ve voze cestoval sám řidič, který po nárazu do stromu a převrácení vozu na střechu zůstal ve voze zaklíněn. Příslušníci jednotky z PS Vodňany zraněného vyprostili a předali Zdravotnické záchranné službě k ošetření. Zároveň hasiči zjistili vůz proti požáru odpojením akumulátoru a proti úniku provozních kapalin. U nehody byla přítomna Policie ČR. 
Středa 9. 12.

16:32
Požár – Škoda ve výši Kč 7 000,-- byla vyčíslena po požáru plastového kontejneru na tříděný odpad, který hořel v Třebízského ulici v Písku. Požár hasiči z centrální stanice zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu. Hodnota uchráněného majetku je Kč 50 000,--, příčinou vzniku požáru je pravděpodobně nedbalost. 

Čtvrtek 10. 12.

9:40
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehoda provedla na křižovatce silnic č. 19 a 4 u obce Lety profesionální jednotka z CPS Písek. Při nehodě osobního a dodávkového vozu nebyl nikdo zraněn.
15:21
Únik nebezpečných látek – Při opravě osobního vozu značky Peugeot, které parkovalo před obytným domem v Pažoutově ulici v Písku, uniklo na komunikaci menší množství nafty. Vzniklou skvrnu vyčistili profesionálové z centrální stanice pomocí sorbentu.

Pátek 11. 12.

15:43
Planý poplach – Profesionální jednotka z CPS Písek a jednotka SDH obce Čimelice byly vyslány k ohlášenému požáru stavení u obce Třebkov. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že se jedná o pálení dřevěného odpadu na dvoře. 

Sobota 12. 12.

21:33
Požár – Ve stodole v obci Myslín došlo zatím z neznámé příčiny k požáru traktoru, který byl zde zaparkován. K likvidaci požáru vyjela profesionální jednotka z CPS Písek a jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Čimelice a Mirovice. Ještě v průběhu cesty k zásahu hasičů se podařilo majiteli požár lokalizovat, likvidaci pak provedly jednotky požární ochrany. Výše škody byla stanovena na Kč 100 000,--, uchráněné hodnoty na Kč 150 000,--. Na místě požáru byla přítomna Policie ČR. 
Neděle 13. 12.

9:40
Technický zásah – Jednotka SDH obce Čimelice vyjela ve své obci s Selskému rybníku, kde odstranila spadlý strom bránící provozu na místní komunikaci.
Územní odbor Prachatice

Pondělí 7. 12.

8:17
Požár – Jednotka dobrovolných hasičů obce Volary likvidovala požár v domě v Budějovické ulici ve Volarech. Požár zasáhnul podlahu okolo komína domu. Škoda byla vyčíslena na Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
19:05
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistili v obci Husinec profesionálové z CPS Prachatice. 

Úterý 8. 12.

5:24
Dopravní nehoda – U obce Vitějovice na Žernovické křižovatce havaroval osobní automobil. Vůz byl po nehodě otočený na střechu mimo vozovku. Hasiči z CPS Prachatice jej zajistili proti požáru, žádné provozní látky z něj neunikaly. Místo nehody pak předali Policii ČR. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, kterou na místě ošetřila ZZS.

Středa 9. 12.

7:48
Technický zásah – Na žádost starosty obce zajistila jednotka místních dobrovolných hasičů čištění koryta potoka v obci Zdíkov. 

Čtvrtek 10. 12.

6:31
Dopravní nehoda – Na silnici č. 145/28 km vedoucí z obci Stachy do Nicova havaroval osobní automobil Daewoo. Při nehodě došlo k lehkému zranění řidičky vozu. Zajištění vozu proti požáru a úklid místa nehody zajistila profesionální jednotka z CPS Prachatice. 

8:06
Planý poplach – Neohlášené pálení bylo důvodem planého výjezdu jednotky hasičů z centrální stanice Prachatice k obci Běleč. Zde oznamovatel ohlašoval požár lesa. 

12:51
Dopravní nehoda – Úklid komunikace po dopravní nehodě dvou automobilů Škody Fabia a Fiatu Ducato zajistila za obcí Vimperk ve směru na Zdíkov na žádost Policie ČR jednotka hasičů z PS Vimperk.
18:11
Dopravní nehoda – Šest osob bylo zraněno při střetu osobních vozů Škoda Felicie a Škoda Favorit. Vozy se střetly za obcí Vimperk na silnici I. třídy č. 4/126 km ve směru na Strakonice. Žádná ze zraněných osob nemusela být z havarovaných vozů vyprošťována, hasiči z PS Vimperk pomohli ZZS, odpojili akumulátory obou vozů a provedla likvidaci uniklých provozních látek.

Pátek 11. 12.

8:54
Záchrana osob – Do Mírové ulice č. p. 430 ve Vimperku vyjela jednotka z místní požární stanice k vyproštění osoby ze zaseknutého výtahu. K vyproštění však došlo ještě před příjezdem jednotky. 

10:33
Technický zásah – Nouzové otevření dveří zajistila ve Zvolenské ulici č. p. 523 v Prachaticích jednotka z centrální stanice.

Sobota 12. 12.

12:14
Technický zásah – Ve spolupráci se ZZS snesli profesionální hasiči z PS Vimperk do sanitky pacienta. Zásah provedli v ulici K. Weise č. p. 397 ve Vimperku.

12:38
Dopravní nehoda – Na silnici č. 143 u obce Smědeč havarovala se svým vozem Citroen Berlingo řidička, která převážela dvě kozy. K zásahu byla vyslána jednotka hasičů z CPS Prachatice. Po jejím příjezdu byla zraněná řidička již ošetřována Zdravotnickou záchrannou službou. Hasiči vyřezali porost okolo vozidla ležícího na boku, aby se uvolnily zadní dveře. Tudy pak vyprostili nezraněné kozy. Z auta neunikaly žádné provozní kapaliny, hasiči odpojili akumulátor a místo nehody předali Policii ČR. 

23:57
Požár – Jedna jednotka profesionálních hasičů ze stanice Prachatice a tři jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Lhenice, Netolice a Mahouš zasahovaly u požáru hospodářského stavení v obci Mahouš č. p. 9. Požár zasáhnul střechu objektu, jednotky hasily především krov na ploše 20 x 10 metrů. Přibližně po hodině a půl byl počet zasahujících sil a prostředků postačující, požár byl pod kontrolou – byla ohlášena lokalizace požáru. Úplná likvidace požáru nastala v 2:45 hodin. Poté ještě u požářiště zůstala jednotka místních dobrovolných hasičů a zjišťovala jeho monitoring. Škoda vzniklá požárem je Kč 350 000,--, hodnota uchráněného majetku činí pak Kč 150 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

Neděle 13. 12.

7:21
Technický zásah – Zaseknutý zámek dveří otevřeli u obchodu Lidl v Krumlovské ulici v Prachaticích profesionálové z místní požární stanice. 

9:41
Požár – Požár sazí v komíně likvidovala v Nové ulici č. p. 294 v Prachaticích jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Požár nezpůsobil žádnou škodu, hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--.

17:09
Technický zásah – Na žádost Policie ČR uklidili hasiči z CPS Prachatice ze silnice u obce Žernovice mrtvou srnku. 

18:13
Dopravní nehoda – Úklid místa nehody jednoho osobního automobilu zajistili u obce Zbytiny místní dobrovolní hasiči. U nehody byla přítomna Policie ČR.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 7. 12.

16:07
Požár - Jednotka hasičů z PS  Blatná byla vyslána do Sedlice k Pilskému mlýnu, kde na žádost Policie ČR provedla likvidaci požáru odpadu na volném prostranství u lesa. Při požáru nevznikla škoda. Požár nebyl dále šetřen.
Úterý 8. 12. Bez událostí

Středa 9. 12. Bez událostí
Čtvrtek 10. 12.

11:07
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR vyjela profesionální jednotka z CPS Strakonice do obce Přešťovice, kde cca 100 metrů před obcí vytáhla z příkopu havarovaný osobní vůz značky Citroen Saxo. Vůz zasahoval zčásti do vozovky, neunikaly z něj žádné provozní látky, nikdo nebyl zraněn. Hasiči vůz vytáhli na vozovku a pomohli s jeho naložením na vůz odtahové služby. 

14:00
Požár – Nulová škoda a nulové uchráněné hodnoty jsou závěrem požár odpadu ve velkoobjemového kontejneru v obci Myštice. Požár uhasili hasiči z PS Blatná, příčina vzniku požáru nebude dále šetřena.
16:26
Technický zásah – Ve Vodňanech č. p. 1221 zasahovala místní profesionální jednotka u otevření dveří. 

Pátek 11. 12. Bez událostí
Sobota 12. 12.

10:41
Technický zásah – Nouzové otevření dveří evidují hasiči z PS Blatná, a to ve své obci v ulici Na Tržišti č. p. 170.

14:01
Technický zásah – Tentýž zásah zaznamenali i hasiči z CPS Strakonice, když zasahovali v obci Modlešovice č. p. 13.

Neděle 13. 12.

0:37
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu u obce Lažánky na silnici č. 1399. Dopravní nehoda byla s možností vyproštění zraněných osob. K zásahu vyjela jednotka profesionálů z PS Blatná. Po příjezdu hasičů k nehodě, byl zraněný řidič havarovaného osobního vozu Škoda Felicie již v péči ZZS. Hasiči odpojili akumulátor a zasypala vyteklé provozní látky sorbentem. Po vyšetření nehody Policií ČR odtáhli hasiči vůz na blízké parkoviště a douklidili vozovku. 
16:49
Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody likvidovala tatáž jednotka na silnici č. 173 u obce Bělčice. Zde se střetly osobní automobil a traktor. Při příjezdu jednotky byl zraněný řidič osobního vozu v péči ZZS. Hasiči zabezpečili vůz proti požáru a uniklé provozní kapaliny odstranili ze silnice pomocí sorbentu.U nehody byla přítomna Policie ČR. 

18:15
Dopravní nehoda – V pořadí třetí dopravní nehoda se stala ve Strakonicích v Podsrpenské ulici, kde se srazily tři osobní auta značek Volvo, Škoda Felicia a Škoda Octavia. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči z centrální stanice zajistili po vyšetření nehody Policií ČR úklid komunikace. 

21:57
Technický zásah – V Kodádkově ulici č. p. 844 ve Vodňanech otevřeli za přítomnosti Policie ČR hasiči z místní požární stanice byt. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 7. 12. Bez událostí
Úterý 8. 12.

12:38
Technický zásah – Pomoc ZZS se snesením pacienta poskytla jednotka z PS Bechyně ve svém městě v Křižíkově vilové čtvrti č. p. 583.

Středa 9. 12.

16:01
Požár – Žádnou škodu nezpůsobil požár odpadků v plechovém kontejneru v Sofijské ulici v Táboře. Požár uhasili profesionálové z centrální stanice. U zásahu byla přítomna Policie ČR. 

16:01
Požár – Pravděpodobně technická závada byla příčinou vzniku požáru elektroinstalace osobního automobilu u obce Sudoměřice u Bechyně. Zásah provedla jednotka SDH obce Sudoměřice u Bechyně.

17:31
Únik nebezpečných látek – Profesionální jednotka z CPS Tábor vyjela k nahlášenému úniku hydraulického oleje na silnici č. 603 mezi místní částí Náchod a  Košín. Na vozovku uniklo cca 20 litrů oleje v důsledku posunutí nákladu a prasknutí barelu s převáženým olejem. Jednotka provedla odčerpání zbylého oleje do náhradní nádoby a úklid vozovky pomocí sorbentu. Na místě byla přítomna Policie ČR.
21:13
Požár – K dalšímu požáru osobního automobilu byli vysláni hasiči z centrální stanice do Jesenské ulice v Táboře. Zde hořel vůz Mazda 323. Lokalizaci a likvidaci požáru provedl sám majitel před příjezdem jednotky. Hasiči pouze zajistili kontrolu vozu. Vzniklá škoda činí Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 10 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci vozu.

Čtvrtek 10. 12. Bez událostí

Pátek 11. 12.

11:21
Technický zásah – V ulici Budovatelů č. p. 2622 v Táboře provedla profesionální jednotka z centrální stanice nouzové otevření dveří. 

Sobota 12. 12.

9:37
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z CPS Tábor vyjela odstranit následky dopravní nehody  osobního automobilu v Táboře, místní části Měšice. Při nehodě došlo k lehčímu zranění jedné osoby. Na místě byla přítomna hlídka Policie ČR. Jednotka provedla  protipožární opatření, likvidaci uniklých provozních náplní a pomohla s naložením na vozidlo odtahové služby.
14:42
Technický zásah – Jednotka SDH obce Bechyně zajistila ve svém městě vyčištění kanalizace na nám. T. G. Masaryka. 

Neděle 13. 12.

2:40
Technický zásah – Ve Kvapilově ulici č. p. 2100/16 v Táboře zaznamenali místní profesionálové nouzové otevření dveří.
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