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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 14. 12. do 20. 12. 2009
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 14. 12.
11:55
Dopravní nehoda – U obce Češňovice havaroval nákladní automobil. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, úklid místa nehody zajistila profesionální jednotka z PS Suché Vrbné.

12:10
Požár – Požár sazí v komíně rodinného domu likvidovaly v Dlouhé ulici č. p. 206 v Hrdějovicích jednotky z CPS České Budějovice a jednotka SDH obce Hrdějovice. V 12:31 hodin byla na operační středisko nahlášena likvidace. 

16:11
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě nákladního vozu značky Avia a osobního vozu Seat provedla profesionální jednotka z PS Trhové Sviny u obce Jílovice. Nehoda se obešla bez zranění a úniku provozních látek. Hasiči odpojili u vozů akumulátory a zajistili vytažení vozů zpět na vozovku.

17:21
Požár – Požár sazí v komíně rodinného domu č. p. 855 v Mánesově ulici v Hluboké nad Vltavou likvidovala jednotka z CPS České Budějovice. Požár byl beze škody, není dále došetřován.

Úterý 15. 12.

4:14
Požár – Požár zbytku podlážky a plastové roury pod svodem u provizorního mostu u Trhových Svinů – Rejtech likvidovala profesionální jednotka z PS Trhové Sviny. Požár byl uhašen v 4:42 hodin, nezpůsobil žádnou škodu.

5:52
Dopravní nehoda – Za obcí Borek ve směru na Chotýčany se srazila dvě osobní auta. Při nehodě utrpěly zranění tři osoby, hasiči museli jednoho z řidičů z havarovaného vozu vyprošťovat. Všichni zranění byli okamžitě předáni do péče Zdravotnické záchranné služby. U nehody zasahovala jednotka z centrální stanice České Budějovice, provoz na komunikaci řídila Policie ČR. 

11:01
Únik nebezpečné látky - Minutu po 11. hodině dopolední oznámili ohlašovatelé na tísňovou linku 112, že v Českých Budějovicích na řece Vltavě vidí olejové skvrny, které se táhnou prakticky od Dlouhého mostu až k mostu u Strakonické ulice. Operační středisko HZS vyslalo k řece profesionální hasiče z centrální stanice, kteří po provedeném průzkumu tuto skutečnost potvrdili. Velitel zásahu si vyžádal další posilovou jednotku – na místo vyjela osádka další cisterny a ženijní avie. Přibližně 500 metrů po proudu řeky za mostem u Strakonické ulice natáhli hasiči nornou stěnu, aby olej zachytila. Nahromaděný olej pak zasypali sorbentem a sebrali do plastových sudů. Cca ve 14 hodin hasiči nornou stěnu z vody stáhli. O události byla informována Inspekce ŽP a Povodí Vltavy, jehož pracovníci se k místu zásahu dostavili. Z jakého zdroje olej unikal je zatím nebylo zjištěno.   

11:06
Technický zásah – Nouzové otevření dveří evidují hasiči z centrální stanice v ulici J. Dobrovského č. p. 611/12 v Českých Budějovicích. 

15:13
Technický zásah – Tentýž zásah provedli hasiči také v obci Zliv ve Školní ulici č. p. 576. 

16:29
Technický zásah – A do třetice nouzové otevření dveří, tentokráte pro Policii ČR v Roudenské ulici č. p. 465/12 také v Českých Budějovicích.

21:50
Požár – Bez jakékoli škody skončil požár odpadu v kontejneru v areálu sběrného dvora v obci Dolní Bukovsko na Jiráskově náměstí. Likvidaci požáru zajistili profesionálové z PS Týn nad Vltavou a dobrovolná jednotka Dolní Bukovsko. 

Středa 16. 12.

6:01
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů HZS SŽDC provedla na železniční trati v Českých Budějovicích kontrolu výhybky. 

7:17
Záchrana osoby – Zdravotnická záchranná služba si vyžádala pomoc hasičů z centrální stanice při vytažení osoby, která v domě v ulici Ke Studánce č. p. 1252/9 v Českých Budějovicích spadla ve sklepě. Hasiči jej vynesli ven a předali zdravotníkům ZZS. 

7:22
Požár – Požár komínového tělesa likvidovali v obci Hosín č. p. 19 profesionálové z CPS České Budějovice. Požár je beze škody, není dále došetřován. 

8:52
Technický zásah – Provizorní měření koncentrací radiace před revizí zajistila u dvou vagónů v železničním depu v Českých Budějovicích profesionální jednotka HZS SŽDC. 
9:44
Požár – Ještě před příjezdem jednotek HZS zlikvidovali zaměstnanci Střední integrované školy v Hluboké nad Vltavou ve Zvolenovské ulici požár v prostoru kabinetu. V důsledku technické závady na monitoru shořel v kabinetu stolní počítač. Zaměstnanci školy požár uhasili pomocí ručního hasícího přístroje. K zásahu byly vyslány jednotka profesionálů z CPS České Budějovice a jednotka SDH obce Hluboká nad Vltavou, které na místě však již nezasahovaly. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 30 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 100 000,--. 

11:08
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali hasiči z CPS České Budějovice, když zasahovali ve svém městě v ulici I. Olbrachta č. p. 997/11.

11:19
Technický zásah – Tentýž zásah provedla na žádost Policie ČR tatáž jednotka v Dobrovodské ulici č. p. 125/3 také v Českých Budějovicích.

13:25
Technický zásah – A opět nouzové otevření dveří v Českých Budějovicích, a to v ulici K. Lávičky č. p. 978/5.

17:47
Technický zásah – Počtvrté v průběhu středy otevřeli hasiči z centrální stanice byt v pečovatelském domě na Plzeňské ulici č. p. 2175/42 v Českých Budějovicích.
19:32
Požár – Požár odpadu u zdi rodinného domu č. p. 452 v Hůrské ulici v Českých Budějovicích uhasili během cca pěti minut osádky dvou cisteren z centrální stanice. Požár způsobil škodu za Kč 50 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 1 000 000,--. Příčinou vzniku požáru je nedbalostní jednání.

Čtvrtek 17. 12.

8:50
Technický zásah – Osádka automobilové plošiny z PS Trhové Sviny odstranila ve své obci u hřbitova nebezpečně nakloněný strom.

9:05
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné provedla u obce Olešník úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů.

9:17
Technický zásah – Jednotka hasičů SŽDC vyjela k došetření události do Nemanic.

13:11
Technický zásah – V Prachatické ulici č. p. 1191/1 v Českých Budějovicích si připsali hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří.

23:16
Technický zásah – Tentýž zásah pak evidují také v ulici V. Volfa č. p. 1353/6 v Českých Budějicích, kde jej provedli na žádost Policie ČR.

Pátek 18. 12.

0:42
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár ve firmě Aggmore Czech 1, s. r. o. sídlící v ulici M. Horákové v Českých Budějovicích. Hasiči po provedeném průzkumu konstatovali, že se jedná o planý poplach.

12:53
Technický zásah – Na žádost Policie ČR zasahovala jednotka z CPS České Budějovice v obci Dříteň č. p. 74 u nouzového otevření dveří bytu. 

19:16
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z PS Trhové Sviny provedla zajištění vozu po dopravní nehodě, která se stala u Trhových Svinů. 

21:34
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří evidují českobudějovičtí hasiči na Pražské třídě č. p. 1255/19 v Českých Budějovicích. 

Sobota 19. 12.

4:33
Technický zásah – Na Lidické třídě v domě č. p. 446/62 v Českých Budějovicích zajistila profesionální jednotka z centrální stanice otevření dveří bytu pro Policii ČR.

11:27
Technický zásah – V téže ulici zasahovala jednotka u nouzového otevření dveří ještě jednou, a to v domě č. p. 181/50.

15:14
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů, které se střetly na křižovatce ulic M. Vydrové a Dukelská v Českých Budějovicích, zajistila profesionální jednotka z PS Suché Vrbné.
18:14
Technický zásah – V Bezdrevské ulici č. p. 1161/13 v Českých Budějovicích evidují hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří.

23:38
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu u odpadkového koše na nám. Přemysla Otakara II. v Českých Budějovicích, který likvidovali hasiči z centrální stanice. 

Neděle 20. 12.

7:36
Planý poplach – Na požár nahlášení elektrickou požární signalizaci v objektu Úřadu práce v Českých Budějovicích v Klavíkově ulici č. p. 1570/7 vyjela jednotka profesionálů z centrální stanice. Hasiči provedli průzkum, požár nepotvrdili. Jednalo se o poruchu na signalizaci.

10:51
Technický zásah – Hasiči z CPS České  Budějovice provedli monitoring v domě č. p. 47 v obci Otěvěk, kde majitelka nahlásila podezření rozlití kyseliny. Její podezření však hasiči nepotvrdili.

11:36
Technický zásah – Nouzové otevření bytu evidují v obci Borovany profesionálové z PS Trhové Sviny.

11:42
Technický zásah – Stejný typ zásahu zaznamenali také profesionálové z centrální stanice v Nerudově ulici č. p. 987/10 v Českých Budějovicích. 

13:44
Dopravní nehoda – Do Vodňanské ulice v Českých Budějovicích vyjela jednotka z centrální stanice k ohlášené dopravní nehodě. Nehoda se obešla bez zranění, došlo však k následnému požáru v prostoru motoru. Lokalizaci požáru zajistil náhodný chodec pomocí práškového hasícího přístroje, hasiči pak dokončili likvidaci požáru pomocí vysokotlakého proudu. Po ukončení zásahu jednotka předala událost Policii ČR.

15:39
Dopravní nehoda – Profesionální jednotky z CPS České Budějovice a PS Suché Vrbné byly vyslány k obci Ohrazení, kde byla Zdravotnickou záchrannou službou ohlášena dopravní nehoda. Hasiči na místě zjistili, že v havarovaném osobním automobilu ležícím na boku v příkopu zůstala nezraněná spolujezdkyně. Řidič vozu byl mimo havarovaný vůz v péči ZZS. Hasiči ženu z vozu vyprostili, auto zajistili proti požáru a úniku provozních látek a převrátili jej zpět na kola. U nehody byla přítomna Policie ČR.

16:59
Technický zásah – V Komenského ulici č. p. 204/45 v Českých Budějovicích zajistili hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 14. 12.

5:26
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali hasiči z PS Kaplice, když zasahovali ve své obci v Šumavské ulici č. p. 878.

8:56
Dopravní nehoda – Na silnici z obce Křemže do obce Mříč byla nahlášena dopravní nehoda osobního automobilu. Hasiči z PS Křemže nalezli vůz otočený na střeše, který se nacházel mimo vozovku. U vozu však nikdo nebyl. Po dohodě s Policií ČR hasiči nezasahovali a vrátili se na základnu.

11:36
Technický zásah – Jednotky profesionálů ze stanice Český Krumlov a HZS SŽDC vyjely do Nových Dobrkovic, kde vlak srazil ovci. Ta podle prvních informací měla zůstat zaklíněna pod tratí. Na místě zásahu však bylo zjištěno, že ovce je zaklíněna v plotě a že se nejedná o žádné poškození ze strany ČD. Jednotka HZS SŽDC byla odvolána. Hasiči ovci vyprostili a předali hlídce Městské Policie. 
15:14
Technický zásah – V Urbinské ulici č. p. 152 v Českém Krumlově provedla jednotka z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu.

Úterý 15. 12.

18:45
Technický zásah – Nouzové otevření osobního automobilu značky Felicia provedli na parkovišti na sídlišti Plešivec v Českém Krumlově místní profesionální hasiči.

Středa 16. 12.

14:16
Únik nebezpečných látek – Na žádost Policie ČR vyčistila jednotka profesionálů z centrální stanice vozovku v Kaplické ulici v Českém Krumlově od provozních kapalin.

Čtvrtek 17. 12.

10:44
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů z CPS Český Krumlov k úklidu vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu, která se stala v obci Kladenské Rovné. 

13:32
Technický zásah – V ulici Pod Kopcem č. p. 6 ve Křemži provedli místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří.
Pátek 18. 12.

7:55
Požár – Požár sazí v komíně v domě č. p. 77 likvidovali na náměstí v obci Vyšší Brod společně profesionálové z PS Frymburk a dobrovolní hasiči z místní jednotky. Požár byl ohlášen příslušníky Městské Policie. Při požáru nevznikla žádná škoda, krátce před 9. hodinou byl zásah ukončen. 
16:34
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zaznamenali na Sídlišti u domu č. p. 386 v Kaplici místní profesionální hasiči.

Sobota 19. 12.

8:37
Technický zásah – V Kaplici v ulici 1. máje v domě č. p. 761 zajistili místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu.

10:32
Technický zásah – Tentýž zásah evidují hasiči z PS Kaplice v obci Netřebice č. p. 57.

21:21
Požár – Požár sazí v komíně rodinného domu č. p. 66 v Přední Výtoni likvidovala jednotka sboru místních dobrovolných hasičů. Požárem nevznikla žádná škoda. 

23:27
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta do sanitky poskytla ZZS profesionální jednotka z PS Kaplice v obci Blansko č. p. 23. 

Neděle 20. 12.

9:28
Požár – V Dlouhé ulici v Kaplici likvidovali místní profesionální hasiči požár odpadu v plastovém kontejneru. Požár je beze škody.
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 14. 12.

9:16
Technický zásah – V ulici B. Němcové č. p. 174 v Dačicích zasahovala místní profesionální jednotka u nouzového otevření dveří. 

14:43
Záchrana zvířete – Osádka cisterny z PS Třeboň vyjela i s motorovým člunem do obce Smržov, kde byla ohlášena zamrzlá labuť na vodní nádrži uprostřed obce. Hasiči labuť uvolnili a vrátili se na základnu.

19:43
Dopravní nehoda – V poslední zatáčce před Kardašovou Řečicí ve směru od Jindřichova Hradce havaroval osobní automobil. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, která byla při příjezdu hasičů z CPS Jindřichův Hradec již v péči ZZS. Další cestující ošetření odmítnul. Hasiči zajistili vůz proti požáru, provedli kontrolu provozních náplní a asistovali Policii ČR. Ve 21:10 hodin byl zásah pro hasiče ukončen.

Úterý 15. 12.

6:46
Únik nebezpečných látek – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Suchdol nad Lužnicí odstranila v obci Nová Ves nad Lužnicí olejovou skvrnu o rozměrech cca 10 x 10 metrů. Olej unikl z tahače Daf po technické závadě na tlakové hadici. 
Středa 16. 12.

8:50
Záchrana zvířete – K rybníku Svět v Třeboni vyjela jednotka místních profesionálních hasičů, aby zde vytáhla z vody topícího se psa. Pes byl cca 5 metrů od břehu, ale v okamžiku příjezdu hasičů již nejevil známky života. Hasiči jej vytáhli na břeh a pokoušeli se ho dle telefonických rad veterináře oživit. Bohužel bezvýsledně. Pes byl předán Městské Polici Třeboň a majiteli.

Čtvrtek 17. 12.

7:26
Technický zásah – Kácení vzrostlých stromů zajistila v železniční stanici ve Slavonicích profesionální jednotka HZS SŽDC. 

Pátek 18. 12.

1:03
Technický zásah – Jednotka profesionálů z PS Třeboň vyjela ve své obci do Táboritské ulice do bytového domu č. p. 566, kde v uzamčené plynové kotelně houkal alarm. Hasiči odvrtali zámek a kotelnu otevřeli. Alarm byl spuštěn v důsledku poklesu tlaku vody v soustavě topení. Jednotka alarm odpojila vypnutím jističe, další opravy si zajistí nájemníci prostřednictvím správce. 

16:25
Technický zásah – V obci Suchdol nad Lužnicí na sídlišti 17. listopadu č. p. 426 zajistili místní dobrovolní hasiči nouzové otevření bytu.

Sobota 19. 12.

11:44
Technický zásah – Profesionální hasiči z CPS Jindřichův Hradec vyjeli včetně motorového člunu ve svém městě k rybníku Vajgar, kde od nábřeží L. Stehny byl Policií ČR vyžádána pomoc při hledání utonulé osoby. Dírou v ledu hasiči provedli prohledání pomocí bidla, ale nic nenašli. Mezitím náhodný kolemjdoucí vypověděl, že viděl dva kluky, kteří se propadli do vody, navzájem si pomohli a dostali se ven. Příslušníci Policie ČR tuto skutečnost prověřili, ukázala se jako pravdivá. Zásah byl ukončen.

15:53
Dopravní nehoda – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Suchdol nad Lužnicí odstranila následky dopravní nehody, při které havaroval u obce Tušť ve směru na Halámky osobní automobil. Vůz narazil do svodidel, hasiči zasypali uniklé provozní látky sorbentem, odpojili u vozu akumulátor a místo nehody předali Policii ČR. Po vyšetření nehody pomohla jednotka s naložením auta na vůz odtahové služby. 

19:00
Dopravní nehoda – Přibližně čtyři kilometry na obcí Valtínov ve směru na Dačice vyprostili dobrovolní hasiči obce Český Rudolec z příkopu havarovaný osobní automobil. 

Neděle 20. 12.

15:51
Technický zásah – V obci Jindřichův Hradec, Řečička č. p. 778 si připsali profesionálové z centrální stanice nouzové otevření bytu. 

18:14
Požár – V obci Deštná likvidovaly celkem čtyři jednotky hasičů požár stodoly. V objektu o rozměrech cca 10 x 20 metrů bylo uskladněno dřevo a sláma a stál v něm traktor. Hasiči z vnitřku vynesli také tři acetylenové lahve. U požáru zasahovali profesionální hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec a jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Kardašova Řečice, Pluhův Žďár a Deštná, kterým se podařilo v 19:30 hodin dostat požár pod kontrolu. O dvě hodiny později byl požár zcela zlikvidován. Škoda byla předběžně vyčíslena na Kč 750 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 750 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na kotli. 
18:51
Technická závada – Dovoz vody na kluziště provedli na žádost starosty  obce dobrovolní hasiči obce Suchdol nad Lužnicí. 

20:42
Požár – Škoda ve výši Kč 25 000,-- vznikla při požáru podlahy pod kamny v kotelně ubytovny v ulici Jana Pernera v Českých Velenicích. Požár hasily společně jednotky profesionálů z PS Třeboň a dobrovolných hasičů obcí České Velenice. Uchráněné hodnoty činí Kč 500 000,--, příčina vzniku požáru je v šetření.

Územní odbor Písek

Pondělí 14. 12.

8:45
Požár – Škoda ve výši Kč 10 000,-- byla vyčíslena po požáru kola nákladního vozu značky Avie, které hořelo na benzínové stanici Pap-oil v Písku na výpadovce na České Budějovice. Požár likvidovali profesionálové z místní požární stanice. Likvidace byla nahlášena pět minut po 9. hodině. Uchráněné hodnoty činí Kč 200 000,--. Příčina vzniku požáru je provozně-technická závada na brzdovém systému auta. K zásahu se dostavila Policie ČR. 
17:28
Technický zásah – Nouzové otevření dveří zaznamenali hasiči z centrální stanice v Písku v ulici 17. listopadu č. p. 1619.

Úterý 15. 12.

20:32
Technický zásah – V Komenského ulici č. p. 1133 v Milevsku otevřeli hasiči z místní požární stanice byt. 

Středa 16. 12.

8:03
Technický zásah – Odstranění vzrostlých stromů z profilu železniční tratě zajistila u obce Vráž u Písku jednotka profesionálů HZS SŽDC. 

13:59
Dopravní nehoda – K tragické dopravní nehodě došlo na železniční trati č. 201 ve Zborovské ulici v Písku, kde byly projíždějícím vlakem sraženy dvě osoby. Muž byl na místě mrtvý, žena utrpěla lehké zranění. K zásahu vyjely profesionální jednotky ze stanice Písek a HZS SŽDC, které na místě spolupracovali se ZZS a Policií ČR. Železniční trať byla po dobu trvání vyšetřování drážní inspekce uzavřena, provoz byl obnoven v 16:00 hodin.
Čtvrtek 17. 12.

15:12
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek byla vyslána k dopravní nehodě, která se stala za obcí Písek ve směru na Vodňany. Havaroval zde osobní automobil Renault Megane. Při čelním nárazu vozu do sloupku se zranila jedna osoba. Hasiči provedli nezbytná opatření k zabránění vzniku požáru, úniku provozních náplní a odstranění následků dopravní nehody. Na místě spolupracovali s hlídkou Policie ČR.
19:26
Technický zásah – Pomoc ZZS se snesením pacienta poskytli hasiči z PS Milevsko ve své obci v Alšově ulici č. p. 944.

Pátek 18. 12.

15:11
Dopravní nehoda – U obce Hrejkovice na silnici č. 19/74 havaroval osobní automobil VW Passat. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, která byla na místě ošetřena Zdravotnickou záchrannou službou. Hasiči z PS Milevsko havarovaný vůz zajistili proti požáru odpojením akumulátoru a proti úniku provozních látek. Poté místo nehody předala Policii ČR k vyšetření. Po závěrečném úklidu se jednotka vrátila na základnu. 

16:03
Planý poplach – K ohlášenému požáru v kotelně rodinného domu č. p. 1475 v Písku v ulici 17. listopadu vyjela profesionální jednotka z místní požární stanice. Na místě hasiči zjistili, že se nejedná o požár, ale o zakouření prostor od kotle na tuhá paliva. 

Sobota 19. 12.

2:00
Technický zásah – Pro Policii ČR zajistila profesionální jednotka z centrální stanice v ulici 17. listopadu č. p. 1718 v Písku otevření dveří bytu. Hasiči provedli otevření vniknutím přes balkón pomocí žebříku.

7:18
Dopravní nehoda – Na silnici č. 20 na Budějovickém předměstí v Písku u čerpací stanice Shell se srazily dva osobní automobily Škoda Felicie a Škoda Felicie Combi. Po střetu zůstal ve voze Combi zaklíněný řidič. Hasiči z centrální stanice jej museli z vozu vyprostit. Řidič druhého vozu utrpěl po nárazu také zranění, oba byli okamžitě předáni do péče ZZS. Jednotka poté provedla nezbytná protipožární opatření a zajistila úklid místa nehody.

Neděle 20. 12.

10:28
Technický zásah – Pomocí kalového čerpadla vyčerpali hasiči z CPS Písek vodu ze sklepa rodinného domu č. p. 50 v obci Ražice.

Územní odbor Prachatice

Pondělí 14. 12.
17:46
Technický zásah – V Sokolovské ulici č. p. 570 v Prachaticích evidují hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu.

Úterý 15. 12. Bez událostí

Středa 16. 12.

18:03
Dopravní nehoda – K obci Obora byla vyslána jednotka profesionálů z CPS Prachatice, aby na silnici č. 145/70 km odstranila následky ohlášené dopravní nehody osobního automobilu Renault Laguna. Na místě nehody byla již Zdravotnická záchranná služba, která již nakládala zraněnou osobu. Hasiči odpojili u vozu akumulátor a po nafocení nehody Policií ČR vozovku uklidila. 

Čtvrtek 17. 12. Bez událostí

Pátek 18. 12.

7:46
Technický zásah – Jednotka HZS SŽDC odstranila z kolejiště v železniční stanici ve Vimperku spadlý strom.

12:12
Požár – Ještě před příjezdem jednotky z centrální stanice byl uhašen požár odpadu v kovovém odpadkovém koši v Křišťanově ulici v Prachaticích. Požár je beze škody. 

Sobota 19. 12.
12:59
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Vimperk zasahovala u dopravní nehody v obci Dolany. Při nehodě jednoho osobního automobilu se lehce zranila jedna osoba. Z vozu neunikaly žádné provozní látky, hasiči vůz zajistili proti požáru.

15:15
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po další dopravní nehodě si vyžádala Policie ČR u obce Zvěřetice. Zde se střetly tři osobní automobily, hasič z JSDH obce Netolice zajistili zametení střepů a plastů.

18:05
Dopravní nehoda – Jedna osoba byla lehce zraněna při dopravní nehodě osobního automobilu v obci Žernovice. Následky nehody odstranili profesionálové z CPS Prachatice. 

Neděle 20. 12.

9:49
Dopravní nehoda – Za obcí Jarovnice směrem na Kojetín se na zledovatělé vozovce převrátil traktor s vlekem naloženým dřevem. Traktor ležel na boku, dříví bylo rozsypané na zcela neprůjezdné vozovce. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby, které ZZS odvezla k dalšímu ošetření. Následky nehody pomohli odstranit profesionální hasiči z CPS Prachatice a dobrovolní hasiči JSDH obce Vlachovo Březí. Zajistili traktor proti požáru a úniku provozních látek a přibližně na půl hodiny se vrátili zpět na základnu. Odstranění dřeva z vozovky si majitelé zajistili svépomocí.
13:14
Technický zásah – Profesionálové z PS Vimperk provedli ve své obci ve Steinbernerově ulici nouzové otevření dveří.

Územní odbor Strakonice

Pondělí 14. 12.

8:59
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Finančního úřadu ve Strakonicích v ulici Na Ohradě. Jednalo se však o planý poplach.

13:47
Technický zásah – Jednotka profesionálů z centrální stanice vyjela na kontrolu znečištění vody na soutoku Volyňky a Otavy ve Strakonicích. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o zakalení toku po bagrování koryta.

19:42
Dopravní nehoda – Na sinici I. třídy č. 22 u obce Drahonice zajistili profesionálové z CPS Strakonice úklid vozovky po dopravní nehodě, při které se střetl osobní vůz s dodávkou. Při nehodě byla zraněna jedna osoba. Jednotka na místě zasahovala včetně automobilového jeřábu.

Úterý 15. 12.

15:02
Záchrana zvířete – U rybníku v obci Libějovice zasahovala jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany. Po ledě se doprostřed rybníku dostal pes. Led se pod ním však prolomil a pes zůstal uvězněný v díře ledu. Hasiči jej pomocí nafukovacího člunu zachránili a promrzlého předali majitelce. 
15:02
Planý poplach – Do Komenského ulice ve Vodňanech vyjela k ohlášenému požáru sazí v komína místní profesionální jednotka. Po příjezdu na místo hasiči zjistili, že se jedná o planý poplach.

Středa 16. 12.

9:23
Požár – Žádná škoda nevznikla po požáru odpadků v plechovém kontejneru u nádraží ve Vodňanech. Požár likvidovali profesionálové z místní požární stanice za přítomnosti Policie ČR. Příčina vzniku požáru nebude dále šetřena.

22:25
Technický zásah – V Palackého ulici č. p. 99 ve Strakonicích otevřela jednotka z centrální stanice byt. 
Čtvrtek 17. 12.

2:14
Planý poplach – Policie ČR nahlásila na operační středisko HZS požár lesní hrabanky u obce Blatná ve směru na Bělčice. Hasiči z PS Blatná místo prozkoumali a našli pouze doutnající ohniště z hlášeného pálení klestu.

6:49
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Střela a Katovice se střetly dva osobní automobily Škoda Favorit a VW Polo. Následky nehody likvidovala profesionální jednotka z CPS Strakonice, která vozy zajistila proti požáru a úniku provozních látek. Menší množství uniklých provozních kapalin vyčistili z vozovky pomocí sorbentu, vůz VW Polo odtlačili mimo komunikaci. U nehody byla přítomna Policie ČR. 
7:46
Technický zásah – Profesionální jednotka HZS podniku ČZ Strakonice vyjela ve svém podniku v Tovární ulici č. p. 202 ve Strakonicích k utrženému plynovému potrubí. Hasiči asistovali při uzavření a opravě. 

17:28
Dopravní nehoda – Na silnici č. 22 u obce Skočice havaroval osobní automobil Škoda Octavia. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, následky nehody odstranila jednotka hasičů z PS Vodňany. 

Pátek 18. 12.

6:00
Požár – Požár varné konvice likvidovala v kanceláři v areálu kravína v obci Hajany jednotka profesionálů z PS Blatná. Lokalizace požáru byla provedena za pomoci ručního hasícího přístroje, likvidaci nahlásil velitel zásahu v 6:28 hodin. Požár způsobil škodu za Kč 2 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 20 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada na elektroinstalaci. Na místo události se dostavila také Policie ČR. 

8:05
Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění skončil střet osobního vozu Peugeot 306 a Daewoo Avie u obce Krašlovice ve směru od Vodňan. Vozy zůstaly po nárazu v sobě zaklíněné, z osobního vozu vytekly provozní látky, které z vozovky vyčistila jednotka profesionálů z PS Vodňany. K události byla přizvána také Policie ČR. 

15:05
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Drahonice odstranila následky dopravní nehody osobního automobilu, který havaroval u obce Pivkovice. Vůz byl po nehodě mimo vozovku, hasiči u něj odpojili akumulátor. 
23:45
Dopravní nehoda – Tragická dopravní nehoda se stala u obce Škvořetice, kde havaroval osobní automobil značky Škoda 105. K zásahu byla vyslána jednotka profesionálů z PS Blatná. V okamžiku jejich příjezdu již u nehody zasahovala ZZS a Policie ČR. Lékař ZZS u jedné cestující osoby již konstatoval smrt, druhý člen osádky byl ošetřován. Hasiči u havarovaného vozu odpojili akumulátor a po vyšetření nehody Policií ČR vytáhli vůz pomocí navijáku z příkopu a místo nehody uklidili.

Sobota 19. 12.

0:14
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z CPS  Strakonice vyjela s automobilovým jeřábem vyprostit osobní automobil, který po dopravní nehodě skončil na svodidlech u obce Volyně. Při dopravní nehodě nedošlo k žádnému zranění osob.

8:10
Záchrana zvířete – Profesionálové z PS Vodňany byli vysláni k záchraně zamrzlé labutě z mlýnského náhonu ve Vodňanech. Po vysekání z ledu byla labuť chycena do vrhací sítě zapůjčené od Městské Policie. Vzhledem ke zranění labutě byla tato příslušníky Městské Policie převezena do odchytové stanice Makov.

Neděle 20. 12.

16:19
Technický zásah – Ve Výstavní ulici č. p. 1040 ve Vodňanech evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří.

19:23
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě tří osobních automobilů zajistila na hlavním tahu ze Strakonic na Prahu jednotka místních profesionálních hasičů. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, hasiči provedli nezbytná opatření proti vzniku požáru a úklid vozovky. Na místě zasahovala také ZZS a Policie ČR.

Územní odbor Tábor

Pondělí 14. 12. Bez událostí

Úterý 15. 12.

12:40
Technický zásah – Jednotka profesionálů z CPS Tábor vyjela do ulice Kpt. Nálepky v Táboře, kde vyčerpala zatopenou kontrolní jímku parovodního vedení.

12:52
Technický zásah – Jednotka SDH obce Jistebnice dodala vodu do nefunkčního zařízení v obci Vlásenice. 

14:15
Dopravní nehoda – V obci Planá nad Lužnicí havaroval osobní automobil značky Fabia, ve kterém cestoval pouze řidič. Ten při nehodě utrpěl zranění, nemusel však být hasiči z CPS Tábor z havarovaného vozu vyprošťován. Jednotka vůz zabezpečila proti požáru a úniku provozních látek a místo nehody předala Policii ČR. 

Středa 16. 12.

8:30
Technický zásah - Nouzové otevření dveří bytu si připsali hasiči z CPS Tábor, když zasahovali ve svém městě v Havanské ulici č. p. 2825.
16:11
Požár - Žádná škoda nevznikla po požáru v plechovém kontejneru s odpadky v Hanojské ulici v Táboře. Požár likvidovali profesionálové z místní požární stanice. Příčina vzniku požáru nebude dále šetřena.

Čtvrtek 17. 12.

2:27
Planý poplach – V ulici Na Ohradě v Soběslavi byl ohlášen oheň z komína jednoho z domů. K zásahu vyjela profesionální jednotka z PS Soběslav, která po provedeném průzkumu požár nepotvrdila.

3:55
Dopravní nehoda – Operační středisko vyslalo jednotku profesionálů z CPS Tábor do obce Slapy, kde do stromu narazil osobní automobil Citroen Xsara. Hasiči po svém příjezdu nalezli vůz mimo vozovku, neunikaly z něj žádné provozní látky a řidička již byla odvezena ZZS. Po odpojení akumulátoru a úklidu místa nehody se hasiči vrátili zpět na základnu.

15:54
Požár – Škoda ve výši Kč 4 000,-- vznikla při požáru živého plotu thují v Bezručově ulici v Chýnově. Požár na ploše cca 4 x 1 metr uhasila v 16:31 hodin jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor pomocí vysokotlakého proudu. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 50 000,--. U požáru byla přítomna Policie ČR. 

Pátek 18. 12.

8:09
Planý poplach – K ohlášenému požáru lesa u obce Turovec vyjela profesionální jednotka z CPS Tábor. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o nenahlášené pálení klestu.

16:15
Technický zásah – Zabouchnuté dveře bytu otevřela v Kamarýtově ulici č. p. 2092/4 v Táboře jednotka z místní požární stanice. 

Sobota 19. 12.

10:39
Technický zásah – V Maredově ulici č. p. 3003 v Táboře zasahovala jednotka z centrální stanice u nouzového otevření dveří. Zámek byl opatřen bezpečnostní vložkou, proto správce dojmu přivolal zámečníka. Na místě zasahovala PČR.

Neděle 20. 12.

10:06
Technický zásah – Nouzové otevření dveří provedli v ulici Nad Obchvatem č. p. 524 v Táboře místní profesionální hasiči.

15:05
Záchrana zvířete – Zamrzlou labuť vysekala z ledu z řeky Lužnice v Táboře – Čelákovicích jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Po vyproštění byla nezraněná labuť vypuštěna na řeku.
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