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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 28. 12. do 3. 1. 2010
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 28. 12.
6:59
Požár – Jednotka dobrovolných hasičů obce Hrdějovice uhasila ve své obci požár odpadu v kontejneru. Požár je beze škody.

12:33
Dopravní nehoda – Zametení vozovky od střepů po dopravní nehodě zajistila na Husově třídě v Českých Budějovicích u Peugeotu profesionální jednotka z PS Suché Vrbné.

15:14
Únik nebezpečných látek – Benzín uniklý z osobního automobilu po dopravní nehodě vyčistila z vozovky na Strakonické ulici v Českých Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice. 

19:20
Technický zásah – V Čechově ulici č. p. 1466/45 v Českých Budějovicích provedli hasiči z centrální stanice nouzové otevření bytu.

Úterý 29. 12.

7:06
Požár – V parku u ulice 5. května v Hluboké nad Vltavou zasahovala jednotka profesionálů z CPS České Budějovice u požáru stromu. Požár hasiči lokalizovali pomocí vysokotlakého proudu a po dohodě se správcem parku rozhodli o jeho poražení. To hasiči provedli společně s povolanou jednotkou SDH obce Hluboká nad Vltavou. Zároveň s poražením stromu, dohasili hasiči všechna ohniska v dutině stromu. Bohužel se jednalo o památný cca 250 let starý strom, proto se škoda vzniklá požárem vyšplhala na Kč 1 600 000,--. Hasiči svým zásahem uchránili další dva blízko stojící stromy – hodnota uchráněného majetku byla vyčíslena na Kč 3 000 000,--. Na místě požáru byl přítomen také dendrolog, událost byla oznámena ČIŽP. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
10:48
Technický zásah – Nouzové otevření dveří zaznamenali profesionálové z centrální stanice v ulici U Trojice č. p. 764/6 v Českých Budějovicích.

14:10
Požár – Beze škody byl uzavřen požár sazí v komínovém tělese rodinného domu č. p. 331/17 v Adamovské ulici v Rudolfově. U požáru zasahovala profesionální jednotka z CPS České Budějovice. 

17:44
Technický zásah – Tatáž jednotka vyjela za obec Římov k monitoringu oblasti po pálení. Hasiči zde našli nedohašená ohniska po pálení. Na místo byla povolána zodpovědná osoba, která byla instruována o řádném zabezpečení ohnisek. Hasiči nezasahovali.

Středa 30. 12.

3:09
Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár  objektu firmy Dektrade, s. r. o. v ulici Pod Stromovkou v Litvínovicích. Požár byl ale planý poplach.

16:34
Dopravní nehoda – Na mezinárodní železniční trati č. 199 zasahovala jednotka profesionálů HZSP SŽDC České Budějovice u nakolejování vykolejené lokomotivy. Trať byla po dobu zásahu zcela uzavřena. Jednalo se pouze o samostatnou lokomotivu, událost je bez zranění.

17:16
Dopravní nehoda – Odstranění následků dopravní nehody dvou osobních automobilů zajistila na křižovatce ulic Baarova a Nádražní v Českých Budějovicích jednotka profesionálů z centrální stanice.

22:14
Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla ve své obci Zdravotnické záchranné službě jednotka SDH obce Hluboká nad Vltavou v Nádražní ulici č. p. 728.

Čtvrtek 31. 12.

8:15
Technický zásah – V Mánesově ulici u domu č. p. 40/4 v Českých Budějovicích pomohli hasiči se sundáním modelu letadla ze stromu.

12:09
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z PS Trhové Sviny vyjela na silnici vedoucí na Nové Hrady, kde havaroval osobní automobil Fiat Uno. Vůz ležel na pravém boku v příkopu, nevytékaly z něj žádné provozní látky, řidič na místě nehody nebyl. Hasiči vůz zajistili proti požáru a po zadokumentování nehody Policií ČR pomohli s jeho naložením na vůz odtahové služby.

12:32
Technický zásah – V Třeboňské ulici č. p. 672 v Borovanech evidují hasiči z PS Trhové Sviny nouzové otevření dveří.

16:47
Technický zásah – Tentýž zásah si připsali hasiči z centrální stanice, a to v ulici M. Vydrové č. p. 198/8 v Českých Budějovicích.

17:48
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří provedla stejná jednotka v Českém Vrbném č. p. 1990 také v Českých Budějovicích.

17:56
Technický zásah – A opět v Českých Budějovicích a opět nouzové otevření dveří – Čéčova ulice č. p. 636/54.

19:34
Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v plechovém kontejneru v Orlické ulici v Týně nad Vltavou. Požár zlikvidovala v 19:49 hodin místní profesionální jednotka.

20:32
Požár – Další požár odpadu v kontejneru uhasili profesionálové z centrální stanice v ulici V. Talicha v Českých Budějovicích. Požár byl také beze škody, jednotka se krátce před 21. hodinou vrátila na základnu.
23:45
Technický zásah – Do obce Dříteň vyjela jednotka z PS Týn nad Vltavou, aby zde na žádost Policie ČR otevřela byt v domě č. p. 165. Dveře byly otevřeny před příjezdem hasičů.

Pátek 1. 1.

0:31
Požár – V ulici Jar. Haška v Českých Budějovicích likvidovala profesionální jednotka z centrální stanice požár odpadu v plastovém kontejneru. Požár je beze škody, bez dalšího šetření.

0:46
Požár – Se stejným výsledkem byl uzavřen další požár odpadu v kontejneru na Zátkově nábřeží v Českých Budějovicích.

1:53
Požár – Opět beze škody skončil požár vraku osobního automobilu, který hořel v Českých Budějovicích v Suchém Vrbném. U požáru zasahovala opět jednotka z centrální stanice. 

5:03
Záchrana osob – Čtyři lidi uvízli ve výtahu mezi přízemím a první patrem v baru Zeppelin na náměstí Přemysla Otakara II. v Českých Budějovicích. Otevření výtahu a vyproštění osob zajistila jednotka z centrální stanice. 

6:04
Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR a ZZS otevřeli hasiči z centrální stanice byt v ulici J. Opletala č. p. 905/13 v Českých Budějovicích.

8:31
Technický zásah – Na stejné adrese ale u jiného bytu zasahovala tatáž jednotka.

11:13
Technický zásah – Další otevření dveří pro Policii ČR provedli hasiči v Lipenské ulici č. p. 2227/27 v Českých Budějovicích.

15:21
Technický zásah – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka z centrální stanice do Roudenské ulice č. p. 465/12 v Českých Budějovicích k otevření dveří bytu. Hasiči nezasahovali, majitel otevřel sám.

Sobota 2. 1.

9:31
Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Kostelní a Pekárenská v Českých Budějovicích se střetly dva osobní vozy. Hasiči z centrální stanice provedli zajištění vozů proti požáru a úklid komunikace. 

11:47
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Zliv zajistila na silnici mezi obcemi Zliv a Zahájí vytažení havarovaného osobního automobilu z příkopu. 

Neděle 3. 1.

21:51
Technický zásah – V obci Dolní Bukovsko zasahovala jednotka místních dobrovolných hasičů u vytažení osobního auta z příkopu.

23:48
Požár – Jednotka profesionálů z PS Trhové Sviny a jednotka SDH obce Jílovice byly vyslány k požáru v domě č. p. 74 v Jílovicích. Jednalo se o požár komína v třípatrové bytovce. Hasiči měli požár 15 minut po půlnoci pod kontrolou – byl již vyhaslý. Poté místo zásahu profesionální jednotka opustila, dobrovolní odjeli v 1:37 hodin. Požárem nevznikla žádná škoda. Na místě byla přítomna Policie ČR.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 28. 12.

13:36
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu v domě č. p. 153 v Urbinské ulici v Českém Krumlově evidují místní profesionální hasiči. 

Úterý 29. 12.

17:18
Technický zásah – Ve Věncově ulici č. p. 347 v Českém Krumlově zasahovala místní profesionální jednotka u nouzového otevření dveří.

18:01
Dopravní nehoda – Osobní automobil značky Renault Megane sjel ve Chvalšinské ulici v Českém Krumlově po náledí pod most do potoka. K zásahu operační středisko vyslalo osádku vyprošťovacího automobilu a automobilového jeřábu. V 18:47 hodin bylo auto vytaženo zpět na vozovku, hasiči se vrátili zpět na základnu.

Středa 30. 12.

4:10
Dopravní nehoda – Policie ČR ohlásila dopravní nehodu osobního automobilu, který havaroval u obce Přísečná. Nehoda se obešla bez zranění, profesionálové z CPS Český Krumlov u havarovaného vozu odpojili akumulátor, vyčistili vozovku od uniklých provozních náplní a otočili převrácený vůz zpět na kola.

5:17
Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody likvidovala profesionální jednotka z PS Frymburk, a to v obci Kovářov, kde havaroval pekařský vůz. Při nehodě byl zraněn řidič vozu – byl odvezen sanitkou ZZS. Dále byl požádán starosta obce, aby zajistil posypání zledovatělé vozovky.

11:00
Technický zásah – Profesionálové z CPS Český Krumlov provedli v obci Bohdalovice asistenci při zásahu příslušníků Policie ČR. 

14:16
Dopravní nehoda – Zajištění dvou osobních vozů po dopravní nehodě zajistili u obce Kaplice profesionální hasiči z PS Kaplice. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, po naložení vozů na vůz odtahové služby se jednotka vrátila zpět na základnu.

Čtvrtek 31. 12.

11:45
Požár – V obci Lhotka byl ohlášen požár dopravního prostředku. K zásahu byla vyslána profesionální jednotka z PS Křemže, která na místě zjistila, že se nejedná o požár, ale o zakouření a technickou závadu na vozidle České pošty. 

14:12
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Český Krumlov zajistila nouzové otevření dveří bytu ve svém městě v Urbinské ulici č. p. 187.

Pátek 1. 1.

2:33
Planý poplach – Profesionální jednotka z PS Frymburk byla vyslána operačním střediskem do obce Lipno nad Vltavou k podezření na požár rekreačního zařízení. Cestou hasičů k zásahu bylo Policií ČR upřesněno, že se jedná o planý poplach. Jednotka byla odvolána.

12:17
Technický zásah – V ulici Za Nádražím č. p. 218 v Českém Krumlově evidují místí profesionálové nouzové otevření dveří.

Sobota 2. 1.

9:23
Únik nebezpečných látek – Olej, který unikl z posypového vozu, čistila z vozovky na parkovišti pod lanovkou na Kleť jednotka profesionálních hasičů z PS Křemže. Hasiči odstranili nejprve skvrnu o velikosti cca 5 x 5 metrů přímo na parkovišti a poté čistili vozovku v délce cca 700 metrů. 

13:47
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Dolní Dvořiště odstranila ve své obci následky dopravní nehody, při které sjelo osobní auto do požární nádrže. Hasiči jej vytáhli zpět na komunikaci.

Neděle 3. 1.

8:50
Technický zásah – V obci Frymburk č. p. 24 pomohli hasiči z místní požární stanice záchranářům ZZS se snesením pacienta. 

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 28. 12.

10:41
Technický zásah – Pomoc Zdravotnické záchranné službě s transportem pacienta do sanitky poskytla v Jindřichově Hradci na sídlišti Vajgar č. p. 766 jednotka profesionálů z centrální stanice.

16:39
Požár – Požár odpadu v kontejneru uhasila v obci Studená jednotka místních dobrovolných hasičů. Požár nezpůsobil žádnou škodu. 

16:44
Požár – Také beze škody byl uzavřen požár suché trávy v Příhodově ulici v Dačicích, který likvidovala jednotka profesionálních hasičů z PS Dačice. 

17:35
Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu u obce Kardašova Řečice. Profesionální hasiči z CPS Jindřichvů Hradec na místě zjistila, že při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, která byla předána do péče ZZS. Po zajištění vozů proti požáru a úniku provozních látek a úklidu místa nehody se jednotka vrátila zpět na základnu.

Úterý 29. 12.

11:14
Technický zásah – Na žádost Městské policie otevřela jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Nová Včelnice ve své obci byt v ulici Na Hliněnce č. p. 461. 

13:39
Technický zásah – V Dačicích v ulici B. Němcové č. p. 220 evidují hasiči z místní požární stanice nouzové otevření dveří.

23:08
Dopravní nehoda – Za obcí Suchdol nad Lužnicí ve směru na Halámky zasahovala u dopravní nehody jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Suchodol nad Lužnicí. Havaroval zde osobní automobil Škoda Superb, jehož řidič nezvládnul řízení a skončil převrácený mimo komunikaci. Zasahující hasiči provedli nezbytná opatření k zabránění vzniku požáru a úniku provozních náplní. Poté vůz vytáhla pomocí navijáku zpět na vozovku. U nehody byla přítomna Policie ČR.

Středa 30. 12.

12:14
Záchrana zvířete – Zraněnou labuť, která uvízla na střeše obchodního domu Prior na Palackého náměstí v Dačicích, snesli profesionální hasiči z místní požární stanice. Labuť byla nezraněná, proto byla vypuštěna na řeku Dyji. U zásahu byla přítomna Městská policie Dačice. 

Čtvrtek 31. 12.

8:23
Dopravní nehoda - Jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí vyjela na žádost Policie na odstranění následků po dopravní nehodě dodávkového automobilu značky VW, který havaroval na silnici I. třídy mezi obcemi Dvory nad Lužnicí a Nová Ves. Havarovaný vůz skončil na boku u stromu o průměru cca 20 cm. Jednotka provedla  protipožární opatření a pomocí motorové pily porazila strom, který překážel při vyprošťovacích pracích. Poté pomocí lanového navijáku a okolního stromu postavila auto zpět na kola a vytáhla zpět na vozovku. U nehody byla přítomna Policie ČR.

10:32
Technický zásah – Další jednotka sboru dobrovolných hasičů, a to z obce Český Rudolec, zasahovala ve své obci, když zajišťovala rozvoz vody po obci z důvodu prasklého potrubí.

Pátek 1. 1.

4:51
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Pluhův Ždár a Studnice havarovalo osobní auto, ve kterém cestoval pouze řidič. K nehodě operační středisko vyslalo profesionální jednotku z CPS Jindřichův Hradec. V okamžiku příjezdu hasičů k nehodě byl zraněný řidič již v péči lékaře ZZS, který prováděl resuscitaci. Ta však byla po určité době lékařem ukončena, byla konstatována smrt. Hasiči zajistili vůz proti požáru a po dohodě s Policií ČR se vrátili zpět na základnu.

7:41
Dopravní nehoda – Na silnici z obce Jindřiš do Jindřichova Hradce dostal řidič se svým vozem Ford Escort smyk a vůz přední nápravou zapadl do příkopu. Hasiči z CPS Jindřichův Hradec auto ručně vyzvedli zpět na vozovku a tím uvolnili komunikaci. Řidič pokračoval se svým vozem dál v jízdě.

16:43
Požár – Beze škody byl uzavřen požár v dutině stromu, ke kterému došlo nedaleko zámku Jemčina. Uhašení provedli profesionálové z CPS Jindřichův Hradec. 

18:02
Technický zásah – Strom spadlý na silnici vedoucí z Jindřichova Hradce do Pelhřimova odstranila jednotka z místní požární stanice. 

Sobota 2. 1. Bez událostí
Neděle 3. 1.

11:33
Záchrana zvířete – V obci Doubí u Třeboně zasahovala jednotka z PS Třeboň u záchrany topícího se psa. Pes, pod kterým se probořil led, se topil cca 40 metrů od břehu. Hasiči k němu doplavali se člunem, vytáhli jej, zabalili do dek a dopravili na břeh. Zde si psa převzala Městská policie Třeboň.
Územní odbor Písek

Pondělí 28. 12.

13:20
Technický zásah – Asistenci u zásahu Policie ČR provedla na Orlické přehradě u Podolského mostu jednotka hasičů z CPS Písek.

14:22
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR uklidila jednotka SDH obce Mirovice na křižovatce u obce Lety vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů. U nehody zasahovala také Policie ČR a ZZS.
Úterý 29. 12.

10:33
Technický zásah – Policie ČR si opět vyžádala jednotku hasičů z CPS Písek k zásahu na Orlické přehradě. 

13:41
Záchrana zvířete – Mrtvou zmrzlou labuť vytáhla z řeky ve Svatotrojické ulici v Písku jednotka místních profesionálních hasičů. Po vysekání z ledu byla labuť předána příslušníkům Městské policie Písek.

Středa 30. 12.

11:32
Technický zásah – Nouzové otevření dveří zajistila v Nádražní ulici č. p. 1220 v Milevsku místní profesionální jednotka.

13:14
Únik nebezpečných látek – V jednom z bytů ve Dvořákově ulici č. p. 328 v Písku provedli profesionální hasiči z centrální stanice na žádost majitelky měření koncentrací plynu. Měření nevykázalo žádné hodnoty, které by škodily zdraví. Proto byla k zásahu dále povolána plynárenská pohotovostní služba, ZZS Písek a Policie ČR. 

14:42
Technický zásah – Čerpání a vyčištění studně zajistili v obci Záhoří místní dobrovolní hasiči.

Čtvrtek 31. 12.

3:49
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů na třídu Přátelství v Písku, kde došlo k dopravní nehodě osobního automobilu. Řidič na místě nehody nebyl, hasiči vyčistili vozovku od uniklého oleje a vůz zabezpečila proti požáru. 

9:00
Technický zásah – Jednotka SDH obce Albrechtice nad Vltavou asistovala při zajištění silvestrovského běhu na rozhlednu Vysoký Kamýk. 

10:11
Technický zásah – V obci Vrcovice provedli profesionální hasiči z CPS Písek vyčerpání a čištění studny u obytného domu po přívalu vody. 

Pátek 1. 1.

17:00
Technický zásah – Jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Protivín, Milenovice, Záboří a Krč asistovali při ohňostroji v obci Protivín.

19:23
Technický zásah – V ulici Otakara Jeremiáše č. p. 2153 v Písku provedli hasiči z centrální stanice nouzové otevření bytu.

Sobota 2. 1.

16:03
Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice vyjela čerpat vozu ze zatopené studně u domu č. p. 1396 na Mírovém náměstí v Písku.
Neděle 3. 1. Bez událostí 
Územní odbor Prachatice

Pondělí 28. 12. Bez událostí
Úterý 29. 12.

13:10
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z PS Vimperk vyjela k ohlášenému úniku vody z hydrantu do Jirchářské ulice ve Vimperku. Jednalo se o upouštění vody z řadu 1. JVS. 

13:58
Technický zásah – Čerpání vody ze sklepa domu č. p. 311 v Pražské ulici v obci Vlachovo Březí zajistila jednotka místních dobrovolných hasičů.

16:32
Technický zásah – Nouzové otevření dveří eviduje profesionální jednotka z centální stanice ve Slámově ulici č. p. 517 v Prachaticích.

18:59
Požár – Jednotka SDH obce Vlachovo Březí zasahovala v obci Budkov, kde u domu č. p. 3 došlo k požáru komínového tělesa. Hasiči požár uhasili, požár je beze škody. 

21:38
Požár – Do Soumarské ulice k domu č. p. 387 ve Volarech vyjela místní jednotka SDH k ohlášenému požáru komína. Jednalo se o planý poplach – komín byl studený, majitelé spali.

Středa 30. 12.

8:46
Dopravní nehoda - K vážné dopravní nehodě došlo dnes před 9. hodinou u obce Netolice, kde u zámku Kratochvíle střetly dva osobní automobily. K zásahu byla operačním střediskem vyslána profesionální jednotka ze stanice Prachatice. V havarovaných vozech zůstaly zaklíněny dvě zraněné osoby, které museli hasiči vyprostit. Při nehodě byly dále zraněny další dvě osoby, jež byly v okamžiku příjezdu hasičů již mimo havarovaná auta. Zranění byli transportováni do nemocnice jak sanitními vozy, tak také vrtulníkem Letecké záchranné služby. Hasiči dále oba vozy zajistili proti požáru a proti úniku provozních látek a v 9:40 hodin se vrátili na svoji základnu.

13:44
Únik nebezpečných látek – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Stahy vyčistila z vozovky na parkovišti pod lyžařským vlekem na Zadově ropnou skvrnu.
20:45
Technický zásah – V Pasovské ulici ve Vimperku bylo nahlášené jiskření kabelu přívodu elektřiny. U zásahu byla kromě jednotky z PS Vimperk přítomna také Městská policie Vimperk a pracovníci firem E-on a Vácha. Přívod elektrického proudu byl odpojen a na následující den byla naplánována oprava. 

Čtvrtek 31. 12.

14:55
Technický zásah – V Prachaticích v Italské ulici č. p. 766 zasahovala místní profesionální jednotka u nouzového otevření dveří.

Pátek 1. 1.

17:06
Planý poplach – Do obce Mičovice vyjela jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice k ohlášenému požáru trávy a lesa. Jednalo se o planý poplach – nenahlášené pálení.

Sobota 2. 1. Bez událostí
Neděle 3. 1. Bez událostí
Územní odbor Strakonice

Pondělí 28. 12. Bez událostí
Úterý 29. 12.

19:13
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka z PS Blatná vyjela k ohlášené dopravní nehodě u obce Sedlice. Havaroval zde osobní automobil Škoda Octavia, který se nacházel mimo komunikaci na střeše. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. Jednotka provedla nezbytná opatření k zabránění vzniku požáru, úniku provozních náplní a odstranění následků dopravní nehody. Na místě spolupracovala s hlídkou Policie ČR.
Středa 30. 12.

11:56
Technický zásah – Jednotka SDH obce Volyně odstranila překážky z kanalizačního potrubí v Halasově ulici ve Volyni.

Čtvrtek 31. 12.

5:03
Požár – U obce Kladruby byl ohlášen požár stohu slámy. K zásahu byla operačním střediskem vyslána profesionální jednotka z CPS Strakonice. Ta na místě zásahu zjistila, že požár zvládne i bez pomoci dobrovolných hasičů – ti byli odvoláni. V 5:48 byl požár části stohu lokalizován, před 7. hodinou jednotka požářiště opustila. Při požáru vznikla škoda ve výši Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 80 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. K požáru se dostavila Policie ČR.
9:48
Dopravní nehoda – Na vyžádání Policie ČR provedla jednotka z CPS Strakonice uvolnění komunikace č. 1406 u obce Přešťovice. Havaroval zde osobní vůz Chevrolet Aveo. Vůz ležel převrácený na střeše, řidička nebyla zraněna. Hasiči auto otočili zpět na kola a pomohli s jeho naložením na vůz odtahové služby.

Pátek 1. 1.

0:45
Požár – Na obchvatu Vodňan a silnici I/20 ve směru na Písek zapálil neznámý pachatel odstavený osobní automobil značky Peugeot 405 Combi. V okamžiku příjezdu hasičů z PS Vodňany byl celý vůz zachvácený ohněm. Hasiči požár uhasili pomocí vysokotlakého proudu  1:16 hodin. Vzniklá škoda činí Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty jsou nulové. K události se dostavila Policie ČR.

2:04
Požár – Další požár likvidovala profesionální jednotka z CPS Strakonice společně s jednotkou SDH obce Přešťovice v Přešťovicích na vrakovišti, kde hořely dva vraky osobních aut. Hasiči požár uhasili vysokotlakým proudem, u požáru byla přítomna Policie ČR. Výše škody a příčina vzniku požáru je v jejím šetření.

17:03
Technický zásah – Členové dobrovolné jednotky obce Strakonice zajistili asistenci při ohňostroji v obci Strakonice. 

21:41
Požár – V obci Uzenice likvidovali profesionálové z PS Blatná požár odpadu v plechovém velkokapacitním kontejneru. Likvidace požáru trvala přibližně 30 minut. Požár nezpůsobil žádnou škodu, nebude ani dále došetřován.

Sobota 2. 1.

14:13
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany byla operačním střediskem vyslána k dopravní nehodě k rybářské škole ve Vodňanech. Nehoda byla původně ohlášena s nutností vyproštění zraněných osob. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o boční střet osobních vozů Škoda Octávia a VW Sharan. Zraněný byl již v péči ZZS, nebylo nutné vyproštění, z vozů neunikaly žádné provozní látky, žádné z vozů netvořilo překážku silničního provozu. Hasiči vyčkali do příjezdu Policie ČR a vrátili se na základnu.

Neděle 3. 1.

17:09
Technický zásah – V obchodním domě Tesco ve Vodňanech otevřeli místní profesionálové za asistence Policie ČR dveře. 

19:02
Dopravní nehoda – Osádka automobilového jeřábu z CPS Strakonice zasahovala u obce Sedlice, kde vytáhla z potoka havarovaný osobní automobil. Z vozu neunikly žádné provozní kapaliny. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Územní odbor Tábor

Pondělí 28. 12.

1:19
Požár – Dvě jednotky profesionálních hasičů ze stanic Tábor a Týn nad Vltavou a jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Bechyně zasahovaly společně u požáru střechy rodinného domu v obci Hvožďany. Požár zasáhnul celou střechu, hořelo podkroví a střešní konstrukce. K zásahu vyjelo šest cisteren. Zasahující jednotky dostaly požár pod kontrolu v 2 hodiny. O další hodinu později byl požár zcela zlikvidován. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 200 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 2 000 000,--. Příčinou vzniku požáru byla neodborná instalace krbové vložky.

14:26
Planý poplach – K údajnému požáru lesa u obce Rašovice vyjela profesionální jednotka z CPS Tábor. Hasiči provedli průzkum, ale požár nepotvrdili.

18:10
Dopravní nehoda – Tři zraněné osoby si vyžádala dopravní nehoda na silnici E 55 u křižovatky „U Sloupu“ u obce Řípec, kde se střetla osobní vůz s dodávkovým. U nehody zasahovala profesionální jednotka z PS Soběslav. Zranění nemuseli být z havarovaných vozů vyprošťováni, byli v péči ZZS ještě před příjezdem jednotky. Hasiči provedli odpojení akumulátoru a úklid místa nehody.

Úterý 29. 12.
9:02
Technický zásah – V obci Chotoviny v domě č. p. 210 ve firmě L. G. Beton v ulici U Písničky čerpala místní dobrovolná jednotka vodu se sklepa. Voda unikla z prasklého vodovodu.
9:17
Dopravní nehoda – Úklid do dopravní nehodě, po které skončil osobní vůz Toyota Carina na střeše mimo vozovku, zajistily u obce Hodušín jednotky profesionálů z PS Milevsko a CPS Tábor. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, kterou ošetřili zdravotníci ZZS. Jednotka HZS provedla protipožární opatření a likvidaci uniklých provozních náplní.
21:51
Dopravní nehoda – Následky další nehody likvidovali dobrovolní hasiči obce Přehořov, a to u obce Kvasejovice, kde havaroval osobní automobil Opel Vectra. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči zajistili vůz proti požáru a úniku provozních látek. 

Středa 30. 12.

16:29
Požár – Profesionální jednotka z CPS Tábor a jednotka SDHO Mladá Vožice byly operačním střediskem vyslány k požáru osobního automobilu u obce Běleč. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o vrak osobního automobilu značky Olcit. Vrak vozu již nehořel, na dohašení použili hasiči dva hasící přístroje z výbavy JSDH. Při požáru nevznikla žádná škoda a uchráněné hodnoty jsou také nulové. Na místě zásahu byla přítomna Policie ČR.

Čtvrtek 31. 12. Bez událostí
Pátek 1. 1.

1:55
Technický zásah – Jednotka SDH obce Bechyně provedla na žádost Policie ČR ve své obci v Libušině ulici zabezpečení otevřené kanálové vpusti.

19:18
Požár – Bez jakékoli škody skončil požár odpadu v plechové popelnici v Táboře v ulici Boženy Němcové. Hasiči z centrální stanice požár zlikvidovali v 19:23 hodin. Příčinu vzniku požáru řeší Policie ČR. 

Sobota 2. 1.

21:44
Technický zásah – V pečovatelském domě v Lidické ulici č. p. 2355 v Táboře evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří. U zásahu byla přítomna Policie ČR a ZZS.

Neděle 3. 1.

17:18
Požár – K požáru sazí v komíně – původně ohlášenému jako požár střechy domu č. p. 1825/10 v Budovcově ulici v Táboře vyjela jednotka profesionálů z CPS Tábor. Požár majitel zlikvidoval ještě před příjezdem hasičů. Nevznikla žádná škoda. 

23:55
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Sudoměřice u Bechyně zasahovala ve své obci u železničního přejezdu, kde sjel do příkopu dodávkový automobil. Hasiči jej vytáhli zpět na silnici. Jelikož z vozu nevytékaly žádné provozní látky a bylo pojízdné, mohla se jednotka vrátit zpět na základnu.
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