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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 4. 2. do 10. 2. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 4. 2.

5:38
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné odstranila následky nehody osobního automobilu, který havaroval u obce Zborov. Auto bylo mimo komunikaci ve stoce a jeho řidič již v péči ZZS. Hasiči odpojili akumulátor, zkontrolovali, že neunikají žádné provozní kapaliny a vrátili se na základnu.
7:27
Dopravní nehoda – Vlivem namrzlé vozovky došlo ke dvěma dopravním nehodám dvou osobních automobilů asi 1 km za obcí Strážkovice směrem na České Budějovice. Nehody spolu nesouvisely, byly od sebe vzdálené cca 30 metrů. V době příjezdu jednotky z PS Týn nad Vltavou byly již vyšetřeny Policií ČR. Hasiči vyčistili komunikaci od uniklého oleje a pomohli s naložením na odtahovou službu. 

7:37
Dopravní nehoda – Na pokyn Kopis HZS České Budějovice vyjeli profesionální hasiči z PS Týn nad Vltavou k dopravní nehodě u obce Netěchovice. Nehoda byla původně ohlášená s vyproštěním, na místě však bylo zjištěno, že řidič je mimo havarovaný vůz v péči ZZS. Hasiči auto, které sjelo z vozovky a zároveň nárazem poškodilo elektrické zařízení na poli, ohledali, odpojili jeho akumulátor a událost nahlásili pohotovostní skupině společnosti E-on. 

8:04
Dopravní nehoda - Čtyři minuty po osmé hodiny dopolední byla na Krajské operační středisko HZS v Českých Budějovicích ohlášena dopravní nehoda jednoho osobního automobilu u obce Předčice. Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Týn nad Vltavou vyjela k zásahu s rychlým zásahovým automobilem, který následovala i cisterna. Na místě nehody musely osádky vozů pomocí vyprošťovacího zařízení z havarovaného vozu vystřihávat těžce zraněnou řidičku. U nehody zasahoval i vrtulník ZZS. Řidička bohužel vážným zraněním podlehla. 

15:01
Požár – Požár dvaceti kulatých balíků sena, který byl na operační středisko ohlášen občany Lišova, vyjela do Zahradní ulice likvidovat jednotka profesionálů z CPS České Budějovice. V okamžiku jejich příjezdu zasahovala zde již jednotka SDH obce Lišov, které profesionálové pomohli s hasebními pracemi. Po likvidaci požáru převzala požářiště místní jednotka s tím, že provedou večerní kontrolu. Na místě byl přítomen příslušník ZPP HZS a Policie ČR, kteří stanovili výši škody na Kč 4 000,--. Uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou vzniku požáru je nedbalostní chování - hra dětí s otevřeným ohněm.
16:11
Požár – Policie ČR ohlásila požár odpadu v ulici H. Kvapilové v Českých Budějovicích. Jednotka z centrální stanice zjistila, že se jedná o požár na ploše cca 2 m2. Požárem nevznikla žádná škoda, nebyl dále došetřován.

21:19
Požár – Do prostoru zadního dvora obchodního domu Prior v Jeronýmově ulici v Českých Budějovicích vyjeli hasiči z centrální stanice, aby zde uhasili požár plastového kontejneru na odpad. Po likvidaci vysokotlakým proudem bylo požářiště předáno hlídači objektu. Požár nebyl dále došetřován. 

Dalšími výjezdy jednotek HZS ÚO České Budějovice byly dva technické zásahy, které hasiči řešili v obci Morký Lom u č. p. 10 (9:29 hodin) a v Nádražní ulici v Českých Budějovicích (11:11 hodin). 

Úterý 5. 2.

5:48
Dopravní nehoda – Dopravní nehoda osobního automobilu se stala u obce Koloděje nad Lužnicí. Z vozu museli hasiči ze PS Týn nad Vltavou vystřihávat pomocí vyprošťovacího zařízení zraněné osoby. Ty byly okamžitě předány do péče ZZS. 

7:53
Dopravní nehoda – Jednotka HZS ze stanice Suché Vrbné vyjela k dopravní nehodě dvou osobních automobilů, která se stala na Strakonické ulici v Českých Budějovicích u sídliště Vltava. Hasiči provedli úklid komunikace. 

Během dne byly jednotky HZS vyslány ke čtyřem technickým zásahům. Vyjely do obce Srubec (1:29 hodin), do ulice V. Volfa č. p. 2 v Českých Budějovicích (10:26 hodin), do základní školy v obci Dobrá Voda u Českých Budějovic (12:42 hodin) a do ulice E. Beneše č. p. 540/32 v Českých Budějovicích (17:10 hodin). 

Středa 6. 2.

3:23
Mimořádná událost: Dopravní nehoda - Na hlavní silnici č. 3 vedoucí z Českých Budějovic do Veselí nad Lužnicí došlo krátce před půl čtvrtou ranní k požáru kamiónu převážejícího potraviny do OD Tesco. Jako první vyjeli k zásahu profesionální hasiči z centrální stanice České Budějovice se dvěma cisternami, byl dále vyhlášen poplach pro jednotku dobrovolných hasičů obce Hrdějovice. Přestože se společnými silami jednotkám podařilo požár po 14 minutách lokalizovat a za dalších 30 minut zcela zlikvidovat, shořel tahač kamiónu v celém svém rozsahu. Požár se rozšířil i na návěs a poškodil jeho přední část. Po ukončení hasebních prací si velitel zásahu vyžádal od Krajského operačního střediska HZS chemický kontejner, pomocí kterého hasiči přečerpali provozní náplně z nádrže vozu, a jednotku hasičů ze stanice Suché Vrbné, kteří provedli úklid komunikace. Příslušník pro zjišťování příčin požáru HZS Jihočeského kraje v současné chvíli provádí vyšetřování přímo na místě zásahu. Jako nejpravděpodobnější příčinu vzniku požáru stanovil prozatím blíže nezjištěnou technickou závadu na tahači. Přímé škody vzniklé požárem jsou zatím stanoveny na Kč 5 000 000,-- (tahač – Kč 2 500 000,--, návěs – Kč 500 000,--, převážený náklad – Kč 2 000 000,--). Jedná se však o velmi předběžné částky, které budou upřesněny po ukončení vyšetřování. Komunikace byla Policií ČR po dobu zásahu a i nyní během vyšetřování zcela uzavřena.

8:47
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě provedla na křižovatce ulic Okružní a Rudolfovská v Českých Budějovicích jednotka profesionálních hasičů ze stanice Suché Vrbné. 

16:11
Požár – Na žádost Městské policie vyjela jednotka z CPS České Budějovice k požáru odpadkového koše k letnímu kinu v ulici U Zimního stadionu. Požár byl zcela beze škody, dále nedošetřovaný. 

Hasiči územního odboru České Budějovice zasahovali v průběhu středy u šesti technických zásahů. Všechny události se staly v Českých Budějovicích v ulicích: Mánesova č. p. 89 (12:20 hodin), Matice školské č. p. 165 (13:54 hodin), Vodňanská č. p. 1013/14 (14:09 hodin), Čechova č. p. 661/22 (16:53 hodin), V. Kalicha č. p. 811 – zde jednotka nezasahovala (18:45 hodin) a Trocnovská č. p. 110/2 (22:27 hodin). 

Čtvrtek 7. 2.

18:07
Požár – Jednotka z PS Trhové Sviny vyjela do obce Dlouhá Stropnice k požáru dutého stromu o průměru cca 1 metr. Strom hořel do výše 5 metrů. Do jedné hodiny po ohlášení události byl požár zlikvidován. 

18:26
Dopravní nehoda – Uvolnění komunikace a úklid po dopravní nehodě provedli profesionální hasiči z PS Suché Vrbné v obci Srubec. 

19:51
Dopravní nehoda – Velmi těžká zranění si způsobil řidič osobního automobilu, který se včera se svou Škodou Fabia střetl s vozidlem odtahové služby. Nehoda se stala na Strakonické ulici v Českých Budějovicích. Po příjezdu jednotky HZS z centrální stanice zasahovaly zde již posádky vozů Záchranné zdravotnické služby a Policie ČR. Hasiči ze zdemolovaného auta vystříhali zaklíněnou osobu a po dohodě s Policií ČR se vrátili na základnu.
Do statistiky byly připsány další tři technické zásahy, a to v obci Horní Stropnice č. p. 19 (8:47 hodin), na Lidické třídě č. p. 437/74 v Českých Budějovicích (14:48 hodin) a v Nádražní ulici v Českých Budějovicích, kde zasahovala jednotka HZS podniku České dráhy České Budějovice (22:50 hodin). 
Pátek 8. 2.

1:23
Spolupráce se složkami IZS – Záchranná zdravotnická služba si vyžádala pomoc jednotky HZS z centrální stanice se snesením pacienta v kómatu do sanitního vozu. Hasiči zasahovali v ulici J. Bendy 1374 v Českých Budějovicích. 

9:48
Záchrana osob – V obci Nové Hrady na Sídlišti míru č. p. 226 zachránila místní jednotka dobrovolných hasičů dítě, které prostrčilo hlavičku do zábradlí. Po uvolnění kovové příčky bylo uvězněné dítě uvolněno. 

11:06
Dopravní nehoda – Osobní vozy Citroen Berlingo a Landrover se střetly na křižovatce ulic J. Lomského a Čs. legií v Českých Budějovicích. Následky nehody odstranila jednotka z PS Suché Vrbné. 

17:34
Planý poplach – Na tísňovou linku byl ohlášen požár křoví na Plzeňské ulici u č. p. 2142/4 v Českých Budějovicích. Hasiči z centrální stanice však na uvedeném místě žádný požár nenašli. 

Sobota 9. 2.

8:09
Dopravní nehoda – Policie ČR si vyžádala jednotku SDH obce Poněšice k úklidu vozovky ve své obci, kde došlo k dopravní nehodě. 

12:43
Planý poplach - Jednotka z CPS vyjela na hlášený požár sklepa domu v Čéčově ulici č. p. 662/20 v Českých Budějovicích. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o nedopalek v květináči, který silně zakouřil prostory sklepa. Po provedeném odvětrání se jednotka vrátila na základnu. 

15:44
Požár – Hlídka Policie ČR požádala Krajské operační středisko HZS o asistenci příslušníka ZPP u požáru nevyužívaného bytového zařízení v bytovém domě na Lidické třídě č. p. 619 v Českých Budějovicích. Jednalo se o událost bez zásahu jednotky HZS. Vzniklá škoda činí Kč 10 000,--, uchráněné hodnoty pak Kč 100 000,--. Příčinou vzniku požáru byla hra dětí s otevřeným ohněm. 

U technického zásahu u obce Šalmanovice asistovala společně s ostatními složkami IZS také jednotka HZS ÚO České Budějovice (12:26 hodin). 
Neděle 10. 2.

1:58
Dopravní nehoda – Vykolejení nenaloženého železničního vozu bylo důvodem výjezdu jednotky HZS podniku České dráhy České Budějovice. Drážní hasiči zasahovali v Mladém – Červeném Dvoře. 

13:21
Požár – Požár přístřešku na lavičky, který je umístěn za garáží rodinného domku v ulici J. B. Foerstera č. p. 16 v Českých Budějovicích vyšetřoval příslušník pro zjišťování příčin požáru HZS České Budějovice. K požáru došlo již dne 9. 2. v době do 21:30 do 21:45 hodin. Škoda byla stanovena na výši Kč 4 000,--, příčinou požáru bylo pravděpodobně úmyslné zapálení nebo hra dětí s otevřeným ohněm.
V průběhu neděle zaznamenali hasiči na Českobudějovicku tři technické zásahy. Všechny se  udály v Českých Budějovicích, a to ve Větrné ulici č. p. 807/64 (9:18 hodin), v Krčínově ulici č. p. 1184 (17:26 hodin) a v ulici B. Smetany č. p. 1600 (17:45 hodin). 

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 4. 2.
11:40
Dopravní nehoda – Rychlý zásahový automobil z centrální stanice Český Krumlov vyjel k dopravní nehodě osobního automobilu, která se stala v kopci u obce Rájov. Hasiči provedli vyprošťovací práce, pomohli s naložením zraněných do vozu ZZS a místo nehody předali hlídce Policie ČR.

Tři technické zásahy zaznamenaly jednotky HZS územního odboru Český Krumlov. Jednalo se o události v obci Frymburk č. p. 24 (11:05 hodin), v Urbinské ulici č. p. 142 v Českém Krumlově (15:22 hodin) a v areálu firmy Jihostroj ve Velešíně (20:38 hodin). 

Úterý 5. 2.

5:15
Dopravní nehoda - U obce Rožmitál na Šumavě havarovalo jedno osobní auto. Přestože bylo nutné zaklíněné osoby z auta vystřihávat, nebyl naštěstí nikdo vážně zraněn. Na místě zasahovala jednotka z PS Kaplice. 

Technický zásah provedla za přítomnosti Policie ČR v pokoji č. 45 v hotelu ve Frymburku jednotka profesionálů z PS Frymburk (9:29 hodin).

Středa 6. 2.

4:03
Požár - Na příkaz Krajského operačního střediska vyjela jednotka z PS Kaplice do Linecké ulice v Kaplici k požáru popelnice. Ten zlikvidovala vodou z vysokotlaké proudnice. Požár je zcela beze škody. 

V obci Dolní Třebonín zasahovali profesionální hasiči z PS Kaplice u technického zásahu (13:10 hodin). 

Čtvrtek 7. 2.

Technický zásah provedli profesionální hasiči z centrální stanice Český Krumlov ve své obci na Latráně – Špičáku č. p. 115 (7:02 hodin). 

Pátek 8. 2. 

9:13
Únik nebezpečných látek – Jednotka z PS Kaplice odstranila z komunikace u společnosti Aluplast v Kaplici olejovou skvrnu. 

Sobota 9. 2.

13:41
Dopravní nehoda – Technická závada na chladiči kamiónu Scania s návěsem byla příčinou úniku chladící kapaliny na vozovku na křižovatce u Tří veverek. Profesionální hasiči ve spolupráci s jednotkou SDH obce Vyšší Brod následky nehody odstranili.
Neděle 10. 2.
Bez události
Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 4. 2.
17:39
Dopravní nehoda – Po ohlášení události vyjela jednotka z PS Dačice na uvolnění komunikace do dopravní nehodě mezi obce Dačice a Jemnice. Na místě zásahu bylo zjištěno, že se nehoda nachází již na územní kraje Vysočina a že zde již zasahuje jednotka SDH obce Jemnice. Po provedeném průzkumu a po dohodě s velitelem zásahu se jednotka vrátila zpět na základnu. 

Úterý 5. 2.

12:45
Spolupráce se složkami IZS – Na žádost Policie ČR pomohli hasiči z PS Třeboň s vyhledáním dvou odcizených předmětů v rybníku „Doubek“ u Hrachovišť. Jednotka za použití suchého obleku oba předměty v rybníce našla a předala Policii ČR.
Středa 6. 2.
Bez události

Čtvrtek 7. 2.
Bez události

Pátek 8. 2. 
Bez události
Sobota 9. 2.
Bez události
Neděle 10. 2.

0:33
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě provedla v obci Lomnice nad Lužnicí jednotka z PS Třeboň. 

Územní odbor Písek

Pondělí 4. 2.

21:00
Požár – Požár suché trávy v bývalém lomu v k. ú. obce Semice likvidovala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Písek. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při zakládání ohně. Požár je beze škody, uchráněné hodnoty jsou také nulové. 

U dvou technických zásahů zasahovali hasiči ÚO Písek: na silnici č .1354/9 km u obce Bernartice (5:52 hodin) a v domě s pečovatelskou službou v Sokolovské ulici č. p. 619 v Milevsku (12:04 hodin).
Úterý 5. 2.

12:58
Únik nebezpečných látek – Z osobního automobilu Seat Ibiza zaparkovaného v ulici J. Malého před domem č. p. 2229 v Písku uniklo menší množství provozních náplní. Profesionální hasiči z centrální stanice vozovku vyčistili.

Středa 6. 2.
Bez zásahu

Čtvrtek 7. 2.

7:33
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody osobního automobilu Kia na silnici č. 19/67 km u obce Kostelec nad Vltavou vyjela odstranit jednotka z CPS Písek. Osobní vůz se nacházel mimo vozovku na střeše, dvě zraněné osoby byly již v péči ZZS. Velitel zásahu rozhodl odpojit akumulátor a zabezpečit vozidlo proti požáru. Po příjezdu odtahové služby pomohli příslušníci havarovaný vůz naložit a uklidili vozovku. 

18:11
Požár – Nedbalostní jednání (ukládání starého papíru v blízkosti kotle) bylo příčinou vzniku požáru v kotelně rodinného domku v ulici Na Skále č. p. 794 v Protivíně. Profesionální hasiči z centrální stanice Písek společně s jednotkou dobrovolných hasičů obce Protivín během půl hodiny požár uhasili a uchránili tím hodnoty za Kč 2 000 000,--. Škoda během požáru žádná nevznikla. 
Pátek 8. 2. 

9:28
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehoda provedla v ulici Štěpána Dvořáka v Milevsku jednotka z místní požární stanice. 

10:34
Dopravní nehoda – K dalšímu úklidu po dopravní nehodě vyjeli hasiči na silnici č. 121/21 km ve směru Milevsko – Zvíkov. 

18:59
Požár – K požáru sazí v komíně rodinného domku v obci Osek č. p. 3 byla vyslána jednotka Po dojezdu na místo bylo průzkumem zjištěno, že saze z komínu vyhořely, komín (plechový dvouplášťový) byl zchladlý a nepoškozený. Na místě nehrozilo žádné nebezpečí proto jednotka ukončila zásah a vrátila se zpět na základnu.  

Sobota 9. 2.

Pouze k technickým zásahům byly vyslány jednotky HZS územního odboru Písek. Hasiči zasahovali u řeky Otavy v Písku (15:30 hodin) a v Riegrově ulici č. p. 128 v Milevsku (21:01 hodin). 

Neděle 10. 2.

5:49
Požár – Pravděpodobně nedbalostní chování (kouření) bylo příčinou požáru v jedné z bytových jednotek domu v Nádražní ulici č. p. 1168 v Písku. Uživatelka bytu požár sama uhasila vodou. Přesto se škoda vyšplhala na Kč 80 000,--. Uchráněné hodnoty byly stanoveny na Kč 1 000 000,--. 
V rámci spolupráce s ostatními složkami IZS zasahovala jednotka hasičů u technického zásahu u Žďákovského mostu u Orlické přehrady (13:05 hodin). 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 4. 2.
Technický zásah provedli na Náměstí Přátelství č. p. 684 v Prachaticích hasiči z místní centrální stanice (8:40 hodin).

Úterý 5. 2.

3:55
Dopravní nehoda - Hasiči z požární stanice ve Vimperku provedli úklid po dopravní nehodě dvou kamiónů, která se stala v na silnici č. 4 Pasovské ulici ve Vimperku. Následkem nehody unikla z kamiónu nafta, kterou jednotka pomocí vapexu odstranila. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. 

19:52
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě osobního automobilu v Mírové ulici ve Vimperku provedla jednotka profesionálů z místní požární stanice. 

Dva technické zásahy si připsali hasiči ÚO Prachatice: Šumavské Hoštice č. p. 47 ve spolupráci se zaměstnanci firmy E-on (1:05 hodin) a Růžová ulice č. p. 453 v Prachaticích (15:47 hodin)

Středa 6. 2.

9:45
Únik nebezpečných látek – Motorovou naftu uniklou z neznámého zdroje na komunikaci v obci Vlachovo Březí v Palackého ulici vyčistila jednotka místních dobrovolných hasičů.

12:30
Dopravní nehoda – Jednotka z CPS Prachatice vyjela na silnici II. třídy č. 143/2,5 km ve směru na obec Leptač k dopravní nehodě osobního automobilu Seat. Vůz se nacházel otočený na střeše v Živném potoce již z předešlé noci. Hasiči zajistili auto proti úniku provozních náplní. 

12:43
Únik nebezpečných látek – Z neznámého zdroje unikla v ulici Nad Stadionem ve Vimperku na pozemní komunikaci motorová nafta. Hasiči z PS Vimperk ji odstranili pomocí sorbentu. 

U technického zásahu v Zahradní ulici č. p. 570 v Netolicích zasahovala jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Netolice (16:20 hodin). 

Čtvrtek 7. 2.

20:36
Únik nebezpečných látek – Jednotka hasičů HZS podniku České dráhy České Budějovice odstranila z kolejiště v železniční zastávce Bohumilice olej, který unikl z motorového vlaku. 

Pátek 8. 2. 

19:51
Dopravní nehoda – Dvě osoby museli vyprošťovat hasiči z CPS Prachatice z havarovaného vozu Fiat Punto na silnici č. 145/82 km u obce Němčice. Hasiči oba zraněné předali do péče ZZS a poté odstranili z vozovky střepy a plasty. Po kontrole, zda nedošlo k úniku provozních náplní, předali místo k došetření Policii ČR. 

Dva technické zásahy zaznamenali hasiči územního odboru Prachatice. Vyjeli do ulic K. Weisse ve Vimperku (8:43 hodin) a do ulice Pod Hradbami č. p. 78 v Prachaticích (15:52 hodin). 

Sobota 9. 2.

23:07
Dopravní nehoda – Osobní automobily Toyota a Opel Vectra se střetly v Žernovické ulici v Prachaticích. Jednalo se o menší nehodu, u které nebylo nutné nikoho z havarovaných aut vyprošťovat. Hasiči provedli úklid komunikace a zajištění vozů proti požáru. 

Neděle 10. 2.

Jen k technickým zásahům vyjely jednotky HZS ÚO Prachatice. Zasahovaly v ulici K. Weisse č. p. 396 ve Vimperku (8:29 hodin) a v obci Směděč (11:49 hodin). 

Územní odbor Strakonice

Pondělí 4. 2.
6:34
Dopravní nehoda – Osobní automobil Ford Fiesta havaroval na silnici č. 139/1 km u obce Kbelnice ve směru na Dobev. Jednotka z centrální stanice Strakonice musela zaklíněnou řidičku z havarovaného vozu vyprošťovat. Po vytažení vozu zpět na komunikace hasiči vozovku uklidili. 

7:00
Dopravní nehoda – Jen o necelou půlhodinu později se opět na silnici č. 139 u obce Kbelnice – tentokráte však na 11. kilometru ve směru na Vítkov – stala další nehoda osobního automobilu. Řidička nezvládla řízení svého vozu a hasiči z CPS Strakonice museli k odstranění následků nehody povolat automobilový jeřáb. 

8:53
Dopravní nehoda – Automobilový jeřáb byl opětovně povolán k dopravní nehodě osobního automobilu Fiat Barcheta, která se stala za obcí Střelské Hoštice na silnici č. 22/73,5 km směrem na Horažďovice. Hasiči pomohli odtahové službě při naložení havarovaného vozu. 

Dva technické zásahy si do svých statistik připsali hasiči ÚO Strakonice. Vyjeli do ulic Krále Jiřího z Poděbrad č. p. 201 ve Strakonicích (9:44 hodin) a do areálu firmy Pötinger ve Vodňanech (16:02 hodin). 

Úterý 5. 2.

7:39
Dopravní nehoda - Řidič osobního automobilu nezvládl řízení svého vozu na silnici č. 142 u obce Čechtice na Strakonicku, kde narazil do betonového můstku a zůstal ležet na boku ve vodoteči. Profesionálové ze stanice Vodňany za pomocí automobilového jeřábu vyslaného z centrální stanice Strakonice odstranili následky nehody a provedli úklid komunikace.

8:16
Dopravní nehoda - Rychlý zásahový automobil a cisterna byly vyslány k dopravní nehodě osobního automobilu Š 120 nacházejícímu se na střeše do ulice K Dražejovu ve Strakonicích. Nehoda, kterou ohlásila na operační středisko HZS Záchranná zdravotnická služba se obešla bez zranění. 

16:07
Požár – Na ploše cca 100 x 50 metrů hořela mezi železniční tratí a silnicí č. 20/136 km v k. ú. obce Čekanice suchá tráva. Hasiči z PS Blatná ji uhasili zcela beze škody. Požár nebyl dále došetřován.

Středa 6. 2.

13:51
Dopravní nehoda – Operační středisko HZS ÚO Strakonice vyslalo na žádost Záchranné zdravotnické služby jednotku z požární stanice Blatná k dopravní nehodě, která se stala na komunikaci č. 20/145 km u obce Sedlice. Hasiči průzkumem zjistili, že se jedná o nehodu čtyř vozů – Škody Felicie, Forda Transitu, Avie 21 a VW Golf. Ve voze VW Golf byly čtyři zraněné osoby, z toho řidičku vozu museli hasiči pomocí páčidel vyprošťovat. Ostatní členové jednotky HZS pomohli Záchranné službě s ošetřením, odvedením a transportem zraněných do sanitek. Poté hasiči zajistili vozy proti požáru a po vyšetření nehody Policií ČR jednotka HZS odsunula vrak vozu VW Golf na krajnici vozovky. Pomocí sorbentu zneutralizovala vyteklé provozní náplně a vozovku douklidila. 
15:59
Únik nebezpečných látek – Na základě ohlášení Městské policie Strakonice vyjela jednotka z centrální stanice do ulice U Studánky, kde na ploše cca 5 x 5 metrů bylo rozlito lepidlo. To na komunikaci uniklo při vykládání materiálu z vozu nezjištěné dopravní firmy. Jelikož se jednalo o vodou ředitelné lepidlo, hasiči jej spláchli vysokotlakým proudem ke kraji vozovky. 

Čtvrtek 7. 2.
Bez zásahu

Pátek 8. 2. 

Technický zásah na Náměstí Svobody ve Volyni provedla jednotka profesionálů z centrální stanice Strakonice (17:48 hodin). 
Sobota 9. 2.
Bez zásahu
Neděle 10. 2.
Bez zásahu
Územní odbor Tábor

Pondělí 4. 2.
6:53
Požár - Dopravní nehoda, která se stala krátce před 7. hodinou ranní za obcí Dynín na komunikaci E 55, byla příčinou požáru osobního automobilu. K zásahu byla vyslána jednotka profesionálních hasičů ze stanice Soběslav a jednotka SDH obce Veselí nad Lužnicí. Po příjezdu na místo události hasiči zjistili, že v důsledku dopravní nehody začal vůz hořet. Díky rychlému zásahu se jednotkám podařilo požár již po cca 10 minutách lokalizovat a za dalších 20 minut zcela zlikvidovat. Vlivem požáru došlo prakticky k totální destrukci vozu. Všem cestujícím se naštěstí podařilo z auta vylézt, řidič a jedna spolucestující byli lehce zraněny. Škoda byla vyčíslena na Kč 300 000,--. 

8:38
Požár – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Jistebnice zlikvidovala požár kontejneru v obci Plechov. 

15:53
Požár – K uhašení požáru plastového kontejneru na náměstí T. G. Masaryka v Bechyni byli povoláni místní dobrovolní hasiči, kteří požár rychle zlikvidovali pomocí vysokotlakého proudu. Příslušník ZPP HZS ÚO Tábor vyčíslil vzniklou škodu na Kč 3 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 6 000,--. 

Úterý 5. 2. 

5:09
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody osobního automobilu, která se stala na silnici II. třídy u obce Dvorce, odstranili profesionální hasiči ze stanice Soběslav. 

Středa 6. 2.

6:23
Požár - Jednotka HZS ÚO Tábor vyjela k požáru sazí v komíně rodinného domu v obci Slavňovice č.p. 21. Na místě bylo průzkumem zjištěno, že majitel topí v kamnech na tuhá paliva umístěných v kuchyni. Z kamnech byly vybrány zbytky hořícího dřeva a popela. Poté byly kamna odsunuty od zdi a zpřístupněny dvířka pro výběr sazí z komína. Hořící saze v komínu byly sraženy pomocí komického náčiní a vybrány. Požár se obešel beze škod. 
Technický zásah provedla jednotka z centrální stanice Tábor v obci Stoklasná Lhota č. p. 68 (14:14 hodin). 

Čtvrtek 7. 2.

Tři technické zásahy zaznamenali během dne hasiči územního odboru Tábor. Zasahovali na 67. km dálnice D3 ve směru z Tábora na Prahu (6:27 hodin), u rybníka před obcí surovec (18:54 hodin) a ve Vídeňské ulici č. p. 2774 v Táboře (19:02 hodin). 

Pátek 8. 2. 
Bez události
Sobota 9. 2.

14:29
Požár – Operační středisko HZS ÚO Tábor přijalo hlášení na linku tísňového volání o požáru lokomotivy v depu Českých drah, Tábor. Na místo události byla vyslána jednotka profesionálů z CPS Tábor a jednotka SDH Tábor. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že došlo k požáru dřevěné lávky na střeše elektrické lokomotivy u hlavního vypínače pod sběračem trakčního proudu. Před příjezdem jednotky HZS Tábor provedli zaměstnanci depa  se strojvůdcem lokalizaci požáru za použití ručního hasícího přístroje. Hasiči HZS Tábor vystoupali na střechu lokomotivy prostorem přes strojovnu,   odstranili ze střechy doutnající prkno lávky a provedli likvidaci požáru vědrem s vodou. Vzniklá škoda byla stanovena na Kč 10 800,-- a uchráněné hodnoty na Kč 800 000,--. Příčina požáru je v šetření.
Neděle 10. 2.

Technický zásah na Náměstí republiky č. p. 102 v Soběslavi provedla jednotka profesionálních hasičů ze stanice Soběslav (17:19 hodin).
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