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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 15. 9. do 21. 9. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 15. 9.
7:11
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z PS Týn nad Vltavou byla operačním střediskem vyslána k požáru nákladního automobilu Avia, ke kterému došlo za obcí Týn nad Vltavou ve směru na Bechyni. V okamžiku příjezdu hasičů na místo události stála Avie na pravém kraji silnice, kabina a přední část skříně byla zasažena požárem. Hasiči použili k likvidaci požáru dva vysokotlaké proudy, pomocí kterých požár v 7:25 zcela zlikvidovali. Nebyl nikdo zraněn, nákladní prostor Avie byl bez zboží. U zásahu byla přítomna Policie ČR a vyšetřovatel HZS, kteří stanovili výši škody na Kč 100 000,--. Příčinou vzniku požáru je technická závada na výfukovém potrubí.
13:26
Dopravní nehoda – V obci Petrovice se střetla dvě osobní auta Hyundai Elantra a Chevrolet Spark. Profesionální hasiči z PS Trhové Sviny u aut za přítomnosti Policie ČR odpojili akumulátory a odstranila z vozovky uniklé provozní kapaliny. Po odtažení obou vozidel hasiči provedli úklid komunikace.

Hasiči územního odboru České Budějovice zaznamenali v průběhu dne tři technické zásahy, a to v Českých Budějovicích v ulicích Tylova č. p. 18 (2:59 hodin) a Netolická č. p. 1128/7 (4:30 hodin) a v obci Světví (10:36 hodin).

Úterý 16. 9.

7:54
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Trhové Sviny byly vyslány za svou obec k dopravní nehodě, při které havaroval jeden osobní automobil. Vůz se nacházel mimo vozovku na poli, řidič byl vyproštěn ještě před příjezdem jednotky. Hasiči vůz zajistili proti požáru odpojením akumulátoru a ve spolupráci s Policií ČR následky nehody odstranili. 

9:06
Dopravní nehoda – Pro Policii ČR provedla jednotka hasičů z centrální stanice uvolnění komunikace po dopravní nehodě v ulici Jana Štursy v Nemanicích, kde havarovaly dva osobní vozy Škoda Favorit a VW Golf. Auta byla zaklíněna do sebe. Hasiči je oddělili a odtáhli mimo komunikaci. 
10:21
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě osobního vozu zajistila za obcí Volovice ve směru na Zvíkov jednotka profesionálů z PS Suché Vrbné.

14:19
Požár – Na základě telefonické výzvy návštěvníků ZOO Ohrada u Hluboké nad Vltavou vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice k požáru stromu. Jednalo se o starý dutý dub, který hořel nejen ve kmeni, ale i v silných větvích. Hasiči požár lokalizovali pomocí vysokotlakého proudu a nastavovacích žebříků. Pro úplné dohašení si velitel zásahu jako posilovou jednotku automobilovou plošinu. Na místě požáru byli přítomni zaměstnanci ZOO a vyšetřovatel HZS. Při požáru nevznikla žádná škoda.
Technické zásahy řešily jednotky hasičů z PS Suché Vrbné nebo z CPS České Budějovice pouze v Českých Budějovicích v ulicích V. Špály č. p. 672/7 (8:06 hodin), v K. Štěcha č. p. 1207/8 (10:45 hodin), Roudenská č. p. 471/3 (12:20 hodin), Dobrovodská č. p. 152/5 (13:34 hodin), Bezdrevská č. p. 1021/8 (18:47 hodin) a K. Weisse 2517/16 (21:05 hodin).
Středa 17. 9.
21:25
Planý poplach – Jednokta hasičů z centrální stanice byla vyslána k požáru k obci Nová Ves. Na místě zjistili, že se jedná o nepovolené pálení. 

V Českých Budějovicích zaznamenali profesionální hasiči dva technické zásahy: J. Plachty č. p. 2112/11 (8:15 hodin) a nám Přemysla Otakara II. č. p. 127 (15:11 hodin).

Čtvrtek 18. 9.

Pouze k technickým zásahům byly vysílány během čtvrtka hasiči na Českobudějovicku, a to v Týně nad Vltavou do ulic Žižkova (11:52 hodin) a Hlinecká č. p. 713 (12:28 hodin) a v Českých Budějovicích do ulice Nerudovy č. p. 972/12 (17:55 hodin).
Pátek 19. 9.
22:32
Planý poplach – Požár v objektu supermarketu Kaufland v ulici Na Sádkách č. p. 1544 v Českých Budějovicích ohlásila elektrická požární signalizace. Hasiči požár průzkumem nepotvrdili.

23:51
Dopravní nehoda – Umytí vozovky po dopravní nehodě osobního vozu a cyklisty, která se stala na křižovatce ulic Husova a Na Dlouhé louce u výstaviště, zajistila jednotka z PS Suché Vrbné.
K technickým zásahům vyjely jednotky hasičů ÚO České Budějovice do mateřské školky v Rudolfově (9:12 hodin), na Pražskou třídu na parkoviště u Družby v Českých Budějovicích (16:45 hodin), do obce Borovany do Budějovické ulice č. p. 476 (16:53 hodin) a do obce Nové Hrady (19:53 hodin). 
Sobota 20. 9.

8:42
Dopravní nehoda – V části Českých Budějovic v Suchém Vrbném v ulici U Cihelny na komunikaci vedoucí na Dobrou Vodu došlo k dopravní nehodě osobního automobilu Škoda Felica. Na místo nehody byly vyslány jednotky z centrální stanice a ze stanice Suché Vrbné. Při nehodě utrpěl zranění řidič vozu, který však z kabiny vylezl sám před příjezdem hasičů. Příslušníci HZS otočili havarovaný vůz zpět na kola a odpojili u něj akumulátor. U nehody zasahovala Policie ČR a ZZS. 
13:06
Dopravní nehoda – Na základě ohlášení občanů o dopravní nehodě u obce Zliv vyjeli k zásahu profesionální hasiči z CPS České Budějovice. Ti na místě zjistili, že se jedná o nehodu osobních vozů Honda Civic a Citroen Xara. Osoby byly z havarovaných vozidel vyproštěny před příjezdem jednotky a byly již v péči přítomné Letecké záchranné služby. Hasiči oba vozy zajistili proti požáru odpojením akumulátoru a vytáhli je za pomoci navijáku z příkopu. 

19:24
Požár – Úmyslné zapálení bylo příčinou vzniku požáru stohu v obci Milíkovice. K zásahu byly operačním střediskem HZS vyslány jednotky profesionálů z centrální stanice České Budějovice a stanice Křemže a JSDH obcí Krasejovka, Velešín a Hrdějovice. Hasiči nejenže prováděli hasební a likvidační práce, ale zároveň museli chránit blízký kravín, aby nedošlo i k jeho požáru. Poslední jednotka opustila místo zásahu až druhý den v 12:21 hodin. Vyšetřovatel HZS společně s příslušníky Policie ČR stanovil výši škody na Kč 500 000,--. 

V průběhu soboty evidují hasiči na Českobudějovicku čtyři technické zásahy, a to v obci Komařice (5:22 hodin), v Krajinské ulici č. p. 251 v Českých Budějovicích (9:51 hodin), v ulici J. Opletala č. p. 819/57 (9:53 hodin) a v ulici Fr. Ondříčka č. p. 976/6 také v Českých Budějovicích (11:01 hodin).

Neděle 21. 9.

4:28
Požár – Škoda ve výši Kč 120 000,-- a hodnota uchráněného majetku Kč 3 000 000,-- byly vyčísleny po požáru sklepa nájemního domu v Rudolfovské ulici č. p. 66/146 v Českých Budějovicích. U požáru zasahovala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice, která požár zlikvidovala již dvě minuty před pátou hodinou. Z domu muselo být evakuováno sedm osob, dva lidé se nadýchali zplodin hoření. Příčinou požáru bylo nedbalostní jednání – kouření. 
19:19
Požár – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Ševětín likvidovala v chatové oblasti spadající do územního katastru své obce požár odpadu v kovovém kontejneru. Požár je zcela beze škody. 

21:42
Planý poplach – K údajnému požáru domu ve Veselské ulici č. p. 709 v Týně nad Vltavou vyjela jednotka profesionálů z místní požární stanice. Požár však v objektu nebyl prokázán.

Kromě výše uvedených událostí si jednotky HZS ÚO České Budějovice připsaly další tři technické zásahy: v Českých Budějovicích v ulicích U Trojice č. p. 2661 v Českých Budějovicích (10:05 hodin) a U Hvízdala č. p. 1327/6 (12:52 hodin) a v obci Libníč č. p. 15 (16:42 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 15. 9.
15:24
Dopravní nehoda – Pod kruhovým objezdem v Českém Krumlově v Domoradicích u benzínové pumpy havarovaly tři osobní automobily, ze kterých po nárazu unikaly provozní látky. Úklid vozovky zajistili profesionálové z CPS Český Krumlov.
Ve spolupráci s ostatními složkami IZS – Policií ČR a Záchrannou zdravotnickou službou zasahovaly jednotka HZSP SŽDC a jednotka PS Křemže u technického zásahu u železniční trati v obci Holubov (6:37 hodin).

Úterý 16. 9.
U parkoviště u STK u Dolního Třebonína provedla jednotka z CPS Český Krumlov technický zásah (4:17 hodin).

Středa 17. 9. 
18:21
Dopravní nehoda – S nutností vyproštění zraněných řidičů byla nahlášena dopravní nehoda Škody Octavie a Peugeotu 406 na návsi v obci Dolní Třebonín. Obě osoby však byly z aut vyproštěny ještě před příjezdem jednotky PO a odvezeny ZZS. Hasiči odpojili u vozů akumulátory a do příjezdu Policie ČR řídila na místě nehody dopravu. Poté vyčistili vozovku od uniklých provozních látek a pomohli s naložením aut na vozy odtahové služby. 

Čtvrtek 18. 9.
Bez událostí

Pátek 19. 9.

Technický zásah vyřešili v Domoradicích v Urbinské ulici č. p. 154 profesionální hasiči z CSP Český Krumlov (8:05 hodin) a hasiči z PS Křemže v mateřské škole  v obci Chlum (11:28 hodin).
Sobota 20. 9.

Bez události
Neděle 21. 9.

U technického zásahu v ulici Pod Vyhlídkou č. p. 70 v Českém Krumlově zasahovala osádka rychlého zásahového automobilu z CPS Český Krumlov (12:33 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 15. 9.
Bez události

Úterý 16. 9.
8:01
Požár – Krátce po osmé hodině byl na Krajské operační středisko HZS nahlášen požár rodinného domku v Školní ulici č. p. 69 v Jindřichově Hradci. K požáru byly vyslány osádky dvou cisteren a automobilového žebříku z centrální stanice. Na místě hasiči provedli průzkum zcela zakouřeného domu, vyvedli z něj jeho majitelku – důchodkyni a zjistili, že nehoří střecha a půdní prostory, ale cca 25 q briket v dřevěném přístřešku domu. Zasahující hasiči provedli likvidaci požáru a odvětrání celého domu. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 20 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 2 000 000,--. Příčinou vzniku požáru bylo samovznícení briket. 
Technický zásah si připsali hasiči z CPS Jindřichův Hradec na komunikaci u obce Ponědrážka (1:11 hodin).
Středa 17. 9.
Bez zásahů
Čtvrtek 18. 9.

Pouze jediný výjezd – technický zásah - evidují hasiči územního odboru Jindřichův Hradec za čtvrtek, a to v ulici Na Piketě č. p. 541 v Jindřichově Hradci (11:08 hodin).

Pátek 19. 9.

12:35
Dopravní nehoda – Profesionální hasiči z územního odboru Jindřichův Hradec odstranili následky dopravní nehody tří osobních automobilů v obci Vlčetínec. Nehoda se stala jen několik desítek metrů před hranicí s krajem Vysočina, proto na místě v rámci mezikrajské výpomoci zasahovala také jednotka profesionálů z PS Kamenice nad Lipou. 

Sobota 20. 9.

19:03
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě zajistila na žádost Městské Policie a Policie ČR mezi obcemi Otín a Hospříz jednotka hasičů z CPS Jindřichův Hradec. Zde havaroval osobní automobil Mitsubishi Outlander. Z vozu neunikaly žádné provozní kapaliny. 

Technický zásah provedli ve Hvězdné ulici č. p. 141 v Jindřichově Hradci profesionálové z místní požární stanice (19:37 hodin).

Neděle 21. 9.

12:30
Požár – Beze škody byl uzavřen požár v komíně v domě v ulici U Rybníčku č. p. 478 v Nové Bystřici. Komín byl ucpaný sazemi a způsobil silné zakouření domu. Zásah provedla jednotka SDH obce Nová Bystřice. 

12:42
Dopravní nehoda – Dvě zraněné osoby museli ze zničených vozů vyprošťovat hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec. Nehoda, při které se srazila dvě protijedoucí vozidla, se stala přibližně kilometr před obcí Horní Ždár ve směru od Jindřichova Hradce. Oba zranění byli okamžitě předáni do péče Záchranné zdravotnické služby. Hasiči oba vozy poté zajistili proti požáru a provedli úklid komunikace.
Územní odbor Písek

Pondělí 15. 9.

9:35
Dopravní nehoda – Čtyři kilometry před obcí Mirovice havaroval osobní automobil výrobní značky Suzuki Swift. V okamžiku příjezdu profesionálních hasičů z centrální stanice Písek zasahovala již na místě Policie ČR a Záchranná zdravotnická služba, která měla v péči zraněného řidiče. Hasiči museli řidiče z havarovaného vozu za pomoci zdravotníků vyprošťovat. Poté zajistili vůz proti požáru odpojením akumulátoru a provedli úklid komunikace. 
V obci Smrkovice v ulici U Školy č. p. 79 (9:00 hodin) a  Alšově ulici v Písku (15:37 hodin) provedla jednotka profesionálů z centrální stanice dva technické zásahy (9:00 hodin). 

Úterý 16. 9.
8:39
Planý poplach – K údajnému požáru do firmy Tomegas, s. r. o. do Táborské ulice č. p. 260 v Milevsku vyjela jednotka profesionálů z místní požární stanice. Požár ohlášený elektrickou požární signalizací nebyl potvrzen.
Středa 17. 9.
Bez událostí

Čtvrtek 18. 9.

6:38
Planý poplach – Elektrická požární signalizace chybně ohlásila požár v objektu hlavní pošty v Žižkově ulici v Písku. Jednalo se o planý poplach.

Pátek 19. 9.

17:39
Planý poplach –  Na operační středisko HZS ÚO Písek byl nahlášen kouř na kraji lesa u Jetětických Samot. Hasiči průzkumem zjistili, že se jednalo o pálení bramborové natě.

18:28
Požár – Pravděpodobně hra dětí byla příčinou požáru křoví v obci Protivín v Blanické ulici. Požár byl beze škody, uchráněné hodnoty jsou Kč 20 000,--, na místě zasahovala místní jednotka sboru dobrovolných hasičů. 

Sobota 20. 9.

1:51
Dopravní nehoda – Následky střetu osobního automobilu Nissan Primera s divočákem odstranila z asistence Policie ČR na silnici č. 4/64 km u obce Lety na křižovatce na Prahu jednotka profesionálů z CPS Písek. 

11:31
Požár – Škoda Kč 10 000,-- byla vyčíslena po požáru elektroinstalace v rozvaděči na chodbě bytového domu č. p. 929 v Komenského ulici v Milevsku. Požár rychle uhasila jednotka profesionálů z PS Milevsko a uchránila tak majetek za Kč 2 500 000,--.

18:12
Požár – K dalšímu požáru vyjela jednotka z CPS Písek do prostor za Zemským hřebčincem v Písku, kde dohasila horký popel na ploše cca 3 x 4 metry. 

Neděle 21. 9.

10:59
Mimořádná událost: Dopravní nehoda – Celkem pět zraněných, z toho dvou dětí, si vyžádala dopravní nehoda dvou osobních vozidel na silnici č. 139/6 km u obce Malé Nepodřice ve směru Písek – Strakonice. U nehody zasahovali profesionální hasiči z CPS Písek, kteří nejprve vyprostili zraněné osoby z havarovaných vozů a předali je do péče Záchranné zdravotnické služby. Poté auta zajistili proti požáru odpojením akumulátorů  a provedli úklid komunikace. U nehody byla přítomna Policie ČR. 
12:30 
Požár – Pravděpodobně úmyslné založení bylo příčinou vzniku požáru v rodinném domku v obci Bošovice č. p. 15. Požár zasáhnul jednu místnost domu, kde způsobil škodu za Kč 250 000,--. Požár zlikvidovala během necelé půl hodiny jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Písek, která svým zásahem uchránila další majetek za Kč 500 000,--. 
Územní odbor Prachatice

Pondělí 15. 9.

17:36
Dopravní nehoda – U obce Slunečná ve směru na Želnavu zajistila jednotka SDH obce Volary úklid komunikace po dopravní nehodě. Při nehodě byla zraněna jedna osoba. 

Úterý 16. 9.

Na silnici III. třídy č. 14131/2 u obce Včelná pod Boubínem provedli hasiči z PS Vimperk technický zásah (7:32 hodin).

Středa 17. 9.
11:03
Únik nebezpečných látek – Z osobního vozu Škoda Fabia zaparkovaného na parkovišti ve Vodňanské ulici v Prachaticích uniklo menší množství oleje. Skvrnu z vozovky odstranili za asistence Městské Policie hasiči z centrální stanice. 

Technický zásah evidují hasiči z centrální stanice v Nebahovské ulici v Prachaticích (8:11 hodin).

Čtvrtek 18. 9.

Pouze technické zásahy řešili během čtvrtka hasiči územního odboru Prachatice, když zasahovali v obci Lčovice č. p. 58 (8:44 hodin), za žádost Policie ČR ve Volarech č. p. 266 (13:50 hodin) a v obci Klenovice č. p. 25 (17:10 hodin).

Pátek 19. 9.

20:00
Dopravní nehoda – S odtažením havarovaných vozů a uvolněním komunikace do dopravní nehodě pomohli jednotce hasičů z ÚO Strakonice profesionální hasiči z CPS Prachatice a JSDH obce Netolice. Nehoda se stala na silnici č. 142 u obce Bavorov směr Netolice a srazila se při ní dvě osobní auta. 

Technický zásah provedla v ulici 9. května č. p. 573 v Netolicích jednotka místních dobrovolných hasičů (17:37 hodin).

Sobota 20. 9.

Jen ke třem technickým zásahům vyjely jednotky hasičů územního odboru Prachatice, a to do Husinecké ulice č. p. 704 v Prachaticích (8:44 hodin), do obce Radhostice č. p. 25 (11:54 hodin) a do obce Nová Pec č. p. 73 (14:03 hodin).

Neděle 21. 9.

U technického zásahu asistovala osádce vozu ZZS v Prachaticích ve Věžní ulici č. p. 53 jednotka hasičů z CPS Prachatice (10:10 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 15. 9.

6:58
Dopravní nehoda – Osobní automobil značka Audi A4 havaroval u obce Kapsova Lhota. Při nehodě utrpěla zranění řidička vozu. Na místě zasahovala společně se Záchrannou zdravotnickou službou a Policií ČR jednotka profesionálních hasičů z CPS Strakonice. 

14:05
Dopravní nehoda – Policie ČR ohlásila dopravní nehodu vozů Ford Tranzit a Renault Premium, které havarovaly na silnici č. 139/11 km za obce Kbelnice ve směru na Dobev. Následky nehody odstranila jednotka profesionálních hasičů z CPS Strakonice. Při odklízení následků došlo v témže místě k dalšímu střetu dvou vozidel: Škody Felicia a traktoru John Deere. Při nehodách nebyl nikdo zraněn.

14:24
Dopravní nehoda – Další dopravní nehoda se stala u železničního přejezdu za obcí Újezd na 189. kilometru silnice č. 20. Při nehodě, kterou ohlásila opět Policie ČR, se před přejezdem střetla dvě osobní auta Peugeot 306 a Škoda Octavia. Žádný z účastníků nehody není zraněn, neunikaly ani žádné provozní látky. Hasiči z CSP Strakonice zabezpečili místo nehody signalizačním zařízením na cisterně a do příjezdu Policie ČR řídili dopravu na silně frekventované komunikaci.

16:07
Dopravní nehoda – V pořadí k třetí dopravní nehodě došlo na silnici č. 4/89 km u obce Kbelnice. Nehodu, kdy havaroval kamión DAF, nahlásila na operační středisko HZS také Policie ČR. Nehoda byla bez zranění a bez úniku provozních náplní. Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice pomohla s vyproštěním kamiónu a v 20:40 hodin se znovu na žádost Policie ČR na místo nehody dostavila, aby pomohla s závěrečnými pracemi. 
16:09
Dopravní nehoda – Opět to byla Policie ČR, která nahlásila na operační středisko HZS dopravní nehodu. Tentokrát havarovala dvě osobní auta VW Passat a Škoda Felicia na křižovatce ulic Štítného a Nerudova ve Strakonicích. Po příjezdu jednotky hasičů z centrální stanice byl zraněný řidič jednoho z vozů již v péči ZZS. Hasiči zkontrolovali, zda z vozů neunikají provozní kapaliny a do příjezdu Policie ČR zabezpečili místo nehody. 

Technický zásah provedla na žádost Policie ČR v ulici Petra Bezruče č. p. 610 ve Strakonicích jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice (19:34 hodin).

Úterý 16. 9.
8:33
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Vodňany zasahovala u dopravní nehody u obce Bavorovské Svobodné Hory. Zde na silnici ve směru na Helfenburg havaroval osobní automobil. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, která byla ošetřena Záchrannou zdravotnickou službou. Hasiči zajistili odtažení havarovaného vozu a uvolnění komunikace. U nehody byla přítomna Policie ČR.

Středa 17. 9.
Bez událostí

Čtvrtek 18. 9.

15:26
Záchrana zvířete – U obce Kbelnice na silnici č. 4 na 91 km hasiči z centrální stanice Strakonice převzali sraženého jestřába a předali jej příslušníkům Městské Policie Strakonice. 

V mateřské školce ve Smetanově ulici ve Vodňanech provedli profesionální hasiči z místní požární stanice technický zásah (14:16 hodin). 

Pátek 19. 9.
0:08
Planý poplach – V objektu Státního zastupitelství v Žižkově ulici č. p. 534 ve Strakonicích ohlásila elektrická požární signalizace požár. Jednalo se ale o planý poplach. 

1:56
Planý poplach – Do téhož objektu vyjela jednotka hasičů za necelou hodinu znova. Opětovným průzkumem zjistila, že jde opět o planý poplach.

8:34
Únik nebezpečných látek – Ve Strakonicích v Katovské ulici byl nahlášen na pozemní komunikaci rozlitý olej. Jeho odstranění provedla jednotka profesionálů z centrální stanice. 

13:23
Dopravní nehoda – Na operační středisko HZS ÚO Strakonice byla nahlášena zraněná osoba zaklíněná pod rotavátorem secího stroje na poli poblíž 192, km silnice č. 20 u obce Lnáře. Profesionální hasiči z PS Blatná zraněného za asistence ZZS vyprostili pomocí rozbrušovací pily a hydraulického zařízení a pomohli jej naložit do přivolaného vrtulníku LZS. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

19:58
Mimořádná událost: Dopravní nehoda – Na silnici č. 142/20 km u obce Čichtice mezi obcemi Bavorov a Netolice se střetla dvě osobní auta výrobních značek BMW. Při nehodě utrpělo zranění 7 dospělých osob, z toho tři lidé jsou zraněni těžce. Vyproštění zraněných ze zničených vozů provedly společně jednotky z centrální stanice Strakonice a ze stanice Vodňany a zároveň byly k odstranění následků nehody vyslány i jednotky z centrální stanice Prachatice a JSDH obce Netolice. Po vyproštění osob a naložení do sanitních vozů (zranění byli odvezeni do nemocnic v Prachaticích a Českých Budějovicích) hasiči odpojili u obou vozů akumulátory, uvolnili komunikaci a zajistili její úklid. 
K technickým zásahům vyjeli do ulice Nad Lomnicí č. p. 1114 v Blatné profesionální hasiči z místní požární stanice (8:32 hodin), k obci Střelské Hoštice pak profesionálové z CPS Strakonice (9:07 hodin), do Staropoštovské ulice č. p. 162 ve Vodňanech místní profesionální hasiči (10:53 hodin) a na žádost Městské Policie do ulice B. Němcové v Blatné hasiči z PS Blatná (15:10 hodin).
Sobota 20. 9.

Jednotka HSZP SŽDC České Budějovice provedla na železničním nádraží ve Strakonicích technický zásah (9:52 hodin).

Neděle 21. 9.

13:17
Požár – Příslušníci Městské Policie ohlásili na operační středisko HZS požár kontejneru před supermarketem Billa v Nádražní ulici ve Strakonicích. Hasiči z centrální stanice požár zlikvidovali bez jakékoli škody. Příčina vzniku požáru je v šetření Policie ČR. 

19:02
Dopravní nehoda – Jedna dospělá osoba a jedno dítě byli zraněni při nehodě osobního vozu značky Peugeot. Nehoda se stala u obce Skaličany ve směru Buzice. Po transportu zraněných do nemocnice hasiči provedli úklid komunikace. 

Tři technické zásahy zaznamenali hasiči na Strakonicku, když zasahovali v obci Štěkeň u chaty č. p. 26 (11:26 hodin), v Nerudově ulici č. p. 1016 v Blatné (14:46 hodin) a v obci Závišín č. p. 29 (15:09 hodin).
Územní odbor Tábor

Pondělí 15. 9.

6:12
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů, které se střetly na křižovatce mezi obcemi Klenovice a Soběslav, zajistila jednotka profesionálů z PS Soběslav. 
6:47
Požár – Přibližně 15 minut trvala jednotce SDH obce Soběslav likvidace požáru trávy a lesní hrabanky u lesa u obce Haškovcova Lhota. Požár je beze škody. 

17:22
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor byla operačním střediskem HZS vyslána do obce Šebířov, kde byl nahlášen požár nakladače UNC v areálu bývalého zemědělského družstva. Během jízdy k zásahu byl velitel jednotky informován, že nakladač hoří uvnitř garáže a že v přilehlých místnostech jsou uskladněny zemědělské chemické prostředky. Po příjezdu k požáru zde již zasahovaly jednotka SDH obce Šebířov a jednotka SDH obce Mladá Vožice a požár byl již lokalizován. Profesionální jednotka se zapojila do likvidačních prací, provedla průzkum, který potvrdil, že požár nezasáhnul krov a střechu objektu a v garáži po vytažení nakladače zahájila rozebírání stropního podhledu. V průběhu dohašování všech ohnisek požáru byly ze skladu vyváženy vysokozdvižným vozíkem chemikálie ven na volné prostranství nebo do jiného skladu. Po úplné likvidaci, která byla velitelem zásahu nahlášena v 18:54 hodin, bylo požářiště předáno majiteli. Vyšetřovatel HZS ve spolupráci s Policií ČR stanovil výši škody na Kč 100 000,-- a hodnotu uchráněného majetku na Kč 10 000 000,--. Příčinou vzniku požáru byl zkrat na elektroinstalaci.
Úterý 16. 9.

U dvou technických zásahů zasahovala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor, a to v obci Horky (10:01 hodin) a v Zavadilské ulici č. p. 2842 v Táboře (19:38 hodin).
Středa 17. 9.
Bez zásahu
Čtvrtek 17. 9.

Jedinou evidovanou událostí za čtvrtek na Táborsku je technický zásah v prostorách panelového domu v Krakovské ulici č. p. 2805 v Táboře (17:15 hodin).

Pátek 19. 9.

16:29
Požár – Požár lesní hrabanky na ploše 3 x 6 metrů o u obce Zárybničná Lhota zlikvidovala zcela beze škody jednotka profesionálů z CPS Tábor. 

Sobota 20. 9.

5:19
Únik nebezpečných látek – Olej uniklý po technické závadě z dodávkového automobilu VW Transporter na komunikaci v ulici Angela Kančeva v Táboře odstranila jednotka z CPS Tábor. 

12:15
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě osobních automobilů Fiat Brava a Mazda zajistila v Bechyni v Tyršově ulici jednotka místních dobrovolných hasičů. 

16:12
Únik nebezpečných látek – V Husinecké ulici v Táboře unikl z osobního vozu značky Škoda Octavia převodový olej. Skvrnu z pozemní komunikaci vyčistili profesionální hasiči z místní požární stanice. 

16:55
Planý poplach – Důvodem planého výjezdu jednotky z PS Soběslav k požáru bylo nenahlášené pálení na zahradě rodinného domu v obci Nová Ves u Dírné.

21:16
Požár – Žádná škoda nevznikla při požáru v kontejneru na tříděný odpad ve Veselí nad Lužnicí v ulic Podhájek. Požár likvidovala jednotka profesionálů z PS Soběslav. 

Neděle 21. 9.

Technický zásah provedla v obci Sudoměřice u Tábora jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor (13:49 hodin).
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