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Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

od 17. 11. do 23. 11. 2008
HZS Jihočeského kraje - České Budějovice

Pondělí 17. 11.
10:20
Požár – Na základě telefonického hlášení občanů vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice do ulice Ant. Barcala v Českých Budějovicích, kde na konečné zastávce MHD hořel odpad v odpadkovém koši. Hasiči požár zlikvidovali vysokotlakým proudem a vrátili se zpět na základnu. U požáru, při kterém nevznikla žádná škoda, byla přítomna Policie ČR. 

15:41
Požár – Požár trávy malého rozsahu uhasila u obce Radnice jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Dolní Bukovsko. Požár nezpůsobil žádnou škodu. 
17:00
Požár – Další dále nedošetřovaný požár zaznamenali hasiči u obce Úsilné, kde na volné ploše hořely dva vraky osobních aut. Požár byl jednotkou z CPS České Budějovice uhašen vysokotlakým proudem. 

Dále si hasiči v Českých Budějovicích připsali dva technické zásahy, a to v Čechově ulici č. p. 32 (10:37 hodin) a na Husově třídě před restaurací Zelená ratolest (11:11 hodin).

Úterý 18. 11.
9:45
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě, která se stala na Strakonické ulici v Českých Budějovicích, vyslalo Krajské operační středisko HZS jednotku profesionálních hasičů z centrální stanice a dále pak jednotku hasičů z PS Suché Vrbné. Při nehodě, kde se srazila dvě osobní auta, utrpěla zranění osoba, jež museli hasiči ze zničeného vozu vyprošťovat. Poté byla ihned předána Záchranné zdravotnické službě. Mezitím byly vozy zajištěny proti požáru odpojením akumulátorů a po vyšetření nehody Policií ČR hasiči zjistili úklid komunikace. 
17:04
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice vyjela k dopravní nehodě s vyproštěním, která se stala na hlavní silnici E 55 vedoucí z Českých Budějovic do Tábora u obce Dynín. Střetl se zde osobní automobil Seat Ibiza s dodávkou Renault Trafic. Zraněná osoba byla již mimo havarované auto v péči záchranářů ZZS. Hasiči zajistili oba vozy proti požáru odpojením akumulátorů a pomohla s nasvícením místa nehody pro Policii ČR. Po vyšetření nehody jednotka vyčistila vozovku od uniklých provozních látek.

Technické zásahy provedli hasiči z centrální stanice v Českých Budějovicích v pečovatelském domě v Plzeňské ulici č. p. 2175 (8:54 hodin), v ulici U Čertíka č. p. 228/39 (20:45 hodin) a na parkovišti u Makra v Hrdějovicích (21:59 hodin).
Středa 19. 11.
15:35
Požár – Do obce Dobřejovice k domu č. p. 94 vyjela jednotka profesionálních hasičů z CPS České Budějovice k ohlášenému požáru hranice palivového dřeva, která byla umístěna vedle kotelny. Požár lokalizoval sám majitel za pomoci zahradní hranice ještě před příjezdem hasičů. K zásahu se dostavila také jednotka SDH obce Hluboká nad Vltavou, nebylo však třeba jejího zásahu. Požár byl zcela beze škody, nebyl dále došetřován. Policie ČR na místě. 

V Čechově ulici č. p. 520/32 v Českých Budějovicích (8:56 hodin) a v obci Slavětice č. p. 13 (11:05 hodin) zaznamenaly jednotky hasičů ÚO České Budějovice dva technické zásahy. 

Čtvrtek 20. 11.

10:13
Požár – Požár břízy na Sokolském ostrově u plaveckého stadionu v Českých Budějovicích likvidovala osádka jedné cisterny z centrální stanice. Požár hasiči uhasili během několika minut, v 10:26 hodin odjížděli z místa zásahu. 

12:12
Požár – K dalšímu požáru vyjela tatáž jednotka do Prachatické ulice č. p. 1182/8 na sídlišti Máj v Českých Budějovicích, kde byl v jednom z bytů v osmém patře ohlášen požár ledničky. Požár si uhasila sama majitelka, hasiči na místě provedli kontrolu uhašení a následné odvětrání bytu. K zásahu byla povolána také ZZS, protože majitelka bytu byla popálena na ruce. Vzniklá škoda činí Kč 5 000,--, uchráněné hodnoty pak Kč 100 000,--. Příčinou vzniku požáru byla závada na elektroinstalaci chladničky. 
14:43
Požár – Osádka vozu Mercedes Sprinter z centrální stanice uhasila ve Větrné ulici u domu č. p. 870/40 v Českých Budějovicích požár odpadu v kovovém kontejneru na papír. Požár je beze škody, nebyl dále došetřován. 

15:02
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Týn nad Vltavou zasahovala u dopravní nehody osobního automobilu, který havaroval v Hněvkovicích nedaleko tamního středního odborného učiliště. Ve voze cestovaly dvě osoby, z nichž řidič byl po příjezdu jednotky mimo havarovaný vůz, ale jeho spolujezdkyně zůstala ve voze zaklíněna. Hasiči ji za asistence lékaře ZZS z vozu vyprostili a pomohli s jejím ošetřením a naložením do sanitky. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

16:28
Požár – V Novohradské ulici v Českých Budějovicích na zastávce MHD likvidovala jednotka hasičů z centrální stanice požár odpadu v malém plechovém odpadkovém koši. Požár není dále došetřován.
V Prachatické ulici č. p. 1202 v Českých Budějovicích provedli profesionálové z centrální stanice technický zásah (15:14 hodin).

Pátek 21. 11.
13:20
Technický zásah – odstranění nebezpečných stavů - Silný vítr zaměstnal hasiče v Českých Budějovicích, kde nápor větru nevydržela střecha jednoho z objektů v ulici Karolíny Světlé. Části střechy, pod kterou je čínská restaurace, prodejna barev a požární výzbrojna, odnesl vítr o několik desítek metrů dál. Velké plechové kusy střechy se postupně zachytávaly o stromy a zastavily se až o jeden z domů. Cestou zničily tři osobní vozy, čtvrtý poškrábaly a poškodily také fasádu domu. Krajské operační středisko HZS vyslalo na odklízení následků větru téměř kompletní výjezd ze stanice České Budějovice,  tzn. osádky tří cisteren, automobilovou plošinu a rychlý zásahový automobil. Celkem na místě zasahovalo 18 hasičů, kteří pomocí plošiny sundali zbylé, uvolněné kusy ze střechy a na zemi odtáhli ulétlé kusy tak, aby tyto dále nemohly způsobil další škody a nebyly nijak nebezpečné. Událost byla ohlášena řediteli Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje, řídícímu důstojníkovi a také primátoru města České Budějovice. Naštěstí nikdo neutrpěl žádné zranění. Výše škody byla velmi předběžně stanovena na Kč 500 000,--, ale je možné, že konečná hodnota bude ještě vyšší.
17:00
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě zajistila u marketu Lidl v Průmyslové ulici v Týně nad Vltavou jednotka profesionálů z místní požární stanice. 
Jednotka hasičů HZSP SŽDC vyjela do obce Dobřejovice k technickému zásahu (8:52 hodin), jednotka z centrální stanice pak v Českých Budějovicích do ulice Fr. Ondříčka č. p. 979/8 (11:17 hodin), na cyklostezku ve Stromovce (14:19 hodin) do ulice U Zimního stadionu č. p. 19 (19:31 hodin).

Sobota 22. 11.

8:41
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z PS Suché Vrbné odstranila u obce Dasný následky dopravní nehody osobního vozu VW Sharan. 

11:42
Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu, která se táhla od autobazaru Na Klaudě až do Lišova z vozovky vyčistila pomocí skorbentu jednotka dobrovolných hasičů obce Lišov ve spolupráci s profesionály z PS Suché Vrbné a pracovníky SÚS. 

Další výjezdy, které hasiči ÚO České Budějovice zaznamenali, byly technické zásahy v Pekárenské ulici č. p. 1023 v Českých Budějovicích (17:36 hodin) a ve Zborovské ulici č. p. 857 v Týně nad Vltavou (19:45 hodin).

Neděle 23. 11.

20:56, 21:12
Požár – Na základě telefonického ohlášení občanů vyjela jednotka hasičů z centrální stanice k požáru odpadu v kontejneru na Pražskou třídu k restauraci Perla. Zde hasiči pomocí vysokotlakého proudu zlikvidovali požár ve dvou kontejnerech a přejela k dalšímu požáru v kontejneru do Jírovcovy ulice k domu č. p. 1859/7. Po likvidaci tohoto požáru přejeli na Lannovu třídu k domu č. p. 1280 k témuž zásahu. Všechny požáry jsou beze škody. 
Technický zásah provedla v Lipenské ulici č. p. 1669/32 v Českých Budějovicích jednotka z místní požární stanice (14:13 hodin).

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 17. 11.

20:43
Požár – Beze škody, s hodnotou uchráněného majetku Kč 200 000,-- byl uzavřen požár sazí v komíně domu v Bezručově ulici č. p. 452 v Kaplici. U požáru zasahovaly dva vozy s osádkami hasiči z místní požární stanice. 

Další výjezd, který evidují hasiči územního odboru Český Krumlov, je technický zásah na sídlišti Plešivec č. p. 364 v Českém Krumlově (1:46 hodin).

Úterý 18. 11.
20:16 
Požár – Jednotka profesionálních hasičů z PS Frymburk byla vyslána k požáru sazí v komíně v bytovce v obci Horní Planá. Na místě se již nacházela místní jednotka sboru dobrovolných hasičů. Společnými silami hasiči pročistili komínové těleso, vybrali žhavé saze a doporučili majiteli odborné vyčištění komínu. 
Hasiči na Českokrumlovsku zaznamenali tři technické zásahy, a to v Českém Krumlově na žádost Městské Policie na sídlišti Plešivec č. p. 375 (2:00 hodin), na zastávce v ulici U Trojice (10:22 hodin) a v Urbinské ulici č. p. 184 v Domoradicích (20:16 hodin).
Středa 19. 11.
9:54
Spolupráce se složkami IZS – Policie ČR si vyžádala asistenci jednotek HZS při evakuaci Základní devítileté školy Plešivec v Českém Krumlově, kde anonymní volající ohlásil uloženou bombu. Hasiči z centrální stanice provedli evakuaci všech žáků a pracovníků školy. Po provedené kontrole nebyla příslušníky Policie ČR žádná výbušnina nalezena. Případ je v šetření Policie ČR. 

12:43
Požár – Technická závada na katalyzátoru v motorovém prostoru byla příčinou požáru osobního automobilu Škoda Felicia, k němuž došlo v obci Pohorská Ves u domu č. p. 48. K požáru přijela jako první jednotka profesionálů z PS Kaplice, která započala s hašením vysokotlakým proudem. Následně přijeli a pomohli s hašením dobrovolní hasiči obce Malonty. Po likvidaci požáru byl u vozu odpojen akumulátor a shořelé auto bylo odtaženo mimo vozovku. Po úklidu komunikace se obě jednotky vrátily zpět na základnu. Výši škody stanovil vyšetřovatel HZS společně s Policií ČR na Kč 35 000,--, uchráněné hodnoty pak na Kč 15 000,--. 

14:56
Dopravní nehoda – V železniční stanici Velešín došlo ke střetu osobního vlaku s okolojdoucí osobou. K odstranění následků nehody byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice a jednotka hasičů HZSP SŽDC. 

Technický zásah provedli hasiči z centrální stanice v Domoradické ulici v Českém Krumlově (14:55 hodin).

Čtvrtek 20. 11.
Pouze k technickým zásahům vyjížděly během dne jednotky hasičů územního odboru Český Krumlov. Zasahovaly u obce Zubčice (5:59 hodin), na komunikaci za obci Frymburk ve směru na Blatnou (9:41 hodin), za Loučovicemi (10:43 hodin) a v obci Kaplice – nádraží v domě č. p. 12 (18:30 hodin).

Pátek 21. 11.
5:43
Planý poplach – K údajnému požáru transformátoru byla vyslána jednotka profesionálů z CPS Český Krumlov do Rožmberské ulice č. p. 53 v obci Větřní. Požár nebyl jednotkou potvrzen.

11:40
Požár – Nulová škoda byla vyčíslena po požáru sazí v komíně rodinného domu č. p. 40 v obci Dolní Vltavice. Hodnota majetku, který svým zásahem uchránila jednotka hasičů z PS Kaplice, činí Kč 100 000,--.

Dále hasiči na Českokrumlovsku vyjeli ke dvěma technickým zásahům, a to k rekreační chatě v Kaplici – části obce Mostky (13:26 hodin) a do Pivovarské ulice do penzionu Ve věži v Českém Krumlově (14:58 hodin).
Sobota 22. 11.

10:20
Dopravní nehoda – Uvolnění komunikace, kterou u Herbertova zablokoval havarovaný dodávkový vůz Ford Tranzit, provedla jednotka SDH obce Vyšší Brod. Při nehodě nebyl nikdo zraněn. 

14:02
Únik nebezpečných látek – Na příkaz Krajského operačního střediska vyjela jednotka z centrální stanice Český Krumlov do obce Větřní, kde ve směru na Rožmberk došlo při výměně transformátoru pracovníky firmy E-on k úniku oleje na komunikaci. Hasiči skvrnu odstranili pomocí sorbentu. 

Neděle 23. 11.

3:35
Požár – Škoda ve výši Kč 150 000,-- byla vyčíslena po požáru lokomotivy, která hořela na nádraží v Kaplici. U požáru zasahovala jednotka profesionálních hasičů z PS Kaplice s jednou cisternou a jednotka HZSP SŽDC s dalšími dvěma cisternami. Jednotkám se podařilo požár v 4:27 hodin lokalizovat, hasiči z PS Kaplice místo události opustili v 5:41 hodin. Jednotka hasičů podniku České dráhy pak až deset minut po sedmé hodině. Po osmé hodině pak vyjela jednotka SŽDC ještě jednou – zajistila doprovod poškozené lokomotivy a odstranění uniklého trafooleje. Hodnota uchráněného majetku je Kč 500 000,--.

13:12
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z PS Frymburk byla vyslána k odstranění následků nehody osobního vozu Mazda, který havaroval na komunikaci mezi obcemi Frymburk a Černá v Pošumaví. Osádka opustila havarovaný vůz ještě před příjezdem hasičů, při nehodě nikdo neutrpěl žádné zranění. Po vyměření nehody Policií ČR hasiči vyprostili vozidlo, uklidili vozovku a poté se vrátili na základnu. 

16:10
Dopravní nehoda – Asistenci Policii ČR a úklid vozovky po dopravní nehodě zajistili v Českém Krumlově Horní Bráně ve směru na Kaplici profesionálové z místní požární stanice. 
16:23
Dopravní nehoda – U Čertovy stěny u Vyššího Brodu vytáhli dobrovolní hasiči z jednotky SDH obce Vyšší Brod z příkopu havarovaný vůz. 

Technický zásah provedla v Kaplici v ulici Míru jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice (19:08 hodin).

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 17. 11.

10:20
Požár – Požár, který vzniknul při pálení klestu cca 2 km od obce Jemčina v lokalitě zvané Blažkův Dvůr, uhasila během hodiny jednotka profesionálních hasičů z CPS Jindřichův Hradec. Požár nezpůsobil žádnou škodu.
Technický zásah provedli profesionální hasiči z centrální stanice Jindřichův Hradec u obce Dvorce, kde z vyschlé meliorační jímky vytáhli srnku. Poté byla srnka vypuštěna do přírody (17:50 hodin).

Úterý 18. 11.
Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC zasahovala u technického zásahu na nádraží v Nádražní ulici v Jindřichově Hradci (7:41 hodin) a jednotka profesionálů z centrální stanice pak u dalšího technického zásahu na sídlišti Vajgar č. p. 552 také v Jindřichově Hradci (22:49 hodin).
Středa 19. 11.
Bez zásahu

Čtvrtek 20. 11.

17:39
Planý poplach – Policie ČR si vyžádala jednotku hasičů z CPS Jindřichův Hradec k dohašení doutnajícího ohniště na ploše cca 1 x 1 metr v lese u obcí Rodvínov a Blažejov. Hasiči provedli průzkum okolí, ale ohniště nebylo nalezeno.
18:49 
Dopravní nehoda – Provozní látky, které unikly z osobního vozu Škoda Octavia Combi, vyčistila z vozovky u rybníka Kaňov u Lomnice nad Lužnicí jednotka profesionálních hasičů z PS Třeboň. K úniku došlo v důsledku dopravní nehody, byla zraněna jedna osoba. 

Pátek 21. 11.

Jediným zásahem hasičů na Jindřichohradecku byl v pátek technický zásah, který ve své obci provedla jednotka profesionálů z PS Třeboň (21:09 hodin).

Sobota 22. 11.

Opět pouze k jednomu technickému zásahu vyjela během dne jednotka hasičů z PS Třeboň, a to do domova důchodců v ulici Svatopluka Čecha č. p. 20 v Třeboni (15:32 hodin).

Neděle 23. 11.

10:35
Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR zasahovala jednotka profesionálních hasičů u dopravní nehody mezi obcemi Hospříz a Kunžak, kde havarovalo jedno osobní auto. Hasiči vůz otočili zpět na kola a vytáhli na komunikaci tak, aby nenarušovalo provoz. 
Další události, které řešili jednotky hasičů územního odboru Jindřichův Hradec, byly dva technické zásahy v Třeboni ve Vrchlického ulici č. p. 938 (7:23 hodin) a na komunikaci u Dobré Vody směr Potočná (8:44 hodin).

Územní odbor Písek

Pondělí 17. 11. Bez události
Úterý 18. 11.

Technický zásah si přispali hasiči z centrální stanice v Sokolovské ulici č. p. 619 v Písku (17:42 hodin).
Středa 19. 11.

V obci Heřmaň zasahovali profesionální hasiči z CPS Písek u technického zásahu (9:07 hodin).

Čtvrtek 20. 11.

Jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek provedla na silnici č. 4 u mostu přes říčku Lomnice v Miroticích technický zásah (20:20 hodin).

Pátek 21. 11.

Opět pouze technické zásahy řešili hasiči územního odboru Písek. Zasahovali v ulici Karla Čapka č. p. 809 v Milevsku (12:29 hodin) a na silnici mezi obcemi Písek a Hradiště (12:48 hodin).

Sobota 22. 11.

8:57
Dopravní nehoda – Mezi obcemi Písek a Zátaví havaroval osobní automobil, jehož vyproštění z příkopu a následný úklid místa nehody provedla jednotka profesionálních hasičů z CPS Písek. Nehoda se obešla zcela bez zranění. 

Neděle 23. 11.

V Písku v ulicích Na Pěníku č. p. 433 (12:36 hodin) a K Háječku č. p. 231 (15:56 hodin) zaznamenala jednotka z centrální stanice dva technické zásahy. 

Územní odbor Prachatice

Pondělí 17. 11.

U technického zásahu ve Vimperku v ulici K Rokli č. p. 497 zasahovala jednotka profesionálů z místní požární stanice (17:36 hodin).

Úterý 18. 11.
Bez událostí
Středa 19. 11.
17:05
Požár – V obci Dub u domu č. p. 5 zasahovaly jednotky profesionálů z CPS Prachatice a jednotky SDH obcí Vlachovo Březí a Dub u požáru sazí v komíně rodinného domu. V průběhu zásahu byla jednotka profesionálů odvolána k další události. Tento požár byl zlikvidován zcela beze škody. 

17:17
Požár - Deset aut požární techniky zasahovalo včera navečer u požáru v Podedvorech na Prachaticku, kde byl podle původního ohlášení oznámen požár pily. Požár byl na Krajské operační středisko HZS Jihočeského kraje ohlášen v 17:17 hodin. Na místo události se jako první dostavily jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí Husinec, Záblatí a Lažiště, které zjistily, že hoří objekt pily, ve kterém se pro obchodní domy vyrábějí vzorkovnice koberců a jsou zde následně baleny do krabic. Požár vzniknul na rampě objektu a dále se rozšířil až do střechy budovy. Jednotky hasičů okamžitě započaly s hasebními pracemi, k požáru přijeli dále profesionální hasiči z CPS Prachatice a dobrovolní hasiči obcí Strunkovice nad Blanicí a Dvory. V 18:46 hodin ohlásil velitel zásahu lokalizaci požáru, likvidační práce skončily krátce před 21. hodinou. Škoda vzniklá požárem byla majitelem a uživatelem vyčíslena v celkové výši Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je zatím předmětem šetření.
Jednotka profesionálních hasičů z CPS Prachatice eviduje technický zásah v obci Velký Bor (8:15 hodin).

Čtvrtek 20. 11.
Tři technické zásahy si připsaly jednotky hasičů na Prachticku, když zasahovaly v obci Chroboly (8:01 hodin), Lhenice (10:16 hodin) a v ulici SNP č. p. 419 v Prachaticích (15:34 hodin).

Pátek 21. 11.
V Boubínské ulici č. p. 13 ve Vimperku a v obci Horní Vltavice č. p. 118 (14:24 hodin) provedla jednotka profesionálních hasičů z místní požární stanice technické zásahy.

Sobota 22. 11.

Zase jen k technickým zásahům vyjely během soboty jednotky hasičů územního odboru Prachatice. Zasahovaly v Italské ulici č. p. 768 v Prachaticích (15:03 hodin) a ve spolupráci s Policií ČR na náměstí ve Volarech (23:05 hodin).

Neděle 23. 11.

Celkem tři technické zásahy si připsali hasiči na Prachaticku, když byli vysláni do Vilémovy ulice č. p. 1141 v Prachaticích (10:57 hodin), do domu č. p. 269 ve Volarech (11:35 hodin) a na vyžádání Policie ČR do Sušické ulice ve Vimperku (23:55 hodin).

Územní odbor Strakonice

Pondělí 17. 11.

Jedinou událostí na Strakonicku byl technický zásah, který provedli hasiči z centrální stanice na žádost ZZS v Bezděkovské ulici č. p. 433 ve Strakonicích (15:51 hodin).

Úterý 18. 11.
Technický zásah zaznamenala jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice ve Vimperské ulici č. p. 595 v obci Volyně (0:57 hodin).

Středa 19. 11.
14:38
Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody dvou osobních automobilů, které se střetly v ulici Na Ohradě ve Strakonicích, odstranila jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, nebyl zjištěn únik provozních kapalin. 

20:02
Únik nebezpečných látek – Po krádeži benzínu z nádrže osobního vozu Škoda Favorit v Mlýnské ulici před domem č. p. 1078 ve Strakonicích došlo k úniku cca 15 litrů benzínu na vozovku. Skvrnu vyčistili profesionální hasiči z centrální stanice.

Čtvrtek 20. 11. Bez zásahu

Pátek 21. 11.

18:26
Dopravní nehoda – Následky nehody, při které narazil osobní vůz výrobní značky Peugeot 306 u obce Lnáře do stromu, odstranila jednotka profesionálů z PS Blatná. Řidič vozu sám vylezl z havarovaného auta a poté byl ošetřen ZZS. Hasiči odpojili u vozu akumulátor, pomohli s naložením na vůz odtahové služby a vyčistili vozovku od uniklých provozních náplní. U nehody byla přítomna Policie ČR. 

Za obec Přední Ptákovce – Podsrp byla vyslána jednotka z CSP Strakonice k provedení technického zásahu (13:06 hodin).

Sobota 22. 11.

4:36
Dopravní nehoda – K obci Zlešice vyjela jednotka hasičů z CPS Strakonice k havarovanému kamiónu, který sjel z namrzlé vozovky na hranu silničního příkopu. Hasiči se pokusili kamión vyprostit, ale technika HZS byla nedostatečná. Proto byla zajištěna soukromá odtahová služba. 

11:13
Dopravní nehoda – Na komunikaci mezi obcemi Bavorov a Čichtice zasahovala jednotka z PS Vodňany u dopravní nehody osobního automobilu Škoda Felicia, jehož řidič nezvládnul řízení a skončil se svým vozem v příkopu. Z vozu unikaly provozní látky, které hasiči z vozovky odstranili pomocí sorbentu, a zároveň zajistili vůz proti požáru odpojením akumulátoru. K nehodě se dostavila také Policie ČR. 
Neděle 23. 11.

Jen k technickým zásahům vyjížděli během neděle hasiči ÚO Strakonice: Blatná, U Sokolovny (9:50 hodin), Povážská č. p. 258, Přední Ptákovice (13:10 hodin) a Máchova č. p. 902, Strakonice (16:15 hodin).

Územní odbor Tábor

Pondělí 17. 11.
11:43
Požár – Nedbalostní jednání bylo příčinou vzniku požáru uhlí a papírového odpadu ve sklepě bytového domu v ulici U Jednoty č. p. 217 v Táboře – Čekanicích. Profesionální hasiči z centrální stanice a příslušníci jednotky SHD obce Tábor v domě odpojili elektrický přívod a přívod plynu a požár zlikvidovali během několika minut pomocí vysokotlakého proudu. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 10 000,-- a uchráněné hodnoty na Kč 500 000,--.

Úterý 18. 11.
Bez událostí

Středa 19. 11.
8:09
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálů z CSP Tábor vyjela mezi obce Košín a Chotoviny k provedení úklidu vozovky po dopravní nehodě. Havarovaný osobní vůz byl převrácený na střechu uprostřed vozovky, nezraněný řidič byl již mimo něj. Hasiči provedli prvotní průzkum a do příjezdu Policie ČR řídili dopravu v místě nehody. Poté otočili auto zpět na kola, odtáhli jej mimo vozovku, kterou vyčistili pomocí sorbentu. 

Čtvrtek 20. 11.

8:35
Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě dvou dodávek zajistila v Palackého ulici v Soběslavi nedaleko stanice HZS jednotka z místní stanice. 

17:45
Požár – Nulové uchráněné hodnoty i nulová škoda byly vyčísleny po požáru odpadu (plastové krycí folie) silážní jámy na ploše cca 4 m2. U požáru v areálu statku Svit v k. ú. Planá nad Lužnicí zasahoval jednotka profesionálů z CPS Tábor. U požáru byla přítomna Policie ČR.
Pátek 21. 11.

Dva technické zásahy si připsali profesionální hasiči z centrální stanice Tábor, když zasahovali na monitoringu v Průmyslové ulici v Sezimově Ústí II (9:58 hodin) a na dálnici D3 u motelu Elzet (10:44 hodin).

Sobota 22. 11.

3:31
Dopravní nehoda – Na silnici II. třídy v obci Hlinice ve směru na Mladou Vožici sjel osobní vůz Škoda Favorit mimo vozovku a skončil na soukromé zahradě – zčásti v plechové garáži. Osádka havarovaného vozu neutrpěla žádné zranění, řidič i jeho spolujezdec opustili vůz sami ještě před příjezdem jednotky z CPS Tábor. Jednotka zabezpečila vůz proti požáru a v místech, kde uniknul z vozu převodový olej, posypala komunikaci. Po naložení vozu na vůz odtahové služby hasiči předali místo nehody Policii ČR. 
13:39
Požár – Žádná škoda nevznikla při požáru odpadu v kontejneru v ulici U Obecních domů v Táboře. Požár pomocí vysokotlakého proudu zlikvidovala za přítomnosti Policie ČR jednotka profesionálů z místní požární stanice. 

15:29
Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z CPS Tábor vyjela k ohlášené dopravní nehodě mezi obce Čenkov a Třebelice, kde havaroval osobní vůz značky Lada. Vůz byl otočený na střeše a neunikaly z něj žádné provozní náplně. Hasiči provedli nezbytná opatření a odtáhli vůz na odstavné parkoviště. 

Technický zásah provedla v obci Klenovice č. p. 203 jednotka hasičů z PS Soběslav (8:38 hodin).

Neděle 23. 11.

Tři technické zásahy vyřešili v Táboře profesionální hasiči z místní požární stanice. Zasahovali dvakrát v Soběslavské ulici, jednou na křižovatce „pod Černými mosty“ (14:15 hodin), podruhé na parkovišti u hypermarketu Hypernova (15:00 hodin) a poté ještě v Berlínské ulici č. p. 2747/1 (18:48 hodin).
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